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LEGENDA
Nella trattazione sono stati usati i seguenti simboli:

SITUAZIONE DI PERICOLO GENERALE.
I mancato rispetto delle istruzioni che seguono pud causare danni a persone e cose.

SITUAZIONE DI RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA.
I mancato rispetto delle istruzioni che seguono pud causare una situazione di grave pericolo per la sicurezza delle persone.

Note e informazioni generali.

AVVERTENZE

Prima di procedere allinstallazione leggere attentamente questa documentazione.

L'installazione ed il funzionamento dovranno essere conformi alla regolamentazione di sicurezza del paese di installazione del
prodotto. Tutta I'operazione dovra essere eseguita a regola d’arte.

Il mancato rispetto delle norme di sicurezza, oltre a creare pericolo per l'incolumita delle persone e danneggiare le apparecchiature,
fara decadere ogni diritto di intervento in garanzia.

| prodotti in oggetto della presente trattazione rientrano nella tipologia apparecchiature professionali ed appartengono alla classe di
isolamento 1.

Personale Specializzato

| collegamenti elettrici ed idraulici devono essere realizzati da personale qualificato ed in possesso dei requisiti tecnici indicati
dalle norme di sicurezza del paese di installazione del prodotto.

Per personale qualificato si intendono quelle persone che per la loro formazione, esperienza ed istruzione, nonché le
conoscenze delle relative norme, prescrizioni provvedimenti per la prevenzione degli incidenti e sulle condizioni di servizio,
sono stati autorizzati dal responsabile della sicurezza dell'impianto ad eseguire qualsiasi necessaria attivita ed in questa essere
in grado di conoscere ed evitare qualsiasi pericolo (Definizione per il personale tecnico IEC 364).

Sara cura dell'installatore accertarsi che l'impianto di alimentazione elettrica sia provvisto di un efficiente impianto di terra
secondo le normative vigenti.

> B opbp
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Per migliorare I'immunita al possibile rumore radiato verso altre apparecchiature si consiglia di utilizzare una conduttura elettrica
separata per I'alimentazione dell'inverter.

L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell’'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.

Protezione da sovraccarico.

La pompa & dotata di un salvamotore termico. In caso di eventuale surriscaldamento del motore, il salvamotore spegne la
pompa automaticamente. Il tempo di raffreddamento & di circa 15-20 min. dopo di che la pompa si riaccende automaticamente.
Dopo l'intervento del salvamotore & assolutamente necessario ricercarne la causa ed eliminarla. Consultate Ricerca Guasti.

Il cavo di alimentazione e l'interruttore galleggiante non devono mai essere utilizzati per trasportare o sollevare la pompa.
Utilizzate sempre il manico della pompa.

L'utilizzo & consentito solamente se I'impianto elettrico & contraddistinto da misure di sicurezza secondo le Normative vigenti
nel paese di installazione del prodotto (per I'ltalia CEIG4/2).

Non staccare mai la spina dalla presa tirando il cavo.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

PP

Una mancata osservanza delle avvertenze pud creare situazioni di pericolo per le persone o le cose e far decadere la garanzia del prodotto.
Avvertenze particolari
Prima di intervenire sulla parte elettrica o meccanica dell'impianto togliere sempre la tensione di rete. Sono ammissibili

solo allacciamenti di rete saldamente cablati. L’'apparecchio deve essere messo a terra (IEC 536 classe 1, NEC ed altri standard
al riguardo).

Morsetti di rete e i morsetti motore possono portare tensione pericolosa anche a motore fermo.

L'apparecchio deve essere utilizzato solamente per le funzioni per le quali & stato costruito.

>BP

Sotto determinate condizioni di taratura dopo una caduta di rete il convertitore puo partire automaticamente.

RESPONSABILITA’

Il costruttore non risponde del buon funzionamento delle elettropompe o di eventuali danni da queste provocati, qualora le stesse
vengano manomesse, modificate e/o fatte funzionare fuori dal campo di lavoro consigliato o in contrasto con altre disposizioni
contenute in questo manuale.

Declina inoltre ogni responsabilita per le possibili inesattezze contenute nel presente manuale istruzioni, se dovute ad errori di stampa o di
trascrizione. Si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie od utili, senza pregiudicarne le caratteristiche
essenziali.
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1 GENERALITA’
11 Applicazioni

Pompa sommersa multistadio con elettronica integrata ideale per I'impiego in sistemi di acqua piovana e reti di irrigazione, per pompare acqua
da serbatoi, cisterne, pozzi, laghetti e per altre applicazioni domestiche che richiedono un’elevata pressione.

Grazie alla forma compatta e maneggevole trovano anche particolari applicazioni come pompe portatili per casi di emergenza quali, prelievo
d‘acqua da serbatoi o fiumi, svuotamento di piscine e fontane. Idonea anche per giardinaggio ed hobbistica in genere.

L’elettronica ad inverter, comanda automaticamente 'accensione e lo spegnimento della pompa, variando la frequenza (ON/OFF) in funzione
della richiesta d’acqua da parte dell'utilizzatore per mantenere costante la pressione impostata (vedi cap 7.15 “SP: impostazione della pressione
di set point”).

La situazione ideale di lavoro € con la pompa completamente sommersa; tuttavia il sistema di raffreddamento del motore ne consente I'utilizzo
fino all'altezza minima di aspirazione (110 mm).

Queste pompe non possono essere utilizzate in piscine, stagni, bacini con presenza di persone, e o per il pompaggio di
idrocarburi (benzina, gasolio, oli combustibili, solventi, ecc.) secondo le norme antinfortunistiche vigenti in materia. Prima di
riporle & buona norma prevedere una fase di pulizia (Vedi capitolo “Manutenzione e Pulizia”).

>

1.2 Liquidi Pompabili

Utilizzare la pompa esclusivamente in acqua pulita.
La pompa non deve essere impiegata per pompare acqua salata, liquami, liquidi infiammabili, corrosivi o esplosivi (es. petrolio,
benzina, diluenti), grassi, oli.

La temperatura del liquido da pompare non deve superare i 50°C (122F)

In caso di utilizzo della pompa per I'alimentazione idrica domestica rispettare le normative locali
delle autorita responsabili della gestione delle risorse idriche.

Dimensioni massima delle particelle solide disperse nel liquido: Diametro 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Dati Tecnici

Le pompe ESYBOX DIVER sono dotate di un filtro, che a seconda dell'applicazione pud essere aperto (vedi figura 1, A) oppure chiuso
(chiamato X) (vedi figura 1, B).

II filtro aperto impedisce il passaggio di particolati in sospensione aventi diametro superiore a 2.5 mm. .
Al suo interno vi € un parzializzatore che impedisce I'aspirazione dal fondo, fino ad un livello di 80mm. E possibile tagliare o rimuoverlo per
riuscire ad aspirare acqua fino ad un minimo di 35mm dal fondo. (vedi figura 2).

| prodotti con filtro X sono caratterizzati dalla X a fianco del nome pompa.
II filtro X & caratterizzata da una base, non stagna, con attacco 1” femmina. Il filtro X nasce per essere utilizzato con il KIT X : kit di aspirazione
con galleggiante (vedi figura 3).

I modelli pompa sono identificati come sotto (Tabella 1) :

P1[W] Q MAX [l/min - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

551120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabella 1
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Tutti i dati tecnici sono segnati nell’etichetta tecnica sulla pompa.
Di sequito la spiegazione delle varie voci presenti:

2 3 4 Pos. | Descrizione
8 } 9 o 6 7 1 Descrizione
2 Revisione
3 Anno
4 Settimana
DAB PUMPS Sp.Al Via Marco 5 Numero seriale
6 Massima temperatura del liquido
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 7 Uso
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m LCL.F IPX8 8 Portata
220-240V~ 38A P1 900 W\ P2 P / 0.45\W B 9 Prevalenza massima
50Hz 125 #F 1450 V~ 4800 Vi | 10 | Prevalonza minima
N o~ F~IF 11 Classe di isolamento
14| \ . g \ ,\ L2 (WL \ 12 Grado di protezione
(- 18P 5. A 13 | Sommergibilita
14 Tensione nominale
15 Ampere
15 16 10 16 P1
19 20 18 17 P2 HP
21 18 P2 kW
23 22 17 24 19 Frequenza
Targhetta 20 Capacita condensatore
21 Voltaggio
22 N°di giri nominali
23 Loghi
24 Codice pompa

2 INSTALLAZIONE

Prima di mettere in funzione la pompa verificate che:

>

Il voltaggio e la frequenza riportati sulla targhetta tecnica della pompa corrispondano ai dati dellimpianto elettrico di
alimentazione.

Il cavo di alimentazione della pompa o la pompa non siano danneggiati.

Il collegamento elettrico deve avvenire in luogo asciutto, al riparo di eventuali allagamenti.

L'impianto di terra sia rispondente alla normativa.

21 Installazione Meccanica

>

Installare la pompa in un luogo non esposto a congelamento.
Quando la pompa rimanga inattiva a temperatura inferiore a 0°C, & necessario assicurarsi che non ci siano residui d'acqua che
ghiacciando possano danneggiarla.

Appendere la pompa passando la corda dall'apposito foro (vedi figura 5). Non appendere la pompa dalla maniglia.

Non installare valvole di ritegno in prossimita della mandata della pompa (cioé a distanza inferiore ad 1 m (3.28ft)). La pompa
infatti presenta gia una valvola di ritegno integrata in mandata.

Le pompe ESYBOX DIVER contengono gia un piccolo vaso di espansione, tarato per colpi di ariete e piccole perdite.
Al fine di diminuire il numero di ripartenze della pompa si pud installare un serbatoio ausiliario (Figura 6, A) da 2 litri.
Nel caso si voglia installare un'ulteriore valvola di non ritorno (Figura 6, B) si raccomanda di posizionarla a valle del serbatoio ausiliario.

Non sottoporre il motore ad eccessivi avviamenti/ora. E strettamente consigliato di non superare i 60 avviamenti/ora.

E consigliabile I'uso di tubazioni aventi diametro minimo di 1”, per evitare la diminuzione delle prestazioni della pompa.

La pompa & adatta per installazioni verticali o orizzontali.
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Connettere un tubo rigido o flessibile alla mandata della pompa da 1 74" .

La massima sommergibilita della pompa dipende dalla lunghezza del cavo elettrico: 12m (39.4 ft) in caso di cavo lungo 15m (49.2 ft); 7m (23 ft)
in caso di cavo da 10m (32.8). Controllare il dato a targhetta tecnica, come spiegato in figura 4.

Al fine di garantire sempre un buon affusso di acqua & consigliabile inserire un valore della pressione di Setpoint che consenta di compensare
la differenza di altezza tra i rubinetti di servizio e la pompa (vedi figura 7).

Per agevolare l'istallazione in cisterna & possibile rimuovere il cavo di alimentazione e/o far passare questultimo da un altro foro
di passaggio. Per rimuoverlo esegiure le indicazioni riportate sulla quick giude del prodotto. Il cavo elettrico & dotato di
connessione rapida.
Far eseguire questa operazione da personale specializzato. Controllare prima della messa in funzione del prodotto 'avvenuta
connessione di terra.

La pompa dispone di:

e  Valvola di sfiato per I'aria (vedi figura 8). Questa valvola permette alla pompa di adescare in tempi molto brevi. In caso in cui il livello
dell'acqua sia inferiore del livello della valvola, puo fuoriuscire un po' d’acqua dalla valvola di sfiato.

e Piccolo vaso di espansione a molla e membrana. Questo limita il numero di ripartenze della pompa compensando piccole perdite
dellimpianto stesso. Il vaso protegge la pompa in caso di colpo d'ariete. Il vaso non necessita né di ricarica né di manutenzione
alcuna.

e Una valvola di sovrapressione, che previene il colpo d’ariete. In caso di ghiaccio nel tubo di mandata con pompa sommersa, questa
valvola preserva la pompa da rotture.

Installazione in pozzo.
Installare la pompa in modo che I'aspirazione della pompa si trovi almeno 1 m (3.28ft) sopra il fondo del pozzo per evitare 'aspirazione di sabbia
e impurita. Utilizzare tubi metallici rigidi per appendere la pompa e fissare i tubi con staffe nella parte superiore del pozzo.

Installazione in cisterna

Prevedere che la cisterna di raccolta abbia dimensioni minime per il passaggio pompa di 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Tenere leggermente la pompa sollevata dal fondo in modo da evitare possibili rumori/vibrazioni trasmessi alla cisterna.
In caso la pompa venga appoggiata al fondo della cisterna, la pompa produrra rumore.

Per evitare l'ostruzione dei passaggi di aspirazione, si consiglia di verificare periodicamente che nel pozzetto di raccolta non si
sia accumulato sporco (foglie, sabbia, ecc.).

2.2  Installazione Elettrica

Si raccomanda di eseguire l'installazione secondo le indicazioni del manuale in conformita alle leggi, direttive e normative in vigore nel sito di
utilizzo ed in funzione dell'applicazione.

Corrente di dispersione verso terra <5mA

Non rimuovere I'etichetta apposta sul cavo di alimentazione della ESYBOX DIVER perché questa sara utilie in caso di future
modifiche e configurazioni dell'impianto.

La pompa ESYBOX DIVER contiene un inverter all'interno del quale sono presenti tensioni continue e correnti con componenti ad alta
frequenza. Per questo tipo di apparecchi le possibili correnti di guasto verso terra possono essere:

e corrente alternata

e  corrente unipolare pulsante

e correnti con componenti ad alta frequenza
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3 ACCESSORI
Accessori disponibili
Accessorio Descrizione
KIT X* Aspirazione rialzata
NFC FLOATER* Galleggiante di livello per arresto pompa
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Misura dell'acqua rimasta nel serbatoio con funzionalita galleggiante di livello
SACRIFICIAL ANODE Protezione dalla corrosione galvanica
DOC68 Kit di trasformazione in pompa di superficie

* Le dimensioni minime di imbombro della pompa con galleggiante allinterno di un pozzo o di una cisterna sono le seguenti:
La distanza minima tra I'estremita del galleggiante della pompa e la parete € di 3cm (1.18 in) (vedi figura 10).
La distanza minima tra il galleggiante del tubo di aspirazione (in caso di versione X) & di 10cm (3.94 in) (vedi figura 10).

Tabella 2

Gli accessori NFC FLOATER e NFC WATER LEVEL MEASUREMENT si installano inserendoli in una apposita sede senza che sia necessario
realizzare alcuna connessione elettrica.

4  PRIMA INSTALLAZIONE

La pompa e il DCONNECT BOX 2, se presente, vanno collegate alla stessa rete elettrica, evitando ovvero che siano
galvanicamente separate, come ad esempio a causa della presenza di trasformatori di isolamento o interruttori, anche monofase,
aperti.

In particolari contesti condominiali o industriali, in cui le utenze monofase possono essere collegate a fasi diverse della
distribuzione trifase erogata dal gestore pubblico, DCONNECT BOX 2 e la pompa potrebbero non riuscire a comunicare.

Dopo aver connesso correttamente la parte idraulica ed elettrica & sufficiente fornire alimentazione ed il sistema ¢ pronto a funzionare.

La pompa pud essere controllata ed impostata attraverso I'apposita app, installata su uno smartphone o tablet.

La app pud essere scaricata dal sito https://internetofpumps.com/ o dai principali store.

Affinché 'app possa interagire con la pompa & necessario aver correttamente installato ed alimentato il DCONNECT BOX 2. | led presenti sul
DCONNECT BOX 2 monitorano lo stato di connessione con la pompa € la app.
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5  DESCRIZIONE DCONNECT BOX 2

@

1- Connessione PLC
2- Connessione wireless proprietario Dab
3- Tasto per connessione Wi-Fi locale
4- Connessione centro servizi
5- Connessione Wi-Fi
6- Ingresso
® 7 Relé
8- Modbus
9- Modbus
®
@
Significato indicatori
Stato indicatore PLC (1) Wireless propriet. (2) Centro servizi (4) Wi Fi (5)
Spento Nessuna connessione Nessuna connessione Nessuna connessione | Nessuna connessione
. In attesa di stabilire una In attesa di stabilire una . . :
Lampeggiante . . - - In attesa di stabilire una connessione
connessione connessione
Acceso Connesso Connesso Connesso Connesso
Tabella 3

Tasto di connessione WiFi

Serve per creare una connessione diretta tra DCONNECT BOX 2 e uno smartphone o tablet.

Tenendo premuto il pulsante per 5 sec i led (1) e (4) iniziano a lampeggiare e il DCONNECT BOX 2 si porta in modalita access point. Quando il
dispositivo si trova in questo stato, espone una propria rete WiFi chiamata DCONNECTBOX2-XXXXX alla quale ci si pud connettere in maniera
diretta attraverso uno smartphone o tablet.

5.1 Connessione DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La pompa si connette alla DCONNECT BOX 2 tramite protocollo Power Line Communication, indicato come PLC. Grazie a questo canale di
comunicazione, I'utente pud monitorare lo stato della pompa ed interagire attivamente attraverso la app.

ESYBOX DIVER e DCONNECT BOX 2 per poter comunicare devono essere associate tra loro e questa operazione € gia fatta in fabbrica.

Una volta alimentate, le due unita si connettono in qualche minuto. Durante la fase di ricerca dei dispositivi, il led PLC (1) effettuera dei
lampeggi regolari ed una volta correttamente connessi il led restera acceso fisso.

La qualita della connessione PLC pud essere influenzata da numerosi fattori:
- Topologia della rete elettrica

- Carichi reattivi presenti sulla linea

- Lunghezza della connessione

- Sezione dei cavi

Nel caso in cui ci siano problemi di comunicazione, ridurre la distanza (e quindi la lunghezza del collegamento elettrico) tra i due apparati.
| due apparati devono essere collegati sulla stessa rete elettrica monofase e devono avere fase e neutro in comune.

5.2 Associazione DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
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Come gia descritto, le due unita presenti nella stessa confezione risultano gia associate in fabbrica, pertanto questa procedura deve essere
utilizzata solo in caso di sostituzione di uno dei 2 apparati.

1) Scollegare ESYBOX DIVER dalla rete elettrica ed attendere 1 min =

2) Accedere a DCONNECT BOX2 tramite APP Dconnect D

a. Accedere tramite smarthphone ad APP Dconnect b. Premere tasto Dconnect BOX2 per 5s,
premere Connessione diretta e fino a che il led wifi non lampeggia
seleziona il prodotto “Dconnect Box2” C. Seguire le istruzioni sulla APP, fino a che

il led wifi non rimanga acceso fisso e sulla
APP appare la schermata del
DCONNECT BOX2

EEmE - =a
D+ connecT < Home

£ Indiatro

Connessione diretta

Seleziona il tuo prodotto

Installazions

TestFCl

Benvenuto in D

Effettua il login o registrati
Descrizione

TestFCI

DConnect Box DConnect Box
2
3 -

Connessione diretta 4 \

DConnect Box 2

Esybox Max

&

\f“ gt men
3\

Suggerimenti (O

Segui la guida passo passo che ti aiutera a ‘\
1 8] & ] @) < m O 4
3) Solo nel caso in cui Dconnect BOX2 avesse una associazione pregressa, eliminare eventuali associazioni pregresse
su DCONNECT BOX 2 (Menu Avanzato IRimuovi associazione PLC)

26,8 ’ _
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4) Porre DCONNECT BOX 2 in fase di associazione 5) Collegare entro 20 sec ESYBOX DIVER
a. Premere “Collega un nuovo prodotto” alla rete elettrica e seguire la procedura
b. Scegliere Esybox Diver richiesta nella APP.
IEZIICEE TN

Installa o configura

Collega un nuovo prodotto

l Esybox Diver

Dtron 3 Associazione DConnect Box 2 con
Esybox Diver

da almeno 30 secondi
Esybox

ﬁ Esybox Mini 3
-
8 o «

ﬁ @ La pompa deve essere spenta

=~ .
«  Clicca sul bottone Avanti

)

)

®

Alimenta la pompa

6) Controllare lo stato led PLC su DCONNECT BOX 2. Quando rimane acceso fisso, 'associazione ha avuto successo.
A questo punto nel menu istallazione sara presente anche il vostro ESYBOX DIVER, e potrete accedere allo stato attuale
ed alle configurazioni.

NOTA 1: |l servizio di controllo remoto DConnect Cloud, richiede una registrazione al portale e dopo un periodo di prova, richiede una
sottoscrizione. Tutte le informazioni sono disponibile sul sito: www.internetofpumps.com

NOTA 2: In questo manuale si fa riferimento a menu del’APP DConnect, potrebbero cambiare colori o descrizioni. Per sfruttare al meglio il
prodotto e la sua interazione con 'APP e con il servizio DConnect Cloud, consulta anche la documentazione online e guarda i video
dimostrativi. Tutte le informazioni necessarie sono disponibili al sito : www.internetofpumps.com o www.dabpumps.com

6  FUNZIONAMENTO

Una volta che I'elettropompa & adescata, il sistema inizia il suo funzionamento regolare secondo quelli che sono i parametri configurati: si avvia
automaticamente all'apertura del rubinetto, fornisce acqua alla pressione impostata (SP), mantiene la pressione costante anche aprendo altri
rubinetti. Quando il consumo di acqua temina, la pompa si arresta automaticamente trascorso il tempo T2.

7  PARAMETRIIN LETTURA ED IMPOSTAZIONE
Tramite la app si pud controllare lo stato di funzionamento della pompa ed andare a cambiare le impostazioni. Di seguito I'elenco dei parametri.

71 Stato
Visualizza lo stato della pompa.

7.2 VP: Visualizzazione della pressione
Pressione misurata sull'impianto.

7.3 VF: Visualizzazione del flusso
Visualizza il flusso istantaneo.

74 RS: Visualizzazione della velocita di rotazione
Velocita di rotazione attuata dal motore in rpm.

7.5  PO: potenza assorbita
Potenza assorbita dalla linea di alimentazione.
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7.6 C1: Visualizzazione delLa corrente
Corrente di fase del motore in [A].

7.7 SV: Tensione di alimentazione
7.8 TE: Visualizzazione della Temperatura del dissipatore
79 Numero di avvii

710 Saving
Risparmio ottenuto rispetto all'utilizzo di una pompa di tipo ON/OFF

711 Consumo energia mese in corso
712 Consumo energia mese precedente
713  Flusso erogato mese in corso

714  Flusso erogato mese precedente

715 SP: impostazione della pressione di setpoint

Pressione alla quale si desidera pressurizzare I'impianto.

La pressione di ripartenza della pompa € legata oltre che alla pressione impostata SP anche ad RP.

RP esprime la diminuzione di pressione, rispetto a “SP” , che causa la partenza della pompa.

L'impostazione di una pressione (SP) troppo bassa, che non consenta all'acqua il superamento della differenza di altezza tra la pompa e il
punto di utilizzo, pud essere causa di falsi errori di marcia a secco (BL). In questi casi aumentare la pressione di SP.

716  RP: Impostazione della diminuzione di pressione per ripartenza

Esprime la diminuzione di pressione rispetto al valore di SP che causa la ripartenza della pompa. Ad esempio se la pressione di SP & di 3,0
[bar] e RP & 0,5 [bar] la ripartenza avviene a 2,5 [bar]. RP puo essere impostato da un minimo di 0,3 ad un massimo di 1 [bar]. In condizioni
particolari (nel caso ad esempio di un setpoint pitl basso del'RP stesso) pud essere automaticamente limitato.

717 OD: Tipologia di impianto
Valori possibili rigido ed elastico. Il dispositivo esce di fabbrica con impostazione rigida adeguata alla maggior parte degli impianti. In presenza
di oscillazioni sulla pressione che non si riescono a stabilizzare agendo sui parametri Gl e GP passare alla modalita elastica.

718 GP: Guadagno proporzionale

Il termine proporzionale in genere deve essere aumentato per sistemi caratterizzati da elasticita (ad esempio tubazioni in PVC) e ridotto in
caso di impianti rigidi (ad esempio tubazioni in ferro).

Per mantenere costante la pressione nell'impianto, l'inverter realizza un controllo di tipo Pl sull’errore di pressione misurato. In base a questo
errore l'inverter calcola la potenza da fornire al motore. Il comportamento di questo controllo dipende dai parametri GP e Gl impostati. Per
venire incontro ai diversi comportamenti dei vari tipi di impianti idraulici dove il sistema pud lavorare, l'inverter consente di selezionare
parametri diversi da quelli impostati dalla fabbrica. Per la quasi totalita degli impianti, i parametri GP e Gl di fabbrica sono quelli ottimali.
Qualora pero si verificassero dei problemi di regolazione, si pud intervenire su queste impostazioni.

719  GI: Guadagno Integrale

In presenza di grandi cadute di pressione allaumentare repentino del flusso o di una risposta lenta del sistema aumentare il valore di GI.
Invece al verificarsi di oscillazioni di pressione attorno al valore di setpoint, diminuire il valore di Gl.

IMPORTANTE: Per ottenere regolazioni di pressione soddisfacenti, in generale si deve intervenire sia su GP, sia su Gl.

7.20 TB: Tempo di blocco per marcia a secco
Tempo di latenza in secondi tra la rilevazione delle condizioni di mancanza acqua e manifestazione dell’errore.

7.21 T2: Ritardo di spegnimento
Tempo di latenza in secondi tra la rilevazione delle condizioni di spegnimento e l'effettivo arresto della pompa.

7.22 RM: Velocita massima
Impone un limite massimo al numero di giri della pompa.
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7.23  AY: Anticycling

La funzione anticycling serve ad evitare accensioni e spegnimenti frequenti nel caso di perdite dell'impianto. La funzione pud essere abilitata in
2 diverse modalita: normale e smart. In modalita normale il controllo elettronico blocca il motore dopo N cicli di start stop identici. In modalita
smart invece agisce sul parametro RP per ridurre gli effetti negativi dovuti alle perdite. Se impostata su “Disabilitato” la funzione non interviene.

7.24  AE: Abilitazione della funzione antibloccaggio
La funzione Antibloccaggio serve ad evitare blocchi meccanici in caso di lunga inattivita; agisce mettendo periodicamente la pompa in rotazione.
Quando la funzione ¢ abilitata, la pompa compie ogni 23 ore un ciclo di sbloccaggio della durata di 1 min.

7.25 AF: Abilitazione ella funzione Antifreeze
La funzione antifreeze, se attivata, mette automaticamente in rotazione il motore quando la temperatura raggiunge valori prossimi a quella di
congelamento al fine di evitare rotture della pompa stessa.

7.26 Disabilitazione manuale della pompa
Impedisce forzatamente I'avvio della pompa.

7.27  Abilitazione funzionalita galleggiante
Abilita o disabilita la funzionalita di arresto con galleggiante.

7.28 Abilitazione arresto con sensore di livello
Abilita o disabilita la funzionalita di arresto della pompa secondo il livello minimo del serbatoio impostato.

7.29 Livello minimo del serbatoio
Imposta il livello del serbatoio sotto al quale la pompa si arresta. Affinché 'impostazione abbia effetto & necessario abilitare la funzionalita
arresto con sensore di livello.

7.30 Livello di riempimento del serbatoio

Valore % che esprime la quantita di acqua disponibile nel serbatoio in rapporto al livello massimo rilevato durante la storia della pompa.

Per azzerare il massimo livello del serbatoio rilevato nella storia della pompa, € sufficiente estrarre dalla propria sede il sensore di livello ed
alimentare la pompa per almeno 5 sec.

7.31 Impostazione Lato 1 serbatoio

Imposta il lato 1 della dimensione di base del serbatoio oppure il diametro di un serbatoio circolare (I'interpretazione cambia a seconda del
valore attribuito a Lato 2). Se Lato 1 viene impostato a 0, vengono disabilitate tutte le funzioni legate al livello del serbatoio.

7.32 Impostazione Lato 2 serbatoio
Imposta il lato 2 della dimensione di base del serbatoio. Impostando LATO 2 = 0, si assume che il serbatoio sia di forma circolare con diametro
pari al LATO 1.

7.33  Power Shower

Permette di aumentare la pressione di mandata per un tempo limitato. Serve per consentire all'utilizzatore di fruire faciimente di un boost di
pressurizzazione dellimpianto senza dover andare a modificare i parametri SP e poi ripristinarli ai vecchi valori. Viene attivata al bisogno
dallutilizzatore. Si disattiva automaticamente trascorso il tempo impostato. Se durante il tempo in cui la funzionalita & attiva, viene inviato un
nuovo Start oppure viene cambiato il tempo di durata, il timer viene resettato ed il conteggio del tempo riparte dall'inizio.

7.33.1  Comando Power Shower
Comando di Start/Stop della funzionalita Power Shower.

7.33.2  Durata Power Shower
Imposta la durata della funzionalita (min 5’; max 120°).

7.33.3  Tempo residuo Power Shower
Conto alla rovescia del tempo di funzionamento di Power Shower. Arrivato a 0 la funzionalitd non & piu attiva e la pompa torna a
pressurizzare l'impianto alla pressione di setpoint.

7.34  Sleep mode

Permette di diminuire la pressione di mandata per un periodo di tempo. Serve a diminuire le eventuali ripartenze, avere un miglior comfort
acustico e diminuire il consumo durante la notte. Una volta impostata, si attiva e si disattiva automaticamente ogni giorno nella fascia oraria
desiderata.

7.341  Abilitazione Sleep Mode
Comando di abilitazione della funzionalita Sleep Mode.

11



ITALIANO

7.34.2  Ora di avvio Sleep Mode
Imposta I'ora del giorno alla quale si attivera la funzionalita Sleep Mode.

7.34.3 Durata Sleep Mode
Imposta la durata della funzionalita (min 5; max 24h).

7.344 Tempo residuo Sleep Mode
Conto alla rovescia del tempo di funzionamento di Sleep Mode. Arrivato a 0 la funzionalita non € piu attiva e la pompa torna a pressurizzare
l'impianto alla pressione di setpoint.

7.35 RF: Azzeramento errori
Cancella la cronologia dei Fault e Warning.

7.36  Visualizzazione errori
Visualizzazione degli errori verificatisi durante il funzionamento del sistema.

7.37 Reset manuale delle condizioni di errore
Forza la cancellazione dell’'errore presente.

7.38  Versione firmware
7.39  Aggiornamento firmware
7.40 Impostazioni di fabbrica

Ripristina le impostazioni di fabbrica dei parametri.

8  SISTEMI DI PROTEZIONE

Il dispositivo & dotato di sistemi di protezione atti a preservare la pompa, il motore, la linea di alimentazione e linverter. Qualora
intervengano una o pill protezioni, viene segnalato quella con priorita piu alta. A seconda del tipo di errore, il motore pud fermarsi, ma al
ripristinarsi delle normali condizioni, lo stato di errore pud annullarsi automaticamente da subito o annullarsi dopo un certo tempo in
seguito ad un riarmo automatico.

Nei casi di blocco per errore, si pud tentare di uscire manualmente dalle condizioni di errore inviando I'apposito comando. Qualora la
condizione di errore perduri, occorre fare in modo di eliminare la causa che determina I'anomalia.

In caso di blocco per uno degli errori interni E19, E20, E21, E22, E23, E24 & necessario attendere 25 minuti con macchina alimentata affinché si
ripristini automaticamente lo stato di blocco.

Condizioni di blocco
Indicazione Descrizione

PH Blocco per surriscaldamento pompa

BL Blocco per marcia a secco
BP1 Blocco per errore di lettura sul sensore di pressione in mandata
PB Blocco per tensione di alimentazione fuori specifica
oT Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza
0oC Blocco per sovracorrente nel motore

NC Blocco per motore scollegato

Ei Blocco per errore interno i-esimo

Vi Blocco per tensione interna i-esima fuori tolleranza
EY Blocco per ciclicita anomala rilevata sul sistema

Tabella 4 Indicazione dei blocchi

8.1 Descrizione dei blocchi

811  “BL” Anti Dry-Run (Protezione contro la marcia a secco)
Nella situazione di marcia a secco la pompa viene arrestata automaticamente dopo il tempo TB.
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Dopo aver ripristinato il corretto afflusso di acqua si puo tentare di uscire manualmente dal blocco di protezione inviando il comando
Reset Errori. Se permane lo stato di allarme, ovvero I'utente non interviene ripristinando I'afflusso d'acqua e resettando la pompa, il re-start
automatico prova a riavviare la pompa.

Se il parametro SP non é settato correttamente la protezione contro la marcia a secco pud non funzionare
correttamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Protezione contro cicli continui senza richiesta di utenza
Se nella sezione di mandata dell'impianto sono presenti perdite, il sistema si avvia e si arresta ciclicamente anche se non si sta prelevando
acqua consapevolmente: una pur piccola perdita (pochi ml) provoca una caduta di pressione che a sua volta provoca I'avviamento
dell’elettropompa.
II controllo elettronico del sistema € in grado di rilevare la presenza della perdita sulla base della sua periodicita. La funzione anticycling pud
essere esclusa oppure attivata in modalita Basic o Smart.
La modalita Basic prevede che una volta rilevata la condizione di periodicita, la pompa si arresti e rimanga in attesa di un ripristino manuale.
Questa condizione viene comunicata all'utente con il messaggio “ANTICYCLING". Dopo aver rimosso la perdita, si pud forzare manualmente la
ripartenza inviando il comando Reset Errori.
La modalita Smart prevede che una volta rilevata la condizione di perdita, si aumenti automaticamente il parametro RP per diminuire il numero
di accensioni nel tempo.

8.1.3  Anti-Freeze (Protezione contro congelamento dell’acqua nel sistema)
Il cambiamento di stato dellacqua da liquido a solido comporta un aumento di volume. Occorre quindi evitare che il sistema rimanga pieno
d’acqua con temperature prossime a quelle di congelamento al fine di evitare rotture dello stesso. Questa la ragione per la quale si raccomanda
di svuotare una qualsiasi elettropompa quando rimane inutilizzata durante il periodo invernale.
Tuttavia questo sistema & dotato di una protezione che impedisce il formarsi di ghiaccio all'interno azionando I'elettropompa nel caso in cui la
temperatura scenda a valori prossimi a quelli di congelamento. In questo modo I'acqua allinterno viene scaldata ed il congelamento inibito.

La protezione Anti-Freeze funziona solamente se il sistema & regolarmente alimentato: con spina disconnessa o
mancanza di corrente la protezione non puo funzionare.

E comunque consigliabile non lasciare il sistema carico durante lunghi periodi di inattivita: svuotare accuratamente il
sistema dal tappo di scarico e riporlo in luogo riparato.

8.1.4  “PB” Blocco per tensione di alimentazione fuori specifica
Entra quando la tensione di linea al morsetto di alimentazione permessa assume valori fuori specifica. Il ripristino avviene solo in modo
automatico quando la tensione al morsetto rientra nei valori consentiti.

8.2  Reset manuale delle condizioni di errore
In stato di errore, I'utilizzatore puo cancellare I'errore forzando un nuovo tentativo mediante l'invio del comando Reset Errori

8.3  Autoripristino delle condizioni di errore
Per alcuni malfunzionamenti e condizioni di blocco, il sistema esegue dei tentativi di ripristino automatico.
Il sistema di auto ripristino riguarda in particolare:

“BL” Blocco per marcia a secco

“PB” Blocco per tensione di linea fuori specifica

‘oT Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza
‘ocC” Blocco per sovracorrente nel motore

“BP” Blocco per anomalia sul sensore di pressione

Se, ad esempio il sistema va in blocco per marcia a secco, il dispositivo inizia automaticamente una procedura di test per verificare che
effettivamente la macchina é rimasta a secco in modo definitivo e permanente. Se durante la sequenza di operazioni, un tentativo di ripristino
va a buon fine (ad esempio & tornata I'acqua), la procedura si interrompe e si torna al funzionamento normale. La Tabella seguente mostra le
sequenze delle operazioni eseguite dal dispositivo per i diversi tipi di blocco.

Ripristini automatici sulle condizioni di errore
Indicazione Descrizione Sequenza di ripristino automatico

- Un tentativo ogni 10 minuti per un totale di 6 tentativi.
BL Blocco per marcia a secco - Un tentativo ogni ora per un totale di 24 tentativi.
- Un tentativo ogni 24 ore per untotale di 30 tentativi.

PB Blocco per tensione di linea fuori specifica Siripristina quando si torna ad una tensione in specifica.
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- Si ripristina quando la temperatura dei finali di potenza rientra in

oT Blocco per surriscaldamento dei finali di potenza o
specifica.

- Un tentativo ogni 10 minuti per un totale di 6 tentativi.
0oC Blocco per sovracorrente nel motore - Un tentativo ogni ora per un totale di 24 tentativi.
- Un tentativo ogni 24 ore per untotale di 30 tentativi.

Tabella 5 Autoripristino dei blocchi

9  IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Il dispositivo esce dalla fabbrica con una serie di parametri preimpostati che possono essere cambiati a seconda delle esigenze dell’ utilizzatore.
Ogni cambiamento delle impostazioni viene automaticamente salvato in memoria e qualora si desideri, & sempre possibile ripristinare le
condizioni di fabbrica.

9.1  Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Esegue il ripristino del valore di tutti i parametri di configurazione ai valori di fabbrica.

NOTA: Una volta fatto il ripristino dei valori di fabbrica sara necessario reimpostare tutti i parametri che caratterizzano I'impianto (guadagni,
pressione di setpoint, etc.) come alla prima installazione.

Impostazioni di fabbrica
Identificatore Descrizione Valore IP romemoria
nstallazione
SP Pressione di setpoint [bar] 3.0
RP Diminuzione di pressione per ripartenza [bar] 0.5
oD Tipologia di Impianto Rigido
B Tempo del blocco per marcia a secco [s] 15
T2 Ritardo di spegnimento [s] 10
GP Coefficiente di guadagno proporzionale 0.5
Gl Coefficiente di guadagno integrale 1.2
RM Velocita massima [rpm] 5000
AE Funzione antibloccaggio Abilitato
AF Antifreeze Abilitato
AY Funzione Anticycling AY Disabilitato
Durata Power Shower Durata funzionalita Power Shower [hh:mm] 30’
Abilitazione Sleep Mode Abilitazione funzionalita Sleep Mode Disabilitato
Ora di avvio Sleep Mode Ora di avvio della funzionalita Sleep Mode 23:00
Durata Sleep Mode Durata funzionalita Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funzionalita galleggiante Abilitazione galleggiante Abilitato
Arresto pompaiin base al | Abilitazione arresto pompa in pase al livello minimo del Disabilitato
livello serbatoio
Livello minimo per arresto Livello sotto al quale si arresta la pompa [cm] 0
pompa
L1 serbatoio Impostazione lato 1 o diametro serbatoio [cm] 0
L2 Serbatoio Impostazione lato 2 serbatoio [cm] 0

Tabella 6 Impostazioni di fabbrica
10 RICERCA GUASTI

Prima di iniziare la ricerca guasti € necessario interrompere il collegamento elettrico della pompa (togliere la spina dalla presa).
Se il cavo di alimentazione o la pompa in qualsiasi sua parte elettrica & danneggiata l'intervento di riparazione o sostituzione
deve essere eseguito dal Costruttore o dal suo servizio di assistenza tecnica o da una persona con qualifica equivalente in modo
da prevenire ogni rischio.

INCONVENIENTI PROBABILI CAUSE RIMEDI

. La pompa non & alimentata Verificare alimentazione
La pompa non si accende o pomp
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non resta accesa.

Mancanza Acqua

Ripristinare il livello del'acqua

Utenza ad un livello superiore a quello equivalente
alla pressione di ripartenza del sistema.

Aumentare il valore di pressione di ripartenza del sistema
aumentando SP o diminuendo RP.

La pompa non si arresta.

Perdita nell'impianto.

Verificare I'impianto, individuare la perdita ed eliminarla.

Girante o parte idraulica ostruita.

Smontare il sistema e rimuovere le occlusioni (servizio
assistenza).

Ingresso di aria nella tubazione in aspirazione.

Verificare il condotto di aspirazione, individuare la causa
dellingresso di aria ed eliminarla.

La portata & insufficiente (3)

Aspirazione ostruita.

Rimuovere le ostruzioni

Tubatura di aspirazione di diametro insufficiente.

Utilizzare una tubo con diametro di almeno 1”

La pompa non eroga acqua (2)

La griglia di aspirazione e le tubature sono ostruite

Rimuovere le ostruzioni

La girante e usurata o bloccata

Sostituire la girante o rimuovere il blocco

La prevalenza richiesta &
caratteristiche della pompa

superiore  alle

La pompa parte
richiesta di utenza

senza

Perdita nellimpianto.

Verificare I'impianto, individuare la perdita ed eliminarla.

La pompa non parte € lo stato
segnala BL

Mancanza acqua o pompa non adescata.

Adescare la pompa e verificare che non ci sia aria nella
tubazione.

Ostruzione in aspirazione.

Controllare che l'aspirazione o eventuali filtri non siano
ostruiti.

Setpoint non raggiungibile con il valore di RM
impostato

Impostare un valore di RM che consenta il raggiungimento del
setpoint

La valvola di non ritorno & bloccata

Rimuovere 'ostruzione sulla valvola di non ritorno

La pompa non parte € lo stato
segnala PB

Tensione di alimentazione bassa.

Verificare la presenza della giusta tensione di linea.

Eccessiva caduta di tensione sulla linea.

Verificare la sezione dei cavi di alimentazione.

La Pompa e DConnect Box 2
non si connettono. (led PLC
DCONNECT BOX2 Rosso
fisso)

(paragrafo 10)

Sono galvanicamente separate.

Verificare che le due unita siano sulla stessa rete elettrica e
sulla stessa fase.

Sono troppo distanti.

Collegare le due unita ad una distanza minore.

Le due unita non sono associate (solo nel caso di
sostituzione di un dispositivo).

Effettuare la procedura di associazione .

La pompa non parte e lo stato
segnala errore E17

Rotore bloccato

. Aggiornare versione Fw all'ultima disponibile

. Attendere 25 minuti con macchina alimentata
affinché si ripristini automaticamente lo stato
di blocco

. Verificare la libera rotazione dell'albero

La pompa non parte lo stato
segnala uno dei seguenti errori:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Errore di sicurezza SW

E necessario attendere 25 minuti con macchina alimentata
affinché si ripristini automaticamente lo stato di blocco.

Tabella 7 Ricerca guasti

AGGIORNAMENTO FIRMWARE

12 PULIZIA STOCCAGGIO MANUTENZIONE

15

Il firmware della ESYBOX DIVER pub essere aggiornato tramite cloud o app utilizzando il DConnect Box 2.
Quando un nuovo firmware € disponibile, I'interfaccia fornisce una notifica e da la possibilita all'utente di avviare I'aggiornamento.

La pompa non necessita di manutenzione. Il gelo pué danneggiare la pompa. In caso di temperature molto rigide, togliere la pompa
dal liquido, svuotarla e riporla al riparo dal gelo. Prima di effettuare qualsiasi intervento di pulizia, la pompa deve essere scollegata
dalla rete di alimentazione.

E consigliabile, una volta che la pompa viene estratta dal liquido, ripulire con semplice getto d’acqua le seguenti parti:
- Filtro (aperto, vedi figura 1A)
- Filtro di aspirazione con galleggiante, in caso di versione X (vedi figura 3)
- Valvola di non ritorno. In questo caso, rimuovere la parte interessata come mostrato in figura 11.
Assicurarsi di rimontare poi tutte le parti nel modo corretto.
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The following symbols have been used in the discussion:

> B opp

SITUATION OF GENERAL DANGER.
Failure to respect the following instructions may cause damage to persons and property.

SITUATION OF RISK OF ELECTRIC SHOCK.
Failure to respect the following instructions may cause a situation of serious danger for personal safety.

Notes and general information.

WARNINGS

Read this documentation carefully before installation.

Installation and operation must comply with the local safety regulations in force in the country in which the product is installed.
Everything must be done in a workmanlike manner.

Failure to respect the safety regulations not only causes risk to personal safety and damage to the equipment, but invalidates
every right to assistance under guarantee.

The products in question in this discussion fall within the category of professional equipment and belong to insulation class 1.

Skilled personnel

The electrical and hydraulic connections must be made by qualified personnel in possession of the technical requirements
indicated by the safety regulations of the country in which the product is installed.

The term skilled personnel means persons whose training, experience and instruction, as well as their knowledge of the
respective standards and requirements for accident prevention and working conditions, have been approved by the person in
charge of plant safety, authorizing them to perform all the necessary activities, during which they are able to recognize and
avoid all dangers (Definition for technical personnel IEC 364).

It will be the installer's responsibility to make sure that the power supply system is equipped with an efficient earthing system in
accordance with current regulations.
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To improve immunity to the possible noise radiated towards other appliances it is recommended to use a separate electrical
duct to supply the inverter.

The appliance may be used by children over 8 years old and by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or
who lack experience or knowledge, on condition that they are under supervision or after they have received instructions
concerning the safe use of the appliance and the understanding of the dangers involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and maintenance intended to be carried out by the user must not be performed by children without
supervision.

Overload protection. The pump is equipped with a thermal motor protector. If the motor overheats, the motor protector switches
the pump off automatically. The cooling time is about 15-20 min. after which the pump automatically switches on again. After
the motor protector has tripped, it is absolutely necessary to find the cause and eliminate it. See Troubleshooting.

The power supply cable and the float switch must never be used to carry or lift the pump. Always use the pump handle.

Use is allowed only if the electric system is in possession of safety precautions in accordance with the regulations in force in the
country where the product is installed (for Italy CEI64/2).

Never pull on the cable to detach the plug from the socket.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by their authorised technical assistance service, so as
to avoid any risk.

Failure to observe the warnings may create situations of risk for persons or property and will void the product guarantee.

Particular warnings

>B>P

Always switch off the mains power supply before working on the electrical or mechanical part of the system. Only firmly
cabled mains connections are admissible. The appliance must be earthed (IEC 536 class 1, NEC and other applicable
standards).

Mains terminals and motor terminals may still have dangerous voltage when the motor is stopped.

The appliance may only be used for the functions for which it was designed.

Under certain calibration conditions, the converter can start automatically after a power failure.

RESPONSIBILITY

The Manufacturer does not vouch for correct operation of the electropumps or answer for any damage that they may cause if they
have been tampered with, modified and/or run outside the recommended work range or in contrast with other indications given in this

manual.

The Manufacturer declines all responsibility for possible errors in this instructions manual, if due to misprints or errors in copying. The
Manufacturer reserves the right to make any modifications to the products that it may consider necessary or useful, without affecting their
essential characteristics.
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1  GENERAL
11 Applications

Multistage submerged pump with integrated electronics, ideal for use in rainwater systems and irrigation networks, for pumping water from
tanks, cisterns, wells, lakes and for other domestic applications requiring high pressure.

Thanks to their compact and handy shape, they are also used for particular applications as portable pumps for emergency situations such as for
drawing water from tanks or rivers, draining swimming pools and fountains. Also suitable for gardening and general hobby activity.

The inverter electronics automatically switches the pump on and off, changing the frequency (ON/OFF) according to the user's water demand to
keep the set pressure constant (see chapter 7.15 "SP: setting the set point pressure").

The ideal working situation is with the pump completely submerged; however, the motor cooling system allows its use up to the minimum
suction height (110 mm).

These pumps cannot be used in swimming pools, ponds or basins where people are present, or for pumping hydrocarbons
(petrol, diesel fuel, combustible oils, solvents, etc.) in accordance with the accident-prevention regulations in force. They should
be cleaned before putting them away (See chapter “Maintenance and Cleaning”).

>

1.2 Pumpable Liquids

Only use the pump in clean water.
The pump must not be used to pump salt water, sewage, inflammable, corrosive or explosive liquids (e.g. petroleum, petrol,
thinners), greases, oils.

The temperature of the liquid to be pumped must not exceed 50°C (122°F).

If the pump is used for the domestic water supply, respect the local regulations of the authorities responsible for the management
of water resources.

Maximum size of solid particles dispersed in the liquid: Diameter 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Technical Data

ESYBOX DIVER pumps are equipped with a filter, which can be opened (see figure 1, A) or closed (called X) (see figure 1, B), depending on
the application.

The open filter prevents the passage of suspended particles with a diameter greater than 2.5 mm.
Inside there is a splitter that prevents suction from the bottom, up to a level of 80mm. It is possible to cut or remove it to be able to suck water up
to @ minimum of 35mm from the bottom. (see figure 2).

Products with filter X are characterized by the X next to the pump name.
The filter X is characterized by a base, which is not watertight, with a 1" female connection. The filter X is designed to be used with the KIT X :
suction kit with float (see figure 3).

Pump models are identified as below (Table 1):

P1[W] Q MAX [I/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-317 55-78

Table 1
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All technical data are marked on the technical label on the pump.
The various items are explained below:

Description

Description

Revision

Year

Week

Serial number

Maximum liquid temperature

1

DAB PUMPS Sp Via Haroo Rl
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S

Pos.
1
2
3
4
5
6
7 Use
Q57m/h  Hmex 36m  HmnO, m LCL.F IPX8 8 Flow rate
200240V~ 38A Pl 900 w\ P2 HP/ 04O\ P 9 [ Maximum head
/ 50Hz 15 sF F450 V- 4500 vin | 19 Minmum head
- —_TT T 11 Insulation class
14)|( \ g { ,\ LH(d- \ \ Made in\taly 12 Degree of protection
o i 166 S. A - il Cod.60122623 13 Submersibility
\ 14 Rated voltage
15 Ampere
15 16 10 11 16 P1
19 50 i 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 22 Ll 24 19 Frequency
Data plate 20 Condenser capacity
21 Voltage
22 Rated number of revolutions
23 Logos
24 Pump code
2 INSTALLATION

Before starting up the pump, check that:

The voltage and frequency on the pump’s technical data plate correspond to the values of the power supply system.
The pump's power cable or the pump is not damaged.

The electrical connection must be made in a dry place, far from any possible flooding.

The earth system must comply with the regulations.

>

21 Mechanical Installation

Install the pump in a location that is not exposed to freezing.
When the pump remains inactive at a temperature lower than 0°C, it is necessary to ensure that there is no water residue which
could freeze and damage it.

Hang the pump by passing the rope through the hole provided (see figure 5). Do not hang the pump by the handle.

Do not install check valves near the pump delivery (distance less than 1 metre (3.28ft)). The pump already has a built-in check
valve on delivery.

>

The ESYBOX DIVER pumps already contain a small expansion tank, calibrated for water hammer and small leaks.

In order to reduce the number of pump starts, an auxiliary tank (Figure 6, A) with a capacity of 2 litres can be installed.

If you want to install an additional non return valve (Figure 6, B), it is recommended to position it downstream from the auxiliary tank.
Do not subject the motor to excessive starts per hour. It is strictly recommended not to exceed 60 starts per hour.

It is advisable to use pipes having a minimum diameter of 1”, to avoid the decrease of pump performance.

The pump is suitable for vertical or horizontal installations.
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Connect a rigid or flexible pipe to the 1%” delivery of the pump.

The maximum submersibility of the pump depends on the length of the power cable: 12m (39.4 ft) in the case of a cable 15m (49.2 ft) long; 7m
(23 ft) in the case of a cable 10m (32.8 ft) long. Check the details on the technical data plate, as shown in figure 4.

In order to always guarantee a good water flow, it is advisable to enter a Setpoint pressure value to compensate for the difference in height
between the service taps and the pump (see figure 7).

To facilitate installation in the tank, it is possible to remove the power cable and/or pass it through another passage hole.
f TE To remove it, follow the instructions on the product's quick guide. The electrical cable has a quick connection.
Have this operation carried out by qualified personnel. Check the earth connection before commissioning the product.
The pump has:
e Anair vent valve (see figure 8). This valve allows the pump to prime in a very short time. If the water level is lower than the valve level,
some water may escape from the vent valve.
e A small spring and diaphragm expansion tank. This limits the number of pump restarts and compensates for small system losses. The
tank protects the pump in case of water hammer. The tank does not require any refilling or maintenance.
e An overpressure valve, which prevents water hammer. In case of ice in the delivery pipe with a submerged pump, this valve protects
the pump from breakage.

Installation in a well.
Install the pump so that the pump suction is at least 1 m (3.28ft) above the bottom of the well to prevent the intake of sand and impurities. Use
rigid metal pipes to hang the pump and secure the pipes with brackets at the top of the well.

Installation in a tank

The minimum dimensions for the pump passage in the collecting tank are 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Hold the pump slightly up from the bottom so as to avoid possible noises/vibrations transmitted to the tank.
The pump will make noise if it is placed on the bottom of the tank.

To avoid obstruction of the suction passages, it is recommended to check periodically that no dirt has accumulated in the
collection trap (leaves, sand, etc.).

2.2  Electrical Installation

It is recommended to carry out installation as indicated in the manual, in compliance with the laws, directives and standards in force in the place
of use and depending on the application.

Leakage current to earth < 5mA.

Do not remove the label on the power cable of the ESYBOX DIVER because it will be useful in case of future changes and
configurations of the system.

The ESYBOX DIVER pump contains an inverter inside which there are continuous voltages and currents with high-frequency components.
For this type of equipment the possible fault currents to earth can be:

o alternating current

e unipolar pulsed current

e currents with high-frequency components
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3 ACCESSORIES
Accessories available

Accessory Description
KIT X* Raised suction
NFC FLOATER* Level float for stopping the pump
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Measurement of the water left in the tank with level float function
SACRIFICIAL ANODE Protection against galvanic corrosion
DOC68 Surface pump conversion kit

* The minimum overall dimensions of the pump with float inside a well or tank are as follows:
The minimum distance between the end of the pump float and the wall is 3cm (1.18 in) (see figure 10).
The minimum distance between the float of the suction pipe and the wall (in the case of version X) is 10cm (3.94 in) (see figure 10).

Table 2

The accessories NFC FLOATER and NFC WATER LEVEL MEASUREMENT are installed by inserting them in a special seat without requiring
any electrical connection.

4  FIRST INSTALLATION

The pump and the DCONNECT BOX 2, if present, must be connected to the same power mains, avoiding their being galvanically
separated, as for example due to the presence of open isolation transformers or switches, even single-phase ones.
In particular condominium or industrial contexts, where single-phase users can be connected to different phases of the three-
phase distribution provided by the public operator, the DCONNECT BOX 2 and the pump might not be able to communicate.

After having correctly connected the hydraulic and electrical part, it is sufficient to supply power and the system is ready to work.

The pump can be controlled and set through the appropriate app, installed on a smartphone or tablet.

The app can be downloaded from https://internetofpumps.com/ or from the major stores.

To enable the app to interact with the pump, the DCONNECT BOX 2 must be correctly installed and powered. The LEDs on the DCONNECT

BOX 2 monitor the connection status with the pump and the app.
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5  DESCRIPTION OF DCONNECT BOX 2

@

1- PLC connection
2- Dab proprietary wireless connection
3- Button for local Wi-Fi connection
4- Service centre connection
5- Wi-Fi connection
6- Input
@ 7- Relay
® G & Modous
9- Modbus
®
®
@
Meaning of indicators
Indicator status PLC (1) Propriet. wireless (2) Service centre (4) Wi Fi (5)
Off No connection No connection No connection No connection
Blinking Waiting to establish a Waiting to establish a - Waiting to establish a connection
connection connection
On Connected Connected Connected Connected
Table 3

Wi-Fi connection button

Used to create a direct connection between DCONNECT BOX 2 and a smartphone or tablet.

Holding the button down for 5 seconds, the LEDs (1) and (4) start blinking and the DCONNECT BOX 2 goes into access point mode. When the
device is in this status, it exhibits its own Wi-Fi network called DCONNECTBOX2-XXXXX to which you can connect directly through a
smartphone or tablet.

5.1 DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER connection

The pump connects to the DCONNECT BOX 2 via the Power Line Communication protocol, referred to as PLC. Thanks to this communication
channel, the user can monitor the pump status and actively interact through the app.

In order to communicate, ESYBOX DIVER and DCONNECT BOX 2 must be associated with each other and this operation is already done in
the factory. Once powered, the two units connect in a few minutes. During the device search phase, the PLC led (1) will blink regularly and once
correctly connected the led will remain on with a steady light.

The quality of the PLC connection can be influenced by many factors:
- Power mains topology

- Reactive loads present on the line

- Connection length

- Cable cross section

If there are communication problems, reduce the distance (and therefore the length of the electrical connection) between the two devices.
The two devices must be connected to the same single-phase power supply and must have a common phase and neutral.

52  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER association
As already described, the two units in the same package are already associated in the factory, so this procedure should be used only in case of
replacement of one of the 2 units.
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1) Disconnect ESYBOX DIVER from the mains and wait 1 min (&
2) Access DCONNECT BOX2 via Dconnect APP D
a. Access Dconnect APP via smartphone b. Press the Dconnect BOX2 key for 5s,

e  press direct Connection and until the wifi led blinks.

ﬁ) select the product "Dconnect Box2". c. Follow the instructions on the APP, until
the wifi led stays on with a steady light and
the APP shows the screen of the
DCONNECT BOX2

D)+« cCoONNECT = < Home <{ Back

Welcome t6 D.Connect Clisezonieaton Installation
y - Select your product TestFCI
L ;
ogln < Slgn up Description
TestFCI
DConnect Box DConnect Box Name the product
B e @ DConnect Box 2
Direct connection o
Esybox Max CD
Installation details. Link a new product
Suggestions (O i
Follow the wizard 1o help you with the x
I (@) < n 0 4 1 O <
3) Only if Dconnect BOX2 has a previous association, delete any previous association

on DCONNECT BOX 2 (Advanced Menu > Remove PLC association)

0911 R -
< Product list

Installation

TestFClI

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant

23
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< Back to overview

Advanced

DisassociatePLC

DisassociatePLC
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4) Put DCONNECT BOX 2 in the association 5) Within 20 sec connect ESYBOX DIVER
phase to the mains and follow the procedure
a. Press “Connect a new product’ required in the APP.
b. Select Esybox Diver

< Back 6 =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.
ﬁ

Click Next

o)

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L

I (@] < 1l @] <

6) Check the PLC led status on DCONNECT BOX 2. When it remains on with a steady light, the association has been
successful. At this point, your ESYBOX DIVER will also be present in the installation menu, and you can access the current
status and configurations.

NOTE 1: The DConnect Cloud remote control service requires registration with the portal and, after a trial period, it requires a subscription. All
information is available on the site: www.internetofpumps.com

NOTE 2: This manual refers to DConnect APP menus, colours or descriptions may change.

To get the best out of the product and its interaction with the APP and the DConnect Cloud service, consult also the online documentation and
watch the demonstration videos. All the necessary information is available on the site: www.internetofpumps.com or www.dabpumps.com

6  OPERATION

Once the electropump is primed, the system starts regular operation according to the configured parameters: it starts automatically when the tap
is turned on, supplies water at the set pressure (SP), and keeps the pressure constant even when other taps are turned on. When the water
consumption ends, the pump stops automatically after the time T2 has elapsed.

7  READING AND SETTING PARAMETERS
Using the app you can check the operating status of the pump and change the settings. Below is the list of parameters.

71  Status
Displays the pump status.

7.2 VP: Pressure display
Pressure measured on the system.

7.3 VF: Flow display
Displays the instantaneous flow.

74  RS: Rotation speed display
Motor rotation speed in rpm.

7.5  PO: absorbed power
Power absorbed by the power supply line.
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7.6 C1: Current display
Motor phase current in [A].

7.7 SV: Supply voltage
7.8  TE: Dissipator temperature display
7.9  Number of starts

710 Saving
Saving achieved compared to using an ON/OFF type pump

711  Energy consumption current month
712  Energy consumption previous month
713  Flow delivered in current month

714  Flow delivered in previous month

7.15 SP: Setting the setpoint pressure

The pump restarting pressure is linked not only to the set pressure SP but also to RP. RP expresses the decrease in pressure, with respect to
“SP” caused by the pump starting

Setting too low a pressure (SP), which does not allow the water to overcome the difference in height between the pump and the point of use,
can cause false dry running errors (BL). In these cases increase the SP pressure.

7.16  RP: Setting the pressure fall to restart

Expresses the fall in pressure with respect to the SP value which causes restarting of the pump. For example if the setpoint pressure is 3.0 [bar]
and RP & 0.5 [bar] the pump will restart at 2.5 [bar]. RP can be set from a minimum of 0,3 a maximum of 1 [bar]. In particular conditions (for
example in the case of a setpoint lower than the RP) it may be limited automatically.

717  OD: Type of plant

Possible values of rigidity and elasticity. The device leaves the factory with a rigid setting suitable for most systems. In the presence of swings

in pressure that cannot be stabilised by adjusting the parameters Gl and GP, change to the elastic mode.

7.18  GP: Proportional gain

Generally the proportional term must be increased for systems characterized by elasticity (for example with PVC pipes) and lowered in rigid
systems (for example with iron pipes). To keep the pressure in the system constant, the inverter performs a type Pl control on the measured
pressure error. Depending on this error the inverter calculates the power to be supplied to the motor. The behaviour of this control depends on
the set GP and GI parameters. To cope with the different behaviour of the various types of hydraulic plants where the system can work, the
inverter allows the selection of parameters different from those set by the factory. For nearly all plants the factory-set GP and GI parameters
are optimal. However, should any problems occur in adjustment, these settings may be varied.

719  GI: Integral gain

In presenza di grandi cadute di pressione allaumentare repentino del flusso o di una risposta lenta del sistema aumentare il valore di GI.
Invece al verificarsi di oscillazioni di pressione attorno al valore di setpoint, diminuire il valore di GI.

IMPORTANTE: Per ottenere regolazioni di pressione soddisfacenti, in generale si deve intervenire sia su GP, sia su Gl.

7.20 TB: Blockage time due to dry operation
Latency time in seconds between detection of water shortage conditions and occurrence of the error.

7.21  T2: Delay in switching off
Latency time in seconds between detection of the shutdown conditions and the actual shutdown of the pump.

7.22 RM: Maximum speed
Sets a maximum limit on the number of pump revolutions.

7.23  AY: Anti cycling

The anticycling function avoids frequent switching on and off in the case of leaks in the system. The function can be enabled in 2 different
modes, normal and smart. In normal mode the electronic control blocks the motor after N identical start/stop cycles. In smart mode it acts on the
parameter RP to reduce the negative effects due to leaks. If set on “Disable”, the function does not intervene.
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7.24  AE: Enabling the anti-block function
The anti-blocking function avoids mechanical blocks in the case of long inactivity; it acts by periodically rotating the pump.
When the function is enabled, every 23 hours the pump performs an unblocking cycle lasting 1 min.

7.25 AF: Enabling the anti-freeze function
If the antifreeze function is enabled the pump is automatically rotated when the temperature reaches values close to freezing point, in order to
avoid breakages of the pump.

7.26 Manual disabling of the pump
Forcibly prevents the pump from starting.

7.27  Enabling float function
Enables or disables the float stop function.

7.28 Enabling stop with level sensor
Enables or disables the pump stop function according to the minimum tank level set.

7.29 Minimum tank level
Sets the tank level below which the pump stops. For the setting to take effect, the stop function with level sensor must be enabled.

7.30 Tank filling level
Value % which expresses the amount of water available in the tank in relation to the maximum level detected during the pump history. To reset
the maximum tank level detected in the pump history, simply remove the level sensor from its seat and power the pump for at least 5 sec.

7.31  Setting Tank Side 1
Sets side 1 of the tank base size or the diameter of a circular tank (the interpretation changes depending on the value assigned to Side 2).
If Side 1 is set to 0, all functions related to the tank level are disabled.

7.32  Setting Tank Side 2

Sets side 2 of the tank base size. By setting SIDE 2 = 0, the tank is assumed to be circular in shape with a diameter equal to SIDE 1.

7.33  Power Shower

Allows the delivery pressure to be increased for a limited time. It is used to allow the user to benefit easily from a pressure boost of the system
without having to change the SP parameters and then restore them to the old values. It is activated when needed by the user. It deactivates
automatically after the set time has elapsed. If during the time that the function is active, a new Start is sent or the duration time is changed, the
timer is reset and the time count restarts from the beginning.

7.331  Power Shower Command
Comando di Start/Stop della funzionalita Power Shower.

7.33.2  Power Shower Duration
Sets the duration of the function (min 5’; max 120').

7.33.3  Power Shower remaining time
Countdown of Power Shower operating time. When it reaches 0 the function is no longer active and the pump returns to pressurise
the system at setpoint pressure.

7.34  Sleep mode
Allows the delivery pressure to be reduced for a period of time. It is used to reduce possible restarts, have a better acoustic comfort and
decrease consumption during the night. Once set, it is automatically activated and deactivated every day at the desired time band.

7.341  Sleep Mode Enabling
Command for enabling Sleep Mode function.

7.34.2  Sleep Mode start time

Sets the time of day at which Sleep Mode will be activated.
7.34.3  Sleep Mode Duration

Sets the duration of the function (min 5’; max 24h).

7.344  Sleep Mode remaining time
Countdown of Sleep Mode operating time. When it reaches 0 the function is no longer active and the pump returns to pressurise the system at
setpoint pressure.
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7.35 RF: Resetting errors
Deletes Fault and Warning history.

7.36  Error Display

ENGLISH

Display of the errors that have occurred during system operation.

7.37 Manual reset of error conditions

Forces the deletion of the present error.
7.38 Firmware release
7.39  Firmware update

7.40 Factory settings

Restores the factory settings of the parameters.

8 PROTECTION SYSTEMS

The device is equipped with protection systems to preserve the pump, the motor, the supply line and the inverter. If one or more
protections trip, the one with the highest priority is immediately notified on the display. Depend- ing on the type of error the motor may stop,
but when normal conditions are restored the error status may be cancelled immediately or only after a certain time, following an automatic

reset.

In the event of a blockage due to an error, you can attempt to exit the error conditions manually by sending the appropriate command.

If the error condition remains, you must take steps to eliminate the cause of the fault.

In the event of blocking due to one of the internal errors E18, E19, E20, E21 it is necessary to wait 15 minutes with the machine

powered until the blocked status is automatically reset.

Blockage conditions

Indication

Description

PH

Cutout due to pump overheating

BL

Blockage due to dry operation

BP1

Blockage due to reading error on the delivery pressure sensor

PB

Blockage due to supply voltage outside specifications

oT

Blockage due to overheating of the power stages

0oC

Blockage due to motor overload

NC

Blockage due to motor disconnected

Ei

Blockage due to i-th internal error

Vi

Blockage due to i-th internal voltage out of tolerance

EY

Block for cyclicality abnormal detected on the system

8.1 Description of blockages

Table 4 Indication of blockages

811  “BL” Anti Dry-Run (Protection against dry running)
In the case of dry running the pump is stopped automatically after the time TB.

After having restored the correct flow of water you can try to leave the protective block manually by sending the Error Reset
command. If the alarm status remains, or if the user does not intervene by restoring the flow of water and resetting the pump, the automatic

restart will try to restart the pump.

If the parameter SP is not correctly set, the protection against dry running may not work correctly.

8.1.2  Anti-Cycling (Protection against continuous cycles without utility request)

If there are leaks in the delivery section of the plant, the system starts and stops cyclically even if no water is intentionally being drawn: even just

a slight leak (a few ml) can cause a fall in pressure which in turn starts the electropump.

The electronic control of the system is able to detect the presence of the leak, based on its recurrence. The Anti-Cycling function can be
excluded or activated in Basic or Smart mode.
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In Basic mode, once the condition of recurrence is detected the pump stops and remains waiting to be manually reset.

This condition is communicated to the user with the "ANTICYCLING” message. After the leak has been removed, you can manually force restart
by sending the Error Reset command.

In Smart mode, once the leak condition is detected, the parameter RP is automatically increased to decrease the number of starts over time.

8.1.3  Anti-Freeze (Protection against freezing of water in the system)
The change of state of water from liquid to solid involves an increase in volume. It is therefore essential to ensure that the system does not
remain full of water with temperatures close to freezing point, to avoid breakages of the system. This is the reason why it is recommended to
empty any electropump that is going to remain unused during the winter. However, this system has a protection that prevents ice formation
inside by activating the electropump when the temperature falls to values close to freezing point. In this way the water inside is heated and
freezing prevented.

The Anti-Freeze protection works only if the system is regularly fed: with the plug disconnected or in the absence of
current the protection cannot work.

However, it is advised not to leave the system full during long peri- ods of inactivity: drain the system accurately
through the drainage cap and put it away in a sheltered place.

8.1.4  “PB” Blockage due to supply voltage outside specifications
This occurs when the allowed line voltage at the supply terminal assumes values outside the specifications. It is reset only automatically when
the voltage at the terminal returns within the allowed values.

8.2  Manual reset of error conditions
In error status, the user can cancel the error and force a new attempt by sending the Error Reset command.

8.3  Self-reset of error conditions
For some malfunctions and blockage conditions, the system attempts automatic self-reset.
The auto self-reset procedure concerns in particular:

“BL” Blockage due to dry operation

“PB” Blockage due to line voltage outside specifications
‘oT Blockage due to overheating of the power stages
‘ocC” Blockage due to motor overload

“BP” Blockage due to fault of the pressure sensor

For example, if the system is blocked due to dry running, the device automatically starts a test procedure to check whether the machine is
really left definitively and permanently dry. If during the sequence of operations an attempted reset is successful (for example, the water
comes back), the procedure is interrupted and normal operation is resumed. Table shows the sequences of the operations performed by the
device for the different types of blockage.

Automatic resets of error conditions
Indication Description Automatic reset sequence

- One attempt every 10 minutes for a total of 6 attempts.
BL Blockage due to dry operation - One attempt every hour for a total of 24 attempts.
- One attempt every 24 hours for a total of 30 attempts.

Blockage due to line voltage outside

PB 2
specifications

- ltis reset when it returns to a specific voltage.

- ltis reset when the temperature of the power stages returns

oT Blockage due to overheating of the power stages within the specifications.

- One attempt every 10 minutes for a total of 6 attempts.
oC Blockage due to motor overload - One attempt every hour for a total of 24 attempts.
- One attempt every 24 hours for a total of 30 attempts.

Table 5 Self-reset of blockages

9  FACTORY SETTINGS
The device leaves the factory with a series of preset parameters which may be changed according to the user’s requirements. Each change of
the settings is automatically saved in the memory and, if desired, it is always possible to restore the factory conditions.

9.1 Restoring the factory settings
It restores the value of all configuration parameters to factory default values.

NOTE: Once the factory values have been restored it will be necessary to reset all the parameters that characterise the system (gains, setpoint
pressure, efc.) as at the first installation.
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Factory settings
Identifying code Description Value Installation Memo
SP Setpoint pressure [bar] 3.0
RP Pressure decrease to restart [bar] 0.5
oD Type of plant Rigid
B Blockage time due to dry operation [s] 15
T2 Delay in switching off [] 10
GP Proportional gain coefficient 0.5
Gl Integral gain coefficient 1.2
RM Maximum speed [rpm] 5000
AE Anti-blocking function Enabled
AF Antifreeze Enabled
AY Anticycling Function AY Disabled
Power Shower Duration Power Shower function duration [hh:mm)] 30’
Sleep Mode Enabling Sleep Mode function enabling Disabled
Sleep Mode start time Sleep Mode function start time 23:00
Sleep Mode Duration Sleep Mode function duration [hh:mm] 7h
Float function Enabling float Enabled
Pump stop based on level Enabling pump stop based on minimum tank level Disabled
Minimum level for pump stop Level below which the pump stops [cm]. 0
L1 tank Setting tank side 1 or diameter [cm] 0
L2 tank Setting tank side 2 [cm] 0
Table 6 Factory settings

10 TROUBLESHOOTING

Before starting to look for faults it is necessary to disconnect the power supply to the pump (take the plug out of the socket). If the
power cable or any electrical part of the pump is damaged, the repair or replacement must be carried out by the manufacturer or
by their technical assistance service, or by a person with equivalent qualifications, so as to prevent any risk.

FAULTS PROBABLE CAUSES REMEDIES
Pump is not powered. Check power supply.
The pump does not turn on or | No water. Restore the water level.
does not stay on. Utility at a level higher than the system restarting | Increase the system restarting pressure level by
pressure level. increasing SP or decreasing RP.
Leak in the system. Check the system, find and eliminate the leak.
Impeller or hydraulic part clogged. Dismantle the system and remove the obstructions
La pompa non si arresta. (assistance service).
Air getting into the suction pipe. Check the suction pipe, find and eliminate the cause
of air getting in.
The flow rate is insufficient Suction clogged. Remove the obstructions
' Suction pipe diameter insufficient. Use a pipe with diameter at least 1”
The suction grid or the pipes are blocked. Remove the obstructions.
The pump does not deliver water The impeller is worn or blocked. Replace the impeller or remove the blockage.
" | The head required is higher than the pump’s
characteristics.
The pump starts without utility Leak in the system. Check the system, find and eliminate the leak.
request
The pump does not start and the Lack of water or pump not primed Prime the pump and check whether there is air in the
status signal is BL pipe.
Obstruction in suction Check whether the suction or any filters are blocked.
Setpoint not reachable with the set RM value Set a RM value that allows the setpoint to be
reached.
The non-return valve is blocked Remove obstruction on the non-return valve
The pump does not start and the Low supply voltage Check the presence of the correct supply voltage.
status signal is PB Excessive voltage drop on the line Check the section of the power supply cables.
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The Pump and DConnect Box 2 They are galvanically separated. Check that the two units are on the same power
do not connect to each other (PLC supply and in the same phase.
DCONNECT BOX2 led steady They are too far apart. Connect the two units at a shorter distance.
red) The two units are not associated (only in case of Perform the association procedure
(paragraph 10) replacement of a unit)
Blocked rotor . Update Fw version to the latest available

. Wait 25 minutes with the machine
The pump does not start and the powered
status signals error E17 for the automatic restoration of the blocked

status

. Check that the shaft turns freely
The pump does not start, the | SW safety error Itis necessary to wait 25 minutes with the machine
status indicates one of the powered for the automatic restoration of the locked
following errors: E19, E20, E21, status.
E22, E23, E24

Table 7 Troubleshooting

11 FIRMWARE UPDATE
The ESYBOX DIVER firmware can be updated via cloud or app using DConnect Box 2.
When a new firmware is available, the interface sends a notification and gives the user the opportunity to start the update..

12 CLEANING STORAGE MAINTENANCE

The pump does not require any maintenance. Frost can damage the pump. In very cold temperatures, remove the pump from the
liquid, empty it and store it away from frost. Before any cleaning work is carried out, the pump must be disconnected from the power
mains.

Once the pump has been removed from the liquid, it is advisable to clean the following parts with a simple jet of water:
- Filter (open, see figure 1A)

- Suction filter with float, in case of version X (see figure 3)

- Non-return valve. In this case, remove the part concerned as shown in figure 11.

Be sure to reassemble all parts correctly.
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LEGENDE

Dans ce manuel, les symboles suivants ont été utilisés :

SITUATION DE DANGER GENERALE
Le non-respect des instructions suivantes peut entrainer des dommages aux personnes et aux biens.

SITUATION DE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE.
Le non-respect des instructions suivantes peut entrainer une situation de grave danger pour la sécurité des personnes.

Notes et informations générales

MISES EN GARDE

Avant de procéder a I'installation lire attentivement cette documentation.

L'installation et I'utilisation doivent étre conformes aux réglementations de sécurité du pays ou le produit est installé. L'ensemble
de l'opération doit étre effectué selon les régles de I'art.

Le non-respect des régles de sécurité, en plus de créer un danger pour la sécurité des personnes et des dommages a
I'équipement, annulera tout droit d'intervention sous garantie.

Les produits objet du présent document font partie du type d'équipement professionnel et appartiennent a la classe
d'isolation 1.

Personnel spécialisé

Les connexions électriques et hydrauliques doivent étre effectuées par du personnel qualifié et en possession des exigences
techniques indiquées par la réglementation de sécurité du pays dans lequel le produit est installé.

Par personnel qualifié, on désigne les personnes qui, du fait de leur formation, de leur expérience et de leur formation, ainsi que
de leur connaissance des réglementations, des dispositions relatives a la prévention des accidents et aux conditions de service
en vigueur, ont été autorisées par le responsable de la sécurité des installations a effectuer toutes les tches suivantes : toute
activité nécessaire et en ce faire reconnaitre et éviter tout danger (Définition pour le personnel technique CEI 364).

> B opp
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L'installateur s'assurera que le systtme d'alimentation électrique est équipé d'un systéme de mise a la terre efficace
conformément aux réglementations en vigueur.

Pour améliorer 'immunité aux éventuels bruits émis vers d'autres équipements, il est recommandé d'utiliser une conduite
électrique séparée pour l'alimentation de I'onduleur .

L'appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou avec un manque d’expérience et de connaissances, a condition qu’elles soient surveillées ou aprés
avoir regu des instructions sur ['utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu’elles ont compris les dangers qui y sont inhérents.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et la maintenance a effectuer par I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Protection contre les surcharges. La pompe est équipée d'un disjoncteur thermique. En cas de surchauffe du moteur, le
disjoncteur arréte automatiquement la pompe. Le temps de refroidissement est d'environ 15-20 min. aprés quoi la pompe se
rallume automatiquement. Aprés le déclenchement du disjoncteur, il est absolument nécessaire d'en rechercher la cause la
cause et de I'éliminer. Voir Dépannages.

Le cable d'alimentation et I'interrupteur a flotteur ne doivent jamais étre utilisés pour transporter ou soulever la pompe. Toujours
utiliser la poignée de la pompe.

L'utilisation n'est autorisée que si le systéme électrique est caractérisé par des mesures de sécurité conformes a la
réglementation en vigueur dans le pays d'installation du produit (pour I'ltalie CEl 64/2)

Ne jamais débrancher la fiche en tirant le cable.

Si le cable d alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou par un centre de service aprés-vente autorisé,
de maniére a prévenir n'importe quel risque.

Le non-respect de ces avertissements peut créer des situations dangereuses pour les personnes ou les biens et invalider la garantie du produit.

Recommandations particuliéres

>P

Toujours couper la tension de secteur avant de travailler sur la partie électrique ou mécanique de l'installation. Seuls les
branchements de secteur solidement cablés sont admissibles. L appareil doit étre mis a la terre (CEI 536 classe 1, NEC et
autres normes concernant cette disposition).

Les bornes de secteur et les bornes du moteur peuvent porter une tension dangereuse méme lorsque le moteur est arrété.

L'appareil ne doit étre utilisé que pour les fonctions pour lesquelles il a été construit.

Dans certaines conditions d'étalonnage, aprés une panne de courant, le convertisseur peut démarrer automatiquement.

RESPONSABILITE

Le fabricant n'est pas responsable du bon fonctionnement des électropompes ou de tout dommage causé par celles-ci, si elles sont
altérées, modifiées et/ou utilisées sans respecter les valeurs de fonctionnement recommandées ou les autres dispositions de ce

manuel.

Il décline également toute responsabilité concernant les éventuelles inexactitudes contenues dans ce manuel d'instructions, si elles sont dues a
des erreurs d’imprimerie ou de transcription. Il se réserve le droit d"apporter aux produits toutes les modifications qu’il jugera nécessaires ou
utiles, sans en compromettre les caractéristiques essentielles.
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1 CONSIDERATIONS GENERALES

11 Applications

Pompe immergée multicellulaire avec électronique intégrée, idéale pour les systemes d'eau de pluie et les réseaux d'irrigation, pour pomper
I'eau des réservoirs, citernes, puits, étangs et pour d'autres applications domestiques nécessitant une pression élevée.

Grace a leur forme compacte et maniable, elles peuvent étre utilisées également comme pompes portables pour les cas d’urgence comme le
puisage d’eau dans des réservoirs ou des riviéres, le vidage de piscines et fontaines. Adaptées également pour le jardinage et le bricolage en
général.

L'électronique par onduleur contrble automatiquement la mise en marche et l'arrét de la pompe, en faisant varier la fréquence (ON/OFF) en
fonction de la demande d'eau de ['utilisateur pour maintenir la pression de consigne constante (voir chapitre 7.15 « SP : réglage de la pression
de set point »)

La situation de travail idéale se déroule lorsque la pompe est complétement immergée, cependant, le systeme de refroidissement du moteur
permet son utilisation jusqu'a la hauteur minimale d'aspiration (110 mm).

Ces pompes ne peuvent pas étre utilisées dans des piscines, étangs, bassins en présence de personnes, ou pour le pompage
d’hydrocarbures (essence, gazole, mazout, solvants, etc.) conformément a la réglementation en vigueur en matiére de
prévention des accidents. Avant de les ranger, il est recommandé de prévoir une phase de nettoyage (voir le chapitre
« Maintenance et nettoyage »).

>

1.2  Liquides Pompables

Utilisez la pompe uniquement dans de I'eau propre.
La pompe ne doit pas étre utilisée pour pomper de I'eau salée, des eaux usées, des liquides inflammables, corrosifs ou explosifs
(par exemple du pétrole, de I'essence, des diluants), des graisses, des huiles.

La température du liquide a pomper ne doit pas dépasser 50 ° C (122F)

En cas d'utilisation de la pompe pour l'alimentation en eau domestique, respectez les réglementations locales des autorités
responsables de la gestion de l'eau.

Taille maximale des particules solides dispersées dans le liquide : Diamétre 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Données Techniques

Les pompes ESYDIVER sont équipées d'un filtre qui peut, selon l'application, étre ouvert (voir image 1, A) ou fermé (appelé X)
(voir image 1, B).

Le filtre ouvert empéche le passage des particules en suspension de diamétre supérieur & 2,5 mm.
A l'intérieur de celui-ci, il y a un séparateur qui empéche l'aspiration du fond, jusqu'a un niveau de 80 mm. Il est possible de le couper ou de
I'enlever pour aspirer de I'eau jusqu'a un minimum de 35 mm du fond. (voir image 2)

Les produits avec filtre X sont caractérisés par le X a coté du nom de la pompe.
Le filtre X est caractérisé par une base, non étanche a l'eau, avec un raccordement femelle de 1 ". Le filtre X est congu pour étre utilisé avec le
KIT X : kit d'aspiration avec flotteur (voir image 3).

Les modéles de pompe sont identifiés comme suit (Tableau 1) :

P1[W] Q MAX [l/min - m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-72-31.7 55-78
Tableau 1
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Vous trouverez ci-dessous une explication des différents éléments présents:
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INSTALLATION

Avant de démarrer la pompe, vérifiez que :

>

La tension électrique et la fréquence indiquées sur la plaque technique de la pompe correspondent aux données de l'installation
électrique d’alimentation.

Le cable d'alimentation de la pompe ou la pompe ne sont pas endommagés.

Le raccordement électrique doit étre effectué dans un endroit sec, a 'abri de toute inondation.

Le systéme de mise a la terre est conforme a la Iégislation.

21 Installation Mécanique

>

Installez la pompe dans un endroit non exposé au gel.
Lorsque la pompe reste inactive a une température inférieure a 0 °C, il est nécessaire de vous assurer qu'il ny a pas d’eau
résiduelle qui, en gelant, pourrait 'lendommager.

Accrochez la pompe en faisant passer la corde dans le trou approprié (voir image 5). N'accrochez pas la pompe par la poignée.

N'installez pas de clapets anti-retours a proximité de la sortie de refoulement de la pompe (c.-a-d. a une distance inférieure a1 m
(3.28ft), En fait, la pompe a déja un clapet anti-retour incorporé a la sortie de refoulement.

Les pompes ESYBOX DIVER contiennent déja un petit vase d'expansion, calibré pour les coups de bélier et les petites fuites.
Afin de réduire le nombre de redémarrages de la pompe, un réservoir auxiliaire (Image 6, A) de 2 litres peut étre installé.
Si vous souhaitez installer un autre clapet anti-retour (B) il est conseillé de le positionner en aval du réservoir auxiliaire.

Ne soumettez pas le moteur a des démarrages/heure excessifs. Il est strictement recommandé de ne pas dépasser 60 démarrages/heure.

Il est recommandé d'utiliser des tuyaux d'un diametre minimum de 1" afin d'éviter une diminution des performances de la pompe.

La pompe est adaptée pour les installations verticales ou horizontales.
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Raccordez un tuyau rigide ou flexible a la sortie de refoulement de la pompe de 1 %"

La submersibilité maximale de la pompe dépend de la longueur du cable électrique : 12 m (39,4 ft) dans le cas d'un cable de 15 m de long (49,2
ft); 7 m (23 ft) en cas de cable de 10 m (32,8). Vérifiez les données sur la plaque technique, comme expliqué a 'image 4.

Afin de toujours garantir un bon débit d'eau, il est conseillé de saisir une valeur de pression de Setpoint qui permet de compenser la différence
de hauteur entre les robinets de service et la pompe (voir image 7).

Pour faciliter I'installation dans le réservoir, il est possible de retirer le cable d'alimentation et/ou de le faire passer par un autre
trou de passage. Pour le retirer, suivez les instructions fournies dans le guide rapide du produit. Le cable électrique est équipé
d'une connexion rapide.

Faites effectuer cette opération par du personnel spécialisé. Vérifiez la connexion de mise a la terre avant le premier démarrage
du produit.

La pompe est équipée de :
e  Purgeur d’air (voir image 8). Ce purgeur permet a la pompe d’amorcer trés rapidement. Si le niveau d'eau est inférieur au niveau du
purgeur, de 'eau peut s'échapper du purgeur.
o  Petit vase d'expansion avec ressort et membrane. Celui-ci limite le nombre de redémarrages de la pompe en compensant les petites
fuites du systeme. Le vase protége la pompe en cas de coups de bélier. Le vase ne nécessite d’'aucune recharge ou entretien.
e Un clapet de surpression qui empéche les coups de bélier. En cas de présence de glace dans le tuyau de refoulement avec pompe
submersible, ce clapet protége la pompe contre la rupture.

Installation dans un puits.

Installez la pompe de sorte que I'aspiration de la pompe se situe a au moins 1 m (3.28 ft) au-dessus du fond du puits pour éviter 'aspiration de
sable et d'impuretés. Utilisez des tuyaux métalliques rigides pour accrocher la pompe et fixez les tuyaux avec des supports dans la partie
supérieure du puits.

Installation dans une citerne

Assurez-vous que la citerne de collecte a des dimensions minimales pour le passage de la pompe de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Gardez la pompe légérement surélevée par rapport au fond afin d'éviter les bruits/vibrations éventuels transmis a la citerne.

Si la pompe est placée sur le fond de la citerne, elle produira du bruit.

Pour éviter I'obstruction des conduits d'aspiration, il est recommandé de vérifier périodiquement qu’aucune saleté (feuilles, sable,
etc.) ne s'est déposée dans le puisard.

22 Mise En Place Electrique

Il est recommandé d'effectuer la mise en place suivant les instructions du manuel conformément aux lois, directives et réglementations en
vigueur sur le site d'utilisation et en fonction de I'application.

Courant de fuite a la terre <5mA.

Ne retirez pas |'étiquette apposée sur le cable d'alimentation de I' ESYBOX DIVER car cela sera utile en cas de modifications et
de configurations futures de l'installation.

La pompe ESYBOX DIVER contient un onduleur a l'intérieur duquel il y a des tensions et des courants directs avec des composants de haute
fréquence. Pour ce type d'appareil, les courants de défaut a la terre possibles peuvent étre :

e courant alternatif

e courant unipolaire pulsé

e  courants avec des composants de haute fréquence
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Exemple d'installation
3 ACCESSOIRES
Accessoires disponibles

Service accessoire Description
KIT X* Aspiration relevée
NFC FLOATER* Flotteur de niveau pour l'arrét de la pompe
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Mesure de I'eau restant dans le réservoir avec fonctionnalité de flotteur de niveau
SACRIFICIAL ANODE Protection contre la corrosion galvanique
DOC68 Kit de conversion en pompe de surface

* Les dimensions minimales hors tout de la pompe avec flotteur a l'intérieur d'un puits ou d'une citerne sont les suivantes :
La distance minimale entre I'extrémité du flotteur de la pompe et le mur est de 3 cm (1.18 in) (voir image 10).
La distance minimale entre le flotteur du tuyau d'aspiration et le mur (dans le cas de la version X) est de 10 cm (3.94 in) (voir image 10).

Tableau 2

Les accessoires NFC FLOATER et NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sont installés en les insérant dans un siége approprié sans qu'il soit
nécessaire d'effectuer une connexion électrique.

4  PREMIERE INSTALLATION

La pompe et le DCONNECT BOX 2, le cas échéant, doivent étre connectés au méme réseau électrique, en évitant donc qu'ils
soient séparés galvaniquement, comme par exemple en raison de la présence de transformateurs d'isolement ou de
disjoncteurs, méme monophasés, ouverts.

Dans des contextes particuliers de copropriété ou industriels, ou des réseaux monophasés peuvent étre connectés a différentes
phases de la distribution triphasée fournie par l'opérateur public, DCONNECT BOX 2 et la pompe peuvent ne pas étre en mesure
de communiquer.

Aprés avoir correctement connecté les piéces hydrauliques et électriques, il suffit de fournir 'alimentation et le systéme est prét a fonctionner.
La pompe peut étre controlée et réglée via I'application appropriée, installée sur un smartphone ou une tablette.

L'application peut étre téléchargée depuis le site Web https://internetofpumps.com/ ou depuis les principaux magasins.

Pour que l'application interagisse avec la pompe, DCONNECT BOX 2 doit étre correctement installé et alimenté. Les LEDS placées sur le
DCONNECT BOX 2 surveillent I'état de la connexion avec la pompe et I'application.
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5 DESCRIPTION DE DCONNECT BOX 2

@

1- Connexion PLC
2- Connexion sans fil propriétaire Dab
3- Touche pour la connexion Wi-Fi locale
4- Connexion au centre de service
5- Connexion Wi-Fi
6- Entrée
@ 7-  Relais
8- Modbus
9- Modbus
®
@
] Signification des indicateurs
I'i:(:ia:ac::ur PLC (1) Sans fil propriétaire (2) | Centre de services (4) Wi-Fi (5)
Eteint Aucune connexion Aucune connexion Aucune connexion Aucune connexion
. En attente d'établir une En attente d'établir une o .
Clignotant . . - En attente d'établir une connexion
connexion connexion
Allumé Connecté Connecté Connecté Connecté
Tableau 3

Touche de connexion Wi-Fi

Il est utilisé pour créer une connexion directe entre DCONNECT BOX 2 et un smartphone ou une tablette.

En maintenant la touche enfoncée pendant 5 secondes, les LEDS (1) et (4) commencent a clignoter et la DCONNECT BOX 2 passe en mode
point d'acces. Lorsque I'appareil est dans cet état, il expose son propre réseau Wi-Fi appelé DCONNECTBOX2-XXXXX auquel vous pouvez
vous connecter directement via un smartphone ou une tablette

5.1  Connexion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La pompe se connecte @ DCONNECT BOX 2 via le protocole Power Line Communication, indiqué comme PLC. Par ce canal de
communication, ['utilisateur peut surveiller I'état de la pompe et interagir activement via I'application.

Pour communiquer, ESYBOX DIVER et DCONNECT BOX 2 doivent étre associés et cette opération est déja effectuée en usine.

Une fois alimentées, les deux unités se connectent en quelques minutes. Pendant la phase de recherche des dispositifs, la LED PLC (1) fera
des clignotements réguliers et une fois correctement connectée la LED restera allumée en continu.

La qualité de la connexion PLC peut étre influencée par plusieurs facteurs :

- Topologie du réseau électrique

- Charges réactives présentes sur la ligne

- Longueur de la connexion

- Section des cables
En cas de problémes de communication, réduisez la distance (et donc la longueur de la connexion électrique) entre les deux appareils.
Les deux appareils doivent étre connectés au méme réseau électrique monophasé et doivent avoir la phase et le neutre en commun.

52  Association DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Comme il a été déja décrit, les deux unités d'un méme paquet sont déja associées en usine, donc cette procédure ne doit étre utilisée qu'en cas
de remplacement de l'un des 2 appareils.
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1) Débranchez ESYBOX DIVER de I'alimentation et attendez 1 min =
2) Accédez a DCONNECT BOX2 via I'APP Dconnect D
a. Accédez a I'APP Dconnect via smartphone b. Appuyez sur le bouton Dconnect BOX2
p=g  appuyez sur Connexion directe et pendant 5s, jusqu'a ce que la LED wifi clignote
D sélectionnez le produit « Dconnect Box2 » C. Suivez les instructions sur I'APP, jusqu'a ce que
la LED wifi ne reste allumée fixe et sur 'APP
apparait I'écran du
DCONNECT BOX2
WES -
D)+ CONNECT < Home < Back
ey Direct connection Installation
N Select your product TestFCl
Login or sign up .
Description
TestFCI
DConnect Box DConnect Box Name the product -
B e @ DConnect Box 2
Direct connection
Esybox Max
é@
Installation details. Link a new product
Suggestions (O i
Follow the wizard to help you with the \
11 (@] < 1 (&) & 1 @] <
3) Uniquement si Dconnect BOX2 a un appairage précédent , supprimez tous les appairages précédents

sur DCONNECT BOX 2 (Menu Avancé > Supprimez I'association PLC)

0911 G B -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Advanced Setup Assistant
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4) Mettez DCONNECT BOX 2 en phase d'appairage 5) Connectez ESYBOX DIVER a I'alimentation
a. Appuyez sur « Connexion d’un nouveau dans les 20 secondes et suivez la procédure
produit » demandée par I'APP.
b. Choisissez Esybox Diver

< Back @ = < Product type o=

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to

Dtron 3
Esybox Diver

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds

)))f,\_\}))

Click Next

Esybox Mini 3

Power up the pump

®

L

Ll o < 1 O &

6) Vérifiez I'état de la LED PLC sur DCONNECT BOX 2 . Quand elle reste allumee, I'association a réussi.
A ce stade, votre ESYBOX DIVER sera également présent dans le menu d'installation, et vous pourrez accéder a I'état
actuel et aux configurations.

NOTE 1 : Le service de contrble a distance DConnect Cloud nécessite une inscription sur le portail et aprés une période d'essai, un
abonnement. Toutes les informations sont disponibles sur le site : www.internetofpumps.com

NOTE 2 : Dans ce manuel, il est fait référence aux menus de I'application DConnect, les couleurs ou les descriptions peuvent changer.

Pour tirer le meilleur parti du produit et de son interaction avec I'APP et avec le service DConnect Cloud, consultez également la documentation
en ligne et regardez les vidéos de démonstration. Toutes les informations nécessaires sont disponibles sur le site : www.internetofpumps.com o

www.dabpumps.com

6  FONCTIONNEMENT

Une fois I'électropompe amorcée, le systéme démarre son fonctionnement normal selon les parametres configurés : il démarre
automatiquement lorsque le robinet est ouvert, il fournit de 'eau a la pression réglée (SP), maintient la pression constante méme en ouvrant
d'autres robinets. Lorsque la consommation d'eau se termine, la pompe arréte automatiquement aprés le temps T2.

7  PARAMETRES DE LECTURE ET DE REGLAGE
Via l'application, vous pouvez vérifier |'état de fonctionnement de la pompe et modifier les paramétres. Voici la liste des parametres.

71 Etat
Affiche I'état de la pompe.

7.2 VP: Affiche I'état de la pompe
Pression mesurée sur l'installation.

7.3 VF: Affichage du flux
Affiche le flux instantané.

74  RS: Affiche Iétat de la pompe
Vitesse de rotation du moteur, en rpm.
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7.5 PO : Puissance absorbée
Puissance absorbée par la ligne d’alimentation.

7.6 C1: Affichage du courant
Courant de phase du moteur en [A].

7.7 SV :Tension d'alimentation
7.8  TE: Affichage de la Température du dissipateur
7.9  Nombre de démarrages

710  Economie
Economies réalisées par rapport a 'utilisation d'une pompe de type ON/OFF

711 Consommation d'énergie du mois en cours
712 Consommation d'énergie du mois précédent
713  Flux fourni du mois en cours

7.14  Flux fourni du mois précédent

7.15 SP: Réglage de la pression de paramétrage

Pression a laquelle l'installation est pressurisée.

La pression de redémarrage de la pompe est liée a la pression paramétrée. SP ainsi que qu'a la valeur de RP. RP exprime la diminution de
pression par rapport a « SP » , qui provoque le démarrage de la pompe.

Le réglage d'une pression trop basse (SP), qui ne permet pas a l'eau de dépasser la différence de hauteur entre la pompe et le point
d'utilisation, peut provoquer de fausses erreurs de marche a sec (BL). Dans ces cas, augmentez la pression de SP.

716 RP: Paramétrage de la diminution de pression pour redémarrage

Exprime la diminution de pression par rapport a la valeur de SP qui lance le redémarrage de la pompe. Par exemple, si la pression de
paramétrage est de 3,0 [bar] et que RP est de 0,5 [bar], le redémarrage se fait a 2,5 [bar]. RP peut étre paramétré d’'un minimum de 0,3 & un
maximum de 1 [bar]. Dans certaines conditions particuliéres (par exemple lors d’un point de paramétrage inférieur au RP), il peut étre limité
automatiquement.

717 OD: Type d’installation
Valeurs possibles rigide et élastique. Le dispositif est livré avec un réglage d'usine rigide, adapté a la plupart des systémes. En présence
d'oscillations de pression qui ne peuvent pas étre stabilisées en agissant sur les paramétres Gl et GP, passez en mode élastique.

718 GP : Gain proportionnel

Le terme proportionnel doit généralement étre augmenté pour les systémes caractérisés par I'élasticité (par exemple des conduits en PVC) et
diminué si l'installation est rigide (par exemple des conduits en fer). Pour maintenir la constance de la pression de l'installation, I'inverseur
réalise un controle de type Pl sur I'erreur de pression mesurée. En fonction de cette erreur, l'inverseur calcule la puissance a fournir au
moteur. Le comportement de ce contrble dépend des parametres GP et Gl réglés. Pour répondre aux différents comportements des différents
types d'installations hydrauliques dans lesquels le systéme peut travailler, l'inverseur permet de sélectionner des paramétres autres que ceux
qui ont été établis par le fabricant. Pour la plupart des installations, les paramétres GP et Gl du constructeur sont les paramétres optimaux.
Toutefois, si des problémes de réglage apparaissent, I'utilisateur peut intervenir sur ces paramétres.

719 Gl: Gain Intégral

En présence de grandes chutes de pression lorsque le flux augmente brusquement ou si le systéme répond lentement a I'augmentation de
lavaleur de GI. Au lieu de I'apparition d’oscillations de pression autour de la valeur de paramétrage, réduire la valeur de GI.

IMPORTANT: Pour obtenir des réglages de pression satisfaisants, il faut généralement intervenir aussi bien sur le paramétre GP que Gl.

7.20 TB: Temps de blocage pour marche a sec
Temps de latence en secondes entre la détection des conditions d’absence d'eau et la manifestation de l'erreur.

7.21  T2: Temporisation de I’arrét
Temps de latence en secondes entre la détection des conditions d'arrét et I'arrét réel de la pompe.
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7.22 RM: Vitesse maximale
Elle impose une limite maximum au nombre de tours de la pompe.

7.23  AY: Anti cycling

La fonction anti-cyclage (Anticycling) est utilisée pour éviter des allumages et des arréts fréquents en cas de fuite dans l'installation. La fonction
peut étre habilitée en 2 modalités différentes : normale et smart. En modalité normale, le contréle électronique bloque le moteur aprés N cycles
d’erde démarrage et arrét identiques. En modalité smart, elle agit sur le parameter RP afin de réduire les effets négatifs dus aux fuites. Si elle
est paramétrée sur « Désactivée » la fonction n’intervient pas.

7.24  AE: Habilitation de la fonction d’anti-blocage
La fonction Antiblocage est utilisée pour éviter les blocages mécaniques en cas de longue inactivité ; il agit en faisant tourner périodiquement la
pompe. Lorsque cette fonction est activée, la pompe effectue toutes les 23 heures un cycle de déblocage d'1 min.

7.25 AF: Habilitation de la fonction d’antigel
La fonction antigel (Antifreeze), si elle est activée, fait tourner automatiquement le moteur lorsque la température atteint des valeurs proches de
celle du gel afin d'éviter la rupture de la pompe elle-méme.

7.26 Désactivation manuelle de la pompe
Empéche de force le démarrage de la pompe.

7.27 Activation de la fonction flotteur
Active ou désactive la fonction d'arrét avec flotteur.

7.28 Activation d’arrét avec le capteur de niveau
Active ou désactive la fonction d'arrét de la pompe en fonction du niveau de réservoir minimum défini.

7.29 Niveau minimum du réservoir
Définit le niveau du réservoir en dessous duquel la pompe s'arréte. Pour que le réglage prenne effet, la fonction d'arrét avec capteur de niveau
doit étre activée.

7.30 Niveau de remplissage du réservoir

Valeur en % qui exprime la quantité d'eau disponible dans le réservoir par rapport au niveau maximum détecté au cours de I'historique de la
pompe. Pour réinitialiser le niveau maximum du réservoir détecté dans ['historique de la pompe, il suffit de retirer le capteur de niveau de son
siege et d'alimenter la pompe pendant au moins 5 sec..

7.31 Réglage Coté 1 du réservoir
Définit le c6té 1 de la taille de base du réservoir ou le diamétre d'un réservoir circulaire (l'interprétation change en fonction de la valeur attribuée
au Coté 2). Sile coté 1 est réglé sur 0, toutes les fonctions liées au niveau du réservoir sont désactivées.

7.32 Réglage Coté 2 du réservoir o
Définit le coté 2 de la taille de base du réservoir. En réglant COTE 2 = 0, on suppose que le réservoir est de forme circulaire avec un diameétre
égal au COTE 1.

7.33  Power Shower

Permet d'augmenter la pression de refoulement pendant un temps limité. Il est utilisé pour permettre a I'utilisateur de bénéficier facilement d'un
boost de pressurisation du systeme sans avoir & modifier les paramétres SP et puis a les restaurer aux anciennes valeurs. Il est activé selon les
besoins de l'utilisateur. Il s'éteint automatiquement aprés le temps réglé. Si pendant le temps ou la fonction est active, un nouveau Start est
envoyé ou la durée est modifiée, la minuterie est réinitialisée et le chronométrage recommence deés le début.

7.331 Commande Power Shower
C Commande de Start/Stop de la fonction Power Shower.

7.33.2 Durée Power Shower
Définit la durée de la fonction (min 5 *; max 120").

7.33.3  Temps restant Power Shower
Compte a rebours du temps de fonctionnement de Power Shower. Lorsqu'il atteint 0, la fonctionnalité n'est plus active et la pompe
recommence a pressuriser le systéme a la pression de setpoint.

7.34  Sleep mode
Permet de diminuer la pression de refoulement pendant un certain temps. Il permet de diminuer les redémarrages éventuels, d'avoir un meilleur
confort acoustique et de diminuer la consommation pendant la nuit. Une fois réglé, il s'active et se désactive automatiquement chaque jour dans
le créneau horaire souhaité.
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7.341  Activation du Sleep Mode
Commande pour activer la fonction Sleep Mode.

7.34.2 Horaire de démarrage du Sleep Mode
Définit 'heure de la journée a laquelle la fonction Sleep Mode sera activée.

7.34.3  Durée Sleep Mode
Définit la durée de la fonction (min 5 * ; max 24h).

7.344 Temps restant Sleep Mode
Compte a rebours du temps de fonctionnement de Sleep Mode. Lorsqu'il atteint 0, la fonctionnalité n'est plus active et la pompe recommence
a pressuriser le systeme a la pression de consigne.

7.35 RF: Réinitialisation des erreurs
Efface I'historique des Défauts et Avertissements.

7.36  Affichage des erreurs
Affichage des erreurs survenues pendant le fonctionnement du systeme.

7.37 Réinitialisation manuelle des conditions d'erreur
Il force I'annulation de I'erreur actuelle.

7.38  Version du firmware
7.39 Mise ajour du firmware

7.40 Configurations d'usine
Restaure les réglages d'usine des paramétres.

8  SYSTEMES DE PROTECTION

Le dispositif est doté de systémes de protection visant & préserver la pompe, le moteur, la ligne d’alimentation et l'inverseur. Si une ou
plusieurs protections sont activées, celle qui a la priorité la plus élevée est immédiatement affichée a I'écran. Le moteur peut s’arréter en
fonction du type d'erdereur, mais lorsque les conditions normales sont rétablies le statut d’erreur peut se remettre a zéro
automatiquement soit immédiatement, soit aprés une certaine période suite a un réarmement automatique. En cas de bloc pour une
erreur, vous pouvez essayer de quitter manuellement les conditions d'erreur en envoyant la commande appropriée. Si la condition
d'erreur persiste, il faut éliminer la cause qui détermine I'anomalie.

En cas de blocage provoqué par I'une des erreurs internes E18, E19, E20, E21 il faut attendre 15 minutes avec la machine alimentée pour
obtenir le réarmement automatique de I'état de blocage.

Conditions de blocage
Indication Description

PH Blocage pour surchauffe pompe

BL Bloc pour marche a sec
BP1 Blocage pour erreur de lecture sur le capteur de pression a l'arrivée
PB Blocage pour erreur de lecture sur le capteur de pression en aspiration
oT Blocage pour surchauffe des bornes de puissance

0C Blocage pour courant excessif dans le moteur

NC Blocage pour moteur débranché

Ei Blocage pour erreur interne i-eme

Vi Blocage pour tension d'interne i-€me hors-tolérance

EY Blocage pour relevage de cycle anormal du systeme

Tableau 4 Indication des blocs
8.1 Description des blocages

8.1.1  «BL » Anti Dry-Run (protection contre le fonctionnement a sec)
En marche a sec, la pompe s'arréte automatiquement aprés le temps TB.
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Aprés avoir restauré le bon débit d'eau, vous pouvez essayer de quitter manuellement le bloc de protection en envoyant la commande
Réinitialisation Erreurs. Si I'état d’alarme persiste, c'est-a-dire que l'utilisateur n’intervient pas en rétablissant le débit d'eau et en
redémarrant la pompe, le redémarrage automatique tente de relancer la pompe.

Si le parameétre SP n'est pas défini correctement, la protection contre la marche a sec peut ne pas fonctionner
correctement.

8.1.2  Anti-Cycling (protection contre les cycles continus sans demande de l'utilisateur)

Si des fuites sont présentes dans le trongon de distribution, le systéme démarre et s’arréte de maniére cyclique, méme si le prélévement d’eau
n'est pas voulu: une fuite méme minime (quelques ml) provoque une chute de pression qui provoque a son tour le démarrage de
I'électropompe.

Le contrdle électronique est en mesure de relever la présence de fuites sur la base de sa périodicité. La fonction anti-cycling peut étre exclue ou
activée en modalité Basic ou Smart. La modalité Basic prévoit 'arrét de la pompe lorsque la condition de périodicité est relevée ; elle reste alors
en attente d'une remise a zéro manuelle.

Cette condition est communiquée a ['utilisateur avec le message « ANTICYCLING ». Aprés avoir supprimé la fuite, vous pouvez forcer
manuellement le redémarrage en envoyant la commande Réinitialisation Erreurs.

En mode Smart, une fois la fuite détectée, le paramétre RP est automatiquement augmenté pour diminuer le nombre de démarrages dans le
temps.

8.1.3  Anti-Freeze (protection contre le gel de I'eau dans le systéme)
Le passage de I'eau de I'état liquide & I'état solide comporte une augmentation de volume. Il s’agit donc d’éviter que le systeme ne reste plein
d’eau lorsque les températures sont proches de celles du gel afin d’éviter la rupture de celui-ci. C’est la raison pour laquelle il est recommandé
de vider toute électropompe lorsqu’elle n'est pas utilisée en hiver. Ce systeme est toutefois doté d’une protection qui empéche la formation de
glace a l'intérieur : elle actionne I'électropompe lorsque la température baisse a des valeurs proches de celle du gel. L'eau qui se trouve a
'intérieur est donc chauffée et la glace ne peut pas se former.

La protection Anti-Freeze fonctionne uniquement si le systéme est correctement alimenté : si la fiche est débranchée ou
en I'absence de courant, la protection ne peut pas fonctionner. Il est en tout cas conseillé de ne pas laisser le systeme
déchargé durant des périodes d’inactivité prolongée: vidanger soigneusement le systéme par le bouchon d’écoulement
et le déposer dans un endroit abrité.

81.4  «PB » Blocage pour tension d’alimentation hors-spécification
II'a lieu lorsque la tension de ligne & la borne d’alimentation permise prend des valeurs hors-spécifications. Le rétablissement a lieu
automatiquement lorsque la tension a la borne revient aux valeurs admises.

8.2  Remise a zéro manuelle des conditions d’erreur
En état d’erreur, I'utilisateur peut annuler I'erreur en forgant une nouvelle tentative en envoyant la commande Réinitialisation Erreurs.

8.3  Remise a zéro automatique des conditions d’erreur
Pour certains dysfonctionnements et conditions de blocage, le systéme effectue des tentatives de rétablissement automatique. Le systéme de
rétablissement automatique concerne en particulier:

“BL” Bloc pour marche a sec

“PB” Blocage pour tension d’alimentation hors-spécification
‘oT Blocage pour surchauffe des bornes de puissance
‘ocC” Blocage pour courant excessif dans le moteur

“BP” Blocage pour anomalie sur le capteur de pression

Par exemple, si le systéme se bloque en raison d'une marche a sec, le dispositif démarre automatiquement une procédure de test pour
vérifier que la machine est restée d'une maniére définitive et permanente a sec. Si, durant la séquence d’opérations, une tentative de
rétablissement réussit (par exemple I'eau revient), la procédure s’interrompt et le dispositif revient au fonctionnement normal. Le tableau 9
indique les séquences des opérations effectuées par le dispositif pour les différents types de blocage.

Rétablissements automatiques sur les conditions d” erreur
Indication Description Séquence de rétablissement automatique
- Une tentative toutes les 10 minutes, pour un total de 6
tentatives.
BL Bloc pour marche a sec - Une tentative par heure, pour un total de 24 tentatives.
- Une tentative toutes les 24 heures, pour un total de 30
tentatives.
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PB B"’,C‘i‘ge pourten3|on d'alimentation hors - Seremet a zéro quand la tension de spécification est rétablie.
spécification
oT Blocage pour surchauffe des bornes de - Se remet a zéro quand la température des bornes de
puissance. puissance revient dans les valeurs de spécification.
- Une tentative toutes les 10 minutes, pour un total de 6
tentatives.
0oC Blocage pour courant excessif dans le moteur - Une tentative par heure, pour un total de 24 tentatives.
- Une tentative toutes les 24 heures, pour un total de 30
tentatives.

Tableau 5 Rétablissement automatique des blocages

9 PARAMETRES DU CONSTRUCTEUR

Le dispositif sort de I'atelier du constructeur avec une série de paramétres pré-établis qui peuvent étre modifiés selon les exigences de
l'utilisateur Tout changement apporté aux paramétres est automatiquement sauvegardé dans la mémoire, et il est toujours possible de revenir
aux parametres du constructeur.

9.1 Rétablissement des parameétres du constructeur
Il restaure la valeur de tous les paramétres de configuration aux valeurs d'usine.

NOTE : Lorsque les valeurs du constructeur sont rétablies, tous les paramétres qui caractérisent I'installation devront étre rétablis (gains,
pression de point de paramétrage, etc.), comme lors de la premiére installation.

Paramétres du constructeur
Identifiant Description Valeur | Rappe_l
nstallation
SP Pression de parametre [bar] 3.0
RP Pression de paramétre [bar] 0.5
oD Type d'installation Rigide
B Temps de blocage pour marche a sec [s] 15
T2 Temporisation de I'arrét [s] 10
GP Coefficient de gain proportionnel 0.5
Gl Coefficient de gain intégral 1.2
RM Vitesse maximale [rpm] 5000
AE Fonction anti-blocage Activé
AF Antigel Activé
AY Fonction Anticycling AY Désactivé
Durée Power Shower Durée de la fonction Power Shower [hh : mm] 30’
Activation du Sleep Mode Activation de la fonction Sleep Mode Désactivé
Horaire de demarrage du Heure d’activation de la fonction Sleep Mode. 23h00
Sleep Mode
Durée du Sleep Mode Durée de la fonction Sleep Mode [hh : mm] 7h
Fonction flotteur Activation flotteur Activé
Arrét de la pompe en fonction | Activation de I'arrét de la pompe en fonction du niveau o
du niveau minimum du réservoir Désactive
Niveau mm;mr;epour Farret Niveau en dessous duquel la pompe s'arréte [cm] 0
L1 réservoir Réglage cbté 1 ou diamétre du réservoir [cm] 0
L2 Réservoir Réglage cbté 2 du réservoir [cm] 0

Tableau 6 Paramétres du constructeur
10 DEPANNAGE

Avant de commencer le dépannage, il est nécessaire de couper le branchement électrique de la pompe (débranchez la fiche). Si
le cable d'alimentation ou toute partie électrique de la pompe est endommagée, la réparation ou le remplacement doit étre
effectué par le Fabricant ou le Service aprés-vente ou par une personne ayant une qualification équivalente, afin d'éviter tout
risque.
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INCONVENIENTS

CAUSE PROBABLE

REMEDES

La pompe ne s'allume pas ou
ne reste pas allumée.

La pompe n'est pas alimentée

Vérifier I'alimentation

Manque d’eau

Rétablir le niveau d'eau

Usage a un niveau supérieur a celui équivalent
a la pression de redémarrage du systéme.

Augmentez la valeur de la pression de
redémarrage du systéme en augmentant SP ou
en diminuant RP.

La pompe ne s’arréte pas.

Fuite dans l'installation. Vérifiez [linstallation, identifiez la fuite et
éliminezla.
Roue ou partie hydraulique bloquée. Démontez le systeme et éliminez les

occlusions (service aprés-vente).

Entrée d'air dans le tuyau en aspiration.

Vérifiez la conduite d'aspiration, identifiez la
cause de l'entrée d'air et éliminezla.

Le débit est insuffisant

Aspiration obstruée.

Eliminez les obstructions

Tuyau d'aspiration de diamétre insuffisant.

Utilisez un tuyau d’un diamétre d'au moins 1”

La pompe ne fournit pas d’eau

La grille d'aspiration et les tuyaux sont bouchés

Eliminer les obstructions

La roue est usée ou bloquée

Remplacer la roue ou éliminez I"obstruction

La hauteur manométrique demandée dépasse
les caractéristiques de la pompe

La pompe démarre sans
demande de l'utilisateur

Fuite dans l'installation.

Vérifiez linstallation, identifiez la fuite et

éliminez-la.

La pompe ne démarre pas et I'état
indique BL

Manque d'eau ou pompe non amorcée.

Amorcez la pompe et vérifiez qu'il n'y a pas d'air
dans le tuyau.

Obstruction en aspiration.

Vérifiez que l'aspiration ou les filtres ne sont pas
obstrués.

Point de consigne non accessible avec la valeur RM
définie

Définissez une valeur RM qui permet d'atteindre le
point de consigne (Setpoint)

Le clapet anti-retour est bloqué

Eliminez l'obstruction du clapet anti-retour

La pompe ne démarre pas et I'état
indique PB

Tension d'alimentation basse

Vérifiez que la tension de ligne est correcte.

Chute de tension excessive sur la ligne

Vérifiez la section des cables d’alimentation.

La Pompe et DConnect Box 2 ne
se connectent pas. (LED PLC
DCONNECT BOX2 Rouge fixe)
(paragraphe 10)

Elles sont séparées galvaniquement

Vérifiez que les deux unités sont sur le méme
réseau électrique et sur la méme phase.

Elles sont trop éloignées

Connectez les deux unités a une distance
inférieure

Les deux unités ne sont pas associées (uniquement
en cas de remplacement d'un appareil).

Effectuez la procédure d'appairage

La pompe ne démarre pas et I'état
signale I'erreur E17

Rotor bloqué

. Mettre a jour la version Fw a la derniére
disponible
. Attendre 25 minutes avec la machine

sous tension
pour restaurer automatiquement |'état
de blocage

o Vérifier |a libre rotation de l'arbre

La pompe ne démarre pas, |'état
signale  l'une des erreurs
suivantes : E19, E20, E21, E22,
E23, E24

Erreur de sécurité SW

Il est nécessaire d'attendre 25 minutes avec la
machine sous tension pour que I'état de blocage
soit automatiquement rétabli.

MISE A JOUR DU FIRMWARE

Tableau 7 Dépannage

12 NETTOYAGE RANGEMENT MAINTENANCE
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Le firmware de I’ ESYBOX DIVER peut étre mis a jour via le cloud ou I'application a l'aide de DConnect Box 2.
Lorsqu'un nouveau firmware est disponible, l'interface fournit une notification et donne a I'utilisateur la possibilité de démarrer la mise a jour.

La pompe ne nécessite aucun entretien. Le gel peut endommager la pompe. En cas de températures trés basses, retirez la pompe du
liquide, videz-la et tenez-la a I'écart du gel. Avant d'effectuer toute opération de nettoyage, la pompe doit étre débranchée du secteur.

Il est recommandé, une fois la pompe retirée du liquide, de nettoyer les piéces suivantes avec un simple jet d'eau :
- Filtre (ouvert, voir image 1A)
- Filtre d’aspiration avec flotteur, en cas de version X (voir image 3)

- Clapet anti-retour. Dans ce cas, retirez la piéce affectée comme indiqué a l'image 11.
Assurez-vous de remonter toutes les piéces correctement.
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ZEICHENERKLARUNG

Im Text werden folgende Symbole benutzt:

ALLGEMEINE GEFAHR
Die Nichteinhaltung der folgenden Anleitungen kann Verletzungen von Personen und Sachschaden hervorrufen.

STROMSCHLAGRISIKO
Die Nichteinhaltung der folgenden Anleitungen kann zu einer schwerwiegenden Gefahr fir die Sicherheit der anwesenden
Personen fiihren.

@ Allgemeine Hinweise und Informationen.

HINWEISE

Bevor mit der Installation begonnen wird, miissen diese Unterlagen aufmerksam durchgelesen werden.

Die Installation und der Betrieb miissen gemaR den Sicherheitsvorschriften des jeweiligen Anwenderlands erfolgen. Der gesamte
Vorgang muss fachgerecht ausgefiihrt werden.

Die Nichteinhaltung dieser Sicherheitsvorschriften stellt nicht nur eine Gefahr fiir Personen dar und kann Sachschaden verursachen,
sondern lasst aulerdem auch jeden Garantieanspruch verfallen.

Die Produkte dieser Auffiihrung gehdren zu der Typologie der professionellen Einrichtungen und gehéren der Isolierungsklasse 1 an.

Fachpersonal

Elektrische Anschliisse und Wasseranschllisse sind von qualifiziertem Fachpersonal zu erstellen, das (iber die von den
Sicherheitsrichtlinien des Installationslandes vorgeschriebenen technischen Voraussetzungen verfiigt.

Unter Fachpersonal werden jene Personen verstanden, die aufgrund ihrer Ausbildung, Erfahrung und Schulung, sowie der
Kenntnis der betreffenden Normen, Vorschriften und Manahmen fiir den Unfallschutz und die Betriebsbedingungen von der fiir
die Sicherheit der Anlage verantwortlichen Person dazu befugt wurden, alle erforderlichen Arbeiten auszufiihren und auBerdem
in der Lage sind, jede Art von Risiko zu erkennen und zu vermeiden (Definition des technischen Personals IEC 364).
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Der Installateur stellt sicher, dass die Stromversorgung mit einer den geltenden Richtlinien entsprechenden Erdung
ausgestattet ist .

Um die Immunitat von Larmstorungen gegentiber anderen Geréaten zu verbessern, sollte eine separate Versorgungsleitung fiir
die Speisung des Inverters verwendet werden.

Das Gerat darf weder von Kindern unter 8 Jahren noch von Personen mit verminderten kdrperlichen, sensoriellen oder
geistigen Fahigkeiten verwendet werden, oder von Personen, die nicht Uber eine ausreichende Erfahrung und Kenntnisse
verfligen, auler wenn sie (iberwacht werden oder nachdem sie Anleitungen hinsichtlich der sicheren Nutzung des Gerats
erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die durch den
Anwender auszufiihrende Reinigung und Instandhaltung darf nicht von Kindern ausgefiihrt werden, die nicht iberwacht werden.
Uberlastungsschutz. Die Pumpe ist mit einem thermischen Motorenschutz ausgestattet. Im Falle einer eventuellen Uberhitzung
des Motors, schaltet der Motorenschutz die Pumpe automatisch ab. Die AbkUhlzeit betragt zirka 15-20 Min., danach schaltet
sich die Pumpe wieder automatisch ein. Nach dem Eingriff des Motorenschutzes ist es absolut notwendig, die Ursache
festzustellen und sie zu beseitigen. Sehen Sie die Stérungssuche ein.

Das Speisungskabel und der Schwimmerschalter diirfen nie verwendet werden, um die Pumpe zu transportieren oder
anzuheben. Immer den Griff der Pumpe verwenden.

Der Gebrauch ist nur dann zulassig, wenn die Elektrik unter Anwendung der SicherheitsmaRnahmen gemass der geltenden
Normen des Anwenderlandes erstellt wurde (in Italien CEIG4/2).

Den Stecker nie von der Steckdose entfernen, indem das Kabel gezogen wird.

Wenn das Speisungskabel beschadigt ist, muss es durch den Hersteller oder seinen zugelassenen technischen Kundendienst
ersetzt werden, um jedes Risiko zu vermeiden.

>R

Die Nichteinhaltung der Anweisungen kann zu Sach- und Personenschéden filhren und zieht das Erléschen der Garantie nach sich.
Besondere Hinweise
Bevor auf die Elektrik oder Mechanik der Anlage zugegriffen wird, muss diese immer von der Netzspannung getrennt

werden. Zulassig sind nur fest verdrahtete Netzanschliisse. Das Gerat muss vorschriftsmaRig geerdet werden (IEC 536 Klasse
1, NEC und andere einschlégige Standards).

Netzanschlussklemmen und Motorklemmen kénnen auch bei abgestelltem Motor zu gefahrlichen Spannungen flihren.

Das Gerat darf nur fir Funktionen verwendet werden, fiir die es gebaut wurde.

>BB

Bei bestimmten Einstellbedingungen kann der Umrichter nach einem Netzausfall automatisch wieder anlaufen.

HAFTUNG

Der Hersteller haftet nicht fiir die mangelhafte Funktion der Elektropumpen oder fiir eventuell von dem Gerét verursachte Schéaden,
wenn diese manipuliert, verandert oder iiber den empfohlenen Einsatzbereich hinaus oder entgegen der in diesem Handbuch
enthaltenen Anordnungen betrieben wurden. i

AuBerdem wird keine Haftung fiir eventuell in dieser Betriebsanleitung enthaltene Ubertragungs- oder Druckfehler (ibernommen. Der Hersteller
behalt sich vor, an den Produkten alle erforderlichen oder niitzlichen Anderungen anzubringen, ohne die wesentlichen Merkmale zu
beeintrachtigen.
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1 ALLGEMEINES
11 Anwendungen

Mehrstufen-Tauchpumpe mit integierter Elektronik, ideal fir die Anwendung in Regenwasser- und Benetzungssystemen, um Wasser aus
Behéltern, Zisternen, Brunnen, Teichen zu pumpen, wie auch fiir andere Haushaltsanwendungen, die einen hohen Druck fordern.

Dank der kompakten und einfachen Form sind sie auch als tragbare Pumpen fiir Notfalle einsetzbar, wie die Entnahme von Wasser aus
Behaéltern oder Fliissen, Entleerung von Swimmingpools und Brunnen. Geeignet auch fiir den Garten und die Heimwerkerei.

Die Inverter-Elektronik steuert automatisch das Einschalten und das Ausschalten der Pumpe, unter Anderung der Frequenz (ON/OFF) aufgrund
der Wasseranforderung durch den Nutzer, um den eingestellten Druck konstant zu halten (siehe Kap. 7.15 "SP: Einstellung des Setpoint-
Drucks").

Die ideale Arbeitssituation erfolgt bei vollstandig eingetauchter Pumpe, das Kiihisystem des Motors ermdglicht die Nutzung bis zu einer
Mindestansaughohe (110 mm).

Diese Pumpen diirfen nicht in Swimmingpools, Teichen, Becken bei Anwesenheit von Personen verwendet werden, oder zum
Pumpen von Kohlenwasserstoff (Benzin, Dieseldl, brennbare Ole, Losungsmittel usw.) geméR den diesbezliglich geltenden
Unfallschutzvorschriften. Bevor sie eingelagert werden, sollten sie gereinigt werden (Siehe Kapitel ,Wartung und Reinigung®).

>

1.2 Pumpbare Fliissigkeiten:

Die Pumpe nur mit sauberem Wasser verwenden.
Die Pumpe darf nicht mit Salzwasser, Jauche, brennbaren, korrosiven oder explosiven Fliissigkeiten verwendet werden (z.B.
Dieseldl, Benzin, Lésungsmittel, Fette, Ole).

Die Temperatur der zu pumpenden Flissigkeit darf 50°C (122F) nicht Uberschreiten.

Im Falle einer Nutzung der Pumpe zur Haushaltswasserzufiihrung die Vorschriften der értlichen Wasserwerke einhalten.

Hochstabmessungen der soliden Partikel in der Fliissigkeit: Durchmesser 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Technische Daten

Die Pumpen ESYBOX DIVER weisen einen Filter auf, der je nach Anwendung gedéffnet (siehe Abbildung 1, A) oder geschlossen sein kann
(siehe Abbildung 1, B) (als X bezeichnet).

Der geéffnete Filter verhindert den Durchgang der suspendierten Partikel mit einem Durchmesser tiber 2.5 mm.
Darin befindet sich ein Teiler, der die Ansaugung vom Boden bis zu einem Fiillstand von 80 mm verhindert. Es ist méglich, einen Einschnitt
vorzunehmen oder ihn zu entfernen, um Wasser bis zu einem Mindestfillstand von 35 mm ab dem Boden anzusaugen. Siehe Abbildung 2

Die Produkte mit Filter X sind durch X neben dem Pumpennamen ausgezeichnet.
Der Filter X zeichnet sich durch eine nicht dichte Basis aus, mit einem 1“-Nutanschluss. Der Filter X entstand, um mit dem SET X verwendet zu
werden: Ansaugungsset mit Schwimmer (siehe Abbildung 3).

Die Pumpenmodelle werden wie unten aufgefiihrt identifziert (Tabelle 1):

P1[W] Q MAX [l/min - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabelle 1
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Alle technischen Daten werden in der Etikette der Pumpe aufgefiihrt.
Es folgt die Erklarung der verschiedenen Punkte:

U
(7]

O|loNo|og|~lWIN[—O

Beschreibung

Beschreibung

Priifung

Jahr

Woche

Seriennummer
Héchsttemperatur der Flussigkeit
Anwendung

Férderleistung

Maximale Férderhéhe

1

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S
Q@57w/h  Hmax 36m  Hmin O\m ICL.F IPX8

200-240V- 38A P1 900 W\ P2 HP/0&SK BN

/ 50Hz 15 #F {450 V~ 4800 Vin |\ 10| Minimale Forderhohe
R o = | F~\FAr 1 Isolationsklasse
147/( \ ‘ g A8 \ L \ \ Made \taly\ |13___12 | Schutzgrad
) 18P S. A N Wilk Cod.60123623 13 Unterwasserstand
\ 14 Nominalspannung
15 Ampere
15 16| 10| 11 12 76 [P
19 . 9 i 17| P2HP
18 P2 kW
23 22 L 24 19 Frequenz
20 Kondensatorkapazitat
Kennzeichen 21 Voltwert
22 Anzahl der Nennumdrehungen
23 Zeichen
24 Pumpencode

2 INSTALLATION

Vor der Inbetriebnahme der Pumpe priifen, ob:

Die Spannung und die Frequenz des Schilds der Pumpe den Daten der Stromanlage entsprechen.

Das Speisungskabel der Pumpe oder die Pumpe sind nicht beschadigt.

Der Stromanschluss muss an einem trockenen Ort, vor eventuellen Uberschwemmungen geschiitzt, erfolgen.
Die Erdung muss den Vorschriften entsprechen.

>

21 Mechanische Installation

Die Pumpe an einem nicht Frost ausgesetzten Ort installieren.
Wenn die Pumpe bei einer Temperatur unter 0°C nicht aktiv ist, muss sichergestellt werden, dass keine Wasserreste vorliegen,
die sie bei Frost beschadigen kénnten.

Die Pumpe aufhdngen, indem das Seil iiber die spezielle Offnung durchgefiihrt wird (siehe Abbildung 5). Die Pumpe nicht am
Griff aufhangen.

Die Riickschlagventile nicht in der Nahe des Pumpenzulaufs installieren (d.h. bei einem Abstand unter 1 m (3.28 ft). Die Pumpe
weist ein im Zulauf integriertes Rickschlagventil auf.

>

Die Pumpen ESYBOX DIVER enthalten schon ein kleines ExpansionsgefaR, das flir DruckstdRe und kleine Lecks geeicht ist.
Zur Verringerung der Neustarte der Pumpe kann ein zusétzlicher Behalter eingebaut werden (Abb. 6, A) (2 Liter).
Falls ein weiteres Riickschlagventil eingebaut werden soll (Abbildung 6, B) empfehlen wir, es nach dem zusétzlichen Behalter zu platzieren.

Den Motor nicht zu starken Startvorgangen unterziehen. Es ist absolut empfehlenswert, 60 Starts/Stunde nicht zu (iberschreiten.

Es ist empfehlenswert, Leitungen mit einem Mindestdurchmesser von 1“ zu verwenden, um die Verringerung der Pumpenleistungen zu
vermeiden.

Die Pumpe ist fiir vertikale oder horizontale Installationen geeignet.

Ein Rohr oder einen Schlauch an den Pumpenvorlauf anschliefen (1 1/4").
Die maximale Tauchfahigkeit der Pumpe héngt von der Lange des Stromkabels ab: 12 m (39.4 ft) im Falle eines langen Kabels 15 m (49.2 ft);
7m (23 ft) im Falle eines Kabels mit 10 m (32.8). Die Daten auf dem Schild kontrollieren, wie in Abbidlung 4 gezeigt.
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Um einen guten Wasserzufluss zu gewahrleisten, ist es empfehlenswert, einen Setpoint-Druckwert einzufiigen, der ermdglicht, die
Hohendifferenz zwischen den Hahnen und der Pumpe auszugleichen (siehe Abbildung 7).
Um die Installation in der Zisterne zu vereinfachen ist es mdglich, das Speisungskabel zu entfernen bzw. durch eine andere
Offnung zu leiten. Zur Entfernung die Angaben der Quick Guide des Produkts befolgen. Das Stromkabel ist mit einem
Schnellanschluss ausgestattet.
Diesen Vorgang durch spezialisiertes Personal ausfiihren lassen. Vor der Inbetriebnahme des Produkts die erfolgte Erdung
kontrollieren.

Die Pumpe verfligt Giber:
o  Entliftungsventil fir die Luft (siehe Abbildung 8). Dieses Ventil ermdglicht der Pumpe, in kurzer Zeit anzufilllen. Falls der

Wasserfilllstand unter dem Stand des Ventils ist, kann etwas Wasser aus dem Entliftungsventil treten.

e  Ein kleines Expansionsgefa mit Feder und Membran. Das schrankt die Neustartanzahl der Pumpe ein und gleicht kleine Lecks der
Anlage aus. Das GefaB schiizt die Pumpe im Falles eines DruckstoBes. Das Gefal benétigt kein Aufladen oder sonstige
Instandhaltungen.

e Ein Uberdruckventil, das einem DruckstoR vorbeugt. Im Falle von Eis in der Zulaufleitung bei eingetauchter Pumpe schiltzt dieses
Ventil die Pumpe vor Briichen.

Installation im Brunnen

Die Pumpe so installieren, dass die Ansaugung der Pumpe mindestens 1 m (3,28 ft) Giber dem Boden des Brunnens ist, um das Ansaugen von
Sand und Verunreinigungen zu vermeiden. Starre Metallrohre verwenden, um die Pumpe aufzuhangen und die Rohre mit Bligeln im oberen
Brunnenbereich befestigen.

Installation in der Zisterne

Dafir sorgen, dass die Sammelzisterne Mindestabmesmsungen fir den Pumpendurchgang hat (180x185 mm (7.09x7.28 in).
Die Pumpe leicht vom Boden angehoben halten, damit mogliche Gerausch/Vibrationen in der Zisterne vermieden werden.
Falls die Pumpe am Boden der Zisterne aufliegt, kann sie Gerausche erzeugen.

Um die Verstopfung der Ansaugbereiche zu vermeiden, empfehlen wir, regelmaRig zu priifen, ob im Sammelbrunnen Schmutz
vorliegt (Blatter, Sand usw.).

2.2  Elektrische Installation

Wir empfehlen, die Installation gemaR den Angaben des Handbuchs in Ubereinstimmung mit dem Gesetz, den Richtlinien und geltenden
Vorschriften in der Nutzungsseite und aufgrund der Anwendung auszufihren.

Der Ableitstrom zur Erde betragt <5mA.

Die Etikette auf dem Speisungskabel der ESYBOX DIVER nicht entfernen, da diese fiir zukiinftige Anderungen und
Konfigurationen der Anlage niitzlich ist.

Die Pumpe ESYBOX DIVER enthélt einen Inverter, der durchgehende Spannungen und Strom mit Komponenten mit hoher Frequenz enthalt.
Fur diese Gerateart konnen die méglichen Storungstrome zur Erdung die Folgenden sein:;

e  Wechselstrom

o Einpoliger Strom Schaltknopf

e  Stréme mit Komponenten mit hoher Frequenz
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Beispiel fir die Installation
3 ZUBEHOR
Verfiigbares Zubehdr

Zubehor Beschreibung
KIT X* Erhéhte Ansaugung
NFC FLOATER* Fullstand—Schwimmer fiir Pumpenstopp
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Messung des Wassers im Behalter mit der Funktion des Fiillstandschwimmers
SACRIFICIAL ANODE Schutz vor galvanischer Korrosion
DOC68 Umwandlungsset Pumpe Oberfléche

* Die Mindestabmessungen der Pumpe mit Schwimmer in einem Brunnen oder einer Zisterne betragen:

Der Mindestabstand zwischen Ende des Schwimmers der Pumpe und der Wand betragt 3 cm (1.18 in) (siehe Abbildung 10).

Der empfohlene Mindestabstand zwischen Schwimmer des Ansaugrohrs und der Wand (im Falle der Version X) betragt 10 cm (3.94 in) (siehe
Abbildung 10).

Tabelle 2

Die Zubehdrteile NFC WATER LEVEL MEASUREMENT werden installiert, indem sie in einen speziellen Sitz eingefligt werden, ohne dass es
notwendig ist, einen Stromanschluss auszufiihren.

4  ERSTE INSTALLATION

Die Pumpe und die DCONNECT BOX 2, wenn vorhanden, werden an dasselbe Stromnetz angeschlossen, wobei vermieden
wird, sie galvanisch zu trennen, wie zum Beispiel aufgrund der Anwesenheit von Isolierungstrafos oder offenen auch Einphase-
Schaltern. In besonderen Umgebungen, wie Wohnanlagen oder Industrie, wo die Einphasennutzkreise an verschiedene Phasen
der Dreiphasenverteilung des Netzbetreibers angeschlossen werden kénnen, kénnte es sein, dass die DCONNECT BOX 2und
die Pumpe nicht miteinander kommunizieren kénnen.

Nachdem die Hydraulik und Elektrik korrekt angeschlossen wurden, ist es ausreichend, die Speisung zuzuleiten, somit ist das System
betriebsbereit. Die Pumpe kann ber die spezielle App kontrolliert und eingestellt werden, die in einem Smartphone oder Tablett installiert wird.
Die App kann von dieser Seite heruntergeladen werden https://internetofpumps.com/ oder durch die hauptsachlichen Stores.

Damit die App mit der Pumpe interagieren kann, ist es notwendig, den DCONNECT BOX 2. korrekt installiert und gespeist zu haben.
Die vorliegenden Leds in der DCONNECT BOX 2 tiberwachen den Anschlussstand mit der Pumpe und der App.
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5  BESCHREIBUNG SCHNITTSTELLE BOX 2

®

1- Anschluss PLC
2- Wireless-Anschluss Eigentiimer Dab
3 Taste fiir den lokalen WLAN-Anschluss
4- Anschluss Service-Center
5- WLAN-Anschluss
6- Eingang
7- Relais
® 8 Modbus
9- Modbus
®
Bedeutung Anzeiger
Anzeiger-Stand PLC (1) Wireless Eigent. (2) Service-Center (4) WLAN (5)
Ausgeschaltet Keinen Anschluss Keinen Anschluss Keinen Anschluss Keinen Anschluss
blinkend In Erwartung eines In Erwartung eines - In Erwartung eines Anschlusses
Anschlusses Anschlusses
Eingeschaltet Angeschlossen Angeschlossen Angeschlossen Angeschlossen
Tabelle 3
WLAN-Anschlusstaste

Dient zur Bildung eines direkten Anschlusses zwischen DCONNECT BOX 2 und einem Smartphone oder Tablet.

Wenn der Druckknopf 5 Sek. gedriickt gehalten wird, beginnen die Leds (1) und (4) zu blinken und die DCONNECT BOX 2 geht in die Modalitat
access point tber. Wenn sich das Gerét in diesem Zustand befindet, wird ein eigenes WLAN-Netz aufgefihrt, das DCONNECTBOX2-XXXXX
heift, mit dem man sich direkt iiber ein Smartphone oder Tablet verbinden kann.

51  Anschluss DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Die Pumpe verbindet sich mit DCONNECT BOX 2 iiber das Protokoll Power Line Communication, was als PLC angegeben wird. Dank dieses
Kommunikationskanals kann der Nutzer den Status der Pumpe iiberwachen und aktiv iber die App interagieren.

ESYBOX DIVER und DCONNECT BOX 2 miissen zur Ermdglichung einer Kommunikation untereinander verbunden werden (dieser Vorgang
wurde schon in der Fabrik ausgefihrt).

Wenn sie gespeist wurden, werden die beiden Einheiten nach einigen Minuten verbunden. Wahrend der Suche der Vorrichtungen, fiihrt die
PLC-Led (1) ein regelmaRiges Blinken aus und wenn sie korrekt verbunden sind, bleibt die Led fest erleuchtet.

Die Qualitat des PLC-Anschlusses kann von verschiedenen Faktoren beeinflusst sein:
Topologie des Stromnetzes
Reaktive Belastungen der Linie
Lange des Anschlusses
Kabelschnitt

5.2  Verbindung DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Wie schon beschrieben, sind die beiden Einheiten derselben Verpackung schon werkseitig verbunden, somit muss dieses Verfahren nur im
Falle eines Austauschs der 2 Gerate angewendet werden.
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1) ESYBOX DIVER vom Stromnetz trennen und 1 Minute warten.

2) Zugang zu DCONNECT BOX2 ber die APP Dconnect

a. Uber das Smartphone zu APP Dconnect gehen,
= direkter Anschluss driicken und das

D Produkt ,Dconnect Box2“ wahlen

< Home

Direct connection

x Select your product
Login or sign up . AL

DConnect Box DConnect Box
2

Direct connection °

Esybox Max

Die Taste Dconnect BOX2 5 Sek. driicken, bis
die Wifi-Led blinkt.

Die Anleitungen in der APP befolgen, bis die
Wifi-Led fest erleuchtet und auf der APP die
Bildschirmanzeige des DCONNECT BOX2
erscheint.

1827 WES -

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

&
Installation details. Link a new product
Suggestions (O o5
Follow the wizard to help you with the :\
1] (@) < 11l O < 1 o «
3) Nur wenn Dconnect BOX2 eine vorherige Verbindung hatte, eventuelle vorherige Verbindungen

in DCONNECT BOX 2 entfernen (Fortschrittliches Menii > PLC-Verbindung entfernen)

0911 2 G @ - TR 0911 @@ -

< Product list = < Back to overview

Installation Advanced

TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

Setup Assistant
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4) DCONNECT BOX 2 in die Verbindungsphase 5) Innerhalb von 20 Sek. ESYBOX DIVER an das
bringen. Stromnetz anschlieRen und die in der
a. “Ein neues Produkt anschlieRen” driicken APP geforderte Prozedur befolgen.
b. Esybox Diver wahlen

< Product type ® =

< Back 0]

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to

Dtron 3 .
Esybox Diver

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.

®

)

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L]

1 o S il 0 <

6) Den Status Led PLC in DCONNECT BOX 2 kontrollieren. Wenn sie fest aufleuchtet, war die Verbindung erfolgreich.
Nun wird im Installationsment auch Ihr ESYBOX DIVER vorhanden sein, und Sie kénnen zu dem aktuellen Status und den
Konfigurationen Zugang erhalten.

HINWEIS 1: Der Remote-Kontrollservice DConnect Cloud erfordert eine Registrierung im Portal und nach einem Testzeitraum wird eine
Unterzeichnung gefordert. Alle Informationen sind auf der folgenden Webseite erhaltlich www.internetofpumps.com

HINWEIS 2: In diesem Handbuch bezieht man sich auf das Meni der APP DConnect, die Farben oder Beschreibungen kénnten sich andern.
Um das Produkt und seine Interaktion mit der APP und dem DConnect Cloud Service optimal zu nutzen, lesen Sie auch die Online-
Dokumentation und schauen Sie sich die Demo-Videos an. Alle notwendigen Informationen sind auf der folgenden Webseite erhéltiich:
www.internetofpumps.com o www.dabpumps.com

6  BETRIEBSWEISE
Nachdem die Elektropumpe angefillt ist, beginnt das System seinen reguldren Betrieb gemal der konfigurierten Parameter: Wenn der

Wasserverbrauch endet, stoppt die Pumpe automatisch nach Ablauf der Zeit T2.

7 PARAMETER LESUNG UND EINSTELLUNG
Uber die App kann man den Betriebszustand der Pumpe kontrollieren und die Einstellungen andern. Es folgt die Liste der Parameter.

71 Status
Zeigt den Pumpenstatus an.

7.2 VP: Druckanzeige
An der Anlage gemessener Druck.

7.3 VF: Durchflussanzeige
Anzeige des momentanen Flusses.

74  RS: Anzeige der Rotationsgeschwindigkeit
Vom Motor ausgefiihrte Rotationsgeschwindigkeit in rpm.

7.5  PO: Absorbierte Leistung
Durch die Speisungsleitung absorbierte Leistung.

7.6 C1: Anzeige des Stroms
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Phasenstrom des Motors in [A].
7.7 SV:Versorgungsspannung
7.8  TE: Anzeige der Temperatur des Kiihlkorpers
7.9  Startanzahl

710 Saving
Ersparnis gegeniiber der Anwendung einer Pumpe Typ ON/OFF

711 Verbrauch Energie aktueller Monat
712  Verbrauch Energie vorheriger Monat
713  Abgegebener Fluss aktueller Monat
714 Abgegebener Fluss vorheriger Monat

7.15 SP: Einstellung des Sollwertdrucks

Druck, bei dem die Anlage unter Druck gesetzt wird.

Der Druck fiir den Neustart der Pumpe héangt neben dem eingestellten

Druck SP auch von RP ab. RP driickt die Druckminderung aus, im Vergleich zu ,SP”, wodurch der Start der Pumpe ausgelost wird.

Die Einstellung eines zu niedrigen Drucks (SP), der dem Wasser die Uberschreitung der Hohendifferenz zwischen der Pumpe und dem
Nutzungspunkts ermdglicht, kann Ursache falscher Trockenbetriebsfehler sein (BL). In diesen Fallen wird der Druck SP erhoht.

7.16  RP: Einstellung der Druckminderung fiir den Neustart

Driickt die Druckminderung aus, im Vergleich zu ,SP”, wodurch der Neustart der Pumpe ausgel6st wird. Betragt zum Beispiel der Sollwertdruck
3,0 [bar] und RP 0,5 [bar], erfolgt der Neustart bei 2,5 [bar]. RP kann von einem Minimum von 0,3 auf ein Maximum von 1[bar] eingestellt
werden. Bei besonderen Bedingungen (zum Beispiel im Fall eines geringeren Sollwertes als der RP selbst) kann dieser automatisch begrenzt
werden.

717 OD: Anlagentyp

Mdgliche Werte starr und elastisch. Werkseitig wird die Vorrichtung flir den starren Modus voreingestellt, der fiir den (iberwiegenden Teil der
Anlagen passt. Bei Druckschwankungen, die sich nicht stabilisieren lassen, die Parameter Gl und GP umstellen und in den elastischen Modus
gehen.

718  GP: Proportionaler Ertrag

Die Bedingung proportional muss in der Regel fiir elastische Systeme erhdht werden (zum Beispiel PVC-Leitungen) und im Fall von starren
Anlagen gesenkt werden (zum Beispiel Leitungen aus Eisen).

Um den Druck in der Anlage konstant zu halten, filhrt der Inverter eine Kontrolle vom Typ Pl am gemessenen Druckfehler durch. Auf der
Grundlage dieses Fehlers kalkuliert der Inverter die an den Motor zu liefernde Leistung. Der Ablauf dieser Kontrolle hangt von den eingestellten
GP und Gl-Parametern ab. Um den unterschiedlichen Verhaltensweisen der verschiedenen Hydraulikanlagen, wo das System eingesetzt
werden kann, entgegenzukommen, erlaubt der Inverter die Auswahl andere Einstellungen als die werkseitig eingestellten. Fiir fast alle Anlagen
sind die GP- und GI-Parameter optimal. Sollten sich Regulierungsprobleme einstellen, konnen diese Einstellungen verandert werden.

719  Gl: Integraler Ertrag
Im Fall von grofRen Druckabféllen bei plétzlicher Zunahme der Durchfluss- menge oder einer langsamen Reaktion des Systems den GI-Wert
erhd- hen. Im Fall von Druckschwankun en um den Sollwert herum muss der GI-Wert hingegen gesenkt werden.

7.20 TB: Sperrungszeit fur Trockenbetrieb
Latenzzeit in Sekunden zwischen der Erfassung der Bedingungen des Fehlens von Wasser und der Darstellung des Fehlers.

7.21  T2: Ausschaltverzogerung
Latenzzeit in Sekunden zwischen der Erfassung der Abschaltbedingungen und dem effektiven Stopp der Pumpe.

7.22 RM: Maximale Geschwindigkeit

Schreibt den Umdrehungen der Pumpe eine Grenze vor.

7.23  AY: Anti cycling
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Die Anticycling-Funktion dient dazu, haufige Einschaltungen und Abschaltungen im Falle von Verlusten der Anlage zu vermeiden. Die Funktion
kann mit zwei verschiedenen Modalitaten freigeschaltet werden: normal und smart. In der normalen Modalitit blockiert die elektronische
Steuerung den Motor nach N identischen Start- und Stopp-Zyklen. In der Modalitdt smart hingegen wirkt er auf den Parameter RP ein, um die
negative Auswirkungen durch die Leckagen zu verringern. Falls die Einstellung ,Ausgeschaltet” vorliegt, greift die Funktion nicht ein.

7.24  AE: Freischaltung Antiblockierungsfunktion

Die Sperrschutz-Funktion dient zur Vermeidung von mechanischen Sperren im Falle eines langen Betriebsausfalls; sie wirkt durch die
regelmafige Drehung der Pumpe.

Wenn die Funktion freigeschaltet ist, fiihrt die Pumpe alle 23 Stunden einen Antiblockierungszyklus von 1 Minute Dauer aus.

7.25 AF: Freischaltung Antigefrierfunktion
Wenn die Funktion Antifreeze aktiviert ist, dreht sie automatisch den Motor, wenn die Temperatur frostnahe Werte erreicht, um Briiche der
Pumpe zu vermeiden.

7.26  Manuelle Deaktivierung der Pumpe
Verhindert den forcierten Start der Pumpe.

7.27 Beféahigung der Schwimmerfunktion
Befahigt oder deaktiviert die Stoppfunktion mit dem Schwimmer.

7.28 Beféahigung des Stopps mit Fiillstandsensor
Befahigt oder deaktiviert die Stoppfunktion der Pumpe gemalk dem eingestellten Mindesffiillstand des Behalters.

7.29  Mindestfiilistand des Behalters
Stellt den Fiillstand des Behalters ein, unter dem die Pumpe stoppt. Damit die Einstellung Wirkung hat, muss die Stoppfunktion mit
Flllstandsensor befahigt werden.

7.30 Fiilistand des Behdlters

Wert %, der die verfigbare Wassermenge im Behalter in Bezug auf den erfassten Hochsffiillstand wahrend des Pumpenbetriebs ausdrtickt.

Um den erfassten Hochststand des Behalter der Pumpe nullzustellen, ist es ausreichend, den Fiillstandsensor aus seinem Sitz zu entfernen
und die Pumpe mindestens 5 Sek. zu speisen.

7.31 Einstellung Seite 1 Behilter

Einstellung der Seite 1 der Basisabmessung des Behalters oder der Durchmesser eines runden Behalters (die Interpretation andert sich je nach
Seite 2 zugewiesenem Wert). Wenn die Seite 1 auf 0 eingestellt wird, werden alle Funktionen deaktiviert, die mit dem Fiillstand des Behalters
verbunden sind.

7.32  Einstellung Seite 2 Behalter
Einstellung der Seite 2 der Basisabmessung des Behélters. Wenn die SEITE 2 = 0 eingegeben wird, wird angenommen, dass der Behélter rund
und mit einem Durchmesser gleich SEITE 1 ist.

7.33  Power Shower

Ermdglicht die Erhdhung des Zulaufdrucks Uber eine begrenzte Zeit. Unterstiitzt den Anwender, einfach ein Druckausgleich-Boost der Anlage
zu nutzen, ohne die Parameter SP &ndern zu miissen oder sie auf die alten Werte zurlickzustellen. Sie wird je nach Bedarf des Anwenders
aktiviert. Sie wird automatisch nach der eingestellten Zeit deaktiviert. Wenn wahrend der Zeit, in der die Funktion aktiv ist, ein neuer Start
aktiviert wird, oder wenn die Dauer geandert wird, wird der Timer zurtickgestellt und die Zeitzahlung beginnt von Anfang an.

7.33.1 Steuerung Power Shower
Steuerung Start/Stop der Funktion Power Shower

7.33.2 Dauer Power Shower
Einstellung der Betriebsdauer (mind. 5" max. 120°)

7.33.3 Restzeit Power Shower

Countdown der Betriebszeit des Power Shower. Wenn der Betrieb bei 0 angelangt, ist er nicht mehr aktiv und die Pumpe kehrt zum
Setpoint-Druckausgleich der Anlage zuriick.

7.34  Sleep mode
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Ermdglicht, den Druck des Zulaufs iiber einen bestimmten Zeitraum zu verringern. Dient zur Verringerung eventueller Neustarte fiir einen
besseren akustischen Komfort und zur Verringerung des Verbrauchs wahrend der Nacht. Nach der Einstellung wird er automatisch jeden Tag
im dem gewUnschten Zeitraum aktiviert und deaktiviert.

7.34.1 Beféahigung Sleep Mode
Befahigungssteuerung der Funktion Sleep Mode

7.34.2 Startuhrzeit Sleep Mode
Stellt die Uhrzeit des Tags ein, an dem die Funktion Sleep Mode aktiviert wird.

7.34.3 Dauer Sleep Mode
Einstellung der Betriebsdauer (mind. 5° max. 24h)

7.34.4 Restzeit Sleep Mode

Countdown der Betriebszeit des Sleep Mode Wenn der Betrieb bei 0 angelangt, ist er nicht mehr aktiv und die Pumpe kehrt zum Setpoint-
Druckausgleich der Anlage zurlick.

7.35 RF: Fehler-Nullstellung
Ldschen der Chronologie der Fault und Warning.

7.36  Anzeige der Fehler
Chronologische Anzeige der Fehler wahrend des Betriebs des Systems.

7.37  Manuelles Reset der Fehlerbedingung
Forciert das Léschen des vorliegenden Fehlers

7.38 Firmware-Version
7.39  Aktualisierung Firmware

7.40 Werkseitige Einstellungen
Stellt die werkseitigen Einstellungen der Parameter zurtick.

8 SCHUTZVORRICHTUNGEN
Die Vorrichtung ist mit Schutzsystemen fiir den Schutz der Pumpe, des Motors, der Versorgungsleitung und des Inverters ausgestattet. Falls
eine oder mehrere Schutzvorrichtungen ansprechen, wird auf dem Bildschirm sofort diejenige mit der gréBten Prioritat angezeigt. Je nach
Art des Fehlers kann der Motor stehenbleiben. Jedoch kann sich bei Wiederherstellung der normalen Bedingungen der Fehlerzustand sofort
automatisch aufheben oder nach dem automatischen Riicksetzen nach einer gewissen Zeit [6schen.

Im Fall einer fehlerhaften Sperre kann man versuchen, manuell aus dem Fehlerstand zu gehen, indem die entsprechende Steuerung
gesendet wird. Falls die Fehlerbedingung weiterhin anhélt, muss die die Anomalie auslésende Ursache beseitigt werden.

Im Falle einer Blockierung wegen eines der internen Fehler E18, E19, E20, E21 miissen 15 Minuten bei unter Spannung stehender
Maschine abgewartet werden, damit der Blockierungsstatus automatisch zuriickgesetzt wird.

Blockierungszusténde
Bildschirmanzeige Beschreibung

PH Abschaltung wegen Uberhitzung der Pumpe

BL Blockierung wegen Trockenlauf
BP1 Blockierung wegen Ablesefehler am Drucksensor an der Vorlaufleitung
PB Blockierung bei Versorgungsspannung auBerhalb der Spezifikation
oT Blockierung bei Uberhitzung der Leistungsendstufen

0oC Blockierung bei Uberstrom im Motor

NC Blockierung bei abgeklemmtem Motor

Ei Blockierung bei internem Fehler jeglicher Anzahl

Vi Blockierung bei jeglicher anormaler Spannung auferhalb des Toleranzwertes
EY Blockierung bei am Gerét festgestellter anormaler Zyklizitat

Tabelle 4 Anzeige der Sperrungen
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8.1 Beschreibung der Blockierungen

8.1.1  ,BL” Anti Dry-Run (Schutz gegen Trockenlauf)
Im Trockenbetrieb wird die Pumpe automatisch nach der Zeit TB gestoppt.
Nachdem der korrekte Wasserzufluss wiederhergestellt wurde, kann man versuchen, manuell aus der Schutzsperre zu gehen, wobei
die Steuerung Riickstellung Fehler iibersendet wurde. Bleibt der Alarmzustand bestehen bzw. greift der Benutzer nicht durch Riicksetzen
der Pumpe auf die Wasserzuflussmenge ein, versucht die automatische Neustartfunktion, die Pumpe wieder zu starten.

Wenn der Parameter SP nicht korrekt eingestellt ist, kann der Schutz gegen den Trockenbetrieb nicht korrekt
funktionieren.

8.1.2  Anti-Cycling (Schutz gegen kontinuierliche Zyklen ohne Benutzernachfrage)
Wenn im Vorlaufbereich der Anlage Leckagen vorhanden sind, schaltet sich das System, auch wenn kein Wasser enthommen wird, zyklisch ein
und aus: Auch die kleinste Leckage (wenige ml) bewirkt einen Druckabfall, der wiederum den Start der Elektropumpe auslést.
Die elektronische Steuerung des Systems ist in der Lage, die vorhandene Leckage auf der Grundlage des Haufigkeitsintervalls festzustellen.
Die Anticycling-Funktion kann ausgeschlossen oder in der Modalitit Basic oder Smart aktiviert werden. Die Modalitat Basic sieht vor, dass sich,
sobald das Zeitintervall festgestellt wurde, die Pumpe ausschaltet und in Standby fiir die manuelle Wiederherstellung bleibt.
Diese Bedingung wird dem Anwender mit der Nachricht ,ANANTICYCLING" mitgeteilt. Nachdem das Leck entfernt wurde, kann der Neustart
manuell forciert werden, indem die Steuerung Riickstellung Fehler ibersendet werden.
Die Modalitat Smart sieht vor, dass nach Erfassung des Leckzustands automatisch der Parameter RP erhéht wird, um die Einschaltanzahl mit
der Zeit zu verringern.

8.1.3  Anti-Freeze (Schutz gegen Gefrieren des Wassers im System)
Der Wechsel des Wasserzustands von fliissig nach fest bewirkt eine Zunahme des Volumens. Es muss folglich vermieden werden, dass das
System bei Temperaturen um null Grad voll Wasser bleibt, damit keine Schaden entstehen. Dies ist der Grund, warum empfohlen wird, wahrend
des Gebrauchsstillstands in der Winterzeit Elektropumpen stets zu leeren. Dennoch verfligt das System Uber eine Schutzvorrichtung, die die
Bildung.

Die Anti-Freeze-Schutzvorrichtung funktioniert nur dann, wenn das System ordnungsgemaRB gespeist wird: Mit
gezogenem Stecker oder fehlendem Strom kann die Schutzvorrichtung nicht funktionieren. Es ist auf jeden Fall
empfehlenswert, das Gerat wahrend langer Stillstandzeiten nicht beladen zu lassen: Das Gerat sorgfiltig iiber den
Ablassdeckel leeren und an geschiitzter Stelle aufbewahren.

8.14  “PB” Blockierung bei Versorgungsspannung auBerhalb der Spezifikation
Diese Blockierung tritt ein, wenn die erlaubte Linienspannung an der Versorgungsklemme Werte erreicht, die auflerhalb der Spezifikation
liegen. Die Wiederherstellung erfolgt nur automatisch, wenn die Spannung an der Klemme auf die zulassigen Werte zurlickkehrti.

8.2  Manuelles Riicksetzen der Fehlerzustande )
Im Fehlerzustand kann der Anwender den Fehler Iéschen, indem ein neuer Versuch mit der Ubersendung der Steuerung Riickstellung Fehler
forciert wird.

8.3  Automatisches Riicksetzen der Fehlerzustande
Bei einigen Storungen und Blockierungszustanden flihrt das System automatische Wiederherstellungsversuche aus.
Das System zur Selbstwiederherstellung betrifft vor allem:

“BL” Blockierung wegen Trockenlauf

“PB” Blockierung bei Linienversorgungsspannung auflerhalb der Spezifkiation
‘oT Blockierung bei Uberhitzung der Leistungsendstufen

‘ocC” Blockierung bei Uberstrom im Motor

“BP” Blockierung bei Anomalie am Drucksensor

Wenn das System beispielsweise aufgrund von Wassermangel gesperrt wird, fihrt die Vorrichtung automatisch einen Testvorgang durch, um
zu prifen, ob das Geréat tatsachlich und fortdauernd trocken lauft. Filhrt wéhrend einer Folge von Vorgéngen ein Versuch zum positiven
Ergebnis (z.B. das Wasser ist zurlickgekommen), unterbricht sich der Vorgang selbst und kehrt zum normalen Betrieb zurtick.

Tabelle zeigt die Reihenfolge der von der Vorrichtung ausgeflihrten Vorgange fir die verschiedenen Blockierungsarten.

Automatische Riicksetzungen der Fehlerzustiande

Bildschirmanzeige Beschreibung Automatische Riicksetzsequenz

- Ein Versuch alle 10 Minuten mit insgesamt 6 Versuchen.
BL Blockierung wegen Trockenlauf - Ein Versuch jede Stunde mit insgesamt 24 Versuchen.
- Ein Versuch alle 24 Stunden mit insgesamt 30 Versuchen.

Blockierung bei Linienversorgungsspannung |- Diese stellt sich wieder her, sobald wieder eine spezifizierte

Pe aulerhalb der Spezifikation Spannung erreicht wird.
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oT Blockierung bei Uberhitzung der - Diese stellt sich wieder her, sobald die Temperatur der
Leistungsendstufen Leistungsendstufen eine spezifizierte Spannung erreicht hat.
) - Ein Versuch alle 10 Minuten mitinsgesamt 6 Versuchen.
0oC Blockierung bei Uberstrom im Motor - Ein Versuch jede Stunde mit insgesamt 24 Versuchen.
- Ein Versuch alle 24 Stunden mit insgesamt 30 Versuchen

9  WERKSEINSTELLUNGEN

Tabelle 5 Automatisches Riicksetzen der Blockierungen

Die Vorrichtung verlasst das Werk mit einer Reihe von voreingestellten Parametern, die je nach den Bedlrfnissen des Benutzers geadndert
warden kénnen. Jede Einstellungsédnderung wird automatisch gespeichert und falls gewlinscht kdnnen jederzeit die Werkseinstellungen

wiederhergestellt werden.

9.1  Wiederherstellung der Werkseinstellungen
Fuhrt die Riickstellung des Werts aller Konfigurationsparameter auf die werkseitig eingestellten Werte aus.

ANMERKUNG: Nach Wiederherstellung der Werkseinstellungen ist die Neueinstellung aller Parameter der Anlagenmerkmale (Gewinne,
Sollwertdruck usw.) wie bei der ersten Installation erforderlich.

Werkseinstellungen
Kennwort Beschreibung Wert Installationsnotiz
SP Sollwertdruck [bar] 3.0
RP Druckminderung fiir den Neustart [bar] 0.5
oD Anlagentyp Fest)
B Sperrungszeit fiir Trockenbetrieb [s] 15
T2 Ausschaltverzégerung [s] 10
GP Proportionaler Gewinnkoeffizient 0.5
Gl Integraler Gewinnkoeffizient 1.2
RM Héchstgeschwindigkeit [rpm] 5000
AE Blockierschutzfunktion Aktiviert
AF Antifreeze Aktiviert
AY Anti-Cycling-Funktion AY Deaktiviert
Dauer Power Shower Dauer Betrieb Power Shower [hh:mm] 30’
Befahigung Sleep Mode Befahigung Funktion Sleep Mode Deaktiviert
Startuhrzeit Sleep Mode Startuhrzeit der Funktion Sleep Mode 23:00
Dauer Sleep Mode Dauer Funktion Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funktion Schwimmer Befahigung Schwimmer Aktiviert
Pumpenﬁtopp aufgrund Beféh?gung Eumpenstopp aufg"rund des Deakiiviert
Fullstand Mindestfillstands des Behélters
Mmde;tfullstand aufgrund Fullstand, unter dem die Pumpe stoppt (cm) 0
umpenstopp
L1 Behalter Einstellung Seite 1 oder Durchmesser Behélter (cm) 0
L2 Behalter Einstellung Seite 2 Behalter (cm) 0

10 STORUNGSSUCHE

Tabelle 6 Werkseinstellungen

Vor der Stérungssuche muss der Strom der Pumpe abgestellt werden (indem der Stecker aus der Steckdose gezogen wird).
Wenn das Speisungskabel oder die Pumpe hinsichtlich der Elektrik beschadigt ist, muss die Reparatur oder der Austausch durch
den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine qualifizierte Person ausgefiinrt werden, um jedes Risiko zu vermeiden.

PROBLEME MOGLICHE URSACHEN ABHILFE
Die Pumpe ist nicht gespeist Die Speisung priifen
Kein Wasser Den Wasserstand wiederherstellen

Die Pumpe schaltet sich nicht ein oder

bleibt nicht eingeschaltet.

Abnahme auf einem hoheren Stand als der dem
Neustartdruck des Systems entsprechenden.

Den Neustart-Druckwert des Systems erhohen, indem SP
erhoht oder RP verringert wird.
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Die Pumpe stoppt nicht.

Anlagenleck

Die Anlage priifen, das Leck herausstellen und beseitigen.

Laufrad oder Hydraulik verstopft.

Das System ausbauen und die Verstopfungen entfernen
(Kundenservice).

Lufteingang in der Ansaugleitung

Die Ansaugleitung priifen, die Ursache des Lufteingangs
herausstellen und beseitigen.

Die Férdermenge ist unzureichend

Verstopfte Ansaugung Die Verstopfungen entfernen
Ansaugleitung  mit  nicht  ausreichendem | Ein Rohr mit einem Durchmesser von mindestens 1"
Durchmesser verwenden.

Die Pumpe gibt kein Wasser ab

Das Ansaugungsgitter und die Leitungen sind
verstopft

Die Verstopfungen entfernen

Das Laufrad ist verschlissen oder gesperrt

Das Laufrad ersetzen oder die Sperre entfernen

Die geforderte Forderhdhe liegt Uber den

Pumpeneigenschaften
Die Pumpe startet ohne | Anlagenleck Die Anlage prifen und das Leck herausstellen und
Benutzeranforderung beseitigen.

Die Pumpe startet nicht und der Status
zeigtBL an

Wassermangel oder Pumpe nicht angefiillt

Die Pumpe anfiillen und priifen, ob Luft in der Leitung ist.

Ansaugbehinderung Sicherstellen, dass die Ansaugung oder eventuelle Filter nicht
verstopft sind.
Setpoint mit eingesteltem RM-Wert nicht | Einen RM-Wert einstellen, der das Erreichen des Setpoints

erreichbar

ermoglicht.

Das Riickschlagventil ist blockiert

Die Verstopfung am Riickschlagventil beseitigen

Die Pumpe startet nicht und der Status
zeigt PB an

Niedrige Versorgungsspannung

Die Anwesenheit der korrekten Anlagenspannung priifen.

UberméaRiger Spannungsabfall in der Leitung

Den Schnitt der Speisungskabel priifen.

Die Pumpe und DConnect Box 2
verbinden sich nicht (Led PLC

Sie sind galvanisch getrennt.

Priifen, ob die beiden Einheiten an demselben Stromnetz und
Phase sind.

DCONNECT BOX2 rot fest Sie sind zu weit voneinander entfernt. Die beiden Einheiten mit einer geringeren Distanz verbinden.

aufleuchtend) Die beiden Einheiten sind nicht verbunden (nurim | Die Verbindungsprozedur ausfiihren

(Abschnitt 10) Falle eines Austauschs der 2 Gerate)

Rotor gesperrt . Die Version Fw auf die verfligbare neueste Version
aktualisieren
. . . 25 Minuten bei gespeister Maschine abwarten

D".e Pumpe startet nicht und der Status damit sich der Block-Status automatisch

zeigt Fehler E17 an. wiederherstellt
. Die freie Drehung der Welle prifen.

Die Pumpe startet nicht und der Status | Sicherheitsfehler SW Es ist notwendig, 25 Minuten bei gespeister Maschine zu

zeigt einen der folgenden Fehler E17.
E19, E20, E21, E22, E23, E24

warten, damit der Sperrstatus automatisch zuriickgestellt
wird.

11 AKTUALISIERUNG FIRMWARE

Tabelle 7 Stérungssuche

Die Firmware der ESYBOX DIVER kann Gber Cloud oder App durch Anwendung von DConnect Box 2 aktualisiert werden.
Wenn eine neue Firmware zur Verfugung steht, iibermittelt die Schnittstelle eine Mitteilung und verleihnt dem Anwender die Mdglichkeit, die

Aktualisierung zu starten.

12 REINIGUNG - LAGERUNG - INSTANDHALTUNG

Normalerweise bendtigt die Pumpe keine Wartung. Frost kann die Pumpe beschédigen. Bei sehr niedrigen Temperaturen die Pumpe
von der Fliissigkeit befreien, entleeren und vor Frost geschiitzt aufbewahren. Vor jeglicher Reinigung muss die Pumpe vom

Stromnetz getrennt werden.

Wenn die Pumpe von der Flissigkeit befreit wird, ist es empfehlenswert, mit einem Wasserstrahl die folgenden Teile zu reinigen:

- Filter (gedffnet, siehe Abbildung 1A)

- Ansaugfilter mit Schwimmer, im Falle der Version X (siehe Abbildung 3)
- Riickschlagventil: In diesem Fall den betroffenen Bereich wie in Abbildung 1 gezeigt entfernen.
Sicherstellen, dass alle Teile wieder korrekt eingebaut werden.
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LEGENDA

In deze publicatie zijn de volgende symbolen gebruikt:

SITUATIE MET ALGEMEEN GEVAAR.
Veronachtzaming van de instructies die na dit symbool volgen kan persoonlijk letsel of materiéle schade tot gevolg hebben.

SITUATIE MET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK.
Veronachtzaming van de instructies die na dit symbool volgen kan een situatie met ernstig risico voor de veiligheid van
personen tot gevolg hebben.

@ Algemene opmerkingen en informatie.
WAARSCHUWINGEN

Alvorens het product te installeren moet deze documentatie aandachtig worden doorgelezen.

Tiidens de installatie en de werking moeten de veiligheidsvoorschriften worden nageleefd van het land waar het product wordt
geinstalleerd. De hele operatie moet worden uitgevoerd volgens de regels der kunst.

Het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften heeft tot gevolg dat elk recht op garantie komt te vervallen, afgezien nog van
het feit dat het gevaar oplevert voor de gezondheid van personen en beschadiging van de apparatuur.

De producten waarop dit document betrekking heeft zijn professionele apparaten en behoren tot isolatieklasse 1.

Gespecialiseerd personeel

De elektrische en hydraulische aansluitingen moeten tot stand worden gebracht door gekwalificeerd personeel, dat voldoet aan
de technische eisen die worden voorgeschreven door de veiligheidsnormen die van kracht zijn in het land waar het product
wordt geinstalleerd.

Met gekwalificeerd personeel worden diegenen bedoeld die gezien hun opleiding, ervaring en training, alsook vanwege hun
kennis van de normen, voorschriften en verordeningen inzake ongevallenpreventie en de bedrijffsomstandigheden, toestemming
hebben gekregen van degene die verantwoordelifk is voor de veiligheid van de installatie om alle nodige handelingen te
verrichten, en hierbij in staat zijn gevaren te onderkennen en te vermijden (Definitie voor technisch personeel IEC 364)
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De installateur dient ervoor te zorgen dat de elektrische voedingsinstallatie efficiént geaard is volgens de geldende normen.

Om de immuniteit tegen mogelijk uitgestraald geluid naar andere apparaten te verbeteren, wordt geadviseerd een aparte
elektriciteitsleiding te gebruiken voor de invertervoeding .

Het apparaat mag alleen worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke
of mentale vaardigheden of personen zonder ervaring of de nodige kennis, op voorwaarde dat er toezicht op hen wordt
gehouden of dat ze aanwijzingen hebben gekregen om het apparaat veilig te gebruiken, en een goed begrip hebben van de
gevaren die ermee gepaard gaan. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. De reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden die door de gebruiker dienen te worden verricht mogen niet worden uitgevoerd door kinderen,
tenzij ze onder toezicht staan.

Overbelastingsbeveiliging. De pomp is voorzien van een thermische motorbeveiliging. Mocht de motor oververhit raken, dan
schakelt de motorbeveiliging de pomp automatisch uit. De afkoelingstijd bedraagt ongeveer 15-20 min, waarna de pomp
automatisch weer inschakelt. Na de ingreep van de motorbeveiliging moet de oorzaak ervan beslist worden opgespoord en
opgeheven. Raadpleeg Storingen opsporen.

De voedingskabel en de vlotterschakelaar mogen nooit worden gebruikt om de pomp aan te vervoeren of op te tillen. Gebruik
hiervoor altijd de handgreep van de pomp.

Het gebruik is uitsluitend toegestaan als de elekirische installatie is aangelegd met de veiligheidsmaatregelen conform de
normen die van kracht zijn in het land waar het product geinstalleerd is (voor ltalié CEI64/2).
Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk risico te vermijden, worden vervangen door de fabrikant of diens
erkende technische assistentiedienst

Het niet in acht nemen van de waarschuwingen kan gevaarlijke situaties veroorzaken voor personen of voorwerpen, en heeft tot gevolg dat de
garantie op het product vervalt.

Bijzondere aanwijzingen

>B B

Alvorens ingrepen te verrichten op het elektrische of mechanische gedeelte van de installatie, moet altijd eerst de
netspanning worden uitgeschakeld. Alleen stevig bedrade netaansluitingen zijn toegestaan. Het apparaat moet worden
geaard (IEC 536 klasse 1, NEC en andere toepasselijke normen).

Netklemmen en motorklemmen kunnen ook bij stilstaande motor gevaarlijke spanning dragen.

Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor de functies waarvoor het is gebouwd.

Onder bepaalde afstellingsomstandigheden kan de converter na een stroomuitval automatisch herstarten.

VERANTWOORDELIJKHEID

De fabrikant is niet aansprakelijk voor de goede werking van de elektropompen of eventuele schade die hierdoor wordt veroorzaakt,
indien zij onklaar gemaakt of gewijzigd zijn enlof als zij gebruikt worden buiten het aanbevolen werkveld of in strijd met andere
bepalingen in deze handleiding.

Hij aanvaardt verder geen enkele aansprakelijkheid voor mogelijke onnauwkeurigheden in deze gebruikshandleiding, als die te wijten zijn aan
druk- of transcriptiefouten. Hij behoudt zich het recht voor om alle noodzakelijk of nuttig geachte wijzigingen aan de producten aan te brengen,
zonder de essentiéle kenmerken ervan aan te tasten.
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1 ALGEMENE INFORMATIE

11 Toepassingen

Meerfasen-dompelpomp met geintegreerde elektronica, uiterst geschikt voor toepassing in regenwatersystemen en irrigatienetwerken, om
water uit tanks, putten, vijvers te pompen en voor andere toepassingen in de woonomgeving die een hoge druk vereisen.

Dankzij hun compacte, handzame vorm kunnen deze pompen ook worden gebruikt als draagbare pompen voor bijzondere toepassingen in
noodgevallen, zoals het oppompen van water uit tanks of rivieren, het leegpompen van zwembaden en fonteinen. De pomp is ook geschikt voor
tuinieren en hobbytoepassingen in het algemeen.

De elektronica met inverter bestuurt automatisch de in- en uitschakeling van de pomp, waarbij de frequentie (ON/OFF) wordt gevarieerd
afhankelijk van de watervraag van de gebruiker om de ingestelde druk constant te houden (zie hoofdstuk 7.15 “SP: instelling van de
setpointdruk”).

De ideale werksituatie heeft u als de pomp helemaal is ondergedompeld; het koelsysteem van de motor maakt het echter mogelijk de pomp te
gebruiken tot een aanzuighoogte van minimaal 110 mm.

Volgens de normen voor ongevallenpreventie die op dit gebied van kracht zijn, mogen deze pompen niet worden gebruikt in
zwembaden, vijvers, bassins waarin zich mensen bevinden, en/of voor het verpompen van koolwaterstoffen (benzine, gasolie,
stookolie, oplosmiddelen enz.). Het is een goed gebruik om deze pompen schoon te maken voordat ze worden opgeborgen (zie
het hoofdstuk “Onderhoud en reiniging”).

>

1.2 Verpompbare vloeistoffen

Gebruik de pomp uitsluitend in schoon water.
De pomp mag niet worden gebruikt voor het verpompen van zout water, afvalwater, ontvlambare, bijtende of explosieve
vloeistoffen (bv. petroleum, benzine, oplosmiddelen), vetten of olie.

De temperatuur van de verpompte vloeistof mag niet hoger zijn dan 50°C (122F)

Als de pomp wordt gebruikt voor watertoevoer in huis, moeten de lokale voorschriften worden opgevolgd
van de beheersinstanties van de watervoorziening.

Max. afmetingen van vaste deeltjes die in de vloeistof zijn opgelost: Diameter 1 mm (0,04 in)

>R

1.3 Technische gegevens

De pompen ESYBOX DIVER zijn voorzien van een filter, dat athankelijk van de toepassing kan worden geopend (zie afbeelding 1, A) of
gesloten (X genoemd) (zie afbeelding 1, B).

Als het filter open is, worden zwevende deelties met een doorsnede van meer dan 2,5 mm niet doorgelaten.
Binnenin het filter zit een smoorklep die aanzuiging vanaf de bodem verhindert, tot een niveau van 80 mm. Het filter kan worden afgesneden of
verwijderd om water te kunnen aanzuigen tot een minimum van 35 mm vanaf de bodem. (zie afbeelding 2).

De producten met filter X worden gekenmerkt door de X naast de naam van de pomp.
Het filter X wordt gekenmerkt door een basis, niet waterdicht, met een vrouwelijke aansluiting van 1”. De filter X is bedoeld voor gebruikt met de
KIT X : aanzuigkit met viotter (zie atbeelding 3).

De pompmodellen worden geidentificeerd zoals hieronder (Tabel 1) :

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabel 1
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Alle technische gegevens staan vermeld op het technische etiket van de pomp.
Hieronder vindt u een uitleg van de vermelde waarden:

g | 9 5 6 7
DAB PUWPS S Via Marco Rold, 14135035 - Nestrd @D - Haly
DTRON N.2909 83000023 TF 35 Si
Q57m/h  Hmax 36m  HmnOy m ICL.F IPX8
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\ 15 1 12
19 16) 10
20 18
23 21 2 11
Plaatje
2 INSTALLATIE

Controleer het volgende voordat u de pomp in werking stelt:

>

Beschrijving

Beschrijving

Revisie

Jaar

Week

Serienummer

Max. vloeistoftemperatuur

Gebruik

Opbrengst

Max. opvoerhoogte

Min. opvoerhoogte

Isolatieklasse

Beschermingsgraad

Onderdompelbaarheid

Nominale spanning

Ampére

P1

P2 pk

P2 kW

Frequentie

Capaciteit condensator

Spanning

Nom. toerental

Logo's

b
NN N e alaaaalalalala
-bc.or\)Aocooo\lmcn-hwm—xo‘om\‘@m-hwl\?—‘g

Pompcode

De spanning en frequentie op het plaatje met elektrische gegevens van de pomp moeten overeenkomen met de gegevens van

het elektriciteitsnet.

De voedingskabel van de pomp of de pomp zelf mogen niet beschadigd zijn.

De elektrische aansluiting moet op een droge plek worden gemaakt, beschermd tegen eventuele overstromingen.

De aarding aan de normen voldoet.

21 Mechanische installatie

>

Installeer de pomp op een plaats waar hij niet kan bevriezen.

Wanneer de pomp inactief blijft bij een temperatuur onder 0 °C, moet worden verzekerd dat er geen water achtergebleven is dat

de pomp kan beschadigen door te bevriezen.

Hang de pomp op door het koord door het gat te leiden (zie afbeelding 5). De pomp niet ophangen aan de handgreep.

De terugslagklep niet in de buurt van de persleiding van de pomp monteren (d.w.z. op een afstand van minder dan 1 m (3.28ft)).

De pomp heeft namelijk al een ingebouwde terugslagklep in de persleiding.

De pompen ESYBOX DIVER bevatten al een klein expansievat, afgesteld voor terugslagen en kleine verliezen.
Om het aantal starts van de pomp te verlagen kan er een hulptank van 2 liter worden gemonteerd (afbeelding 6, A).
Als u nog een terugslagklep wilt monteren (afbeelding 6, B) wordt aanbevolen deze na de hulptank te plaatsen.

Stel de motor niet bloot aan te veel starts per uur. Het wordt dringend aanbevolen niet meer dan 60 keer per uur te starten.

Geadviseerd wordt om leidingen te gebruiken met een diameter van minimaal 1", om mindere prestaties van de pomp te vermijden
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De pomp is geschikt voor verticale of horizontale installatie.
Sluit een starre of flexibele slang aan op de toevoer van de pomp van 1 %" .

De maximale onderdompelbaarheid van de pomp hangt af van de lengte van de elekriciteitskabel: 12m (39.4 ft) bij een kabellengte van 15m
(49.2 ft); 7m (23 ft) bij een kabellengte van 10m (32.8). Controleer het gegeven op het technische etiket, zoals uitgelegd op afbeelding 4.

Om altijd een goede watertoevoer te verzekeren is het raadzaam een setpoint-drukwaarde in te voeren waarmee het mogelijk is het
hoogteverschil tussen de tapkranen en de pomp te compenseren (zie afbeelding 7).

Om de installatie in een tank te vergemakkelijken kan de voedingskabel worden verwijderd en/of kan hij door een andere opening

worden geleid. Om hem te verwijderen moeten de aanwijzingen in de quick guide van het product worden opgevolgd. De
elektriciteitskabel heeft een snelkoppeling.

Laat dit werk doen door gespecialiseerd personeel. Controleer véoér de inbedrijfstelling van het product of de aardaansluiting is
gemaakt.

De pomp is voorzien van:
e  Ontluchtingsklep (zie afbeelding 8). Door deze klep kan de pomp in heel korte tijd aanzuigen. Als het waterniveau lager is dan het
niveau van de klep, kan er wat water uit de ontluchtingsklep naar buiten komen.
o Klein expansievat met veer en membraan. Dit beperkt het aantal herstarts van de pomp, wat kleine verliezen van de installatie zelf
compenseert. Het vat beschermt de pomp bij waterslag. Het vat hoeft niet opnieuw geladen, noch onderhouden te worden.
e  Een overdrukklep, die de waterslag voorkomt. Bij ijs in de persleiding terwijl de pomp ondergedompeld is, behoedt deze klep de pomp
tegen breuk.

Installatie in put.

Installeer de pomp zo dat de pompaanzuiging zich minstens 1 m (3.28ft) boven de putbodem bevindt, om te voorkomen dat er zand en wuil
worden aangezogen. Gebruik starre metalen buizen om de pomp op te hangen en bevestig de buizen met beugels aan de bovenkant van de
put.

Installatie in tank

Houd er rekening mee dat de opvangtank minimaal 180x185 mm (7.09x7.28 in) groot moet zijn om de pomp door te laten.

Houd de pomp iets opgetild van de bodem, om te voorkomen dat mogelijke geluiden/trillingen overgedragen worden aan de tank.
Als de pomp op de tankbodem wordt gezet, maakt hij lawaai.

Om verstopping van de aanzuigopeningen te voorkomen, wordt geadviseerd om regelmatig te controleren of er zich geen vuil
(bladeren, zand, enz.) heeft opgehoopt in het opvangputje.

22  Elektrische installatie

Geadviseerd wordt de installatie uit te voeren volgens de aanwijzingen in de handleiding en in overeenstemming met de wetten, richtliinen en
normen die van kracht zijn op de plaats waar het apparaat wordt gebruikt, athankelijk van de toepassing.

Lekstroom naar aarde < 5Ma.

Verwijder niet het etiket dat is aangebracht op de voedingskabel van de ESYBOX DIVER, want dit etiket kan nog nuttig zijn bij
toekomstige wijzigingen en configuraties van de installatie.

De pomp ESYBOX DIVER bevat een inverter waarin continue spanningen en stromen aanwezig zijn met hogefrequentiecomponenten. Voor dit
type apparaten kunnen de mogelijke lekstromen naar aarde als volgt zijn:

e wisselstroom

e  eenpolige, pulserende stroom

e stromen met hogefrequentiecomponenten
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Voorbeeld van de installatie
3 HULPSTUKKEN
Leverbare hulpstukken

Hulpstuk Beschrijving
KIT X* Verhoogde aanzuiging
NFC FLOATER* Niveauvlotter voor stopzetting pomp
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Meting van het achtergebleven water in de tank, met niveauvlotterfunctie
SACRIFICIAL ANODE Bescherming tegen galvanische corrosie
DOC68 Ombouwset voor opperviaktepomp

* De ruimte die de pomp met vlotter minstens inneemt in een put of tank is als volgt:
De minimumafstand tussen het uiteinde van de pompvlotter en de wand is 3 cm (1.18 in) (zie afbeelding 10).
De minimumafstand tussen de vlotter van de aanzuigleiding en de wand (in het geval van versie X) is 10 cm (3.94 in) (zie afbeelding 10).

Tabel 2

De hulpstukken NFC FLOATER en NFC WATER LEVEL MEASUREMENT worden gemonteerd door ze in een behuizing te plaatsen. Een
elektrische verbinding is niet nodig.

4  EERSTE INSTALLATIE

De pomp en het DCONNECT BOX 2 (indien aanwezig) moeten worden aangesloten op hetzelfde elekfriciteitsnet, d.w.z.
galvanische scheiding moet worden vermeden, bijvoorbeeld door de aanwezigheid van isolatietransformatoren of open
schakelaars (ook eenpolig).

In bijzondere woon- of industriéle omgevingen, waar monofasegebruikers kunnen worden verbonden met andere fasen van de
driefasendistributie van de openbare leverancier, zouden het DCONNECT BOX 2 en de pomp anders mogelijk niet kunnen
communiceren.

Nadat het hydraulische en elektrische deel zijn verbonden, hoeft alleen nog maar voeding te worden geleverd en is het systeem klaar om te
werken. De pomp kan vanaf een smartphone of tablet worden bestuurd en ingesteld met behulp van de betreffende app.

De app kan worden gedownload op de site https://internetofpumps.com/ of uit de belangrijkste stores.

Om de app goed te laten communiceren met de pomp moet de DCONNECT BOX 2 goed geinstalleerd zijn en gevoed worden. De leds op de
DCONNECT BOX 2 bewaken de status van de verbinding met de pomp en de app.
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5  BESCHRIJVING DCONNECT BOX 2-INTERFACE

@

1- PLC-verbinding
2- Eigen draadloze verbinding van Dab
3- Lokale wifi-verbindingstoets
4- Verbinding servicecentrum
5- Wifi-verbinding
6- Ingang
® 7. Relais
8- Modbus
9- Modbus
®
Betekenis indicatoren
Status indicator PLC (1) Eigen draadloos (2) Servicecentrum (4) Wifi (5)
Uit Geen verbinding Geen verbinding Geen verbinding Geen verbinding
. In afwachting van In afwachting van ) , .
Knipperend verbinding verbinding In afwachting van verbinding
Aan Verbonden Verbonden Verbonden Verbonden
Tabel 3

Toets wifi-verbinding

Dient om een directe verbinding te creéren tussen DCONNECT BOX 2 en een smartphone of tablet.

Door de knop 5 sec lang in te drukken, beginnen de leds (1) en (4) te knipperen en gaat de DCONNECT BOX 2 naar de access point-modus.
Wanneer het apparaat in deze toestand is, heeft het een eigen wifi-netwerk dat DCONNECTBOX2-XXXXX heet en waarmee directe verbinding
mogelijk is via een smartphone of tablet.

5.1  Verbinding DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

De pomp maakt verbinding met de DCONNECT BOX 2 via een Power Line Communication-protocol, aangegeven als PLC. Dankzij dit
communicatiekanaal kan de gebruiker de status van de pomp bewaken en actief interageren via de app.

Om te kunnen communiceren moeten ESYBOX DIVER en DCONNECT BOX 2 aan elkaar gekoppeld worden; dit is al in de fabriek gedaan.
Nadat de voeding is ingeschakeld, maken de twee units enkele minuten verbinding met elkaar. Tijdens de fase waarin naar apparaten wordt
gezocht, knippert de led PLC (1) regelmatig en als de apparaten eenmaal goed zijn verbonden blijft de led vast branden.

De kwaliteit van de PLC-verbinding kan door talloze factoren worden beinvioed::
Topologie van het elektriciteitsnet
Reactieve belastingen op de lijn
Lengte van de verbinding
Doorsnede van de kabels

Als er communicatieproblemen zijn, moet de afstand (dus de lengte van de elektrische aansluiting) tussen de twee apparaten worden verkort.
De twee apparaten moeten zijn aangesloten op hetzelfde eenfasige elekiriciteitsnet en de nul gemeenschappelijk hebben.

52  Koppeling DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Zoals gezegd zijn de twee units die samen in een verpakking zitten al in de fabriek aan elkaar gekoppeld. Daarom hoeft deze procedure alleen
te worden uitgevoerd als één van de 2 apparaten wordt vervangen.
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1) Koppel de ESYBOX DIVER los van het elektriciteitsnet en wacht 1 min =
2) Open DCONNECT BOX2 via de app Dconnect D
a. Open de app Dconnect via uw smartphone b. Druk de toets Dconnect BOX2 5 s in,

= Druk op Directe verbinding en totdat de Wifi-led gaat branden

| w J| selecteer het product “Dconnect Box2” C. Volg de instructies in de app, totdat de
Wifi-led vast blijft branden en in de
app het scherm verschijnt van
DCONNECT BOX2

1B EES -

0o @6 - . 0gos @ =0 -
D+« conNECT < Home < Back

Direct connection

Select your product

Installation

TestFCI

onnect

Login or sign up .
Description
TestFCI

DConnect Box DConnect Box Name the product

DConnect Box 2

Direct connection ﬂ

Esybox Max

)
\ ‘ Installation details. Link a new product
L
Suggestions (O
ol
Follow the wizard to help you with the \
1] @] < 11} €] < 1l O <

3) Alleen als Dconnect BOX2 al een bestaande koppeling heeft, deze koppelingen elimineren
op DCONNECT BOX 2 (Menu Geavanceerd > PLC-koppeling opheffen)

091 2 EE - [ Rahith 0911 @R -

< Praduct list = < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product I | I
DConnect Box 2
| I |

DisassociatePLC

DisassociatePLC

L] (@] <
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4) Breng DCONNECT BOX 2 in de koppelingsfase
a. Druk op "Nieuw product verbinden"

5) Verbind ESYBOX DIVER binnen 20 s
met het elektriciteitsnet en volg de procedure

die gevraagd wordt in de app.

b. Kies Esybox Diver

< Product type ® =

< Back & =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

l Dtron 3

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

®

The pump must have been
switched off for at least 30

Esybox seconds.

ﬁ Esybox Mini 3

Click Next

V)

®

Power up the pump

I (@) < 1 @) <
6) Controleer de PLC-statusled op de DCONNECT BOX 2. Als deze vast blijft branden, is de koppeling gelukt.

Op dit punt is ook uw ESYBOX DIVER in het installatiemenu aanwezig, en kunt u toegang krijgen tot de huidige status
en de configuraties.

OPMERKING 1: voor de afstandsbedieningsdienst DConnect Cloud is registratie nodig bij het portaal en (na een proefperiode) een
abonnement. Alle informatie is beschikbaar op de site: www.internetofpumps.com

OPMERKING 2: In deze handleiding wordt verwezen naar menu's van de app DConnect, kleuren of beschrijvingen zouden kunnen veranderen.
Om het product en de interactie met de app en de dienst DConnect Cloud optimaal te benutten, raadpleeg ook de online documentatie en bekijk
de demo-video's. Alle nodige informatie is beschikbaar op de site: www.internetofpumps.com of www.dabpumps.com

6  WERKING

Nadat de elektropomp vooraangezogen is, begint het systeem normaal te werken volgens de geconfigureerde parameters: hij start automatisch
wanneer de kraan wordt geopend, levert water met de ingestelde druk (SP), houdt de druk ook constant wanneer er andere kranen worden
geopend. Wanneer het waterverbruik stopt, stopt de pomp automatisch nadat de tijd T2 is verstreken.

7  PARAMETERS OM TE LEZEN EN IN TE STELLEN
Met de app kan de werkingsstatus van de pomp worden gecontroleerd en kunnen de instellingen worden veranderd. Hier volgt de lijst van

parameters.

71  Status
Geeft de toestand van de pomp weer.

7.2 VP: Weergave van de druk
Druk gemeten in de installatie.

7.3 VF: Weergave van de stroming
Geeft de momentane stroming weer.

74  RS:Weergave van de draaisnelheid
Draaisnelheid die wordt aangedreven door de motor in rpm.

7.5  PO: Opgenomen vermogen
Vermogen dat wordt opgenomen door de voedingslijn.
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7.6 C1: Weergave van de stroom
Fasestroom van de motor in [A]

7.7 SV:Voedingsspanning
7.8  TE: Weergave dissipatortemperatuur
7.9  Aantal starts

710 Saving
Besparing ten opzichte van het gebruik van een pomp van het type ON/OFF

711 Energieverbruik huidige maand
712  Energieverbruik vorige maand

713  Geleverde stroming huidige maand
714 Geleverde stroming vorige maand

7.15 SP: Instelling van de setpointdruk

Druk waarbij de installatie onder druk wordt gezet.

De herstartdruk van de pomp is behalve aan de ingestelde druk SP ook gebonden aan RP. RP drukt de drukverlaging uit ten opzichte
van “SP” , die de herstart van de pomp veroorzaakt.

Een te lage drukinstelling (SP), waardoor het water het hoogteverschil tussen de pomp en het tappunt niet kan overbruggen, kan leiden tot
valse droogloopfouten (BL). In dit geval moet de druk (SP) worden verhoogd.

716 RP: Instelling van de drukverlaging voor herstart

Drukt de drukverlaging ten opzichte van de SP-waarde uit die herstart van de pomp veroorzaakt. Als de setpointdruk bijvoorbeeld 3,0 [bar]
bedraagt en RP is 0,5 [bar], vindt

de herstart plaats bij 2,5 [bar]. RP kan worden ingesteld van een minimum van 0,3 tot een maximum van 1 [bar]. In bijzondere omstandigheden
(bijvoorbeeld bij een setpoint dat lager is dan RP zelf) kan hij automatisch worden beperkt.

717 OD: Type installatie

Mogelijke waarden: star en elastisch. Bij het verlaten van de fabriek is de instelling “star” ingesteld, die geschikt is voor de meeste installaties.
Als er sprake is van drukschommelingen die niet gestabiliseerd kunnen worden aan de hand van de parameters Gl en GP, moet de elastische
modus worden ingesteld.

718  GP: Proportionele versterking

De proportionele waarde moet in het algemeen worden verhoogd voor systemen met elasticiteit (bijvoorbeeld met buizen van PVC) en worden
verlaagd voor starre installaties (bijvoorbeeld met ijzeren buizen). Om de druk in de installatie constant te houden, voert de inverter een controle
van het type Pl uit op de gemeten drukfout. Afhankelijk van deze fout berekent de inverter het vermogen dat aan de motor moet worden
geleverd. Het gedrag van deze controle hangt af van de parameters GP en Gl die zijn ingesteld. Om tegemoet te komen aan de diverse
gedragswijzen van verschillende types hydraulische installaties waarop het systeem kan werken, maakt de inverter het mogelijk andere
parameters te selecteren dan in de fabriek zijn ingesteld. Voor bijna alle installaties zijn de fabriekinstellingen voor de parameters GP en Gl
optimaal. Als er zich problemen voordoen in de regeling, is het mogelijk deze instellingen aan te passen.

719 GI: Integrerende versterking

Als er sprake is van grote drukvallen wanneer de stroming plotseling verhoogd wordt, of een langzame reactie van het systeem, moet de
waarde van Gl worden verhoogd. Als er zich daarentegen drukschommelingen rondom het setpoint voordoen, moet de waarde van Gl worden
verlaagd.

7.20 TB: Blokkeringstijd wegens drooglopen
Latentietijd in seconden tussen waarneming van omstandigheden zonder water en signalering van de fout.

7.21  T2: Vertraging bij uitschakeling
Latentietijd in seconden tussen waarneming van de uitschakelingsomstandigheden en daadwerkelijke stopzetting van de pomp.

7.22 RM: Maximale snelheid
Hiermee wordt een maximumgrens ingesteld voor het aantal omwentelingen van de pomp

7.23  AY: Anti cycling
De anticycling-functie dient om veelvuldige in- en uitschakelingen te voorkomen in het geval van lekken in de installatie. De functie kan op 2
verschillende manieren worden geactiveerd: normaal en smart. In de normale modus blokkeert de elektronische besturing de motor na N
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identieke start/stopcycli. In de smartmodus daarentegen werkt hij op de parameter RP om de negatieve effecten van lekken te verminderen. Als
de functie wordt ingesteld op “Gedeactiveerd”, grijpt hij niet in..

7.24  AE: Activering blokkeringverhindering

De functie Blokkeerbeveiliging dient om mechanische blokkeringen te voorkomen in het geval van langdurige inactiviteit; hij werkt door de pomp
periodiek te laten draaien.

Wanneer de functie geactiveerd is, voert de pomp elke 23 uur een cyclus die blokkering voorkomt uit met een duur van 1 min.

7.25 AF: Activering antibevriezingsfunctie
Als de antivriesfunctie geactiveerd is, wordt de motor automatisch aan het draaien gebracht wanneer de temperaturen in de buurt van het
vriespunt komen, om te voorkomen dat de pomp zelf kapot gaat.

7.26 Handmatige deactivering van de pomp
Verhindert het starten van de pomp geforceerd.

7.27  Activering viotterfunctie
Activeert of deactiveert de stopfunctie met viotter.

7.28 Activering stopzetting met niveausensor
Activeert of deactiveert de stopfunctie van de pomp volgens het ingestelde minimumniveau van de tank.

7.29  Minimumniveau van de tank
Stelt het tankniveau in waaronder de pomp stopt. De instelling is alleen effectief als de stopfunctie met niveausensor is geactiveerd.

7.30  Vulniveau van de tank

Percentuele waarde die uitdrukt hoeveel water er beschikbaar is in de tank in verhouding tot het maximale niveau dat is waargenomen
gedurende de pompgeschiedenis. Om het maximale tankniveau dat is waargenomen in de pompgeschiedenis te resetten, kunt u de
niveausensor uit zijn zitting halen en de voeding naar de pomp minstens 5 seconden inschakelen.

7.31  Instelling Zijde 1 tank
Stelt zijde 1 in van de basisafmeting van de tank, of de diameter van een ronde tank (de interpretatie varieert naargelang de waarde die wordt
toegewezen aan Zijde 2). Als Zijde 1 wordt ingesteld op 0, worden alle functies die verband houden met het tankniveau gedeactiveerd.

7.32 Instelling Zijde 2 tank
Stelt zijde 2 in van de basisafmeting van de tank. Door ZIJDE 2 = 0 in te stellen, wordt verondersteld dat de tank rond van vorm is, met een
diameter gelijk aan de waarde van ZIJDE 1.

7.33  Power Shower

Hiermee kan de persdruk gedurende een bepaalde tijd worden verhoogd. Zodoende kan de gebruiker gemakkelijk gebruik maken van een
drukboost van de installatie zonder de parameters SP te hoeven wijzigen en vervolgens de oude waarden weer te herstellen. Wordt geactiveerd
naar behoefte door de gebruiker. Wordt automatisch gedeactiveerd nadat de ingestelde tijd verstreken is. Als er een nieuwe startopdracht wordt
verzonden terwijl de functie actief is, of als de tijdsduur wordt veranderd, wordt de timer gereset en start de tijdtelling weer van voren af aan.

7.33.1  Bediening Power Shower
Start/Stop-bediening van de Power Shower-functie.

7.33.2  Duur Power Shower
Stelt de duur van de functie in (min 5’; max 120°).

7.33.3  Resterende tijd Power Shower
Aftelling van de werkingstijd van Power Shower. Wanneer 0 wordt bereikt, is de functie niet meer actief en vormt de pomp weer druk
in de installatie volgens de setpointinstelling.

7.34  Sleep mode

Hiermee kan de persdruk gedurende een bepaalde periode worden verlaagd. Dient om het aantal eventuele herstarts te verminderen, om een
groter akoestisch comfort te krijgen en om het verbruik ‘s nachts te verlagen. Als deze functie is ingesteld, wordt zij dagelijks automatisch
geactiveerd en gedeactiveerd voor het gewenste tijdvak.

7.341  Activering Sleep Mode
Bediening voor activering van de Sleep Mode-functie.

7.34.2 Starttijd Sleep Mode
Stelt het tijdstip van de dag in waarop de Sleep Mode-functie wordt geactiveerd.
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7.34.3  Duur Sleep Mode
Stelt de duur van de functie in (min 5’; max. 24h).

7.344 Resterende tijd Sleep Mode
Aftelling van de werkingstijd van Sleep mode. Bij het bereiken van 0 is de functie niet meer actief en vormt de pomp weer druk in de installatie
volgens de setpointinstelling.

7.35 RF: Reset fouten
Wist de chronologie van Faults en Warnings.

7.36  Weergave van fouten
Weergave van de fouten die zijn opgetreden tijdens de werking van het systeem.

7.37 Reset manuale delle condizioni di errore
Forza la cancellazione dell’errore presente.

7.38 Firmwareversie
7.39  Update firmware

7.40 Fabrieksinstellingen
Herstelt de fabrieksinstellingen van de parameters.

8  VEILIGHEIDSSYSTEMEN

Het apparaat is voorzien van veiligheidssystemen die erop gericht zijn de pomp, motor, voedingslijn en inverter te beschermen. Als er één
of meer beveiligingen worden geactiveerd, wordt de beveiliging met de hoogste prioriteit onmiddellijk gesignaleerd op het display.
Afhankelijk van het type fout kan de motor stoppen, maar wanneer de normale omstandigheden zijn hersteld, kan de foutstatus
onmiddellijke automatisch worden opgeheven, of na een bepaalde tijd na een automatische terugstelling.

Bij blokkeringen wegens een fout kan worden geprobeerd de foutcondities handmatig op te heffen door de betreffende opdracht te
verzenden. Als de foutconditie aanhoudt, moet de oorzaak van de storing worden opgeheven.

Bij een blokkering vanwege een van de interne fouten E18, E19, E20, E21 moet 15 minuten worden gewacht terwijl het apparaat
wordt gevoed, zodat de geblokkeerde toestand automatisch kan worden opgelost.

Blokkeercondities
Indicatie Beschrijving

PH Blokkering wegens oververhitting pomp

BL Blokkering wegens drooglopen
BP1 Blokkering wegens leesfout op druksensor perszijde

PB Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen

oT Blokkering wegens oververhitting van vermogensstadia
0oC Blokkering wegens overstroom in de motor

NC Blokkering wegens afgekoppelde motor

Ei Blokkering wegens de i-nde interne fout

Vi Blokkering wegens i-nde interne spanning buiten tolerantie
EY Blokkering wegens abnormale cycling die is waargenomen in het systeem

Tabel 4 Aanduiding van de blokkeringen

8.1 Beschrijving van de blokkeringen

8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (beveiliging tegen droog lopen)
In de droogloopsituaties wordt de pomp automatisch gestopt na de tijd TB.
Nadat de juiste toevoer van water is hersteld, kan worden geprobeerd om de veiligheidsblokkering handmatig op te heffen met de
opdracht Reset fouten. Als de alarmstatus aanhoudt, d.w.z. de gebruiker grijpt niet in om de watertoevoer te herstellen en de pomp te
resetten, probeert de automatische herstart de pomp weer te starten.

Als de parameter SP niet goed is ingesteld, kan de droogloopbeveiliging wellicht niet goed functioneren.
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8.1.2  Anticycling (beveiliging tegen continu in- en uitschakelen zonder vraag van de gebruikspunten)

Als er lekken zijn in het persgedeelte van de installatie start en stopt het systeem ook veelvuldig als er niet bewust water wordt afgetapt: zelfs
een klein lek (enkele ml) veroorzaakt een drukdaling die op zijn beurt het starten van de elektropomp teweegbrengt.

De elektronische besturing van het systeem is in staat de aanwezigheid van het lek te detecteren op basis van de regelmaat.

De anticycling-functie kan uitgesloten of geactiveerd worden in de modus Basic of Smart (par. 5.6.6). De modus Basic voorziet dat wanneer de
conditie van veelvuldig starten en stoppen wordt gedetecteerd, de pomp stopt en in afwachting blijft van een handbediende reset.

De gebruiker wordt op deze conditie geattendeerd met het bericht “ANTICYCLING”. Nadat het lek verholpen is, kan de herstart met de hand
worden geforceerd met de opdracht Reset fouten.

De modus Smart werkt zodanig dat als er een situatie met lek wordt geconstateerd, automatisch de parameter RP wordt verhoogd om het
aantal inschakelingen in de tijd te verlagen.

8.1.3  Anti-Freeze (beveiliging tegen bevriezing van het water in het systeem)

Als water van vloeistof overgaat in vaste toestand, neemt het toe in volume. Daarom moet worden vermeden dat het systeem vol water blijft bij
temperaturen rond het vriespunt, om breuk van het systeem te voorkomen. Om deze reden wordt geadviseerd elke elektropomp te legen
wanneer hij niet gebruikt wordt tijdens de winter. Dit systeem is echter beveiligd tegen ijsvorming in het systeem doordat de elektropomp wordt
aangedreven in het geval dat de temperatuur onder waarden vlak boven het vriespunt daalt. Op deze manier wordt het water in het systeem
verwarmd en bevriezing voorkomen.

De Anti-Freeze-beveiliging functioneert alleen als het systeem normaal wordt gevoed: als de stekker uit het stopcontact
is gehaald of als er geen stroom is, kan de beveiliging niet werken. Het is echter raadzaam het systeem niet gevuld te
laten tijdens lange periodes van inactiviteit: tap het systeem zorgvuldig af via de afvoerdop (afb 1 - Vlak E) en berg het
op een beschermde plek op.

8.1.4  “PB” Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen
Deze treedt in werking wanneer de lijnspanning op de voedingsklem een waarde krijgt die buiten de toegestane grenzen ligt. Het herstel vindt
alleen automatisch plaats wanneer de spanning op de klem terugkeert binnen de toegestane waardeni.

8.2  Handmatige reset van foutcondities
Bij een fouttoestand kan de gebruiker de fout wissen door een nieuwe poging te forceren met de opdracht Reset fouten.

8.3  Automatisch herstel van foutcondities
Voor sommige storingen en blokkeringen voert het systeem pogingen uit tot automatisch herstel. Het automatische herstel betreft in het
bijzonder:

“BL” Blokkering wegens drooglopen

“PB” Blokkering wegens voedingsspanning buiten grenzen
‘oT Blokkering wegens oververhitting van vermogensstadia
‘ocC” Blokkering wegens overstroom in de motor

“BP” Blokkering wegens een storing op de druksensor

Als het systeem bijvoorbeeld geblokkeerd raakt door drooglopen, begint het apparaat automatisch een testprocedure om na te gaan of de
machine ook werkelik definitief en permanent drooggelopen is. Als tijdens deze reeks handelingen een herstelpoging succes heeft
(bijvoorbeeld als het water is teruggekeerd), wordt de procedure gestopt en keert de normale werking terug. Tabel toont de reeksen
handelingen die door het apparaat worden uitgevoerd voor de diverse types blokkeringen.

Automatisch herstel van foutcondities
Indicatie Beschrijving Handelingen voor automatisch herstel

- Een poging om de 10 minuten, in total 6 pogingen.
BL Blokkering wegens drooglopen - Een poging per uur, in totaal 24 pogingen.
- Een poging per 24 uur, in totaal 30 pogingen.

Blokkering wegens voedingsspanning - Wordt hersteld wanneer de spanning weer binnen de

PB buiten .
toegestane grenzen ligt.
grenzen
Blokkerm.g.wegens - Wordt hersteld wanneer de temperatuur van de
oT oververhitting van . .
. voedingsklemmen terugkeert binnen de toegestane grenzen
vermogensstadia

- Een poging om de 10 minuten, in total 6 pogingen.
- Een poging per uur, in totaal 24 pogingen.
- Een poging per 24 uur, in totaal 30 pogingen

Blokkering wegens

oC .
overstroom in de motor

Tabel 5 Automatisch herstel van de blokkeringen
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9  FABRIEKSINSTELLINGEN

Bij het verlaten van de fabriek is op het apparaat een serie parameters vooringesteld die de gebruiker naar behoefte kan veranderen. Elke
verandering van de instellingen wordt automatisch in het geheugen opgeslagen en desgewenst is het altijd mogelijk de fabrieksinstellingen
terug te halen.

9.1 Herstel van de fabrieksinstellingen
Zet de waarde van alle configuratieparameters terug op de fabriekswaarden.

OPMERKING: als de fabriekswaarden zijn hersteld moeten alle parameters die kenmerkend zijn voor de installatie opnieuw worden ingesteld

(versterkingen, setpointdruk enz.) zoals bij de eerst installatie.

Fabrieksinstellingen
Identificator Beschrijving Waarde Geheugens.teun
installatie
SP Setpointdruk [bar] 3.0
RP Drukverlaging voor herstart [bar] 0.5
oD Type installatie Star
B Blokkeringstijd wegens drooglopen [s] 15
T2 Proportionele versterkingscoéfficiént [s] 10
GP Integrerende versterkingscoéfficiént 0.5
Gl Integrerende versterkingscoéfficiént 1.2
RM Maximumsnelheid [tpm] 5000
AE Functie blokkeringverhindering Geactiveerd
AF Antifreeze Geactiveerd
AY Anticyclingfunctie AY Gedeactiveerd
Duur Power Shower Duur Power Shower-functie [hh:mm] 30’
Activering Sleep Mode Activering Sleep Mode-functie Gedeactiveerd
Starttijd Sleep Mode Starttijd van de Sleep Mode-functie. 23:.00
Duur Sleep Mode Duur Sleep mode-functie [hh:mm] 7u
Vlotterfunctie Activering vlotter Geactiveerd
Stopzetting pomp op basis Achvermg_stongttmg pomp op basis van Gedeactiveerd
van niveau minimumniveau van de tank
Mmlmummveau voor Niveau waaronder de pomp stopt [cm] 0
stopzetting pomp
L1 tank Instelling zijde 1 of diameter tank [cm] 0
L2 tank Instelling zijde 2 tank [cm] 0

Tabel 6 Fabrieksinstellingen

10 STORINGEN OPSPOREN

Alvorens te beginnen met het opsporen van storingen moet de elektrische verbinding van de elektropomp worden losgemaakt
(stekker uit het stopcontact halen). Als de voedingskabel of een van de elektrische delen van de pomp beschadigd zijn, moet de
reparatie of vervanging worden uitgevoerd door de fabrikant of dienst technische assistentiedienst, of door iemand met een
gelijkwaardige kwalificatie, om elk risico uit te sluiten.

PROBLEMEN WAARSCHIUNLIJKE OORZAKEN OPLOSSINGEN

De pomp wordt niet gevoed De voeding controleren

De pomp schakelt niet in of | Geen water Het waterpeil herstellen

blijft niet ingeschakeld. Tappunt op een hoger niveau dan dat gelijk is aan de | Verhoog de waarde van de herstartdruk van het systeem
herstartdruk van het systeem. door SP te verhogen of RP te verlagen.

Lek in de installatie. Controleer de installatie, zoek het lek en hef het op.

Demonteer het systeem en hef de verstoppingen op
(assistentiedienst).

Controleer de aanzuigleiding, spoor de oorzaak van de
luchtintrede op en hef deze op.

De pomp stopt et Rotor of hydraulisch onderdeel verstopt.

Intrede van lucht in de aanzuigleiding.

De opbrengst is onvoldoende | Aanzuiging verstopt. Verstoppingen opheffen
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Aanzuigleiding met te kleine diameter.

Gebruik een leiding met een diameter van minstens 1”

De pomp geeft geen water af

Het aanzuigrooster en de leidingen zitten verstopt

Verstoppingen opheffen

De rotor is versleten of geblokkeerd

De rotor vervangen of de blokkering opheffen

De vereiste opvoerhoogte is hoger dan de prestaties die
de pomp kan leveren

De pomp start zonder vraag
vanaf een tappunt

Lek in de installatie.

Controleer de installatie, zoek het lek en hef het op.

De pomp start niet en de
status BL wordt gesignaleerd

Gebrek aan water of pomp niet gevuld

Zuig de pomp aan en controleer of er geen lucht in de leiding
zit.

Zuigobstructie

Controleer of de aanzuiging of eventuele filters niet verstopt
zitten.

Setpoint niet bereikbaar met de ingestelde RM-waarde

Stel een RM-waarde in die het mogelijk maakt het setpoint te
bereiken

De terugslagklep is geblokkeerd

Verwijder de verstopping van de terugslagklep

De pomp en Dconnect Box 2
maken geen verbinding met
elkaar. (led PLC

Ze zijn galvanisch gescheiden.

Nagaan of de twee units op hetzelfde elektriciteitsnet en
dezelfde fase zijn aangesloten.

Ze hebben een te grote onderlinge afstand.

De twee units verbinden op een kleinere afstand.

DCONNECT BOX2 brandt De twee eenheden zijn niet gekoppeld (alleen in geval van | De koppelingsprocedure uitvoeren.
met vast rood licht) vervanging van een apparaat)
(paragraaf 10)

De pomp start niet en de
status signaleert fout E17

Rotor geblokkeerd

. Werk de firmware bij tot de laatste beschikbare
versie

J Wacht 25 minuten terwijl de machine gevoed wordt
totdat de geblokkeerde toestand automatisch
wordt opgeheven

. Controleer of de as vrij kan draaien

De pomp start niet. De status
signaleert een van de
volgende fouten: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

SW veiligheidsfout

U moet minstens 25 minuten wachten terwijl de machine
gevoed wordt, om de geblokkeerde toestand automatisch op
te heffen.

11 UPDATE FIRMWARE

Tabel 7 Storingen opsporen

De firmware van ESYBOX DIVER kan worden bijgewerkt via de cloud of de app, door DConnect Box 2 te gebruiken.
Wanneer er nieuwe firmware beschikbaar is, geeft de interface een notificatie en biedt de gebruiker de mogelijkheid om de update te starten.

12 REINIGING OPSLAG ONDERHOUD

De pomp behoeft geen onderhoud. Vorst kan schadelijk zijn voor de pomp. Bij zeer lage temperaturen moet de pomp uit de vloeistof
worden gehaald, geleegd worden en beschermd tegen vorst worden opgeborgen. Alvorens de pomp te reinigen moet hij worden
afgekoppeld van het voedingsnet.

Het is raadzaam om de volgende delen schoon te maken met een eenvoudige straal water, nadat de pomp uit de vloeistof is gehaald:
- Filter (open, zie afbeelding 1A)

- Aanzuigfilter met viotter, in het geval van versie X (zie afbeelding 3)
- Terugslagklep. In dit geval moet het betreffende onderdeel worden verwijderd, zoals getoond op afbeelding 11.
Zorg dat alle onderdelen vervolgens weer op de juiste manier worden gemonteerd.
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LEYENDA

En el manual se han utilizado los siguientes simbolos:

SITUACION DE PELIGRO GENERAL.
El incumplimiento de las instrucciones siguientes puede provocar dafios materiales y personales.

SITUACION DE RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA.
El incumplimiento de las instrucciones siguientes puede provocar una situacion de grave peligro para la seguridad de las
personas.

Notas e informacion general.

ADVERTENCIAS

Antes de realizar la instalacin, leer atentamente esta documentacion.

La instalacién y el funcionamiento deberan cumplir las normas de seguridad del pais de instalacion del producto. Toda la operacién
debera realizarse a la perfeccion.

El incumplimiento de las normas de seguridad, ademas de crear peligro para la incolumidad de las personas y dafiar los aparatos,
anulara todo derecho de intervencién en garantia.

Los productos objeto de la presente exposicion entran en la tipologia de aparatos profesionales y pertenecen a la clase de
aislamiento 1.

Personal especializado

Las conexiones eléctricas e hidraulicas deben ser realizadas por personal cualificado y que posea los requisitos técnicos
indicados por las normas de seguridad en el pais de instalacién del producto .

Se considera personal cualificado a las personas que, por su formacion, experiencia y educacion, asi como por el conocimiento
de las normas, leyes y disposiciones para la prevencion de accidentes, asi como de las condiciones de servicio, hayan recibido
autorizacion del responsable de la seguridad de la instalacion para realizar cualquier actividad necesaria y sean capaces de
reconocer y evitar todo posible peligro de la misma (Definicién para el personal técnico IEC 364).
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El instalador debera asegurarse de que la instalacién de alimentacion eléctrica esté equipada con un sistema eficiente de
puesta a tierra segun las normativas vigentes .

Para mejorar la inmunidad al posible ruido emitido hacia otros aparatos se recomienda utilizar conductos eléctricos separados
para la alimentacion del inversor .

El aparato no puede ser utilizado por nifios de menos de 8 afios ni por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o que no tengan la experiencia o los conocimientos adecuados, si no estan bajo vigilancia o solo tras
recibir instrucciones sobre el uso seguro del aparato y haber comprendido los peligros inherentes al mismo. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento destinado a ser realizado por el usuario no deben ser realizados
por nifios sin vigilancia.

Proteccion de la sobrecarga. La bomba esta equipada con un guardamotor térmico. En caso de eventual sobrecalentamiento
del motor, el guardamotor apaga la bomba automaticamente. El tiempo de refrigeracion es de aprox. 15-20 min. después de
que la bomba se vuelva a encender automaticamente. Después de la intervencion del guardamotor, es completamente
necesario buscar su causa y eliminarla. Consultar Busqueda de Averias.

El cable de alimentacion y el interruptor flotante nunca se deben utilizar para transportar o elevar la bomba. Utilizar siempre el
mango de la bomba.

El uso estd permitido solamente si la instalacidn eléctrico cuenta con medidas de seguridad segun las Normativas vigentes en el
pais de instalacién del producto (para Italia CEI64/2).

No desconectar nunca el enchufe de la toma tirando del cable.

Si el cable esta dafiado, para evitar peligros es necesario que lo sustituya el fabricante 0 su servicio de asistencia técnica
autorizado.

El incumplimiento de las advertencias puede crear situaciones de peligro para las personas o los objetos y anular la garantia del producto.

Advertencias especiales

>B B

Antes de intervenir en la parte eléctrica 0 mecanica del sistema, quitar siempre la tension de red. Solo se admiten
conexiones de red fuertemente cableadas. El aparato se debe conectar a tierra (IEC 536 clase 1, NEC y otras normas
relacionadas).

Los bornes de red y los bornes de motor pueden tener una tensién peligrosa incluso con el motor parado.

El aparato solo se debe utilizar para las funciones para las que se ha construido.

En determinadas condiciones de calibracién, después de una caida de red el convertidor puede ponerse en marcha automaticamente.

RESPONSABILIDADES

El fabricante no se hace responsable del buen funcionamiento de las electrobombas o de posibles dafios provocados por las
mismas, en caso de que sean manipuladas, modificadas y/o utilizadas fuera del campo de trabajo recomendado o en contraste con
otras disposiciones contenidas en este manual.

Ademas, rechaza toda responsabilidad por las posibles imprecisiones contenidas en el presente manual de instrucciones si se deben a errores
de impresion o de transcripcion. Se reserva el derecho de realizar en los productos aquellos cambios que considere necesarios o Utiles sin
perjudicar sus caracteristicas esenciales.
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1 ASPECTOS GENERALES

11 Aplicaciones

Bomba sumergida multietapa con electronica integrada ideal para el uso en sistemas de agua de lluvia y redes de riego, para bombear agua
desde depdsitos, cisternas, pozos, lagos y para otras aplicaciones domésticas que requieren una alta presion.

Gracias a su forma compacta y manejable, también encuentran aplicaciones especiales como bombas portatiles para casos de emergencia
como: recogida de agua de depositos o rios y vaciado de piscinas y fuentes. Adecuada también para la jardineria y los hobbies en general.

La electrénica de inversor ordena automaticamente el encendido y el apagado de la bomba, variando la frecuencia (ON/OFF) en funcién de las
necesidades de agua por parte del usuario para mantener constante la presién configurada (ver cap 7.15 “SP: configuracion de la presion de
valor de ajuste”).

La situacion ideal de trabajo es con la bomba completamente sumergida. Sin embargo, el sistema de refrigeracion del motor permite su uso
hasta la altura minima de aspiracién (110 mm).

Estas bombas no se pueden utilizar en piscinas, estanques o embalses con presencia de personas, ni para el bombeo de
hidrocarburos (gasolina, gasdleo, aceites combustibles, solventes, etc.) segun las normas de prevencion de accidentes vigentes
en la materia. Antes de guardarlas, conviene realizar una limpieza (Ver capitulo “Mantenimiento y limpieza”).

>

1.2 Liquidos bombeables

Utilizar la bomba exclusivamente en agua limpia.
La bomba no se debe utilizar para bombear agua salada, aguas residuales, liquidos inflamables, corrosivos o explosivos (por ej.,
petréleo, gasolina o disolventes), grasas ni aceites.

La temperatura del liquido que se debe bombear no debe superar los 50°C (122F)

En caso de uso de la bomba para la alimentacion hidrica doméstica, respetar las normativas locales de las autoridades
responsables de la gestion de los recursos hidricos.

Tamafio maximo de las particulas solidas dispersadas en el liquido: Diametro 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Datos técnicos

Las bombas ESYBOX DIVER estan equipadas con un filtro que, dependiendo de la aplicacién, puede estar abierto (ver figura 1, A) o cerrado
(lamado X) (ver figura 1, B).

El filtro abierto impide el paso de elementos en suspensién con un diametro superior a 2,5 mm.
En su interior hay un parcializador que impide la aspiracién desde el fondo hasta un nivel de 80mm. Se puede cortar o quitar para poder aspirar
agua hasta un minimo de 35 mm desde el fondo. (ver figura 2)

Los productos con filtro X estan caracterizados por la X al lado del nombre de la bomba.
El filtro X se caracteriza por una base, no estanca, con conexién 1” hembra. El filtro X nace para ser utilizado con el KIT X : kit de aspiracién
con flotador (ver figura 3).

Los modelos de bomba estan identificados de la manera siguiente (Tabla 1) :

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h — gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabla 1
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Todos los datos técnicos se marcan en la etiqueta técnica de la bomba.
A continuacion se muestra la explicacion de las diferentes voces presentes:

8 1 9 2 3 4 5 6 Pos. | Descripcion
1 Descripcion
2 Revisién
—w 3 Afio
L dmnl—J 4 Semana
DAB PUMPS S.p.AL Via Marco Rolg, 14/35035 - Mestring (PD) - Ialy 5 NUmero de serie
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI 6 | Temperatura maxima del liquido
Q57m/h  Hmax 36m HmnO, m LCL.F IPX8 ; gj{%al
220-240vV~ 38A P! 900 \'\ P2 HP/ 0.65\¥ 9 Carga maxima
/50 Hz 125 JF {450 V~ 4800 Vihin \ 10 | Carga minima
< <> \COr _ 11 Clase de aislamiento
14 \ 2 E + ;'} /\\ gf:;ﬁ tal‘; 12| Grado de proteccién
- == 13 Sumergibilidad
\ \ 14 Tension nominal
15 Amperios
19 15 16 10 11 6 TPl
17 P2 HP
23 0 21 9 17 24 18 18 | P2KW
19 Frecuencia
Etiqueta 20 Capacidad condensador
21 Tension
22 N° de revoluciones nominales
23 Logotipos
24 Cadigo de bomba

2 INSTALACION
Antes de poner en funcionamiento la bomba, comprobar que:

La tension y la frecuencia indicadas en la placa técnica de la bomba se correspondan con los datos del sistema eléctrico de
alimentacion.

El cable de alimentacion de la bomba o la bomba misma no estén dafiados.

La conexion eléctrica se debe realizar en un lugar seco, protegido de eventuales inundaciones.

La instalacién de tierra cumpla la normativa.

>

21 Instalacion mecanica

Instalar la bomba en un lugar no expuesto a la congelacion.
Cuando la bomba permanece inactiva a una temperatura inferior a 0°C, es necesario asegurarse de que no queden residuos de

agua que, al helarse, puedan dafarla.

Colgar la bomba pasando la cuerda por el orificio especifico (ver figura 5). No colgar la bomba por el asa.

No instalar valvulas de retencion cerca de la impulsién de la bomba (es decir, a una distancia inferior a 1 m (3.28ft)). De hecho, la
bomba ya presenta una valvula de retencidn integrada en la impulsion.

>

Las bombas ESYBOX DIVER ya contienen un pequefio vaso de expansién, calibrado para golpes de ariete y pequefas fugas.

Con el fin de disminuir el nimero de reinicios de la bomba, se puede instalar un depésito auxiliar (Figura 6, A) de 2 litros.

En caso de que se desee instalar una valvula de no retorno adicional (Figura 6, B), se recomienda posicionarla aguas abajo del deposito
auxiliar.

No someter el motor a un nimero excesivo de puestas en marcha/hora. Se recomienda no superar nunca las 60 puestas en marcha/hora.

Se recomienda el uso de tuberias que tengan un didmetro minimo de 1” para evitar la disminucion de las prestaciones de la bomba.

La bomba es adecuada para instalaciones verticales u horizontales.
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Conectar un tubo rigido o flexible a la impulsion de la bomba de 1 %" .

La sumergibilidad maxima de la bomba depende de la longitud del cable eléctrico: 12m (39.4 ft) en caso de cable de 15m (49.2 ft) de longitud;
7m (23 ft) en caso de cable de 10m (32.8). Revisar el dato de la placa técnica, como se explica en la figura 4.

Con el fin de garantizar siempre un buen caudal de agua, se recomienda introducir un valor de la presion de ajuste que permita compensar la
diferencia de altura entre las llaves de servicio y la bomba (ver figura 7).

Para facilitar la instalacion en la cisterna, se puede retirar el cable de alimentacion y/o pasar este Ultimo por otro orificio de paso.
Para retirarlo, seguir las indicaciones de la guia rapida del producto. El cable eléctrico esta equipado con conexion rapida.

Esta operacién la debe realizar personal especializado. Antes de poner en funcionamiento el producto, comprobar que se haya
producido la conexion a tierra.

La bomba dispone de:

e Valvula de escape para el aire (ver figura 8). Esta valvula permite a la bomba cebarse en poco tiempo. En caso de que el nivel del
agua sea inferior al nivel de la valvula, puede salir un poco de agua de la valvula de escape.

e Pequefio vaso de expansion en muelle y membrana. Esto limita el nimero de reinicios de la bomba, compensando las pequefas
fugas de la instalacién misma. El vaso protege la bomba en caso de golpe de ariete. El vaso no necesita ni recarga ni mantenimiento
alguno.

o Una valvula de sobrepresion, que previene el golpe de ariete. En caso de hielo en el tubo de impulsion con bomba sumergida, esta
valvula protege la bomba de roturas.

Instalacion en pozo.

Instalar la bomba de tal manera que la aspiracién de la bomba se encuentre a por lo menos 1 m (3.28ft) del fondo del pozo para evitar la
aspiracion de arena e impurezas. Utilizar tubos metéalicos rigidos para colgar la bomba vy fijar los tubos con abrazaderas a la parte superior del
pozo.

Instalacion en cisterna

Hacer que la cisterna de recogida tenga unas dimensiones minimas para el paso de la bomba de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Mantener la bomba ligeramente elevada respecto al fondo con el fin de evitar posibles ruidos/vibraciones transmitidos a la cisterna.
En caso de que la bomba se coloque en el fondo de la cisterna, la bomba producira ruido.

Para evitar la obstruccién de los pasos de aspiracion, se recomienda comprobar periédicamente que en el pozo de recogida no
se haya acumulado suciedad (hojas, arena, etc.).

2.2  Instalacion eléctrica

Se recomienda realizar la instalacion segun las indicaciones del manual en conformidad con las leyes, directivas y normativas en vigor en el
lugar de uso y en funcién de la aplicacion.

Corriente de dispersion hacia tierra <5mA

No quitar la etiqueta aplicada en el cable de alimentacion de ESYBOX DIVER, ya que sera util en caso de futuras modificaciones
y configuraciones de la instalacion.

La bomba ESYBOX DIVER contiene un inversor dentro del cual hay presentes tensiones continuas y corrientes con componentes de alta
frecuencia. Para este tipo de aparatos, las posibles corrientes de averia hacia tierra pueden ser:

e corriente alterna

e corriente unipolar pulsatoria

e corrientes con componentes de alta frecuencia
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Ejemplo de instalacion
3 ACCESORIOS
Accesorios disponibles
Accesorio Descripcién
KIT X* Aspiracion elevada
NFC FLOATER* Flotador de nivel para parada de bomba
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Medida del agua restante en el depdsito con funcién de flotador de nivel
SACRIFICIAL ANODE Proteccion contra la corrosién galvanica
DOC68 Kit de transformacién en bomba de superficie

* Las dimensiones minimas de volumen de la bomba con flotador dentro de un pozo o de una cisterna son las siguientes:
La distancia minima entre el extremo del flotador de la bomba y la pared es de 3cm (1.18 in) (ver figura 10).
La distancia minima entre el flotador del tubo de aspiracién y la pared (en caso de version X) es de 10cm (3.94 in) (ver figura 10).

Tabla 2

Los accesorios NFC FLOATER y NFC WATER LEVEL MEASUREMENT se instalan introduciéndolos en un alojamiento especifico sin que sea
necesario realizar ninguna conexion eléctrica.

4  PRIMERA INSTALACION
La bomba y el DCONNECT BOX 2, si esta presente, se deben conectar a la misma red eléctrica, evitando que se separen
galvanicamente, como por ejemplo debido a la presencia de transformadores de aislamiento o interruptores, incluso
monofasicos, abiertos.
En usos concretos industriales y de comunidades, donde los servicios monofasicos se puedan conectar a fases diferentes de la
distribucion trifasica que ofrece el gestor publico, el DCONNECT BOX 2 y la bomba podrian no lograr comunicarse.

Después de conectar correctamente la parte hidraulica y eléctrica, es suficiente suministrar alimentacion y el sistema esta listo para funcionar.
La bomba se puede controlar y configurar a través de la app especifica, instalada en un smartphone o tablet.

La app se puede descargar de la pagina web https://internetofpumps.com/ o de las principales tiendas de apps.

Para que la app pueda interactuar con la bomba, es necesario haber instalado y alimentado correctamente el DCONNECT BOX 2. Los leds
presentes en el DCONNECT BOX 2 monitorizan el estado de conexion con la bomba y la app.

81



https://internetofpumps.com/

5  DESCRIPCION DCONNECT BOX 2
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coooxloucln.bwm—x

Conexion PLC

Conexion Wi-Fi
Entrada

Relé

Modbus
Modbus

Conexion wireless propietario Dab
Tecla para conexion Wi-Fi local
Conexion centro de servicios

Significado indicadores

Estado indicador PLC (1) Wireless propiet. (2) Centro de servicios (4) Wi-Fi (5)
Apagado Ninguna conexidn Ninguna conexién Ninguna conexién Ninguna conexidn
Intermitente En espera de establecer En espera de establecer o En espera de establecer

una conexion una conexion una conexion
Encendido Conectado Conectado Conectado Conectado

Tecla de conexién Wi-Fi
Sirve para crear una conexion directa entre DCONNECT BOX 2 y un smartphone o tablet.

Manteniendo pulsado el boton durante 5 seg, los leds (1) y (4) se ponen intermitentes y DCONNECT BOX 2 entra en modo access point.
Cuando el dispositivo se encuentra en este estado, expone una red Wi-Fi propia llamada DCONNECTBOX2-XXXXX, a la que se puede

Tabla 3

conectar de forma directa a través de un smartphone o tablet.
5.1 Conexion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

La bomba se conecta a DCONNECT BOX 2 a través del protocolo Power Line Communication, indicado como PLC. Gracias a este canal de
comunicacion, el usuario puede monitorizar el estado de la bomba e interactuar activamente a través de la app.
ESYBOX DIVER y DCONNECT BOX 2, para poder comunicarse, deben estar asociados entre ellos, y esta operacién viene hecha ya de

fabrica.

Una vez alimentadas, las dos unidades se conectan en unos minutos. Durante la fase de busqueda de dispositivos, el led PLC (1) emitira

parpadeos regulares y, una vez conectados correctamente, el led quedara encendido fijo.

La calidad de la conexién PLC se puede ver influida por numerosos factores:

En caso de que haya problemas de comunicacion, reducir la distancia (y, por tanto, la longitud de la conexién eléctrica) entre los dos aparatos.

Topologia de la red eléctrica

Cargas reactivas presentes en la linea

Longitud de la conexion

Seccion de los cables

Los dos aparatos deben estar conectados en la misma red eléctrica monofasica y deben tener la fase y el neutro en comun.

5.2  Asociacion DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Como se ha descrito, las dos unidades presentes en el mismo paquete ya vienen asociadas de fabrica. Por tanto, este procedimiento solo se

debe utilizar en caso de sustitucion de uno de los dos aparatos.
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1) Desconectar ESYBOX DIVER de la red eléctrica y esperar 1 min =
2) Acceder a DCONNECT BOX2 mediante APP Dconnect D

a. Acceder mediante smarthphone a APP Dconnect b. Pulsar la tecla Dconnect BOX2 durante 5s,
= pulsar Conexion directa y hasta que el led wifi parpadee
ET) seleccionar el producto “Dconnect Box2” C. Seguir las instrucciones en la APP, hasta que
el led wifi se quede encendido fijo y en la

APP aparezca la pantalla del
DCONNECT BOX2

EES -

D)+ connNECT < Home < Back

Installation

TestFCl

Direct connection

Select your product

Welcome ta D.Connect

Login or sign up .

Description
TestFCI

DConnect Box DConnect Box
2
ce e

Direct connection

Name the product

DConnect Box 2

Esybox Max
@
Installation details. Link a new product
Suggestions (O o5
Follow the wizard to help you with the :\
11} (E] < 11 O < 1 @] <
3) Solo en caso de que Dconnect BOX2 tenga una asociacion anterior, eliminar eventuales asociaciones anteriores

en DCONNECT BOX 2 (Men0 Avanzado > Eliminar asociacion PLC)

0911 @[ - 3 091 W[ -

< Product list C < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Advanced Setup Assistant

Il @] <
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4) Poner DCONNECT BOX 2 en la fase de asociacion 5) Conectar en 20 seg ESYBOX DIVER
a. Pulsar “Conectar un nuevo producto” alared eléctrica y seguir el procedimiento
b. Elegir Esybox Diver requerido en la APP.

< Back & =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds

Click Next

)))f,\_\}))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L]

1] @] < 1 @] <

6) Revisar el estado led PLC en DCONNECT BOX 2. Cuando queda encendido fijo, la asociacion se ha realizado con éxito.
Llegados a este punto, en el menu de instalacién también estara presente el ESYBOX DIVER vy se podra acceder
al estado actual y a las configuraciones.

NOTA 1: Il servizio di controllo remoto DConnect Cloud, richiede una registrazione al portale e dopo un periodo di prova, richiede una
sottoscrizione. Tutte le informazioni sono disponibile sul sito: www.internetofpumps.com

NOTA 2: In questo manuale si fa riferimento a menu dellAPP DConnect, potrebbero cambiare colori o descrizioni. Per sfruttare al meglio il
prodotto e la sua interazione con 'APP e con il servizio DConnect Cloud, consulta anche la documentazione online e guarda i video
dimostrativi. Tutte le informazioni necessarie sono disponibili al sito : www.internetofpumps.com o www.dabpumps.com

6  FUNCIONAMIENTO

Una vez cebada la electrobomba, el sistema comienza su funcionamiento regular segun los que son los parametros configurados: se pone en
marcha automaticamente al abrir la llave, ofrece agua a la presién configurada (SP) y mantiene la presion constante incluso abriendo otras
llaves. Cuando termina el consumo de agua, la bomba se para automaticamente una vez transcurrido el tiempo T2.

7  PARAMETROS DE LECTURA Y CONFIGURACION
A través de la app se puede comprobar el estado de funcionamiento de la bomba y cambiar los ajustes. A continuacién se muestra la lista de

parametros.

71 Estado
Muestra el estado de la bomba

7.2 VP: Muestra el estado de la bomba
Presion medida en la instalacion.

7.3 VF: Visualizacién del flujo
Visualiza el flujo instantaneo.

7.4  RS: Visualizacion de la velocidad de rotacion
Velocidad de rotacion del motor en rpm.

7.5 PO: Potencia absorbida
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Potencia absorbida por la linea de alimentacién.

7.6 C1: Visualizacion de la corriente
Corriente de fase del motor en [A].

7.7 SV: Tension de alimentacion
7.8  TE: Visualizacion de la temperatura del disipador
7.9  Numero de inicios

710 Saving
Ahorro obtenido respecto al uso de una bomba tipo ON/OFF

711 Consumo de energia del mes actual
712 Consumo de energia del mes anterior
713  Flujo suministrado en el mes actual
714  Flujo suministrado en el mes pasado

7.15 SP: Configuracion de la presion de setpoint

Presion a la que se presuriza la instalacion.

La presién de reencendido de la bomba esta asociada a la presién configurada SP y a RP. RP indica la disminucién de presion respecto de
“SP”, cque provoca el arranque de la bomba.

La configuracién de una presion (SP) demasiado baja que no permita al agua superar la diferencia de altura entre la bomba y el punto de uso
puede causar errores falsos de marcha en seco (BL). En estos casos, aumentar la presion de SP.

716  RP: Configuracion de la disminucion de presion por reencendido

Indica la disminucién de presion respecto del valor SP que provoca el reencendido de la bomba. Por ejemplo, si la presion de setpoint es de 3,0
[bar]y RP es de 0,5 [bar], el reencendido se haré con 2,5 [bar]. RP puede configurarse desde un minimo de 0,3 hasta un méximo de 1 [bar].

En condiciones especiales (por ejemplo en el caso de un setpoint mas bajo que el mismo RP) puede ser limitado automaticamente.

717 OD: Tipo de instalacion
Valores posibles rigido y elastico. El dispositivo sale de fabrica con configuracion rigida adecuada para la mayor parte de las instalaciones.
En caso de oscilaciones en la presion que no se logren estabilizar con los parametros Gl y GP, pasar al modo elastico.

718 GP: Ganancia Proporcional

Por lo general, el valor proporcional debe aumentarse para las instalaciones elasticas (por ejemplo tuberias de PVC) y disminuirse en las
instalaciones rigidas (por ejemplo tuberias de hierro). Para mantener constante la presion en la instalacion, el inverter realiza un control tipo
Pl en el error de presion detectado. Segun este error, el invertir calcula la potencia a suministrar al motor. EI comportamiento de este control
depende de los parametros GP y Gl configurados. Para solucionar diferentes comportamientos de los distintos tipos de instalaciones
hidraulicas donde el sistema puede funcionar, el inverter permite seleccionar parametros diferentes de aquellos configurados en fabrica. Para
la mayoria de las instalaciones, los parametros GP y Gl de fabrica son aquellos ideales. Si se produjeran problemas de regulacion, dichas
configuraciones pueden modificarse.

719  GI: Ganancia Integral

Aumente el valor de Gl si se produjera una gran caida de presién al aumentar repentinamente el flujo o de una respuesta lenta del sistema.
Por el contrario, disminuya el valor de Gl si se produjeran oscilaciones de presion alrededor del valor de setpoint.

IMPORTANTE: para obtener regulaciones de presion satisfactorias, por lo general hay que modificar GP y Gl.

7.20 TB: Tiempo de bloqueo para marcha en seco
Tiempo de latencia en segundos entre la deteccion de las condiciones de falta de agua y la manifestacion del error.

7.21 T2: Retardo de apagado
Tiempo de latencia en segundos entre la deteccion de las condiciones de apagado y la parada efectiva de la bomba.

7.22 RM: Velocidad maxima
Impone un limite maximo al nimero de revoluciones de la bomba.
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7.23 AY: Anticycling

La funcién anticycling sirve para evitar encendidos y apagados frecuentes en caso de fugas de la instalacion. La funcion puede habilitarse en 2
modos diferentes: normal y smart. En modo normal el control electrénico bloquea el motor después de N ciclos de arranque parada idénticos.
En modo smart actla sobre el parametro RP para reducir los efectos negativos debidos a las pérdidas. Si estd configurado en “Inhabilitado” la
funcion no se activa.

7.24  AE: Habilitacion de la funcién antibloqueo

La funcién Antibloqueo sirve para evitar bloqueos mecanicos en caso de larga inactividad. Actla poniendo periédicamente la bomba en
rotacion.

Cuando la funcién esta habilitada, la bomba realiza cada 23 horas un ciclo de desbloqueo de 1 minuto de duracién.

7.25 AF: Habilitacion de la funcion anticongelante
La funcion antifreeze, si esta activada, pone automaticamente ne rotacion el motor cuando la temperatura alcanza valores préximos a la de
congelacion con el fin de evitar roturas de la bomba misma.

7.26  Deshabilitacion manual de la bomba
Impide de forma forzada el arranque de la bomba.

7.27 Habilitacion funcién flotador
Habilita o deshabilita la funcion de parada con flotador.

7.28 Habilitacion parada con sensor de nivel
Habilita 0 deshabilita la funcién de parada de la bomba segun el nivel minimo del depdsito configurado.

7.29 Nivel minimo del depésito
Configura el nivel del depésito bajo el cual se para la bomba. Para que la configuracién tenga efecto, es necesario habilitar la funcién de parada
con sensor de nivel.

7.30 Nivel de llenado del depésito

Valor % que expresa la cantidad de agua disponible en el depdsito en relacidn con el nivel maximo detectado durante el historial de la bomba.
Para poner a cero el nivel maximo del depdsito detectado en el historial de la bomba, es suficiente extraer de su alojamiento el sensor de nivel
y alimentar la bomba al menos 5 seg.

7.31  Configuracién Lado 1 depésito
Configura el lado 1 del tamafio de la base del deposito o el diametro de un depésito circular (la interpretacion cambia dependiendo del valor
atribuido al Lado 2). Si el Lado 1 se configura a 0, se deshabilitan todas las funciones vinculadas al nivel del depdsito.

7.32  Configuracion Lado 2 depésito
Configura el lado 2 del tamafio de la base del depdsito. Configurando LADO 2 = 0, se asume que el deposito tiene forma circular con diametro
equivalente al LADO 1.

7.33  Power Shower

Permite aumentar la presion de impulsién durante un tiempo limitado. Sirve para permitir al usuario utilizar facimente un impulso de
presurizacion de la instalacion sin tener que modificar los parametros SP y después restablecerlos a los viejos valores. Se activa segun las
necesidades del usuario. Se desactiva automaticamente una vez transcurrido el tiempo configurado. Si, durante el tiempo en el que la funcion
esta activa, se envia un nuevo Inicio o se cambia el tiempo de duracion, el temporizador se restablece y el calculo del tiempo vuelve a empezar
desde el principio.

7.33.1  Mando Power Shower
Mando de Inicio/Parada de la funcion Power Shower.

7.33.2  Duracién Power Shower
Configura la duracién de la funcién (min. 5'; max. 120").

7.33.3  Tiempo residual Power Shower
Cuenta atrés del tiempo de funcionamiento de Power Shower. Cuando llega a 0, la funcién deja de estar activa y la bomba vuelve a
presurizar la instalacién a la presion de ajuste.

7.34  Sleep mode

Permite disminuir la presion de impulsion durante un periodo de tiempo. Sirve para disminuir los eventuales arranques, obtener un mejor
confort acustico y disminuir el consumo durante la noche. Una vez configurada, se activa y se desactiva automaticamente cada dia en la franja
horaria deseada.
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7.341  Habilitacion Modo Sleep
Mando de habilitacion de la funcion Modo Sleep.

7.34.2 Hora de inicio Modo Sleep
Configura la hora del dia a la que se activara la funcién Modo Sleep.

7.34.3  Duracion Modo Sleep
Configura la duracién de la funcién (min. 5’; max. 24h).

7.344 Tiempo residual Modo Sleep
Cuenta atras del tiempo de funcionamiento de Modo Sleep. Cuando llega a 0, la funcién deja de estar activa y la bomba vuelve a presurizar la
instalacion a la presion de ajuste.

7.35 RF: Puesta a cero de errores
Borra el historial de Fallos y Avisos.

7.36 Visualizacion de errores
Visualizacién de los errores producidos durante el funcionamiento del sistema.

7.37 Restablecimiento manual de las condiciones de error
Fuerza la eliminacion del error presente.

7.38 Version de firmware
7.39 Actualizacion del firmware

7.40 Ajustes de fabrica
Restablece los ajustes de fabrica de los parametros.

8  SISTEMAS DE PROTECCION

El dispositivo incorpora sistemas de proteccion que sirven para proteger la bomba, el motor, la linea de alimentacion y el inverter. Si se
activaran una o varias protecciones, en la pantalla aparecera inmediatamente aquella con la prioridad mas alta. Segun el tipo de error, el
motor podria apagarse, pero al restablecerse las condiciones normales, el estado de error podria automaticamente anularse de inmediato
0 después de un cierto tiempo tras un rearme automatico.

En los casos de bloqueo por error, se puede intentar salir manualmente de las condiciones de error enviando el mando especifico.
En caso de que la condicion de error persista, se debe conseguir eliminar la causa que provoca la anomalia.

En caso de bloqueo por uno d los errores internos E18, E19, E20, E21, hay que esperar 15 minutos con la maquina alimentada a fin de que el
estado de bloqueo se reactive automaticamente.

Condiciones de bloqueo
Indicacion Descripcion

PH Blogue por sobrecalentamiento de la bomba

BL Blogueo por marcha en seco
BP1 Blogueo por error de lectura en el sensor de presién en envio
PB Blogueo por tensién de alimentacién no conforme a las especificaciones
oT Blogueo por sobrecalentamiento de los terminales de potencia
0oC Blogueo por sobrecorriente en el motor

NC Blogueo por motor desconectado

Ei Blogueo por error interior i-ésimo

Vi Bloqueo por tension interior i-ésima fuera de tolerancia

EY Blogueo por ciclicidad anormal detectada en el sistema

Tabla 4 Indicacion de bloqueos
8.1  Descripcion de los bloqueos

8.11  “BL” Anti Dry-Run (Proteccion contra el funcionamiento en seco)
En la situacion de marcha en seco, la bomba se para automaticamente después del tiempo de TB.
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Después de restablecer la afluencia correcta de agua, se puede intentar salir manualmente del bloqueo de proteccién enviando la
orden Restablecimiento de Errores. Si la alarma persiste, es decir si el usuario no restablece el flujo de agua ni reajusta la bomba, el
reencendido automatico probara a reencender la bomba.

Si el parametro SP no esta configurado correctamente, la protecciéon contra la marcha en seco no puede funcionar
correctamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Proteccion contra los ciclos continuos sin de-manda del elemento de servicio)
Si en la tuberia de impulsién de la instalacion hubiera una pérdida, el siste-ma arrancard y se detendra ciclicamente incluso si no hubiera
ninguna demanda de agua: una pérdida incluso pequefia (pocos ml) provoca una caida de presién que a su vez provoca el arranque de la
electrobomba. El control electrénico del sistema detecta la presencia de la pérdida sobre la base de la periodicidad. La funcién anti-cycling
puede desactivarse o activarse en modo Basic 0 Smart (apdo. 5.6.6). El modo Basic prevé que, tras detectarse la periodicidad de la pérdida, la
bomba se detenga y permanezca a la espera de un restablecimiento manual.
Esta condicion se le comunica al usuario con el mensaje “ANTICYCLING”. Después de eliminar la fuga, se puede forzar manualmente el
reinicio enviando el mando Restablecimiento de Errores.
El modo Smart prevé que, una vez detectada la condicién de fuga, se aumente automaticamente el parametro RP para disminuir el nimero de
encendidos en el tiempo.

8.1.3  Anticongelante (Proteccion contra la congelacion del agua en el sistema)
El cambio de estado del agua, desde liquido a sélido, implica un aumento de volumen. Por consiguiente, es necesario evitar que el sistema
que-de lleno de agua con una temperatura cercana a aquella de congelacién con la finalidad de evitar roturas del mismo. Esta es la razén por
la cual se recomienda vaciar la electrobomba cuando queda inactiva durante el invierno. Sin embargo, este sistema incorpora una proteccion
que impide la formacién de hielo en el interior accionando la electrobomba cuando la temperatura desciende por debajo de los valores
cercanos a aquellos de congelacion. De esta manera se calienta el agua en el interior y se evita que se congele.

La proteccion Anticongelante funciona solamente si el sistema esta alimentado normalmente: con la clavija
desenchufada o sin corriente eléctrica la proteccion no funciona. De todas maneras se aconseja no dejar el sistema
lleno durante periodos de inactividad prolongados: vacie perfectamente el siste-ma por el tapén de desagiie y guardelo
en un lugar seguro.

8.1.4  “PB” Bloqueo por tension de alimentacion no conforme a las especificaciones
Se activa cuando la tensién de linea en el borne de alimentacion no es confor-me a las especificaciones. El reajuste se realiza en modo
automatico cuando la tensién en el borne se encuentra dentro de los valores admitidos.

8.2  Reajuste manual de las condiciones de error
En estado de error, el usuario puede borrar el error forzando un nuevo intento mediante el envio del mando Restablecimiento de Errores

8.3  Reajuste automatico de las condiciones de error
Para algunos problemas de funcionamiento y condiciones de bloqueo el sistema ejecuta algunas tentativas de
reajuste automatico. El sistema de reajuste automatico se refiere a:

“BL” Blogueo por marcha en seco

“PB” Bloqueo por tension de linea no conforme a las especificaciones
‘oT Bloqueo por sobrecalentamiento de los terminales de potencia
“‘ocC” Bloqueo por sobrecorriente en el motor

“BP” Bloqueo por averia en el sensor de presion

Si, por ejemplo, el sistema entra en bloqueo por marcha en seco, el dispositivo comienza automaticamente un procedimiento de prueba para
comprobar que, efectivamente, la maquina haya quedado en seco de manera definitiva y permanente. Si durante la secuencia de
operaciones, una tentativa de reajuste se concluye correctamente (por ejemplo vuelve el agua), el proce-dimiento se interrumpira y se volvera
al funcionamiento normal. La Tabla muestra las secuencias de las operaciones ejecutadas por el dispositivo por diferentes tipos de bloqueo.

Reajustes automaticos en las condiciones de error
Indicacion Descripcion Secuencia de reajuste automatico

- Una tentativa cada 10 minutos por un total de 6 tentativas.
BL Blogueo por marcha en seco - Una tentativa por hora por un total de 24 tentativas.
- Una tentativa cada 24 horas por un total de 30 tentati.

Bloqueo por tensién de linea no conforme a las . . o
PB . - Se reajusta cuando se vuelve a una tension especificada.
especificaciones

Blogueo por sobrecalentamiento de los terminales | - Se reajusta cuando la temperatura de los terminales de
de potencia potencia esta dentro de las especificaciones.

oT
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- Una tentativa cada 10 minutos por un total de 6 tentativas.
0oC Bloqueo por sobrecorriente en el motor - Una tentativa por hora por un total de 24 tentativas.
- Una tentativa cada 24 horas por un total de 30 tentativas.

Tabla 5 Reajuste automatico de los bloqueos

9  CONFIGURACIONES DE FABRICA

El dispositivo sale de fabrica con una serie de parametros preconfigura-dos que pueden cambiarse segln las necesidades del usuario. Cada
vez que se cambian las configuraciones se almacenan automaticamente en la memoria y, si fuera necesario, es posible restablecer las
condiciones de fabrica.

9.1  Reajuste de las configuraciones de fabrica
Realiza el restablecimiento del valor de todos los pardmetros de configuracion a los valores de fabrica.

NOTA: al concluir el reajuste de los valores de fabrica, habra que reconfig-urar todos los pardmetros que caracterizan el sistema (ganancias,
presion de setpoint, etc.) como en la primera instalacion.

Configuraciones de fabrica
e Lo Recordatorio
Identificador Descripcion Valor Instalacion
SP Presién de setpoint [bar] 3.0
RP Disminucion de presion de reencendido [bar] 0.5
oD Tipo de instalacion Rigida)
B Tiempo de bloqueo para marcha en seco [s] 15
T2 Retardo de apagado [s] 10
GP Coeficiente de ganancia proporcional 0.5
Gl Coeficiente de ganancia integral 1.2
RM Velocidad maxima [rpm] 5000
AE Funcién antibloqueo Habilitado
AF Antifreeze Habilitado
AY Funcion Anti-cycling AY Deshabilitado
Duracién Power Shower Duracién funcién Power Shower [hh:mm)] 30’
Habilitacion Modo Sleep Habilitacion de funcion Modo Sleep Deshabilitado
Hora de inicio Modo Sleep Hora de inicio de la funcion Modo Sleep. 23:00
Duracién Modo Sleep Duracion funcién Modo Sleep [hh:mm] 7h
Funcion flotador Habilitacion flotador Habilitado
Parada de bomba en funcion | Habilitacidn de la parada de la bomba en funcién del Deshabilitad
del nivel nivel minimo del depdsito eshabilitado
Nivel mlnlt;no para parada Nivel bajo el cual se para la bomba [cm] 0
omba
L1 deposito Configuracion lado 1 o diametro depésito [cm] 0
L2 Depésito Configuracion lado 2 deposito [cm] 0

Tabla 6 Configuraciones de fabrica

10 BUSQUEDA DE AVERIAS

Antes de comenzar la busqueda de averias, es necesario interrumpir la conexién eléctrica de la bomba (quitar el enchufe de la
toma). Si se dafia el cable de alimentacién o cualquier parte eléctrica de la bomba, la intervencién de reparacién o sustitucion la
debe realizar el fabricante, su servicio de asistencia técnica o una persona con cualificacion equivalente con el fin de prevenir

cualquier riesgo.
PROBLEMAS CAUSAS PROBABLES SOLUCIONES
La bomba no recibe alimentacion Revisar la alimentacion
La bomba no se enciende o | Falta de agua Restablecer el nivel del agua
no permanece encendida. Servicio a un nivel superior al equivalente a la presion de | Aumentar el valor de presién de reinicio del sistema
reinicio del sistema. aumentando SP o disminuyendo RP.
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Fuga en la instalacion. Revisar la instalacion, identificar la fuga y eliminarla.
Rotor o parte hidraulica obstruida. Desmontar el sistema y eliminar las oclusiones
La bomba no se para. (servicio de asistencia).
Entrada de aire en la tuberia de aspiracién. Revisar el conducto de aspiracion, identificar la causa
de la entrada de aire y eliminarla.
L Aspiracién obstruida. Retirar las obstrucciones
El caudal es insuficiente - — y — — — ;
Tuberia de aspiracién de diametro insuficiente. Utilizare un tubo con diametro de al menos 1
La rejilla de aspiracion y las tuberias estan obstruidas Retirar las obstrucciones
L - El rotor est4 desgastado o bloqueado Sustituir el rotor o retirar el bloqueo
a bomba no suministra agua - - —
La carga requerida es superior a las caracteristicas de la
bomba
La bomba se pone en marcha | Fuga en la instalacion. Utilizare un tubo con didmetro de al menos 1”
sin solicitud de servicio
Falta de agua o0 bomba no cebada Revisar la instalacion, identificar la fuga y eliminarla.
La bomba no se pone en | Obstruccion de succién tiit()e?irala bomba y comprobar que no haya aire en la

marcha y el estado sefializa — -
y Comprobar que la aspiracién o los eventuales filtros

BL Punto de ajuste no accesible con el valor de RM establecido . .
no estén obstruidos.
La valvula antirretorno esta bloqueada Retirar la obstruccion de la valvula antirretorno
Baja tension de alimentacion Configurar un valor de RM que permita alcanzar el
La bomba no se pone en .
. valor de ajuste
marcha y el estado sefializa p y . - . y
PB Caida de tension excesiva en la linea Comprobar la presencia de la tensién adecuada de
linea.
Estan separadas galvanicamente. Comprobar que las dos unidades estén en la misma
La bomba y DConnect Box 2 red eléctrica y en la misma fase.
no se conectan. (led PLC Estén demasiado lejos Conectar las dos unidades a una distancia menor
DCONNECT BOX2 Rojo fijo) - 10S. y - -
Las dos unidades no estan asociadas (solo en caso de . - S
(apartado 10) . Realizar el procedimiento de asociacion
reemplazo de una unidad)
Rotor bloqueado . Actualizar version Fw a la ultima disponible
. Esperar 25 minutos con la maquina
La bomba no se pone en alimentada
marcha y el estado muestra el para que se restablezca automaticamente
error E17 el estado
de bloqueo
. Revisar que el eje gire libremente
La bomba no se pone en | Error de seguridad SW Es necesario esperar 25 minutos con la maquina
marcha y el estado muestra alimentada para que se restablezca automaticamente
uno de los siguientes errores: el estado de blogueo.

E19, E20, E21, E22, E23, E24

Tabla 7 Busqueda de averias

11 ACTUALIZACION DEL FIRMWARE
El firmware de ESYBOX DIVER se puede actualizar a través de cloud o app utilizando DConnect Box 2.
Cuando hay un nuevo firmware disponible, la interfaz ofrece una notificacién y da la posibilidad al usuario de iniciar la actualizacién.

12 LIMPIEZA, ALMACENAMIENTO Y MANTENIMIENTO

La bomba no necesita mantenimiento. El hielo puede dafar la bomba. En caso de temperaturas muy rigidas, quitar la bomba del
liquido, vaciarla y guardarla protegida del hielo. Antes de realizar cualquier intervencion de limpieza, la bomba se debe desconectar
de la red de alimentacion.

Cuando la bomba se extrae del liquido, se recomienda volver a limpiar con un simple chorro de agua las siguientes puertas:
- Filtro (abierto, ver figura 1A )

- Filtro de aspiracion con flotador, en caso de versién X (ver figura 3)

- Valvula de no retorno. En este caso, retirar la parte pertinente como se muestra en la figura 11.

Asegurarse de volver a montar correctamente todas las partes.
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YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA
B pykoBOACTBE MCTONb3YOTCS CrIEAYHOLME CUMBOTIbI:

CUTYALMA OBLLEN ONACHOCTM.
HecobniogeHne npuBEOEHHBIX HUKE MHCTPYKUMA MOXET NpUBECTM K TPaBMWUPOBAHWIO NepcoHarna M MNOBPeXOeHUto
obopyaoBaHms.

CUTYALIUA ONACHOCTU NOPAXEHUA SNEKTPUYECKUM TOKOM.
HecobntogeHne npuBeaeHHbIX HWKe WMHCTPYKUMIA MOXET MPUBECTW K BOSHWUKHOBEHMIO CUTyaLM CEpbe3HOM OnacHOCTW Ans
nepcoHana.

Mpumeyanus n obwasn uHdopmaums.

NPEOYNPEXOEHUA

Mpexae Yem NPUCTYNUTL K MOHTaXY, BHUMATENBHO NPOYMTalTe AaHHYHO JOKYMEHTALMIO.

MoHTax W aKcrnyaTauust JOMKHbI BbIMOMHATLCS B COOTBETCTBMM C [EACTBYIOLWMMW B CTpaHe YCTAHOBKM W3[enust Hopmamm
BesonacHocTu. JTioBble onepaLmm SOMKHbI OCYLLECTBISTLCS B HAAMEXaLLEM NOpsiaKe.

HecobrtogeHve HopMm 6e30MacHoCTM He TOMbKO MoABepraeT OnacHOCTW 30O0pOBbE MHOLEN W LIeNoCTHOCTL 0BopyaoBaHus, HO 1
BrieyeT 3a coboit 0TMeHy MobbIX rapaHTUIHBIX MPaB.

OnucaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE M3AENMs OTHOCSTCS K KaTeropum npoceccuoHanbHoro 060pyAoBaHus U MPUHALNEXaT K knaccy
usonsiumm 1.

CneLmanu3npoBaHHblit nepcoHan

Niobble 3nekTpUdeckue M TMAPABIMYECKUE COEOMHEHWS LOMKHbI OCYLIECTBNSTLCS KBaNM(UUMPOBAHHBIM MEPCOHAMNOM,
KOTOpbII COOTBETCTBYET BCEM TEXHUYECKMM TPEBOBaHMAM, yka3aHHbIM B HOpMax 6e30MmacHOCTH CTpaHbl YCTaHOBKM U3AENMS.
PekomeHayeTCs OCYyLLECTBNEHE MOHTaXA KOMMETEHTHLIM 1 KBaNMULMPOBAHHBLIM NEPCOHANOM, 0BNnafatoLMM TEXHNECKUMM
HaBblkaMu, NPeYCMOTPEHHbIMI AEACTBYIOLMMU B AaHHOM Cepe HopMaTHBaMN.

K kBanunLmpoBaHHOMY NepCoHany OTHOCSTCS Nuua, KOTOpble B CUMy CBOEW MOAFOTOBKM, OMbiTa W 06pa3oBaHus, a Takke
3HaHWsi COOTBETCTBYIOLLMX HOPM, MPEAnMUCaHWUi M PacropsiKeHMiA, KacaloLLMXCs NPeAOoTBPALLEHNs HECUYACTHbIX Cryyaes M

> P ok P
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YCOBUIA 3KCTyaTaLm, Bbin YNIONHOMOYEHb! OTBETCTBEHHBIM 3a 6€30MacHOCTL 000PYA0BAHMS NILIOM OCYLLECTBIISTH M0G0
HeoOXoaUMYI0 AesTeNnbHOCTb, 0CO3HaBas W NpesoTepallas niobyto onacHocTs (OnpefeneHne TexHUYeckoro nepcoHana IEC
364).

B 06s13aHHOCTM YCTAHOBLWKA BXOAMT MpOBEpKa 0GecneyeHns CeTn aneKTponuTaHUs addeKTUBHLIM 3a3eMIIEHEM COIMAcHO
[ENCTBYIOLMM HOpMaTUBaM .

[1ns NoBbILLEHUS 3aLMUThI ApYroro 060pyAoBaHNS OT MPOM3BOAMMOrO MHBEPTOPOM LLYMa, PEKOMEHAYEM WUCNOb30BaTh AMs ero
MUTAHNS OTAENbHYIO SNEKTPONPOBOLKY .

Mpubop MOXET MCMONb30BaTHCA OETbMM He Mnagle 8 net 1 NMuamn ¢ OrpaHUYEHHbIMU (OU3UHECKUMM, CEHCOPHBIMU W
YMCTBEHHBIMI CMOCOBHOCTSIMM, @ Takke nuuamu 6e3 onbiTa M He0BXOAUMBIX 3HaHMIA, TONbKO MOA NPUCMOTPOM MK XXe Mocne
COOTBECTBYIOLErO WHCTPYKTaXa kacatenbHO 0e3omacHoW akcnnyaTtauuu npubopa W MOHUMAHWS CBSI3aHHbIX C  3TUM
onacHocTelr. 3anpeLwlaTcs urpbl AeTeir ¢ npubopom. He gomyckaeTcs OCyLLECTBREHME LEeTbMM NPefyCMOTPEHHbIX Ans
nonb3oBaTens onepawuit no YMCTKe 1 TeXobenyxuBaHuo npubopa 6e3 npucmoTpa.

3aluta ot neperpy3sok. Hacoc ocHalleH TepMryeckMm aBapuitHbIM BbikniovaTenem gpuratens. B cnyyae neperpesa
ABUraTensi aBapuinHbIN BbIKIKOYaTENb aBTOMATUYECKW OTKIIOYNT HAacoc. Bpems oxnaxageHusi coctaBnseT okono 15-20 MuH., no
MCTEYEHMM KOTOPOTO HAacOC BHOBb aBTOMATUYECKM BKIouMTCS. Mocne cpabaTbiBaHNs aBapuitHOrO BbikMtodaTens 0653aTensHo
BbISIBUTE W YCTPAHWTE €ro NpUYMHY, 06paTUBLUKCH K pa3aeny «BbisiBNieHne HeucnpaBHOCTEN.

He pgonyckaeTcs ucnonb3oBaHWe LLHYpa NUTaHUS U NONaBKOBOrO BbIKIOYaTENS NS NepeHoca Unu nogbema Hacoca.
lMonb3yiTecb AnNs aTOr0 pyyKom Hacoca.

OKernyaTaLms AOMyCKaeTCs TOMBKO MPU YCTOBIM NMPUMEHEHMS B OTHOLLIEHWI 3MEKTPOMPOBOKW COOTBECTBYHOLLMX Mep 6e30MmacHoCT
COITIacHo AENMCTBYIOLLMM B CTPaHe YCTaHOBKM U3genus Hopmam (B tanum - CEIG4/2).

3anpemaeT0ﬂ Mcnonb3oBaHne WHypa And n3BnevyeHns BUNKN n3 po3eTku.

Bo nsbexaHue niobbix puckoB, 3aMeHa NOBPEXAEHHOTO LUHypa NMUTaHUs [OMKHA OCYLLECTBNSATLCS NPOU3BOAUTENEM Ui
YMOMHOMOYEHHO UM CIyx001 TEXHUYECKOTO cepBica.

>pB> >

HecobnioaeHne mep NpegoCcTOPOXHOCTI MOXKET MPUBECTYM K BO3HUKHOBEHWIO ONACHbIX CUTYaLuii Ans nogen unn 060pynoBaHus, a Takke K
OTMeHe JeNCTBYIOLLEN rapaHTum.

Oco0ble npeaynpexaneHus
Ob6s3aTenbHO OTKMOYalkTe 00OpyAOBaHME OT CeTW NUTaHWA A0 Havana paboTbl C ero 3NeKTPUYECKUMU UnM

MEXaHM4YeCKUMM KOMNOHeHTamMu. [lonyCTUMbIMIA SBRSKOTCSH TONMBKO HAAEKHO BbINONMHEHHbIE MOACOEAMHEHUS K 3NEKTPOCETH.
Mpubop obsizatensHo gomkeH bbiTs 3a3emneH (IEC 536 knacc 1, NEC v gpyrue cooTBETCTBYIOLME CTAHOAPTb).

CeTeBble 3aXMMbI 1 KNEMMbI ABUraTeNs MOryT HaxoAuUTbCA NoA OnacHbIM HanpAXeHnemM Aaxe npu BbIKIMOYEHHOM MOTOpPE.

MpnBop JOMKEH UCMONb30BATLCS TONBKO MO CBOEMY MPeAHA3HAYEHMHO.

>PP

Mpu onpeAeneHHbIX YCIOBMSIX KannGpOBKM, NOCHE NafeH!st HANPSHKEHWUS! B CETU, BO3MOXHO aBTOMATUYECKOE BKITHOYEHMe NpeobpasoBaTtensi.

OTBETCTBEHHOCTb

MpousBoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a WCMPaBHYI paboTy 3NEKTPOHAacOCOB MMM ke 3a HaHEeCEeHHbI B pesynbTate UX
paboThI ywep6b B cnyyae HapylweHUs UX LIeNOCTHOCTH, BHECEHUS B HUX U3MEHEHMI u/unu paboTkl 3a npeAenamm peKkoMeHA0BaHHOTO
pabouero auanasoHa, a Takxe HecoOnOAeHUS APYrUX, NPUBEAEHHBIX B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, NpaBun.

Mpon3soanTenb Takke CHUMaeT ¢ cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbBIE HETOYHOCTU B AAHHOW WHCTPYKLWM, Bbi3BaHHbIE oneyaTkamu. OH
OCTaBnseT 3a cobOM NPaBo Ha BHECEHME B U3AENNS HEODXOAUMBIX UMW NONE3HbIX U3MEHEHWI, He MEHSIS NPU 9TOM WX TMIABHbIX XapaKTEPUCTMK.
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1 OBLLAA NHOOPMALINA

1.1 Cdepbl npuMeHeHus

MHorocTyneH4aTbIii NOrPYXHOM HAacoC C MHTErpUPOBAHHOM 3MEKTPOHHOWM MNaTol uAeansHo NOAXOAUT ANS MPUMEHEHUS B CUCTEMax C
NCMONb30BaHWEM [OXAEBON BOAbl M OPOCUTENbHBIX CETAX, AN NepekaurBaHns BoAbl M3 BakoB, LMCTEPH, KONMOALEB, HEBOMbLUMX 03ep U
ApYrux GbITOBbIX HYXA, TPEOYIOLLMX BbICOKOrO AaBMEHMS.

Bnarogaps cBOeli KOMNAKTHOCTM W MPOCTOMY MEPEMELLEHNIO, OHW Taloke MOryT MCMONb30BaTbCA B KAYeCTBE MEPEHOCHBbIX HacOCOB B
upesBblyaliHbIX cuTyauusx: Ans 3abopa Bodbl M3 BakoB UMK pek, cnycka Bogbl B 6acceitHax 1 doHTaHax. OHM Takke MOTyT MCMONb30BaThbCs
Ans pabot B cagy 1 apyrux xo6ou.

OMNEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI MHBEPTOpPa aBTOMATUYECKW YMPaBMAIOT BKMIOYEHWEM U BbIKIOYEHMEM Hacoca, MeHss yactoTy (ON/OFF) B
3aBMCMMOCTM OT 3aMpoca BOAbI CO CTOPOHbI NOMb30BaTeNs AN NOAAEPXKaHWS NOCTOSHHOMO 3HAYEeHUs YCTaHOBMEHHOTO AaBMneHus (CM. pasf.
7.15 “SP: ycraHoBka faBneHus set point”).

B naeanbHbIX yCroBMsAX HAacoC JOMKkeH paboTaTb B MOHOCTLIO MOTPYXEHHOM B BOAY COCTOSIHWM, OQHAKO CUCTEMa OXMaxaeHus asuratens
MO3BONSET €70 UCNONB30BATH TAKKE NP NOTPYKEHUN HA MUHUMANbHYI0 ryBuHy BcackiBaHus (110 Mm).

He ponyckaetcst ucnonb3oBaHWe AaHHbLIX HAacOCOB B BacceiHax, npyAax, BofoeMax B MPUCYTCTBUW B HUX Niogen uvnn ans
nepekaunBaHnst Tonnmea (GeHanHa, rasoins, HeQTSHOTO TOMNMBA, PacTBOPUTENEN W.T.A.) COMMACHO LEWCTBYIOLMM HOpMam
npaBunam TexHuyeckon 6esonacHocTy. MMpexae yem yOpaTb HAcoC Ha XpaHeHue, pekomeHayeM ero ounctutb (Cm. pasgen
«TexobcnyKuBaHue 1 YnCTKan).

>

1.2 lNepekaunBaemble XUAKOCTH

Vicnonb3yiiTe HacoC TONMbKO B YUCTOM BOAE.
Hacoc He npepHasHayeH 4ns nepekaunBaHus CONEHOM BOAbI, XWUAKOrO HaBO3a, rOpPHOYMX, KOPPO3MBHBIX MM B3PbIBOONACHbBIX
XugkocTen (Hanpumep, HedhTu, 6eH3MHa, pacTBOpUTENEN), UPOB, Macen.

TemnepaTypa nepekaunBaemMon X1aKoCTH He JomkHa npesbiwatb 50°C (122F)

B Cnyyae uCnNonb3oBaHWA HacoCca And ObITOBOrO  BOAOCHAOXeHMs, cobntogante MecTHble HOPMbI, YCTaHOBIEHHbIE
COOTBETCTBYHOLWMMN OpraHamu ynpasJieHUA BOOHbIMW pecypCamu.

MakcumanbHbIi pa3mep TBepabIx YacTul B xuakoctu: anametp 1 mm (0,04 grorma)

>

1.3 TexHuyeckne gaHHbIe

Hacocbl ESYBOX DIVER ocHalleHbl hunbTpoM, KOTOPbI B 3aBUCUMOCTH OT Cepbl NPUMEHEHUST MOXKET ObITb OTKPBIT (CM. pUCYHOK 1, A) unm
3aKpbIT (0603HaueH X) (cM. pucyHok 1, B).

OTKpbITHIN OUNBTP NPENATCTBYET NPOXOXAEHMO YacTuL anameTpom bonee 2,5 Mm.
BHyTpu Hero ycTaHOBMEH 3aTBOP, NPENATCTBYHOLMIA BCACLIBAHWIO XUAKOCTW CO AHa A0 rnybuHsl 80 Mm. Bbl MoxeTe 0bpesatb unu yganuTb ero
npu HeoBX0AMMOCTY 0TCACkIBAHUS BOAbI C MUHUMAIBHOW ry6uHbI 35 MM (CM. PUCYHOK 2).

Wapenusi ¢ dounbTpom X 0603HaueHbl 6ykBoi X psidoM C Ha3BaHWEM Hacoca.
OunbTp X OCHaLLEH HerepMeTUYHbIM OCHOBaHUEM C COEAMHEHWeM Tuna «mama» 1. dunbtp X paspabotaH ans ucnonb3osaHus ¢ KIT X :
BCACbIBAKOLLM KOMMIIEKTOM C NOMIIAaBKOM (CM. PUCYHOK 3).

Mogenu Hacoca umetoT cregytowine obosHaveHns (Tabnuua 1):

P1[W] Q MAX [I/min - m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
55120 1250 120-72-31.7 55-78
Tabnuua 1
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Bce TexHW4eckue faHHble YKHSHHi Ha TEXHWYECKON STUKETKE Hacoca.
Huxe NPNBOAUTCA NOACHEHUE K €€ Pa3nnyHbIM NyHKTaM:

2

1 2 3 4

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8
200-240V- 38A Pl 900 w\ P2 HP/0sN\ PN
50Hz 125 sF 1450 V~ 4800 Vin |
14](( \ g \ IS { \ \ Made in\taly 13
s g 160 . A NY, kil Cod- 60124623
\ 1 1 12
19 5 16 10
20 18
23 L L LA
Tabnuuka
YCTAHOBKA

[o Hayana 3KCnnyatauuMm Hacoca CrneayeT BbINONMHUTL CreayoLLmMe NPOBEPKN:

>

21

>

Hacockl ESYBOX DIVER wumetoT yxe HeGornbluoii OTKanvbpoBaHHbIA ANs 3aljuTbl OT BO3MOXHBIX MMOPOYAAPOB M HEBOMbLIMX yTeuek

LLHyp nuTaHWs Hacoca M cam HacoC He JOMKHbI BbITb NOBPEXAEHDI.

MexaHn4ecKuin MOHTaX

YcTaHoBMTE Hacoc B HEnoABEpPXEeHHOM 3amMep3aHno MecCTe.

OCTaTKOB BObl, KOTOpPaA Npu 3amep3aHum MOXeT NOBPEAUTb HAcocC.

pacLmpuTenbHbIii ak.
B Liensx ymeHbLUEHWS 4aCTOTbI Nepe3anyCckoB Hacoca, MOXHO YCTaHOBMTb BCoMOraTenbHbIit bak (PucyHok 6, A) obbemom 2 nnTpa.

B cnyyae HeobxooMMOCTV YCTAaHOBKM AONONHUTENbHOrO obpaTtHoro knamaHa (PucyHok 6, B), pekomeHZyem pasmecTuTb €ro 3a

BCMoMoraTenbHbIM 6akom.

Mos. Onucanune
1 Onucanve
2 Bepcus
3 lon
4 Hepens
5 CepwuiiHblii Homep
6 MakcumarnbHas Temnepatypa
KUOKOCTH
7 Jkcnnyatauus
8 Mpon3BOAUTENBHOCTb
9 MakcumanbHbIil Hanop
10 MuHWUManbHbIA Hanop
1 Knacc usonsyum
12 CreneHb 3awWuTbl
13 nybuHa norpyxexus
14 HomuHanbHoe HanpsikeHne
15 Amnep
16 P1
17 P2 HP
18 P2 kW
19 YacTota
20 MoLyHoCTb KOHAEHCaTopa
21 HanpsixeHune
22 HomuHanbHoe kos1-80 060poToB
23 ToroTunbl
24 Koapl Hacoca

Yka3aHHble Ha TeXHUYeckon Tabnnyke Hacoca HanpsxeHne n 4acToTa JO/MKHbI COOTBETCTBOBATD MOKa3aTeNAM 3N1EKTPOCETH.

MoakntoYeHue K 3NeKTPOCETH AOIMKHO ObiTb OCYLLECTBIIEHO B CYXOM, HEAOCTYNHOM 1Sl 3aTON/IEHNS MecTe.
3azemnsiolLee YCTPOCTBO JOMKHO COOTBETCTBOBATbL ASNCTBYHOLIMM HOPMATUBAM.

Ecnu Hacoc ocTaeTcs B HepaBoyem cocTosHUM Npyu Temnepatype Hike 0°C, Heobxoaumo yGeauTbCs B OTCYTCTBUM B HEM

lMopBecbTe Hacoc, NPOMyCTHB TPOC Yepes CrielnanbHoe 0TBepcThe (CM. puc. 5). He noaBeLMBaiTe Hacoc 3a pyuky.

He ycTaHaBnuBaiTe obpatHble knanaHbl paaoM ¢ HarHeTatenbHol Tpyboi Hacoca (To eCTb, He bnivke Yem Ha 1 M (3,28¢hyToB)),
MOCKOSIbKY B HACOCE YKe YCTaHOBNEH BCTPOEHHbI 06paTHbIN knanaH Ha HarHeTaHuu.

He BktovaiiTe ABMraTenb CIMLIKOM YacTo B TEYEHME Yaca. HacTosTeNnbHO pekoMeHayeM He npeBbiwathb 60 3anyckos/yac.

PekomeHayeTcs Cnonb3oBaTh TPYObl ¢ MUHUMAIBHBIM AuamMeTpoM 17, Bo n3bexaHne cHinkeHus achdhekTBHOCTM paboTbl Hacoca.
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Hacoc MoxeT ObITb YCTAHOBIIEH Kak B FOPU3OHTAMNBHOM, Tak W B BEPTUKAbHOM NOOXEHUM,
MopacoeanHuTe TPYBY WM LLNAHT K HAarHeTaTebHOMY OTBEPCTUMIO Hacoca pasmepom 1 %4 .

MakcumanbHas rnybuHa norpyXeHns Hacoca 3aBNUCUT OT ANMHBI ANEKTPOLLHYpa 1 cocTaenseT 12m (39,4 cdyToB) npu annHe WHypa 15m (49,2
yToB); 7m (23 cyToB) - npu anuHe wHypa 10m (32,8 cyToB). MNpoBepbTe AaHHbIE HA TEXHWUYECKON Tabmuyke, Criedys MOSICHEHMSM Ha
pUCyHKe 4.

C Lenbto 06ecneyeHns NOCTOSHHOTO 1 JOCTaTOYHOMO NPUTOKA BOLbI PEKOMEHAYETCS YCTaHOBMTL TaKoe 3HAYeHNe KOHTPObHOI Touku Setpoint,
KOTOpOe N03BONIANO Obl KOMMEHCMPOBATH PasHULLY MEXMY BbICOTOI paboumx KpaHOB 1 HAacoca (CM. PUCYHOK 7).

[ns Toro, 4toBbl YNPOCTUTL YCTAHOBKY HAcoCa BHYTPW LMCTEPHBI, MOXHO OTCOEAMHUTL LUHYP MUTAHUS W/WMiu NPOBECTU ero
yepe3 Apyroe CKBo3Hoe OTBepcTUe. Mpu OTCOBAMHEHMN LIHYpa criedyiTe ykasaHUsIM, NPUBELEHHbIM B KDaTKOM PYKOBOACTBE
n3fenus. ONeKTPOLIHYP OCHALLeH ObICTPbIM COeAMHeHMeM. [laHHyl0 Omepauuto AOMTKEH BbIMOMHSTL CMELManvaypoBaHHbIN
nepcoHarl.

MpoBepbTe 3a3eMneHe U3genus [o ero sanycka.

Hacoc ocHaLueH:
o Bo3gyxoBbinyckHbIM KnanaHoM (CM.pucyHok 8). [laHHbIi knanaH No3BOMSET 3anoNHATL HACOC 3a kpaTyaiillee Bpems. B cnyvae, ecnu

YPOBEHb BOAbI HAXOAMTCS HIKE YPOBHS BO3AYXOBbIMYCKHOIO KnanaHa, 13 Hero MOXeT BbIATU HEMHOTO BObI.

e Hebonblwmm MeMBpaHHO-NPYXMHHBIM ~pacluMpuTEnbHbIM - knanaHoM. OH  orpaHW4MBaeT KONMMYECTBO Mepe3anyckoB Hacoca,
KOMNEHCUpys HeBOMbLUME YTEYKM CaMon yCTaHOBKM. bak 3alyuilaeT Hacoc oT ruapoyaapoB. AToT H6ak He TpebyeT nepesarpysku Unun
TEX00CTYKNBaAHUS.

e KnanaHom oT M30bITOYHOrO [aBNeHWs, NpegoTBpaLLAloWMM rMapoyaapsl. B cryyae 3amepsaHust HarHetaTenbHOA TpyObl Mpw
MOTPYXEHHOM KranaHe, 3TOT KnanaH 3aLyuTUT Hacoc OT MOMOMOK.

YcTaHoBKa B konogue.

YcTaHoBKTe Hacoc TakuM 06pa3om, YTOObI BCackiBaloLLee OTBEPCTME HACOCa HaXOAMIOCh Ha BbicoTe He MeHee 1 M (3,28 cyTOB) Hap AHOM
Kornogua Bo u3bexaHue BcacbiBaHUs Necka M Npumecen. [ns noaBeLLMBaHUs Hacoca UCMIOMNb3YNTE KEeCTKMe MeTannyeckue Tpyoku, 3akpenms
WX C MOMOLLbHO ckob B BEPXHEN YacTy koroaua.

YcTaHoBKa B LUCTEpHE

Ybeautecb B TOM, YTO pa3Mepbl LMCTEPHbI COOTBECTBYHOT MUHUMANBHBIM HE06X0aUMbIM rabapuToM Ans pasmelleHus Hacoca - 180x185 mm
(7,09x7,28 mtonmos).

Cnerka npunogHAMMTE HAcoC Hag AHOM A1 NPEAOTBPALLEeHMs BOSMOXHBIX LLIYMOB/BUOPALIM LIMCTEPHBI.

B cnyyae ycTaHOBKM Ha iHe LUMCTEpHbI, paboTa Hacoca byaeT CoNpoBOXAATLCS LLYMOM.

Bo usbexaHue 3acopeHusi BCachbiBaOLMX OTBEPCTUI, PEKOMEHAYEM NEPUOAMYECKM MPOBEPSTb BOJOCOOPHUK HA OTCYTCTBUE
3arpsi3HeHui (NMCTbEB, Necka W.T.4.).

2.2 MopakntoyeHne K INEeKTPOCETH

Mpy BbINOMHEHUNM NOLKMOYEHUS K SMEKTPOCETU HACTOSTENbHO PEKOMEeHAyeM CnefoBaTh YKasaHUsM MHCTPYKLMM, COOTBETCTBYIOLAM
[ENCTBYOLLMM B MeCTe 3KCryaTaLun 0bopynoBaHust 3akoHaM, AMPEKTUBAM U HOPMaTMBaM B 3aBUCHMOCTH OT Chepbl €ro MPUMEHEHNS.

ToK yTeYKM Ha 3eMnto <5SMA.

3anpeLLaetcs CHUMATb 3TUKETKY €O LHypa nutaHus ESYBOX DIVER, nockonbky OHa MOXET NOHagobuTLCS B Cryuae BHECEHNS
W3MEHEHWI U KOHMIypaLum yCTaHoBKM B ByayLuem.

BHyTpu Hacoca ESYBOX DIVER ycTaHoBnEH WHBEPTOP, B KOTOPOM MPUCYTCTBYET HAMPSHKEHWE MNOCTOSHHOTO M MEPEMEHHOr0 Toka C
BbICOKOYACTOTHbIMM KOMMOHEHTaMU. B 060pyoBaHNM 3TOM0 TNa BO3MOXKEH CrEfyoLMIA TOK 3aMbIKaHUs Ha 3eMITIO:

e  fepeMeHHbIN TOK

®  OJHOMOMKCHBI MyNbCHUPYHOLLMIA TOK

®  TOK C BbICOKOYACTOTHLIMW KOMMOHEHTaMM
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MpuMep yCTaHOBKM

3  KOMNNEKTYIOLWMWE

Bo3MoXHble KOMNJIeKTyruine

KomnnekTytowas Onucanue

KIT X* OtcacbiBaHWE B NPUNOAHATOM NONOXEHWM

NFC FLOATER* [MonnaBoK YPOBHS A4S OCTaHOBKM Hacoca

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT /amepeHue ocTaBluelics B 6ake BoAbl C dyHKLMEl NonnaBka ypOoBHS
SACRIFICIAL ANODE 3alumTa 0T ranbBaHN4eCcKoN Koppo3um

DOC68 KomnnekT ans TpaHcdopmaLmmn B NOBEPXHOCTHbI HAcocC

* Hacoc ¢ nonnaekoM, pa3MeLLieHHbIA BHYTPU KOMOALA UV LUCTEPHbI, UMEET CReayIoLLmMe MUHUMarbHbIE rabapuTbl:

MuHUManbHOE PaccTosHME MEXLY KpaeM nomaska Hacoca 1 CTeHKol cocTasnseT 3 cM (1,18 gronma) (cm.puc. 10).

MuHWUMarnbHOE paccTosHUE MeXay NONNaBkoOM BCackiBaloLen Tpydbl 1 cTeHkon (B cryvae Bepcum X) cocTaenseT 10 cm (3,94 groima) (cm.
puc.10).

Tabnuua 2

Komnnekrytowme NFC FLOATER u NFC WATER LEVEL MEASUREMENT ycTaHaBnuBatoTcs B CreuuansHoe rHesgo u He Tpebytot
BbIMOMHEHNS SMEKTPUYECKUX COEAMHEHN.

4  [EPBAA YCTAHOBKA

Hacoc n DCONNECT BOX 2 (npu ero Hanuuuu) BOMmKHbI ObiTb MOAKMIOYEHbI K OOHOW 3MEKTPOCETU, He Aomyckas ux
ranbBaHUYECKOrO pasfeNieHns, Hanpumep, B CRyvae NPUCYTCTBMS Pa3OMKHYTHIX W30NMPYIOWMX TPaHC(OPMATOPOB WM
BbIKNOYaTENen, BKMYas oaHodasHbIe.

B HekoTOpbIX [AOMax Unu Ha NPOMBbILNEHHBIX NPEeANpUATUAX, Fae ofHOMasHbIe NPUBOPbLI MOTYT MOAKMOYATLCS K Pa3nuyHbIM
thasam obLLen TpexdazHoM CeTH, BO3MOXKHO OTCYTCTBME CBS3M Mexay Hacocom n DCONNECT BOX 2.

Mocne NpaBWUMLHOTO MOAKMIOYEHUS TUAPABMMYECKUX W SMEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB, JOCTATOMHO Nojath NuTaHue, YTobbl cuctema 6Gbina
roToBa k paborte.

Hacoc MOXHO KOHTPONMPOBATbL M HACTpaKBaTh C NMOMOLLbH YCTAHOBNEHHOMO Ha CMapPTOHE UMK NNaHLWeTe CneuyuanbHOro NPUNOXKEHNS.
[laHHOe NpunoXeH1e MOXHO ckayaTb Ha cailTe hitps://internetofpumps.com/ Unn B OCHOBHbLIX MarasuHax NpUIOKEHW.

[ns Toro, 4ToBbl NPUNOXeEHNE MOFNO B3aUMOAENCTBOBATL C HACOCOM, HEOOXOAMMO MPaBUIILHO YCTAHOBUTL U MOAKMIOYUTL K CETU NUTaHUS
yctpoiictBo DCONNECT BOX 2. CeetoguogHble uHamkatopel DCONNECT BOX 2  ykasbiBatOT Ha PEXWUM COEOMHEHWS C HAcoCoM U
MPUINOXEHNEM.
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5  ONWCAHWE MHTEP®EWCA DCONNECT BOX 2

®

Csi3b yepes J1301

BecnposogHoe coeanHeHune Bnagensya Dab
KHonka gns nogkntoyeHns mectHoro Wi-Fi
MMopKnoyeHe CEPBICHOTO LiEHTpa
Mopkntouenne Wi-Fi

Bxon

Pene

Modbus

Modbus

coooxloucln.bwm—x

3HayeHMe MHAUKATOPOB

Pexum . —
MHZMKATOPa nan (1) Becnpos.Bnagenbua (2) | CepBUCHBIN LEeHTp (4) Wi-Fi (5)
BbikntoyeH HeT cBsiaun Het cBsiaun Het cBsiaun Het cBsiaun
B oxupaHnm ycTaHoBKM B oxugaHum ycTaHoBku
Muraet - B oxugaHmm ycTaHoBKM CBS3M
CBA3M CBA3M
BkntoueH MopkntoyeH MopknioueH MopknioueH lMopkntoyeH
Tabnuua 3

Knonka nogkniouenus Wi-Fi

Cnyxut ons cosganus HenocpeacTeeHHo ¢aa3n mexay DCONNECT BOX 2 u cmapThOHOM Ui NNaHWeToM.

Mpn HaxaTum 3TOI KHOMKM B TeueHue 5 cekyHa nHamkatopsl (1) u (4) HauHyT murat 1 DCONNECT BOX 2 nepeiigeT B pexum access point
(Touka goctyna). Mpn HaxoXaeHUM YCTPOCTBa B AaHHOM pexume, OHO uMeeT cobeteeHHyto ceTb Wi-Fi nog HassaHuem DCONNECTBOX2-
XXXXX, K KOTOPOW MOXHO HEMOCPEACTBEHHO NOAKITOYMTLCS C MOMOLLI0 CMapTgOHa UK NnaHLeTa.

5.1  CoeauHeHne DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Hacoc nogcoeaunsiercs k DCONNECT BOX 2 ¢ nomouisto npoTokona Power Line Communication, 06o3HauyeHHoro cokpatyeruem J19M.
Bnarogaps aToMy KaHany CBsi3u, NONb30BaTENb MOXET CMEAuTb 3a COCTOSIHMEM Hacoca W aKTMBHO B3aMMOZENCTBOBATb C HUM 4epe3
npunoxeHue. [ns BoamoxHocTn B3aumopeiicTeus ESYBOX DIVER ¢ DCONNECT BOX 2 oHu pomkHbl ObiTb MOACOEAMHEHBI APYT K APYTY:
[aHHas onepauus BbINOMHSIETCS B Mpolecce npou3sogcTsa. Mocne nogayuun nutaHns oba yCTPOMCTBA COEAMHAKTCS APYr C APYroM Yepes
HECKONbKO MWHYT. Ha aTane nowucka ycTpoiicTs, uHankatop JI3M (1) GyneT muratb Yepes perynsipHble MPOMEXYTKA BPEMEHM, a nocne
OKOHYaHUsi NOACOEAMHEHWUS — HAYHET NOCTOSIHHO rOpeTb.

Ha kavecTBo cBsi3v no JIAM MoryT BNusATL pasnnyHble akTopbl:
- Tononorus anekTpoceTu

- PeakTvBHble Harpy3kv Ha NMHUML
- [InuHa coeamHeHns
- CeueHue kabeneint

B cnyyae BO3HMKHOBEHUsi MpoBMeM CO CBSA3bIO, COKPATUTE PacCTosHWE (U, CMEAOBaTENbHO, ANUHY SMEKTPOCOEOMHEHWS) MeXZy LBYMS
npubopamu. Oba npubopa AOMmKHbI ObITb NOAKTOYEHBI K 06LLeR 0fHO(A3HOM 3NEKTPOCETH 1 UMETH 06LLYHO (hasy 1 HelrTpanb.

5.2 MoacoeauHenne DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Kak yxe 6blno ykasaHo Bbille, [Ba YNakoBaHHbIX BMECTE YCTPOACTBA yXe ObiNv MOLCOednHEHbI APYr K ApYry MPOWU3BOAWUTENEM, NO3TOMY
[AaHHYI0 NpoLedypy HeOBXOAMMO UCMONb30BATh TOMBKO B Cy4ae 3aMeHbl OAHOTO 13 2 NpiGopoB.
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1) Orkntounte ESYBOX DIVER ot anektpocetv n oboxaute 1 MUHYTY
2) Mogkntountecs kK DCONNECT BOX2 uvepes npunoxenue Dconnect

a. 3anguTte yepes cmapToH B npunoxeHue Deonnect
e  HaXKMUTE [1psIMOE MOAKMIYEHME U
BbibepuTe npoaykT “Deonnect Box2”

0

D) coNNECT < Home

Direct connection

Select your product

Login or sign up .

DConnect Box DConnect Box

Direct connection

b. [epxute HaxaTon kHonky Dconnect BOX2 5
CeK.jO Tex Nop, Noka He HauHeT MuraTb WHAukaTop wifi.

noka MHAMKaTop Wifi He HAYHET rTOpPeTb MOCTOSHHO, a B
npunoxeHun He nosisutcs okHo DCONNECT BOX2

HES -

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Esybox Max
: &
)
\ ’ Installation details. Link a new product
4 N
Suggestions (O i
Follow the wizard to help you with the :\
11 @ < 1 @ < 1 @] <
3) Tonbko B cnyyae Hanuumsa npeabiayweii ceasu Dconnect BOX2, ynanute Bce npefblayLume CBS3M

¢ DCONNECT BOX2 (MeHto PaciumpenHble HacTponku > YaanuTb cesisb PLC)

0911 = -
< Product list

Installation

TestFCl

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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< Back to ovarview

Advanced

DisassociatePLC

DisassociatePLC
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4) Ycranosute DCONNECT BOX 2 B pexum yCTaHOBKM CBA3M 5) Mopkniounte ESYBOX DIVER B TeueHue 20
a. HaxmuTe “TofcoeauHnTb HOBbIN NPOaYKT” CeK. K aMeKTpoCceTH 1 cneayiTe npouenype,
b. Bbi6epute Esybox Diver yKa3aHHOW B NPUIOKEHUM.

0912 @@ -

< Back ® = < Product type o=

Install cr configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

®

)»f:\,—\_\“)

Click Next

Esybox Mini 3

Power up the pump

®

&

6) MpoeepbTe pexum nHankatopa PLC Ha DCONNECT BOX 2. Ecriv oH NOCTOSHHO FopwT, 3HAYMT YCTAHOBKA CBSA3N YCMELIHO

3aBepLUMnach.
lMocne 3Toro B MEHI0 YCTaHoBOK ByeT npucyTcTBoBaTh Takke Baw ESYBOX DIVER v Bbl cMOXeTe NOMyuMTb AOCTYN K ero

pexuMmy paboTbl 1 K HacTpoiiKam.

MPUMEYAHUE 1: ®yHkums yoanenHoro ynpaeneHus DConnect Cloud TpebyeT pervcTpaLmm Ha nopTane, a No OKoH4aHuu npobHoro neproaa
- npuobpeTeHus aboHemeHTa. MogpobHyL0 MHGOPMALMI0 MOXHO HaNTW Ha caiTe: www.internetofpumps.com

MPUMEYAHUE 2: B faHHOM MHCTPYKLMW NPUBOASATCS CCINKK Ha MeHio Mpunoxerns DConnect, ogHako BO3MOXHO M3MEHEHWE LiBETOB WK
onucaHuit. [ing onTumanbHo dKenyaTalmm Hacoca 1 ero B3aumogencTams ¢ MpunoxeHnem u ¢ cepaucom DConnect Cloud o3HakombTeCh
TakKKe C JOKyMEHTaLMeN OHNaiiH 1 ¢ AEMOHCTPALIMOHHBIMK Baeoponukami. NoapobHy MHGOpMaLMo MOXHO HaliTK Ha cailTax
www.internetofpumps.com unu www.dabpumps.com

6 PABOTA

Mocre MorpyeHns anekTpoHacoca cucTema HaumHaeT paboTaTb B COOTBETCTBMM C 3afaHHbIMU NapamMeTpamu: aBTOMaTUYECKM 3anyCckaeTcs
Mpu OTKPBLITWM KpaHa, NofaeT Body Mof 3afaHHbIM faBneHuem (SP), nopmepxuBaeT AaBneHWe Ha MOCTOSHHOM YPOBHe Takke Gnarogaps
OTKPBITUIO APYrvX KpaHoB. lMocne oTcackiBaHUs BCE BOALI HACOC aBTOMATUYECKM OTKIKYAETCS, CnyCcTs Bpems T2.

7 NAPAMETPbI MPU CYUTBLIBAHUN U YCTAHOBKE
C NOMOLLbIO MPUMOXEHUS MOXHO KOHTPONMPOBATL PEXMM paBoTbl HACOCA U MEHSITb HACTPOMKN. Hibke NpuBeAeH NepeyeHb NapameTpos.

71 CocTosiHne
lNokasblBaeT COCTOSHME Hacoca.

7.2  VP: Busyanusauusa paBneHus
VI3mepeHHOE Ha yCTaHOBKE AaBMneHue.

7.3 VF: Busyanusaums pacxoga
Busyanusauus MrHOBEHHOrO NOTOKA.

74  RS: Busyanusaums ckopocTu BpaLieHus
CkopocTb BpalleHust ABuratens B 00./MuH.

7.5  PO: MoTtpebnsiemas MOWHOCTb
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HOTp96ﬂﬂeMaﬂ MOLLHOCTb Ha JIMHUWN NUTaHNA.

7.6 C1:Visualizzazione delLa corrente
®dasHbI TOK ABUraTens 8 [A].

7.7 SV: HanpsxkeHue nutaHua
7.8  TE: Busyanusauus Temnepatypbl nornotutens

79 KonuyecTBo 3anyckoB

710 3xkoHOoMMUA
OKOHOMMS MO CpaBHEHMO ¢ Hacocom Tuna ON/OFF

711 TotpebneHne 3Heprum B TEKyLIEM MecsLe

712 TotpebneHue aHeprum B npeablayLiemM MecsLe
713 PacnpepeneHHbIN NOTOK B TEKYLIEM MecsLe

714 PacnpepeneHHbIN NOTOK B NpeAblayLieM MecsiLe

7.15 SP: Hactpoika naBneHus ycTaBku

[laBneHue repmeTn3aLmm CUCTEMBI.

[laBneHue NOBTOPHOIO Nycka Hacoca CBA3aHO, MOMUMO 3agaH- Horo faeneHust SP Takxke ¢ RP.

RP BbIpaXaeT CHIKEHWe LaBneHus, OTHOCUTENBHO «SPy, 4To NPMBOAMT K 3amyCKy Hacoca.

HacTpoiika cnmwkoMm Hu3koro faeneHust (SP), He nO3BONSIOLLEro BOAE NPEOmoNeTb pasHWLy B BbICOTE MEXOY HACOCOM M TOYKOM
CMONb30BaHMS, MOXET NPUBECTU K NOXHbIM OLwmbkam paboTbl BCyxyto (BL). B atux cnyyasx ysenuubTe aasnenne SP.

716 RP: Hactpoika CHUXeHMA AaBneHus Ans NOBTOPHOro nycka

BbipaxaeT CHIKeHWe AaBneHus, OTHOCUTENBHO «SP», 4TO NpMBOAWT K 3amycky Hacoca. Hanpumep, ecnm KOHTPOSbHOE AaBneHue pasHo 3,0
[6ap] u RP paBHo 0,5 [6ap], NOBTOPHbIN Nyck npoucxoaut npu 2,5 [6ap]. RP moxeT 3agaBathes B AnanasoHe oT MuHuMym 0,3 4o Makcumym 1
[6ap]. B oTaenbHbIX cuTyauusx (Hanpumep, B criyyae 3afaHHOMo 3HauYeHWs Hiske camoro RP) gaHHOe 3HauYeHWe MOXET ObITb aBTOMATUYECKU
OrpaH1yeHo.

717 OD: Tun ycTaHOBKM

Bo3amoxHble XecTkue W rubkue 3HayeHus. YCTPOMCTBO BbIXOAMT C MPOM3BOACTBA C XECTKMMM HACTpOAKaMM, KOTOpble NOAXOAAT Ans
BonblumHcTBa ycTaHOBOK. [pu konebaHusix JaBneHus), KOTOpble HEBO3MOXHO CTabunuavpoBaTh MyTeM perynupoBki napameTpoB Gl u GP,
nepenauTe K rmbkomy pexumy.

718  GP: MponopunoHanbHOe ycuneHue

MponopunoHanbHbIA KO3MULMEHT 0ObIYHO JOMKEH YBENWMUMBATLCS NS CUCTEM, XapaKTepuayeMbli 3MacTUYHOCTbLIO (TPyObl coenaHbl u3
MBX) 1 yMeHbLIaTLCS ANS KECTKUX YCTAHOBOK (Tpy6bl 13 xenesa). [1ng nogaepxaHns AaBneHNs B CUCTEME NOCTOSHHLIM YCTPOMCTBO BbINOM-
HSAET KOHTPOIb TWNa «Pl» NOrpeLLHoCT M3MEPEHHOro AaBneHus. icxoas 13 JaHHOW NOrpeLlHOCTI, YCTPOMCTBO PaCCUMTLIBAET HEOOX0AMMYIO
MOLL- HOCTb 47151 ABuraTens. Pexum AaHHOro KOHTPONS 3aBUCKT OT 3HadveHuin napameTtpos GP u Gl. [ing noactpoiikv nof paboty pasnnyHbIx
TUMOB TMAPABAMYECKUX CUCTEM, B KOTOPbIX MOXeT paboTaTb yCTaHOBKa, YCTPOA- CTBO MO3BONSET BbIOMpaTh NapameTpbl, OTANYHbIE OT
3aflaHHbIX Ha 3aBO- [e-W3roToBUTENE NapameTpoB. [ouTn Ansg BCeX TWUMOB MMAPaBMYECKUX CUCTEM 3HaueHus mapameTpoB «GP» u «Gly»
3aB0OJa-M3roTOBUTENS ABNS- OTCH ONTUManbHbIMU. ECrv e BO3HWKaOT NpobriemMbl ¢ peryn1poBKON, MOXHO NOACTPOUTL CUCTEMY C MOMOLLbIO
AaHHbIX NapaMeTpoB.

719  GI: UnTerpanbHoe ycuneHue
Mpn Hanuumm BoMbLIMX NepenafoB LaBMeHWs NMPW Pe3KOM YBENWUYEHUM pacxoda Ui MeasieHHOM pearvpoBaHuM CUCTEMbI MOXHO NMPOBECTY
KOM- NEHCaLMI0 yennyeHnem 3Hauermns «Gly, a «konebaHus» aaBneHnst MoryT ObiTb YCTPAHEHBI C MOMOLLBI0 YMEHBLUEHUS 3HaYeHUs «Gl».

7.20 TB: Bpems 6nokupoBku u3-3a paboTbl BCyXyHo
Bpems 3aaepkku B CEKyHAAX MEXY BbISBNEHUEM COCTOSHUS OTCYTCTBWS BOAbI 1 NOKA30M OLLIMBKK.

7.21 T2: Ono3paHue BbIKMOYEHUA
Bpemsi 3aaepk1 B CeKyHOaX MEXY BbISIBIIEHMEM YCIOBUI BbIKMKOYEHWS U AENCTBUTENBHON OCTaHOBKOI Hacoca.

7.22 RM: MakcumanbHas CKOPOCTb
Impone un limite massimo al numero di giri della pompa.
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7.23  AY: AHTU-UMKNMpOBaHWe

OyHkuus anticycling Heobxoguma Ans NpefoTBPALLEHUS YaCTOro BKMIOYEHMS U BbIKIOYEHWS YCTAHOBKM B Criyuae yTeyek. OyHKUmMsS MoxeT ObiTh
BKIIOYEHA 2 PasnnYHbIMK cnocobamu: HopManbHbIA 1 smart. B HOpManbHOM pexumMe, aneKTPOHHbIA KOHTPOMb GMoKMpyeT 4Bu- raTenb nocne
N-konuyecTBa UOEHTUYHBIX LIMKMOB MycKa-ocTaHoBa. B pe- xume smart Bo3aencTayer Ha napametp RP ans CHuxeHus oTpuuatenb- HOro
BO3aencTBus yTeuek. Ecnim yctaHoBneHo Ha “OTknodeHo”, hyHKUMs He cpabaTbiBaeT.

7.24  AE: BknioueHue hyHKUMM 3aWuUThbI OT ONOKMPOBKM

OyHKUMA 3awuTtbl 0T BNOKMPOBKM Heobxoguma Ans NPedoTBpaLLeHUst MexaHW4Yeckon BMOKMPOBKM B Cryyae AMWTENBHOrO MpocTos; ee
[eiiCcTBMe 3aKMioyaeTcs B MEpUOAMYECKOM BpalleHuM Hacoca. Korga aTta (hyHKUMS BKIIOYEHa, HAacoC kKaxable 23 yaca BbIMOMHSET LMK
pa3brIoKMPOBKM ANUTENBHOCTbIO 1 MUH.

7.25 AF: BknioueHue hyHKUMM 3alUUThI OT 3aMep3aHus
OYHKUMS 3aLUMTI OT 3aMepP3aHmMs NPY € aKTUBALMM aBTOMATUYECKM 3aryCkaeT BpaLleHe ABMUraTens npu OCTVXXEHUM TeMnepaTypbl, Grmskoi
K 3amMep3aHuto, ANst NPeaoTBpPAaLLEHNS BO3MOXKHOMO NOBPEXEHMS HAacoca.

7.26  Py4Hoe oTKnoYeHMe Hacoca
[MpuHyauTensLHO NpeaoTBpaLLaeT 3anyck Hacoca.

7.27 TMogkntoyeHune hyHKUMM nonnaeka
BkntovaeT nnm oTKMOYaeT YYHKLMIO OCTAHOBKM MOMNaBka.

7.28 AxTMBaLUSA OCTAHOBKM C AATYMKaMM YPOBHS
BkntovaeT unm oTKMI0YaET (PYHKLMIO OCTAHOBKW HAacoCa B COOTBETCTBUM C YCTAHOBEHHBIM MUHUMASTbHBIM YPOBHEM baka.

7.29  MuvHumanbHbIW ypoBeHb Daka
YcTaHaBnMBaeT ypoBeHb 6aka, Huxe KOTOPOro HAcoc OTkNKYaeTcs. [ns Toro, 4Tobbl HACTPOIKa Havyana AencTeoBaTh, He0bXoAnMo
aKTUBMPOBATb (PYHKLIMKO OCTAHOBKM C JATYUKOM YPOBHS.

7.30 YpoBeHb 3anonHeHus 6aka

3HaueHwe %, BbipaxatoLLiee KonM4ecTBo Boab! B 6ake OTHOCMTENBHO BbISIBNIEHHOTO 3a BCE BPeMsi paboThl HAcOCa MaKCMMAsbHOMO YPOBHS.

[inst 06HyneHus BbISIBNIEHHOrO 3a BCe BpeMsi paboThl HACOCa MaKCUMAbHOTO YPOBHSI, AOCTATOYHO M3BNEYb AATUMK YPOBHS M NOfaTh Ha HAcoC
nUTaHNe B TeYeHME He MeHee 5 CekyHz.

7.31  YcrtaHoBka CTopoHbI 1 6aka
BBepauTe 0CHOBHbIE pa3mepbl CTOPOHLI 1 Baka unu guameTp kpyrnoro 6aka (MHTepnpeTauust 3aBUCUT OT NPUCBOEHHOTr0 CTOpOHe 2 3HaueHus).
Ecnn CTopoHa 1 ycTaHoBneHa Ha 0, GyayT OTKNIOYeHbI BCE CBSA3aHHbIE C YpOBHEM Daka (yHKLMM.

7.32  YcraHoBka CTOpOHbI 6aka 2
Bsepaute ocHoBHble pa3mepbl cTopoHbl 2 baka. Mpwu BBegeHun LATO (CTOPOHA) 2 = 0, nogpasymeBaeTcs, 4To 6ak umeeT kpyrnyio opmy ¢
AnameTpoMm, paBHbiM pasmepam CTOPOHDbI 1.

7.33  Power Shower

Mo3sonseT yBEeNWYATb [aBrneHMe nojauM Ha orpaHuyeHHoe Bpems. Cnyxut gns Toro, ytobbl MO3BONMWTL MOMb30BATEN NeErko
BOCMOMNb30BaTbCA (DOPCUPOBAHHBIM MOBLILLEHWEM AABMEHNs Ha yCcTaHoBKe 6e3 M3MeHeHus napameTpoB SP 1 BO3BPALLEHUS K NPeablayLum
3Ha4eHusIM. AKTMBMpPYETCS NoNb3oBaTenemM npu HeobxoaumocTu. OTKMOYAETCH aBTOMATUYECKM MO UCTEYEHUN 3afaHHOro BpemeHu. Ecnu Bo
Bpems paboTbl AaHHON dhyHKLMKW, BydeT 3anylleH HoBbIM CTapT unu xe ByaeT U3MeHeHa NPOJOIKNTENBHOCTb, 3HaYeHWe Ha Taumepe byaet
COpOLLEHO M OTCHET BPEMEHM HAYHETCS C CaMOro Havana.

7.33.1  YnpaBneHue Power Shower
Komanga Ctapt/Cton doyHkuum Power Shower.

7.33.2 MpoponmkutensHocTb Power Shower
HacTpoitka npopomkuTensHOCTY paboThbl YHKLMK (MUH. 5 MUH.; Make. 120 MuH.).

7.33.3  OcraTtouHoe Bpems Power Shower
OBpatHbIit 0TCHeT BpemeHu dyHKLumM Power Shower. Mpu gocTuskeHun 0 yHKLMS OTKNIOYaeTCs, a Hacoc Bo3BpallaeTes k pabote
noA AasneHvem setpoint (3agaHHOR TOYKN).

7.34  Sleep mode

Mo3BoNsieT YMEHbWWTL AABNEHWE MOJAYM HA ONpEeLEeneHHbI MPOMEXYTOK BpeMeHW. CryXuT Anst YyMEHbLUEHWS KONWYeCTBa Nepe3anyCKos,
CHWXeHuAa Wyma u n0Tpe6neva 3HepruM B HOYHOE BpemA. Mocne HaCTpOVIKM o1a beHKLWIH BKMHOYaETCA U OTKIMOYaeTCa aBTOMaTU4eCKn
Kaablit leHb B YCTAHOBMEHHbI NMPOMEXYTOK BPEMEHM.
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7.341  AxtuBauua Sleep Mode
KomaHga aktusaumu dyHkuun Sleep Mode.

7.34.2 Bpems 3anycka Sleep Mode
HacTporika BpemeHu aktuaummn dyHkumm Sleep Mode.

7.34.3 TpoponkutensHocTb Sleep Mode
HacTpoiika NpoAomKkNTENBHOCTA PYHKUMK (MUH 5 MUH.; MaKC. 24 ).

7.344 OcratouHoe Bpems Sleep Mode
ObpatHblit otcyeT BpemeHu dyHkUMM Sleep Mode. Mo goctukeHnn 0 pyHKUMS OTKMKOYaeTCs, a Hacoc Bo3Bpalaetcs k pabote noa
[naeneHnem setpoint (3agaHHOM TOYKM).

7.35 RF: ObHyneHue ownbokK
Ypanexue xpoHonorun Fault e Warning.

7.36  Busyanusauus owm6ok
Buayanuaauus owmbok, BbISBEHHbIX B npoLecce paboTbl CUCTEMBI.

7.37  PyuHom cOpoc pexnuma owmnbkm
®opcupyeT cbpoC BLISBIEHHON OLLMOKN.

7.38 Bepcus annapaTHOro U NporpaMMHOro obecneyeHus
7.39 OGHoBneHMe annapaTHOro M NPOrpaMMHOro o6ecneyeHus

7.40 3aBopackue HAaCTPOWKM
BoccTaHaBnvBaeT 3aBOACKME HACTPOIAKM NapaMeTpoB.

8  CUCTEMbI 3ALLKNTBI

YCTpOICTBO OCHALLEHO CUCTEMOIA 3aLLmMTbl OT COOEB, A/1S 3alMThl HAacoca, ABMUraTens, NMMHUM NUTaHUs 1 ycTpoiicTBa. Ecnn cpabaTbiBaeT
O[1Ha M1 HECKOMBKO 3aLLMT, HA AMUCTINEE HEMEAEHHO NOSIBASETCS CUrHan ¢ Hanbo- niee BbICOKAM NPUOPUTETOM. B 3aBUCMMOCTY OT TUNa
c608 3NEKTPOHACOC MOXET BbIKIOUMTLCS, HO MPW BOCCTAHOBNEHUM HOPMATbHBIX YCIIOBUA, CO- CTOSIHUE OLUMOKYM MOXET aBTOMaTUYECKM
aHHYNMPOBATLCA CPa3y e UMK aHHYNIMPOBATLCS CMYCTS ONPEAENEHHOE BPEMS], MOCIE aBTOMATUYECKOTO BOCCTAHOBIIEHUS.

B cnyyasix olwnGoYHOI GIOKMPOBKM MOXHO NOMbITATLCA BbIATA U3 Pexvma OLIMBKM ¢ NOMOLLbIO CeLmManbHOR pyYHoit KoMaHabl. Ecnin xe
OLMOKa He ucye3aeT, creayeT YCTPaHNTb NPUUYMHY e€e MOSIBIIEHIS!.

B cnyyae 6nokupoBku u3-3a BHyTpeHHUX c6oeB E18, E19, E20, E21 Heo6xoauMo BbhkAaTb 15 MUHYT Npu 3anUTaHHOW MallKMHe Ans aBToOMaTu-
yeckoro c6poca GrnoKUpoBKH.

YcnoBus 6rokMpoBKu
Moka3zaHus Onucanue

PH brokupoBka 13-3a neperpesa Hacoca

BL BriokmpoBka 13-3a paboTbl BCYXYHO
BP1 BnokupoBka 13-3a oLWMOKM NPY CYNTBLIBAHWW JATYMKa AaBe- HUS Mogayum
PB BnokupoBka 13-3a HaNPsHKEHUS MUTAHNS BHE HYXHOTO Anana- 30Ha

oT BnokupoBka 13-3a neperpesa CUIOBbIX BbIBOAOB

0oC BnokupoBka 13-3a Toka neperpyak B guratene

NC BnokupoBka n3-3a 0TCOeANHEHNS ABUraTENS

Ei BriokmpoBka 13-3a BHYTPEHHEN OLIMDKI HOMEP |

Vi brnokupoBka 113-3a aHOManbHOW LMKINYHOCTH, ONPeAEeNeHHON CUCTEMO
EY bnokupoBka 13-3a aHOManbHOW LMKINYHOCTH, ONPeaeNeHHON CUCTEMO

Tabnuua 4 YkasaHue 6rokupoBok

8.1 OnucaHue 610KkMPOBOK
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8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (BnokupoBKka n3-3a OTCyTCTBUS BOAbI)
B cnyyae paboThbl BCyXyt0, HACOC aBTOMATUYECKM OTKIOYMTCA NO UCTeYeHUn BpemeHu TB.
Mocne BoCCTaHOBNEHWS1 COOTBETCTBYIOLEIO MPUTOKAa BOAbI, MOXHO MONbITaTbCA BPYYHYH OTKMIOYUTL 3aWUTHYIO GNOKUPOBKY C
nomoublo komangbl Copoca Owmnbok. Ecnv aBapuiHbIN CUrHan NpoAoKaeT No- ABNATLCA, TO eCTb MOMb30BATENb HE COBEpLUAET
[ENCTBUN ANs BOCCTa- HOBMEHNS pacxoAa Bodbl M cBpoca Hacoca, HAacoC MbITaeTCs 3anyCTUTbCS aBTOMATUYECKU.

Ecnu napametp SP HenpaBunbHO HaCTPOEH, 3aluTa OT paboTkl BCYXYI0 TOXe MOXET paboTaTb HeNpPaBMIILHO.

8.1.2  AHTU-uMknupoBaHue (3awmTa OT HenpepbIBHbIX LIMKNOB 6e3 3anpoca co CTOPOHbI NONb30BaTeNbCKOro yCTPOMUCTBa)
Ecnn Ha yyacTke nojaum cucTEMbl MMEKOTCH YTEUKM, CUCTEMA NMEPUOAM- YECKW 3anyCKaeTCs M OCTaHABNMBAETCH, Oaxe ecrnu oHa He beper
BOAY NMpefHaMepeHHO: Jaxe Heborbluas yTeuka (HECKONMbKO MIT) MPUBOLAWT K NaZeHMI0 AaBMEHWs, YTo, B CBOK OYepenb, Bbi3bIBAET 3amyck
3NEKTPOHa- coca. JNEKTPOHHAs CUCTEMa YnpaBfeHus MOXeT 0BHapyXWBaTb Hannuue yTeyek Ha OCHOBE MepUOAMYHOCTU. DYHKLUWA aHTu-
LMKNMPOBAHNS MOXET ObITb UCKIKOYEHa UMW BKIKOYEHa 2 pa3nuyHbiMu cnocobamu: 6a30Bbiit 1 «Smart». ba3oBbIi pexum npegycMaTpuBaeT,
4TO MOCAE TOro, Kak Obino onpefene- HO COCTOSHWE LIMKIUYHOTO BKITKOYEHMS, HACOC OCTAHABMMBAETCS W NEpe- XOAMUT B COCTOSHWE OXMaaHus
[0 PYYHOTO BOCCTAHOBIEHWS.
Monb3oBatenb OyaeT yBeLOMMEH O JaHHOM COCTOsSHUM C nomolbto coobuleHnst “ANTICYCLING”. Mocne ypaneHus yTEYKM MOXHO
NPUHYAUTENBHO Nepe3anyCTuTb HAaCcOC ¢ NOMOLLBI0 komaHabl Copoca Owmnbok.
Pexvm Smart npegycmatpuBaeT, 4To Mocre BbISBMEHUS YCNOBMIA yTeuki OyaeT aBToMaTYecku yBenuyeH napametp RP ans ymeHblueHus
KOMMYECTBa BKMKOYEHUIA C TEYEHUEM BPEMEHM.

8.1.3  Anti-Freeze (3awmta ot 3amep3aHus BoAbI B cUcTeMe)
\3meHeHWne cocTOsHWSA BOAbI, C NEPEXOAOM M3 XUAKOTO COCTOSHUS B TBEP- [O€, BEAET K yBenuyeHuio obvema. Moatomy Heobxoaumo He
OCTaBNATb CUCTEMY 3aMOfHEHHO BOZOW, ecrnin TemnepaTypbl 6nM3ku K TemnepaType 3amep3aHusi, UTobbl u3bexatb ee nonomok. Mo aToi
MPUYMHE PEKOMEHAY- €TCA CMNTb SNEKTPUYECKMIA HAcoC, KOrAa OH HE MCMOMb3yeTcs B TeYeHue 3uMbl. JTa CUCTEMa OCHALLeHa 3aluTom,
npegoTBpaLLatoLier obpaso- BaHWe NbAa BHYTPW HAcoca, BKIYas ero B criyyae, ecrv TemnepaTypa CHUXaeTcs [0 3HayeHui, 6nmakux K
3amepsaHuio. Takum obpasom, BoAa BHYTPU HarpeBaeTcs 1 npefoTBpallaeT samMepaanie.

3awwmTa ot 3amMep3aHusa paGOTaeT TONbKO B TOM Clly4ae, eCqin CK- CTeMa nojly4aeT NnuTaHue: 3alluta He MOXeT paSOTaTb
C OTKIIIO- YEHHOW BWIIKOW WIn NpPU OTCYTCTBUM NUTAHUA. PeKOMeHAyeTCﬂ He OCTaBnATb CUCTEMY 3anoNHeHHON B
Te4yeHue nepuoaoB ANUTENbHOrO NPOCTOA: TWaTeNlbHO CNycTuTe BOAYy M3 CUCTeMbl 4Yepe3 ClIMBHOE OTBepCTHe WU
XpaHuTe ee B 3alLULLeH- HOM MecCTe.

814  “PB” bnokupoBKa n3-3a aHOManbHOro HANPSXEHWUS MUTaHUSA
CpabatbiBaeT, koraa CeTeBoe HanpskeHne Ha KOHTaKTe MUTaHns npu- obpeTaeT aHoMarbHbIe 3HaYeHUs, BbIXOAsLME 3a Npedenbl AuanasoHa.
BoccTaHoBEHe BbINOMHAETCS TOMNbKO aBTOMATUYECKW, KOTAa Hanpsike- HUEe Ha Knemme BO3BPaLLaeTCs B HOPMarbHbIA AnanasoH.

8.2  PyuyHon c6poc COCTOAHMSA OWMOKM
B pexume oLumbku nonb3oBaTenb MOXET yAanuThb ee, hopcupyst HOBYIO MOMbITKY 3anycka ¢ MoMoLL b komaHasl Copoca Owmbok.

8.3 ABTOMaTMyecKoe BOCCTaHOBIEHMWE NOCe OWnOKN
IMpu HekoTOpbIX COOSIX U YCNOBMSX OMOKMPOBKM CUCTEMA BhIMOSHSIET MOMBITKM aBTOMATMYECKOrO BOCCTAHOBMEHNS. B
YaCTHOCTM, CUCTEMA aBTOMATMHYECKO pa3bnokMpoBkmM cpabaTbiBaeT B CeayHoLLMX Cryyasx:

“BL” BnokupoBska n3-3a paboTbl BCyXyo

“PB” BnokupoBka 13-3a HanNpsHKeHUst NUTaHWS! BHE HY)XHOTO AuanasoHa
‘orT BnokupoBka 13-3a neperpesa CUMoBbIX BbIBOLOB

“0C” BnokupoBka 13-3a Toka neperpysku B Auratene

“BP” BriokupoBka 13-3a HEMCNPaBHOCTYW JaTuMKa AaBNEHMs

Ecnu, Hanpumep, cuctema 3abnokupyeTcs u3-3a paboTbl BCYXyl, YCTPOCTBO aBTOMATUYECKM HAYHET npouenypy TeCTUpOBaHWS, YTOObI
NpOBEPUTH, AENCTBUTENBHO N 060pyaoBaHMe paboTaeTt 6e3 xuakocTu. Ecrnv Bo Bpems faHHbIX onepauuii 0aHa 13 nonbITOK pa3briokMpoBKM
3aBepLIaeTCs yCnewHo (Hampumep, mpu BO30OHOBMEHMM MOAAYM BOAbI), Onepauuy NPepbiBaOTCS W YCTPOWCTBO BO3BpaLlaeTcs K
HopmanbHoit paboTe. B Tabnuue nokasaHa nocne- 4OBaTENbHOCTb ONepaLyit, BbIMOMHAEMbIX YCTPOWCTBOM NPK pasnuyHbIX GrOKMPOBKaX..

ABTOMaTM4YeCKOe BOCCTAHOBJIEHUE MOCIIE OLINOKK
Mokasanus OnucaHue ABTOMaTHyecKas nocnepoBaTeflb HOCTb BOCCTAaHOBNEHUS

- lMonbiTka kaxgble 10 MWHYT; MakcW- MyMm 6 MOMbITOK. -
BL BriokupoBka n3-3a paboTbl BCYXyto lMonbiTka Kaxablil Yac; mMakcumym 24 nonbiTkA. - [lonbiTka
kaxable 24 yaca; makcu- Mym 30 NOnbITOK
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Briok1poBKa 13-3a Ha- NPSKEHIs MUTaHUS BHE BoccraHaBnuBaeTcs, Korga MpoMC-  XOAWT  BO3BpaT K
HY)XHOTO [jnanasoHa KOHKPETHOMY Ha- MPSHKEHMHO.

- BoccraHaBnueaeTtcs, korga Tem- neparypa CUINOBbIX KremMMm
BHOBb BO3BpalLlaeTCA B HOMUHaIbHbIN Y- ana3oH.

PB

oT BJ'IOKVIPOBKa n3-3a neperpesa CUNOBbIX BbIBOOOB

- lMonbiTka Kaxgble 10 MWHYT, Makcu- Mym 6 MOMbITOK. -
0oC BnokupoBka 13-3a Toka neperpysku B auratene lMonbiTka Kaablil Yac; makcumym 24 nonbiTkA. - [lonbiTka
kaxable 24 yaca; Makcy- Mym 30 MombITOK.

Tabnuua 5 AsTomaTuyeckas pasbnokuposka npu c6osx

9  3ABO[CKMWE HACTPOWKM

YCTPOWCTBO BbIXOANUT C 3aBOAA C PSAAOM 3aaHHbIX NapamMeTpoB, KOTOPbIE MOXHO U3MEHSTb, B 3aBUCUMOCTU OT NOTPeBHOCTEN Nonb3oBaTens.
Ka- pooe M3MeHeHWe HaCTpOMKM aBTOMATUYECKM COXpaHsSeTCa B NMamsTi W korga TpebyeTcs, Bcerga BO3MOXHO BOCCTAHOBWUTH 3aBOACKME
HaCTPOWKN.

9.1 BoccTaHoBneHue 3aBOACKMUX HAaCcTpoOeK
BbinonHsieT BOCCTaHOBNEHNE BCEX KOHMMIYPUPYEMbIX NMApaMETPOB Ha 3aBOACKME 3HAUYEHMS.

MPUMEYAHME: Mocne Toro, kak GbI0 CAENaHO BOCCTAHOBMEHWE 3aBOA- CKUX HACTpoekK, byaeT HeobxoanMo BHOBb 3adaTh BCe NapameTpbl,
OTNW- YaloLLMe YCTAHOBKY (NpuObINK, JaBNEHWNE KOHTPONbHAS TOYKA, U T. [.) KaK Mpu NepBOI MHCTaNNALMM.

3aBopckme HaCTPOIKK
WpeHTudbmkatop Onucanue 3HauyeHue daiin uHcTannALUKn
SP [laBneHve KOHTPONbHOM TOYKN [6ap] 3.0
RP CHInKeHe [aBneHns Ans NOBTOPHOTO nycka [6ap] 0.5
oD Tun ycTaHoBKM KECTKUN
B Bpems 6nokupoBkm 13-3a paboTbl BCyxyHo [Cek.] 15
T2 Ono3spaxue BbIKoYeHMs [C] 10
GP [MponopumoHarnbHbIil Koad- ULMEHT yeuneHus 0.5
Gl WHTerpanbHbin KoaduLK- EHT yeuneHns 1.2
RM MakcumanbHas CkopocTb [06/MuH] 5000
AE OYHKUMS NPOTMB BIOKMPOBKM BkntoueHa
AF 3aluuTa oT 3aMep3aHus BkntoueHa
AY OYHKUMS @HTU-LMKINPO- BaHus AY OtkntoyeHa
OnutensHocTs Power Shower [OnutensHocTb GhyHKUMM Power Shower [44:mm] 30 MUH.
Axtueauus Sleep Mode Axtveauus dyHkumm Sleep Mode OtknioveHa
Bpems 3anycka Sleep Mode Bpewms 3anycka yHkumm Sleep Mode 23:00
OnutenbHocTb Sleep Mode OnutenbHocTb dhyHKUM Sleep Mode [44:Mm] 794
®yHKLMS nonnaska AkTvBaLMa nonnaska BkntoueHa
OcraHoBka Hacoca B AKTUBaLWS OCTAHOBKW HAacoca B 3aBUCMMOCTM OT OTKrloYeHa
3aBMCUMOCTY OT YPOBHSI MWHUMAaIIBHOTO YpoBHst Baka
MuHUManbHbI YPOBEHb A5
0CTAHOBKM Hacoca YpoBeHb, HUXE KOTOPOro OCTaHaBNMBAETCS HAcoC [CM] 0
L1 6aka YcTaHoBKa CTOpOHbI 1 unu gnametpa 6aka [cM] 0
L2 baka YcTaHoBKa CTOPOHbI 2 Haka [cM] 0

3 Tabnuua 6 3aBoACKME HACTPOMKH
10 BbIABNEHWUE HEUCMPABHOCTEU

[lo Havyana noucka HemcnpaBHOCTEN HEOBXOAMMO OTKIHOUMTL HACOC OT 3NEKTPOCETH (BbIHYTL BUMKY U3 po3eTki) ). B cnyvae
NOBPEXAEHNS! LUHYPa NUTaHUS UM NLBOro ApYroro SMEKTPUYECKOTrO KOMNOHEHTA HAcoca, MX PEMOHT UM 3aMeHa [OMKHbI ObITb
BbINOMHEHbI MpON3BOAMTENEM, EMO OTAENOM TEXHUYECKON MOLLEPXKKA WM NMULOM C COOTBETCTBYHOLLEN KBanudukaumei, Bo
n3bexaHue nboro CBA3AHHOIO C 3TUM pucka.

HEUCTMPABHOCTH BO3MOXHbIE MPU4UHbI PELUEHUE

Hacoc He Bknwuvaetcs wnu | Hacoc He NOZKIIOYEH K CETW NUTaHus [poBepuTH NUTaHNe
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OTKI4aeTcs

OTcyTCTBI/Ie BOObI

BoccraHoBUTh nocTynnexHue oAbl

lMonb3oBaTenb HAXOANTCA BbILLe YPOBHs Nepe3arycka
CUCTEMBI.

YBenuunTL 3HaUYEHWE AaBNEHUs nepesanycka
cucTeMbl, yeenuums SP unn ymeHbwne RP.

Hacoc He ocTaHasnuBaetcs.

YTeuku B YCTaHOBKe.

[poBepbTe YCTaHOBKY, BbIABUTE HENCNPABHOCTb U
YCTpaHUTE ee.

3acopeH uMnennep Unm rmapasamMyeckue
KOMMOHEHTbI.

PasbepuTe cuctemy 1 yaanuTe 3acopeHve
(TexHuyeckas cnyxba).

lMonagaHve Bo3ayxa Ha BcacbiBatoLLen Tpybe.

MpoBepbTe BcackiBatoLLyto Tpy6y, BbISIBUTE NPUYMHY
nonagaHus Bo3ayxa W ycTpaHuTe ee.

Hu3kas npoun3BoaMTENBHOCTDL

3acopeHue BcacblBaHust

Ypanute 3acopexue

Bcacbisatolast Tpy6a HeqocTaTo4HOTo AMameTpa.

Mcnonb3yinte Tpyby AuameTpom He MeHee 1”

Hacoc He BbinyckaeT Boay

BcacblisatoLLast peLueTka v Tpybbl 3acopeHbl

Ypanutb 3acopeHue

KpbinbyaTka U3HoLWeHa nim 3a6J'IOKI/1pOBaHa

3aMeHUTb KpbINbYaTKy MKW yaanuTb 3acopeHmne

TpeGyeMmblit HAanop NpeBbILLAET BO3MOXHOCTH HAacoca

Hacoc 3anyckaeTca 6es 3anpoca
nonb3osarengd

YTeuku B yCTaHOBKe.

lpoBepbTe YCTAHOBKY, BbISIBUTE 1 YCTPaHUTE
yTEYKM.

Hacoc He 3amyckaetcs, u
COCTOsIHME noka3sbiBaeT BL

HepoctaTok BoAb! MnK Hacoca He 3anofHeH

MorpyanTe HACcoC B XMOKOCTb U YAOCTOBEPLTECH B
OTCYTCTBUM BO3AyXa B Tpybe.

3acopeHnueoTcoca

lpoBepbTe OTCYTCTBUE 3aCOPEHNIA HA BCACHIBAHUN
unu B ounbTpax.

3afaHHoe 3HaueHe HeJOCTUKMO NpU
YCTaHOBNEHHOM 3Ha4eHnn RM

YcraHoBuTe 3HaveHre RM, koTopoe no3sonut
J0CTUYb 3a[1aHHON TOYKM

HeBo3BpaTHbIil knanaH 3abrnokuposaH

Ypanutb 3aCopeHne Ha HeBO3BPaTHOM KnanaHe

Hacoc He 3amyckaetcs, u
COCTOsIHME Moka3biBaeT PB

Hu3skoe HanpaxeHWe NUTaHuA

Y0eauTech B HANM4UM Ha NUHUM JOCTATOYHOTO
HanpsHKEHNs.

QpesmepHoe nageHne HanpAXeHns Ha NHUK

MpoBepbTe CeYeHMe LIHYPOB NUTAHMNS.

Hacoc n DConnect Box 2 He
coeanHsitoTcs. (MocTosHHO ropuT
KpacHbIM uHamnkaTop PLC
DCONNECT BOX2)

(nyHkT 10)

MpuBOpPbI ranbBaHNYECKN pasaeneHsi.

MpoBepuTb NOAKNI0YEHNe 0Bonx NPMBOPOB K OAHON
3NEKTPOCETY 1 K OHOM 1 TOM e dhase..

MpuBopbl HAXOAATCA CMINLLIKOM Aaneko Apyr OT apyra.

MoacoeanHuTL NPMOOPBI HA MEHBLIEM PACCTOSHUM
ApYr OT Apyra.

[lBa ycTpolicTBa He CBA3aHb! (TOMbKO B CIyyae 3amMeHbl
YCTpOWACTBA)

BbinonHuTe Npoueaypy NoacoeanHeHus.

Hacoc He 3anyckaeTcs u pexum
coobuiaet 06 ownbke E17

3abrokupoBaHa kpbinbyaTka

. O6HoBMTE  Bepculo  MporpamMMbl A0
nocnegHen
. O6oxaute 25 MWHYT NpW  BKITHOYEHHOM
MalluHe
[0 aBTOMATM4YeCKOro copoca pexuma
GrIOKMPOBKM
. YpocToBepbTECH B CBOBOAHOM BpaLLEHUM

Bana

Hacoc He 3anyckaetca u
BbICBEYMBAETCS ofHa n3
cnepytowmx owmbok: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

Owmbka 6esonacHoctn SW

Cnenyet 060xaaTh 25 MUHYT CO BKIHOUYEHHO
MaLUMHOW [0 aBTOMATKYeCcKoro copoca BroKMpoBKA.

Tabnuua 7 BoisiBneHne HemcnpaBHOCTEN

11 OBHOBIIEHWE ANNAPATHOIO U NPOrPAMMHOIO OBECNEYEHUA

AnnapatHoe 1 nporpammHoe obecneyenne ESYBOX DIVER moxeT 6biTb 0GHOBMEHO Yepes «0brako» unu npuroxeHne ¢ UCronb3oBaHNEM
DConnect Box 2. B cnyyae Bbixoga HOBOrO anmapaTHOrO ¥ MporpammHoro obecneveHns, B WHTepdeice MOSBUTCA yBEOOMIEHME W
nonb3oBaTenb CMOXET 3anyCTuTb OBHOBNEHNE.

12 YUCTKA XPAHEHWE TEXOBCNYXXWBAHUE

Hacoc He HyxpaaeTcsl B TexobcnyxuBaHuW. 3amep3aHue MOXET NPUBECTN K NOBPEXAEHMIO Hacoca, MO3ITOMY B Cllyyae O4YeHb HU3KUX
TemnepaTyp cnefyeT U3BNieYb HAacOC W3 XUAKOCTH, BbINMTb U3 HEro OCTaTKW BOAbl U MOMECTUTL Ha XpaHeHWe B 3aliMLIEHHOE OT
3amep3aHuA MecTo. [lo Havyana YUCTKM Hacoca 06s3aTeNbHO OTKIIOYMUTE ero OT CETU INEKTPONMTAHUA.

Mocre 13BneyveHns Hacoca U3 XMAKOCTH PEKOMEHAYEM OUUCTUTb CTPYEI BOAbI CNEAYIOLLME ero KOMMOHEHTI:
- OunbTp (OTKPBLITHINA, CM.pUC. 1A )

- BeacbiBaloLui unbTp ¢ nonnaskoMm, B Criyvae Bepcim X (CM.puc. 3)

- ObpaTHbIi knanaH. B atom cryyae, CHUMUTE AaHHBIN KOMMOHEHT Kak NokasaHo Ha pucyHke 11.

[0 OKOHYaHWK YUCTKU NPOBEPLTE NPaBUILHOCTL YCTAHOBKM BCEX KOMMOHEHTOB.
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LEGENDA

V tomto navodu byly pouzity nasledujici symboly:

VAROVANI Z DUVODU CELKOVEHO NEBEZPECI.
NedodrZeni pokyn( mizZe zpUsobit vazné ohroZeni bezpecnosti osob a véci.

NEBEZPECI - ELEKTRICKY PROUD.
Nedodrzeni pokyn miize zpUsobit vazné poranéni osob elektrickym proudem.

Poznamky a obecné informace.

UPOZORNENI

Pred nainstalovanim si proététe pozorné veskerou dokumentaci k vyrobku.

Instalace a provoz zafizeni musi byt v souladu s bezpeénostnimi pfedpisy v zemi naistalovéni vyrobku. VeSkeré pracovni postupy
musi byt provedené odborné.

NedodrZzovani bezpe¢nostnich norem, krom toho, ze ohrozuiji zdravi osob a mohou poSkodit zafizeni, zplsobi okamzité propadnuti
prava na zakroky v zaruce.

Viyrobky zde popisované patfi do kategorie profesionalnich pfistroji a spadaji pod tfidu ochrany 1.

Odborny personal

Elektrickou instalaci stejné tak jako instalatérské prace musi provadét kvalifikovany personal majici technické znalosti v souladu
s bezpe€nostnimi pfedpisy v zemi pouZiti vyrobku.

Kvalifikovanymi pracovniky jsou osoby, které s ohledem na vlastni vzdélani, zkuSenosti a provedenad Skoleni znalosti
souvisejicich norem, pfedpist a opatfeni platnych v oblasti prevence bezpecnosti prace, jakoZ i provoznich podminek, opravnil
pracovnik, ktery odpovida za bezpeénost provozu systému, aby vykonavali kteroukoliv nutnou ¢innost a v ramci ni rozpoznali
jakékoliv nebezpedi a pfedchazeli jeho vzniku (Definice odborného personalu dle IEC 364).

Je povinnosti technika, ktery provadi instalaci, aby provéfil, zda elektrické napéjeni je opatfené ochranym uzemnénim dle
platnych norem.

> B opp
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Aby se propagoval co nejméné hluk na jiné pfistroje, doporucuje se provést elektrické vedeni oddélené od napajeni ménice .
Zafizeni nemohou pouZivat déti do 8 let, osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoby s
nedostateCnymi zkuSenostmi €i znalostmi, jestlize nejsou pod dohledem nebo pokud nebyli o bezpe¢ném pouzivani a o
souvisejicich nebezpegich zafizeni pouceny. Détem je zakazané hrat si se zafizenim. Cisténi a udrzbu, které ma provadét
uzivatel, nesmi provadét déti, které nejsou pod dohledem.

Ochrana proti pfepéti. Cerpadlo je vybavené tepelnym jistiéem. V pfipadé pehFati motoru jisti¢ automaticky vypne ¢erpadlo. Na
ochlazeni Eerpadla je zapotfebi zhruba 15-20 min., po jejichZ uplynuti se ¢erpadlo automaticky znovu zapne. Po zasahu
tepelného jistice je tfeba vyhledat nicméné pficinu pfehiati a odstranit ji. Za timto ucelem je tfeba prostudovat &lanek o Zjisténi
zavad.

PFivodni napajeci kabel a plovakovy spina€ nesmi byt pouzity k pfenaseni nebo ke zvedani ¢erpadla. K tomuto Ucelu
pouzivejte zasadné drzadlo erpadla.

Pouziti je povoleno pouze pokud elekirické zafizeni je oznacené bezpecnostnimi symboly podle platnych norem zemé instalace vyrobku
(pro Italii CEIG4/2).

Nevytahujte zasadné zastréku ze zasuvky elektrické sité tahanim za kabel.

Pokud je napéjeci kabel poSkozeny, musi byt neprodlené nahrazeny za novy vyrobcem nebo povéfenym servisnim centrem tak,
aby se predeslo veskerému riziku.

Nedodrzeni bezpecnostnich upozornéni mize zpUsobit ohroZeni osob nebo véci a zapfi€init propadnuti zaruky u vyrobku.

Zvlastni upozornéni

>BP

Pied jakymkoliv zasahem na elektrickych ¢i strojnich ¢astech zafizeni odpojte nejprve elektrické napéti. Jsou povolena
pouze pfipojeni s pevnou kablazi. Zafizeni musi byt uzemnéno (IEC 536 tfida 1, NEC a ostatni standardni opatfeni).

Elektrické svorkovnice a svorkovnice motoru mohou vykazovat nebezpeéné napéti i kdyz je motor zastaveny.

Zafizeni se smi pouzivat pouze pro ucely, pro které bylo vyrobené.

Pfi vypadku proudu za urcitych podminek kalibrace se mize konvertor automaticky zapnout.

ODPOVEDNOST

Vyrobce neni odpovédny za nespravnou ¢innost cerpadla nebo za Skody cerpadlem zpiisobené, pokud na ném byly provedené
neopravnéné zasahy, nepovolené zmény a/nebo zafizeni bylo pouzité nedoporuéenym zplisobem pouziti, stejné tak jako nedodrzenim
pokynii uvedenych v tomto navodu.

Viyrobce se zfika veSkeré odpovédnosti za nepfesnosti obsazené v tomto navodu, z divodu chyb tisku &i pFepisu. Viyrobce si vyhrazuje pravo
provadét uziteéné zmény, které ale neméni podstatné charakteristiku vyrobku.
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1.1 Aplikace

Ponorné Cerpadla multistadio se zabudovanou elektronikou jsou ideélni pro pouZiti na detovou vodu a zavlazovaci systémy, na ¢erpani vody z
nadrzi, cisteren, studni, jezirek a na dal$i domaci aplikace, kde se vyZaduje vysoky tlak.

Diky tomu, Ze jsou kompaktni a dobfe obsluhovatelna, Ize Cerpadla také vyuZit jako pfenosna, v nouzovych pfipadech napfiklad na odbér vody
z nadrzi nebo fek, vyprazdnéni bazénu nebo fontany. Jsou také vhodna pro zahradkare a obecné na hobbystické ucely.

Elektronika a méni¢ ovladaji automaticky zapinani a vypinani ¢erpadla zménou frekvence (ON/OFF) v okamziku, kdy dochézi k odbéru vody
tak, aby byl zachovany konstantni tlak nastaveny u systému (viz kap. 7.15 “SP: nastaveni tlaku set point”).

Idedlni pracovni poloha Cerpadla je kdyZ je zcela ponofené ve vodg; nicméné diky chlazeni motoru je Cerpadio mozné pouzivat i za podminky
minimalni vysky sani (110 mm).

Tato Cerpadla nelze pouzivat k Eerpani v bazénech, rybnicich a vodnich nadrzi za sougasné pritomnosti koupajicich se osob a
neni uréené na Cerpani uhlovodiki (benzin, nafta, topné oleje, rozpoustédla, apod.) z bezpecnostnich ddvodu, které plati v tomto
oboru. Pfed odstavenim se doporuduje vygistit Cerpadlo (Viz kapitola “Udrzba a Cisténi”).

>

12 Cerpatelna média

Pouzivejte ¢erpadlo vyhradné na Cistou vodu.
Toto Cerpadlo nelze pouzivat na erpani slané mofské vody, kall, hoflavych kapalin, korozivnich nebo vybusnych kapalin (napf.:
nafta, benzin, rozpoustédia), tuku a olejd.

Teplota erpaného média nesmi prekro€it 50°C (122F).

V pfipadé pouZiti Cerpadla u domécich vodaren je zapotfebi respektovat mistni nafizeni a smérnice pro hospodafeni s pitnou
vodou.

Maximalni rozméry tuhych &astic pfitomnych ve vodé: primér 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Technické udaje

Cerpadla ESYBOX DIVER jsou vybavena filtrem, ktery v zavislosti na aplikaci mize byt otevieny (viz obrazek 1, A) nebo zavfeny (nazyvany X)
(viz obrazek 1, B).

Otevreny filtr zamezuje priichodu tuhych ¢astic pfitomnych v médiu, majici rozméry vétsi nez primér 2.5 mm.
Uvnitf filtru je omezovac, ktery zamezuje nasavani na dné az do vysky hladiny 80mm. Omezovac je mozné odfiznout nebo odstranit, ¢imz se
snizi hladina nasavani az na 35mm ode dna (viz obrazek 2).

Vyrobky majici filtr X jsou oznacené pismenem X vedle nazvu ¢erpadla.
Filtr X je charakterizovany zékladovou nikoliv vodotésnou deskou a pfipojkou s vnitfnim 1" zavitem. Filtr X je koncipovany k pouZiti spolu se
soupravou KIT X : saci souprava s plovakem (viz obrazek 3).

Modely Cerpadel se déli takto (Tabulka 1) :

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabulka 1
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Vechny technické udaje jsou uvedené na titku Cerpadla.
Popis jednotlivych parametrd uvedenych na Stitku vyrobku:

o
N

O|loNo|g|~w|INd|—~(O

Popis

Popis

Revize

Rok

Tyden

Sériové Cislo
Maximalni teplota kapaliny
Provoz

Priitok
Maximalni vytlak
10 Minimalni vytlak

1 4

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S1
Q@57m/h  Hmax 36 m  Hmin O\m ICL.F IPX8

220240V~ 38A P1 900 W\ P2 HP/OD4NN
/SDHz R5 oF $450 V~ 4800 Vmin \

: _~ 11 Tfida izolace
14|(( \ g \ (Y- \\ Made \taly 12 | Kryti
o i 190 S. A NY - ik Cod.60024623 13 Hloubka ponoru
14 Nominalni napéti
\ 15 Proud
15 16 10 11 16 P1
19 55 8 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 - L 24 19 | Kmitocet
Stitek 20 Kapacita kondenzatoru
21 Napéti
22 Nominalni pocet otadek
23 Log

24 Kdd Cerpadla

N

INSTALACE
Pfed uvedenim Eerpadla do provozu je zapotiebi provést nékteré kontroly a ovéfit zda:

Napéti a kmitocet uvedené na Stitku technickych udaji odpovidaji viastnostem elektrického okruhu napajeni.
Privodni kabel napéjeni Eerpadla nebo Eerpadlo samotné nejsou poskozené.

Elektrické pfipojeni je na suchém misté, chranéné pred vodou Ci zatopenim.

Uzemnéni pfistroje musi odpovidat normé.

>

21 Instalace strojni ¢asti

Misto pro naistalovani ¢erpadla nesmi byt vystavené mrazu.
Pokud je ¢erpadlo odstavené za teploty nizsi nez 0°C, je zapotfebi odstranit z vnitfku erpadla zbytkovou vodu, aby nemohla
zamrznutim poSkodit zafizen.

K zavé3eni Cerpadla je nutné pouzivat pfisluSny otvor, kterym se protahne provaz (viz obr. 5). NezavéSovat erpadlo za drZadlo.

Nemontovat zp&tné ventily do blizkosti vytlaéné vétve ¢erpadia (to znamena do vzdalenosti krat$i nez 1 m (3.28ft)). Cerpadio ma
zpétny ventil jiz zabudovany na vytlaéné vétvi.

>

Cerpadla ESYBOX DIVER jsou vybavena malou expanzni nadobkou, kalibrovanou tak, aby byla odoln proti vodnim raztim a mensim Gnikam.
Pro ucely snizit pocet zapinani ¢erpadla Ize pouZit pomocnou nadrz na 2 litry (Obrézek 6, A).

Pokud je zapotfebi naistalovat dalSi zpétny ventil (Obrazek 6, B), doporucuje se jej umistit do dolni ¢asti systému v blizkosti pomocné nadrze.
Nevystavujte motor zbyteénym Eastym zapinanim/hod. Je duleZité, aby pocet zapnuti neprekrocil 60 zapnuti za hodinu.

Aby vykon ¢erpadla byl pokud mozno konstantni, doporucuje se pouZiti hadic alespori o priméru 1”.

Cerpadio je vhodné jak na vertikalni, tak na horizontalni zplisob instalace.
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Pripojit tuhé nebo ohebné potrubi na vystupni otvor ¢erpadla o rozméru 1 %" .

Maximalni hloubka ponoru ¢erpadla zavisi na délce elektrického kabelu: ponor 12m (39.4 ft) v pfipadé délky kabelu 15m (49.2 ft); ponor 7m (23
ft) v pfipadé délky kabelu 10m (32.8). Ovéfte Udaj na Stitku s technickymi Udaji, jak ukazuje obrazek 4.

Aby byl zajiStény dostateény pfitok vody, doporuduje se nastavit takovou hodnotu tlaku Setpoint, ktera umozni kompenzaci mezi riznymi
vySkami kohoutk( pro odbér vody a ¢erpadla (viz obrazek 7).

f K usnadnéni instalace ¢erpadla do cisterny Ize odstranit pfivodni kabel a/nebo jej protahnout jinym otvorem. K odstranéni kabelu
se drzte pokynd uvedenych v “quick giude” (prakticky navod) vyrobku. Elektricky kabel je vybaveny rychlospojkou.
Tento ukon by mél provadét odborny technicky personal. Pfed uvedenim Cerpadla do provozu zkontrolujte U¢innost uzemnéni.
Cerpadlo je vybavené t&mito sou¢astmi:
e odvzduSnovacim ventilem (viz obrazek 8), ktery usnadfuje rychlé nasavani Cerpadla. V pfipadé, Ze hladina vody je nizSi nez je
hladina ventilu, miZe z odvzdu$novaciho ventilu vytéct trochu vody.
e malou expanzni nadobkou s pruzinou a membranou. Nadobka omezuje pocet startd Cerpadla tim, ze kompenzuje mensi Uniky v
okruhu. N&dobka také chrani éerpadlo pfed vodnimy rdzy. Expanzni nddobku neni tfeba doplfiovat, ani neprovadét Zadnou udrzbu.
e Jednim pfetlakovym ventilem, ktery pfedchazi vodnim raziim. V pfipadé ledu na vytlatné vétvi ponorného ¢erpadla tento ventil chrani
Cerpadlo pred prasknutim.

Instalace do studny.
Namontujte Cerpadlo tak, aby saci vétev Cerpadla byla alesport 1 m (3.28ft) nad vySkou dna studny a aby se tak branilo nasavani pisku a
nedistot. Pouzijte k montazi na zavéSeni erpadla tuhého potrubi a pomoci tfment zafixujte ¢erpadlo do horni &asti studny.

Instalace do cisterny.

Predpoklada se, ze cisterna ma otvor alespor tak velky, aby bylo mozné &erpadio vlozit do jeho vnitfku, coz znamena otvor rozmérd 180x185
mm (7.09x7.28 in).

Cerpadio je zapotfebi naistalovat tak, aby bylo lehce nadzvednuté od dna, aby se vylougily pfipadné vibrace &i hiuk, zptisobené dotykem
Cerpadla k cisterné.

Bude-li Cerpadlo v pfimém kontaktu se dnem cisterny, za provozu bude generovat hluk.

Aby nemohlo dojit k ucpani saciho potrubi, doporuéuje se periodicky kontrolovat, zda nedoslo v jimce k nahromadéni necistoty a
odpadniho materialu (listi, pisek, atd.).

2.2 Elektrické pfipojeni

Elektroinstalace musi byt provedena podle névodu a soudasné v souladu s platnymi zakony, smérnicemi a nafizenimi v misté pouZiti a s
ohledem na zpUsob pouziti.

Unikajici proud do zemé <5mA.

Neodstrarovat etiketu z pfivodniho kabele ¢erpadla ESYBOX DIVER, protoZze mize byt uziteCna pro pfisti zmény nebo pfi
konfiguraci zafizeni.

Soucasti Cerpadla ESYBOX DIVER je méni¢, uvnitf kterého jsou pfitomna kontinuélni napéti a proudy, majici komponenty vysoké frekvence.
U tohoto pristroje mohou byt pro uzemnéni Skodlivé nasledujici proudy:

o  Stfidavy proud

e Pulzujici unipolarni proud

e  Proudy s komponentou vysoké frekvence
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Priklad instalace
3 PRISLUSENSTVI
Dostupné pfisluSenstvi

PrisluSenstvi Popis
KIT X* VyvySené nasavani
NFC FLOATER* Hladinovy plovak na vypinani Cerpadla
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Méfeni mnozZstvi zbytkové vody v nadrzi hladinovym plovakem
SACRIFICIAL ANODE Ochrana proti galvanické korozi
DOC68 Kit, ktery transformuje Cerpadlo na povrchové

* Minimalni obrysové rozméry ¢erpadla s plovakem uvnitf studny nebo v nadrZi jsou nasleduijici:
Minimalni vzdalenost mezi koncem plovaku cerpadla a sténou je 3cm (1.18 in) (viz obrazek 10).
Minimalni vzdalenost mezi plovakem sacim potrubim a sténou (u verze X) je 10cm (3.94 in) (viz obrazek 10).

Tabulka 2

Prislusenstvi NFC FLOATER a NFC WATER LEVEL MEASUREMENT se montuje rovnou do pfislusného uloZeni pficemz neni zapotfebi
realizovat zadné elektrické pfipojeni.

4  PRVNI NAISTALOVANi
Cerpadlo a DCONNECT BOX 21, je-li sou¢asti, musi byt pfipojené na stejnou elektrickou sit, ¢imz se zamezi tomu, aby nemohlo
dojit ke galvanickému oddéleni, jako napfiklad z divodu otevfenych izola€nich transformatord nebo vypinacu i jednofazovych.
Pfi zvla$tnich podminkach u obytnych domd nebo v pramyslu, kde jednofazova odbérni mista mohou byt pfipojena na rizné faze

tfifazové distribuni sité, kterou poskytuje vefejny poskytovatel, DCONNECT BOX 2 by nemusel komunikovat s ¢erpadliem.

Po spravném napojeni potrubi a elektrické ¢asti, aby systém mohl vstoupit do &innosti, staci jednoduse do néj pfivést napajeni.

Cerpadlo Ize ovladat a nastavit prostfednictvim pfislusné aplikace, kterou je zapottebi naistalovat na smartphone nebo tablet.

Aplikaci je moZné stahnout z webovych stranek https://internetofpumps.com/ nebo jej najdete v hlavnich app store.

Aby mohla aplikace fidit cerpadlo, je zapotfebi spravné naistalovat a napajet DCONNECT BOX 2. Kontrolni led na zafizeni DCONNECT BOX 2
monitoruje stav pfipojeni u éerpadla a u aplikace.
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5  POPIS ROZHRAN DCONNECT BOX 2

®

1- Pfipojeni PLC

2- Pfipojeni wireless majitele Dab

3- Tlagitko pro pfipojeni na mistni Wi-Fi

4- Pfipojeni na centrum sluzeb

5- Pfipojeni Wi-Fi

6- Vstup

O 7- Relé
8- Modbus
9- Modbus
®
Q)
Vyznam kontrolek
Stav kontrolky PLC (1) Wireless maijitele (2) Centrum sluzeb (4) Wi-Fi (5)

Zhasnuta Odpojeno Odpojeno Odpojeno Odpojeno
Blika Ceka se na piipojeni Ceka se na pfipojeni - Ceka se na pfipojeni
Sviti Pfipojeno Pfipojeno Pfipojeno Pfipojeno

Tabulka 3
Tlacitko pro pFipojeni Wi-Fi
Slouzi pro vytvoFeni pfimého pfipojeni mezi DCONNECT BOXem 2 a bud smartphonem nebo tabletem.
PodrZzenim stisténého tlacitka po dobu 5 vtefin zaénou kontrolky led (1) a (4) blikat a zafizeni DCONNECT BOX 2 se dostane do rezimu access
point. KdyZ je zafizeni v tomto rezimu, poskytne uZivateli svoji sit’ Wi-Fi, jejiz jméno je DCONNECTBOX2-XXXXX a na kterou se Ize pfimo
pfipojit pomoci smartphonu nebo tabletu.

5.1  Pfipojeni DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Cerpadlo se pipoji ke DCONNECT BOXu 2 prosttednictvim protokolu Power Line Communication, oznaéeném zkratkou jako PLC. Diky tomuto
komunika¢nimu kanalu mdze uzivatel monitorovat stav erpadla a aktivné jej ovladat prostfednictvim aplikace.

Aby ESYBOX DIVER a DCONNECT BOX 2 mohly komunikovat, musi byt pfidruzené mezi sebou, coz je jiz hotové z vyroby.

Jakmile dojde k pfipojeni napéajeni, obé jednotky se pfipoji béhem nékolika minut. V priibéhu faze vyhledavani zafizeni bude kontrolka led PLC
(1) pravidelné blikat a jakmile dojde k pfipojeni, bude trvale svitit.

Kvalita pfipojeni PLC bude ovlivnéna vice faktory:
- Topologii elektrické sité
- ZatiZzenim linky
- Délkou pfipojeného kabelu
- Prifezem kabelu

V pfipadé problém( v komunikaci, je tfeba zkratit vzdalenost (a tudiz délku spojovaciho vodice) mezi dvéma pfistroji.
Oba pfistroje musi byt pfipojené na stejnou elektrickou sit' s jednou fazi a museji mit spolenou neutralni fazi.

5.2  Pridruzeni DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Jak bylo jiz uvedené, obé jednotky obsaZzené v jednom baleni jsou pfidruzené jiz z vyroby a proto tento postup se mlze vyuzivat pouze pfi
vyméné jednoho ze 2 pfistroj.
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2) Provedte pfistup k DCONNECT BOX2 pomoci APP Dconnect

a. Provedte pfistup smarthphonem k APP Dconnect

g stisknéte Pfimé pfipojeni a

a J rovedte volbu “Dconnect Box2”
D

090s @O -

N+ connNECT

‘Welcome to D.Connect

Loygin or sign up .

[]...(:]

Direct connection o

< Home

Direct connection

Select your product

DConnect Box DConnect Box
2

Esybox Max

b. Stisknéte tlagitko Dconnect BOX2 na 5 vtefin,
dokud kontrolka led wifi nezaéne blikat
C. Postupujte dle pokyn( v APP, dokud kontrolka

led wifi nezlstane trvale svitit a na APP se
nezobrazi DCONNECT BOX2

1827 WEQ -

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCl

Name the product

DConnect Box 2

é
Installation details. Link a new product
Suggestions O o
Follow the wizard to help you with the \
n 0 < n 0 < 11l [u] <
3) Pouze v pripadé, zZe zafizeni Dconnect BOX2 mélo predchozi sdruzeni musite tato sdruZeni odstranit

na DCONNECT BOX 2 (Pokrocilé menu > Odstranit sdruzeni PLC)

0911 2 G @ -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2
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< Back to overview

Advanced

DisassociatePLC

DisassociatePLC
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4) Uvedte DCONNECT BOX 2 do faze sdruzeni 5) Pfipojte do 20 vtefin ESYBOX DIVER
a. Stisknéte “Pfipojit novy produkt’ k elektrické siti a postupujte
b. Zvolte Esybox Diver dle postupu v APP.

< Back @ =

Install cr configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

®

))2’:\7\_\“))

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

I o < ] @] <
6) Zkontrolujte stav kontrolky led PLC na DCONNECT BOX 2. Jestlize kontrolka trvale sviti, sdruzeni probéhlo Usp&sné.

Od tohoto okamziku bude v instalaénim menu také vas ESYBOX DIVER a budete mit pfistup k aktuélnimu stavu
a ke konfiguracim.

POZNAMKA 1: K ziskani sluzby dalkového fizeni DConnect Cloud, se vyZaduje nejprve zaregistrovani v portalu a po jednomésiénim obdobi
vyzkouSeni uzavieni smlouvy o poskytovani sluzby. Veskeré informace naleznete na webovych strdnkach: www.internetofpumps.com
POZNAMKA 2: V tomto navodu je odkaz na menu APP DConnect, popis a barvy se mohou nicméné ménit.

Pro co nejlepsi vyuZiti vyrobku a jeho aplikace spolu se sluzbou DConnect Cloud, se doporucuje konzultovat také veSkerou dokumentaci online
demo videa. VeSkeré informace naleznete na webovych strankach: www.internetofpumps.com nebo www.dabpumps.com

6 PROVOZNi CINNOST

Jakmile elektrické Cerpadlo zaéne nasavat, v systému se spusti normaini provoz podle nakonfigurovanych parametr(: pfi otevieni kohoutku se
automaticky zapne, bude dodavat vodu pod nastavenym tlakem (SP) a bude udrzovat konstantni tlak i pfi otevfeni dalSich kohoutku.
Jakmile odbér vody ustane, ¢erpadlo se automaticky zastavi po ub&hnuti doby T2.

7 NAGITANi PARAMETRU A NASTAVENI

Pomoci aplikace Ize kontrolovat &innost Eerpadla a provddét zmény nastaveni. Zde jsou uvedené parametry.

71 Stav
Zobrazuje stav Cerpadla

7.2 VP: Zobrazeni tlaku
Tlak naméfeny v systému.

7.3 VF: Zobrazeni prutoku
Zobrazeni okamZitého pritoku.

74  RS: Zobrazeni rychlosti otaceni
Rychlost otaéeni motoru vyjadfena v otakach za minutu.
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75  PO: Piikon
Pfikon na napéjeni.

7.6 C1: Zobrazeni proudu
Fazovy proud motoru vyjadfeny v [A].

7.7 SV: Napajeci napéti
7.8  TE: Zobrazeni Teploty chladi¢e
7.9  Pocet zapinani

710  Saving
Uspora vzhledem k pouziti erpadla typu ON/OFF

711  Spotieba energie v tomto mésici

712  Spotieba energie v piedchozim mésici
7.3  Prutok v tomto mésici

714  Pratok v predchozim mésici

7.15 SP: Nastaveni tlaku setpointu

Tlak, pfi kterém nastavé pretlak zafizeni.

Tlak znovuspusténi éerpadla zavisi na nastaveném tlaku SP a rov-néz na RP.

RP vyjadFuje snizeni tlaku, na rozdil od ,SP*, ktery zpUsobuije spusténi ¢erpadla.

Nastaveni tlaku (SP) na prili§ nizkou hodnotu mize zavinit, ze voda nebude schopnéa pfekonat rozdil vysky mezi éerpadlem a mistem odbéru,
coz mlze zpUsobit faleSné chyby chodu nasucho (BL). V takovém pfipadé je tfeba navysit hodnotu tlaku SP.

716  RP: Nastaveni snizeni tlaku pro znovuspusténi
Vyjadfuje snizeni tlaku vzhledem k hodnoté SP, ktera zplsobuje znovuspusténi Eerpadla. Napfiklad, jestlize je tlak setpointu 3,0 [bary] a RP je
0,5 [baru], ke znovuspusténi dojde pfi 2,5 [baru]. RP mlZe byt nastaven od minima 0,3 do maxima 1 [bar]. Za vyjime&nych podminek (napfiklad
je-li setpoint niz8i nez RP) mlze byt automaticky omezen.

717 OD: Typ instalace
Nastavitelné hodnoty: rezim tuhy a pruzny. Zafizeni opousti vyrobu s nastavenim na tuhy rezim, coz vyhovuje vétsiné systémi. V pfipadé
oscilaci tlaku, které nelze upravit ani ptsobenim na parametry Gl a GP, pfepnéte systém na rezim pruzny.

718  GP: Propocionalni zesileni

Proporcionalni koeficient vétSinou musi byt zvySen u pruznych instalaci (napfiklad s hadicemi z PVC) a sniZen u pevnych instalaci (napfiklad s
Zeleznym potrubim). Aby mohl byt v systému udrzovéan stély tlak, méni¢ provadi kontrolu typu Pl na chyb& méfeného tlaku. Na zakladé této
chyby méni¢ vypocita ener-gii, kterou je tfeba dodat motoru. Priibéh této kontroly zavisi na nastaveni parametri GP a Gl. Aby bylo mozné
uspokojit rizné prabéhy riznych typl hydraulickych instalaci, v nichz mize byt systém uplatnén, méni¢ dava moznost zvolit i jiné parametry nez

ty, které jsou nastaveny od vyrobce. Pro téméF vétSinu instalaci jsou tovami parametry GP a GI optimalni. Po-kud by doSlo k problémdm
regulace, je mozné zménit i tato nastaveni.

719  GI: Intergracni zesileni

Pfi vyskytu velkych poklest tlaku pfi nahlém zvySeni pritoku nebo pfi po-malém reagovani systému zvyste hodnotu Gl. V pfipadé vykyvu
tlaku ko-lem hodnoty setpointu hodnotu Gl snizte.

DULEZITE: Aby byly regulace tlaku uspokojivé, vétsinou je tfeba regu-lovat jak hodnotu GP, tak hodnotu Gl.

7.20 TB: Doba zablokovani z divodu chodu nasucho
Casové prodleva ve vtefindch mezi zjisténim, Ze neni vytok vody a projevenim chyby.

7.21  T2: Zpozdéni vypinani
Casové prodleva ve vtefinach mezi zjisténim vypnuti a skute¢nym zastavenim Cerpadla.

7.22 RM: Maximalni rychlost
Ur€uje maximalni limit poétu otacek Cerpadla.
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7.23  AY: Anticycling

Funkce anticycling slouzi k vylouceni &astych zapinani a vypinani z diivodu uniku v systému. Tato funkce mliZe byt aktivovana ve 2 riznych
rezimech: normalnim a smart. V normélnim rezimu po N cyklech stejnych spusténi a zastaveni elektronické oviadani zablokuje motor. V reZimu
smart tato funkce pomoci parametru RP snizi negativni disledky ztrat. Pokud je funkce nastavena na ,Deaktivovano®, nebude zasahovat.

7.24  AE: Aktivace funkce proti zablokovani)
Funkce protiblokovani slouzi k vylouéeni zablokovani z divodu dlouhé ne¢innosti; periodicky uvadi ¢erpadlo do chodu.
Pokud je tato funkce aktivovana, ¢erpadlo kazdych 23 hodin provede je-den cyklus odblokovani trvajici 1 minutu.

7.25 AF: Aktivace funkce antifreeze
Funkce antifreeze, je-li zapnuta, spusti automaticky otaéeni motoru pfi poklesu teploty k nule, aby nemohlo dojit k poSkozeni ¢erpadla.

7.26  Manualni deaktivace cerpadla
Manualni zabrana spusténi erpadla.

7.27  Aktivace ¢innosti plovaku
Aktivuje nebo deaktivuje funkci zastaveni pomoci plovaku.

7.28 Aktivace zastaveni pomoci hladinového ¢idla
Aktivuje &i deaktivuje chod erpadla na zakladé nastaveni minimaini hodnoty urovné v nadrzi.

7.29  Minimalni uroven nadrze
Nastaveni urovné v nadrzi pfi jejimz poklesnuti pod uvedenou Uroved dojde k vypnuti Eerpadla. Aby nastaveni bylo efektivni, je nutné aktivovat
zastaveni s hladinovym Cidlem.

7.30  Uroven naplnéni nadrze

Hodnota v %, ktera vyjadfuje mnozstvi vody v nadrZi v poméru k maximalni irovni béhem historie éerpadla.

K vynulovani maximalni Grovné nadrze zjisténé v historii Cerpadla staci vyjmout hladinové ¢idlo a pfivést do Cerpadla napajeni alespon na 5
vefin.

7.31  Nastaveni strany 1 nadrze
Nastavuje stranu 1 zakladniho rozméru nadrze nebo primér kulaté nadrze (zaleZi na hodnoté pfidruZzené strané 2). Jestlize strana 1 bude
nastavena na 0, dojde k deaktivaci vech funkci zavisejicich na Grovni nadrze.

7.32 Nastaveni strany 2 nadrze
Nastavuje stranu 2 zakladniho rozméru nadrze. Pfi nastaveni STRANY 2 = 0, znamena, Ze nadrz je kulata s primérem odpovidajicim hodnoté
STRANY 1.

7.33  Power Shower

Umoziuje zvySeni tiaku ve vytlatné vétvi na omezenou dobu. Slouzi k tomu, aby uZivatel mohl snadno vyuzit presurizace systému, bez toho ze
by musel ménit parametry SP a potom obnovovat staré hodnoty. Funkce se aktivuje pouze v okamZiku potfeby. Funkce se deaktivuje sama po
uplynuti nastavené doby. Jestlize v priibéhu aktivni funkce dojde k odeslani nového Startu nebo dojde ke zméné doby trvani, timer bude
resetovany a nacitani doby za¢ne znovu od za¢atku.

7.33.1  Povel Power Shower
Povel Start/Stop funkce Power Shower.

7.33.2  Trvani Power Shower
Nastaveni doby trvani funkce (min 5’; max 120’).

7.33.3  Zbyly ¢as Power Shower
Odpocitava zbylou dobu funkce Power Shower. Jakmile se dostane na 0, funkce vyprsela a ¢erpadlo se vrati k natlakovani systému, tedy na
nastavenou hodnotu tlaku tzv. setpoint.

7.34  Sleep mode
Umoziuje snizeni tlaku na vytlatné vétvi na nastavenou dobu. To slouzi ke sniZeni poCtu zapinani, zlep$i akusticky komfort a snizi
energetickou spotfebu v noci. Jakmile je jednou nastavena, aktivuje se a deaktivuje se automaticky denné podle pozadovanych ¢asovych udajd.

7.34.1 Aktivace Sleep Mode
Zapnutim dojde k aktivaci funkce Sleep Mode.
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7.34.2  Cas spusténi Sleep Mode
Nastaveni ¢asu, kdy dojde k zapnuti funkce Sleep Mode.

7.34.3  Trvani Sleep Mode
Nastaveni doby trvani funkce (min 5’; max 24h).

7.34.4  Zbyly ¢as Sleep Mode
Odpocitava zbylou dobu funkce Sleep Mode. Jakmile se dostane na 0, funkce vyprsela a ¢erpadlo se vrati k natlakovani systému, tedy na
nastavenou hodnotu tlaku tzv. setpoint.

7.35 RF: Vynulovani chyb
Vymaze posloupnost Fault a Warning.

7.36  Zobrazeni chyb
Zobrazi chyby, které nastaly b&hem provozu systému.

7.37  Manualni reset divodd chyb
Vynucené vymazani pfitomné chyby.

7.38  Verze firmware
7.39  Aktualizace firmware

7.40 Tovarni nastaveni
Obnovuje tovarni nastaveni parametrd.

8  OCHRANNE SYSTEMY

Zafizeni je vybaveno ochrannymi systémy, které chréni Cerpadlo, motor, napajeci vedeni a ménié. Pfi zasahu jedné nebo vice ochran se
na displeji okamZité zobrazi ta s nejvy$si prioritou. Podle typu chyby se motor mize zastavit a pfi obnoveni normainiho stavu se chybovy
stav mlize okamzité automaticky vynulovat nebo se vynuluje aZ po uplynuti ur¢ité doby po au-tomatickém resetu.

Pfi blokovani z divodu chyby, je mozné se pokusit 0 manuaini feSeni chyby odeslanim pfislusného povelu. Pokud chyba nicméné
pretrvava, je nutné odstranit pfi€inu anomalie.

V pripadé zablokovani zavinéného vnitfnimi chybami E18, E19, E20, E21 je tfeba ponechat ¢erpadlo zapnuté a pockat 15 minut, dokud nedojde
k automatickému obnoveni stavu zablokovani.

Podminky zablokovani
Oznaceni Popis

PH Zablokovani kv(li pfehFati éerpadla

BL Zablokovani z dlivodu chodu nasucho
BP1 Zablokovani z dlivodu chyby nagitani tlakového snimace na vytlaéné vétvi
PB Zablokovani kvdli napajecimu napéti, které neodpovida tech-nické specifikaci
oT Zablokovani kvdli pfehfati nizkofrekvenénich zesilovadl

0oC Zablokovani kv(li nadproudu v motoru

NC Zablokovani kv(li odpojenému motoru

Ei Zablokovani kvdli x-té vnitfni chybé

Vi Zablokovani kvdli x-tému napajecimu napéti, které neodpovida toleranci
EY Zablokovani kvdli anomalni cykliénosti detekované v systému

Tabulka 4 Ukazuje zablokovani
8.1 Popis zablokovan

8.11  ,BL“ Anti Dry-Run (Ochrana proti chodu nasucho)
V pripadé chodu ¢erpadla nasucho dojde k jeho automatickému zastaveni po ubéhnuti doby TB.
Jakmile dojde k obnoveni prutoku vody, je mozné provést pokus o manuaini odblokovani stiSténim povelu Reset chyb. Pokud bude
stav alarmu pietrvavat neboli uzivatel nezasahne, neobnovi pfivod vody a neprovede reset ¢erpadla, automaticky restart se pokusi o
znovuspusténi Cerpadla.
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Jestlize parametr SP nebyl spravné nastaveny, mize dojit k tomu, Ze ochrana proti chodu nasucho nefunguje spravnym
zplsobem.

8.1.2  Anticycling (Ochrana proti kontinualnim cyklim bez pozadavku od uzZivatelského zafizeni)

PFi vyskytu ztrat na Useku vytlaku zafizeni se systém bude cyklicky spoustét a zastavovat, i kdyz nebude védomé sat vodu: i mala ztrata
(nékolik ml) zpdsobuje pokles tlaku, ktery pak zplsobuje spousténi elektrického Cerpadia. Elektronické ovladani systému je schopno detekovat
pfitomnost ztraty na zakladé jeji periodi€nosti. Funkce anticycling muize byt vylou¢ena nebo aktivovana v rezimu Basic nebo Smart. V rezimu
Basic se Cerpadlo po detekci stavu periodi¢nosti zastavi a bude ¢ekat na ruéni reset.

Tuto chybu systém komunikuje uzivateli zpravou “ANTICYCLING”. Po odstranéni tniku je mozné provést pokus o0 manuaini spusténi stisténim
povelu Reset chyb. Za rezimu Smart se pfedpoklada, Ze jakmile byl zjistény Unik, dojde automaticky k navySeni parametru RP, aby se sniZil
pocet spusténi Cerpadla béhem urcité doby.

8.1.3  Antifreeze (Ochrana proti zamrznuti vody v systému)
Pii zméné stavu vody z kapalného na pevny dochazi ke zvétSeni jejiho objemu. Pokud se teploty budou blizit teploté mrznuti, bude tfeba
zabranit tomu, aby systém z{stal piny vody, aby nemohlo dojit k jeho poskozeni. Z tohoto divodu doporucujeme jakékoliv Eerpadlo v zimnim
obdobi pfi nepouzivani vyprazdnit. V kazdém pfipadé je systém vybaven ochranou, ktera zabranuje vytvareni ledu, a v pfipadé, Ze se teplota
bude bliZit k bodu mrznuti, elektrické ¢erpadlo se spusti. Voda uvnitf se ohfeje a zabrani se tak zamrznuti.

Ochrana antifreeze funguje pouze tehdy, jestlize je systém pravi-delné napajen: ochrana nemtze fungovat, jestlize je
zastrcka od-pojena nebo neni-li pfitomen proud. V kazdém piipadé doporucujeme pfi dlouhych odstavkach nene-chavat
systém naplnény: peclivé ho vyprazdnéte pomoci vyprazd-fovaci zatky a uchovavejte ho na chranéném misté.

8.14  “PB” Zablokovani kvili napajecimu napéti, které neodpovida technické specifikaci
K tomuto zablokovani dojde, jestlize hodnota povoleného sitového napéti na svorce neodpovida technické specifikaci. K resetu mize dojit
pouze automaticky, poté, co se napéti na svorce vrati na povolené hodnoty.

8.2  Rucnireset chybovych stavi
Za stavu chyby m0Ze uZivatel provést pokus o vymazani chyby sti§ténim povelu Reset chyb.

8.3  Samoobnova chybovych stavii
6.3 - Samoobnova chybovych stavii U nékterych zavad a stav(i zablokovani systém provadi pokusy o auto-matickou
obnovu. Systém automatické obnovy se tyka hlavné:

“BL” Zablokovani z divodu chodu nasucho

“PB” Zablokovani kvdli napajecimu napéti, které neodpovida technické specifikaci
‘orT Zablokovani kvdli pfehfati nizkofrekvenénich zesilovagl

“0C” Zablokovani kv(li nadproudu v motoru

“BP” Zablokovani kvdli zavadé na snimadi tlaku

Jestlize se napfiklad systém dostane do bloku z divodu chodu nasucho, zafizeni spusti automaticky postup testovani, kterym ovéfuje, zda
Cerpadlo je skute¢né v chodu nasucho nendvratné a na porad. Pokud béhem sekvence operaci bude néjaky pokus UspéSny (napf. voda se
vrati), procedura se prerusi a pfistroj se vrati k normalnimu chodu. V Tabulce je uvedena sekvence operaci, které zafizeni provadi u riznych
typl zablokovani.

Automatické resety chybovych stavii
Oznaceni Popis Sekvence automatického resetu

- Jeden pokus kazdych 10 minut, cel-kem 6 pokus.
BL Zablokovani z divodu chodu nasucho - Jeden pokus kazdou hodinu, celkem 24 pokust.
- Jeden pokus kazdych 24 hodin, cel-kem 30 pokusu.

PB Zablokovani kvdli na-pajecimu napéti, které - Obnovi se po navratu napéti, které odpovida technické
neodpovida technické specifikaci specifikaci

oT Zablokovani kvli pfehfati nizkofrekvenénich - Obnovi se, kdyz teplota nizkofre-kvencnich zesilovacli bude
zesilova¢ znovu odpovidat hodnotam technické spe-cifikace.

- Jeden pokus kazdych 10 minut, cel-kem 6 pokus.
0oC Zablokovani kvdli nadproudu v motoru - Jeden pokus kazdou hodinu, celkem 24 pokust.
- Jeden pokus kazdych 24 hodin, cel-kem 30 pokusu.

Tabulka 5 Samoobnova zablokova
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9  TOVARNi NASTAVENI

Pfistroj je z vyroby dodavan s riznymi pfednastavenymi parametry, které Ize ménit podle potfeb uZivatele. Jakékoliv zmény nastaveni se
automaticky ukladaji do paméti. Tovarni hodnoty je mozné podle potfeby kdykoliv obnovit.

9.1  Obnoveni tovarniho nastaveni)
Provadi reset hodnot vSech konfigurovanych parametr(i na tovarni nastaveni.

POZN.: Po obnoveni tovarnich hodnot musi byt znovu nastaveny vSechny parametry, které charakterizuji zafizeni (zesileni, tiak setpointu, atd.),
jako pfi prvnim nastaveni.

Tovarni nastaveni
Oznaceni Popis Hodnota Poznamka k instalaci
SP Tlak setpointu [bary] 3.0
RP SniZeni tlaku pro zno-vuspusténi [bary] 0.5
oD Typ instalace pevna
B Doba zablokovani z dGvodu chodu nasucho [s] 15
T2 Zpozdéni vypnuti [s] 10
GP Koeficient proporcionalniho zesileni 0.5
Gl Koeficient integrélniho zesileni 1.2
RM Maximalni rychlost [rpm] 5000
AE Protiblokovaci funkce Aktivace
AF Antifreeze Aktivace
AY Funkce anticycling AY Deaktivace
Trvani Power Shower Trvani funkce Power Shower [hh:mm] 30’
Aktivace Sleep Mode Aktivace funkce Sleep Mode Deaktivace
Cas zapnuti Sleep Mode Cas zapnuti funkce Sleep Mode 23:00
Trvani Sleep Mode Trvani funkce Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funkce plovaku Aktivace plovaku Aktivace
Zastaveni ¢erpadla z divodu | Aktivace zastaveni ¢erpadla v dlisledku minimaini .
Urovné urovné nadrze Deakiivace
Minimaini uroven pro Dolni Groven, ktera zastavi Cerpadlo [cm] 0
zastaveni Cerpadla
L1 nadrz Nastaveni strany 1 nebo prdmér nadrze [cm] 0
L2 nadrz Nastaveni strany 2 nadrze [cm] 0

Tabulka 6 Tovarni nastaveni
10 VYHLEDANI ZAVAD

NeZ zacnete s vyhledavanim zavad, je zapotfebi pferusit elektricky pfivod Cerpadla (vyjmout zastrCku ze zasuvky). Jestlize je
poskozeny pfivodni kabel nebo kterakoliv elektricka ¢ast Cerpadla, musi provést opravu ¢i vyménu bud' vyrobce nebo technicky
servis Ci jiny kvalifikovany pracovnik za u¢elem pfedchazeni rizika.

ZAVADA MOZNA PRICINA RESENI
Na Cerpadlo nepfichazi napéti Ovéit pfivodni napajeni
Cerpadlo se spusti, ale | Nedostatek vody Zaijistit dostatek vody
nevydrzi zapnuté. Odbér je na vy3si trovni nez je ekvivalentni hodnota tlaku pro | Navyit hodnotu tlaku pro zapinani systému
spusténi systému. nastavenim vy$§iho SP nebo snizenim RP.
Uniky v systému. Zkontrolovat systém a najit, kde unika a odstranit
Unik.
& . Ucpavka onéZného kola nebo potrubi. Demontovat systém a odstranit ucpavku (obréatit se
erpadlo se nevypina. na senvis)
Pfisavani vzduchu do saci vétve. Proveéfit saci potrubi, zjistit divod a odstranit
pfisavani vzduchu.
V{kon neni dostateény Ucpavka na saci vétvi. Odstranit ucpavku.
Saci potrubi nedostate¢ného priméru. Poutzijte potrubi alespon 1”.
Cerpadlo nederpa Saci mfizka a saci potrubi jsou ucpané Odstranit ucpavku
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ObéZné kolo je opotfebené nebo zablokované

Nahradit obézné kolo nebo odstranit blok

Pozadované prevySeni je vy$Si neZ jsou viastnosti ¢erpadla

Cerpadio se spusti bez
poZadavku uZivatele

Uniky v systému.

Zkontrolovat systém a najit, kde unika a odstranit
Unik.

Nedostatek vody nebo &erpadlo neni naplnén

Provést nasavani Cerpadla a ovéfit, zda neni v
potrubi vzduch.

Cerpadlo se nespusti a

Saci prekazka.

Zkontrolovat, zda saci vétev nebo pfipadné filtry
nejsou ucpané.

stavukazuje BL

Zadana hodnota neni dosazitelna s nastavenou hodnotou RM

Nastavit hodnotu RM, ktera umozni dosaZeni
setpointu.

Zpétny ventil je zablokovany

Odstrarite ucpavku ze zpétného ventilu

Nizké napajeci napéti

Oveéit, zda do systému pfichazi spravné napéti.

Cerpadlo se nespusti a
stavukazuje PB

Nadmérny pokles napéti na lince

Ovéfit, zda pfivodni vodiée jsou spravného
prifezu.

Cerpadio a Dconnect Box
nelze pfipojit. (led PLC
DCONNECT BOX2 gerveny
a sviti trvale)

(odstavec 10)

Galvanické rozpojeni

Oveéit, zda obé jednotky jsou pfipojené ke stejné
elektrické siti a ke stejné fazi.

Nadmérna vzdalenost

Zredukovat vzdalenost mezi dvéma jednotkami

Obé jednotky nejsou spojeny (pouze pfi vyméné jednoho ze 2
pfistrojd)

Provést postup pfidruzeni

Cerpadlo se nespoudti a
stav signalizuje chybu E17

Zablokovany rotor

. Aktualizujte verzi Fw na posledni
dostupnou
. Vyckejte 25 minut

zafizenim

se zapnutym

dokud
obnoveni stavu
po zablokovani
. Ovéite, zda hridel rotoru se volné otaci

nedojde k automatickému

Cerpadlo se nespoudti a
stav signalizuje jednu z
nasledujicich  chyb: E19,

E20, E21, E22, E23, E24

Chyba zabezpeceni SW

Vyckejte 25 minut se zapnutym zafizenim dokud
nedojde k automatickému obnoveni stavu po
zablokovani.

Tabulka 7 Viyhledani zavad

AKTUALIZACE FIRMWARE

Firmware u erpadla ESYBOX DIVER mUze byt aktualizovany prostfednictvim cloud nebo app za pouziti zafizeni DConnect Box 2.

12 CISTENi USKLADNENi UDRZBA

Cerpadlo nevyzaduje udrzbu. Mraz miize poskodit Gerpalo. V pripadé nizkych teplot odstraiite zbytkové médium a uskladnéte pokud

Jakmile bude k dispozici novy firmware, rozhrani posle oznameni a poskytne uzivateli moznost spustit aktualizaci.

mozno chranéné pred mrazem. Pied ¢i$ténim Cerpadia je nutné odpojit elektricky pfivodni kabel ¢erpadia z elektrické sité.

Jakmile dojde k vypusténi média, doporucuje se jednoduse proplachnout ¢erpadlo proudem vody a to zvlasté tyto ¢asti:
- Filtr (otevieny, viz obrazek 1A)
- Saci filtr s plovakem v pfipadé verze X (viz obrazek 3)

- Zpétny ventil. Pi tomto zakroku postupuijte podle obrazku 11.
Zkontrolujte, zda vSechny soucasti byly spravné namontované na &erpadlo.
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SELITYKSET

Oppaassa kaytetddn seuraavia symboleita:

YLEINEN VAARATILANNE
Seuraavien ohjeiden noudattamatta jattamisesté saattaa olla seurauksena henkild- ja materiaalivaurioita.

SAHKOISKUVAARA
Seuraavien ohjeiden noudattamatta jattamisestd saattaa olla seurauksena henkil6ihin kohdistuva vakava vaaratilanne.

Huomautuksia ja yleisia tietoja

VAROITUKSIA

Lue tama ohjekirja huolellisesti ennen asennusta.

Asennus ja kayttd tulee suorittaa laitteen asennusmaassa voimassa olevien turvallisuusmééaraysten mukaisesti. Kaikki
toimenpiteet tulee suorittaa ammattimaisesti.

Turvallisuusmaéraysten noudattamatta jattdmisestd on seurauksena henkildihin ja laitteisiin kohdistuvia vaaratilanteita seké
takuun raukeaminen.

Tassa oppaassa kasitellyt tuotteet ovat tyypiltdédn ammattilaitteita ja kuuluvat eristysluokkaan 1.
Ammattitaitoinen henkilékunta

Ainoastaan ammattitaitoinen henkild saa suorittaa sahkd- ja hydraulilitinnat. Hanelld tulee olla tuotteen asennusmaan
turvallisuusmaaraysten vaatimat tekniset edellytykset .

> B ok

Ammattitaitoinen henkildkunta tarkoittaa henkil6ita, jotka koulutuksen, kokemuksen, ohjeiden ja riittdvan standardien,
méaéaraysten, tapaturmantorjuntatoimien ja kayttdolosuhteiden tuntemuksensa perusteella ovat saaneet laitoksen
turvallisuudesta vastaavalta henkildlté luvan suorittaa kulloinkin tarpeelliset toimenpiteet osaten tunnistaa ja vélttaé kulloinkin
mahdollisesti esiintyvat vaaratilanteet (teknisen henkilékunnan méaaritys: IEC 364).
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Asentajan vastuulla on varmistaa, ettd sahkdjarjestelmassa on voimassa olevien maaraysten mukainen toimiva
maadoitusjarjestelma .

Kayta invertterin séhkdnsyottoon erillistd séhkdjohtoa muihin laitteisiin s&teilevan melun hairiénsiedon parantamiseksi.

Laitteen kayttd sallitaan yli 8-vuotiaille lapsille, toimintakyvyttdmille tai kokemattomille henkilille sek& muille henkildille, jotka
eivat tunne laitteen kayttoa riittavasti ainoastaan silld ehdolla, ettd kayttda valvotaan tai ettd heille on opetettu laitteen
turvallinen kayttd ja ettd he ymmartavat siihen liittyvat vaarat. Lapset eivét saa leikkié laitteella. Lapset eivét saa suorittaa
kayttajalle kuuluvaa puhdistusta tai huoltoa ilman valvontaa..

Ylikuormitussuojaus. Pumppu on varustettu termiselld moottorinsuojalla. Jos moottori ylikuumenee, suoja sammuttaa pumpun
automaattisesti. Jadhtymisaika on noin 15-20 minuuttia. Tdman jalkeen pumppu kaynnistyy automaattisesti uudelleen. Suojan
laukeamisen syy tulee ehdottomasti etsia ja korjata. Katso Vianetsinta.

Sahkdjohtoa tai uimurikytkinta ei tule koskaan kayttaa pumpun kuljetukseen tai nostoon. Kéyta aina pumpun nostokahvaa.

Kayttd on sallittua ainoastaan, jos sahkdjarjestelméssé on kaytetty laitteen asennusmaassa voimassa olevien standardien
(Italiassa CEI 64/2) mukaisia turvatoimia.

Al3 koskaan irrota pistoketta pistorasiasta johdosta vetamalla.

Jos s&hkdjohto on vaurioitunut, vaaratilanteiden valttamiseksi valmistajan tai valmistajan huoltopalvelun tulee vaihtaa se.

>R

Varoitusten noudattamatta jattamisesta saattaa olla seurauksena henkilGihin tai esineisiin kohdistuvia vaaratilanteita seka takuun raukeaminen.
Erityisia varoituksia

Katkaise aina sdhko ennen jarjestelmédn sdhkdisen tai mekaanisen osan késittelyd. Ainoastaan kiintedsti johdotetut
sahkdliitdnnat sallitaan. Laitteen tulee olla maadoitettu (IEC 536 luokka 1, NEC ja muut soveltuvat standardit).

Verkko- ja moottoriliittimissa saattaa olla vaarallista jannitettd myds moottorin ollessa pysahtynyt.

Laitetta tulee kayttaa ainoastaan sille suunniteltuihin toimintoihin.

>PP

Maaratyissa kalibrointiolosuhteissa muunnin saattaa kaynnistya automaattisesti sahkdkatkon jalkeen.

VASTUU

Valmistaja ei vastaa sdhkopumpun toiminnasta tai sen aiheuttamista vaurioista, jos sitd korjaillaan, muutetaan ja/tai kaytetaan
suositeltujen arvojen ulkopuolella tai tdssa ohjekirjassa annettujen maaraysten vastaisesti.

Liséksi valmistaja vapautuu kaikesta vastuusta ohjekirjassa mahdollisesti olevien epatarkkuuksien osalta, jos ne johtuvat paino- tai
jalienndsvirheista. Se pidattaa itselleen oikeuden tehda laitteisiin tarpeellisina tai hyddyllisina pitdmiaan muutoksia, jotka eivat heikenna niiden
keskeisia ominaisuuksia.
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1 YLEISTA
1.1 Kaéyttotavat

Monivaiheinen ja sisd&nrakennetulla elektroniikalla varustettu uppopumppu on ihanteellinen sadevesi- ja kastelujarjestelmiin, veden
pumppaamiseen sailidista, altaista, kaivoista ja puutarhalammikoista seka muihin kotitalouksien kayttétarkoituksiin, joissa vaaditaan korkeaa
painetta.

Kompaktin muotonsa ja helpon késiteltdvyytensd ansiosta sitd voidaan hatatilanteissa kayttdd myds muihin kaytt6tarkoituksiin kannettavana
pumppuna, esim. vedenottoon séilidista tai vesistdistad tai uima-altaiden ja suihkuldhteiden tyhjennykseen. Soveltuu myds puutarha- ja
harrastuskayttoon.

Invertterielektroniikka ohjaa pumpun k&ynnistysté ja sammutusta automaattisesti muuttamalla taajuutta (ON/OFF) kayttdyksikon veden pyynnén
mukaisesti sailyttaakseen asetetun paineen vakiona (katso luku 7.15 SP: asetuspaineen asetus).

Paras tapa tydskennelld on pumppu tdysin upotettuna. Moottorin ja&hdytysjarjestelmén ansiosta kayttd on kuitenkin mahdollista minimi-
imukorkeudelle asti (110 mm).

Soveltuvien voimassa olevien tapaturmantorjuntamaaraysten mukaisesti naitd pumppuja ei tule kayttaa uima-altaissa, lammissa
tai piha-altaissa, joissa on ihmisia. Niilld ei mydskaan tule pumpata hiilivetyja (bensiini, dieseléljy, polttodljyt, liuottimet jne.).
Puhdista pumppu ennen sen asettamista varastoon (katso Huolto ja puhdistus).

>

1.2 Pumpattavat nesteet

Kayta pumppua ainoastaan puhtaassa vedessa.
Pumpulla ei saa pumpata suolavetta, viemarivetta, syttyvia, syovyttavia tai rdjahdysvaarallisia nesteitd (esim. raakadljy, bensiini,
liuottimet), rasvaa tai dljya.

Pumpattavan nesteen I&dmpétila ei saa olla yli 50 °C:tta (122F).

Jos pumppua kaytetaan kotitalousveden sy6ttdon, noudata paikallisen vesilaitoksen maarayksia.

Nesteessa kulkeutuvien kiinteiden hiukkasten maksimikoko: halkaisija 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Tekniset tiedot

ESYBOX DIVER -pumput on varustettu suodattimella (X), joka kayttdtavasta riippuen voi olla auki (katso kuva 1, A) tai kiinni (katso kuva 1, B).
Avoin suodatin pysayttaa leijuhiukkaset, joiden halkaisija on yli 2,5 mm.

Sen sisalla on suljin, joka estaa imun pohjasta 80 mm:n korkeudelle asti. Se voidaan katkaista tai poistaa, jotta vettd voidaan imea 35 mm:n
minimikorkeudelta pohjasta (katso kuva 2).

Suodattimella X varustetut laitteet voidaan tunnistaa pumpun nimen vieressé olevasta X-merkinnasta.

Suodattimen X pohja ei ole vesitiivis. Se on varustettu 1” naarasliittimella. Suodatin X on kehitetty SARJALLE X, joka on uimurilla varustettu
imusarja (katso kuva 3).

Pumppujen mallit iimoitetaan alla (taulukko 1) :

P1[W] Q MAX [limin - m3/h — gpm] H MAX [m - psi]
551120 1250 120-72-31.7 55-78
Taulukko 1
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Kaikki tekniset tiedot on ilmoitettu pumpun arvokilvessé.
Seuraavassa selitetaan arvokilven eri kohdat:

>
[

O INOO| B |WIN | —

Kuvaus

Kuvaus

Tarkastus

Vuosi

Viikko

Sarjanumero
Nesteen maksimildmpadtila
Kayttd

Virtausnopeus

9 Maksiminostokorkeus
10 Miniminostokorkeus

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si
Q57m/h  Hmax 35 m  Hmin me lCL.F IPX8

220-240V~ 38A P1 900 W\ P2 HP/06

/ 50Hz 15 #F 1450 V= 4800 Vikn | 1| Enslysluokka
= | F~\rir 12 Suoja-aste
14 |( \ g & f\ 3B ] Made intaly 13 Upotussyvyys
b A NV LIk Cod. 60122623 14 Nimellisj&nnite
15 Virta
16 P1
15 16 10 11 17 P2 HP
19 55 9 e 18 | P2kW
19 Taajuus
23 22 L 24 20 Kondensaattorin kapasiteetti
Arvokilpi 21 Jannite
22 Nimelliskierrosluku
23 Logot
24 Pumpun koodi
2 ASENNUS

Varmista seuraavat kohdat ennen pumpun k&ynnistysta:

Pumpun arvokilvess ilmoitetun jénnitteen ja taajuuden tulee vastata sahkéjérjestelmén arvoja.
Pumpun sahkojohto tai pumppu ei ole vaurioitunut.

Sahkoliitanta tulee tehda kuivassa, vesivahingoilta suojatussa paikassa.

Maadoitusjarjestelma on standardin mukainen.

>

2.1 Mekaaninen asennus

Asenna pumppu paikkaan, jossa se ei altistu jaatymiselle.
Jos pumppu jatetdén kayttétauon ajaksi alle 0 °C:n lampétilaan, varmista ettei siihen ole jaényt vettd, joka voi jaatyessaéan
vaurioittaa sita.

Ripusta pumppu vetamalla kdysi sille tarkoitetun aukon lapi (katso kuva 5). Al4 ripusta pumppua nostokahvasta.

Ala asenna takaiskuventtiileitd pumpun syttdaukon lahelle (alle 1 metrin (3.28 ft) etaisyydelle). Pumpun sydttdaukossa on jo
sisadnrakennettu takaiskuventtiili.

>

ESYBOX DIVER -pumpuissa on jo pieni paisuntaséili, joka on kalibroitu vesi-iskujen ja pienten vuotojen varalta.
Pumpun kéynnistysmé&araa voidaan vahentaa asentamalla 2 litran apusailio (kuva 6, A).

Jos haluat asentaa lisatakaiskuventtiilin (kuva 6, B), asenna se apusailion jélkeen.

Moottorin k&ynnistysmaara tunnissa ei saa olla liiallinen. Se ei saa ylittda 60 kaynnistysta tunnissa.

Kayta letkuja, joiden halkaisija on vahintaan 1", estd&ksesi pumpun tehon laskun.

Pumppu voidaan asentaa pysty- ja vaaka-asentoon.
124



SUOMI

Liitd putki tai letku pumpun 1 %":n sy6ttdaukkoon.

Pumpun maksimiupotussyvyys riippuu sahkdjohdon pituudesta: 12 m (39.4 ft), jos johdon pituus on 15 m (49.2 ft); 7 m (23 ft), jos johdon pituus
on 10 m (32.8 ft). Tarkista tieto arvokilvesta kuvassa 4 annettujen selitysten avulla.

Jotta veden asianmukainen virtaus voidaan taata aina, pyri asettamaan asetuspaineelle arvo, joka kompensoi kdyttdhanojen ja pumpun valista
korkeuseroa (katso kuva 7).

f Voit helpottaa asennusta sailiéén poistamalla sahkojohdon jaltai siirtdmalla sen toiseen lapivientiaukkoon. Poista se laitteen
pikaoppaassa annettujen ohjeiden mukaan. Sahkdjohdossa on pikaliitin.
Pyyda ammattitaitoista henkilda suorittamaan toimenpide. Tarkista asianmukainen maadoitus ennen laitteen kayttdonottoa.
Pumpun varusteet:
o limanpoistoventtiili (katso kuva 8). Taman venttiilin ansiosta pumpun kaynnistystayttd on hyvin nopeaa. Jos vedenpinta ulottuu
venttiilid alemmalle tasolle, iimanpoistoventtiilista saattaa valua ulos hieman vetta.
e Pieni paisuntasiilid jousella ja kalvolla. Rajoittaa pumpun kéynnistysmaarad kompensoimalla jarjestelméan pienet vuodot. Sailio
suojelee pumppua vesi-iskuilta. Sailiota ei tarvitse tayttaa eika huoltaa.
o Ylipaineventtiili, joka estdaa vesi-iskuja. Jos paineletkussa on jaata, kun pumppu on upotettuna, tdma venttiili suojaa pumppua
rikkoutumisilta.

Asennus kaivoon
Asenna pumppu, niin ettd pumpun imuaukko on vahintdan 1 m (3.28 ft) kaivon pohjaa korkeammalla, ettei pumppu ime hiekkaa ja
epapuhtauksia. Kaytd pumpun ripustukseen metalliputkia. Kiinnité putket kannattimilla kaivon ylaosaan.

Asennus séiliodn

Varmista, etta kerayssailion minimimitat ovat 180x185 mm (7.09x7.28 in), jotta pumppu voidaan asentaa.
Pid& pumppu hieman kohotettuna pohjasta estaaksesi melun/tarindn vélittymisen sailiéon.

Jos pumppu asetetaan sailion pohjalle, se pitad melua.

Tarkista saanndllisesti, ettei kerayssailiodn ole keraantynyt likaa (lehtia, hiekkaa tms.), etteivat imuaukot tukkeudu.

2.2  Sahkoasennus
Suorita asennus oppaan ohjeiden ja kayttopaikassa voimassa olevien lakien, direktiivien ja maaraysten mukaan seka kayttotavan mukaisesti.
Vuotovirta maahan < 5 Ma.

Al poista ESYBOX DIVER -pumpun séhkdjohtoon kKiinnitettya tarraa, silld se on hyddyllinen, jos jarjestelmaan tehdan
my6hemmin muutoksia tai maarityksia.

ESYBOX DIVER -pumpussa on invertteri, jonka sisélld on tasajannitettd ja virtaa korkeataajuuskomponenteilla. Tdmén tyyppisten laitteiden
mahdollisia maavikavirtoja saattavat olla seuraavat:

e vaihtovirta

o yksisuuntainen pulssivirta

o virta korkeataajuuskomponenteilla
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} Esimerkki asennuksesta
3 LISAVARUSTEET

Saatavilla olevat lisdvarusteet

Lisédvaruste Kuvaus

SARJA X* Korotettu imu

NFC FLOATER* Tasouimuri pumpun pysaytykseen

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Sailiodn jaaneen veden mittaus tasouimurilla
SACRIFICIAL ANODE Suojaus galvaaniselta korroosiolta

DOC68 Pintapumpuksi muuntosarja

* Uimurilla varustetun pumpun minimimitat kaivossa tai séilidssa ovat seuraavat:
Minimietéisyys pumpun uimurin p&én ja seinan valilld on 3 cm (katso kuva 10).
Minimietéisyys imuletkun uimurin ja seinén valilla (versio X) on 10 cm (katso kuva 10).

Taulukko 2

NFC FLOATER ja NFC WATER LEVEL MEASUREMENT -lisdvarusteet asennetaan suoraan niille tarkoitettuun kohtaan eiké niitd varten
tarvitse tehd@ sahkaéliitantdja.

4  ENSIMMAINEN ASENNUS

Pumppu ja DCONNECT BOX 2 (jos toimitettu) liitetddn samaan s&hkoverkkoon, niin ettei mikéén erota niitd toisistaan
galvaanisesti (esim. erotusmuuntajat tai avoimet, yksivaiheisetkin katkaisijat).

Erityisissa asuin- tai teollisuusymparistdissé yksivaiheiset kayttoyksikot voidaan liittdd julkisen kolmivaiheverkon eri vaiheisiin,
jolloin DCONNECT BOX 2ja pumppu eivat kykene olemaan yhteydessa toisiinsa.

Kun olet suorittanut hydrauli- ja sahkoliitdnnat asianmukaisesti, voit kytked sahkon. Jarjestelmé on valmis toimimaan.

Pumppua voidaan ohjata ja sen asetukset tehdé erityiselld &lypuhelimeen tai tablettiin asennetulla sovelluksella.

Voit ladata sovelluksen verkkosivustolta https://internetofpumps.com/ tai trkeimmista verkkokaupoista.

DCONNECT BOX 2 tulee asentaa ja littdd sahkdverkkoon asianmukaisesti, jotta sovellus voi olla vuorovaikutuksessa pumpun kanssa.
DCONNECT BOX 2 -laitteen merkkivalot valvovat pumpun ja sovelluksen valista yhteystilaa.
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5 DCONNECT BOX 2 -LITTYMAN KUVAUS
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PLC-yhteys

Tulo
Relee
Modbus
Modbus

@OONO')(IJ'I-POON—\

Suojattu langaton Dab-yhteys

Paikallisen langattoman verkon yhteysnappain
Huoltokeskusyhteys

Langaton verkkoyhteys

Merkkivalojen selitykset

Merkkivalon tila PLC (1) Suojattu langaton (2) Huoltokeskus (4) Wi-Fi (5)
Sammunut Ei yhteytta Ei yhteytta Ei yhteytta Ei yhteytta
Vilkkuva Odottaa yhtgyden Odottaa yhtgyden - Odottaa yhteyden muodostamista
muodostamista muodostamista
Syttynyt Yhdistetty Yhdistetty Yhdistetty Yhdistetty

Langattoman verkon yhteysnappain
Muodostaa suoran yhteyden DCONNECT BOX 2 -laitteen ja &lypuhelimen tai tabletin vélille.
Kun nappainta pidetaan painettuna 5 sekunnin ajan, merkkivalot (1) ja (4) alkavat vilkkua ja DCONNECT BOX 2 asettuu tukiasematilaan. Kun
laite on t8ssa tilassa, se asettaa kayttddn oman langattoman verkkonsa nimeltd DCONNECTBOX2-XXXXX, ja &lypuhelin tai tabletti voidaan
yhdistaa siihen suoraan.

Taulukko 3

51  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER -yhteys
Pumppu liitetédn DCONNECT BOX 2 -laitteeseen Power Line Communication -protokollalla, jota kutsutaan nimelld PLC. Taman yhteyskanavan
ansiosta kayttaja voi valvoa pumpun tilaa ja olla sen kanssa aktiivisessa vuorovaikutuksessa sovelluksen kautta.

ESYBOX DIVER - ja DCONNECT BOX 2 -laitteesta tulee muodostaa laitepari, jotta ne voivat kommunikoida keskenaén. Toimenpide on tehty jo
tehtaalla. Kun sahkd kytketdan paalle, laitteet yhdistyvat muutamaksi minuutiksi. Laitteiden hakuvaiheessa PLC-merkkivalo (1) vilkkuu
saanndllisin valiajoin. Kun yhteys on muodostettu asianmukaisesti, merkkivalo jaa palamaan kiinteasti.

PLC-yhteyden laatuun saattaa vaikuttaa useita tekijoita:

sahkdverkon topologia

verkossa olevat reaktiiviset kuormat

yhteyden pituus
kaapelien poikkipinta-ala

Jos yhteydessa on ongelmia, vdhennd kahden laitteen valista etdisyytté (ja samalla my6s sahkaliitannan pituutta).

52  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER -laiteparin muodostus
Kuten edelld on selostettu, samassa pakkauksessa toimitettujen laitteiden vélille on muodostettu laitepari jo tehtaalla. Tata toimenpidetta tulee

kayttaa ainoastaan, jos toinen laitteista vaihdetaan.
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1) Katkaise ESYBOX DIVER -laitteen s&hkd ja odota 1 minuutti.

2) Avaa DCONNECT BOX2 Dconnect-sovelluksen kautta.

a. Avaa Dconnect-sovellus alypuhelimella,

e paina Suora yhdistys ja
valitse Dconnect Box2 -tuote.

0908 =MO - oy 09:08 Gd &= [ -
D)+ CONNECT < Home

Direct connection

Select your product

Welcome to D.Connect

Loygin or sign up .

DConnect Box DConnect Box
2

Direct connection

Esybox Max

V \\‘

Suggestions O

Paina Dconnect BOX2 -néppainta 5 sekuntia,
kunnes Wi-Fi-merkkivalo alkaa vilkkua.
Noudata sovelluksessa annettuja ohjeita,
kunnes Wi-fi-merkkivalo palaa kiinteasti ja
sovellukseen avautuu DCONNECT BOX2
-sivu.

827 @EO -

< Back

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Follow the wizard to help you with the &
1 (©) < 1 (©) < 1 (©) <
3) Vain jos Dconnect BOX2 -laitteessa on aiempi laitepari: poista mahdolliset aiemmat laiteparit

DCONNECT BOX 2 -laitteesta (Lisaasetukset -valikko > Poista PLC-yhteys).

09:11 =M -

< Product list < Back to overview

Installation Advanced

TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

Setup Assistant
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4) Aseta DCONNECT BOX 2 laiteparin 5) Kytke sahké ESYBOX DIVER -laitteeseen 20
muodostusvaiheeseen. sekunnin kuluessa ja suorita
a. Paina Yhdista uusi tuote. sovelluksessa pyydetty toimenpide.
b. Valitse Esybox Diver.

< Product type 6 =

< Back 6 =

Install or configure

Link a new product

I Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

6/19 The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.

Click Next
ﬁ Esybox Mini 3
-

] @] < ]

o)

®

Power up the pump

6) Tarkista PLC-merkkivalon tila DCONNECT BOX 2 -laitteessa. Jos se on syttynyt kiintedsti, laiteparin muodostaminen on

onnistunut.
Taman jalkeen asennusvalikossa nakyy myds omistamasi ESYBOX DIVER -laite ja voit avata nykyisen tilan ja maaritykset.

HUOMAUTUS 1: DConnect Cloud -etdohjauspalvelun kayttd vaatii rekisterditymisté portaaliin ja koeajan jalkeen myds tilauksen. Kaikki tiedot
[6ytyvat sivustolta: www.internetofpumps.com

HUOMAUTUS 2: Tassa oppaassa viitataan DConnect-sovelluksen valikoihin. Varit tai kuvaukset saattavat vaihdella.

Tutustu my6s verkkoasiakirjoihin ja katso esittelyvideoita hyddyntééksesi tuotettasi ja sen vuorovaikutusta sovelluksen ja DConnect Cloud -
palvelun kanssa parhaalla mahdollisella tavalla. Kaikki tarvittavat tiedot I6ytyvét sivustolta: www.internetofpumps.com tai www.dabpumps.com

6  TOIMINTA

Kun s&hkdpumppu on kéynnistystiytetty, jarjestelmd aloittaa normaalin toimintansa maéritettyjen parametrien mukaan: se kaynnistyy
automaattisesti avattaessa hana, toimittaa vettd asetuspaineella (SP) ja pitdd paineen vakiona myos avattaessa muita hanoja. Pumppu
pysahtyy automaattisesti ajan T2 kuluttua, kun vedenkulutus keskeytyy.

7 LUETTAVAT JA ASETETTAVAT PARAMETRIT

Sovelluksella voidaan ohjata pumpun toimintatilaa ja muuttaa asetuksia. Parametrit luetellaan seuraavassa.

71 Tila
Pumpun tila.

7.2 VP: Paineen naytto
Jarjestelméssa mitattu paine.

7.3 VF: Virtauksen naytté
Valitdn virtaus.
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74  RS: Kiertonopeuden naytto
Moottorin kiertonopeus (rpm).

7.5 PO: Tehonkulutus
Sahkdverkon tehonkulutus

7.6  C1:Virran néytté
Moottorin vaihevirta [A].

7.7 SV: Sahkojannite
7.8 TE: Lammonsiirtimen lampétilan naytto
7.9  Kaynnistysmaara

710 Saasto
Saastd suhteessa ON/OFF-tyyppisen pumpun kayttoon

711 Energiankulutus kuluvan kuukauden aikana
712  Energiankulutus edellisen kuukauden aikana
713  Sydttdvirtaus kuluvan kuukauden aikana
714  Sydéttovirtaus edellisen kuukauden aikana

715 SP: Asetuspaineen asetus

Paine, jolla jarjestelma paineistuu.

Pumpun uudelleenkaynnistyspaine riippuu asetetun paineen SP lisaksi myds parametrista RP.

RP osoittaa paineenalennusta suhteessa parametriin SP joka saa aikaan pumpun kdynnistyksen.

Jos asetettu paine (SP) on liian alhainen eikd vesi kykene ylitimaan pumpun ja kayttopisteen korkeuseroa, seurauksena saattaa olla
virheellisia kuivakayntivirheita (BL). Kasvata tdssa tapauksessa painetta SP.

716  RP: Paineenalennuksen asetus uudelleenkaynnistysté varten

limoittaa paineenalennuksen suhteessa arvoon SP, joka aiheuttaa pumpun uudelleenk&ynnistyksen. Jos asetuspaine on esim. 3,0 [bar] ja RP
0,5 [bar], uudelleenkaynnistys tapahtuu arvossa 2,5 [bar]. Parametrin RP asetusalue on 0,3 [bar]. Erikoistapauksessa (esim. Jos asetuskohta on
alhaisempi kuin RP) sité voidaan rajoittaa automaattisesti.

717 OD: Jérjestelman tyyppi
Mahdolliset tiukat ja joustavat arvot. Laite lahtee tehtaalta asetettuna tiukkaan asetustilaan, joka soveltuu suurimmalle osalle jarjestelmista.
Jos paine vaihtelee eika sita saada vakautettua parametrilla Gl ja GP, siirry joustavaan tilaan.

7.18  GP: Suhteellinen vahvistus

Suhteellista kerrointa tulee yleensd kasvattaa joustavissa jarjestelmissa (esim. PVC-putket) ja alentaa jaykissa jarjestelmissa (esim.
rautaputket). Jotta jarjestelman paine pysyy vakiona, invertteri valvoo mitattua painevirhettd Pl-tyypin vélineelld. Invertteri laskee moottorille
toimitettavan tehon tdman virheen mukaan. Valvonnan suoritus riippuu asetetuista parametreistd GP ja Gl. Invertteri sallii oletusasetuksista
poikkeavien parametrien valinnan mukautuakseen eri tyyppisiin hydraulijarjestelmiin, joissa laite saattaa tydskennelld. Lahes kaikissa
jarjestelmissa oletusparametrit GP ja Gl ovat optimaalisia. Jos s&&ddissé on kuitenkin ongelmia, asetuksia voidaan muuttaa.

7.19  GI: Integraalinen vahvistus

Jos painehavidt ovat suuria virtauksen kasvaessa akillisesti tai jarjestelma vastaa hitaasti, kasvata arvoa Gl. Jos paine sen sijaan heilahtelee
asetusarvon lahella, laske arvoa Gl.

TARKEAA: jotta paines&addt ovat optimaalisia, yleensé seké arvoa GP ettd Gl tulee muuttaa.

7.20 TB: Kuivakaynnista johtuva estoaika
Veden puuttumistilan havaitsemisen ja virheilmoituksen valinen viive sekunneissa.

721  T2: Sammutusviive
Sammutustilan havaitsemisen ja pumpun varsinaisen pysaytyksen valinen viive sekunneissa.
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7.22 RM: Maksiminopeus
Asettaa maksimirajan pumpun kierroksille.

7.23  AY: Uudelleenkdynnistyssuoja

Uudelleenkaynnistyssuojalla valtetaan tiheat kaynnistykset ja sammutukset jarjestelman vuotojen seurauksena. Toiminto voidaan ottaa kayttdon
kahdessa eri tilassa: Basic ja Smart. Basic-tilassa elektroninen ohjaus pysayttdd moottorin N samanlaisen kaynnistys/pysaytysjakson jalkeen.
Smart-tilassa se vaikuttaa sen sijaan parametriin RP vahentadkseen vuodoista johtuvia negatiivisia vaikutuksia. Toiminto ei kaynnisty, jos
asetuksena on pois kaytosta.

7.24  AE: Juuttumisen estotoiminnon kayttoonotto
Juuttumisen estotoiminto estad mekaaniset juuttumiset pitk&n kaytttauon aikana. Se kaynnistaa pumpun s&énndllisesti.
Kun toiminto on kaytdssa, pumppu suorittaa 23 tunnin vélein 1 minuutin kestoisen vapautusjakson.

7.25 AF: Jaatymisenestotoiminnon kayttdonotto
Jos ja4tymisenestotoiminto on kaytdssd, moottori kdynnistetddn automaattisesti, kun 1&mpétila [8hestyy pakkasta. Néin estetddn pumpun
rikkoutuminen.

7.26 Pumpun kaytosta poisto késin
Pakottaa pumpun kaynnistyseston.

7.27  Uimuritoiminnon kayttéonotto
Ottaa kayttoon tai poistaa kaytosta pysaytyksen uimurilla.

7.28 Pysaytyksen kayttoonotto tasoanturilla
Ottaa kayttdon tai poistaa kaytostad pumpun pysaytyksen sailién asetetun minimitason mukaan.

7.29  Sailion minimitaso
Asettaa sailion tason, jonka alittuessa pumppu pysahtyy. Jotta asetuksella on vaikutusta, kayttddn tulee ottaa pysaytys tasoanturilla.

7.30 Siilion tayttotaso

%-arvo, joka ilmaisee sailidssa saatavilla olevan vesimaaran suhteessa pumpun kayttdian aikana havaittuun maksimitasoon.

Pumpun kayttéidn aikana havaittu sailion maksimitaso voidaan nollata poistamalla tasoanturi paikaltaan ja kytkemalld pumppuun sahké
vahintaan 5 sekunniksi.

7.31  Siilion puolen 1 asetus
Asettaa sailién pohjan puolen 1 mitan tai pydrean sailién halkaisijan (tulkinta riippuu puolelle 2 annetusta arvosta). Jos puolen 1 asetus on 0,
kaikki sailion tasoon liittyvat toiminnot poistetaan kaytosta.

7.32  Siilion puolen 2 asetus
Asettaa sailion pohjan puolen 2 mitan. Jos PUOLI 2 = 0, sailion oletetaan olevan pyorea ja sen halkaisijan olevan yhta suuri kuin PUOLI 1.

7.33  Power Shower
Kasvattaa poistopainetta rajoitetuksi ajaksi. Kéyttdja voi hyddyntad helposti jarjestelmén tehokkaampaa paineistusta joutumatta muuttamaan
parametreja SP ja palauttamaan niita uudelleen aiempiin arvoihin. Kaytttaja kaynnistaa toiminnon tarpeen mukaan. Se kytkeytyy automaattisesti
pois asetetun ajan kuluttua. Jos toiminnon aikana annetaan uusi k&ynnistyskomento tai kestoaikaa muutetaan, ajastin kuitataan ja aikalaskenta
alkaa alusta uudelleen.

7.33.1  Power Shower -toiminnon ohjaus
Power Shower -toiminnon kaynnistys-/pysaytyskomento.

7.33.2  Power Shower -toiminnon kesto
Asettaa toiminnon keston (min. 5 min; maks. 120 min).

7.33.3  Power Shower -toiminnon jiljella oleva aika
Power Shower -toiminnon aikalaskenta. Kun arvo on 0, toiminto ei ole end4 p&alld ja pumppu paineistaa jarjestelmén jalleen
asetuspaineeseen.

7.34  Lepotila (Sleep mode)

Laskee poistopainetta madratyksi ajaksi. Vahentdd mahdollisia uudelleenkaynnistyksid, alentaa aénitasoa ja laskee kulutusta yon
aikana. Kun toiminto on asetettu, se kytkeytyy paalle ja pois automaattisesti joka paiva haluttuna aikana
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7.341 Lepotilan kdyttdonotto
Lepotilan kayttédnottokomento

7.34.2 Lepotilan kdynnistysaika
Asettaa kellonajan, jona lepotila kaynnistyy.

7.34.3 Lepotilan kesto
Asettaa toiminnon keston (min. 5 min; maks. 24 h).

7.34.4 Lepotilan jéljella oleva aika
Lepotilatoiminnon aikalaskenta. Kun arvo on 0, toiminto ei ole endé paélla ja pumppu paineistaa jarjestelmén jélleen asetuspaineeseen.

7.35 RF: virheiden nollaus
Pyyhkii virhe- ja varoitushistorian.

7.36  Virheiden néytto
Jarjestelman toiminnan aikana ilmaantuneiden virheiden naytto

7.37  Virhetilojen kdsinkuittaus
Lauenneen virheen pakotettu poisto

7.38 Laiteohjelmaversio
7.39 Laiteohjelman péivitys

740 Oletusasetukset
Palauttaa parametrien oletusasetukset.

8 TURVAJARJESTELMAT

Laite on varustettu turvajérjestelmilla, joiden tarkoituksena on suojella pumppua, moottoria, sahkdverkkoa ja invertterid. Jos yksi tai
useampi suoja laukeaa, naytolld naytetddn valittdmasti prioriteetiltaan térkein.Virhetyypistd riippuen moottori saattaa pysahtya.
Normaalitilan palautuessa virhetila saattaa kuittautua automaattisesti heti tai maaratyn ajan kuluessa automaattikuittauksesta.

Jos esto johtuu virheestd, virhetilasta voidaan yrittaa poistua kasin antamalla asianmukainen komento. Jos virhetila jatkuu, korjaa sen syy.

Jos esto johtuu sisdisesta virheesta E18, E19, E20 tai E21, odota 15 minuuttia laitteen sahko paalld, kunnes estotila kuitataan automaattisesti.

Estotilat
Nayton ilmoitus Kuvaus

PH Pumpun ylikuumenemisesta johtuva esto

BL Kuivakaynnista johtuva esto
BP1 Sybttdpaineen anturin lukuvirheesté johtuva esto

PB Virheellisesta syottdjannitteesta johtuva esto

oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto

0oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto

NC Moottorin irtikytkennasta johtuva esto

Ei Sisdisen i. virheen aiheuttama esto

Vi Siséinen jannitteen i. toleranssin ylityksesta johtuva esto
EY Jérjestelméssa havaitusta virheellisestd vuorottelusta johtuva esto

Taulukko 4 Estoilmoitukse
8.1 Estojen kuvaus

8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (kuivakayntisuoja)
Kuivakayntitilassa pumppu pysaytetaan automaattisesti ajan TB kuluttua.
Kun asianmukainen vedenvirtaus on palautettu, estotilasta voidaan yrittdd poistua kasin antamalla virheiden kuittauskomento. Jos
héalytystila ei poistu eli vedenvirtauksen palautus ja pumpun kuittaus eivat aktivoi kayttdyksikkda, automaattinen uudelleenkaynnistystoiminto
yrittdd k&ynnistdd pumpun.
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Ellei parametria SP ole asetettu oikein, kuivakdyntisuoja ei toimi asianmukaisesti.

8.1.2 Uudelleenkédynnistyssuoja (suojaus jatkuvilta jaksoilta ilman kayttéyksikon pyyntoé)

Jos jarjestelman syottopuolella on vuotoja, jarjestelma kaynnistyy ja pysahtyy vuorotellen, vaikka vedenottoa ei tunnetusti ole: pienikin vuoto
(muutama mL) aiheuttaa paineenlaskun, joka puolestaan saa sahkdpumpun kaynnistymaan. Jarjestelmén elektroninen ohjaus havaitsee
vuodon jaksottaisuuden perusteella. Uudelleenkaynnistyssuoja voidaan poistaa kaytosta tai ottaa kayttoon Basic- tai Smart-tilassa. Basic-tilassa
pumppu pysahtyy ja jaa odottamaan kasinkuittausta, kun jaksottaisuustila on havaittu.

Tilasta ilmoitetaan kayttdjalle ANTICYCLING-viestilld. Kun vuoto on korjattu, uudelleenk&ynnistys voidaan pakottaa kasin antamalla virheiden
kuittauskomento. Smart-tilassa parametria RP kasvatetaan automaattisesti kaynnistysten maaran vahentamiseksi suhteessa aikaan, kun
vuototila on havaittu.

8.1.3 Jaatymisenesto (suojaus veden jaatymiselta jarjestelmassa) i
Veden tilan muuttuminen nestemaisesté kiintedksi saa aikaan tilavuuden kasvun. Al jaté jarjestelmaa vetta tayteen, jos lampdtila 1ahestyy
pakkasta valttdaksesi rikkoutumiset. Tdman vuoksi sahkdpumpun tyhjennysta suositellaan aina, kun se jaa kéyttétauolle talven ajaksi. Tassa
jarjestelméssa on kuitenkin suojaus, joka estdd ja&n muodostumisen sisélle kaynnistdmalld sahkdpumpun lampdtilan laskiessa lahelle
pakkasta. Sisalla oleva vesi lammitetaan ja jaatyminen estetaan.

Jaatymisenestosuojaus toimii ainoastaan, kun jarjestelma saa sahk6a asianmukaisesti: jos pistoke on irrotettu tai virta
on katkennut, suojaus ei voi toimia. Ala jata jarjestelmaa tasta huolimatta téyteen pitkien kayttotaukojen ajaksi: tyhjenna
jarjestelma huolellisesti poistotulpan kautta ja sijoita se suojattuun paikkaan

8.1.4 “PB” Virheellisesta syottojannitteesté johtuva esto
Esto johtuu sallitun verkkojannitteen virheellisista arvoista sahkoliitimessa. Kuittaus tapahtuu aina automaattisesti, kun liittimen jannite palaa
sallittuihin arvoihin.

8.2  Virhetilojen kasinkuittaus
Virhetilassa kayttaja voi poistaa virheen pakottamalla uuden yrityksen virheiden kuittauskomennolla.

8.3  Virhetilojen automaattikuittaus
Joidenkin toimintahairididen ja estotilojen kohdalla jarjestelma yrittaa kuittausta automaattisesti.
Automaattikuittaus koskee erityisesti seuraavia tiloja:

“BL” Kuivakéynnista johtuva esto

“PB” Virheellisesta syottojannitteesta johtuva esto
‘orT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto
‘ocC” Moottorin ylivirrasta johtuva esto

“BP” Paineanturin viasta johtuva esto

Jos jérjestelma joutuu estotilaan esim. kuivakaynnin vuoksi, laite kaynnistdd automaattisesti testitoiminnon varmistaakseen, etta jarjestelma
todella on jaanyt pysyvasti ilman vettd. Jos kuittausyritys onnistuu toimenpiteiden aikana (esim. vesi palautuu), toimenpide keskeytyy ja
toiminta palaa normaaliksi. Taulukossa 9 annetaan laitteen suorittamat toimenpidejaksot eri estotyypeille.

Virhetilojen automaattikuittaukset

Néayton ilmoitus ilmoitus Automaattikuittaus

- Yksi yritys 10 minuutin vélein, yhteensa 6 yritysta.
BL Kuivakaynnista johtuva esto - Yksi yritys tunnin valein, yhteensa 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin valein, yhteensa 30 yritysta.

Virheellisesta syottojannitteesta

PB johtuva esto

- Kuittaus, kun jannite palaa nimellisarvoon.

Vahvistuspiirien
oT ylikuumenemisesta - Kuittaus, kun vahvistuspiirien jannite palautuu nimellisarvoon.
johtuva esto

- Yksi yritys 10 minuutin valein, yhteensa 6 yritysta.
- Yksi yritys tunnin valein, yhteensa 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin valein, yhteensa 30 yritysta.

Moottorin ylivirrasta

oC johtuva esto

Taulukko 5 Estojen automaattikuittaus
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9  OLETUSASETUKSET

Laitteeseen on esiasetettu tehtaalla sarja parametrejg, joita kéyttaja voi muuttaa tarpeiden mukaan. Kaikki asetusten muutokset tallennetaan
automaattisesti muistiin. Tarvittaessa oletusasetukset voidaan kuitenkin aina palauttaa.

9.1 Oletusasetusten palautus
Se kuittaa kaikki maaritysparametrit oletusarvoihin.

HUOMAUTUS: kun tehdasasetukset on palautettu, kaikki jarjestelman ominaisparametrit (vahvistukset, asetuspaine jne.) tulee asettaa
uudelleen kuten ensimmaisessa asennuksessa

Oletusasetukset
Tunnus Kuvaus Arvo Asennusmuistio
SP Asetuspaine [bar] 3.0
RP Paineenalennus uudelleenkdynnistysta varten [bar] 0.5
oD Jarjestelman tyyppi Jaykka
B Kuivakaynnista johtuva estoaika [s] 15
T2 Sammutusviive [s] 10
GP Suhteellinen vahvistuskerroin 0.5
Gl Integraalinen vahvistuskerroin 1.2
RM Maksiminopeus [rpm] 5000
AE Juuttumisen estotoiminto Kaytossa
AF Antifreeze Kaytossa
AY Uudelleenkaynnistyssuoja AY Pois
Power Shcl)(v;/:tro-tmmlnnon Power Shower -toiminnon kesto [hh:mm] 30 min
Lepotilan kéyttéénotto Lepotilatoiminnon k&yttédnotto Pois
Lepotilan k&ynnistysaika Lepotilatoiminnon k&ynnistysaika 23:00
Lepotilan kesto Lepotilatoiminnon kesto [hh:mm)] 7h
Uimuritoiminto Uimurin kéyttdonotto Kaytossa
Pumpun pysaytys tason Pumpun pysaytyksen kayttdonotto sailion minimitason Pois
mukaan mukaan
Pumprl;?nm/ﬁzgéyksen Taso, jonka alittuessa pumppu pysahtyy [cm] 0
L1 sailio Sailion puolen 1 tai halkaisijan asetus [cm] 0
L2 sailio Sailion puolen 2 asetus [cm] 0

Taulukko 6 Oletusasetukset
10  VIANETSINTA

Katkaise pumpun sahkd ennen vianetsintda irrottamalla pistoke pistorasiasta. Jos sahkéjohto tai pumpun mik4 tahansa
sahkdinen osa on vaurioitunut, ainoastaan valmistaja, valmistajan huoltopalvelu tai ammattitaitoinen henkildé saa suorittaa
korjauksen tai vaihdon, jotta vaaratilanteet valtetaan.

VIAT MAHDOLLISET SYYT KORJAUKSET

Pumppu ei saa sahkda. Tarkista sdhkonsyottd.

Pumppu ei kaynnisty tai ei pysy | Vesipuuttuu. Lis&a vetta.

kaynnissa. Kayttoyksikkd on korkeammalla kuin jérjestelman | Kasvata  jarjestelman  uudelleenkdynnistyspainetta
uudelleenkdynnistyspainetta vastaava taso. kasvattamalla arvoa SP tai pienentdmélla arvoa RP.
Laitteessa on vuoto. Tarkista laite, etsi vuoto ja korjaa se.
Juoksupyoré tai hydrauliosa on tukossa. Pura jarjestelma ja poista tukokset (huoltopalvelu).

Pumppu ei pysahdy.
[Imaa imuputkessa Tarkista imuputki, etsi syy iiman tuloon ja korjaa se.
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Virtausnopeus on riittdmaton.

Imu tukossa.

Poista tukokset.

Imuputken halkaisija on liian pieni.

Kayta putkea, jonka halkaisija on vahintaan 1"

Pumppu ei syoté vetta.

Imuritila tai letkut ovat tukossa.

Poista tukokset.

Juoksupy6ré on kulunut tai jumissa.

Vaihda juoksupyéra tai poista este.

Pyydetty  nostokorkeus  ylittaa
ominaisuudet.

pumpun

Pumppu kaynnistyy ilman

kéyttoyksikon pyyntoa.

Laitteessa on vuoto.

Tarkista jarjestelma, etsi vuoto ja korjaa se.

Pumppu ei kéynnisty ja tasoanturi
antaa viestin BL.

Veden tai pumpun puutetta ei ole taytetty

Kaynnistystaytd pumppu ja tarkista, ettei putkessa ole
iimaa.

Imu tukossa

Tarkista, etteivat imu tai suodattimet ole tukossa.

Asetuspistettd ei tavoiteta asetetun RM-arvon
kanssa

Aseta arvo RM, joka mahdollistaa asetuskohdan
saavuttamisen.

Takaiskuventtiili on tukossa.

Poista tukos takaiskuventtiilista.

Pumppu ei kdynnisty ja tasoanturi
antaa viestin PB.

Alhainen sydttéjannite

Tarkista, etté verkkojannite on asianmukaista.

Liiallinen jannitteen pudotus linjalla

Tarkista sdhkojohtojen poikkipinta-ala.

Pumppu ja DConnect Box 2 eivat
yhdisty (kiinted punainen PLC
DCONNECT BOX2 -merkkivalo)
(kappale 10)

Ne on erotettu galvaanisesti toisistaan.

Tarkista, etta laitteet on kytketty samaan sahkéverkkoon
ja samaan vaiheeseen.

Ne ovat liian et3élla toisistaan.

Liita laitteet lahemmaksi toisiaan.

Kahta yksikkoa ei ole liitetty toisiinsa (vain laitteen
vaihtamisen yhteydessa)

Suorita laiteparin muodostus.

Pumppu ei kaynnisty ja tilaksi
annetaan virhe E17.

Roottori jumissa

. Paivita laiteohjelma viimeiseen saatavilla
olevaan versioon.
. Odota 25 minuuttia sahkd  kytkettyna
laitteeseen,

kunnes estotila nollautuu

automaattisesti.
. Tarkista, ettd akseli pydrii esteettdmasti.

Pumppu ei kaynnisty ja tilaksi
annetaan yksi seuraavista
virheistd: E19, E20, E21, E22,
E23, E24

SW turvavirhe

Odota 25 minuuttia sahko kytkettyna laitteeseen, kunnes
estotila nollautuu automaattisesti.

LAITEOHJELMAN PAIVITYS

Taulukko 7 Vianetsinta

ESYBOX DIVER -pumpun laiteohjelma voidaan paivittaa pilvipalvelun tai sovelluksen kautta kayttdmalla DConnect Box 2 -laitetta.
Kun uusi laiteohjelma on saatavilla, littyma lahettaa ilmoituksen ja antaa kayttajalle mahdollisuuden kaynnistaa paivitys.

12 PUHDISTUS, VARASTOINTI, HUOLTO

Pumppu ei tarvitse huoltoa. Jaatyminen voi vaurioittaa pumppua. Jos lampétila on hyvin alhainen, poista pumppu nesteesté, tyhjenna

se ja vie jaatymiselta suojattuun paikkaan. Pumpun sahko tulee katkaista ennen mitééan puhdistustéita.

Puhdista seuraavat osat vesisuihkulla, kun pumppu on poistettu vedesta:
- suodatin (avoin, katso kuva 1A)
- uimurilla varustettu imusuodatin, kun kaytdssa on versio X (katso kuva 3)

- takaiskuventtiili; poista tassa tapauksessa osa kuvan 11 ohjeiden mukaisesti.
Varmista, ettd asennat kaikki osat oikein takaisin.
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BESKRIVNING AV SYMBOLER

Det anvénds féljande symboler i texten:

SITUATION MED ALLMAN FARA
Férsummelse av de anvisningar som foljer kan orsaka person- och sakskador.

SITUATION MED FARA FOR ELSTOT
Férsummelse av de anvisningar som foljer kan orsaka en situation med allvarlig risk for personskada.

Anmérkningar och allmén information

SAKERHETSFORESKRIFTER

Las denna bruksanvisning noggrant fre installationen.

Installationen och funktionen maste vara i enlighet med sakerhetsforordningarna i apparatens installationsland. Samtliga
moment maste utforas regelratt.

Forsummelse av sakerhetsforeskrifterna gor att garantin bortfaller och kan orsaka skador pa personer och utrustning.

Produkterna i denna text &r apparater for professionellt bruk och tillhér isoleringsklass 1.

Specialiserad personal

El- och hydraulanslutningarna ska utforas av kvalificerad personal som uppfyller de tekniska krav som anges av
sakerhetsbestdmmelserna i apparatens installationsland .

Med kvalificerad personal menas de personer som ar kapabla att lokalisera och undvika méjliga faror. Dessa personer har tack
vare sin bakgrund, erfarenhet och utbildning och sin k&nnedom om géllande standarder, olycksforebyggande regler och
radande driftsforhéllanden auktoriserats av skyddsombudet att utféra nédvandiga arbeten. (Definition av teknisk personal enligt

> B opp

IEC 364.)
Det aligger installatoren att forsékra sig om att elnatet ar utrustat med ett fungerande jordsystem i enlighet med géllande
standarder.
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Det rekommenderas att anvanda en separat elledning ill invertern for att hindra att ev. brus sprids till andra apparater .
Apparaten far anvandas av barn Gver 8 ar eller personer med nedsatt fysisk eller psykisk formaga eller utan erfarenhet och
kunskap forutsatt att det sker under 6verinseende eller efter att de har informerats om saker anvandning av apparaten och har
forstatt vilka faror som ar forknippade med apparaten. Barn far inte leka med apparaten. Rengdring och underhall som ska
utforas av anvandaren far inte utféras av barn utan éverinseende.

Skydd mot dverbelastning. Pumpen ar utrustad med ett motorskydd. Om motorn dverhettas stanger motorskyddet av pumpen
automatiskt. Pumpen startar automatiskt nér motorn har svalnat (efter ca 15-20 min). Nar motorskyddet I6ser ut ar det
nddvandigt att soka efter orsaken till detta och atgérda problemet. Se Felsokning.

Anvand aldrig elkabeln eller flottdrbrytaren for att transportera eller lyfta pumpen. Anvénd alltid pumphandtaget.

Anvéndning av apparaten &r endast tillaten om elsystemet uppfyller sakerhetskraven enligt gallande foreskrifter i apparatens
installationsland (ltalien: CEl 64/2).

Dra aldrig i elkabeln for att dra ut stickkontakten ur eluttaget.

Om elkabeln ar skadad ska den bytas ut av tillverkaren eller en auktoriserad serviceverkstad for att undvika samtliga risker.

Forsummelse av sékerhetsforeskrifterna kan skapa farliga situationer for personer eller fdremal och medfor att apparatens garanti bortfaller.

Sarskilda sakerhetsforeskrifter

>BP

Sla alltid fran natspanningen fore ingrepp i systemets elektriska eller mekaniska komponenter. Endast fasta
natanslutningar ar tilldtna. Apparaten ska jordas (enligt IEC 536, klass 1, NEC och andra standarder i detta avseende).

Natklammorna och motorkldmmorna kan vara spanningsférande aven med stillastaende motor.

Apparaten far endast anvandas for de &ndamal som den ar konstruerad for.

Under vissa kalibreringsforhallanden kan omvandlaren starta automatiskt efter ett spanningsfall.

ANSVAR

Tillverkaren ansvarar inte for elpumparnas funktion eller eventuella skador som orsakas av att de har manipulerats, dndrats och/eller
anvints pa ett satt som inte anses som ett rekommenderat anvandningsomrade eller pa ett oldampligt satt i forhallande till andra
bestdmmelser i denna bruksanvisning.

Tillverkaren franséger sig vidare allt ansvar for oriktigheter i denna bruksanvisning som beror pa tryckfel eller kopiering. Tillverkaren férbehaller
sig ratten att utfora nddvandiga eller lampliga andringar pa apparaten utan att for den skull andra dess typiska egenskaper.
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1 ALLMANT
1.1 Anvéndningsomraden

Drénkbar flerstegspump med inbyggd elektronik. Idealisk for anvandning i uppsamlingssystem fér regnvatten och bevattningsnat, pumpning av
vatten fran behallare, cisterner, brunnar och dammar samt annat hushallsbruk som kraver ett hogt tryck.

Tack vare pumparnas kompakta och latthanterliga utformning gar de aven att anvanda som nddpumpar for transportabel anvandning som t.ex.
for tappning av vatten fran behallare och vattendrag, témning av bassénger och fontaner. Ldmpar sig ven for tradgards- och hobbybruk.

Elektroniken med inverter styr automatiskt starten och stoppet (ON/OFF) av pumpen genom att andra frekvensen beroende pa vilket vattenflode
som anvandaren efterfragar, sa att det installda trycket forblir jamnt (se kap. 7.15 SP: Installning av tryckborvarde).

Den idealiska arbetssituationen ar nar pumpen ar helt nedsankt. Motorns kylsystem tillater dock att pumpen anvands till en min. sughojd pa 110
mm.

Dessa pumpar kan inte anvandas i pooler, dammar, bassanger i nérvaro av personer eller for pumpning av kolvéte (bensin,
diesel, eldningsoljor, I6sningsmedel 0.s.v.) i enlighet med géllande olycksférebyggande standard. Rengdr dem fore avstaliningen
(se kapitel Underhall och rengéring).

>

1.2 Vatskor som kan pumpas

Anvénd endast pumpen i rent vatten.
Anvand inte pumpen fér pumpning av saltvatten, avioppsvatten, lattantandliga, fratande eller explosiva vatskor (t.ex. fotogen,
bensin, [6sningsmedel), fett eller olja.

Max. temperatur for pumpvatskan ar 50 °C.

Folj gallande lokala bestdmmelser fran ansvarig myndighet om pumpen anvénds for vattentillforsel for hushallsbruk.

Max. dimensioner fér fasta partiklar dispergerade i vatskan: 1 mm diameter

>R

1.3 Tekniska data

Pumparna ESYBOX DIVER &r utrustade med ett filter som, beroende pa anvandningsomradet, kan vara 6ppet (fig. 1, A) eller stangt
(beteckning X) (fig. 1, B).

Det dppna filtret hindrar partiklar i suspension med éver 2,5 mm diameter fran att passera.
Inuti finns en klaff som forhindrar sug fran botten till en niva pa 80 mm. Den kan skaras av eller tas bort for att kunna suga vatten till en min. niva
pa 35 mm fran botten. Se fig. 2.

Produkter med filtret X k&nnetecknas av X:et vid sidan av pumpnamnet.
Filtret X kannetecknas av en icke-vattentat bas med 1” honkoppling. Filtret X ar konstruerat for att anvandas med KIT X: Sugsats med flottor

(fig. 3).

Pumpmodellerna identifieras pa foljande satt (Tabell 1):

P1[W] Q MAX [l/min - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-7.2-31.7 55-78

Tabell 1
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Samtliga tekniska data star pa pumpens mérkplat.
De olika uppgifterna forklaras nedan:

Beskrivning
Beskrivning

Revision

Ar

Vecka

Serienummer

Max. vatsketemperatur
Drift

Kapacitet

Max. uppfordringshdjd
Min. uppfordringshéjd
Isoleringsklass
Skyddsgrad

Drénkdjup
Mérkspanning

Ampere

P1

P2 HP

P2 kW

Frekvens
Kondensatorns kapacitet
Spénning

Mérkvarvtal

Logotyper

Pumpens artikelnummer

1

DAB PUMPS S.p.A. Via Marco o, 14135035 - Mestn D - Haly
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI
Q57m/h  Hmax 36m  Hmin O\m ICL.F IP X8

20-240V~ 38A PI 900 W\ P2 HP/045K PP

/ 50Hz_p5 F }450 V=800 vk |
14 \ g ( \ ¢ \\ Made in\taly
. | N = Vo RIAL | | cosondecs
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19
20 18
23 L I 7

Markplat

13
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b
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INSTALLATION
Innan pumpen tas i drift ska du kontrollera féljande:

Spanningen och frekvensen pa pumpens markplat dverensstammer med elsystemets data.
Elkabeln och pumpen &r hela.

Elanslutningen har utforts pa en torr plats som ar skyddad mot eventuella dversvdmningar.
Jordsystemet Gverensstdmmer med standarden.

>

21 Mekanisk installation

Installera pumpen pa en plats dar den inte riskerar att frysa.
N&r pumpen star oanvand vid en temperatur under 0 °C ar det nodvandigt att forsakra sig om att det inte finns nagot vatten kvar i
pumpen som kan skada den om det fryser.

For linan genom halet (fig. 5) for att hdnga upp pumpen. Hang inte upp pumpen i handtaget.

Installera inte avstangningsventiler i narheten av pumpens utlopp (mindre avstand &n 1 m). Pumpen har i sjélva verket redan en
avstangningsventil inbyggd i utloppet.

>

Pumparna ESYBOX DIVER innehaller redan ett litet expansionskérl som ar kalibrerat for vatskeslag och sma lackage.
Det kan installeras en 2-liters reservtank (fig. 6, A) for att minska antalet omstarter av pumpen.

Om en extra backventil (fig. 6, B) ska installeras ska den placeras efter reservtanken.

Utsatt inte motorn for alltfor manga starter/timme. Overskrid inte 60 starter/timme.

Det rekommenderas att anvanda rorledningar som har en diameter pa min. 1” mm fér att undvika att pumpens kapacitet forsamras.

Pumpen lampar sig for att installeras vertikalt eller horisontellt.
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Anslut ett rér eller en slang till pumputioppet pa 1 %" .
Pumpens max. drankdjup beror pa elkabelns langd: 12 m vid en 15 m lang kabel; 7 m vid en 10 m lang kabel. Se markplaten (fig. 4).

Det rekommenderas att stalla in ett tryckbdrvarde som kompenserar for héjdskillnaden mellan uttagskranarna och pumpen for att alltid
sakerstalla ett bra vattenflode (fig. 7).

f Det gar att ta bort elkabeln och/eller féra den genom ett annat genomforingshal for att underlatta installationen i cisternen. Ta bort
den genom att félja anvisningarna i produktens snabbguide. Elkabeln &r utrustad med snabbkoppling.
Detta arbetsmoment ska utféras av specialiserad personal. Kontrollera att jordningen har utforts innan apparaten tas i drift.
Pumpen ar utrustad med f6ljande:
e Avluftningsventil (fig. 8). Denna ventil gor att pumpen kan fylla mycket snabbt. Det kan rinna ut lite vatten fran avluftningsventilen om
vattennivan &r lagre an ventilens niva.
e Litet expansionskarl med fiader och membran. Detta begrénsar antalet omstarter av pumpen och kompenserar fér sma
systemlackage. Expansionskarlet skyddar pumpen i handelse av vétskeslag. Expansionskarlet kréver varken laddning eller underhall.
e  En dvertrycksventil som férhindrar vétskeslag. Denna ventil skyddar pumpen mot brott om det finns is i utloppsslangen nér pumpen ar
nedsankt.

Installation i brunn
Installera pumpen sa att pumpinsuget ar placerat minst 1 m ovanfér brunnens botten for att undvika att det sugs in sand och orenheter. Anvand
styva metallrér for att hdnga upp pumpen och fast réren med byglar upptill pa brunnen.

Installation i cistern

Se till att uppsamlingscisternen minst har matten 180x185 mm sa att pumpen far plats.

Placera pumpen en liten bit fran botten for att undvika att eventuella buller/vibrationer dverfors till cisternen.
Pumpen alstrar buller om den placeras pa botten av cisternen.

Undvik att insugen blir igensatta genom att regelbundet kontrollera att det inte har ansamlats smuts (I6v. sand 0.s.v.) i brunnen.

2.2  Elinstallation

Det rekommenderas att utfora installationen enligt bruksanvisningen och i 6verensstammelse med géllande lagar, direktiv och standarder pa
anvandningsplatsen samt beroende pa anvandningsomradet.

Lackstrém mot jord < 5 Ma.

Ta inte bort etiketten fran elkabeln till ESYBOX DIVER eftersom den kan behdvas for framtida dndringar och konfigureringar av
anlaggningen.

Pumpen ESYBOX DIVER omfattar en inverter med invandiga likspanningar och strdmmar med hogfrekvenskomponenter. Fér denna typ av
apparater kan mdjliga felstrommar mot jord vara:

e vaxelstrom

e pulserande unipolér strém

o  strdmmar med hdgfrekvenskomponenter
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Exempel pa installation

3 TILLBEHOR
Tillgéngliga tillbehér
Tillbehor Beskrivning
KIT X* Upphdjd insugning
NFC FLOATER* Nivaflottor for pumpstopp
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Matning av kvarstdende vatten i behallaren med funktion som nivaflottor
SACRIFICIAL ANODE Skydd mot bimetallkorrosion
DOC68 Sats fér omvandling till ytpump

* Pumpens min. utvandiga matt med flottdr inuti en brunn eller cistern ar foljande:
Min. avstandet mellan pumpflottérens &nde och véggen &r 3 cm (1.18 in) (fig. 10).
Min. avstandet mellan sugledningens flottér och véggen (vid version X) &r 10 cm (3.94 in) (fig. 10).

Tabell 2

Tillbehoren NFC FLOATER och NFC WATER LEVEL MEASUREMENT installeras pa avsedd plats utan behov av nagon elanslutning.

4  FORSTA INSTALLATION

Pumpen och DCONNECT BOX 2 (i férekommande fall) ska anslutas till samma elnat. Undvik att separera dem elektriskt, t.ex.

p.g.a. att det finns 6ppna isolationstransformatorer eller strombrytare (&ven enfas).

| vissa bostads- eller industrisammanhang, dar enfasforbrukarna kan anslutas il andra faser an elbolagets trefas

distributionssystem, kan det handa att DCONNECT BOX 2 och pumpen inte kan kommunicera.

Efter en korrekt avslutad anslutning av hydrauldelen och elsystem racker det att sl till matningsspanningen. Anlaggningen ar da klar for drift.

Pumpen kan évervakas och regleras med hjalp av en app for smarttelefon eller surfplatta.
Appen kan laddas ned fran webbplatsen https://internetofpumps.com/ eller de ledande butikerna.

Appen kan samverka med pumpen under forutsattning att DCONNECT BOX 2 har installerats och matats korrekt. Lysdioderna p4 DCONNECT

BOX 2 dvervakar statusen fér anslutningen till pumpen och appen.
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5  BESKRIVNING AV GRANSSNITT DCONNECT BOX 2

®

1- PLC-anslutning

2- Skyddad tradlés Dab-anslutning

3- Knapp for lokal tradls anslutning

4- Anslutning till serviceavdelning

5- Tradl6s anslutning

6- Ingang

Q) 7- Reld Modbus
8- Modbus
Lysdiodernas betydelse
Lyss(ti::::S:ns PLC (1) Skyddad tradiés (2) | Serviceavdelning (4) Tradlés (5)

Slackt Ingen anslutning Ingen anslutning Ingen anslutning Ingen anslutning
Blinkande Vantar pa anslutning Vantar pa anslutning - Vantar pa anslutning
Tand Ansluten Ansluten Ansluten Ansluten

Knapp for tradlés anslutning

Anvénds for att skapa en direkt anslutning mellan DCONNECT BOX 2 och en smarttelefon eller surfplatta.

Tabell 3

Tryck pa knappen i 5 sekunder. Lysdioderna (1) och (4) borjar att blinka och DCONNECT BOX 2 dvergar till funktionsséattet atkomstpunkt. Nar
apparaten ar i detta funktionssatt upprattar den ett eget tradlost nat som heter DCONNECTBOX2-XXXXX till vilket en smarttelefon eller
surfplatta direkt kan anslutas.

5.1  Anslutning DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Pumpen ansluts till DCONNECT BOX 2 med protokollet Power Line Communication (nedan kallat PLC). Genom denna kommunikationskanal
kan anvandaren évervaka pumpens status och aktivt géra instaliningar med appen.
ESYBOX DIVER och DCONNECT BOX 2 maste vara associerade med varandra for att kunna kommunicera. Detta moment har redan gjorts i
fabriken. Nar strommen till dem slas pa ansluts de bada apparaterna med varandra inom nagon minut. Lysdioden PLC (1) blinkar jamnt under
s6kningen av anordningarna. Nar dessa ar anslutna lyser lysdioden med fast sken.

Kvaliteten pa PLC-anslutningen kan paverkas av flera faktorer;

A

Typ av elnét

Reaktiva laddningar pa linjen

Anslutningens langd

Kabeltvarsnitt

Minska avstandet (och darmed langden pa elanslutningen) mellan de tvé apparaterna om det forekommer kommunikationsproblem.
De tva apparaterna ska anslutas i samma enfas elnat och ska ha gemensam fas- och neutralledare.

5.2  Association DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Som sagt har de bada apparaterna som finns i samma férpackning redan associerats i fabriken. Féljande procedur ska darfor endast utféras om

nagon av de bada apparaterna maste bytas ut.
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1) Koppla fran ESYBOX DIVER fran elnatet och vanta i 1 minut.
2) Ga till DCONNECT BOX2 via appen Dconnect.

Anvand smarttelefonen med appen
Dconnect for att fa atkomst.

e Tryck pa Direkt anslutning och valj produkten

"Dconnect Box2”.

0

090s @O -

N+ connNECT

‘Welcome to D.Connect

< Home

Direct connection

Select your product

Tryck pa knappen Dconnect BOX2 i 5
sekunder tills lysdioden WiFi slutar blinka.

Falj instruktionerna i appen tills lysdioden WiFi
lyser med fast sken och appen visar
skarmbilden for DCONNECT BOX2.

1827 WEQ -

< Back

Installation

TestFCl

Loygin or sign up .
Description
TestFCI

DConnect Box DConnect Box Name the product

DConnect Box 2

Direct connection o

Esybox Max

é
Installation details. Link a new product
Suggestions O .
Follow the wizard to help you with the \
I €] < I (& < 1 @] <
3) Endast om Dconnect BOX2 skulle ha en tidigare association ska eventuella tidigare associationer elimineras pa

DCONNECT BOX 2 (Avancerad meny > Ta bort associering med PLC).

0911 Gl 0 - FIE 0911 G -

< Product list @ < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLG

1l e} <
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4) Forsatt DCONNECT BOX 2 i associeringsfasen. 5) Anslutinom 20 sekunder ESYBOX DIVER il
a. Tryck pa "Anslut en ny produkt”. elnatet och utfor proceduren som efterfragas i
b. Valj Esybox Diver. appen.

< Back & =

Install ar configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds

Click Next

)))f,\_\}))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L]

1] @] < 1 @] <

6) Kontrollera statusen for lysdioden PLC p4 DCONNECT BOX 2. Om den lyser med fast sken har associeringen lyckats.
Nu finns aven din ESYBOX DIVER i installationsmenyn och det gar att se aktuell status och konfigurationerna.

ANMARKNING 1: Fjarrstyrningstjansten DConnect Cloud kréver en registrering i portalen och sedan att det tecknas ett abonnemang efter en
prévoperiod. All information finns pa foljande webbplats: www.internetofpumps.com

ANMARKNING 2: Det hanvisas i denna bruksanvisning till menyn for appen DConnect som kan andra farger eller beskrivningar.

Las aven dokumentationen online och titta pa demonstrationsfilmerna for att fa ut det basta av apparaten och dess interaktion med appen och
med tjansten DConnect Cloud. All erforderlig information finns péa féljande webbplats: www.internetofpumps.com eller www.dabpumps.com

6 DRIFT

Nar elpumpen ar fylld bérjar anldggningen sin normala funktion enligt de konfigurerade parametrarna. Den startar automatiskt nér kranen
Oppnas, tillfor vatten med installt tryck (SP) och uppratthaller ett jamnt tryck &ven nar andra kranar dppnas. Pumpen stannar automatiskt efter
tiden T2 nér vattenforbrukningen upphor.

7  SKRIVSKYDDADE PARAMETRAR OCH INSTALLNING
Med appen kan du kontrollera pumpens driftsstatus och andra instéllningarna. Nedan f6ljer en lista Gver parametrar.

71  Status
Visar pumpens status

7.2 VP: Visning av tryck
Anlaggningens uppmatta tryck.

7.3 VF: Visning av fléde
Visar det omedelbara flodet.

7.4  RS: Visning av rotationshastighet
Utstyrd rotationshastighet av motorn i varv/min.

7.5  PO: Effektforbrukning
Elnatets effektforbrukning.

7.6 C1:Visning av strém
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Motorns fasstrom i [A].
7.7 SV: Matningsspénning
7.8  TE: Visning av avledarens temperatur
7.9  Antal starter

710 Besparing
Besparing som uppnatts jamfort med anvandningen av pump av ON/OFF-typen

711  Energiforbrukning innevarande manad
712  Energiforbrukning foregaende manad
713  Utgaende flode innevarande manad
7.14  Utgaende flode foregaende manad

7.15  SP: Instélining av tryckbérvarde

Tryck till vilket tryckstegringen av systemet sker.

Trycket for omstart av pumpen ar forutom att vara forknippat med installt tryck SP anche ad RP. dven férknippat med RP. RP uttrycker
trycksankningen i forhallande till SP, som orsakar starten av pumpen.

Instéllning av ett tryck (SP) som ar for lagt och som medfor att vattnet inte klarar héjdskillnaden mellan pumpen och férbrukaren kan orsaka
falska felmeddelanden om torrkdming (BL). | dessa fall ska trycket (SP) dkas.

716  RP: Installning av trycksédnkning for omstart

Uttrycker trycksankningen i forhallande fill vérdet for SP som orsakar omstarten av pumpen. Om tryckbérvardet exempelvis &r 3,0 [bar] och RP
ar 0,5 [bar] sker omstarten vid 2,5 [bar]. RP kan stallas in mellan min 0,3 och max. 1 [bar]. Det kan i speciella fall (exempelvis for ett lagre
bdrvérde &n RP) begrénsas automatiskt.

717 OD: Typ av system

Méjliga vérden for styv respektive elastisk funktion. Anordningen levereras med en instalining for styv funktion som passar de flesta
anlaggningar. | handelse av trycksvangningar som inte kan stabiliseras med parametrarna Gl och GP ska du ga 6ver till instéllning for elastisk
funktion.

7.18  GP: Proportionell forstarkning

Proportionalvérdet behdver normalt 6kas for system som karakteriseras av elasticitet (t.ex. ror av PVC) och sankas vid styva system (t.ex. ror
av stal). Invertern utfor en Pl-reglering av det uppmatta tryckfelet for att uppréatthalla konstant tryck i systemet. Utifran detta fel beraknar
invertern effekttillforseln till motorn. Regleringens genomfdrande beror pd de instédllda parametrarna GP och Gl. Invertern tillater andra
parametrar an standardparametrarna for att systemet ska kunna anvandas i olika typer av hydraulsystem. Standardvardena for parametrarna
GP och Gl &r optimala fér de allra.

719  GI: Integral forstarkning

| handelse av stora tryckfall vid plétslig 6kning av flodet eller ett Iangsamt svar fran systemet ska vardet for Gl dkas. Minska istallet vardet for
Glihandelse av trycksvangningar runt borvardet.

VIKTIGT: | vanliga fall ar det nddvandigt att andra bade GP och Gl fér att erhalla goda tryckregleringar.

7.20 TB: Vantetid for blockering p.g.a. torrkorning.
Fordrojning i sekunder fran detektering av vattenbrist och uppkomst av fel.

7.21 T2: Fordrdjning av avstiangning
Fordrdjning i sekunder fran detektering av forhallanden for stopp och faktiskt stopp av pumpen.

7.22 RM: Max. hastighet
Faststéller max. varvtal for pumpen.

7.23  AY: Omstartsskydd
Funktionen med omstartsskydd anvands for att undvika upprepade starter och stopp i héndelse av anlaggningslackage. Funktionen kan
aktiveras i tva olika funktionssatt: Basic och Smart. | funktionssattet Basic blockerar den elektroniska kontrollanordningen motorn efter
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N identiska start- och stoppcykler. | funktionssétt Smart andras istéllet parametern RP for att minska de negativa effekterna av lackagen.
Funktionen aktiveras inte om den &r installd pa Deaktiverad.

7.24  AE: Aktivering av blockeringsfri funktion
Den blockeringsfria funktionen anvénds for att undvika mekaniska blockeringar i handelse av langvarig avstallning. Funktionen startar pumpen
regelbundet. Nar pumpen ar aktiverad utfér pumpen var 23:e timme en frigérningscykel som varar 1 minut.

7.25 AF: Aktivering av frostskyddsfunktion
Frostskyddsfunktionen (om aktiverad) startar motorn automatiskt nér temperaturen sjunker och ar néra fryspunkten. Det forhindrar att pumpen
gar sonder.

7.26  Manuell deaktivering av pump
Hindrar pumpen fran att starta.

7.27  Aktivering av funktion med flottor
Aktiverar eller deaktiverar stoppfunktionen med flottor.

7.28  Aktivering av stopp med nivasensor
Aktiverar eller deaktiverar stopp av pumpen enligt installd min. niva i behallaren.

7.29  Min. niva i behallaren
Anvands for att stélla in nivan i behallaren under vilken pumpen stoppas. Instaliningen har verkan under forutséttning att stopp med nivasensor
har aktiverats.

7.30  Fyliningsniva i behallaren

Varde i % som anger den tillgangliga vattenmangden i behéllaren i férhallande till den max. niva som har detekterats under pumpens livstid.

Du kan nollstélla max. nivan i behallaren som har detekterats under pumpens livstid genom att ta ut nivasensorn fran sitt séte och mata pumpen
med strém i minst 5 sekunder.

7.31  Instéllning av behallarens sida 1

Anvands for att stlla in sida 1 pa behallarens basmatt eller diametern pa en rund behallare (vardet tolkas olika beroende pa vardet som ges
sida 2). Om sida 1 stélls in pa 0 deaktiveras samtliga funktioner som har samband med nivan i behéllaren.

7.32 Instillning av behallarens sida 2

Anvands for att stélla in sida 2 pa behallarens basmatt. Om sida 2 stélls in pa 0 antas det att behallaren har rund form och en diameter som
motsvarar installningen for sida 1.

7.33  Power Shower

Okar trycket pa trycksidan under en begrénsad tid. Anvandaren kan pa sa satt enkelt erhalla en tryckstegring utan att behdva andra
parametrarna SP och sedan aterstalla tidigare varden. Aktiveras av anvandaren vid behov. Deaktiveras automatiskt nar installd tid har forflutit.
Om det ges ett nytt startkommando eller om funktionens varaktighet &ndras under den tid som den ar aktiverad, aterstlls timern och
nedrékningen av tiden borjar om fran bdrjan.

7.33.1  Kommando for Power Shower
Kommando for start/stopp av funktionen Power Shower.

7.33.2 Varaktighet for Power Shower
Anvands for att stélla in funktionens varaktighet (min. 5 minuter; max. 120 minuter).

7.33.3  Resterande tid for Power Shower
Nedrakning av tiden for funktionen Power Shower. Nar tiden har raknats ned till 0 &r funktionen inte langre aktiv och pumpen atergar
till att tryckséatta anlaggningen enligt tryckets borvarde.

7.34  Sleep mode
Minskar trycket pa trycksidan under en begrénsad tid. Anvands for att minska antalet omstarter, erhalla en béttre ljudkomfort och minska
forbrukningen nattetid. Nar funktionen har stéllts in aktiveras och deaktiveras den automatiskt varje dag med dnskat tidsintervall.

7.341  Aktivering av Sleep Mode

Kommando for aktivering av funktionen Sleep Mode.

7.34.2 Starttid for Sleep Mode
Anvénds for att stalla in klockslaget nér funktionen Sleep Mode ska aktiveras.
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7.34.3 Varaktighet for Sleep Mode
Anvénds for att stalla in funktionens varaktighet (min. 5 minuter; max. 24 timmar).

7.34.4 Resterande tid for Sleep Mode
Nedrakning av tiden for funktionen Sleep Mode. Nar tiden har raknats ned till 0 ar funktionen inte langre aktiv och pumpen atergar fill att
trycksatta anlaggningen enligt tryckets bérvérde.

7.35 RF: Nollstallning av fel
Raderar listan med fel och varningar.

7.36  Visning av fel
Visning av fel som har uppstatt under anléggningens funktion.

7.37  Manuell aterstalining efter feltillstand
Raderar det befintliga felet.

7.38 Programvaruversion
7.39 Uppdatering av programvara

7.40 Standardvarden
Aterstéller parametrarnas standardvarden.

8  SKYDDSSYSTEM

Anordningen ar utrustad med skyddssystem for skydd av pump, motor, elledning och inverter. Om ett eller flera skydd utloser, signaleras
genast det med hogst prioritet pa displayen. Vid vissa fel stings motorn av. Nar normala driftfdrhallanden har aterstéllts kan feltillstandet
annulleras automatiskt antingen direkt eller efter en stund till foljd av en automatisk aterstalining.

Vid blockering p.g.a. fel kan du férsoka att ga ur feltillstandet manuellt genom att ge avsett kommando. Atgérda orsaken till felet om
feltillstandet kvarstar.

Vid ev. blockering p.g.a. ett internt fel (E18, E19, E20 eller E21) dr det nddvandigt att vanta 15 minuter med stromforsedd apparat tills
blockeringen upphéavs automatiskt.

Blockeringstillstand
Visning Beskrivning

PH Blockering p.g.a. 6verhettning av pump

BL Blockering p.g.a. torrkdrning
BP1 Blockering p.g.a. fel avldsning pa trycksensor vid utloppet
PB Blockering p.g.a. matningsspanning utanfér gransvardena
oT Blockering p.g.a. dverhettning av slutsteg

0C Blockering p.g.a. dverstrém i motorn

NC Blockering p.g.a. frankopplad motor

Ei Blockering p.g.a. i:te interna fel

Vi Blockering p.g.a. i:te interna spanning utanfor toleransomrade
EY Blockering p.g.a. felaktig startordning i systemet

Tabell 4 Indikation av blockeringar
8.1 Beskrivning av blockeringar
811  “BL” Skydd mot torrkérning
Pumpen stoppas automatiskt efter tiden TB i handelse av torrkérning.
Nér korrekt vattenflode har aterstallts kan du forsoka att ga ur skyddsblockeringen manuellt genom att ge kommandot Nollstéllning

av fel. Den automatiska omstarten forsoker att starta om pumpen om larmstatusen kvarstar, d.v.s. anviandaren aterstéller inte
vattenflodet och nollstaller inte pumpen.

Skyddet mot torrkorning kan inte fungera korrekt om parametern SP inte ar korrekt installd.
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8.1.2  Omstartsskydd (skydd mot kontinuerliga cykler som inte efterfragas av forbrukaren

Om det fdrekommer lackage pa anlaggningens trycksida startas och stoppas systemet cykliskt aven om det inte tappas vatten medvetet. Aven
ett litet lackage (f& ml) orsakar ett tryckfall som i sin tur gor att elpumpen startas. Systemets elektroniska kontrollanordning kan kanna av
lackage utifran elpumpens omstarter. Funktionen med omstartsskydd kan uteslutas eller aktiveras i funktionsséatt Basic eller Smart.
Funktionssétt Basic innebér att pumpen stoppas och vantar pa en manuell aterstéllning nér tillstandet med omstarter avkénns.

Anvandaren informeras om detta tillstand genom att texten ANTICYCLING (omstartsskydd) visas. Efter att lackaget har atgardats kan du
forcera omstarten manuellt genom att ge kommandot Nollstéllning av fel.

Funktionsséattet Smart innebar att parametern RP ska 6kas automatiskt for att minska antalet starter 6ver tid nar lackage detekteras.

8.1.3  Frostskydd (skydd mot att vattnet fryser i systemet)
Volymen oOkar nar vattnet dvergar fran flytande till fast tillstand. Se darfor till att systemet inte &r fullt med vatten vid temperaturer nara
fryspunkten sa att det inte riskerar att ga sénder. Det rekommenderas att tdmma elpumpen nér den inte anvands under vintern. Systemet ar
utrustat med ett skydd som forhindrar att det bildas is inuti genom att elpumpen aktiveras nar temperaturen sjunker nastan till fryspunkten. Pa
detta satt varms vattnet inuti upp och frysrisken undviks.

Frostskyddet fungerar endast om systemet matas korrekt. Skyddet fungerar inte om stickkontakten ar urdragen eller vid
ett stromavbrott. Limna inte systemet pafyllt under langre avstallningsperioder. Tom systemet noggrant med hjalp av
avtappningspluggen och placera systemet pa en skyddad plats utan frysrisk.

8.1.4  “PB” Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor gransvardena
Utléses nar matningsspanningen fill elklamman ligger utanfér gransvérdena. Aterstéliningen sker automatiskt forst nar spanningen till kiimman
ater ligger inom gransvéardena.

8.2  Manuell aterstalining efter feltillstand
Under feltillstdnd kan anvandaren forsoka att radera felet genom att gora ett nytt forsok att ge kommandot Nollstallning av fel.

8.3  Automatisk aterstallning efter feltillstand
Vid vissa felfunktioner eller blockeringstillstand utfor systemet automatiska aterstallningsforsok.
Systemet for automatisk aterstallning berdr i synnerhet:

“BL” Blockering p.g.a. torrkorning

“PB” Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor gransvardena
‘oT Blockering p.g.a. 6verhettning av slutsteg

‘ocC” Blockering p.g.a. dverstrém i motorn

“BP” Blockering p.g.a. defekt trycksensor

Om anléggningen t.ex. blockeras p.g.a. torrkérning borjar anordningen automatiskt en testprocedur for att kontrollera om apparaten &r
definitivt och permanent torrkord. Om ett aterstalningsforsok lyckas (vattnet kommer t.ex. tillbaka) under sekvensen av ingrepp, avbryts
proceduren och normal funktion aterupptas. Tabell 9 visar sekvensen av ingrepp som anordningen gér vid olika blockeringstype.

Automatiska aterstéllningar efter feltillstand
Visning Beskrivning Sekvens for automatisk aterstalining

- Ett aterstallningsforsok var 10:e minut, max. 6 forsok.
BL Blockering p.g.a. torrkdrning - Ett aterstéllningsforsok per timme, max. 24 forsok.
- Ett terstallningsforsok per dygn, max. 30 forsok.

Blockering p.g.a. matningsspanning utanfor

PB I
grénsvardena

- Aterstélls nér spanningen ater ar korrekt.

- Aterstalls nar slutstegens temperature ater ligger inom

oT Blockering p.g.a. 6verhettning av slutsteg gransvérdena

- Ett terstéllningsforsok var 10:e minut, max. 6 forsok.
0oC Blockering p.g.a. dverstrém i motorn - Ett terstallningsforsok per timme, max. 24 forsok.
- Ett aterstallningsforsok per dygn, max. 30 forsok..

) Tabell 5 Automatisk aterstallning av blockeringar
9  STANDARDVARDEN

Anordningen levereras med en rad forinstallda parametrar som kan &ndras beroende pa anvandarens behov. Varje andring av instaliningarna
lagras automatiskt i minnet och standardvardena kan vid behov alltid aterstallas.

9.1  Aterstillning till standardvirden
Samtliga konfigureringsparametrar aterstalls till standardvardet.
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ANMARKNING: Efter aterstéllningen till standardvérdena maste systemets samtliga huvudparametrar (forstarkningar, tryckbérvarde 0.s.v.)
stallas in pa nytt som vid den forsta installationen.

Standardvérden
Beteckning Beskrivning Virde Installations-an-
teckningar
SP Tryckborvarde [bar] 3.0
RP Trycksankning for omstart [bar] 0.5
oD Typ av system styvt
B Vantetid for blockering p.g.a. torrkdrning [s] 15
T2 Férdrojning av avstangning [s] 10
GP Koefficient for proportionell forstarkning 0.5
Gl Koefficient for proportionell forstarkning 1.2
RM Vantetid for blockering p.g.a. torrkérning [s] 5000
AE Blockeringsfri funktion Aktiverad
AF Frostskydd Aktiverad
AY Funktion med omstartsskydd AY Deaktiverad
Varaktighet for Power Shower|  Varaktighet for funktionen Power Shower [hh:mm)] 30’
Aktivering av Sleep Mode Aktivering av funktionen Sleep Mode Deaktiverad
Starttid for Sleep Mode Klockslag for aktivering av funktionen Sleep Mode 23:00
Varaktighet for Sleep Mode Varaktighet fér funktionen Sleep Shower [hh:mm] 7tim
Funktion med flottor Aktivering av flottr Aktiverad
Pumpstopp enligt niva Aktivering av pumpstopp enligt min. niva i behallaren Deaktiverad
Min. niva fér pumpstopp Niva under vilken pumpen stoppas [cm] 0
L1 behallare Instéllning av behallarens sida 1 eller diameter [cm] 0
L2 behallare Instéllning av behallarens sida 2 [cm] 0

Tabell 6 Standardvarden
10  FELSOKNING
Dra ut stickkontakten ur eluttaget innan felsékningen pabérjas. Om elkabeln eller ndgon av pumpens elektriska komponenter ar

skadad ska reparationer och byten av delar ombesérjas av tillverkaren, en auktoriserad serviceverkstad eller en person med
likvérdig behdrighet for att undvika samtliga risker.

PROBLEM

MOJLIGA ORSAKER

ATGARDER

Pumpen startar inte eller stdngs av
igen.

Pumpen &r utan elillforsel.

Kontrollera eltillforseln.

Vattenbrist.

Aterstall vattennivan.

Forbrukaren ar pa en hdgre niva an den som
motsvarar anlaggningens starttryck.

Oka anldggningens starttryck genom att oka SP eller
minska RP.

Pumpen stannar inte.

Anléaggningen lacker.

Kontrollera anlaggningen, hitta lackaget och atgarda
det.

Pumphjulet eller hydrauldelen &r igensatt.

Demontera anldggningen och ta bort tilltdppningarna
(serviceverkstad).

Luftin i sugledningen.

Kontrollera sugledningen, hitta orsaken till luftintaget
och atgérda det.

Kapaciteten &r ofillracklig.

Tilltdppt insugning.

Atgérda igensittningarna.

Sugrdr med ofillracklig diameter.

Anvand ett rér med en diameter pa min. 1”.

Pumpen pumpar inte vatten.

Insugningsgallret eller rorledningarna &r igensatta.

Atgérda igensittningarna.

Rotorn ar utsliten eller blockerad.

Byt ut rotorn eller atgarda blockeringen.

Kravd uppfordringshéjd ar hogre an pumpens
prestanda.

Pumpen startar utan att
forbrukare efterfragar det.

en

Anléaggningen lacker.

Kontrollera anlaggningen, hitta lackaget och atgarda
det.

Pumpen startar inte och status BL
indikeras.

Brist pa vatten eller pump inte grundad

Fyll pumpen och kontrollera att det inte ar luft i
ledningen.
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Hinder i insugnings

Kontrollera att insuget och ev. filter inte &r igentéppta.

Borvarde kan inte nas med instéllt RM-varde

Stéll in ett véarde for RM som medger att borvardet kan
uppnas.

Backventilen ar blockerad.

Ta bort backventilens igenséttning.

Pumpen startar inte och status PB
indikeras.

I:ég matningsspanning

Kontrollera att matningsspanningen &r korrekt.

Overdriven spanningsfall p4 linjen

Kontrollera elkablamnas tvarsnitt.

Pumpen och DConnect Box 2

ansluts  inte  (lysdiod PLC
DCONNECT BOX2 lyser med fast
rott sken) (avsnitt 10)

De ar elektriskt separerade.

Kontrollera att de tva apparaterna ar pa samma elnat
och pa samma fas.

Det &r for langt ifran varandra.

Anslut de tva apparaterna pa ett kortare avstand.

De tva enheterna &r inte associerad (endast om
nagon av de bada apparaterna maste bytas ut)

Utfor associeringen.

Pumpen startar inte och fel E17
signaleras

Rotor blockerad

. Uppdatera firmwareversionen till den senast
tillgéngliga.

. Vénta i 25 minuter med strémf6rsedd
apparat  tills  blockeringen  upphavs
automatiskt.

. Kontrollera att axeln kan rotera frit.

Pumpen startar inte och ett av
foljande fel signaleras: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

Sakerhetsfel SW

Det &r nodvandigt att vanta i 25 minuter med
stromférsedd apparat tills blockeringen upphévs
automatiskt.

Tabell 7 Felsdkning

11 UPPDATERING AV PROGRAMVARA

Programvaran for ESYBOX DIVER kan uppdateras via moln eller app med DConnect Box 2.
Granssnittet meddelar nar en ny programvara &r tillganglig. D& kan anvandaren starta uppdateringen.

12 RENGORING FORVARING UNDERHALL

Pumpen ar underhallsfri. Frost kan skada pumpen. Vid mycket laga temperaturer ska pumpen tas upp fran pumpvatskan. Tom
pumpen och placera den pa en frostsaker plats. Pumpen ska frankopplas fran elnatet fére samtliga rengéringsmoment.

Spola av foljande delar med vatten nar pumpen tas upp fran pumpvatskan:
— Filter (6ppet, fig. 1A).

— Sugfilter med flottor vid version X (fig. 3).

— Backventil. | detta fall ska den aktuella delen tas bort som i fig. 11.

Se fill att termontera samtliga delar pa korrekt sétt.
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LEGENDA

In descriere au fost folosite urmatoarele simboluri:

SITUATIE DE PERICOL GENERIC.
Nerespectarea instructiunilor care urmeaza poate cauza daune persoanelor si proprietatilor.

SITUATIE DE RISC DE ELECTROCUTARE.
Nerespectarea instructiunilor care urmeaza poate cauza o situatie de pericol grav pentru siguranta persoanelor.

Note si informatii generale.

AVERTIZARI

Tnainte de a incepe instalarea cititi cu atentje aceastd documentatie.

Instalarea si functionarea vor trebui sa fie conforme cu reglementarile privind securitatea din tara unde se instaleaza produsul.
Toata operatjunea va trebui sa fie executata in mod impecabil.

Nerespectarea normelor de securitate, in afara de faptul ca creaza pericol pentru integritatea persoanelor si daune aparaturilor,
va duce la negarea oricarui drept de a interveni in garantie.

Produsele care fac obiectul acestei discuti intra in categoria echipamente profesionale si apartin clasei de izolatie 1.

Personal Specializat

Conexiunile electrice si hidraulice trebuie efectuate de personal calificat, care indeplineste cerintele tehnice indicate de
reglementarile de siguranta ale tarii in care este instalat produsul.

Prin personal calificat se infeleg acele persoane care prin formarea, experienta si instruirea lor, precum si cunoasterea
respectivelor norme, decizii, prevederi pentru prevenirea accidentelor si privind conditile de serviciu, au fost autorizate de
responsabilul cu securitatea instalatiei sa execute orice activitate necesara pentru care sa fie in masura sa cunoasca si sa evite
orice pericol (Definitie personal calificat IEC 364).

Este responsabilitatea instalatorului sd se asigure ca sistemul de alimentare electrica este echipat cu un sistem de
impamantare eficient in conformitate cu reglementarile in vigoare.

> B opP
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Pentru a imbunatati imunitatea impotriva eventualelor zgomote radiate la alte echipamente, se recomand utilizarea unei
conducte electrice separate pentru alimentarea invertorului .

Aparatul nu poate fi utilizat de copii mai mici de 8 ani si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau
fara experienta sau cunoasterea necesara, decat supravegheate sau dupa ce au primit instructiuni referitoare la utilizarea
sigura a aparatului si la intelegerea pericolelor inerente acesteia. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatirea si
intrefinerea destinata sa fie efectuata de utilizator nu trebuie sa fie efectuata de copii nesupravegheati..

Protectie impotriva suprasarcinilor. Pompa este echipata cu o protectie termica a motorului. In caz de supraincélzire a
motorului, protectia motorului opreste automat pompa. Timpul de récire este de aproximativ 15-20 min. dup& care pompa
reporneste automat. Dupa interventja protectiei motorului este absolut necesara cercetarea cauzei si eliminarea acesteia.
Consultati Depanarea.

Cablul de alimentare si intrerupatorul plutitorului nu trebuie niciodata utilizate pentru a transporta sau ridica pompa. Utilizati
intotdeauna manerul pompei.

Utilizarea este permisa numai daca instalatia electrica este marcata cu masuri de securitate in functie de Normativele in vigoare
din tara unde se instaleaza produsul (pentru ltalia CEI64/2).

Nu scoateti niciodata stecherul din priza tragand cablul.

Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau de catre serviciul de asistenta tehnica
autorizat, pentru prevenirea oricarui risc.

> BB

O nerespectare a instructjunilor poate crea situatii periculoase pentru persoane sau lucruri si anula garantia produsului.
Atentionari speciale

Tnainte de a interveni la partea electric sau mecanica a instalatiei taiati mereu tensiunea electrica. Sunt admise doar
conexiuni de retea ferm cablate. Aparatul trebuie sa fie impamaéntat (IEC 536 clasa 1, NEC si alte standarde in chestiune).

Bornele de retea si bornele motor pot transporta tensiune periculoasa si la motorul oprit.

Aparatul trebuie utilizat numai pentru functiile pentru care a fost construit.

>B B

In anumite conditii de calibrare, dupa o pana de curent, convertorul poate porni automat.
RESPONSABILITATI

Producatorul nu este responsabil de buna functionare a masinii sau de orice eventuale daune cauzate de aceasta, in cazul in care va
fi alterata, modificata si/sau pusa in functiune in afara spatiului de lucru recomandat sau in contrast cu alte dispozitii continute in
acest manual.

Isi declina deasemenea orice raspundere pentru posibile inexactitati continute in prezentul manual de instructiuni, daca sunt cauzate de erori de
imprimare sau de transcriere. Isi rezerva dreptul de a aduce produselor acele modificari pe care le va considera necesare sau utile, fara a le
prejudicia caracteristicile esentiale.

152



ROMANA

1 GENERALITATI
11 Aplicatii

Pompa scufundaté in mai multe etape cu electronica integrata ideala pentru utilizarea in sisteme de apa de ploaie si retele de irigare, pentru a
pompa apa din rezervoare, cisterne, puturi, lacuri si pentru alte aplicatii casnice care cer o presiune ridicata.

Datorita formei compacte si usor de manevrat au si aplicatii speciale precum pompe portabile pentru situatjii de urgentd cum ar fi, colectare de
apa din rezervoare sau rauri, golirea piscinelor si fantanilor. Potrivita si pentru gradinarit si hobby-uri in general.

Electronica invertorului controleaza automat pornirea si oprirea pompei, variind frecventa (ON/OFF) in functie de solicitarea de apd a
utilizatorului pentru a mentine presiunea setata constanta (vezi capitolul 7.15 "SP setarea presiunii de set point”).

Situatia ideald de lucru este cu pompa complet scufundatd; cu toate acestea, sistemul de racire a motorului permite utilizarea acesteia pana la
indltimea minima de aspiratie (110 mm).

Aceste pompe nu pot sa fie utilizate in piscine, iazuri, bazine in prezenta persoanleor, sau pentru pomparea hidrocarburilor
(benzina, motorina, uleiuri combustibile, solventj, etc.) conform normelor de prevenire a accidentelor in vigoare. Inainte de a le
repune, este bine s& se prevada o etapa de curétare (A se vedea "Intretinere si Curatare").

>

1.2 Lichide Pompabile

Folositi pompa numai in apa curata.
Pompa nu poate fi folosita pentru a pompa apa sarata, ape reziduale, lichide inflamabile, corozive sau explozive (ex. petrol,
benzing, diluantj), grasimi, uleiuri.

Temperatura lichidului de pompat nu trebuie sa depaseascé 50°C (122F)

in cazul utilizarii pompei pentru alimentarea cu apa menajera, respectati reglementarile locale ale autoritatilor responsabile cu
gestionarea resurselor de apé.

Dimensiuni maxime ale particulelor solide dispersate in lichid: Diametru 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Date Tehnice

Pompele EASYDIVER sunt echipate cu un filtru, care in functie de aplicatie poate fi deschis (a se vedea figura 1, A) sau inchis (numit X) (a se
vedea figura 1, B).

Filtrul deschis previne trecerea particulelor suspendate cu un diametru mai mare de 2,5 mm.
In interior existd un partializator care impiedicé aspiratia de jos, pana la un nivel de 80mm. Este posibil sa il téiati sau sa il indepartati pentru a
aspira apa pana la minimum 35 mm de jos. (a se vedea figura 2).

Produsele cu filtru X sunt caracterizate de X langa numele pompei.
Filtrul X este caracterizat de o baza, nu etansa, cu o atac olandez de 1 ". Filtrul X este proiectat pentru a fi utilizat cu KIT-ul X: kit de aspiratie
cu plutitor (a se vedea figura 3).

Modelele pompei sunt identificate mai jos (Tabel 1):

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabel 1
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Toate datele tehnice sunt marcate pe eticheta tehnica a pompei.
Mai jos este explicarea diferitelor voci prezente:

2

5 6 7

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si

Q57m/h Hmax 36m  HmnOy, m ICL.F IPX8
200240V~ 38A Pl 900 wx P2 WP/ 04Ok P7
50Hz 125 #F +450 V~ 4800 Viin \

15 16 10

19
2
; 2 2 9 17

Eticheta tehnica

1 12

18

N

INSTALARE

Tnainte de a porni pompa verificati ca:

A\

2.1

A\
A\
A

Cablul de alimentare al pompei sau pompa nu sunt deteriorate.
Impamantarea sa fie conforma cu normele.

Instalare Mecanica

Instalati pompa intr-un loc care nu este expus la inghet.

inghetandu-se creaza fisuri ale parijlor plastice.

are deja o valva de control integrata in linia de trimitere.

Pos. Descriere
1 Descriere
2 Revizie
3 An
4 Saptamana
5 Numar serial
6 Temperatura maxima a lichidului
7 Utilizare
8 Capacitate
9 Prevalenta maxima
10 Prevalenta minima
11 Clasa de izolare
12 Grad de protectie
13 Submersibilitate
14 Tensiune nominala
15 Amper
16 P1
17 P2 HP
18 P2 kW
19 Frecventa
20 Capacitate condensator
21 Tensiune
22 Nr. turatji nominale
23 Locuri
24 Cod pompa

Conexiunea electrica trebuie facutd intr-un loc uscat, departe de eventuale inundatii.

Voltajul si frecventa de pe placuta tehnica a pompei corespund datelor instalatiei electrice de alimentare.

Cand pompa ramane inactiva la o temperatura mai joasa de 0°C, trebuie sa va asigurati ca nu exista reziduri de apa care

Agatati pompa trecand funia prin orificiul corespunzator (a se vedea figura 5). Nu agatati pompa de maner.

Nu instalati supapele de control 1&nga orificiul de iesire al pompei (adica la o distantd mai mica de 1 m (3.28ft)). De fapt, pompa

Pompele ESYBOX DIVER contin deja un vas de expansiune mic, calibrat pentru ciocan de apa si scurgeri mici.
Pentru a reduce numarul de reporniri ale pompei, poate fi instalat un rezervor auxiliar (Figura 6, A) de 2 litri.
Daca doriti sa instalati o supapa suplimentara de nu retur (Figura 6, B), este recomandat sa o pozitionati in aval de rezervorul auxiliar.

Nu supuneti motorul la excesive porniri/ora. Se recomanda strict sa nu depaseasca 60 de porniri/ora.

Se recomanda utilizarea tubaturilor cu un diametru minim de 1", pentru a evita scaderea performantei pompei.
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Pompa este potrivita pentru instalatii verticale sau orizontale.
Conectati o conducta rigida sau flexibila la iesirea pompei de 1 % ".

Submersibilitatea maximé a pompei depinde de lungimea cablului electric: 12m (39.4 ft) in caz de cablu lung 15m (49.2 ft); 7m (23 ft) in caz de
cablu de 10m (32.8 ft). Verificati datele de pe eticheta tehnica, asa cum este explicat in figura 4.

Pentru a garanta intotdeauna un debit bun de apa, este indicat sa introduceti o valoare a presiunii Setpoint care s& permita compensarea
diferentei de indltime intre robinetele de serviciu si pompa (vezi figura 7).

Pentru a facilita instalarea in rezervor este posibild scoaterea cablului de alimentare si/sau trecerea acestuia din urma printr-un
alt orificiu de trecere. Pentru a-l elimina, urmati instructiunile din ghidul rapid al produsului. Cablul electric are o conexiune rapida.
Faceti aceastd operatie cu personal specializat. Verificati daca aparatul sa fie impadméntat inainte de punerea in functiune a
produsului.

Pompa dispune de:
e Valva de aerisire pentru aer (a se vedea figura 8). Aceasta valva permite pompei s& amorseze foarte repede. in cazul in care nivelul
apei este mai mic decat nivelul valvei, poate iesi putina apa din valva de aerisire.
e Vas de expansiune mic cu arc si membrand. Acest lucru limiteaza numarul de reporniri ale pompei care compenseaza pierderile mici
in istalatie. Vasul protejeaza pompa in caz de ciocan de apa. Vasul nu necesita nici reincércare nici intretinere.

e O valva de suprapresiune, care impiedica ciocanul cu apa. In cazul de gheatd in conducta de livrare cu pompa submersibila, aceastd
valva protejeazd pompa de ruperi.

Instalare in put.
Instalati pompa astfel incat aspiratia pompei sa fie de cel putin 1 m (3,28ft) deasupra fundului putului pentru a evita aspiratia nisipului si a
impuritatilor. Folositi tuburi rigide din metal pentru a agata pompa si fixati tuburile cu carlige in partea superioara a putului.

Instalare in cisterna

Daca cisterna de colectare are dimensiuni minime pentru trecerea pompei de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Tineti pompa usor ridicatd pentru a evita posibilele zgomote/vibratii transmise la cisterna.

Daca pompa este plasata pe fundul cisternei, pompa va produce zgomot.

Pentru a evita blocarea pasajelor de aspiratie, se recomanda s& verificati periodic daca nu s-a acumulat murdérie in groapa de
colectare (frunze, nisip etc.).

2.2  Instalare Electrica

Se recomandd efectuarea instalatiei conform indicatiilor din manual in conformitate cu legile, directivele si reglementérile in vigoare de pe site-
ul de utilizare si in functie de aplicatie.

Curent de scurgere la paméant < 5mA

Nu indepartati eticheta fixata pe cablul de alimentare ESYBOX DIVER, deoarece aceasta va fi utila in cazul modificarilor viitoare
si a configuratiilor instalatjei.

Pompa ESYBOX DIVER contine un invertor in interiorul caruia sunt prezente tensiuni continue si curenti cu componente de inalta frecventa.
Pentru acest tip de echipamente posibilii curenti de pana pot fi:

e curent alternativ

e curent pulsativ unipolar

e curenti cu componente de frecventa inalta
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Exemplu de instalare

3 ACCESORII
Accesorii disponibile
Accesoriu Descriere
KIT X* Aspiratie crescutd
NFC FLOATER* Plutitor de nivel pentru oprirea pompei
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Masurarea apei ramase in rezervor cu functionalitatea plutitorului nivel
SACRIFICIAL ANODE Protectie galvanica impotriva coroziunii
DOC68 Kit de conversie in pompa de suprafata

* Dimensiunile generale minime ale pompei cu plutitor in interiorul unui put sau unei cisterne sunt urmatoarele:
Distanta minima intre capatul plutitorului pompei si perete este de 3cm (1,18 in) (a se vedea figura 10).
Distanta minima intre plutitorul tubului de aspiratie si perete (in cazul versiunii X) este de 10 cm (3.94 in) (a se vedea figura 10).

Tabel 2

Accesoriile de masurare NFC FLOATER si NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sunt instalate prin introducerea lor intr-un scaun special, fara
a fi necesara nicio conexiune electrica.

4  PRIMA INSTALARE
Pompa si DCONNECT BOX 2, daca sunt prezente, trebuie conectate la aceeasi retea electrica, evitdnd sa fie separate galvanic,
cum ar fi din cauza prezentei transformatoarelor de izolare sau a intreruptoarelor, chiar monofazate, deschise.
In contexte speciale de condominiu sau industriale, unde utilitatile monofazate pot fi conectate la diferite faze ale distributiei
trifazice furnizate de operatorul public, este posibil ca DCONNECT BOX 2 si pompa sa nu poata comunica.

Dupa conectarea corecta a pieselor hidraulice si electrice, este suficient sa alimentati energie si sistemul este gata sa functioneze.

Pompa poate fi controlata si setata prin aplicatia corespunzatoare, instalata pe un smartphone sau tableta.

Aplicatia poate fi descarcata de pe site hitps://internetofpumps.com/ sau din magazinele principale.

Pentru ca aplicatia sa poata interactiona cu pompa, DCONNECT BOX 2 trebuie s fie corect instalat si alimentat. LED-urile de pe DCONNECT
BOX 2 monitorizeaza starea conexiunii cu pompa si aplicatia.
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5 DESCRIERE INTERFATA DCONNECT BOX 2

®

1- Conexiune PLC
2-  Conexiune wireless proprie Dab
3- Tasta pentru conexiune WI-Fl locala
4-  Conexiune centru servicii
5-  Conexiune Wi-Fi
@ 6- Intrare
® (5 T Releuodbus
8- Modbus
®
®
@
Semnificatie indicatori
Stare indicator PLC (1) Wireless propriet. (2) Centru servicii (4) Wi-Fi (5)
Oprit [\lioi 0 conexiune [\lici 0 conexiune Nici o conexiune [\lici 0 conexiune
Intermitent In a$tep.tare pentru a stabili | In a$tep.tare pentru a stabili | _ In a$tgptare pentru a stabili o
0 conexiune 0 conexiune conexiune
Pornit Conectat Conectat Conectat Conectat
Tabel 3

Tasta de conexiune WiFi

Este utilizat pentru a crea o conexiune directa intre DCONNECT BOX 2 si un smartphone sau tableta.

Tinand butonul apasat timp de 5 secunde, ledurile (1) si (4) incep sa clipeasca si DCONNECT BOX 2 trece in modul access point. Cand
dispozitivul se afla in aceasta stare, isi expune propria retea WiFi numita DCONNECTBOX2-XXXXX la care va puteti conecta direct printr-un
smartphone sau tableta.

5.1  Conexiune DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Pompa se conecteaza la DCONNECT BOX 2 prin protocolul Power Line Communication, indicat ca PLC. Datorita acestui canal de comunicare,
utilizatorul poate monitoriza starea pompei si poate interactiona activ prin aplicatia

ESYBOX DIVER si DCONNECT BOX 2 pentru a comunica ele trebuie asociate intre ele si aceasté operatiune este deja facuta in fabrica.

Odaté alimentate, cele dou unitati se conecteaza in cateva minute. In faza de ciutare a dispozitivului, LED-ul PLC (1) va face licériri regulate si
odaté conectat corect LED-ul va raméne pornit constant.

Calitatea conectarii PLC poate fi influentata de numerosi factori:
- Topologia retelei electrice

- Tncércari reactive prezente pe linie

- Lungimea conectarii

- Sectiune cabluri

Daca exista probleme de comunicare, reduceti distanta (si deci lungimea conectarii electrice) intre cele doua aparate.
Cele doua aparate trebuie sé fie conectate pe aceeasi retea electricd monofazata si trebuie sé aiba in comun faza si neutru.

52  Asociere DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Dupa cum s-a descris deja, cele doud unitati din acelasi pachet sunt deja asociate in fabrica, de aceea aceastd procedurd trebuie utilizata
numai in cazul inlocuirii unuia dintre cele 2 aparate.
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2) Accesati DCONNECT BOX2 prin APP Dconnect

1) Deconectati ESYBOX DIVER de la reteaua electrica si asteptatj 1 min E

a. Accesati prin smarthphone la APP Dconnect
g apasati Conexiune directa si

=
v

D

)+ CONNECT

Direct connection
Welcome to D.Connect

Loygin or sign up .

DConnect Box
2
Y

Direct connection

Esybox Max

selectionati produsul “Dconnect Box2”

Select your product

DConnect Box

V \\‘

Suggestions O

b. Apésati tasta Dconnect BOX2 timp de 5s,
pana cand ledul wifi clipeste.
c. Urmati instructiunile de pe APP, pana céand

ledul wifi rAmane aprins, iar APP afiseaza
urmatorul ecran
DCONNECT BOX2

1827 dEO -

< Back

Installation

TestFCI

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Follow the wizard to help you with the &
1 (©) < 1 (©) < 1 (©) <
3) Doar daca Dconnect BOX2 are o asociere anterioara, stergeti orice asociere anterioard pe DCONNECT BOX 2 (Meniu

avansat> Eliminare asociere PLC)

< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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4) Puneti DCONNECT BOX 2 in faza de asociere 5) Conectati DTRON3 in termen de 20 de
a. Apasati "Conectati un nou produs” secunde.
b. Alegeti Dtron 3 la retea si urmati procedura

solicitata in APP.

< Product type 6 =

< Back 6 =

Install or configure

Link a new product

I Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

6/19 The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds.

Click Next
ﬁ Esybox Mini 3
-

] (@)

o)

Power up the pump

®

6) Verificati starea ledului PLC de pe DCONNECT BOX 2. Atunci cand ramane constantd, asociatia a avut succes.
In acest moment, DTRON3 se va afla si el in meniul de instalare, si puteti accesa starea curenta
si configuratii.

NOTA 1: Serviciul de telecomanda DConnect Cloud necesita inregistrarea pe portal si dupa o perioada de incercare, necesita un abonament.
Toate informatiile sunt disponibile pe site: www.internetofpumps.com

NOTA 2: In acest manual, se face trimitere la meniurile APP DConnect, culorile sau descrierile se pot modifica. Pentru a profita la maximum de
produs si de interactiunea acestuia cu APP si serviciul DConnect Cloud, consultati si documentatia online si urmariti videoclipurile

demonstrative. Toate informatiile necesare sunt disponibile pe site:

6  FUNCTIONARE

Cand pompa este umpluta, sistemul incepe sa functioneze regulamentar conform parametrilor configurati: incepe automat la deschiderea
robinetului, furnizeaza apa la presiunea reglata (SP), mentine presiunea constanta chiar si prin deschiderea altor robine. Cand consumul de apa

se termind, pompa se opreste automat dupa timpul T2.

7 PARAMETRIIIN LECTURA SI SETARE

Prin aplicatie puteti verifica starea de functionare a pompei si puteti schimba setarile. Mai jos este lista parametrilor.

71  Status
Vizualizeaza starea pompei

7.2 VP: Vizualizarea presiunii
Presiunea masurata pe sistem.

7.3 VF: Vizualizarea debitului
Vizualizati fluxul instant.
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74  RS: Vizualizarea vitezei de rotatie
Viteza realizata de rotatie la motorul in rpm.

7.5  PO: Consum de energie
Consum de energie de la lineea de alimentare.

7.6 C1: Vizualizare curent
Curentul de faza al motorului in [A].

7.7 SV: Tensiune de alimentare
7.8  TE: Vizualizarea Temperaturii disipatorului
7.9  Numér de porniri

710 Saving
Economie obtinuta comparativ cu utilizarea unei pompe tip ON/OFF

711 Consum energie luna in curs
712 Consum energie luna precedenta
713  Flux livrat lunain curs

714  Flux livrat luna precedenta

7.15 SP: Configurarea presiunii de setpoint

Presiune de repornire a pompei este legata atat la presiunea setata SP céat sila RP.

RP exprima reducerea presiunii fata de ,SP” ce cauzeaza pornirea pompei.

Setarea unei presiuni prea scazute (SP), care nu permite apei sa depaseasca diferenta de indltime intre pompa si punctul de utilizare, poate
provoca erori false de functionare pe uscat (BL). In aceste cazuri maritj presiunea de SP.

716  RP: Setarea diminuarii presiunii de repornire

Exprima diminuarea presiunii, fatd de valoarea SP ce cauzeaza repornirea pompei. De exemplu daca presiunea de setpoint este de 3,0 [bar] si
RP este de 0,5 [bar] repornirea are loc la 2,5 [bar]. RP poate fi setat de la un minim de 0,3 la un maxim de 1 [bar]. in situatii speciale (de
exemplu in cazul unui setpoint mai mic decat RP-ul insusi) poate fi automat limitat.

717  OD: Tipologia instalatiei
Valori posibile rigid si elastic. Dispozitivul iese din fabrica cu setare rigida adecvata la cea mai mare parte a instalatiilor. In prezenta oscilatjilor
pe presiune care nu pot sa se stabilizeze actionénd pe parametrii Gl si GP trecetj la modul elastic.

7.18  GP: Castig proportional

Termenul proportional, in general, trebuie marit pentru sistemele cu elasticitate (de exemplu conducte din PVC ) si diminuat in cazul
sistemelor rigide (de exemplu tevi de fier). Pentru a mentine constanta presiunea in instalatie, invertorul efectueaza un control de tip Pl pe
eroare de presiune masurata. In baza acestei erori invertorul calculeaza puterea care trebuie s o furmnizeze pompei. Acest control depinde de
setarile parametrilor GP si Gl. Pentru a satisface comportamentele diferitelor tipuri de instalatji hidraulice cu care sistemul poate functiona,
invertorul permite selectarea de parametrii diferiti de cei setatj in fabrica. Pentru marea majoritate a sistemelor, valorile parametrilor GP si Gl
setate din fabricd sunt cele optime. Ins&, atunci cand apar probleme de reglare, se poate interveni asupra acestor setari.

7.19  GI: Castig Integral i
In prezenta de mari caderi de presiune la cresterea brusca a debitului sau de un raspuns lent al sistemului cresteti valoarea Gl. In schimb, la
aparitia de oscilatii de presiune in jurul valorii de setpoint, reducefj valoarea Gl.

7.20 TB: Timp de blocare pentru mers pe uscat
Timp de latenta in secunde intre detectarea conditiilor de lipsa de apa si manifestarea erorii.

7.21  T2:Intarzierea opririi
Timp de latentd in secunde intre detectarea conditiilor de oprire si oprirea efectiva a pompei.

7.22 RM: Viteza maxima
Impune o limita maxima a numarului de rotatii ale pompei.
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7.23  AY: Anti Cycling

Functia anticycling serveste evitarii pornirilor si opririlor frecvente in caz de pierderi din instalatie. Functia poate fi activaté in doua moduri diferite
Normal si Smart. Tn modalitatea Normal, controlul electronic opreste motorul dupa N cicluri de Start Stop identice. In modalitatea Smart in
schimb se actioneaza asupra parametrului RP pentru a reduce efectele negative datorate scurgerilor. Daca este setaté pe "Dezactivatd” functia
nu intervine.

7.24  AE: Activarea functiei anti-blocare
Functia Antiblocare serveste pentru a evita blocari mecanice in caz de lunga inactivitate; actioneaza punand periodic pompa in rotatje.
Cénd functia este activata, pompa la fiecare 23 de ore efectueazé un ciclu de deblocare pentru o perioada de 1 min.

7.25 AF: Activarea functiei antifreeze
Daca functia antifreeze este abilitata, motorul este pus automat in rotatie cand temperatura ajunge valori aproape de cea de congelare pentru a
evita rupturi ale pompei.

7.26 Dezactivarea manuala a pompei
Impiedica fortarea pornirii pompei.

7.27  Activare functie plutitor
Activeaza sau dezactiveaza functia de oprire cu plutitor.

7.28  Activare oprire cu senzor de nivel.
Activeaza sau dezactiveaza functia de oprire a pompei conform nivelului minim al rezervorului setat.

7.29  Nivelul minim al rezervorului
Seteaza nivelul rezervorului sub care se opreste pompa. Pentru ca setarea sa aiba efect trebuie sa se activeze functia oprire cu senzor de nivel.

7.30 Nivel de umplere rezervor

Valoarea % care exprima cantitatea de apa disponibila in rezervor in raport cu nivelul maxim detectat in istoria pompei.

Pentru a reseta nivelul maxim al rezervorului detectat in istoria pompei, este suficient sa extrageti senzorul de nivel din scaunul sdu si sa
alimentati pompa timp de cel putin 5 sec.

7.31  Setare Partea 1 rezervor
Setati partea 1 a dimensiunii de baza a rezervorului sau diametrul unui rezervor circular (interpretarea se schimba in functie de valoarea
atribuitd Partii 2). Daca Partea 1 este setata pe 0, toate functiile legate de nivelul rezervorului sunt dezactivate.

7.32  Setare Partea 2 rezervor
Seteaza partea 2 a dimensiunii de baza a rezervorului . Prin setarea PARTEA 2 = 0, se presupune ca rezervorul are o forma circulara cu un
diametru egal cu PARTEA 1.

7.33  Power Shower

Permite cresterea presiunii de livrare pentru un timp limitat. Se foloseste pentru a permite utilizatorului sa profite cu usurinta de un impuls de
presurizare a sistemului, fara a fi nevoie sa schimbe parametrii SP si apoi sa-i restaureze la valorile vechi. Este activata la nevoie de utilizator.
Se opreste automat dupa ora setatd. Daca in timpul in care functia este activa, este trimis un nou Start sau timpul este modificat, cronometrul
este resetat si numarul de timp reporneste de la inceput.

7.331  Comanda Power Shower
Comanda de Start/Stop a functiei Power Shower.

7.33.2 Durata Power Shower
Seteaza durata functiei (min 5’; max 120).

7.33.3  Timp rezidual Power Shower
Numaratoare inversa a timpului de functionare a Power Shower. Cand atinge 0, functia nu mai este activa si pompa revine pentru a
presuriza sistemul pana la presiunea de referinta.

7.34  Sleep mode
Permite micsorarea presiunii de livrare pentru o perioada de timp. Este folosit pentru a reduce orice repornire, pentru a avea un confort acustic
mai bun si pentru a reduce consumul in timpul noptii. Odata setata, se activeaza si se dezactiveaza automat in fiecare zi in intervalul dorit.

7.341  Activare Sleep Mode
Comanda de activare a functiei Sleep Mode.
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7.34.2  Ora de pornire Sleep Mode
Setati ora din zi in care va fi activata functia Sleep Mode.

7.34.3 Durata Sleep Mode
Seteaza durata functiei (min 5'; max 24h).

7.344 Timp ramas Sleep Mode
Numaratoare inversa a timpului de functionare a Sleep Mode. Cand ajunge la 0, functia nu mai este activa si pompa revine la decompresiune.
instalatia la presiunea de setpoint.

7.35 RF: Resetare erori
Elimina cronologia Fault si Warnig.

7.36  Afigare erori
Afisare erori gasite in timpul functjonarii sistemului.

7.37 Reset manual al conditiilor de eroare
Forteaza anularea erorii prezente.

7.38 Versiune firmware
7.39 Actualizare firmware

7.40  Setari de fabrica
Restabileste setarile din fabricé ale parametrilor.

8  SISTEME DE PROTECTIE

Dispoxzitivul este echipat cu sisteme de protectie pentru a proteja pompa, motorul, liniile electrice si insusi invertorul. In cazul in care
intervine una sau mai multe protectii, aceasta este imediat semnalatd pe ecran avand cea mai mare prioritate. In functie de tipul de
eroare, motorul se poate opri, dar la restabilirea conditiilor normale, starea de eroare se poate in mod automat anula sau disparea dupa
un anumit timp dupa o resetare automata.

In caz de blocare din greseal3, puteti incerca sa iesiti manual din conditiile de eroare, trimitdnd comanda corespunzitoare. Daca conditia
de eroare continud, trebuie sa facetj astfel incat sa eliminati cauza care determing anomalia.

In caz de blocaj din cauza unei erori interne E18, E19, E20, E21 trebuie sa asteptati 15 minute cu masina alimentata pana cand se
reseteaza automatic starea de blocaj.

Conditii de blocare
Afisaj Descriere

PH Bloc supraincalzire pompa

BL Blocare pentru mers pe uscat
BP1 Blocare pentru eroare de lectura pe senzorul de presiung in trimitere
PB Blocare din cauza tensiunii de alimentare in afara limitelor specificate
oT Blocare din cauza supraincalzirii finalelor de putere

0oC Blocare din cauza supracurent in motor

NC Blocare din cauza motorului deconectat

Ei Blocare din cauza unei erori interne i

Vi Blocare pentru tensiune internd i in afara limitelor tolerate

EY Blocare din cauza ciclicitatii anormale relevate pe sistemul

Tabel 4 Indicarea blocurilor
8.1 Descrierea blocajelor

8.1.1 “BL” Anti-Dry Run (Protectie impotriva functionarii in gol)
In situatia de mers pe uscat pompa este oprita automat dupa timpul TB.
Dupé restaurarea debitului corect de ap, puteti incerca sa iesiti manual din blocul de protectie, trimitdind comanda Resetare Erori.

Daca alarma persista, adica utilizatorul nu intervine pentru a restabili fluxul de apa si resetarea pompei, re-startul automat incearcd sa
reporneasca pompa.
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Daca parametrul SP nu este setat corect protectia impotriva mersului pe uscat poate sa nu functioneze corect.

8.1.2  Anti-Cycling (Protectie impotriva cicluri continue, fara a necesita utilizator)

Daca in partea de circulatie a sistemului existd o scurgere, sistemul porneste si se opreste periodic, chiar daca nu a fost prelevatd constient
apa: chiar si o pierdere mica (cativa ml) produce o cadere de presiune, care, la randul sau, duce la pornirea electropompei. Controlul electronic
al sistemului este capabil de a detecta prezenta pierderii pe baza periodicitétii acesteia. Functia anticycling poate fi exclusa sau activatd in
modalitatea Basic sau Smart. Modalitatea Basic prevede ca, odata detectata starea de periodicitate pompa se opreste si raméne in asteaptarea
unei resetari manuale.

Aceasta conditie este comunicata utilizatorului cu mesajul “ANTICYCLING”. Dupa inlaturarea scurgerii, puteti forta manual repornirea trimitand
comanda de Reset Erori.

Modalitatea Smart prevede ca odata relevata conditia de pierdere, sa se mareasca parametrul RP pentru a micsora numarul de porniri in timp.

8.1.3 Anti-Freeze (Protectie impotriva inghetérii apei in sistem)
Schimbare starii apei de la lichid la solid duce la o crestere a volumului. Prin urmare, este necesar sa se evite ca sistemul sa ramana plin de
apa cu temperaturi apropiate de inghet pentru a evita defectarea acestuia. Acesta este motivul pentru care este recomandat sa goleasca orice
electropompa atunci cand nu este folosita in timpul iernii. Totusi, acest sistem este echipat cu o protectie care previne formarea de gheata in
interiorul sau prin operarea pompei in cazul in care temperatura scade la valori apropiate de cele de congelare. In acest fel, apa din interior este
incalzita si inghetarea prevenita.

Protectia Anti-Freeze functioneaza doar in cazul in care sistemul este alimentat in mod regulat: cu stecherul scos sau in
lipsa curentului protectia nu poate functiona. Este oricum recomandat sa nu lasati sistemul incarcat in timpul
perioadelor lungi de inactivitate: goliti sistemul prin capacul de golire si puneti-l la pastrare intr-un loc ferit de
intemperii.

8.14 “PB” bloc de tensiune de alimentare in afara specificatiilor
Apare céand tensiunea de linie la bornele de alimentare ia valori in afara specificatiilor. Resetarea este numai automata cand tensiunea la borne
este in valorile admisibile.

8.2  Reset manual ale conditiilor de eroare
In starea de eroare, utilizatorul poate elimina eroarea forfand o noua incercare prin trimiterea comenzii Reset Errori.

8.3  Autorefacerea conditiilor de eroare
Pentru unele defectiuni si conditii de blocare, sistemul va incerca recuperarea automata.
Sistemul de autoreset se refera mai ales la urmatoarele:

“BL” Blocajul pentru mers pe uscat

“PB” Blocajul din cauza tensiunii de alimentare in afara specificatiilor
‘oT Blocajul din cauza supraincalzirii finalelor de putere

‘ocC” Blocajul din cauza supracurent in motor

“BP” Blocajul din cauza unor defectiuni la senzorul de presiune

Daca, de exemplu sistemul se blocheaza din cauza mersului pe uscat, dispozitivul incepe automat o procedura de test pentru a verifica ca
efectiv masina a ramas pe gol in mod definitiv si permanent. Daca, in timpul secventei de operatii, 0 incercare de refacere este de succes (de
exemplu, apa a venit inapoi), procedura se opreste si revine la functionarea normala. Tabelul prezinta secventa operatiilor efectuate de catre
dispozitiv pentru diferite tipuri de blocaje.

Reset-uri automate ale conditiilor de eroare
Afisare Descriere Secventa de refacere automata

- O tentativa la fiecare 10 minute pt un total de 6 tentative.
BL Blocajul pentru mers pe uscat - O tentativa la fiecare ora pt un total de 24 tentative.
- O tentativa la fiecare 24 ore pt un total de 30 tentative.

Blocajul din cauza tensiunii de alimentare in afara

PB A - Se reface cand se revine la o tensiune in specifica.
specificatiilor

oT Blocaj pentru supraincalzirea surselor finale de - Se reface cand temperatura finalelor de putere intra in
putere specifica.

- O tentativa la fiecare 10 minute pt un total de 6 tentative.
0oC Blocaj pentru supracurent in motor - O tentativa la fiecare ora pt un total de 24 tentative.
- O tentativa la fiecare 24 ore pt un total de 30 tentative.

Tabel 5 Autoreset al blocajelor
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9  SETARILE DE FABRICA

Dispozitivul este livrat din fabrica cu un set de parametri presetati care pot fi schimbatj in functie de nevoile utilizatorilor. Orice schimbare de
setari este salvata automat in memorie si, daca doriti, aveti posibilitatea sa restabiliti intotdeauna conditjile prevazute din fabrica.

9.1 Restaurarea setérilor de fabrica
Efectueaza restabilirea valorii tuturor parametrilor de configurare la valorile din fabrica.

NOTA: Dupa ce restaurati valorile prestabilite de fabricd, este necesara resetarea tuturor parametrilor ce caracterizeaza sistemul (castig,
presiune de setpoint, etc.) exact ca la prima instalare

Setarile de fabrica
Identificator Descriere Valoare d _Nota
e instalare
SP Presiune de setpoint [bar] 3.0
RP Diminuare presiune de repornire [bar] 0.5
oD Tipologie Instalatie Rigid
B Timp de blocare pentru mers pe uscat [s] 15
T2 Intarziere de oprire [s] 10
GP Coeficient de castig proporjonal 0.5
Gl Coeficient de castig integral 1.2
RM Viteza maxima [rpm] 5000
AE Functie antiblocaj Activat
AF Antifreeze Activat
AY Functiune Anticycling AY Dezactivat
Durata Power Shower Durata functie Power Shower [hh:mm] 30’
Activare Sleep Mode Activare functie Sleep Mode Dezactivat
Ora de pornire Sleep Mode Ora de pornire functie Sleep Mode 23:00
Durata Sleep Mode Durata functie Sleep Mode [hh:mm] 7h
Functie plutitor Activare plutitor Activat
rire pompa in baz Activar ririi pompei in functi nivelul minim al .
Nivel minim pentru oprire Nivelul sub care se opreste pompa [cm] 0
pompa '
L1 rezervor Setare diametru lateral 1 sau rezervor [cm] 0
L2 rezervor Reglare partea 2 rezervor [cm] 0

Tabel 6 Setarile din fabrica
10 DEPANARE

Inainte de a incepe cautarea defectiunilor trebuie sa intrerupeti conexiunea electrica a pompei (scoatefi stecherul din priza). Daca
cablul de alimentare sau pompa din oricare dintre partile sale electrice este deteriorat, reparatia sau inlocuirea trebuie sa fie
efectuate de catre Producator sau de catre serviciul sdu de asistentd tehnica sau de o persoana cu o calificare echivalenta
pentru a preveni orice risc.

INCONVENIENTE

POSIBILE CAUZE

REMEDII

Pompa nu pomeste
sau nu ramane
pornita.

Pompa nu este alimentatd

Verificati alimentarea

Lipsa Apa

Resetati nivelul apei

Utilitatea la un nivel superior celui echivalent cu presiunea de repornire

a sistemului.

Mariti valoarea de presiune de repornire a
sistemului marind SP sau micsorand RP.

Pompa nu se
opreste.

Pierdere in instalatie.

Verificati instalatia, gésind piederea i eliminati-
0

Rotor sau parte hidraulica obstructionata.

Demontati sistemul si eliminatj ocluziile (serviciu
asistenta).

Intrare aer in tubatura in aspirare.

Verificati conducta de aspirare, gasiti cauza
intrarii de aer si eliminatj-o.
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Capacitatea  este

insufucienta

Aspiratie obstructionata.

Inlaturatj obstacolele

Conducta de aspiratie cu diametrul insuficient.

Folositi un tub cu diametrul de cel putin 1”

Pompa nu produce
apa

Tubul de aspirare si conductele sunt blocate.

Inlaturati obstacolele

Rotorul este uzat sau blocat

Inlocuiti rotorul sau inlaturatj blocarea

Prevalenta ceruta este superioara caracterisitcilor pompei

Pompa  porneste
fara o solicitare a
utilizatorului

Pierdere in instalatie.

Verificatj instalatia, gasind piederea si eliminati-
0.

Pompa nu pomeste
sistarea indica BL

Lipsa de apasau pompa nu este amorsata

Amorsati pompa si verificati sa nu fie aer in
tubatura.

Aspiratie obstructionata.

Controlati ca aspirarea sau eventualele filtre nu
sunt infundate.

Punctul de referinté nu este accesibil cu valoarea setata RM

Setati 0 valoare RM care sa permita atingerea
setpoint

Supapa de antiretur este blocata

Indepértati obstructia de pe supapa de antiretur.

Pompa nu porneste
sistarea indica PB

Tensiune redusa de alimentare

Verificati prezenta corectei tensiuni de linie.

Cadere excesiva de tensiune pe linie

Verificati sectiunea cablurilor de alimentare.

Pompa si DConnect
Box 2 nu se
conecteaza. (led
PLC DCONNECT
BOX2 Rosu fix)
(paragraf 10)

Sunt separate galvanic.

Verificati daca cele doud unitati sunt pe aceeasi
retea electrica si pe aceeasi faza.

Sunt prea indepértate.

Conectati cele doua unitéti la o distantd mai
scurta.

Cele doua unitati nu sunt asociate (numai in cazul inlocuirii unuia dintre
cele 2 aparate)

Efectuati procedura de asociere

Pompa nu pomeste,
jiar starea indica
eroarea E17.

Rotor blocat

. Actualizati versiunea Fw la cea mai
recenta versiune disponibila

. Asteptati 25 de minute cu aparatul

alimentat

ca sa revina automat la
starea de blocare
. Verificati rotatia libera a arborelui

Pompa nu porneste
starea indicd una
dintre  urmatoarele
erori:  E19, E20,
E21, E22, E23, E24

Eroare de sigurantd SW

Este necesar s& asteptati 25 de minute cu
aparatul alimentat pentru ca starea de blocare
sa fie restabilitd automat.

Tabel 7 Depanare

ACTUALIZARE FIRMWARE

Céand un nou firmware este disponibil, interfata furnizeaza o notificare si ofera utilizatorului posibilitatea de a incepe actualizarea.

12 CURATARE PASTRARE INTRETINERE

Pompa nu necesita intretinere. inghe;ul poate deteriora pompa. In cazul temperaturilor foarte reci, scoateti pompa din lichid, goliti-o si
feriti-o de ger. Inainte de a efectua orice operatie de curatare, pompa trebuie deconectata de la reteaua de alimentare.

Este recomandabil, dupa indepartarea pompei din lichid, curatarea urmatoarelor parti cu un simplu jet de apa:
- Filtru (deschis, a se vedea figura 1A)

- Filtru de aspirare cu plutitor, in caz de versiune X (a se vedea figura 3)

- Valva de nu retur. n acest caz, indepértati partea afectats asa cum se arata in figura 11.

Asigurati-va ca reasamblati corect toate piesele.

165



EAAHNIKA

NMEPIEXOMENA
TTPOEIAOTIOIHEEIX ........coseureeeessessesssessessssssessssssessessssssessssssessessssssessssssessssssesssssssssessssssssssssnssssssssssesesssnessnssns s s s sanesssensse s sunsssssanssssensanessssansans 166
[0 €0 | 2 167
1 TENIKEZ TIAHPO®OPIEL...........cocereeresseessessessessessssssessessssssessssssessssssessessssssessssssssssssssssessssssesssssssssssansssessssssssessssssssanssss s sasssssssnsssssansasessssansans 168
S TR 1T o) T 7T 168
(R NV 0 X 11T EAT T Yo 168
1.3, TEXVIKO XOPOKTIIPIOTIKO .ueuveesiessessesssessessssssessesssessesssessessssssessesssessessssssessesssessessssssessssssessssssessessssssessssssessessses bR SRR SRR SRR RS 168
2 ETKATAZTAZH.......ooeieescseesessesseessessssssesssssssssessesssessesssessessssssessessssssesssessessssssessesasessesssessessesssessesssessesssessessnsssessesssessesssessnssnsasessnsasessesaneasessnsanes 169
21 MK OVIKI EYKOTOOTOOT) cvuveuerressesesssesessessessessessessessessessessessesssssessssssssssssssssessessessessessessessssssssssssssssssssssssssssesssssesssssessesstsstsstssssssasssssssssnsanes 169
2.2 HAEKTPOAOYIKI EYKOTAOTOON cuuvvuruessessessesessessessessessessessesssssssssssssssssssssssssesssssessessessessessssssasssssasssssssssssssssssesssssesssssnesnemsssssnssssasssssassessanss 170
3 BOHOHTIKA ESAPTHMATAL..... .ot seescsessessessssssessesssesssssssssessesssessassssssssssssssssesasessesssssssssssssssssssssssessnesssssnsssessesssessessnessessnsassssnsanessessnsasessnsanes 171
4 TIPQTH ETKATALZTAZH......ooicesseresseescsssssssssessssssessesssesssssssssessessses s s s s s SER R SRR RS E R 171
5  TMEPIFPA®H TOY AIAAPAZTIKOY MNMINAKA THZ DCONNECT BOX 2 .......covveersesesssrssmsessssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssans 172
5.1 Z0vdeon DCONNECT BOX 2 = ESYBOX DIVER .......coviereurieesmensessmsssssesssssessssssssssssssssesssssssssssssssssssssssessssssssssssssssessssssssssssssssssssssens 172
5.2 ZuoXeTiop6g DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER .......coveeeeeneserssesesssssessssssssssssssssessssssssssssssssesssssssssssssessessssssesssssssssssssssessssasess 172
B AEITOYPITIA c...coeeceecscseses s sesssessss s s s s s s s s e RE AR AR R e E e e E R nr s 174
7 TAPAMETPOI ZE ANATNQZIH KAI PYOMIZH ........ooceeeceereeseessesseesessesssessesssessessesssesssssssssessesssessesssessessssssessesssessesssessessssasessesssessesssessessssanes 174
8 ZYZTHMATA MPOZTAZIAL........coreerersessesssssessssssessesssessessssssessasssessassssssesssssssssesssessesssessssssssssssesssessesssssssssnssssssesssessessnessnssnsasessnsanessnsansasessnsanes 177
8.1 TTEPIYPOUPN TUV EHUTTAOKUIV ..cuvvuvrrcssessesessesesessessessessessessssssssssssssssssssssssssssesssssesssssesnessesssssssssssssssssssssssssssessesssssssssesnesnemessesnssssasssssassessenes 177
8.2 AUTOPOTN ATTOKATAOTAGT) TWV GUVONKWV OQAAHOTOG c.veuveuessessessesssssssssssssssssssessessessessessessessssssssssssssssssssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssas 178
8.3 AUTOHOTN ATTOKATACTACT) TWV GUVONKWY OQAAHOTOG cuvcuvrersrssesssssssssssssssssssessessssssssessesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssessesssssssssassassassnsans 178
9 EPTOZTAZIAKELZ PYOMIZEIY .......corvereueeeessesserssessesssessssssssssssssssesssssssssessssssessssssessesssesssssssssessesssessessssssessssssssssssssssessnssssssnsassssssasessesassasessnsanes 179
9.1 ATTOKATAOTAON TWV EPYOOTAGIOKWV PUBHITEWV w.ovvvrvrssessirssessmssssssessssssessssssssssssssssssssssss s s s s 179
10 ANAZHTHEIH BAABQN.........oooeeureeeesesssessessesssessessssssessessssssessssssessssssessessssssessssssssssssssssessssssessssssesssssnsssesssssssessssssssansssesssssssssssnsssssnsasessnsansans 179
11 ENHMEPQIH FIRMWARE .........ootirreursssesssssssessssssessssssssssssssssessssssesssssssssessssssssssssssssssssssss s sssessssss s ssse s sans s ss s s suns s sanssssssanessssansans 180
12 KAGAPIZMOZ, AMTOOHKEYZH, ZYNT HPHEH ........coereceeercreesesscssessessssssesssssessesssssessssssessssssssessssssessssssessesssssse s sssesssssssssssssasessssaneans 180

YNOMNHMA

270 £yXeIpidIo xpnaiyomoBnkav Ta rapakdTw aUuBoAa:

> P opp

KATAZTAZH FENIKOY KINAYNOY.
H un mpnon Twv odnyiwv TTou akoAouBolv, ptropei va TrpokaAéael BAGRES o€ TPOTWTTA Kal TTPAYUaTA.

KATAZTAZH KINAYNOY KAI HAEKTPOMAH=IAL.
H un mpnon twv odnyiwv Tou akoAouBolv, Umropei va TTPoKaAéaEl pia kaTaaTaan goBapol KivoUvou yid TV ac@dAsid Twv
aTopwWV.

INHEIWOEIG KAl YEVIKEG TTANPOPOPIES.

NPOEIAOMOIHZEIZ

MpoToU Kavete TNV eykatdoTaan, diafAaaTe TTPOTEKTIKA TO TTapV EVIUTIO.

H eykaraaTaon kai n Acimoupyia TEETTEI va eival CUUBATES e TOUG KAVOVIOHOUS aoQaAEiag TG XWPag EYKATAGTOONG TNG GUTKEUNG.
O\eg o1 epyaaiec TPETTEl va ekTeAeaTOUV AT ECEIBIKEUPEVOUG TeXVIKOUG pe Tov kaAUTEPO TPoTIO. H Tapaiaon Twv kavovwy
aopaAeiag, eKToc amod Tov Kivouvo yia owyartikéc BAGREC oe TpoowTa kal (NUIEG OTIC OUCKEUES, Ba éxel oav emmakoAouBo v
Tradan 10006 Kabe dikaiwyarog eméuacng, utd eyyinan.

Ta poidvTa TTou Treplypd@ovTal 0To Tapdv EVIUTIO, CUYKATAAEYOVTOI GTNV KOTNYOPIa TWV ETTAYYEAUOTIKWY GUOKEUWY KAl OVAKOUV
oTnv KAGon pévwong 1.

Kamnpriopévo Mpoowikd

O1 udpauAIKEG Kal o1 NAEKTPOAOYIKEG TUVOETEIC TTPETTEI VOl EKTEAEGTOUV aTTO adeIOUXOUG TEXVIKOUG TTOU yVWpI{oUV TOUG KOVOVEG
ac@aAeiag G xwpag otnv omoia Ba eykaracTabei 1o TPoidy .

Q¢ KaTnPTIOPEVO TIPOCWTTIKG VOOUVTaI TA ATOHA TTOU £X0UV KOTAPTION Kal TTEipa, yvwpiouv TS Keipeveg d1aTateic ac@aleiag,
TIG TIPOBIAYPAPES KA TOUG KAVOVIOHOUG yia TRV TIPOANWN atuxnuaTtwy kai TiIg ouverkes Asitoupyiag. EmimAéov Ta dropa autd
eival e€ouaiodotnuéva amd Tov uTEUBuUVo ao@aAeiag TNG eyKaTaaTaong, va eKTEAEGOUV OTTOIaVONTIOTE €pyaaia, £XovTag
YVWon Twv KIVOUVWY Kal TIwg va Toug atro@uyouv. (OpIopog TexvikoU TTpoowTTikoU aUugwva pe IEC 364).

O eykaraoTdtng ogeilel va BePaiwdei Twg n eykatdiataan nAekTpoddtnang cival epodiaopévn pe yeiwan, oUPPWva LE TOUG
10X U0OVTEG KaVOVIOUOUG .
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lNa va BeAtiwaete TV TpoaTacia amd Toug mBavols BopUBoug TTou EKTTEUTIOVTAN TIPOG  AAAEC GUOKEUEG, GUVIOTATAI VO
XPNOIHOTIOIEITE Evav EEXWPIOTO NAEKTPIKG aywyo Yia Thv Tpo@odoaiag Tou avaoTpogéa (inverter).

H ouakeur| umopei va xpnaipotroindei améd maidid hikpdtepa Twy 8 1wy Kal amd aroua e €1d1kEG avaykeg, i amd aroua TTou
dev d10BéTouv TV amaitoUpevn TEipa Kal Kataption, utd v mpoiméBeon 611 Ba éxouv emmApnon A Ba éxouv AAPel TIC
katdAAnAeg 0dnyieg yia v ao@aAr| xprian TG GUCKEUNG Kal Ba £xouv karavornael Toug axeTikoUg Kivouvoug. Mpémel Tavta va
EMITNPEITE TA TAIBIA, WOTE VO ATTOKAEIOETE TO £vBEXOUEVO Va TTaigouv Pe T guokeun. O1 epyacieg kaBapiouoU Kal ouvThpnong
TT0U £ival apuodIdTnTa Tou XPAOTN, dev emITPETETAI va YivovTal aTrd TTaIdId Xwpic emITApNa..

lMpoaTacia amo umeppoprtio. H avtAia eival epodiacpévn Ue BEpIKA ao@AAEIa ToU KIVATAPA. TNV TEPITITWON uTrepBEpuavang
TOU KIVNTAPa, N aa@aieia afrver autduara Ty avtAia. O xpdvog wieng sivar mepimou 15-20 Aetd. Apéowg peTa n aviAia
EavariBerar o€ Aciroupyia autouara . Meta Ty eméURaan TG BEPUIKAS aoPAAEIAG Tou KIVNTAPA TTPETTEI OTTWCONATIOTE Val
avadnrioete kal va efaheipete Tnv aitia. ZupPouleubeite To ke@. Avalrtnon BAaBwv.

Il cavo di alimentazione e l'interruttore galleggiante non devono mai essere utilizzati per trasportare o sollevare la pompa.
Utilizzate sempre il manico della pompa.

To kaAwdio Tpo@odoaiag Kal 0 SIOKATITNG TAWTAPA Bev TTPETTEI TTOTE VA XPNOIMOTIOIOUVTAI YIO T HETAQOPA A TRV aviywon
NG avtAiag. Na xpnaigotroleite Tavta T X1poAaBn Tng avTAiag.

Na pnv Byédete moté 10 QI¢ amd TV TRIla TPAPWVTAG TO KAAWSIO.

Av 10 KaAwdI0 TpoPodoTiag TTapouaiAdel KaTola {nuid, n avTIKATAoTACn ToU TTPETTE va Yivel 0TTWadATIOTE aTmd 10 £pYO0TACIO
A Kamoio £€0ua10doTNUEVO ZEPRIC, WATE vVa ATTOKAEITTE] TO EVOEXOUEVO TTAVTAG KIVOUVOU.

>PBE B

H mrapaBiaon Twv mapamavw utrodeifewy ptropei va dnuioupyroel KATaaTATEIS KIVOUVOU yia TIPOCWTTA KAl QVTIKEIMEVA KAl VO ETTIQEPET TV
mauan 10x00¢ TG £yyunang.

IS1aiTEPEG TTPOEIBOTTOINCEIG

Mpiv eméufere 0T0 NAEKTPIKO A PnXavikG THAUA TNG eykatdoTaong, dlakoWTe TNV NAEKTPIKA Tpopodoaia. EmirpémovTal
povaya ouvoéaelg dIKTUou yepd kKaAwdiwpéves. H auakeur Trpémel va yeliwbei  (IEC 536 kAdon 1, NEC kar GAa oxeTiKa
TPOTUTIA).

O1 akpodékteg ToU JIKTOOU KOI Ol OKPOJEKTEG TOU KIVNTAPG MTTOPE va @Epouv €TIKivouvn Taan akéua kai étav eivai
OTaATNPEVOG O KIVATAPAG.

H guokeun TIPETTEN VO XPNTIKOTIOIEITAI LOVO YIa TIG AEITOUPYIES 1A TIC OTTOIEG KATAOKEUAOTNKE.

>BB

Yo opiouéveg auvBnkes Babuovounang, YETA a6 TITwan Tou JIKTUOU, 0 UETATPOTTEAS UTTOPET va TEBET a€ AcIToupyia autduara.

EYOYNEZ

O KaTOOKEVOOTIKOG 0iKOg dev @épel euBivVN yia TRV KAAR AsiToupyia Twv NAEKTPOKIVATWY avTAIWY N yia evdexXOpeEvES {nUIEG TTou Ba
TPOKOAéGOUV, Of TePITTWON TOU Tpototoindolv f/kai XpnoipomoIndolv €KTOG TOU GUVIOTWHEVOU Trediou epyaoiag N
mapapidfovrag Tig 0dnyieg Tou TapoOVTOg EyXEIpISiou.
EmmAéov, amaldoaetar amd kdbe eubivn yia Tig mBavES avakpifeieg Tou uTrdpyxouv aTto Tapdv eyxeipidio odnyiwv, EpOCOV oPeiAovTal O€
TUTIOYpa@IKG o@alpaTa /| avtiypaerg. Aiatnpei 1o Sikaiwpa va em@Epel oTa TPoidvia 6Aeg TG aMayég TTou Ba Bewpnaoel amapaitnTeg
XPACIUES, XwpPig va aAAagouv Ta Bacikd XOpaKTNPIOTIKA.
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1 TENIKEZ NAHPO®OPIEX

1.1. Eg@appoyeg
MoAuBdbuia uTroBpUxia avTAia e evowuaTwyévn NAEKTPOVIKN, 10AVIKR yia Xpron g€ auaThuata Bpdxivou vepol kar apdeuTikd dikTua, yia Ty
avtAnon vepou amd detapevég, doxeia, epéarta, AiUves Kal GANES OIKIAKEG EQAPHOYEG TTOU OTTAITOUV UYNAY TTiEaT.
Xdpi¢ aT0 guUTTaYEG Kal EUKOAOXPNOTO OXNUa TNG, BPioKel eQapuoyr g€ 1IBIAITEPES TTEPITITWAEIS Kal aav QopnTr avTAia EKTAKTNG avaykng,
Omwg GvtAnon vepol amd OeCapevég 1 TOTAOUIA KAl ekkévwan maivag 1 ouvipifaviol. Idavikr yia KnToupikéG epyacieg kar GAAEG
dpaaTnPIOTNTES XOUTTI.

H nAektpoviki pe avaoTtpogéa, divel evioAr yia autduarn ekkivnon kai apiaiyo ¢ aviAiag, petaBdMovtag m cuyxvétnra (ON/OFF) ot
ouvapTNaN TG aTaitnong vepou amd 1o XpAaTn, TTPOKEIUEVOU va diatnpeital aTabepn n pubuiouévn tiean (BAETTE keg. 7.15 “SP: plBuion NG
TpoKaBoPITUEVNG TIPAG TTiEONG”).

H 18avikh karaaTaon epyaaiag eival e eviehwg Bubiauévn avtAia. Mapodia autd, To gloTnua YOS Tou KIVNTAPA ETTITPETTEN TN XPRON HEXP!
Vv 10 £AdKI0TO Uwog avappdenang (110 mm).

2UPQWva JE TOUG ITXUOVTEG Kavoveg TTpOANWNG atuxnudtwy, ol avtAieg autég dev eival kaTAAANAES yia xpAan o€ KoAuupnThpia,
Muvalovta vepd, i GAeg Aekdveg pe Tapouaia arduwy, kabBwg emiong kai yia Tnv AviAnan udpoyovavBpdkwy (Bevdivn,
mieTpéAaio, kauaéhaia, S1aAUTeG, K.ATE.). MpoTol UAALETE TIG avTAieg, ouviaTaTal va Tig kabapioete (BAETTE KepaAaio “ZuvTrpnan
kal KaBapiopog”).

>

1.2. AvtAoOpeva uyp

XpnoipotoInaTe TNV avTAia ammokAEIOTIKA e kaBapd vepo.
H avtAia dev Tpémel va xpnaoigotrolgital yia v avtAnan Baiacoivol vepol, AUPaTwy, E0QAEKTWY BIBPWTIKWY EKPNKTIKWY
uypwv, (.. metpéhaio, Bevdivn, dIaAuTeg), ypdiowv Kai Aadiwy.

H Bepuokpaaia Tou Tpog dvtAnan uypou dev Trpémel va utrepPaivel Toug 50°C (122F)

ZTnV TEPITITWON XPAong TG avtAiag yia oIKIaK: udpodaTnan, va TNPEITE TOUG KAVOVEG TwV TOTTIKWY OPXWV TTou ival apuddieg
yia Tn dlaxeipion Twv UdATIVWY TTOPWV.

MéyioTeg d100TAOEIG TV OTEPEWY TWHATIdIWY aTO UYPO: AldpeTpog 1 mm (0.04 in)

>

1.3. Texvik& XapoakTnPIoTIKG

O1 avtAieg ESYBOX DIVER ceivar eomhiopéveg pe Eva @iATpo Trou, avahoya pe Ty Qappoyr, Jmropei va eival avoikto (BAETe eikdva 1, A) 1y
kAeioTd (ue TNV ovolaaia X) (BAETe eikéva 1, B).

To avoiktd @iATpo euTrodiel Tn BIEAEUCT TWV AIWPOUUEVWY CWUATIBIWV e DIAUETPO PeyaAuTepn amd 2.5 mm.

270 E0WTEPIK TOU UTTAPYXE! £va KAEiOTPO TTOU UTTOdICEl TNV avappoenan amo Tov Tubpéva, pexpl T atdbun 80mm. Mmopeite va Tov kdyeTe A
VOl TOV 0QOIPETETE YIa VA KATOPBWOETE VO avappoProETe vepd PEXPI TNV EAGYIOTN 0TABUN 35mm amé Tov TTuBPéva. (BAETTE eikdva 2).

Ta mpoidvTa pe iATpo X emaonuaivovtal We éva X dirha aTo dvopa TG avtAiag.

To @iAtpo X €xel pia un ateyav Baon, ue BnAukd ouvdeapo 17. To @itpo X mpoopiletar yia xpron e 1o KIT X : kit avappdenong e mAwTrpa
(BAETTe eikdva 3).

Ta povtéha avtAiv avayvwpiCovTal ge Ta TTapakatw oToixeia (Mivakag 1) :

P1[W] Q MAX [limin - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55120 1250 120-72-31.7 55-78

Mivakag 1
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OAa 10 TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA avaypdeovTal aTnV TTIVOKida TTou UTTAPXE! TTAvw aTnV avTAia.
AxohouBei emegiynan dAwv Twv avaypapduevwy OTOIXEIwV:

Qéon | Mepiypagn
1 Ovouaaia
8 L 9 9 6 7 2 AvabBetypnon
3 ‘Etog
- 4 EBdoudda
I V-4 = 5 Zelpiakds apiBuog
DAB PUMPS Sp.A. Via Marco Rold, 14/35035 - Mestrind PD) - Haly ? )'\é'éV'GT” Beppiokpacia uypod
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI 8 ni’,?,‘an
Q57m/h  Hmax 36m HmnO, m ICL.F IPX8 9 MEyIOTO OVOLETPIKO
220240V~ 38A P1 900 W\ P2 P /7 0.65\cK bn 10 E)“:]X'OTO, HOVOLETPIKO
/ 50Hz 15 oF 1450 V~ 4800 Vin | 1 Khon ovwong
) T —_T T 12 BaBudc mpooTaagiag
14)|( & ( f\ S (Lt \ 13 | BuBiopa
- 1B S.A N 14 OVOOOTIKA 10N
15 Ampere
16 P1
15 16| 10| M 12 757 Tparp
19 18| P2kW
23 20 <l 22 L 24 1 ;g ili)xgrizzg?ma TUKVWTH
Mivakida 21 Tdaon
22 OvopaaTikéG TPOPES
23 Aoyétutol
24 Kwdikdg avthiag
2  EFKATAXITAZH

MpotoU Béaete o€ Aeimoupyia v avthia Beaiwbeite TwG:

>

H 1don kai n ouxvétra mou avaypdagovral TNV TIVOKIda TEXVIKWY CTOIXEiwV TNG avtAiag avTioToIxouv GTa OTOIXEI TNG
NAEKTPIKAG eykaTdaTaang Tp09odoaiag.

To kahwdio Tpogodoaiag Tng avtAiag A n avtAia dev éxouv {nuid.

H nAekTpikh ouvdeapoloyia TpETel va yivel o€ aTEYVE XWPO, TIPOCTATEUPEVN ATTO TUXOV TTANUUUPES.

H eykardoTaon yeiwang TPETTEI VO GULOPQUWVETAI JE TIG KEiEVES DITALEIC.

21 Mnxaviki eykardoTaon

>

TomoBetAcTE TV avTAia o€ £va Xwpo TTou dev ival ekTeBeIPEVOos Ot TTayETS.
Orav n avihia TTapapével adpavic ae Bepuokpaaia pikpdtepn amé 0°C, mpémel va Befaiwbeite Twe dev uTTGp)OUV KaTGAOITIO
vepoU OTO OWWA TNG, TO OTTOIO UTTOPET Va TTAYWOOUV Kal va TTpogeviicouy {nuid.

KpepaoTe Ty avTAia mepvwvTag 1o oxoivi atmd tnv €181k ot (BAETE £1kOva 5). Mnv kpepdre v avtAia ammod T xeipoAaph.

Mnv ToTroBETEITE ATTOQPAKTIKEG BAABIDES KOVTA GV KATABAIYN TG avTAiag (dnAadr g€ amdaTacn WIKPOTEPN a6 1 m (3.28ft)).
H avthia €xel 16N evowyatwpévn oty KATGBAIYN Wia amo@pakTIKr BaABida.

O1 avthieg ESYBOX DIVER €xouv Adn éva pikpd doxeio d1a0ToArS, BaBuovounuévo yia udpaulika TTARYUATO Kal JIKPEG ATTWAEIEG.
Mpokeipévou va eAattwoeTe 10 TTARBOG emavekkIvVAoEwWY TnG avtAiag, pmopeite va TomoBethoete éva PBonBnrikd Ooxeio (Eikéva 6, A)
XwpNTIKOTNTAG 2 NiTPWV.

21NV TIEPITITWON Tou BéAeTe va ToToBeTAoETe akdpa Wi BaABida aviemiaTpopng (Eikéva 6, B) auviaTdral va Thv eyKOTAGTACETE QVAVTN TOU
BonBnTikoU doyeiou.

Mnv utroBaAETe Tov KivnTAPa OF UTIEPPBOAIKEC EKKIVATEIG/WPA. ZUVIOTATAI VA Unv uTrepPaiveTe TI 60 ekkIVAOEIG/Wpal.

ZuvioTaTal n XpAon cwAfvwy Pe eAayioTn diapeTpo 17, yia va ammogelyeTal n Peiwan Twy emddoewy TG avAiag.
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H avtAia gival kat@AAnAn yia opIZ6VTIEC i KATOKOPUQES EYKATAOTATEIG.

ZuvdéaTe évav akauTTo f eOKOPTITO cwAAva aTnv KataBAiyn TG aviAiag 1 %" .

H péyiotn BUBIoN TG avTAiag egaptarar amod 1o uAkog Tou nAekTpIKoU KaAwdiou: 12 m (39.4 ft) atnv mepitmwon kaAwdiou prikoug 15 m (49.2
ft) ko 7m (23 ft) otnv mepimTwon kahwdiou 10 m (32.8). EAEyEre 10 dedopévo OV TIVOKIdA TEXVIKWY OTOIXEIWY, OTTWG aivetal oTnv eikova 4.

Mpokelyévou va ecao@aliletal TAvTa pia KaAr pori VEpoU, GUVIGTATAI VO EI0AYETE Pia TTpokaBopIouEvn TIPA TTieang TTou kaBioTd duvarr Thv
avTioTéBuion TNG UWOUETPIKAG dlagopds avapeaa aTig Bpuaeg xprong Kai v avTAia (BAETE eikdva 7).

pia dAAn ot GiéAeuong. Tia va To a@aipéoete akoAouBnaTe TIG 0dnyieg TTou avagépovial aTo EVIUTIO TOU TTPOIGVTOG. To
NAeTPIKG KaAwdIOo ival eEomAiguévo Pe TaxuaUvdeauo. H epyacia autr) TpETel va ekTEAEDTED aTTO EEEIDIKEUPEVO TIPOTWTTIKO.

f la va 81eukoAlveTe Tnv eykardaTtaon o€ deCapevr), JTTOPEITE va agaipéaceTe To kaAwdIo TPoPodOaiag f/Kal va To TTEPATETE OO
Mpotol B¢oete o€ AciToupyia To aUaTNUa, EAEYETE av £xel EKTEAEOTET N yeiwan.

H avtAia diabérel:

o  BalBida eaépwang (BAETe eikova 8). H BaABida autr| divel Tn duvatdtnta oty aviAia va kavel TARpwan g€ TTOAD UIKPO XPOVIKO
d1G0TNHa. ZTNV TIEPITITWAN TTOU N GTABUN Tou vepou eival xaunAoTepn amod Tn aTdBun NG BaApidag, utmopei va ekpeuael Aiyo vepod
a6 T PaABida eagpwang.

o Mikpd doyeio diaaToArg We ehathpio Kal PepPpavn. To doxeio Tepiopilel To TTARBOG eTavekKIVTEWY TG avTAiag avTioTabuidovrag
MIKPEG aTTwAEIEG TNG eykaTdoTaong. To doyeio mpoaTarelel Ty avtAia otnv mepimTwaon udpaulikoU TARyparog. To doxeio dev
xpetddetar emavaedption f omoladhmote GAn GuvtApnon.

e Mia BaABida umeptrieang, Tou TpooTaTeUEl ATTd TO UGPAUAIKO TTARyA. ZTNV TIEQITITWON TTAYoU aTO GWAAva KaTaBAIyng We v
avtAia BuBiopévn, n BaABida auth poaTatelel v avtAia amd Bpaloelg.

EykatdoTaon o€ ppéap.

EykaraoTroTe v avTAia €101 waTe n avappoenan va Bpioketal Touhdyiotov 1 m (3.28ft) mavw amé Tov TuBUéva Tou GPEATOG, TTPOKEIEVOU
va amo@Uyete TNV avappdenan dupou Kal aAAwv akabapaiwy. Ma va KpepdaeTe Ty avTAia XpnoIPOTIOINGTE AKAUTITOUS METAAAIKOUG CWARVES
KQIl OTEPEWATE TOUG GWARVEG E OTNPIYUATA OTO TTAVW PEPOG TOU PPEATOC.

Eykatdotaon o de€apevi

®povrioTe n degapevr) GUAOYAG va £xel TIG EAAYIOTEG aTTaITOUPEVEG DIOCTATEIS Yia To TIEpacpa TG avAiag 180x185 mm (7.09x7.28 in).
KpamoTe v avrhia eAa@pwg utrepuywyévn améd Tov TTubuéva, woTe va amo@UyeTe TuxOv kpadaapoug/BopUfoug TTou uetadidovtal amod
deCapevn.

H avtAia Ba kavel B6pupo, aTnv TEPITITWGN TTOU AKOUKTTIAEI OTOV TTUBMEVA TNG OECOEVIG.

la va amo@uyeTe T0 PPACIHO aTOUS aywyoUs avappdPnang, GUVIGTATAI Va EAEYXETE TTEPIOBIKA TO GPEATIO GUAAOYAG YIa TUXOV
OUCOWPEUPEVES akaBapaieg (UAAQ, GO, K.ATL.).

2.2  HAektpoAoyikn eyKaTAOTOON

ZuvioTaTal va ekteNéOETE TNV eykatdoTaon oUpQwva e TIG UTTOdEIEEIC Tou eyxelpidiou, TnpwvTag Tnv Ioxlouca vouobeaia kal Toug
KavovIouoUg TG XWPag aTnV OTToia XPpnCIKOTIOIEITaI KAl AEITOUpYE TO oUGTNA.

Pelua diapponig Tpog T yn <5SmA.

Aev TTPETTEI VO AQAIPETETE TNV ETIKETA TTOU UTTAPXEI 0TO KaAwdio Tpogodoaiag Tng ESYBOX DIVER, yiari 8a xpnoiyeloel oty
TIEPITITWAN PEAOVTIKWY TPOTTOTTOINTEWY Kal pUBPITEWY TG EYKATAGTAONG.

H avtAia ESYBOX DIVER Tmepiéxel évav avaoTpo@éa aTo EGWTEPIKG TOU OTTOIOU UTIAPXOUV OUVEXEIC TATEIS Kal pEUUATA [E GTOIXEIO UWNARS
ouxvotnTag. MNa autév Tov TUTTO CUCKEUWY Ta pelaTa TTOU UTTOpEi va TTpoKaAégouv BAGRN TTpog T yeiwan ptropei va ivai:

e gvaMaooobpevo pelua

e  TTOAMIKO HOVOTIOAIKO pEUa

e pelpa We aToIxeia uynAAg ouxvoeTNTAG
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Mapdadelyua eykardotaong

3  BOHOHTIKA EEAPTHMATA

Aia@éoipa BondnTika e§apTApOTA

E¢aptnpa Meprypagn

KIT X* YTepupwyévn avappéenaon

NFC FLOATER* (pAOTEP) PAotép aTabUNG yia aTéion TS avTAiag

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT (METPHTHZ Métpnan Tou vepoU Trou amopével aTn defapevn pe Aeiroupyia @AoTéEp aTABUNG
2TAOMHZ NEPQY)

SACRIFICIAL ANODE (ANOAIQ) MpooTagia amd yaABavikA diaBpwan

DOC68 Kit yeTarpotrAc o€ avTAia em@aveiog

* 01 eNayioTEG e€wTEPIKES DIAATACEIS TG avTAIQG e QAOTEP OTO EaWTEPIKS EVOS PPEATOG I Wiag degapevn§ gival o1 akOAOUBEG:

H eAayiomn amoéoTaon avapeoa oTo Akpo Tou @AoTEP TNG avTAiag kai To Toixwpa eival 3 cm (1.18 in) (BAEme eikdéva 10).

H eAdyiomn am6éaTaon avapesa ato GAOTEP Tou CwARva avappdenang To Toixwia (oTnv TepiTTwan Tou Yoviéhou X) ivai10 cm (3.94 in)
(BAéme eikova 10).

Mivakag 2

Ta BonBnTika eaptipara gAotép (NFC FLOATER) kai petpnthig a1dBung vepol (NFC WATER LEVEL MEASUREMENT) tomoBetolvTal Je
TapeUBoAr o€ pia 161k £dpa, Xwpic va amaiteital n ektéAean Katoiag nNAKTPIKAG olvoEONG.

4 NPQTH ErKATAZTAZH

H avtAia kar o DCONNECT BOX 2,, émou utrdpyel, ouvdéovTal aTo i8I0 nAEkTPIKO BikTUO, WOTE va unv €xouv yaABavikn
amoudvwan, 61w yia Tapddelypa gaitiag NG TAPOUGiag YETAOYXNUATIOTWY MOVWANS I AVOIKTWY OKOua Kal JOVOQATIKWY
OI0KOTIT(OV.

2¢ €I0IKEG TIEPITITWOEIS TTOAUKATOIKIWV 1} BIOUNXAVIWY OTIG OTIOIEC O OVOPATIKEG XPATEIC UTTOPEI va €ival GUVOEDENEVES OE
O10QOopETIKEG QATEIC TPIQATIKAG dlavounig ammd Tov BnUOCIo TTAPOXO, UTTOPEI VO PNV ETTITUYXAVETAI ETTIKOIVWYVIA PETAtl Tou
DCONNECT BOX 2, ka1 TnG avTAiag.

A@oU ekteAeaTolv OwaTd 01 NAeKTPOAOYIKEG KOl UBPAUAIKEG OUVOETEIS, apKei va nAekTpodoTAOETE TO OUCTNUA Kai Ba gival £ToINo va
Aeimoupynoel. O éAeyxog kai n pUBuIoN Tng avtAiag pmopei va yivel amd Tnv €101k €Qapuoyn (app), TOU €ival eykareaTnuévn o€ Eva
smartphone 1 tablet. Mmopeite va mpopnBeuteite v e@apuoyr (app) karefalovrég v amd Tov ioTéToTO hitps://internetofpumps.com/ f amd
Ta KUpIa kaTaaTAuata. 'a va yiveral n 81adpaacn TG EQapUOYAS KE TNV avTAia eival atrapaitnto va £xel ekTeAeaTel WATA N TOTTOBETNON Kal N
1po@odoaia Tou DCONNECT BOX 2. Ta Aaumdkia led mou utéipxouv ato DCONNECT BOX 2 mapakohouBouv v katdataan oUvoeang e
TV avtAia kai Tnv epapuoyn (app).
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5 MNEPIFPA®H TOY AIAAPAZTIKOY NINAKA THX DCONNECT BOX 2

®

1- 20vdeon PLC
2- Z0vdean aaupuarn 1510kt Dab
3- MAAKTEO yia TotTiKA ouvdean Wi-Fi
4- Z0vdean e KEVTPO UTTNPETIWY
5- Z0vdean Wi-Fi
6- Eioodog
@ 7o PeM
8- Modbus
9- Modbus
Inpacia evoeifewv
Kardotaon AcUppoTn guvdeon Kévtpo e§utrnpétnong s
évdeidng PLC(1) 1510KTATN (2) 4 WiLFi (5)
2BnoTA Kapia glvdeon Kapia gUvdean Kapia glvdeon Kapia gUvdeon
, e avapovn va yiver n e avapovn va yiver n _ , . ,
AvaBoaoprvel aiveon aivBEon e avapovn va yivel n alvdean
Avappévn 2uvdedeUévo 2uvdedEUEVO 2uvdedeUEVO 2uvdedeUEVO
Mivakag 3

MAAkTpo ouvdeang Wi-Fi

Xpnoipevel yia Tnv ameuBeiag alvoeon peragu Tou DCONNECT BOX 2 kal evog smartphone 1 tablet.

Kpatwvtag marnuévo 1o TAAKTPO yia 5 deutepdAerta, Ta Aaumakia led (1) kai (4) apyiouv va avapoofrvouv kai 7o DCONNECT BOX 2
TiBeTal oTov TpOTO Asimoupyiag «anueio TpdoPaang». Otav n didragn Ppioketal oe auti My Kataotaon, divel éva dik6 Tou diktuo Wi-Fi mou
ovopaletal DCONNECTBOX2-XXXXX, aTo omoio givar duvarr| n ameubeiag alvoeon diapéaou evog smartphone 1 tablet.

5.1  ZOvdeon DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

H avrhia ouvdéetar ato DCONNECT BOX 2 diapéagou evog mpwrokOMou Power Line Communication (emikoivwvia Yéow TG YPOUUAS
nAexkTpIkoU peuPaToG), TTou anueiwveTal wg PLC. Xapig o€ autdv 1o iauAo £TTIKOIVWVIAG, 0 XproTng PTTopei va TTapakoAoubei Tnv kardoTaon
NG avtAiag kai va d1adpda evepyd PECwW TS QAPUOYNAS (app).

Mpokeiyévou va eivar duvarr n emkoivwvia peratt ESYBOX DIVER kai DCONNECT BOX 2, mpétel va eival guoxeTiopéva PeTatl Toug Kal
auth n diadikaaia €xel RON yivel aTo €pyoaTaaio. AQou TpogodotnBoly, oI dUo uovadeg auvdiovtal yia pepIKG AeTrTa. Kard tn didpkeia TG
@aong avadnmaong diatagewv, To PLC (1) 8a avaBoaPrivel kavovikd kai 8a Trapapeiver udviga avauuévo otav emiteuyBei n owoTh aOvoean.

H mroi6tnTa auvdeang Tng PLC pmopei va emnpeddetal amé didQopoug TTapayovTeS:
TotmroAoyia Tou nAekTpIkoU OIKTUOU
AvTidpaaTikG @opTia TTapdvTa aTn YPAUUN
Mrkog TG olvdeang
Alatopry Twv KaAwdiwy.
2TV TIEPITITWON TIOU UTTAPXOUV TTPOBARATA ETTIKOIVWVIAE, MEIWATE TNV ATTOOTACN (KOl CUVETTWG TO WAKOG TNG NAEKTPIKAG UVIEDNS) avayueoa

oTI¢ duo ouakeuég. O1 duo auaKeUES TTIPETTEN val Eival TUVOESEUEVES GTO iD10 NAEKTPIKS ovoQaaikd BiKTUO Kal TTPETTE va £XOUV KOIVA T @Acn
Kall T0 0UdETEPO.

52  Xuoxemouog DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Omwg Tpoavagépaye, ol dUo POVAdES TToU UTIAPXOUV aTnv idIa CUCKEUATIa Eival O CUCXETIOPEVES ATTO TO EPYOOTACIO KOl GUVETTWG QUTA N
dladikaaia TPETIEI va XpNOIKOTIOINGET OVO OTNV TTEPITITWAT AVTIKATAGTACNG Wiag aTrd TIG 2 CUOKEUES.
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Amroouvdéate Tnv ESYBOX DIVER a1 10 nAekTpIKG OiKTUO Kl TIEpIUEVETE yia 1 AETTTO
Mnyaivere cto DCONNECT BOX2 péow g e@appoyrg APP Dconnect

Mnyaivere otnv APP Dconnect yéow Tou smarthphone
= Méate 10 Guean alvdean Kai

D emAEgTe 1o POIGY “Deonnect Box2”

P
D)+ connECT < Home

Direct connection

Welcome to D.Connect |

Loygin or sign up -

Select your product

DConnect Box DConnect Box
2
e
Direct connection °

Esybox Max

Suggestions (O
Follow the wizard to help you with the

L @] < L] (@] <

b. Méate To TAAKTPO Dconnect BOX2 yia 5s,
HEXPI va apyioel va avaoafrivel To AQUTTAKI
led wifi

C. AkohouBraTe Ti 0dnyieg atnv epappo@r APP,

PEXPI VO TTapApEivEl POVIPA aVOUPEVO TO
Aapmaki led wifi kar va epgaviaTei oty APP 10
TrapaBupo Tou DCONNECT BOX2

1B EES

< Back

Installation

TestFCl

Description
TestFCI

Name the product
DConnect Box 2

Installation details. Link a new product

11l (@] <

Moévo yia Tnv Tepimwon ou To Dconnect BOX2 éxel TpoyevéaTepo oUGXETIONO, diaypAaYTE TOUG TUXOV
TrpoyevEaTepoug auaxeTiopous ato DCONNECT BOX 2  (Mevou yia Tpoxwpnuévoug > Agaipean 2uayetiopol PLC)

ot -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2
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4) O¢ote To DCONNECT BOX 2 amn dion 5) ZuvdéaTe evtdg 20 sec v ESYBOX DIVER
OUCXETIONOU 0TO NAEKTPIKG BiKTUO KAl AKOAOUBAGTE T
a. MéaTe 10 “Z0UVOEON EVOC VEOU TTPOIOVTOC” dladikaaia ou amaitei n epappoyr APP.
b. EmiAéEre Esybox Diver

< Back ® =

Install or cenfigure

Link a new product

I Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

The pump must have been
switched off for at least 30

Esybox seconds.

| Esybox Mini 3
ﬁ Power up the pump
L

®

%\}))

Click Next

®

I (@) < I 0 <
6) EAéy&re v kardoTaon Tou led PLC gto DCONNECT BOX 2. Otav Trapayeivel uoviga avapuévo, 0 GUOYKETIONOG
EMITENEOTNKE ETTITUXWG.

270 gnueio auto, oo Pevol eykatdaTaong Ba utrapyel kai n ESYBOX DIVER, kai 6a ptropeite va trmyaivere oty
Twpivr) KatdoTaon Kai GTIG PUBYICEIC.

ZHMEIQZH 1: H utnpeaia Aexeipiopot DConnect Cloud, ataitei eyypa@n otnv TAATGOPUA Kal ETA OTTO [Ia SOKIMAATIKY TTEpiodo,
ouvdpounTikA £yypagr. OAeg o1 TAnpo@opicg eival diabéaiues aTov 1gTéTOTTO: Www.internetofpumps.com

ZHMEIQZH 2: >t xe1pokivntn Aeitoupyia, ol avagopég oTo pevou tng epappoyrg APP DConnect, utropei va €xouv d10QopeTikd xpwua A
TepIypa@éc.la va ekueTaheuTeiTe KaAUTEPQ TO TTPOIGV Kai TV d1A8paat Tou e TNV epapuoyr APP kai v utnpeaia DConnect Cloud,
ouvioToUpE va aupPouAeuBeite emiong Ta apBpa kai va deite Ta Pivieo Tou ival diaBéaiya aTo d1adikTuo, GToUG IGTOTOTTOUG :
www.internetofpumps.com | www.dabpumps.com.

6  AEITOYPIIA

Ao yivel n TARpwaon TG avTAiag, To aUoTnua §eKIVAE va AEITOUPYET KavoviKG GUNQWYVA WE TIC PUBUICUEVES TTAPARETPOUG: TIBETAI auTOpaTA
o¢ Aeiroupyia 6tav avoiyel pia Bpuon, Tapéxel vepd e T puBpiopévn Trieon (SP), diatnpei v ticon otabepr, akdua kai étav avoiyouv Kal
GAeg Bpuaeg. Otav aTapariael n katavaAwaon vepoU, n avtAia aTapatdel autéuara, agou TapéAbel o xpovog T2.

7  NAPAMETPOI XE ANAINQZH KAI PYOMIZH
Méow TnG epapuoyng, eival duvardv va eAéyEeTe TNV katdiaTaan Aeimoupyiag Tng avTAiag kai va aAGEeTe Tic puBpioeis. AkoAouBei o kartdAoyog
TWV TTOPAPETPWV.

71 Kardortaon
Ameikoviel Tnv katdaTaan g avtAiag

7.2 VP: Ameikévion tng TaxUTnTAG TEPIOTPOPAG
Miean perpoUyevn OV EykatdoTaon.

7.3 VF: Ameikovion Tng pong
ATeikovilel Tn oTiypiaia por.

74 RS: Atreikovion Tng TaxUTNTOS TEPIGTPOPNS
Evepyn TaxutnTta mepIoTPOQNS KivnTAPa GE rpm.

7.5  PO: Amoppo@oupevn 10X0G
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Amroppogoupevn 10xU¢ amd Tn ypapur Tpopodoaiag.

7.6 C1: Ameikdvion peUparog
Pelua eaong Tou Kivnthpa o€ [A].

7.7 SV: Tdon tpo@odoaiag
7.8  TE: Ameikovion Tng Ocppokpagiag Tou SIaoKopTIoTH
7.9  TAABoG eKKIVAGEWV

710 Eoikovopnon
E¢oikovéunan mou emituyxdveral xapig atn xprion piag avtAiag tommou ON/OFF

711 KaravaAwon evépyelag Katd Tov TpEXovTa piva
712  KaravaAwon evépyelag Katé Tov mponyoUpevo piva
713  Moapexopevn pon Katd Tov TpEXOVTA PNV

714  TMopexopevn poi KATA TOV TTPONYOUMEVO PiRva

715  SP: PuBuion Tng micong Tou setpoint

Mieon oTnv oTroia TiBeTaI UTTO TTiEDN N EYKATAGTAOT).

H micon emavekkivnong Tng avTAiag guvdéetal ektog amod v Tiean mou éxel pubuioTei SP kai pe 10 RP. To RP ekpadel T peiwon micong,
OXETIKG pe To «SP» (N pe kdmolo e@pedpiko setpoint edv £xel evepyotroinBei), Tou pokaAei TNV ekKiviion Tng avtAiag.

H pUBpion piag moAU xaunAig mieang (SP), ou dev eTmiTpETEl OTO VEPS VO UTTEPVIKATEI TNV UYOUETPIKA Slagopd petagy Tng avtAiag Kal Tou
onueiou xpAang, umopei va mpokaAéael weudr a@aiuara Aeimoupyiag xwpig vepo (BL). ZTIC TepITTWOEIS QUTEG TIPETTEN va AUEATETE TN TTiEan
SP.

7.16  RP: PUBpion Tng peiwong mieong yia emavekkivnon

Ekopadel Tn peiwon ieang, ouykpimikG pe v TipAR SP TTou mpokaAel Ty emavekkivnon g aviAiag. MNa mapddeyua, av n micon setpoint
eivai 3,0 [bar] kar 1o RP ¢ivai 0,5 [bar], n emavekkivnon yiverar ata 2,5 [bar]. H 1iyq RP pmopei va pubuiatei amo eAayiato 0,3 éwg péyiaTto 1
[bar]. Z¢ 1B10iTEPEC TTEPITITWOEIG (O€ TTEPITITWON, T1.X. £VOG Setpoint xapnAdTepou amd To id1o To RP) pmopei va mepiopiaTei autduara..

717 OD: YmoAoyia eykardoTaong

MBavég TipEG akapyiag kar ehaaTikétnrag. H didratn eevyel amd 10 epyoatdoio We dkapm puBuion mou eival katdAAnAn yia v
mAciovoTnTa TV eyKataoTdoewv. Otav Tapouaialovtal dIOKUPAVAEIS TG TTiEGNG TTOU OEv OTABEPOTIOIOUVTAI EVEQYWVTAS OTIC TIAPAUETPOUG
Gl ka1 GP, evepyotroifaTe Tov TpOTIO EAACTIKAG A€ITOUpYiag.

718  GP: Avahoyiki atroAaBn

O avahoyikdg GuvTEAEDTAG yevIKG TTPETTEI VOl augdveTal yia UGTAUATA TToU XapakTnpifovtal amd ehaaTikdtnta (1r.X. cwAnvwaoeig amd PVC)
Kal va PEIVETAl OE TIEPITITWON GKAUTITWY EYKOTOOTACEWV (T1.X. CwAnvwaoelg amd aidnpo). Na va diampeitar atabepn n Tieon aTnv
EYKATACTAON, N OUCKEUN TTpayuarotrolei evav éAeyxo TUTou Pl aTo a@dahua Trieang Tou €xel YetpnBei. Avaloya pe 10 o@dAya autd, n
ouakeun uttoAoyidel Tnv 10%0 TTou TTpETTEl va TTapacoxebei atov KivntApa. H ektéAean Tou eAéyxou autol egapratal amd Tig TapapéTpoug GP
kar Gl Tou €xouv pubuiaTei. MPOKEIUEVOU va AVTATIOKPIVETAI OTN GUUTIEPIPOPE Twv d1agopwy TOTIWV UDPAUAIKAS eykatdaTaang 61ou
pTTopei va AciToupyei 1o gUOTNUA, N CUCKEUR EMITPETTEI TNV £TTIAOYT DIOQPOPETIKWY TTAPApETPWY OTTO TIG EpyoaTaaiakég. O1 mapduerpor GP
kai Gl Trou €xel kaBopioel To epyoaTaalo, eival BEATIOTEG yia OXEDOV OAEG TIG EYKATAOTACEIG. Av TTapoudiaaTolv Opwg TTpoPARuaTapiBuiong,
UTTOPEITE VA TPOTTOTIOIRTETE TIC TIAPAUETPOUG AUTEG.

719  GI: OAokAnpwrTikf amoAapn
Mapouaia PeyaAwv TITWOEWV TTiEONG KATA TNV alevidla avgnan Tng pong 1 Adyw apyng aviamokpiong TOU GUCTAKPATOG, AUEATTE TNV TIUF TOU
GlI. AvtiBeta, ev uTrdpyouv SIOKUPAVOEIG TNG TTEANG YUpW atrd Tnv TIWA Tou setpoint, YeiwaTe TV TiPA Tou Gl.

7.20 TB: Xpévog pmhokapioparog Adyw Agitoupyiag Xwpig uypod
Xpdvog avapovig ae deUTEPOAETITA aTTd TNV avixveuan Twv auvenkwy EAAeIPNG vepoU Péxpl TNV KOAWGN TOU GAAUATOG.

721  T2: KaBuoTépnon amevepyotroinong
Xpdvog avapovig ae deUTEPOAETITA AT TNV AViXVEUTT Twv GUVONKWY aBnailaTog PEXP! TNV TTPAYUATIKF GTACN ThS avTAiag.

7.22 RM: MéyioTn Tayutnta
OpiCel Eva PéyiaTo 6pIo YIa TIG OTPOYES TNG avTAIQG.

7.23  AY: Anti Cycling
H Aeimoupyia anticycling xpnoigedel yia Tnv amoQuyrn GUXVWY EKKIVAGEWY KAl OTAGEWY OTNV TIEPITITWAN dI0PPOWV GTNY EYKATACTAOT).
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H Aeitoupyia pmopei va evepyotroinBei pe 2 S1a@opeTIkoUg TPOTTOUG, KAVOVIK Kal «smarty. ZTnv Kavovikr Agiroupyia, 0 nAeKTpovikds Aeyxog
ptrAokapel Tov kivntipa perd amd N 6uoloug kUkAoug start-stop. 21n Acitoupyia smart, avtiBeta, evepyei otnv mapdpetpo RP mpog peiwan Twv
apvNTIKWY ETITITWOEWY TToU o@eilovTal oTIg awAEIES. EGv puBpioTei wg «Avevepyn», n Asitoupyia dev Tapepaivel.

7.24  AE: Evepyotroinon Tng Acitoupyiag avTigTAOKOPIoHATOG

H Aeiroupyia AvtiutrAokapiopatog Xpnolgelel yia TV OTTOQUY PNXOVIKWY UTTAOKAPIOPATWY OTNV TIEPITITWON HOAKPOXPOVIAS adPAVEIDS.
Evepyei BéTovtag mepiodika oe Asitoupyia Tnv aviAia.

Orav n Aeiroupyia givai evepyotroinuévn, n aviAia ekteAei kGBe 23 wpeg évav KUKMo ammeuTTAOKAG dIdpKelag 1 AeTrTou.

7.25 AF: Evepyomroinon tng Acitoupyiag antifreeze
H avrimayeTikr Acitoupyia (antifreeze), 6tav eivar evepyomoinuévn, B€TEl autduara o€ TIEQIOTPOPA TOV KivnTApa O1av N Bepuokpaaia
TPOCAAUPAVEI TIUEG KOVTA OTI TIUEG TIAYWUATOG, TIPOKEINEVOU VO aTTOQPEUXBET TO evdEXOUEVO Bpauang TnG avtAiag.

7.26  XelpokivnTn amevepyoTroinon TnG avrAiog
Epmodicel avaykaaTikd Tnv ekkivnan g avTAiag.

7.27 Evepyotroinon Asitoupyiag pAotép
Evepyomoiei i amevepyotrolei Tn Acitoupyia atdiong ue AOTED.

7.28 Evepyomoinon oTdong pe aiobnTipa oTdbung
Evepyotoiei i amevepyotrolei Tn Acitoupyia atdiang TnG avtAiag avahoya pe Tnv eAAXIOTH aTaBUN TG Oeapevic TTou ExeTe pUBIOE.

7.29 EAayiotn o1d@un Tng de§apeving
PuBpiCer Tn o1dBun Tng deCapevng kaTw aTmo TV oTroia n avAia atapardel. Ma va eival armoteAeauarikn n pOBUICT, TIPETTEI VO EVEPYOTTIOINTETE
N Aeimoupyia otaong e aigbnTrpa oTédung.

7.30  ZtéBun mARpwong NG deSapevig

Tipr % Tou ek@palel Tnv ToodTNTa d1aBETIUOU VEPOU OTn SEEaPEV OE OXEOT HE TN PEYIOTN OTABUN TTOU aVIXVEUTNKE OTO 1IGTOPIKO TNG avTAIaG.
MNa va pndevioete T péyioTn oTdBun g degauevig TToU avIXVEUTNKE GTO 1I0TOPIKG TNG avTAiag, apkei va BydAete amd Tnv £€8pa Tou Tov
algBnTipa oTadung kai va Tpo@odoTAdETE TNV avTAia yia TOUAGXIGTOV 5 sec.

7.31  PuBpion MAgupdg 1 de€apeving

Pubuicel Tnv Aeupd 1 ¢ didataang Tng Baang Tng degapevig f T IAKETPO WG KUAIVOPIKAG degapevig (n epunveia aAadel avahoya pe Tnv
TIPA Tou 886nke aTnv MAcupd 2). Av n MAeupd 1 puBuiaTei oto 0, amevepyotololvtal GAG o AsiToupyieg TTou OXeTICovTal e T OTABUN TS
deCapevig.

7.32  PuBpion Tng MAeupdg 2 Tng SeSapeving
Pubyicel Tnv heupd 2 g didaTaong e Baong Tng deCapevig. PuBuilovrag Tnv MAEYPA 2 = 0, Bewpeital Twg n defapevn ival oTpoyyuAr,
pe diapeTpo fon pe v MAEYPA 1.

7.33  Evioyuon tng MNigong

Emmpémer v alénon g mieang atnv katdbMyn yia opigpévo xpdvo. Xpnaipelel yia va divel T duvardtnta ato XpRaTn va agiotoiei eUkoAa
TNV €vioxuon Tieang oTnv €yKaTAoTAON, XWPIG va XPEIGZETAl TPOTTOTIOINGN KAl PETETTEITA ETAVAPOPA TWV TIMWV TwV TIOPAUETPWY  SP.
Evepyomoieitar amd 10 xprotn étav xpeialeral. Amevepyotoieital autopara otav TTapéABEl 0 opiopévog xpovog. Av kard tn Sidpkeia
Aeroupyiag Tng evioxuong, 608ei ava n evioAn ekkivnang f TpotomoinBei o xpdvog OIApKEIag, 0 XpovodIakOTITG UNdevileTal Kal n PéTpnan
T0U Xpdvou Eekivéel amd Tnv apxn.

7.33.1  EvroAf Evioxuong ¢ Micong
EvroAr) Evaping/Anéng te Aeimoupyiag Evioxuong Tng Mieong.

7.33.2  Aidpkela Tng Evioxuong tng Micong
Pubpicer Tn didipkela TnG Aeimoupyiag (eAay. 5 — péy. 120°).

7.33.3  YmoAepparikdg xpdvog ng Evioxuong tng Micong
AvrioTpogn péTpnaon Tou xpovou Asimoupyiag Tng Evioxuang Tng Mieang. Otav gtaoel oo 0, n Acitoupyia dev eivar TTAEov evepyn
kal n avtAia emavagépel aTnv eyKaTdoTacon Ty Tiean g Tpokabopiopévng TIAG TTieong (setpoint).

7.34  Asitoupyia Sleep

Aivel Tn duvaTtdTTa VO PEIWCETE TNV TTiean aTnv KatabAiyn yia Kamoio Xpovikd Oidotnua. Xpnaiyelel yia Tnv eAATTWAN Twy TUxOvV
ETTAVEKKIVATEWY, yia JeyaAlTePN NXNTIKA AvEDN Kal yia peiwaon Tng karavaAwaong kard n didipkela TG voxTag. AQoU puBpICTEi, evepyoTrolgital
KQI OTTEVEPYOTIOIEITAI QUTOMATA KABE péPa, aTO EMIBUPNTO XPOVIKG IAaTNNA.

7.341  Evepyomoinon tng Acitoupyiag Sleep
EvroAn Evepyotmoinong g Aeimoupyiag Sleep.
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7.34.2 Qpa evepyotmoinong Tng Acitoupyiag Sleep
PuBpicel Tnv wpa g npépag kard v omoia Ba evepyorroinbei n Acitoupyia Sleep.

7.34.3  Aidpkeia Tng Asitoupyiag Sleep
PuBpicer Tn S1Gpkeia Tng Acitoupyiag (eAdy. 5" — péy. 24h).

7.34.4 Ymohaipparikdg xpdvog Tng Asitoupyiag Sleep
AvrigTpogn pétpnan tou xpdvou Acitoupyiag Sleep. Otav ¢tacel ato 0, n Acitoupyia dev eival TAéov evepyR Kal n avTAia
ETTAVAQEPEI TNV EYKATACTACN TNV TTiETN TNG TTPOKABOPITUEVNG TIUAG TTiEONS (Setpoint).

7.35 RF: Mndeviouog cpaApatwv
Alaypagel T0 I0TOPIKO Twv GQAAUATWY KaI TWV TTPOEIDOTTOINTEWV.

7.36  Amekovion o@aApdTwy
ATIEIKOVION TWV OYAAUATWY TTOU TTAPOUCIACTNKAV KATA TN AEITOUPYia TOU GUGTANATOG.

7.37  Xeipokivntn amokardoTaon (reset) Twv ouvlnkwv o@AaApaTog
E¢avaykadel Tn diaypa@n Tou TapovTog oeAAaTog.

7.38 'Ekdoon firmware
7.39  Evnuépwon firmware

7.40 Pubpioeig epyooTagiou
Emavagépel T1¢ pubuioeig Tou epyoaTaaiou yia TIC TTAPAUETPOUG.

8  LYXITHMATA NPOXTAZIAZ

H auaokeun ival epodiaapévn pe guaTApara TpoaTaaiag TG avTAiag, Tou KivntApea, TNG Ypaupng Tpogodoaiag kai Tou Inverter. Epdaov
EMENPEI pia ) TIEPIOTOTEPES TTPOOTATIEG (AOPAAEIES), N TTPOCTACIA [E TNV UYNAGTEPN TTPOTEPAIOTNTA aTTEIKoVileTal Gueaa aTnv 0Bdvn.
Avahoya pe Tov 10O G@AAUaTog, utopei va afcel o kivntApag, aAAd dtav amokaraoTabolv oI KAVOVIKEG GUVBAKES, N kaTdaTtaan
0QAAUATOG UTTOPET VO aKUPWBET aUTOUATA APECWG ) LETA aTT6 KATTOI0 XPOovIkd dIAaTnua, agol yivel QUTONATOG ETTAVOTTAIGHOG.

ZTIG TIEEPITITWOEIG UTTAOKapiopaTog ammd OQAAUa, PTTOPEITE va ETMIXEIPAOETE T Xelpokivntn €600 amd Tnv KatdaoTaon o@AAUaTog,
divovtag v KatMnAn eviol). Av Tapaueivel n karaoTaon ceAAuaTog, TPETEl va EVEPYAOETE £T01 waTe va ealeipBei n aitia tou
TTPOKaAE] TNV avwpalia.

Le mepimTwon pwAokapioparog €aimiag vog ecwtepikoU opaAparog E18, E19, E20, E21 mpémel va mepipévere 15 AerTd evw 10 Pnyxdvnua va
TPOQPOBOTEITAI PE NAEKTPIKO PEUNA, WOTE VA ATTOKATACTABEI QUTOPATO N KATAOTOGN UTTAOKAPIGHATOG.

ZuvBnkeg eUTTAOKAG
‘Evdeign Mepiypagn

PH EpmAoki Adyw utrepBéppavang avrhiag

BL MmAokdpiopa Myw AsiToupyiag xwpig uypod
BP1 MmAok@piopa Myw o@dAuarog avéyvwang aTov aioBnTiipa
PB MmAokdpiopa Myw o@dAuarog avéyvwang aTov aioBnTtipa mieang aTnv avappoenon
oT EptrAoki Adyw utrepBépuavanc aTa tepuaTika e¢6dou

0oC EptrAokA Adyw €TmipelaTog aTov Kivtipad

NC EumAoki Adyw amoauvdeang Kivntipa

Ei EumAoki Adyw amoauvdeang Kivntipa

Vi EptrAokn Adyw i-00TAC ECWTEPIKAC TAONC EKTOC 0PIV

EY EpmAokr Myw avwpaAng KukAIkdTnTag 10 0UOTNHA

Mivakag 4 Evdeien umhokapiopdrwy
8.1 Mepiypa@n Twv ePTTAOKWV

8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (MpooTacia karé Tng Asiroupyiag xwpig vepo)
ItV KatdoTaon AsIToupyiag Xwpig vepd n avtAia oTapardel autopaTa PETA atrd Xpovo TB.
AQOoU aTTOKATAOTAGETE TN OWOTH PON VEPOU, TTOPEITE VA ETTIXEIPAOETE VO TTAPAKAMYETE XEIPOKIVITO TO TIPOCTATEUTIKO UTTAOKAPICHA
¢ avtAiag, eiodyovrag Tnv evioAl AmokartdoTtaon (Reset) Z@aApdrwy. Edv n katdoTaon ouvayeppou TapapEVElL, 1) 0 XpraTng dev
TrapéupPel arokabioTwvTag T por} vepoU kal ETavapépovTag TNV avTAia, n AgIroupyia autopaTng TTAVEKKIVNONG TTPOCTTIABE] va ETTAVEKKIVATEI
TNV avTAia.
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Av n apduerpog SP dev gival owaTd puBuiopévn, n TpoaTagia amd AsiToupyio Xwpig vepd ptopei va pn Asiroupyei
KOVOVIKQ.

8.1.2  Anti-Cycling (MpooTagia KaTd TWV OUVEXWV KUKAWV XWPIG aitnua yio TTapoxn

Eav oto tufApa £§6dou G eykatdaTaong utrdpyxouv amwAEIES, To aUoTnua EEKIVa Kal aTaaTa KUKAIKA, akdun kai eav dev UTTApXEl aTraitnan
yia vepd: akoun kal pia pikpr amwAeia (Aiya ml) TpokaAei TTwon Tieong n omoia e T O€Ipa TNG TTPOKAAET TNV ekkivnan TG NAEKTPOKIVITNG
avTtAiag. O nAektpovikds EAeyxog Tou ouaTANATOS €ival g€ BEan va amokaAlyel Tnv TTapouaia TG amwAEIag Pe aan Ty TepIodIKOTNTAS TNG.

H Aeitoupyia anticycling umopei va amokAeioTei i va evepyotroinBei ot Asitoupyia Basic i Smart . H Asiroupyia Basic mpoBAémel 11, epooov
dlamoTwoei N karaaTaon meEPIOdIKATNTAG.

AuTh n katr@aTacn kovotroieital aTo XpAoTn e 1o pAvupa “ANTICYCLING”. Agou efaleipete T Slappor), UTTOPEITe va KAVETE XEIPOKIvNTN
ETaveKKivnon e TNV evioAr] Mndeviopdg Zeaipdrwy.

O eugunc (Smart) TpoTOG AciToupyiag TTPoBAETTEN TTwG, WETA TNV avixveuan TG dlappong, augavetal autopara n TapdueTpog RP yia va peiwbei
10 TTARB0G EKKIVATEWV OTn PovAda Tou Xpbvou.

8.1.3  Anti-Freeze (MppooTacia Katé TOU TTAYWHATOS TOU VEPOU OTO GUGTHHA)
H aMayr g kardaTaong Tou vepoU amd uypd e aTePEd EMIPEPEI AUENaN Tou dykou Tou. Oa TPETTEI GUVETTWG TO GUCTNA VO NV TIOPAEVEI
yeparo pe vepd étav ol Beppokpaaics mAnaialouv otoug 0°C, yia va amo@euxBolv o pAeig oe autd. TNa tov Adyo autév, GUOTAVETAl N
ekkévwan otroIaadATIOTE NAEKTPOKIVATNG aVTAiaG Tav dev XpNaIWOTIOIEITAI KATA TN XeIWEPIVA Tepiodo. QaTdao, To auaTnua autd diabétel pia
diaTagn TpoaTagiag n oToia aTOTPETIEI TO OXNUATIOUG TIAYOU OTO ECWTEPIKO, EVEPYOTTOIWVTAG TNV VTAIQ g€ TTEPITITWAN Tou N Bepuokpaaia
méoel o€ TIUEG KovTa aToug 0°C. Me auté Tov TpATTO, TO VEPO TTOU TIEPIEXEI (EOTAIVETAI KAl ATTOTPETTETAI TO TIAYWUE TOU.
H mpootacia Anti-Freeze Acitoupyei povo €dv 10 oUoTnUa TpoodoTeiTal Kavovikd pe pedpa: pe 10 Biopa
amoouvdedepévo | o€ JIOKOTA PEUPATOG, N TTPOOTACIO dev UTTOPEI va AEITOUPYAOEL. ZUGTAVETAI WOTOCO VO PNV
AQNVETE TO OUOTNHO PE POPTIO O pEYGAES TEPIODOUG AdPAVEING: EKKEVWATE TTPOOEKTIKG TO oUOTHHA amd TNV TdTTa
aTrooTPAYYIoNS Kol aTToONKEUTTE TO.

814  “PB” EpmAokA AOyw TAONG TPOQOBOTIag EKTOG TTpodiaypapwv
MapepBaivel étav n 10N YPAUUAG OTOV OKPOJEKTN ETTITPETITAS TPOPOdOTIag EXel TIUES EKTOC TTpodiaypagwy. H emavagopd yiveral ubvo otnv
autéuatn Aeiroupyia 6Tav n TAoN GTOV AKPOOEKTN ETIOTPEWE! OTIC ETTITPETTOPEVES TIEG.

8.2  AuTOpATN OTTOKATAGTOON TWV OUVONKWY GQAANATOG
Z€ KOTOOoTAoT OPAAUATOG, 0 XPAOTNG UTTOPET Va dlaypdayel To GQAAUa, ETTIXEIPWVTAG XEIPOKIVNTA TNV ETTAVEKKIVNON, WE TNV EVTOAr Mndevioudg
ZQAAUATWY.

8.3  Autbparn amoKaTACTOON TWV OUVONKWV CPAAPATOS
l'a opiouéveg BuaAeiToupyieg kal KATAOTACEIG EUTTAOKAG, TO CUGTNHA ETTIXEIPET VA ATTOKATACTACE! QUTOPATA T AEIToupyia.
To ouaTnUa AuTOUATNG TTOKATAGTACNS aPopd €101kdTEPA:

“BL” MmAokapiopa Adyw Asiroupyiag xwpig uypod

“PB” EptrAokn Adyw Taong YpauUAG EKTAS TTPOdIay papwV
‘oT EumAoki Adyw utrepBépuavang aTa TepUaTIKa €600
“‘ocC” EumAoki Adyw £TTIPEUATOG GTOV KIVATAPA

“BP” EumAoki Adyw avwyaAiag aTov aigBnTtipa mieang

Av, yia Tapadelypa 10 ouaTnua UTTAokdpel Adyw Agimoupyiag xwpig uypo, n didragn apyidel autopata pia diadikaaio doKIPWY yia va eAEyEE
Qv n unxavr €UEIVE TTPAYUATIKA Xwpi¢ vepd oplaTikA Kal pévipa. Edv karad t didpkeia g diadikaciag autig kamola mpooTrabeia
QTTOKATAOTAONG EXEI AiTIo TEAOG (TT.X. EMIOTPEWEI TO VEPO), N Dladikaaia SIGKOTITETAI KaI ETIGTPEPEI TNV KAVOVIKI AEIToupyia.

O NMivakag 9 deixvel T d10GOXA TWV EVEPYEIWV TTOU EKTEAEL N GUOKEUR Yia TOUG BIAPOPOUG TUTTOUG EUTTAOKNAG.

AuTOHOTN OTTOKATAOTAGT TWV GUVONKWVY OQAAPATOG
‘Evdein Mepiypagn AAAnAouyia auTépATNG ATTOKATAGTAONG

- Mia mpoomdbeia kaBe 10 AeTrTdl - GU-vOAIKG 6 TTPOOTIABEIEG.
BL MmAokdpiapa Adyw Aeiroupyiag xwpig uypd - Mia mpoamdbeia kaBe wpa - GuVoAI-Ka 24 TTPOOTIABEIES.
- Mia mpoamd@beia kaBe 24 wpeg - au-voAika 30 TPoaTTABEIEC.

PR EpmAoki Adyw TG0Ng ypapung ektdg rpodia - Tivetar emavagopd 6tav UTTAPXE! ETTI OTPOPH O OUYKEKPIPEVN
YPAQWY Téon.

oT EpmAokni Adyw utrepbépuavang aTa TepuaTika - AmokaBigTatar 6tav n Bepuokpacia aTta TepuaTika 10%00G
€¢od0u ETTAVEPXETAI OE KAVOVIKA ETTITTEDQ.
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0oC

EumAokn Adyw €TmipelaTog oTov KIvnTApa

- Mia mpoamdbeia kaBe 10 AeTrTa - Gu-vOAIKG 6 TTPOCTTABEIES.
- Mia mpoamdbeia kGBe wpa - GUVOAI-KA 24 TTPOOTIABEIES.
- Mia mpooméBeia kaBe 24 wpeg - ou- vohika 30 TTpooTTabeleg.

Mivakag 5 AutopaTn aTTOKATACTACN TWVY EUTTAOKWY

9  EPrOITAZIAKEZ PYOMIZEIZ

H ouokeury Byaivel amd 10 €pyoCTACIO WE Pia OEIPA TTPO-pUBUICUEVWY TTO-POUETPWY TTOU PTTOPOUV va TPOTroTToinBolv aUU@wva PE TIG
amaItioelg Tou xpRotn. Kabe tpomomoinan Twv pubuicewv amoBnkedeTal autdpara aTn pvAun, Kai OTToTE TO €MIBUMEITE UTTOPEITE VO

OTTOKATOOTAOETE TIC EPYO-OTATIOKEG PUBMITEIC.

91  AmokartdoTaon TWV EPYOSTUCIOKWY PUBLicEwY
ExteAei v amokardaTacn g TIWAG GAwv Twv Tapapétpwy Siaudpewang GTIG TIUES TOU £pyoaTaaiou.

ZHMEIQXH: E@doov yivel n amokaraoTaon Twv EpYOSTATIAKWY TIHWY, Ba TRETEl va opIaTolv §avd GAeG oI TTOPAPETPOI TTOU XOPaKTNpi(ouv

NV eykaraaTaon (€mdOaelg, Tieon setpoint, KTA.) OTTWG KATA TNV TTPWTN EYKA-TACTAGT).

EpyooTtaciakég pubpioeig
. . . Ymopvnua
Avayvwpi oTIKO Mepiypaen Tipn EykardoTaong
SP [ieon setpoint [bar] 3.0
RP Meiwon Tieong yia Meiwaon ieong yia 0.5
oD Tutohoyia Eykar@oTaong Akaptrin
B Xpbvog ptrhokapioparog Ayw Asiroupyiag xwpig uypo [s] 15
T2 KaBuaTépnaon amevepyotroinong [Oeur.] 10
GP ZuvteAeotig avaloyikig amddoang 0.5
Gl ZuvteAeotAg oAokAnpwpévng amédoong 1.2
RM MéyioTn TaxUtnta [rpm] 5000
AE Funzione antibloccaggio Evepyotmoinuévn
AF Antifreeze Evepyotmoinuévn
AY Aeiroupyia Anticycling AY Amtevepyotroinuévn
A'GpKEIGnEiZg])éUOng e Aiapkeia Asiroupyiag Evioyuon tng Mieong [hh:mm] 30’
Evepyotoinon Sleep Evepyotroinon Asiroupyiag Sleep Attevepyotroinuévn
Qpa ekkivnong g . . . ,
Aeiroupyiag Sleep Qpa ekkivnang Tng Aermoupyiag Sleep 23:00
Aidpkeia Tsr}gé\;noupylag Aiapkeia g Aerroupyiag Sleep [hh:mm] 7h
Aeitoupyia @Aotép Evepyotmoinan @Aotép Evepyotmoinuévn
100N ™S aw)ugg avahoya | Evepyomoinon 0Taong Mg avTAiag avaf\oya jE TNV EAAYIOTN ATTEVEYOTIOINEVT
JE T 0TdBuN 0T100un TG detapevig
EAayiom cmepr! viaoraon 2168un kaTw amd Tnv otoia aTapatdel n avtAia [em] 0
¢ avtAiag
L1 decapevig PUBuion mheupdg 1 1 diauétpou degapevig [cm] 0
L2 deCapevig PUBuion mAcupdg 2 degapeviig [em] 0

10 ANAZHTHXIH BAABON

Mpotou apyioete v avadhnon BAapwy, Tpémel va dlakdyete TV nAekTpIKr olvdean g avthiag (BydAte To @ig amod Tnv
mpiCa). Av 10 KaAwdio Tpo@odoaiag Tapouaiddel kamola {nuid, n avTIKaTaaTaon Tou TPEETTEl va yivel oTTwadATIoTE o TO

Mivakag 6 Epyoataciakég pubuioeig

£pyooTaaio f Kamolo eEouaiodoTnuévo ZEPPIS, WOTE va ATTOKAEIOTE] TO EVOEXOUEVO TTAVTOE KIVOUVOU.

ANQMAAIEZ

NIGANEZ AITIEZ

AIOPOQTIKEZ EMEMBAZEIZ

H avihia Oev avdBer f Oev

H avrAia dev 1po@odoreital

EAEyére TNV TpOQOd0Tia

179




EAAHNIKA

TIOPAPEVE AVAPEVD.

‘EMeiyn vepol

ATTOKATAOTAGTE T GTABUN TOU VEPOU

Inueio xpnong o€ pia o1ddun uwnAdTEPN amod TV
1008Uvaun 0T1d8un_ekkivnang Tou gUOTAPATOG.

AuiaTe TV TIPA TNG TTiEONG €KKivONG TOU GUGTAPATOG,
auéavovtag v SP 1 peiwvovtag v RP.

H avrhia 6ev oTapardel.

Aiappor| aTnv eykaraoTaon.

EMyére mv eykatdoTaon, eviomiote 1 Slappory Kai
eCaheiyre V.

®pakapigua o TTEPWTA A 0€ USPAUAIKO TUAKOL.

AToouvapuoAoynaTe T0 gUCTHA Kal aQaipéaTe Ta EEva
owyata (kEvIpo TeXVIKAG UTToaTAPIENG).

Aigiobuon aépa oTov aywyd avappoenong.

ENéyEre Tov aywyd avappdenaong, eviomiaTe v aitia
dieioduang aépa kar eEaAeipTe TNV.

H rapoyn eival averrapkig

Ppaypévn avappdenan.

AgaipéaTe Ta Eva owpata

Avetrapkrig SIGUETPOG TOU CWARVA avappodenang.

XpnaoipotoinaTe éva gwArva pe SidueTpo TouAdyiaTov 17

H avtAia dev mapéxel vepod

H oxépa avappdenong kai or cwAfves eival
ppaypéveg

AQaIpETTE TO GWPATA TTOU TTPOKAAOUV TO Gpdtiuo

H @repwtA gival Bappévn A UTTAOKapIouEVN

AvTikaTagTAGTE TN QTEQWTA A ECaAEiWTE TO UTTAOKAPITUA

To oTmaITOUPEVO PAVOUETPIKO Eival PEYOAUTEPO OTTO
T0 XAPAKTNPIOTIKG TNG avTAiag

H avtAia &ekivaer xwpig aimua
XpAom

Aloppon aTnv eyKardaToon.

EMyére mv eykatdoTaon, eviomiote 1 Slappory Kai
eCaheiyre V.

H avihia Oev kivdel kai n
KaTaoTaon g utrodelkviel BL

EMegn  vepolu A Oev

TTPOETOIUAOTE

avthiag  Tou Exel

MAnpwaoTe TNV avihia kai BefaiwBeite Twg Oev UTTAPXEI
0£pac 0T0 WAAva.

Moapepmodion avappoenang

Befaiwbeite Twg n avappdéenan A 1a Tuxov @iAtpa Oev
eival ppaypéva.

To emBupntd Tpokabopiauévng TIUAG (setpoint) dev
givar eQIkTo pe T pubpigpévn i RM

Pubuiote wia mipRp RM mou emirpémer v emiteuén g
TrpokaBopiguévng TIUAS (setpoint)

H BaABida avemioTpOPrS €ival JTTAOKAPICHEV.

AmopakpOvete 6T urAokapel Tnv BaABida aviemaTpo@ng.

H avihia Oev ekiv@el kai n
karoTaan g utodeikviel PB

XaunAr 1éon Tpogodogiag

EAEyGre av eival owoTA n 180N TG YPOUUNS.

YmepBOAIKA TITWON TA0NG 0T ypapun

EAéyGre 1n diatour Twv kaAwdiwv Tpogodoaiag.

H avrAia kai 1o DConnect Box 2
dev guvdéovtal (Aaumaki led
PLC DCONNECT BOX2 Kékkivo

‘Exouv yaABaviki amopdvwon.

Befaiwbeite Twg o1 dUo povadeg eivar aTo {610 NAEKTPIKO
dikTuo kai oTnv idia daan.

MeydAn amdéaTaon PeTagu Toug.

ZuvdEaTE TIC BUO povadeg pe pikpdTEPN amdaTaan.

O1 dUo povadeg dev cuoyetiCovtal (uovo aTnv

EkteAéate T diadikagio guayeTIopoU

rﬁ;g&%gﬂﬁ?&) TIEQITITWON — avTIKaTdoTaoNng  piag amdé TG 2
OUOKEUEG)
MrAokapiopévog poTopag . Evnuepwote v ékdoon Fw pe mv TeAeutaia
d1a6éaiun
H avihia Oev Ttietal  o¢ . Mepiuévere 25 Aemt@  Pe  TPOQOBOTOUEVN
Aeitoupyia kai n - KardoTaon OUOKEUN, PEXPI va ammokaraaTabei autouara n kardotaon
emaonuaivel To cahua E17 pTTAOKapiopaTog
. BeBaiwbeite Twg n ATPAKTOG TTEPIOTPEPETAN
eAelBepa
H oavihia dev Ttibetar  og | ZodAua acedAeiag SW Mpémel va Tepipévere 25 AeTT@ e TPOQOOOTOUNEVN
AerToupyia kal n Kar@oTaon OUOKEUN, UEXPI va atmokaTaaTabei autdpara n kardotaon
emonuaivel  éva  amé  Ta

Trapakatw aedAuara: E19, E20,
E21, E22, E23, E24

pTTAokapiopaTog

ENHMEPQ2H FIRMWARE

Mivakag 7 Avalntnon PAaBwv

12 KAOAPIZMOZ, ANOGHKEYZH, YNT' HPH2H
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H evnuépwan tou firmware Tn¢ ESYBOX DIVER pmopei va yivel yéow cloud fi app (e@apuoyng) xenaipotoiwvrag 1o DConnect Box 2.
Ortav cival diabéoiyo éva véo firmware, 10 diadpaocTikd (interface)
EVEPYOTTOINTEI TNV EVIUEPWOT.

TTaPEXEl Jia evnuépwan Kal Bivel Tn duvarétnta 010 XPAOTN Va

H avtAia Sev amaitei guvtipnon. O mayeTdg pumopei va kdavel {nuid otnv avtAia. ZTnv mePImTwon TOAU XaunAwv OgpoKpaATIwY,
agaipéote TV avtAia amd 10 uypd, adeldoTe TNV KAl GUAGETE TNV O¢ éva XWPO TTPooTATEUHEVO amd TO WUxog. MpoTol Kavere
oTToI0dNTTOTE EpyaCia otV avTAia, TTPETEl va TNV ATTOOUVOECETE AT TO SIKTUO NAEKTPIKAG TPOYPOBOTiag.

Agou Byahete Tnv avtAia amd 1o uypd, ouvioTaTal va kaBapioeTe ue vepd uTo Tieon Ta £¢AG Pépn TNG:

- ®iktpo (avoikTo, BAETE €ikdva 1A )

- GikTpo avappoPnang We TAWTAPA, OTNv TEPITITWan TnG ékdoang X (BAETTE eikova 3)

- BaABida aviemoTpo@nAg. LNV TEPITITWAT AUTH AQAIPEDTE TO TUAKA TTOU GaG EvOIaQEPE], OTIWG @aiveTal aTny IKova 11.
BeBaiwBeite yia TN owoTA ETAVACUVOPUOAGYNGN GAWY TWV TUNUATWY.
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ACIKLAMALAR

incelenen konu gergevesinde asagidaki semboller kullanilmistir:

GENEL TEHLIKE DURUMU.
Asagidaki talimatlara uyulmamasi, kisilere ve egyalara hasar gelmesine neden olabilir.

ELEKTRIK SOKU TEHLIKESI DURUMU.
Asagidaki talimatlara uyulmamasi, kisilerin glivenligi agisindan ciddi bir tehlike durumuna neden olabilir.

Notlar ve genel bilgiler.

UYARILAR

Kurmaya baslamadan énce bu dokiimantasyonu dikkatle okuyun.

Kurma ve isleme, Grlindn kuruldugu tlkedeki glivenlik yonetmeligine uygun olmalidir. Tim islem, teknik kurallara uygun olarak
gerceklestirilmelidir.

Guvenlik kurallarina uyulmamasi, Kisilerin can glivenligi agisindan tehlike yaratmak ve cihazlari zarara ugratmakla birlikte
garanti gergevesinde yapilacak her tirlii midahale hakkinin kaybediimesine sebep olacaktir.

isbu incelemenin konusu driinler, profesyonel ekipmanlar tipolojisine girer ve izolasyon sinifi 1 kapsamina dahildir.

Uzman Personel

Elektrik ve hidrolik baglantilar, iriiniin kurulacadi tlkenin glivenlik mevzuatiarinda belirtilen teknik niteliklere sahip ve uzman
personel tarafindan gerceklestirilmelidir .

Uzman personel terimi ile mesleksel yetistiriimeleri, deneyimleri ve egitimleri ve kazalarin dnlenmesine iligkin kurallar, talimatlar
ve Onlemler ve hizmet sartlari hakkindaki bilgilerine dayanarak tesis glivenlik sorumlusu tarafindan gerekli her tirlii faaliyeti
gergeklestirmeleri dogrultusunda yetkilendirilmis ve bu baglamda her tiirlii tehlikeyi bilme ve bunlardan kaginma kapasitesine
sahip olan kisiler kastedilmektedir (IEC 364 teknik personel tanimlamasi).

Elektrik besleme tesisatinin yirirliikteki mevzuatlar uyarinca etkin bir topraklama sistemine sahip oldugunun tespiti kurucu
tarafindan yapilacaktir.

Diger teghizatlara dogru yayilan olasi girlltiye karsi badisikli§i iyilestirmek amaciyla, invertere gii¢ beslemesi igin ayri bir
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elektrik hattinin kullanilmasi tavsiye edilir .

Cihaz 8 yasindan kigik olmayan cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri tam gelismemis kisiler veya cihazi hig
kullanmamis veya cihaz hakkinda gerekli bilgiye sahip olmayan kisiler tarafindan, sadece denetim altinda tutulduklari siirece
veya cihazin guvenlik icinde kullanimina dair ve bundan kaynaklanabilecek tehlikeleri anlayabilecek sekilde bilgilendirildikten
sonra kullanilabilir. Cocuklar aparat ile oynamamalidir. Kullanici tarafindan yapilmasi gereken temizlik ve bakim islemleri,
kendilerine nezaret eden biri olmadigi stirece gocuklar tarafindan yapiimamalidir

Asiri yiike karsi koruma. Pompa, termik bir motor koruyucu ile donatiimigtir. Motorun olasi agiri 1sinmasi durumunda motor
koruyucu pompayi otomatik olarak kapatir. Soguma siiresi yaklasik 15-20 dakika olup, bundan sonra pompa yeniden otomatik
olarak galismaya baglar. Motor koruyucunun miidahalesinden sonra bunun nedeninin aranmasi ve giderilmesi kesinlikle
gereklidir. Ariza Arama kismina danigin.

Gug besleme kablosu ve ylizer salter asla pompay! tagimak veya kaldirmak i¢in kullaniimamalidir. Daima pompanin tutma
sapini kullanin.

Sadece elektrik tesisi rtinin kuruldugu Ulkede gegerli olan Yonetmeliklere uygun givenlik onlemlerine sahip ise kullanima izin
verilir (Italya i¢in CEI64/2).

Asla kabloyu cekerek fisi prizden gikarmayin.

Besleme kablosu hasar gormds ise her tlirlu riskin dnlenmesi igin, Uretici veya onun yetkili teknik servis hizmeti tarafindan bunun
degistiriimesi gerekir.

Uyarilara riayet ediimemesi kisileri veya esyalari tehlikeye atabilecek durumlar yaratabilir ve Griin garantisinin gegersiz olmasina neden olabilir.

Ozel uyarilar

>BP

Tesisin elektrik veya mekanik kisimlari lizerinde miidahalede bulunmadan dnce daima sebeke gerilimini kesin. Sadece
saglam sekilde kablajlanmis sebeke baglantilarina izin verilir. Aparat topraklanmis olmalidir (IEC 536 sinif 1, NEC ve ilgili diger
standartlar).

Sebeke klemensleri ve motor klemensleri, motor stop konumundayken de tehlikeli gerilim bulundurabilir.

Aparat sadece Uretilmis oldugu islevler icin kullaniimalidir.

Belirli kalibrasyon sartlari altinda, bir sebeke diismesi sonrasinda konvertér otomatik olarak harekete gegebilir.

SORUMLULUK

Elektro pompalar kurcalanmig, tadil edilmis velveya 6nerilen ig alani diginda veya ishu kilavuzda yer alan diger hiikiimler ile celigkili
sekilde calistiriimig ise iiretici, elektro pompalarin iyi islemesine veya bunlar tarafindan neden olunmus olasi hasarlara iligkin
sorumluluk kabul etmez.

Ayrica (retici, baski veya yazi hatalarindan kaynaklanmalari halinde, isbu kilavuzda kapsanmasi miimkin yanligliklara iligkin higbir sorumluluk
kabul etmez. Urlnlerin temel niteliklerini degistirmeksizin gerekli veya faydali gérdiigu degisiklikleri uygulama hakki Uretici tarafindan sakli

tutulmustur.
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GENEL
11 Uygulamalar

Yagmur suyu sistemleri ve sulama aglarinda kullaniimak, depo, sarnig, kuyu ve siis havuzlarindan su pompalamak ve yilksek basing gerektiren
diger domestik uygulamalar icin ideal entegre elektronik ile donatiimis cok kademeli dalgic pompa.

Kompakt ve kullanigh bigimi sayesinde, depolardan veya nehirlerden su alma, havuz ve fiskiyeleri bosaltma gibi acil durumlarda portatif pompa
olarak 6zel uygulamalarda da kullanilir. Bahge isleri igin ve genelde hobi amagli olarak da uygundur.

inverter elektronigi, ayarlanmis olan basinci sabit tutmak igin (bakin bélim 7.15 “SP: set point basincinin ayarr”) kullanici cihaz tarafindan su
taleplerine bagli olarak frekansi degistirerek (ON/OFF) pompanin agilmasini ve kapatilmasini otomatik olarak kumanda eder).

ideal galisma durumu, tamamen daldiriimig pompayladir; her haliikarda motorun sogutma sistemi, minimum emme yiiksekligine (110 mm) kadar
bunun kullanimina izin verir.

Bu pompalar, konuya iliskin yiiriirlikte olan kaza 6nleme yénetmelikleri uyarinca iginde insan bulunan havuz, golet ve havzalarda
veya hidrokarbon (benzin, gaz yagi, akaryakit, solvent, vb.) pompalamak icin kullanilamaz. Kaldirma 6ncesinde bunlarin temizlik
asamasindan gegirilmesi tavsiye edilir (Bakiniz “Bakim ve Temizlik” b6lima).

>

1.2 Pompalanabilir Sivilar

Pompay! sadece temiz su iginde kullanin.
Pompa tuzlu su, kirli su, alevlenebilir, agindirici veya patlayici sivilar (6r. petrol, benzin, seyrelticiler), kati yaglar, sivi yaglar
pompalamak igin kullaniimamalidir.

Pompalanacak sivinin sicakligi 50°C'yi (122F) gegmemelidir

Pompanin domestik su besleme igin kullaniimasi durumunda su kaynaklari yénetiminden sorumlu makamlarin yerel
yonetmeliklerine uyun.

Siviigine dagilmig kati partikillerin maksimum boyutlari: Gap 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Teknik Veriler

EASYDIVER pompalar, uygulamaya gére acik (bakin sekil 1, A) veya kapali (X olarak adlandirilir) (bakin sekil 1, B) olabilen bir filtre ile
donatilmigtir.

Aclk filtre, 2.5 mm'den daha bly(ik ¢apli, siispansiyon halindeki partikiillerin gegisini engeller.
Bunun iginde, 80mm'lik bir seviyeye kadar dipten emmeyi engelleyen bir ayirici mevcuttur. Dipten minimum 35mm'ye kadar su emebilmek igin
bunu kesmek veya ¢ikarmak miimkindr. (bakin sekil 2).

X filtreli Griinler, pompa adi yanindaki X ile nitelendirilir. .
X filtre, disi 1” baglanti elemani ile donatilmig, su gegirir bir taban ile nitelendirilir. X filtre, KIT X ile kullaniimak igin Gretilmistir: samandirali
emme kiti (bakin sekil 3).

Pompa modelleri agsagidaki gibi tanimlanmigtir (Tablo 1):

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tablo 1
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Tum teknik veriler pompanin teknik etiketinde gdsterilmistir.
Mevcut gesitli kalemlerin agiklamasi agagida yer almaktadir:

B 1 . 2 3 4 5 6
DAB PUNPS Sp. Via Marco hold, /35035 - Mestn D - Haly
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 SI
Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8
20-240¥~ 38A Pl 900 w\ P2 Np/osH\k PN
50Hz 125 F 1450 ¥~ 4800 Viin \
\ 1 1
19 5 16 10
20 18
23 2 % 171 n
Metal etiket
2 KURMA

Pompay isletmeye almadan dnce asagidakileri kontrol edin:

>

21

>

12

Poz. Tanimlama
1 Tanimlama
2 Revizyon
3 Yil
4 Hafta
5 Seri numarasi
6 Sivinin maksimum sicakligi
7 Kullanim
8 Debi
9 Maksimum basma ylksekligi
10 Minimum basma yliksekligi
1 izolasyon sinifi
12 Koruma derecesi
13 Suya batirilabilirlik
14 Nominal gerilim
15 Amper
16 P1
17 P2 HP
18 P2 kW
19 Frekans
20 Kondansatdr kapasitesi
21 Voltaj
22 Nominal devir sayisi
23 Logolar
24 Pompa kodu

Pompanin teknik metal etiketi lizerinde yer alan voltaj ve frekansin, elektrik besleme tesisinin verilerine karsilik geldigini;

Pompa gli¢ besleme kablosunun veya pompanin hasar gérmemis oldugunu.
Elektrik baglantisi, olasi su basmalarindan korunan kuru mekanda gergeklestiriimelidir.

Topraklama tesisatinin mevzuata uygun oldugunu kontrol edin.

Mekanik Kurma

Pompay! donma olasiligina maruz olmayan bir yere kurun.
Pompa 0°C derece alti sicaklikta atil kaldiginda, donarak buna zarar verebilecek su kalintilarinin bulunmadigindan emin
olunmasi gerekir.

Halati 6zel delikten gegirerek pompayi asin (bakin sekil 5). Pompayi tutma sapindan asmayin.

Pompanin basma yakinina (yani 1 m (3.28ft) alti mesafede) ¢ek vanalar monte etmeyin. Nitekim pompa, basma hattina entegre
edilmis bir gek vana ile 6nceden donatilmistir.

ESYBOX DIVER pompalar, kog darbeleri ve kiiglk kagaklar igin ayarlanmis kigUk bir genlesme tanki ile 6nceden donatiimistir.
Pompanin yeniden harekete gegme sayisini azaltmak amaciyla 2 litrelik yardimei bir depo monte edilebilir (Sekil 6, A).
Bir gek vana daha monte edilmek istenmesi durumunda (Sekil 6, B), bunun yardimei tankin sonunda konumlandiriimasi énemle tavsiye edilir.

Motoru asiri baslatma/saat degerlerine tabi tutmayin. 60 baslatma/saat degerinin gegilmemesi kesinlikle tavsiye edilir.

Pompa performansinin azalmasini 6nlemek igin ¢api minimum 1” olan borularin kullaniimasi tavsiye edilir.

Pompa, dikey veya yatay kurmalar i¢in uygundur.
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1" élglislinde pompanin basma hattina rijit veya esnek bir boru baglayin.

Pompanin maksimum suya batirilabilirligi elektrik kablosunun uzunluguna baghdir; 15m (49.2 ft) uzunlugunda kablo durumunda 12m (39.4 ft);
10m (32.8) uzunlugunda kablo durumunda 7m (23 ft). Teknik metal etiketteki veriyi, sekil 4 baglaminda agiklandidi gibi kontrol edin.

Daima iyi bir su akisi garanti etmek amaciyla hizmet musluklari ve pompa arasindaki yiikseklik farkinin dengelenmesini miimkiin kilacak bir
Setpoint basing degerinin diizenlenmesi tavsiye edilir (bakin sekil 7).

saglamak mumkinddr. Bunu gikarmak igin Urtine ait hizli kilavuzda belirtilen talimatiari uygulayin. Elektrik kablosu hizli baglanti
ile donatilmistir. Bu islemin uzman personel tarafindan yapiimasini saglayin. Urlini isletmeye almadan énce toprak baglantisinin

f Sarnig icinde kurmayi kolaylastirmak igin gli¢ besleme kablosunu ¢ikarmak ve/veya bunun baska bir gegis deliginden gegmesini
yapildigini kontrol edin.

Pompa sunlarla donatiimistir:
e Hava tahliye vanasi (bakin sekil 8). Bu vana, pompanin ¢ok kisa sirede havasizlandiriimasini saglar. Su seviyesinin, vana seviyesi
altinda olmasi durumunda, tahliye vanasindan biraz su digari ¢ikabilir.
e  Yayli ve membranli kiiclik genlesme tanki. Bu, s6z konusu tesisin kiiciik kagaklarini dengeleyerek pompanin yeniden harekete gegme
sayisini sinirlandirir. Tank, kog darbesi durumunda pompayi korur. Tank ne yeniden dolum ne de bakim gerektirir.
o  Kog¢ darbesini dnleyen bir agiri basing vanasi. Dalgig pompa ile basma borusunda buz durumunda, bu vana pompay! kirilmalara kars!
korur.

Kuyu i¢inde kurma
Kum ve kir emilmesini énlemek igin pompanin emmesi, kuyunun dibinden en az 1 m (3.28ft) yukarida bulunacak sekilde pompay! kurun.
Pompayi asmak icin rijit metal borular kullanin ve borulari braketler ile kuyunun Ust kismina sabitleyin.

Sarnig i¢inde kurma

Toplama sarnicinin, 180x185 mm (7.09x7.28 in) Glctilerinde pompa gegisi i¢in minimum boyutlara sahip olmasini dngérin.
Sarnica aktarilan olasi guriltileri/titresimleri 6nleyecek sekilde pompayi dipten hafif kalkik tutun.

Pompanin, sarnicin dibine dayanmasi durumunda pompa griiltii gikaracaktir.

Emme gegitlerinin tikanmasini 6nlemek icin toplama kuyusunda kir (yaprak, kum, vb.) birikmediginin diizenli araliklarla kontrol
edilmesi tavsiye edilir.

2.2  Elektrik Kurulumu

Kurmanin, uygulamaya gore kullanim yerinde ylrirliikte olan kanun, direktif ve yénetmeliklere uygun olarak kilavuzun talimatlari uyarinca
gerceklestiriimesi 6nemle tavsiye edilir.

Topraga dogru kagak akim < 5Ma.

ESYBOX DIVER'In gii¢ kablosu izerinde bulunan etiketi ¢ikarmayiniz; bu etiket, sistem izerinde gelecekte tadilatlar ve
konfiglirasyonlar yapilmasi durumunda faydali olacaktir.

ESYBOX DIVER pompasi, icinde sirekli gerilimler ve yiiksek frekans komponentli akimlar bulunan bir inverter igerir. Bu cihaz tiirleri icin topraga
dogru mimkin ariza akimlari sunlar olabilir:

o alternatif akim

o atiml tek kutuplu akim

o yiksek frekans komponentli akimlar
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3 AKSAMLAR
Kullanilabilir Aksamlar
Aksam Tanimlama
KIT X* Yiikseltilmis emis
NFC FLOATER* Pompa durmasi igin seviye samandirasi
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Seviye samandirasi islevselligi ile tank icinde kalan su dlclsi
SACRIFICIAL ANODE Galvanik korozyona kars! koruma
DOC68 Yiizey pompasina donistim Kkiti

* Bir kuyu veya bir sarnig igindeki samandirali pompanin minimum yer kaplama boyutlari sunlardir;
Pompa samandirasinin ucu ile duvar arasindaki minimum mesafe 3cm'dir (1.18 ing) (bakin sekil 10).
Emme borusunun samandirasi (X versiyon durumunda) ile duvar arasindaki minimum mesafe 10cm'dir (3.94 ing) (bakin sekil 10).

Tablo 2

NFC FLOATER ve NFC WATER LEVEL MEASUREMENT aksamlari, herhangi bir elektrik baglantisi gergeklestiriimesi gerekli olmadan ézel bir
yuva icine koyularak kurulur.

4 LK KURMA

Pompa ve DCONNECT BOX 2 (mevcut ise), ayni elektrik agina baglanmalidir yani bu sekilde bunlarin galvanik olarak ayriimalari
onlenir drnegin agik, monofaze de olabilen izolasyon trafolari veya salterler mevcudiyeti nedeni oldugundaki gibi.

Monofaze cihazlarin, kamusal hizmet saglayicisi tarafindan tedarik edilen trifaze dagitimin farkl fazlarina bagh olabilecegi 6zel
apartman veya endstri ortamlarinda DCONNECT BOX 2 ve pompa aralarinda haberlesme gergeklesmeyebilir.

Hidrolik ve elektrik kisim dogdru olarak baglandiktan sonra, gli¢ beslemesi tedarik edilmesi yeterli olup, sistem islemek igin hazir konumdadir.
Pompa, bir akilli telefon veya tablet iizerine indirilmis ve kurulmus olan 6zel bir uygulama araciligiyla kontrol edilebilir ve ayarlanabilir.
Uygulama https://internetofpumps.com/ sitesinden veya baslica store’lardan indirilebilir.

Uygulamanin pompa ile etkilesim kurabilmesi icin DCONNECT BOX 2'nin dogru sekilde kurulmus ve giig beslemesine sahip olmasi gerekir.
DCONNECT BOX 2 (izerinde mevcut olan led’ler, pompa ve uygulama ile baglanti durumunun izlenmesini gerceklestirirler.
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5 DCONNECT BOX 2 ARAYUZ TANIMI

®

1- PLC baglantisi

2- Dab Urlnlerine atanmis kablosuz baglanti

3- Yerel Wi-Fi baglanti tusu

4- Hizmet merkezine baglanti

5- Wi-Fi baglanti

6- Giris

@ 7- Role
8- Modbus
9- Modbus
®
@
Gostergelerin Anlamlari
Gdsterge durumu PLC (1) Dab iiriinleri wireless (2) Hizmet merkezi (4) Wi-Fi (5)
Kapall Baglanti yok Baglanti yok Baglanti yok Baglanti yok
Yanip sénen Bir baglantl kurulmasi Bir baglant| kurulmasi _ Bir badlanti kuruimas! beklenivor
durumda bekleniyor bekleniyor I"bag y
Aglk Bagli Bagli Bagli Bagli
Tablo 3

Wi-Fi baglanti tusu

DCONNECT BOX 2 ile bir akilli telefon veya tablet arasinda dogrudan bir baglanti yaratiimasina yarar.

Buton 5 saniye boyunca basili tutuldugunda led'ler (1) ve (4) yanip sonmeye baslarlar ve DCONNECT BOX 2 access point moduna gelir. Cihaz
bu durumda bulundugunda, bir akilli telefon veya tablet araciligiyla dogrudan baglanilabilecek DCONNECTBOX2-XXXXX adli kendi Wi-Fi agini
gosterir.

51 DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER baglant

Pompa, PLC olarak belirtlen Power Line Communication protokolii aracilijiyla DCONNECT BOX 2'ye baglanir. Bu haberlesme kanali
sayesinde kullanici, pompa durumunu izleyebilir ve uygulama araciligiyla etkin sekilde etkilesimde bulunabilir.

ESYBOX DIVER ve DCONNECT BOX 2, haberlesebilmek igin aralarinda eslestirilmis olmalidir ve bu islem énceden fabrikada yapilmistir.

Giig beslendikten sonra, bu iki dnite birkag dakika iginde badlanirlar. Cihazlarin aranmasi asamasi sirasinda, PLC led’i (1) diizenli sekilde yanip
s6necektir ve dogru sekilde baglandiktan sonra led sabit sekilde yanik kalacaktir.

PLC baglantisinin kalitesi, bircok faktdrden etkilenebilir:

- Elektrik sebekesinin topolojisi

- Hat (izerinde mevcut reaktif ylkler
- Baglantinin uzunlugu

- Kablolarin kesiti

Haberlesme sorunlarinin bulunmas durumunda, iki cihaz arasindaki mesafeyi (ve bu dogrultuda elektrik baglantisinin uzunlugunu) azaltin.
Iki cihaz, ayni monofaze elektrik sebekesine baglanmali ve ortak faz ve ndtre sahip olmalidir.

5.2  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER eslestirme
Onceden tanimlanmis oldugu gibi, ayni ambalaj i¢inde mevcut olan iki Unite fabrikada eslestiriimis bulunmaktadir, dolayisiyla bu prosedir
sadece iki aparattan bir tanesi degistirildiginde kullaniimalidir.
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1) ESYBOX DIVER elektrik agindan ayrildiktan sonra 1 dakika bekleyin =
2) DConnect APP araciligryla DCONNECT BOX2'ye erigin [ )

a. Smarthphone aracilijiyla Dconnect APP'ye erigin b. Dconnect BOX2 tusuna 5saniye boyunca,
s dogrudan Baglantiya basin ve Wifi led'i yanip sénmeye baslayana kadar

ET) “Dconnect Box2” {iriiniinGi segin basin
C. APP lizerinde verilen talimatlari, Wifi led'i

sabit sekilde yanik kalana kadar ve APP
Uzerinde DCONNECT BOX2 ekrani
belirene kadar izleyin

me - 1B EES -

D« coNNECT ¢ Home < Back

Installation

TestFCl

Direct connection

Select your product

Welcome to D.Connect |

Login or sign up -

Description
TestFCI

[]...(:]

Direct connection o

DConnect Box DConnect Box Name the product

DConnect Box 2

Esybox Max 9
5]
\ ‘ Installation details. Link a new product
\ \
Suggestions (O
Follow the wizard to help you with the \
1l @) < I @] < 1 @] <

3) Sadece Dconnect BOX2 dnceden yapilmis bir eglestirmeye sahipse, DCONNECT BOX 2 {izerinde bulunan olasi dnceki
eslestirmeleri kaldirin (Gelismis Men( > PLC eslestirmesini Kaldir)

0911 G B - e 0o W -

< Product list (@ < Back to ovarview

Installation Advanced
TestFCl

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Il @} <
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4) DCONNECT BOX 2Yyi eslestirme agamasina 5) 20 saniye iginde ESYBOX DIVER'l
getirin elektrik sebekesine baglayin ve APP
a. “Yeni bir (irlin bagla” Gzerine basin baglaminda talep edilen prosediirli izleyin.
b. Esybox Diver'ii segin

< Back & =

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds.

Click Next

,))f,\_\}))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

L]

1l e} < il @) <

6) DCONNECT BOX 2 tizerinde PLC led'inin durumunu kontrol edin. Sabit sekilde yanik kaldiginda, eslestirme

basariyla sonuglanmistir.
Bu noktada, kurulum mentistinde sizin ESYBOX DIVER da mevcut olacak ve simdiki duruma

ve konfiglirasyonlara erisebileceksiniz.

NOT 1: DConnect Cloud uzaktan kontrol hizmeti, portala kaydolmayi gerektirir ve bir deneme siiresinden sonra abonelik gerektirir. Tim bilgiler
web sitesinde mevcuttur: www.internetofpumps.com

NOT 2: Bu kilavuzda DConnect APP meniilerine atifta bulunulur, renkler veya tanimlamalar degisebilir.

Uriinden ve APP ve DConnect Cloud hizmeti ile etkilesimlerinizden en iyi sekilde yararlanmak icin ayrica gevrimici belgelere danisin ve tanitim
videolarini izleyin. Gerekli tim bilgiler web sitesinde mevcuttur: www.internetofpumps.com veya www.dabpumps.com

6 ISLEME

Elektro pompa emis yaptiktan sonra sistem, konfigure edilmis olan parametrelere gére diizenli ¢alismasini baglatir: musluk agildiginda otomatik
olarak galismaya baslar, ayarlanmis olan basingta (SP) su tedarik eder, diger musluklar agildiginda da basinci sabit tutar. Su tiketimi sona
erdiginde, T2 slresi dolduktan sonra pompa otomatik olarak durur.

7  OKUNAN PARAMETRELER VE AYARLAMA
Uygulama araciligiyla pompanin isleme durumu kontrol edilebilir ve ayarlar degistirilebilir. Asagida, parametrelerin listesi belirtimektedir.

71 Durum
Pompanin durumunu gdsterir

7.2 VP: Basing goriintiileme
Tesis Uzerinde 6lgllen basing.

7.3 VF: Akis goriintiileme
Ani akisi gérintdler.

7.4  RS: Doniis hizi goriintiileme
Motorun rpm olarak ifade edilen dénme hizi.

7.5  PO: Emilen gii¢
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Besleme hattindan emilen gig.

7.6 C1: Akim goriintiilenmesi
Motorun [A] olarak ifade edilen faz akimi

7.7 SV: Besleme gerilimi
7.8 TE: Sogutucu Sicakliginin goriintiilenmesi
7.9  Baglatma Sayisi

710 Saving
ON/OFF tipi bir pompanin kullanilimasina gére elde edilen tasarruf

7.1 Devam eden ay enerji tiiketimi
712 Onceki ay enerji tiiketimi
713 Devam eden ay saglanan akis
714  Onceki ay saglanan akis

715  SP: Ayar noktasi basincini ayarlama

Tesisin basinglandirildigi basing.

Pompanin yeniden baglatma basinci sadece ayarlanan SP basinca degil, RP’ye de bagldir.

RP ise pompanin galismaya baslamasina neden olan “SP”ye, cgore basing diismesini ifade eder.

Suyun pompa ile kullanma noktasi arasindaki yukseklik farkini asmasina izin vermeyen ¢ok dusuk bir basincin (SP) ayarlanmasi, susuz galisma
(BL) yalanci hatalarinin nedeni olabilir. Bu gibi durumlarda SP basincini ylikseltin.

716  RP Yeniden baglatma i¢in basing diigmesini ayarlama

Pompanin yeniden baglatimasina neden olan SP degerine gore basing dlismesini ifade eder.

Ornegin, ayar noktasi basinci 3,0 [bar] ve RP 0,5 [bar] ise, pompa 2,5 [bar] basingta yeniden baglatilir.

RP minimum 0,3 bar] ile maksimum 1 [bar] arasinda ayarlanabilir. Ozel kosullarda (6rnedin ayar noktasinin RP’den diistk oldugu durumlarda)
bu otomatik olarak sinirlanabilir.

717 Tesisatgl meniisii
Rijit ve esnek mimkiin degerler. Cihaz fabrikadan ¢iktiginda, tesislerin blyiik bir ¢ogunluguna uygun olan rijit ayara sahiptir. Gl ve GP
parametreleri izerinde midahalede bulunularak stabilize edilmesi basarilamayan basing salinimlari mevcut oldugunda, esnek moda gegin.

718 GP: Oransal kazang

Orantili kazanim genellikle esneklikle nitelenen sistemlerde (drnegin, PVC boru hatlarinda) arttirimali; kati sistemlerde (6rnegin, demir boru
hatlarinda) azaltiimalidir.

invertor, sabit sistem basincini siirdiirmek icin 6lgiilen basing hatasinda bir Pl denetimi yapar. invertsr, bu hataya dayanarak motora
beslenecek giicii hesaplar. Bu denetimin davranisi ayarli GP ve Gl parametrelerine baglidir. invertér, sistemin calisabilecegi cesitli tiirde
hidrolik sistemlerin ihtiyaglarini karsilamak amaciyla, fabrika ayarlarindan farkli olan parametrenin segile bilmesini saglar. Neredeyse tiim
sistemlerde GP ve Gl parametrelerinin fabrika ayari optimumdur. Ancak ayarlama ile ilgili sorunlar ortaya ¢ikmasi durumunda bu ayarlar
gerektigi gibi degistirilebilir.

719  Gl: integral kazang

Akista ani artislar oldugunda ciddi basing diismeleri goriilmesi durumunda veya sistem yavas tepki verdiginde, GI'nin degerini arttirin. Aksi
halde, basingta ayar noktasi ¢evresinde dalgalanmalar gériildiigiinde GI'nin degerini disirin.

ONEMLI NOT: Basing ayarlarinda tatmin edici sonuclar elde etmek icin GP ve Gl degerlerinin her ikisinin de ayarlanmasi gerekir.

7.20 TB: Susuz isleme nedeni kilitlenme siiresi
Su eksikligi kosullarinin algilanmasi ile hatanin ortaya ¢ikis arasindaki saniye cinsinden gecikme sresi.

7.21  Kapanma gecikmesi

Pompay! kapatma kosullarinin algilanmasi ile pompanin filen durmasi arasindaki saniye cinsinden gecikme siiresi.
7.22 RM: Maksimum hiz

Pompanin maksimum devir sayisini tespit eder.
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7.23  AY: eriyodik igletme 6nleyici fonksiyon

Anticycling islevi, sistemde kagak olmasi halinde sik sik agiima ve kapanma olmasini dnlemeye yarar. Bu fonksi-yon, biri normal biri smart
olmak iizere 2 farkli modda devreye sokulabilir. Normal modda elektronik kontrol tertibati motoru birbirine esit olan N agma-kapatma
dongustnden sonra bloke duruma getirir. Halbuki smart modun-da bu fonksiyon kayiplardan kaynaklanan olumsuz etkileri azaltmak igin RP
parametresini ayarlar. Fonksiyon “Devre disI” olarak ayarlandiginda devreye girmez.

7.24  AE: Blokaj 6nleyici iglevi devreye sokma
Kilitlenme 6nleme islevi, uzun atalet stresi durumunda mekanik kilitenmeleri 6nlemeye yarar; pompayi, dlizenli araliklar ile rotasyona koyarak
midahale eder. Bu fonksiyon etkinlestirildiginde, her 23 saatte bir pompa tarafindan 1 da-kika siren bir tikaniklik agma déngiisti tamamlanir.

7.25 AF: Donmayi 6nleyici fonksiyonu devreye sokma
Donma &nleme islevi, etkinlestirilmis ise, pompanin kirilimasini engellemek amaciyla, sicaklik donmaya yakin dederlere eristiginde, motoru
otomatik olarak rotasyona koyar.

7.26  Pompanin el yordamiyla devre digi edilmesi
Pompanin galismaya baslamasini zorla 6nler.

7.27  $amandira iglevselliginin etkinlestirilmesi
Samandira ile durma iglevselligini etkinlestirir veya devre digi birakir.

7.28 Seviye sensoriiyle durma etkinlestirilmesi
Ayarlanmis olan tank minimum seviyesine gére pompa durma islevselligini etkinlestirir veya devre digi birakir.

7.29 Tank minimum seviye
Altina dustiiginde, pompanin durdudu tank seviyesini ayarlar. Ayarin etki gdstermesi icin seviye sensorl ile durma islevselliginin
etkinlestirimesi gerekir.

7.30 Tank dolum seviyesi

Pompanin émrii sirasinda algilanmis olan maksimum seviyeye ile orantili olarak tank iginde mevcut su miktarini ifade eden % degeri.

Pompa dmri boyunca algilanmis olan tank maksimum seviyesini sifirlamak igin seviye sensérinin yuvasindan gikariimasi ve en az 5 saniye
boyunca pompanin beslenmesi yeterlidir.

7.31 Tank Yan1 ayari
Tank taban boyutunun 1 yanini veya dairesel bir tankin ¢apini ayarlar (yorumlama, 2 Yana tahsis edilen degere gére degisir). Yan 1 = 0 olarak
ayarlanirsa, tank seviyesine bagl biitiin islevler devre digi birakilir.

7.32 Tank Yan 2 ayari
Tank taban boyutunun 2 yanini ayarlar. YAN 2 = 0 olarak ayarlanirsa, tankin, gap YAN 1’e esit olarak dairesel bigimde oldugu farz edilir.

7.33  Power Shower

Sinirli bir slire boyunca basma basincinin artirimasina izin verir. Bu, kullanicinin SP parametrelerini degistirmek ve sonradan yeniden eski
degerlerine geri getirmek zorunda kalmadan sistemdeki bir basing artisindan kolaylikla faydalanmasina olanak tanimaya yarar. Kullanicinin
itiyacina gére etkinlestirilir. Ayarlanmig olan siire dolduktan sonra otomatik olarak devreden gikar. islevselligin etkin oldugu siire boyunca yeni
bir Start komutu génderilir veya devam etme stiresi degistirilir ise, stire ayarlayici sifirlanir ve zaman sayimi bastan yeniden baslar.

7.331  Power Shower Komutu
Power Shower islevselligi Start/Stop kumandasi.

7.33.2  Power Shower Devam etme siiresi
Islevselligin devam etme stiresini ayarlar (min 5’; max 120°).

7.33.3  Power Shower kalan siire
Power Shower isleyis siiresinin geri sayimi. 0" a ulasildiginda, islevsellik artik etkin degildir ve pompa, sistemi setpoint basincinda
basinglandirmaya déner.

7.34  Uyku modu
Belirli bir dénem igin basma basincinin azaltiimasina izin verir. Olasi yeniden harekete gegisleri azaltmaya, daha iyi bir akustik konfor
sa@lamaya ve gece boyunca tiiketimi azaltmaya yarar. Bir kez ayarlandiktan sonra, her glin arzu edilen saat diliminde otomatik olarak etkinlesir
ve devreden ¢ikar.

7.341  Uyku Modu Etkinlestirilmesi

Uyku Modu islevselligini etkinlestirme kumandasi.
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7.342  Uyku Modu baglatma saati
Uyku Modu islevselliginin etkin konuma gegirilecedi giinin saatini ayarlar.

7.34.3  Uyku Modu Devam etme siiresi
Islevselligin devam etme siiresini ayarlar (min 5’; max 24h).

7.344  Uyku Modu kalan siire
Uyku modu isleyis siresinin geri sayimi. 0" a ulagildiginda, islevsellik artik etkin degildir ve pompa, sistemi setpoint basincinda
basinglandirmaya déner.

7.35 RF: Hatalarin sifirlanmasi
Fault ve Warning'lerin kronolojisini siler.

7.36  Hatalarin Gériintiilenmesi
Sistemin galismasi sirasinda meydana gelmis olan hatalarin gériintlilenmesi.

7.37  Hata sartlarinin manuel resetlenmesi
Mevcut hatanin silinmesini zorlar.

7.38  Firmware siiriimii
7.39  Firmware glincelleme

7.40 Fabrika ayarlan
Parametrelerin fabrika ayarlari geri yikler.

8  KORUMA SISTEMLERI

Cihaz; pompayi, motoru, gii¢ hattini ve cihazin kendisini korumak Gzere koruma sistemleriyle donatiimigtir. Emniyet esiklerinden biri veya
birkagi agildiinda en ylksek 6ncelige sahip olan ekranda gésterilir. Pompa, hata tiriine bagl olarak kapanabilir, ancak normal durumlar
yeniden sadlandiginda, hata durumu otomatik olarak, hemen veya otomatik resetlemenin ardindan énceden ayarli belirli bir stire gegtikten
sonra kalkabilir.

Hata nedeni kilittenme durumlarinda, 6zel kumanda gonderilerek hata sartlarindan el yordamiyla ¢ikmaya galigilabilir. Hata sartinin devam
etmesi halinde, anormal duruma neden olan sebebi giderecek sekilde hareket etmek gerekir.

E18, E19, E20, E21 dahili hatalardan bir tanesi nedeni kilitlenme durumunda, makine beslenir olarak, kilitlenme otomatik olarak
yeniden diizenlenene kadar 15 dakika beklemek gerekir.

Blokaj durumlar
mesaji Tanimlama
PH Pompanin asiri 1sinmasi nedeniyle olusan blokaj
BL Susuz isleme nedeni kilitlenme
BP1 Beslemedeki basing sensort lizerindeki okuma hatasi nedeni blokaj
Besleme voltajinin spesifikasyon disinda olmasi nedeniyle olusan
PB blokaj
oT Giic amplifikatorlerinin asiri 1sinmasi nedeniyle olusan blokaj
0oC Motorun agsirl akim ¢cekmesi nedeniyle olusan blokaj
NC Motor baglantisinin kesilmesi nedeniyle olusan blokaj
Ei I-inci i¢ hata nedeniyle olugan blokaj
Vi I¢ i-inci voltajin tolerans araligi disinda olmasi nedeniyle olusan
plokaj
EY I¢ i-inci voltajin tolerans arali§i disinda olmasi nedeniyle olusan
blokaj

Tablo 4 Blokajlarin listesi
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8.1 Blokajlarin tanimlanmasi

8.1.1 “BL” Kuru ¢aligmaya karsi koruma
Susuz igleme durumunda pompa TB siiresinden sonra otomatik olarak durdurulur.
Dogru su akigi yeniden diizenlendikten sonra Hatalar Reset kumandasi gonderilerek koruma blokajindan el yordamiyla gikmaya
caligilabilir. Eger alarm durumu devam ediyorsa, yani kullanici dogru su akigini yeni-den saglamiyorsa ve pompayi resetlemiyorsa, otomatik
yeniden baglatma tertibati pompay! tekrar ¢alistirmayi deniyor.

SP parametresi dogru olarak ayarlanmamis ise, susuz iglemeye kargi koruma dogru olarak igleyemez.

8.1.2  Periyodik igletme dnleyici fonksiyon (Kullanim yerinden su emme istegdi gelmediginde de tekrarlanan ¢alisma déngiilerine
karsi koruma)

Tesisatin basma béliminde kayiplar varsa, bilingli olarak su gekilmiyorsa bile sistem periyodik olarak galismaya baglar ve durur. Bir su kaybi
(birkag ml su) kiiglik olsa bile elektrikli pompayi ¢alistiran bir basing diismesine neden olur.
Sistemin elektronik kontrol tertibati belli araliklarla olugan su kayiplarini algilayabilir.
Periyodik isletme dnleyici fonksiyon Basic veya Smart modunda devre disi birakilabilir veya devreye sokulabilir (par 5.6.6).
Basic moduna gdre periyodik isletme durumu algilandiktan sonra pompa durur ve manuel resetiemeyi bekleme durumunda kalir.
Bu durum kullaniciya “ANTICYCLING” mesajiyla haber verilir. Kagak giderildikten sonra, Hatalar Reset kumandasi gonderilerek yeniden
harekete gegis el yordamiyla zorlanabilir. Smart modu, kagak sarti durumu algilandiktan sonra, zaman iginde agilma sayisini azaltmak igin RP
parametresinin otomatik olarak artiriimasini 6ngortr.

8.1.3  Donma onler (sistemde suyun donmaya karsi korunmasi)
Sivi durumundan kati durumuna gegen suyun hal degisimi hacim arti-sini da beraberinde getirir. Bu yiizden sistemde olusabilecek arizalari
onlemek amaciyla sicakligin donma noktasina yakin oldugunda sistemi su ile dolu birakmamaya dikkat etmek gerekir. Bu sebeple herhangi bir
elektrikli pompanin kis ddneminde kullaniimadidi zaman bogaltiimasi tavsiye edilir. Buna ragmen bu sistem icerisinde buz olusmasini 6nleyen
bir koruma tertibati ile donatiimigtir. Koruma tertibati, sicakligin donma sicakligina yakin bir degere kadar diismesi halinde elektrikli pompayi ga-
listirir Bu sekilde icinde bulunan su isinir ve donmasi énlenir.

Donmaya kargi koruma sadece sistemin diizenli olarak beslen-mesi durumunda caligir. Figin prizden g¢ikartiimasi
durumunda veya akim yoksa koruma sistemi ¢aligamaz.

Buna ragmen sistemi uzun siire ¢alismamasi durmunda bosaltmanizi tavsiye ederiz. Sistemi bosaltma tapasindan itinali
bir sekilde bosaltin ve giivenli bir yerde saklayin.

8.1.4  “PB” Besleme voltajinin spesifikasyon diginda olmasi nede-niyle olugan blokaj
Besleme terminalindeki izin verilen hat voltajinin spesifikasyon diginda olan degerler aldiginda olusur. Terminal voltajinin yeniden
spesifikasyonlar dahilinde bulundugunda eski hale otomatik olarak geri dondilir.

8.2  Hata durumlarinin manuel olarak resetlenmesi
Hata durumunda kullanici, Hatalar Reset kumandasinin gdnderilmesi araciligiyla yeni bir denemeyi zorlayarak hatayi silebilir.

8.3  Hata durumlarinin otomatik olarak resetlenmesi
Bazi calisma bozukluklari ve blokaj olustugu durumlarda sistem otomatik olarak ilk duruma getirme girigsimlerinde
bulunur. Otomatik resetleme sistemi 6zellikle sunlarla ilgilidir:

“BL” Susuz isleme nedeni kilittlenme

“PB” Hat voltajinin spesifikasyon diginda olmasi nedeniyle olusan blokaj
‘oT Gug amplifikatérlerinin asiri 1Isinmasi nedeniyle olusan blokaj

‘ocC” Motorun asiri akim gekmesi nedeniyle olusan blokaj

“BP” Basing sensor arizasi nedeniyle olusan blokaj

Ornegin sistem susuz isleme nedeni kilitienir ise cihaz, makinenin gercekten kesin ve kalici sekilde susuz kalmis oldugunu kontrol etmek igin
otomatik olarak bir test prosediriini baslatir. Islemler sirasi boyunca ilk duruma getirme girisimi iyi bir sonugla biterse (6rnegin su geri gelirse)
prosedur yarida ke-silir ve normal galismaya donilir. Tablo de cihazin cesitli blokaj durumla-rinda yaptigi islemlerin siralari gdsterilmektedir.

Hata durumlarinin otomatik olarak resetlenmesi
Mesaj Tanimlama Otomatik olarak eski haline getirme sirasi

- Her 10 dakikada bir kez olmak tizere toplam 6 girigim.
BL Susuz isleme nedeni kilitlenme - Her saatte bir kez olmak tzere top-lam 24 girigim.
- Her 24 saatte bir kez olmak tzere toplam 30 girigim.

Hat voltajinin spesifi-kasyon diginda olmasi - Spesifikasyonlarda belirtilen bir voltaja geri dontldigiinde

PB nedeniyle olusan blokaj yeniden bag-latilir.
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Gii¢ amplifikatorlerinin agiri 1Isinmasi nedeniyle - Glg amplifikatérlerinin - sicakligi  yeniden spesifikasyonlar
oT ; 7 N . e
olusan blokaj dahilinde bulun-dugunda eski hale geri donalr.
Motorun asirt akim cekmesi nedenivie olusan - Her 10 dakikada bir kez olmak tzere toplam 6 girigim.
0oC blokai $ ¢ y 3 - Her saatte bir kez olmak tzere top-lam 24 girigim.
J - Her 24 saatte bir kez olmak (izere toplam 30 girigim.

Tablo 5 Blokajlarin otomatik resetlenmesi

9  FABRIKA AYARLARI

Cihaz fabrikadan kullanicinin ihtiyaglarina gore degistirilebilecek bir dizi 6nceden ayarli parametreyle gikar. Ayarlarda yapilan her degisiklik oto-
matik olarak bellege kaydedilirken istenildigi zaman fabrika ayarlari daima geri yiklenebilir.

9.1 Fabrika ayarlarini geri yiikleme
Konfiglirasyon parametrelerinin hepsinin degerini fabrika degerlerine geri getirilmesini uygular.

ONEMLI NOT. Fabrika ayarlarini geri yiikledikten sonra sistemi belirleyen tiim parametreleri (yani kazanimlari, ayar noktasi basincini, vs.) ilk
kuru-lumda yapildi§i gibi yeniden ayarlamak gerekir.

Fabrika ayarlar
Ad Tanimlama Deger Kurma
notlarina
SP Ayar noktasi basinci [bar] 3.0
RP Yeniden baslatma icin basing diisusu [bar] 0.5
oD Sistem tipi Kat
B Susuz isleme nedeni kilitlenme siiresi [s] 15
T2 Kapanma gecikmesi [s] 10
GP Oransal kazang katsayisi 0.5
Gl integral kazang katsay!si 1.2
RM Maksimum hiz [rpm] 5000
AE Blokaj dnleyici fonksiyon Etkin kilindi
AF Donmayi énleyici Etkin kilind
AY Periyodik isletme dnleyici fonksiyon AY Devre dis! edildi
Power Shog&;gevam eime Power Shower islevselligi devam etme stresi [hh:mm] 30’
Uyku Modu Etkinlestirilmesi Uyku Modu Iglevselligi Etkinlestirilmesi Devre digi edildi
Uyku Modu baslatma saati Uyku Modu islevselligini baglatma saati 23:00
Uyku Modu Devam etme siiresi Uyku modu islevselligi devam etme siresi [hh:mm] 7h
Samandira islevselligi Samandira etkinlestiriimesi Etkin kilind
. . Tank minimum seviyesine gdre pompa durmasinin -
Seviyeye gore pompa durmasi stkinlestirimesi Devre dis! edildi
Pompamn duerSI Gin Altina dlisuldigiunde pompanin durdugu seviye [cm] 0
minimum seviye
L1 serbatoio Impostazione lato 1 o diametro serbatoio [cm] 0
L2 Serbatoio Impostazione lato 2 serbatoio [cm] 0
Tablo 6 Fabrika ayarlari

10 ARIZA ARAMA

Ariza aramaya baglamadan énce, pompanin elektrik baglantisinin kesilmesi gerekir (fisi prizden ¢ikarin). Giig besleme kablosu
veya pompanin herhangi bir elektrikli pargasi hasar gormis ise her tirli riskin OGnlenmesi igin onarim veya degistirme
midahalesinin Uretici, onun teknik servis hizmeti veya benzer nitelikte bir kisi tarafindan yapilmasi gerekir.

SORUNLAR OLASI NEDENLER GOZUMLER

Pompa beslenmiyor Giig beslemesini kontrol edin

Su yok Su seviyesini yeniden diizenleyin

Su talepleri, sistemin yeniden harekete gecis | SP degerini artirarak veya RP degerini azaltarak sistemin

Pompa calismiyor veya agik
kalmiyor.
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basincina egit olan seviyeden daha ylksek bir
seviyede.

yeniden harekete gegis basing degerini artirin.

Pompa durmuyor.

Sistemde kagak.

Sistemi kontrol edin, kagagi bulup giderin.

Rotor veya hidrolik parga tikali.

Sistemi sokiin ve tikanikliklar giderin (teknik servis).

Emme borusuna hava giriyor.

Emme borusunu kontrol edin, hava girisi nedenini belirleyin
ve giderin.

Debi yetersiz

Emme tikall.

Tikanikliklari giderin

Emme borularinin gapi yetersiz.

Cap! en az 1” olan bir boru kullanin

Pompa su basmiyor

Emis 1zgarasi ve boru hatlari tikanik

Tikanikliklari giderin

Rotor aginmis veya bloke

Rotoru degistirin veya blokajl giderin

Talep edilen basma yliksekligi pompa 6zelliklerinden
daha fazla

Kullanm  tarafindan  talep
olmadan pompa harekete geciyor

Sistemde kagak.

Sistemi kontrol edin, kagagi bulup giderin.

Pompa harekete geg¢miyor ve
durum BL bildiriyor

Su eksikligi veya prime edilmemis pompa

Pompaya emis yaptirin ve borularda hava olmadigini
kontrol edin.

Emme tikanikhigi

Emis veya olasi filtrelerin tikali olmadiklarini kontrol edin.

Ayar noktasina, ayarlanan RM degeri ile erisilemiyor

Setpoint'a ulagimi mimkiin kilan bir RM degeri ayarlayin

Tek ydnli valf bloke olmus

Tek yonlil valf lizerindeki tikanikigi giderin

Pompa harekete gecmiyor ve
durum PB bildiriyor

Disiik besleme gerilimi

Hatta dogru gerilim mevcudiyetini kontrol edin.

Asiri hatta voltaj diisisu

Besleme kablolarinin kesitini kontrol edin.

Pompa ve DConnect Box 2
baglanmiyor. (DCONNECT
BOX2 PLC led'i sabit Kirmizi)

Bunlar galvanik olarak ayriimig

iki Gnitenin ayni elekirk sebekesinde ve ayni fazda
bulundugunu kontrol edin.

Bunlar ¢ok uzak

ki Giniteyi daha az mesafede baglayin

(paragraf 10) Iki tnite iliskili degil (sadece bir cihazin degistiriimesi | Eslestirme proseduriini gergeklestirin.
durumunda)
Rotor bloke . Fw slUrimini mevcut en son sirlime
guincelleyin
Pompa harekete gecmivor ve . Makine besleniyor olarak 25 dakika,
p gegmiy blokaj durumu otomatik olarak sifirlanana kadar
durum E17 hatasini bildiriyor bekleyin

* Milin serbest sekilde déndigiini kontrol edin

Pompa harekete gegmiyor durum
asagidaki  hatalardan  birini
bildiriyor: E19, E20, E21, E22,
E23, E24

SW giivenlik hatasi

Makine besleniyor olarak 25 dakika, blokaj durumu
otomatik olarak sifirlanana kadar bekleyin.

1

FIRMWARE GUNCELLEME

Tablo 7 Ariza arama

ESYBOX DIVER firmware, DConnect Box 2 kullanilarak cloud veya uygulama araciligiyla giincellenebilir.
Yeni bir firmware kullanilabilir oldugunda arayiiz bir bildirim génderir ve kullanicinin giincellemeyi baslatmasi igin olanak sunar.

12 TEMIZLiK DEPOLAMA BAKIM

Pompa bakim gerektirmez. Donma, pompaya hasar verebilir. Cok sert soguk durumunda pompayi sividan ¢ikarin, bosaltin ve
donmaya karsi korunan bir yere koyun. Herhangi bir temizlik iglemi gerceklestiriimeden 6nce, pompanin besleme sebekesiyle
baglantisi kesilmelidir.

Pompa sividan gikarildiktan sonra, asagidaki pargalarin basit su jetiyle temizlenmesi tavsiye edilir:
- Filtre (agik, bakin sekil 1A)
- Samandirali emme filtresi, X versiyon durumunda (bakin sekil 3)

- Cek vana. Bu durumda sekil 11 baglaminda gésterildigi gibi ilgili pargay! ¢ikarin.
Sonradan tiim pargalarin dogru sekilde tekrar monte edildiginden emin olun.
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LEGENDA

W opisie zostaty uzyte ponizsze symbole:

ZAGROZENIE OGOLNE.
Nie zastosowanie sie do wytycznych zawartych w instrukcji moze spowodowaé szkody na osobach lub rzeczach.

ZAGROZENIE PORAZENIA PRADEM.
Nie zastosowanie sie do wytycznych zawartych w instrukcji moze byé przyczyng powaznego zagrozenia dla bezpieczenstwa
0sob.

Uwagi i informacje ogoélne.

SRODKI OSTROZNOSCI

Przed przystapieniem do montazu przeczyta¢ doktadnie niniejszy dokument.

Czynnosci montazu i proces funkcjonowania powinny by¢ zgodne z przepisami bezpieczenistwa obowigzujgcymi w kraju
instalacji produktu. Wszystkie czynnosci musza by¢ wykonane zgodnie z przyjetymi zasadami.

Nieprzestrzeganie norm bezpieczenstwa, oprécz mozliwego stworzenia zagrozenia dla bezpieczenistwa oséb i uszkodzenia
aparatury spowoduje uniewaznienie wszystkich praw do serwisu naprawy objetego gwarancja.

Produkty bedace przedmiotem niniejszej instrukcji wchodza w sktad urzadzen profesjonalnych i nalezg do klasy izolacji 1.

Wykwalifikowany Personel

Podiaczenia elektryczne i hydrauliczne muszg zosta¢ wykonane przez personel wykwalifikowany i bedacy w posiadaniu
wymogow technicznych wskazanych przez normy bezpieczenstwa kraju, w ktérym produkt zostanie zainstalowany.

Przez personel wykwalifikowany rozumie sie osoby, ktore dzieki ich wyksztatceniu, przygotowaniu, doswiadczeniu, a takze
znajomosci odpowiednich norm, przepiséw i wytycznych co do uniknigcia nieszczes$liwych wypadkéw i warunkéw pracy zostaty
upowaznione przez odpowiedzialnego pracownika za bezpieczenstwo instalacji do wykonania koniecznych prac i podczas nich
do rozpoznania i unikniecia jakiegokolwiek zagrozenia. (Definicja dotyczaca personelu technicznego IEC 364).

> B o PP
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W kwestii instalatora bedzie upewnienie sie, czy instalacja zasilania elektrycznego jest wyposazona w uziemienie zgodnie z
obowigzujacymi wymogami .

W celu neutralizacji mozliwego, wydawanego hatasu w stosunku do innych urzadzer zaleca si¢ uzy¢ odrebnego przewodu
elektrycznego do zasilania inwertera .

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8 roku zycia i przez osoby o ograniczonych zdolno$ciach fizycznych,
czuciowych i umystowych, a takze przez osoby nie posiadajace wiedzy i do$wiadczenia chyba, ze bedg one nadzorowane lub
zostang poinformowane na temat bezpiecznego korzystania z urzadzenia i na temat zagrozen zwigzanych z jego
nieprawidtowym uzytkowaniem. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czynno$ci czyszczenia i konserwacji przeznaczone
do wykonania przez uzytkownika nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez koniecznego nadzoru.

Ochrona przed przegrzaniem. Pompa jest wyposazona w wytacznik zabezpieczajacy termiczny. W przypadku ewentualnego
przegrzania silnika wytacznik automatycznie wytaczy pompe. Czas ochtodzenia wynosi okoto 15-20 min., po czym pompa
automatycznie wigczy sie ponownie. Po zadziataniu zabezpieczenia nalezy znalez¢ przyczyne, ktéra spowodowata jego
uruchomienie i usunaé ja. Skonsultowaé rozdziat Wyszukiwanie Usterek.

Kabel zasilania i wylacznik ptywakowy nie moga by¢ nigdy wykorzystywane do przenoszenia lub transportowania pompy.
Uzywac zawsze uchwytu pompy.

Zastosowanie jest dozwolone tylko jesli instalacja elekiryczna posiada zabezpieczania zgodne z obowigzujacymi przepisami w kraju
instalacji produktu (dla Wioch CEI64/2).

Nie wyciaga¢ wtyczki z gniazdka pociagajac za kabel.

Jezeli kabel zasilania jest uszkodzony musi by¢ on wymieniony przez producenta lub przez jego serwis techniczny, aby nie
dopuscic¢ do jakiegokolwiek ryzyka.

Nieprzestrzeganie $rodkéw ostroznosci moze wywotaé sytuacje zagrozenia dla oséb lub rzeczy i spowodowaé uniewaznienie gwarancii

produktu.

Wyjatkowe $rodki ostroznosci

>PP

Przed zadziataniem na cze$¢ elektryczng lub mechaniczng instalacji zawsze odtaczy¢ napiecie sieci. Sq dozwolone tylko
poditaczenia sieci odpowiednio okablowane. Urzadzenie musi zosta¢ uziemione (IEC 536 klasa 1, NEC i inne, odpowiednie
standardy).

Zaciski sieci i zaciski silnika moga by¢ pod niebezpiecznym napieciem takze przy wytaczonym silniku.

Urzadzenie musi by¢ uzytkowane tylko do funkgii, do ktorych zostato wyprodukowane.

W pewnych warunkach kalibracji po awarii zasilania przetwornik moze uruchomi¢ sie automatycznie.

ODPOWIEDZIALNOSC

Producent nie odpowiada za nieprawidtowe funkcjonowanie pomp elektrycznnych lub za ewentualne szkody spowodowane przez nie,
jesli one same zostang naruszone, zmodyfikowane i/lub uzyte poza zalecang strefa pracy lub niezgodnie z innymi wytycznymi
znajdujacymi sie w niniejszej instrukcji.

Producent nie ponosi réwniez odpowiedzialno$ci z tytutu ewentualnych niejasno$ci zawartych w niniejszej instrukcji, spowodowanych btedami w
druku lub w przepisywaniu. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania wszelkich zmian, jakie uzna za niezbedne lub uzyteczne, nie
naruszajac podstawowych charakterystyk produktu.
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1 INFORMACJE OGOLNE

141 Zastosowanie

Wielofazowa pompa zatapialna ze zintegrowang elektronika, idealna do stosowania w systemach wody deszczowe; i sieciach nawadniajacych,
do pompowania wody ze zbiornikdw, cystern, studni, stawdw i innych zastosowan domowych wymagajacych wysokiego ci$nienia.

Dzieki swojej formie kompaktowej i tatwemu przenoszeniu znajduje réwniez specjalne zastosowanie, jak pompy przenosne w sytuacjach
awaryjnych, takich jak pobér wody ze zbiornikdw lub rzek, opréznianie basendw i fontann. Nadaje sie réwniez do ogrodnictwa i hobby ogdinie.

Elektronika z inwerterem, automatycznie zarzadza wiaczenie i wylaczenie pompy, zmieniajac czestotliwos¢ (ON/OFF) w Scistej zaleznosci od
zapotrzebowania na wode ze strony uzytkownika w celu zachowania ustawionego, statego ci$nienia (patrz roz. 7.15 ,SP: ustawienie ci$nienia
set point”).

Idealng prace osigga sie, gdy pompa jest catkowicie zanurzona; a uktad chtodzenia silnika umozliwia jej uzycie przy minimalnej wysokosci
ssania (110 mm).

Pompy te nie moga by¢ uzytkowane w basenach, stawach, zbiornikach z obecnoscig 0s6b oraz do pompowania weglowodoréw
(benzyny, oleju napedowego, oleju opatowego, rozpuszczalnikdw itp.) zgodnie z obowigzujacymi przepisami dotyczacymi
zapobiegania wypadkom. Przed okresem przechowywania nalezy zadba¢ o wyczyszczenie (Patrz rozdziat ,Konserwacja i
czyszczenie”).

>

1.2  Pompowane ciecze

Uzywa¢ pompe wylacznie w czystej wodzie.

Pompa nie moze by¢ uzytkowana do pompowania wody stonej, Sciekéw, cieczy palnych, korozyjnych lub wybuchowych (np. oleju
napedowego, benzyny, rozpuszczalnikow), ttuszczéw, olejow.

Temperatura pompowanej cieczy nie moze przekroczy¢ 50°C (122F).

W przypadku wykorzystywania systemu do zasilania wodg gospodarstw domowych nalezy stosowaC sie do miejscowych
przepisdw organéw zajmujacych sie zarzadzaniem zasobami wodnymi.

Maksymalne wymiary rozproszonych czastek statych w cieczy: Srednica 1 mm (0.04 in)

>

1.3 Dane Techniczne

Pompy ESYBOX DIVER sg wyposazone w filtr, ktory w zaleznosci od wybranego dziatania moze by¢ otwarty (patrz rysunek 1, A) lub zamkniety
(nazywany X) (patrz rysunek 1, B).

Otwarty filtr blokuje przej$cie zawieszonych pytéw majacych $rednice wigksza niz 2.5 mm.
Wewnatrz znajduje sie przestona, ktdra nie dopuszcza do zasysania z dna, az do poziomu 80mm. Mozna wycig¢ jg lub usuna¢, aby zasysaé
wodg z dna, az do minimum 35mm. (patrz rysunek 2).

Produkty z filtrem X sg oznaczone X przy nazwie pompy.
Filtr X posiada podstawe, nie wodoszczelng, z zenskim przytaczem 1”. Filtr X zostat stworzony do zastosowania z ZESTAWEM X: zestaw ssacy
z ptywakiem (patrze rysunek 3).

Modele pompy sg oznaczone ponizej (Tabela 1) :

P1[W] Q MAX [limin - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabela 1
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Wszystkie dane techniczne zostaty opisane na tabliczce znamionowej pompy.
Ponizej wyjasnienie niektérych zastosowanych oznaczen:

2 3 4 Poz. | Opis
8 L 9 9 6 7 1 Opis
2 Przeglad
3 Rok
D 4 Tydzien
Ll s o e g Il\\l/I:rIP:yrrr?:IrX;n{emperatura cieczy
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si 7 Zastosowanie
Q57m/h  Hmax 36m  HmnQy m ICL.F IPX8 8 Natezenie przeptywu
220-240V~ 38A P 900 W\ P? P / 0.45\cW B 9 Wysokos¢ cisnienia maksymalna
/ 50Hz ©5 oF 450 V~ 4800 Vikn \ \ 10 Wysoko$¢ cisnienia minimalna
=Tes N o~ —\rrar 11 Klasa izolacji
14 |( \ g { f\ A \ \ Made in\taly 13 12 Klasa ochrony
s i 190 S. A | v il Cod.60123623 13 Zanurzenie
\ 14 Napiecie nominalne
15 Amper
15 16| 10| M 12 76 [Pt
19 55 g 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 22 L 24 19| Czestotliwosé
Tabliczka znamionowa 20 Zdolno$¢ kondensatora
21 Napiecie
22 llo$¢ obrotéw nominalnych
23 Oznakowanie
24 Kod pompy
2 MONTAZ

Przed uruchomieniem pompy sprawdzi¢, czy:

Napiecie i czestotliwo$¢ podane na tabliczce znamionowej pompy odpowiadajg danym instalacji elektrycznej zasilania.
Kabel zasilania pompy lub pompa nie zostaty uszkodzone.

Podtaczenie elektryczne musi nastapi¢ w suchym miejscu, daleko od ewentualnych zalan.

Uziemienie powinno odpowiada¢ obowigzujacym normom.

>

21 Montaz mechaniczny

Montowaé pompe w miejscu nie narazonym na zamarzanie.
Gdy pompa pozostaje nieaktywna w temperaturze ponizej 0 ° C, nalezy upewni¢ sie, ze nie ma pozostatosci wody, ktére mogtyby
ja uszkodzi¢ przez zamarznigcie.

Zawiesi¢ pompe, przeciggajac linke przez specjalny otwor (patrz rysunek 5). Nie wiesza¢ pompy za uchwyt.

Nie instalowa¢ zaworéw zwrotnych w poblizu wylotu pompy (tj. w odlegtosci mniejszej niz 1 m (3,28 ft)). W rzeczywisto$ci pompa
posiada zawér zwrotny zintegrowany po stronie toczne;j.

>

Pompy ESYBOX DIVER zawierajg juz mate naczynie ekspansyjne, skalibrowane na uderzenie wodne i mate wycieki. Aby zmniejszy¢ liczbe
ponownych uruchomien pompy, mozna zainstalowaé zbiornik pomocniczy (rysunek 6, A) o pojemnosci 2 litréw. Jesli chce sie zainstalowaé
dodatkowy zawdr zwrotny (rysunek 6, B), zaleca sie umiesci¢ go za zbiornikiem pomocniczym.

Nie naraza¢ silnika na nadmierny rozruch w ciaggu godziny. Zaleca si¢, aby nie przekracza¢ 60 uruchomien na godzine.

Zaleca sie stosowaé rury o minimalnej Srednicy 1", aby unikna¢ spadku wydajnosci pompy.

Pompa nadaje sie do instalacji pionowych lub poziomych.
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Podtaczy¢ sztywny lub elastyczny waz po stronie ttocznej pompy 1 % .

Maksymalne zanurzenie pompy zalezy od diugo$ci kabla elektrycznego: 12 m (39,4 ft) w przypadku kabla diugiego 15 m (49,2 ft); 7 m (23 ft) w
przypadku kabla krétkiego 10 m (32,8). Sprawdzi¢ dane na etykiecie znamionowej, jak wyjasniono na rysunku 4.

W celu zagwarantowania dostatecznego przeptywu wody zaleca sie ustawi¢ warto$C cisnienia Setpoint, ktéra pozwala wyréwnaé réznice
wysokoSci pomigdzy kranami, a pompg (patrz rysunek 7).

Aby utatwi¢ instalacje w zbiorniku, mozna odtgczy¢ kabel zasilajacy ilub przeprowadzié¢ go przez inny otwdr przejsciowy. Aby go
usunag¢, postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi na quickgiude produktu. Kabel elektryczny ma szybkie potaczenie.
A Zleci¢ wykonanie tej czynnosci wyspecjalizowanemu personelowi. Sprawdz potaczenie z uziemieniem przed uruchomieniem
produktu.
Pompa posiada:
e  Zawor odpowietrzajacy (patrz rysunek 8). Ten zawor umozliwia bardzo szybki proces zalania pompy. W przypadku, gdy poziom wody
jest nizszy niz poziom zaworu, pewna ilo§¢ wody moze wyptynaC z zaworu odpowietrzajacego.
e Mate naczynie ekspansyjne ze sprezyng i membrana. Ogranicza ono liczbe ponownych uruchomien pompy, kompensujac niewielkie
straty w samym systemie. Naczynie chroni pompe w przypadku uderzenia wodnego. Nie wymaga napetnienia, ani konserwacji.
e  Zawor nadcisnieniowy, ktéry zapobiega uderzeniom wodnym. W przypadku mrozu w rurze tlocznej z pompa zatapialng zawor ten
chroni pompg przed peknieciami.

Montaz w studni

Zamontowa¢ pompe tak, aby ssanie pompy znajdowato sie co najmniej 1 m (3,28 ft) nad dnem studni, aby unikng¢ zasysania piasku i
zanieczyszczen. Do zawieszenia pompy uzywaé sztywnych metalowych rur i przymocowaé je za pomocg wspornikow w goérnej czesci
studzienki.

Montaz w zbiorniku

Upewni¢ sie, aby zbiornik zbiorczy miat minimalne wymiary dla przejscia pompy 180 x 185 mm (7,09 x 7,28 in). Utrzymaé pompe lekko
uniesiong od dotu, aby unikngé mozliwych hataséw/wibracji pochodzacych od zbiornika. Jesli pompa zostanie umieszczona na dnie zbiornika,
bedzie wydawac¢ hatas.

W celu unikniecia zatkania kanatow ssacych, zaleca sie okresowo sprawdzac¢, czy w zbiorniku zbiorczym nie nagromadzit sie
brud (liscie, piasek, itp.).

2.2 Instalacja elektryczna

Zaleca sie wykona¢ instalacje na bazie wytycznych w instrukcji zgodnie z przepisami, dyrektywami i normami obowigzujgcymi w miejscu
uzytkowania i w $cistej zaleznosci z jej zastosowaniem.

Prad uptywowy doziemny <6mA

Nie usuwac etykiety znajdujacej si¢ na kablu zasilajgcym pompy ESYBOX DIVER poniewaz bedzie ona przydatna w razie
przysztych modyfikacii i konfiguracii instalacji.

Pompa ESYBOX DIVER posiada inwerter wewnatrz, ktérego znajdujg_ si¢ napiecia ciagte i prady z elementami o wysokiej czestotliwosci. Dla
tych urzadzen mozliwe prady zwarciowe doziemne moga by¢:

e  prad zmienny

e  prad jednobiegunowy pulsujacy

e  prady z elementami o wysokiej czestotliwosci
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Przykfad instalacj
3 AKCESORIA
Akcesoria dostepne

Akcesorium Opis
ZESTAW X* Zasysanie podniesione
NFC FLOATER* Plywak poziomu do zatrzymania pompy
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT llo$¢ wody pozostata w zbiorniku z funkcjg ptywaka poziomu
SACRIFICIAL ANODE Ochrona przed korozjg galwaniczng
DOC68 Zestaw przeksztatcenia na pompe powierzchniowg

* Minimalne wymiary pompy z ptywakiem wewnatrz studni lub cysterny sg nastepujace:
Minimalna odlegto$¢ miedzy korcem ptywaka pompy, a $ciang wynosi 3 cm (1.18 in) (patrz rysunek 10).
Minimalna odlegto$¢ miedzy ptywakiem przewodu ssacego, a $ciang (w przypadku wersiji X) wynosi 10 cm (3.94 in) (patrz rysunek 10).

Tabela 2

Akcesoria NFC FLOATER i NFC WATER LEVEL MEASUREMENT instalujg, sie wprowadzajac je w odpowiednie gniazdo bez koniecznosci
wykonania zadnego potgczenia elektrycznego.

4  PIERWSZE MONTAZEM

Pompa i DCONNECT BOX 2, jesli sq obecne, musza zostac podtaczone do tej samej sieci elektrycznej, unikajac tym samym,
aby byly galwanicznie oddzielone, jak na przyktad z powodu obecno$ci transformatoréw izolujgcych lub wytacznikéw, takze
jednofazowych, otwartych.

W szczegolnosci w przypadku osiedli lub stref przemystowych, w ktérych jednostki jednofazowe mogg byé poditaczone do
réznych faz rozdziatu energii tréjfazowej dostarczonej przez operatora publicznego, DCONNECT BOX 2 i pompa moga nie by¢ w
stanie komunikowac sie.

Po prawidtowym potaczeniu czesci hydraulicznej i elektrycznej wystarczy podtaczy¢ prad i system jest gotowy do dziatania.

Pompa moze by¢ kontrolowana przez odpowiednig aplikacje app,zainstalowang na smartfonie lub tablecie.

App moze by¢ pobrany ze strony https://internetofpumps.com/ lub z gtéwnych store.

Aby app magt wspéldziataé prawidlowo z pompa nalezy prawidiowo zainstalowaé i zasilic DCONNECT BOX 2. Swiatta led obecne ma
DCONNECT BOX 2 monitorujg stan potaczenia pompy z app.
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Podtaczenie PLC

Podtaczenie wireless wiasciciel Dab
Przycisk podtaczenia lokalnego Wi-Fi
Podtaczenie centrum ustugowe
Podtaczenie Wi-Fi

W 0 N O O B W N -
[ S D e S T S R

Wejscie
Przekaznik
Modbus
Modbus

Znaczenie wskaznikow

Stan wskaznika

PLC (1)

Wireless wiasciciel (2)

Centrum ustugowe (4)

Wi-Fi (5)

Wylaczony Brak potaczenia Brak potaczenia Brak potaczenia Brak potaczenia

L W oczekiwaniu na W oczekiwaniu na — .
Migajacy polaczenie polaczenie - W oczekiwaniu na potaczenie
Wiaczony Podtaczony Podtaczony Podtaczony Podtaczony

Przycisk potaczenia Wi-Fi

Stuzy do wykreowania bezpo$redniego potaczenia pomiedzy DCONNECT BOX 2 i smartfonem lub tabletem.

Utrzymuijac wecisniety przycisk przez 5 sekund $wiatta led (1) i (4) zaczynajg miga¢ i DCONNECT BOX 2 przechodzi do trybu accesspoint. Gdy
urzadzenie znajduje sie w tym stanie, wykorzystuje wtasng sie¢ Wi-Fi zwang DCONNECTBOX2-XXXXX, do ktorej mozna sie¢ podigczy¢ w
sposob bezposredni poprze smartfon lub tablet.

Tabela 3

5.1  Polaczenie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Pompa podiacza sie do DCONNECT BOX 2 poprzez protokdt Power Line Communication, okres$lony jako PLC. Dzigki temu kanatowi

komunikaciji, uzytkownik moze monitorowa¢ stan pompy i dziata¢ aktywnie poprzez app.
ESYBOX DIVER i DCONNECT BOX 2, aby méc komunikowaé musza by¢ powigzane pomiedzy sobaq i jest to juz wykonane fabrycznie.

Po zasileniu,dwie jednostki tacza sie w ciggu kilku minut Podczas fazy wyszukiwania urzadzen, $wiatto led PLC (1) wykonuje regularne miganie

i po prawidtowym potaczeniu led $wieci $wiattem statym.

Jakos¢ potaczenia PLC moze zaleze¢ od ponizszych czynnikdw:
Rodzaj sieci elektryczne;

A

Obcigzenia reaktywne obecne na linii

Dtugo$¢ potaczenia
Przekréj kabli

W przypadku probleméw komunikacyjnych, zmniejszy¢ odlegto$é¢ (czyli dtugo$¢ potaczenia elektrycznego) pomiedzy dwoma aparatami.

5.2  Powiagzanie DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Jak juz opisano, dwie jednostki znajdujace sie w tym samym opakowaniu i sg juz powigzane fabrycznie, dlatego tez ta procedura musi zosta¢

wyykorzystana tylko w przypadku wymiany jednego z dwdch aparatéw.
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1) Odtaczy¢ ESYBOX DIVER od przekaznika elektrycznego i odczeka¢ 1 min =
2) Wejs¢ do DCONNECT BOX2 poprzez APP Dconnect D

a. Wejs¢ poprzez smartfon i APP Dconnect b. Wecisna¢ przycisk Dconnect BOX2 pzez 5 s,
g \Wcisngé podtaczenie bezposrednie i az do momentu, w ktérym led wifi nie bedzie

Wybraé produkt "Dconnect Box2” migaé
Postepowaé zgodnie z instrukcjami APP, az do

momentu, w ktérym led wifi nie bedzie $wiecitsie
Swiattem statym i na aplikacji APP pojawi si¢
ekran DCONNECT BOX2

0
o

o - 1827 WES -

D) coNNECT = £ Home < Back

Installation

TestFCl

Direct connection

Select your product

Welcome tG D.Connect ,

Login or sign up .

Description
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

DConnect Box DConnect Box
2
P

Direct connection ﬂ

Esybox Max

Installation details. Link a new product

=

Suggestions (O
N
<

Follow the wizard to help you with the

11l (@) % 11l @ < 1 @]

3) Tylko w przypadku, gdy Dconnect BOX2 bedzie miat wczesniejsze powiazanie, usuna¢ ewentualne powigzania
wcze$niejsze na DCONNECT BOX 2 (Menu Zaawansowane > Usun powigzanie PLC)

0911 &% & B - 0o11 @@ -

< Product list < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Il @} <
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4) Ustawi¢ DCONNECT BOX 2 w fazie powigzania 5) Podtaczy¢ w ciggu 20 sek ESYBOX DIVER
a. Wecisng¢ “Podfacz nowe urzadzenie” do sieci elektrycznej i postepowaé zgodnie z
b. Wybraé Esybox Diver procedurg podang na APP.

< Back @ =

Install cr configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

®

))2’:\7\_\“))

Click Next

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

&

1 @] < I @] <

6) Sprawdzi¢ stan ledu PLC na DCONNECT BOX 2. Gdy pozostaje wiaczone $wiatto state, powigzanie zostato wykonane

prawidfowo.
W tym momencie w menu instalacji pojawi sie takze wasz ESYBOX DIVER, co umozliwi wam dostep do aktualnego stanu i

do konfiguracii.

UWAGA 1: ustuga zdalnego sterowania DConnect Cloud, wymaga rejestracji na portalu i po prébnym okresie wpisu. Wszystkie informacje sq
mozliwe na stronie: www.internetofpumps.com

UWAGA 2: W tej instrukcji nastepuje odniesienie do menu APP DConnect, moga zmienia¢ si¢ kolory lub opisy.

W celu jak najlepszego wykorzystania produktu i jego dziatania z APP i z ustugg DConnect Cloud, skonsultuj takze dokumentacije online i
obejrzyj wideo demonstracyjne. Wszystkie konieczne informacje sq dostepne na stronie: www.internetofpumps.com lub www.dabpumps.com

6  DZIALANIE

Po zalaniu pompy system rozpoczyna swoje dziatanie zgodnie z ustawionymi parametrami: uruchamia si¢ automatycznie przy otwarciu kranu,
dostarcza wode przy ustawionym cisnieniu (SP), utrzymuje state cisnienie takze otwierajac inne krany. Gdy zuzycie wody konczy sie, pompa
zatrzymuije sie automatycznie po uptywie czasu T2.

7 PARAMETRY ODCZYTU | USTAWIENIE

Poprzez app mozna kontrolowa¢ stan dziatania pompy i dokonywaé ustawien. Ponizej zostata przedstawiona lista parametrow.

71 Stan
Wyswietlanie stanu pompy.

7.2 VP: Wyswietlanie wartosci ciSnienia
Cisnienie mierzone na instalacji.

7.3 VF: Wyswietlanie wartosci natezenia przeptywu
Wyswietla natychmiastowy przeptyw.

74  RS: Wyswietlanie predkosci obrotow
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POLSKI
Wyswietlanie predkosci obrotéw silnika, wyrazonej w obr/min.

7.5  PO: Moc pobierana
Moc pobierana z linii zasilajacej.

7.6 C1: Wyswietlanie pradu
Prad fazowy silnika, wyrazony w [A].

7.7 SV: Napiecie zasilania
7.8 TE: Wyswietlanie temperatury rozpraszacza
79 Liczba uruchomien

710 Saving
Oszczednos¢ uzyskana w stosunku do uzycia pompy typu ON/OFF

741 Zuzycie energii w danym miesiacu

712  Zuzycie energii w poprzednim miesiacu
713  Przeplyw uzyskany w danym miesiacu

714  Przeplyw uzyskany w poprzednim miesigcu

715 SP: Ustawianie zadanej warto$ci ci$nienia

Ciénienie, przy ktorym napetnia si¢ instalacje.

Ciénienie ponownego uruchomienia pompy zwigzane jest z usta-wiong wartoscig cisnienia SP oraz z RP.

RP wyraza zmniejszenie ci$nienia wzgledem SP , cktére powo-duje uruchomienie pompy.

Zbyt niskie ustawienie cisnienia (SP), ktére nie pozwala wodzie przekroczy¢ réznicy wysokosci pomiedzy pompa, a punktem uzytkowania moze
by¢ powodem fatszywych btedoéw pracy na sucho (BL). W takich przypadkach zwigkszy¢ cisnienie SP.

7.16  RP: Ustawianie wartosci obnizenia ci$nienia na uzytek ponow-nego uruchomienia

Wyraza warto$¢ obnizenia cisnienia wzgledem wartoci SP, ktéra powo-duje ponowne uruchomienie pompy. Np.: jezeli ustawione ci$nienie
wyno-si 3,00 [bary], a RP 0,5 [bara], ponowne uruchomienie pompy nastepuje przy wartosci 2,5 [bara]. RP moze zosta¢ ustawione od wartosci
minimalnej 0,3 bara do warto$ci maksymalnej 1 [bara]. W szczegdinych warunkach (np.: w przypadku ustawienia warto$ci nizszej od RP) moze
ona zosta¢ automa-tycznie ograniczona.

717  OD: Rodzaj instalac;ji
Wartosci do dyspozycji w formie statej i zmiennej. Urzadzenie wychodzi z fabryki z ustawieniem statym odpowiednim dla wiekszosci instalacii.
W obecnosci oscylacji co do ci$nienia, ktore sie nie ustabilizujg dziatajac na parametry Gl i GP przej$¢ do trybu zmiennego.

718  GP: Zysk proporcjonalny

Proporcjonalno$¢ ogdlnie powinna zosta¢ zwigkszona w przypadku systemow cechujacych sig elastycznoscia (np.: przewody rurowe z PCV) i
obnizona w przypadku instalacji sztywnych (np.: przewody rurowe metalowe).

Aby otrzyma¢ statg wartos¢ ci$nienia w instalacji, inwerter przeprowadza kontrole Pl w odniesieniu do btedu pomiaru ci$nienia. W oparciu o po-
wyzszy btad inwerter oblicza, jakg warto$¢ mocy nalezy doprowadzi¢ do silnika. Dziatanie tej kontroli zalezy od ustawionych parametrow GP i
Gl. Aby dostosowac sie do réznego rodzaju zachowan réznych rodzajéw in-stalacji hydraulicznych, w jakich moze pracowa¢ system, inwerter
umozli-wia ustawienie parametréw o wartosci innej, niz fabryczne. W przypadku wiekszo$¢ stosowanych instalacji, fabryczne warto$ci
parametréw GP i Gl sg warto$ciami optymalnymi. Jednakze w przypadku pojawienia sie pro-bleméw z regulacja, ustawienia mozna zmienic.

719  GI: Zysk catkowity

W przypadku duzych spadkéw cisnienia wraz z naglym wzrostem nate-zenie przeptywu lub w wyniku zwolnionej odpowiedzi ze strony
systemu, nalezy zwigkszy¢ warto$¢ Gl. Natomiast w przypadku wahan ci$nienia wzgledem ustawionej wartosci, warto$¢ Gl nalezy zmniejszyé.
WAZNE: Aby uzyska¢ zadowalajaca regulacje cisnienia, nalezy zwykle zmienié zaréwno warto$é GP jak i Gl.

7.20 TB: Czas blokady dla pracy na sucho
Czas oczekiwania w sekundach pomiedzy odczytem braku wody i pojawieniem sie btedu.

7.21  T2: Opdznienie wytaczenia
Czas oczekiwania w sekundach pomiedzy odczytem wytaczeniem i efektywnym zatrzymaniem pompy.
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7.22 RM: Predkos¢ maksymalna
Ustawienie maksymalnej warto$ci liczby obrotéw pompy.

7.23  AY: Anti cycling

Funkcja anti-cycling stuzy do unikniecia wigczen i wylaczen pojawiajacych sie w przypadku przeciekéw w instalacji. Funkcja moze zostaé
uruchomiona w 2 réznych trybach: normalnym i smart. W trybie normalnym kontrola elektroniczna blokuje sil-nik po N identycznych cyklach
wigczenia i wytaczenia. Natomiast w frybie smart wykorzystywany jest parametr RP, w celu zmniejszenia negatyw-nych skutkéw
spowodowanych wyciekami. Aby wytaczy¢ funkcije, nalezy ustawi¢ stan ,wytaczona”.

7.24  AE: Wiaczanie funkcji zabiegajacej blokowaniu
Funkcja antyblokady stuzy do uniknigcia blokdw mechanicznych w przypadku diugiego nieuzytkowania; dziata ustawiajac okresowo pompe w
rotacji. Po aktywowaniu funkcji pompa wykonuje co 23 godziny jeden cykl odblokowywania, trwajacy 1 minute.

7.25 AF: Wiaczanie funkcji zabiegajacej zamarzaniu
Funkcja antyfreeze, jesli aktywna, automatycznie ustawia w rotacji silnik, gdy temperatura dochodzi do wartosci zblizonych do zamarzania w
celu unikniecia rotacji tejze pompy.

7.26 Dezaktywacja reczna pompa
Przerywa w sposdb wymuszony uruchomienie pompy.

7.27  Aktywacja dziatania plywaka
Aktywuje lub dezaktywuje dziatanie zatrzymania z ptywakiem.

7.28 Aktywacja zatrzymania z czujnikiem poziomu
Aktywuje lub dezaktywuje dziatanie zatrzymania pompy zgodnie z minimalnym poziomem ustawionego zbiornika.

7.29  Minimalny poziom zbiornika
Ustawia poziom zbiornika ponizej, ktérego pompa zatrzymuje sie. Aby ustawienie zadziatato nalezy aktywowaé dziatanie zatrzymania z
czujnikiem poziomu.

7.30 Poziom wypetnienia zbiornika

Warto$¢ %, ktdra wyraza jako$¢ wody dostepnej w zbiorniku w stosunku do maksymalnego poziomu odczytanego podczas zapisu dziatania
pompy.

Aby podwyzszy¢ maksymalny poziom zbiornika odczytany podczas zapisu dziatania pompy wystarczy wyciagnaé z gniazda czujnik poziomu i
zasili¢ pompe przez okoto 5 sekund.

7.31  Ustawienie Boku 1 zbiornika

Ustawia bok 1 wielkoSci podstawy zbiornika lub $rednicy okragtego zbiornika (interpretacja zmienia sie w zaleznosci od wartosci przypisanej dla
Boku 2). Jezeli Bok 1 zostaje ustawiony na 0, zostang dezaktywowane wszystkie funkcje zwigzane z poziomem zbiornika.

7.32  Ustawienie Boku 2 zbiornika
Ustawia bok 2 wielko$ci podstawy zbiornika. Ustawiajac BOK 2 = 0, przyjmuje sie, ze zbiornik jest formatu okragtego ze $rednica réwng dla
BOKU 1.

7.33  PowerShower

Pozwala na zwigkszenie ci$nienia po stronie ttocznej przez okreslony czas. Stuzy do umozliwienia uzytkownikowi tatwego zwigkszenia cisnienia
w systemie bez konieczno$ci zmiany parametréw SP, a nastepnie przywrdcenia ich do poprzednich wartosci. Uaktywnia sie w razie potrzeby
uzytkownika. Wytacza sie automatycznie po uptywie ustawionego czasu. Jesli w czasie, w ktérym funkcja jest aktywna, wysytany zostanie nowy
Start lub zostanie zmieniony czas trwania nastapi reset licznika czasu, a liczenie czasu rozpoczyna sig od poczatku

7.331  Komenda PowerShower
Komenda Start/Stop funkcji PowerShower.

7.33.2  Czas trwania PowerShower
Ustawia czas trwania funkcji (min 5’; max 120°).

7.33.3  Czas pozostaty PowerShower

Odliczanie czasu dziatania PowerShower. Po doj$ciu do 0 dziatanie nie jest aktywne, a pompa powraca do ciénienia instalacji do wartosci
ciénienia setpoint.
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7.34  Sleep mode

Pozwala na zmniejszenie ci$nienia po stronie ttocznej przez okreslony czas. Stuzy do zmniejszenia ewentualnych ponownych wigczen,
uzyskania lepszego komfortu akustycznego i zmniejszenia zuzycia podczas nocy. Po ustawieniu aktywuje sie i dezaktywuje automatycznie
kazdego dnia w wybranych godzinach.

7.341  Aktywacja Sleep Mode
Komendy aktywaciji funkcji Sleep Mode.

7.34.2 Czas uruchomienia Sleep Mode
Ustawia godzine, w ktérej aktywuije sie dziatanie Sleep Mode.

7.34.3 Czas trwania Sleep Mode
Ustawia czas trwania dziatania (min 5’; max 24h).

7.344 Czas pozostaly Sleep Mode
Odlicza czasu dziatania Sleep Mode. Po doj$ciu do 0 dziatanie nie jest juz aktywne i pompa powraca do cisnienia instalacji do wartosci
cisnienia setpoint.

7.35 RF: Wyzerowanie btedéw
Usuwa chronologie Fault i Warning.

7.36  Wizualizacja btedow
Wyswietla btedy, ktdre sie pojawity podczas dziatania systemu.

7.37 Reset reczny warunkoéw biedu
Wymusza usuwanie istniejacego btedu.

7.38 Wersja firmware
7.39  Aktualizacja firmware

7.40 Ustawienia fabryczne
Przywraca do pierwotnego stanu ustawienia fabryczne parametréw.

8 SYSTEMY ZABEZPIECZAJACE

Urzadzenie wyposazone jest w systemy zabezpieczajgce, majace na celu zabezpieczenie pompy, silnika, linii zasilania i inwertera. W
przypadku zadziatania wiekszej liczby zabezpieczen, na ekranie sygnalizowane jest zabezpieczenie o najwyzszym priorytecie. W
zalezno$ci od rodzaju btedu, silnik moze sie zatrzymaé. Po przywrdceniu normalnych warunkdw pracy btad moze zostaé automatycznie
anulowany, niezwtocznie lub po uptywie pewnego czasu, w nastepstwie automatycznego przywrécenia dziatania.

W przypadku blokady z powodu btedu, mozna wyj$¢ recznie z warunkow btedu wysytajac odpowiednig komende. Jezeli sytuacja btedu
trwac bedzie nadal nalezy zadziata¢ w taki sposob, aby usunaé powdd, ktdry wytworzyt niniejszg anomalie.

W przypadku zablokowania z powodu jednego z wewnetrznych biedéw E18, E19, E20, E21 nalezy odczekaé 15 minut z maszyng zasilang, az do
momentu automatycznego przywrécenia do pierwotnego stanu.

Warunki blokady
Wskazania Opis
PH Blokada z powodu przegrzania pompy
BL Blokada z powodu pracy na sucho
BP1 Blokada z powodu btedu odczytu na czujniku ci$nienia po stronie ttoczne;
PB Blokada z powodu nieprawidtowej warto$ci napiecia zasilania
oT Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy mocy
0oC Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku
NC Blokada z powodu odtaczenia silnika
Ei Blokada z powodu i-entego btedu wewnetrznego
Vi Blokada z powodu i-entego wystapienia nieprawidtowej warto$ci napiecia wewnetrznego
EY Blokada z powodu wykrycia w systemie nieprawidtowej cykliczno$ci
Tabela 4 Wskazanie blokad
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8.1 Opis blokad

8.1.1 “BL” Anti Dry-Run (zabezpieczenie przed praca na sucho)
W sytuacji pracy na sucho pompa zostanie zatrzymana automatycznie po czasie TB.
Po przywréceniu do pierwotnego stanu przeptywu wody mozna prébowac wyjs$¢ recznie ze stanu blokady wysytajac komende Reset
Bledow. W przypadku przediuzania sie stanu alarmu lub gdy uzytkownik nie podjat czynnosci majacych na celu przywrécenie
strumienia wody i zresetowania pompy, automatyczny restart podejmuje probe ponownego uruchomienia pompy.

Jezeli parametr SP nie jest ustawiony prawidtowo na ochrone pracy na sucho moze nie dziata¢ prawidiowo.

8.1.2  Anti-Cycling (zabezpieczenie przed cyklami ciagtymi bez zapo-trzebowania elementéw odbiorczych)
Jezeli w instalacji odprowadzania obecne sg wycieki, system cyklicznie uruchamia si¢ i zatrzymuje, nawet w przypadku braku rzeczywistego
pobierania wody. Nawet niewielki wyciek (kilka ml) powoduje spadek ci$nienia, ktory ze swojej strony jest przyczyng uruchamiania pompy
elektrycznej. Elektroniczny uktad kontrolny systemu wykrywa obecno$¢ wyciekéw w oparciu o okresowo$¢ uruchamiania pompy. Funkcja
anticycling moze zosta¢ wytgczona lub wigczona w trybie Basic lub Smart.
W trybie Basic, po wykryciu okresowo$ci pracy pompa zatrzymuije sie i pozostaje w stanie oczekiwania na reczne przywrocenie dziatania.
Niniejszy stan zostaje zakomunikowany uzytkownikowi przy pomocy komunikatu ,ANTY-CYCLING". Po usunigciu przecieku mozna recznie
wymusi¢ ponowne uruchomienie wysytajac komende Reset Bledow.
Tryb Smart przewiduje po odczytaniu stanu przecieku zwiekszenie sie automatycznie parametru RP w celu zmniejszenia ilosci uruchomien w
czasie.

8.1.3  Anti-Freeze (zabezpieczenie przed zamarzaniem wody w sys-temie)
Zmiana stanu wody z ciektego na staty powoduje zwiekszenie jej objeto-$ci. Nie nalezy zatem pozostawia¢ systemu napetnionego wodg w tem-
peraturach bliskich temperaturze jej zamarzania, celem unikniecia uszko-dzenia systemu. Dlatego tez kazda pompe elektryczng nalezy préznié
w przypadku jej nieuzywania w sezonie zimowym. System zostat jednakze wyposazony w zabezpieczenie zapobiegajace tworzeniu sie lodu w
jego wnetrzu, poprzez uruchamianie pompy elektrycznej w przypadku temperatura obniza sie do progu zamarzania wody. W ten sposéb woda
w systemie zostaje ogrzana, co zapobiega zamarzaniu.
Zabezpieczenie Anti-Freeze dziata wylacznie w przypadku, gdy do systemu doprowadzane jest zasilanie.
Po wyciagnieciu wtyczki lub w sytuacji braku pradu zabezpieczenie nie jest aktywne. Nie zaleca sie¢ w kazdym razie
pozostawiania napetnionego sys-temu na czas dluzszej nieaktywnosci. W takim przypadku nalezny go dokfadnie
oproznic przez korek spustu i umiesci¢ w ostonietym miejscu.

814  “PB” Blokada z powodu nieprawidtowej warto$ci napiecia za-silania
Btad pojawia sie, gdy napiecie na linii prowadzacej do zacisku zasilania przyjmuje nieprawidtowe wartosci. Przywr6cenie prawidtowego stanu
nastepuje w sposéb automatyczny, gdy napiecie na zacisku powraca do normalnych wartosci.

8.2  Reczny reset warunkéw biedu
W razie btedu uzytkownik moze usung¢ btagd wymuszajac nowa probe za pomocg wystania komendy Reset Bledow.

8.3  Automatyczny reset warunkéw biedu
W przypadku niektérych usterek lub warunkéw btedu system podejmuje préby automatycznego przywrdcenia dziatania.
System automatycznego resetowania dotyczy w szczegolnosci:

‘BL” Blokada z powodu pracy na sucho

“PB” Blokada z powodu nieprawidtowej wartosci napiecia zasilania
‘or Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy mocy

‘ocC” Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku

“BP” Blokada z powodu usterki czujnika cisnienia

Jezeli, na przyktad system blokuje sie z powodu pracy na sucho urzadzenie automatycznie rozpoczyna procedure testu w celu weryfikacji, czy
rzeczywiscie maszyna pozostata na sucho w sposob definitywny i staly. Jezeli podczas sekwencji czynno$ci testowych préba przywrécenia
dziatania zakonczy sie powodzeniem (np.: nastapito doprowadzenie wody), procedura zostaje przerwana, a system wznawia prawidiowq
prace. W tabeli przedstawione zostaty sekwencje czynnosci wykonywanych przez urzadzenie dla réznego rodzaju blokad.

Automatyczny reset warunkéw bledu
Wskazania Wskazania Sekwencja automatycznego przywracania dziatania

- Préba w odstepach co 10 minut, tacz-na liczba préb: 6.
BL Blokada z powodu pracy na sucho - Préba w odstepach co 1 godzing, taczna liczba préb: 24..
- Préba w odstepach co 24 godziny, taczna liczba préb: 30.

Blokada z powodu nieprawidtowej wartosci - Przywrocenie dziatania nastepuje po ustabilizowaniu sie
napiecia zasilania prawidtowego napiecia.
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Blokada z powodu przegrzania wzmacniaczy - Przywrécenie dziatania nastepuje po ustabilizowaniu sie

oT . ) .
mocy prawidtowej tem-peratury wzmacniaczy mocy.

- Préba w odstepach co 10 minut, tacz-na liczba prob: 6.
0oC Blokada z powodu przetezenia pradu w silniku - Préba w odstepach co 1 godzing, taczna liczba préb: 24.
- Préba w odstepach co 24 godziny, taczna liczba préb: 30.

Tabela 5 Automatyczny reset blokad

9  USTAWIENIA FABRYCZNE

Urzadzenie dostarczane jest ze wstepnie ustawionymi w fabryce parame-trami, ktére mogg byé zmieniane zgodnie z wymaganiami
uzytkownika. Kazda zmiana ustawien zapisywana jest automatycznie w pamieci. W ra-zie koniecznosci mozna zawsze przywrdcic ustawienia
fabryczn.

9.1 Przywracanie ustawien fabrycznych
Wykonuje przywrécenie do pierwotnego stanu wartosci wszystkich parametrow konfiguraciji wartosci fabrycznych.

WAGA: Po przywrdceniu ostawien fabrycznych konieczne bedzie po-nowne ustawienie parametréw charakteryzujgcych urzadzenie (wzmoc-
nienie, warto$¢ cisnienia itp.), tak jak w przypadku pierwszego montazu.

Ustawienia fabryczne
Oznaczenie Opis Warto$é Ustawienia pod-
czas montazu
SP Warto$¢ cisnienia [bary] 3.0
RP Obnizenie ci$nienia na uzy-tek uruchomienia [bary] 0.5
oD Rodzaj instalacji Sztywna
B Czas blokady dla pracy na sucho [s] 15
T2 Op6znienie wytaczenia [s] 10
GP Wspdtczynnik wzmocnienia proporcjonalnego 0.5
Gl Wspo6tczynnik wzmocnienia proporcjonalnego 1.2
RM Predko$¢ maksymalna [rpm] 5000
AE Funkcja zapobiegajaca blokowaniu Aktywacja
AF Zabezpieczenie przed zamarzaniem Aktywacja
AY Funkcja Anticycling AY Dezaktywacja
Czas trwania PowerShower Czas trwania dziatania PowerShower [hh:mm] 30’
Aktywacja Sleep Mode Aktywacja dziatania Sleep Mode Dezaktywacja
Godzina urul\(/:lggguema Sleep Godzina uruchomienia dziatania Sleep Mode 23:00
Czas trwania Sleep Mode Czas trwania dziatania Sleep Mode [hh:mm] 7h
Dziatanie ptywaka Aktywacja ptywaka Aktywacja
Zatrzymanie pompy na bazie | Aktywacja dma’mamg pompy na pame minimalnego Dezaktywacja
poziomu poziomu zbiornika
Minimalny poziom do , o .
Zalrzymania pompy Poziom ponizej, ktérego pompa zatrzyma sig [cm] 0
L1 zbiornik Ustawienie boku 1 lub Srednicy zbiornika [cm] 0
L2 zbiornik Ustawienie boku 2 zbiornika [cm] 0

Tabela 6 Ustawienia fabryczne

10 WYSZUKIWANIE USTEREK

Przed rozpoczeciem wyszukiwania usterek koniecznie nalezy przerwa¢ podtaczenie elekiryczne pompy (wyciagnaé wtyczke z
gniazdka). Jezeli kabel zasilania lub pompa w jakiejkolwiek swojej czesci elekirycznej sg uszkodzone czynnosci naprawcze lub
wymiana muszg by¢ wykonane przez Producenta lub przez jego serwis techniczny, badZ tez przez osobe z odpowiednimi
kwalifikacjami, aby nie dopusci¢ do jakiegokolwiek ryzyka.

PROBLEMY MOZLIWE PRZYCZYNY SRODKI ZARADCZE
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Pompa nie wigcza si¢ lub nie
pozostaje wigczona.

Pompa nie jest zasilana

Sprawdzi¢ zasilanie

Brak wody

Przywréci¢ do pierwotnego stanu poziom wody

Jednostka o wigkszym poziomie w stosunku do tego
odpowiadajacego dla ciSnienia ponownego uruchomienia
systemu.

Zwiekszy¢ warto$¢ ciSnienia ponownego uruchomienia
systemu zwiekszajac SP lub zmniejszajac RP.

Pompa nie zatrzymuije sie.

Przeciek w instalacji.

Sprawdzi¢ instalacje, wyszukaé przeciek i usunag go.

Wirnik lub cze$¢ hydrauliczna zatkana.

Zdemontowa¢ system i wusung¢ zatkania (serwis
techniczny).

Wejscie powietrza w przewody ssace

Sprawdzi¢ przewdd ssacy, wyszukaé przyczyne wejscia
powietrza i usuna¢ ja.

Natezenie  przeplywu
niewystarczajace

jest

Zasysanie zatkane.

Usung¢ zatkanie

Przewod ssacy o niewystarczajacej Srednicy.

Uzy¢ przewod ze $rednicg co najmniej na 1”

Pompa nie pompuje wody

Kratka ssaca i przewody sg zatkane

Usungé przeszkody

Wirnik jest zuzyty lub zablokowany

Wymieni¢ wirnik lub usuna¢ blokade

Wymagana wysoko$¢ cidnienia

wiasciwosci pompy

jest wieksza od

Pompa wiagcza sie bez
okreslonego zapotrzebowania

Przeciek w instalacji.

Sprawdzi¢ instalacje, wyszuka¢ przeciek i usung¢ go.

Pompa nie wigcza si¢ |
sygnalizuje stan BL

Brak wody lub pompy nie zagruntowane

Zala¢ pompe i sprawdzi¢, czy nie ma powietrza w
przewodzie.

Niedrozno$¢ ssania

Sprawdzi¢, czy ssanie i ewentualne filtry nie sg zatkane.

Warto$¢ zadana nieosiggalna przy ustawionej wartosci RM

Ustawi¢ warto$¢ RM, ktéra pozwala na uzyskanie setpoint

Zawdr zwrotny jest zablokowany

Usung¢ zatkanie zaworu zwrotnego

La pompa non parte e lo stato
segnala PB

Niskie napiecie zasilania

Sprawdzi¢ obecnos¢ prawidiowego cinienia linii.

Nadmierny spadek napiecia na linii

Sprawdzi¢ przekrdj kabli zasilania

Pompa i DConnect Box 2 nie
lacza sie. (led PLC

Sq galwanicznie oddzielone

Sprawdzi¢, czy dwie jednostki posiadaj ten sam rodzaj
sieci elektrycznej i tg sama faze

DCONNECT BOX2 Czerwony | Sa za daleko Potgczy¢ jednostki na mniejszej odlegtosci
staly) Dwie jednostki nie sg powigzane (tylko w przypadku | Wykona¢ procedure powigzania.
(paragraf 10) wymiany jednego z dwéch aparatow)

Pompa nie wigcza si¢ i stan
sygnalizuje bfad E17

Wirnik zablokowany

. Odswiezy¢ wersje Fw do ostatniej dostepne;

. Odczekaé 25 minut z urzagdzeniem zasilanym,
az do momentu, gdy nastapi przywrocenie
do stanu blokady w sposéb
automatyczny

. Sprawdzi¢ swobodny obrét watu

Pompa nie wigcza si¢ i stan
sygnalizuje ponizsze btedy:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Btad bezpieczeristwa SW

Nalezy odczeka¢ 25 minut z urzadzeniem zasilanym, az
do momentu, gdy nastapi przywrdcenie do stanu blokady
w sposéb automatyczny.

Tabela 7 Wyszukiwanie usterek

11 AKTUALIZACJA FIRMWARE

Firmware pompy ESYBOX DIVER moze zosta¢ aktualizowany poprzez cloud lub app uzywajac DConnect Box 2.
Gdy jest dostepny nowy firmware interfejs dostarcza informacii i daje uzytkownikowi mozliwo$¢ uruchomienia funkcji aktywacii.

12 CZYSZCZENIE MAGAZYNOWANIE KONSERWACJA

Pompa nie wymaga konserwacji. Mré6z moze uszkodzi¢ pompe. W przypadku niskich temperatur usunaé z pompy ciecz, oprézni¢ jq i
zabezpieczy¢ przed mrozem. Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci czyszczenia pompa musi zosta¢ odiaczona od sieci

zasilania.

Zaleca sig, po catkowitym usunigciu cieczy, wyczyScié przy pomocy prostego strumienia wody ponizsze czesci:
-Filtr (otwarty, patrz rysunek 1A )

-Filtr ssacyy z wirnikiem, w przypadku wersji X (patrz rysunek 3)

-Zawor zwrotny. W tym przypadku, usuna¢ wybrang czes¢ jak wskazuje rysunek 11.

Sprawdzi¢, aby wszystkie czesci zostaty ponownie zamontowane w sposob prawidtowy.

210



MAGYAR

TARTALOM

FIGYELMEZTETESEK .......eveeeoeeeeeeesseeeeesssseeeesssssesssssssssesssssessessassessssssssessessssesessassessesssssesssssssessesssssessssasssesssssssessesssssesssssssessesssssessessssesessassessesssssseees 211

FELELOSSEG VALLALAS ... eoeeooeeeeeeeeeeeeesseeeeeessseseesssseesessssseseesssssesesssseesessasssssessassesessasseesessssessessasseesessaseeseesasssesesssssessesssssessesssessessassessesmssssseees 212

1 ALTALANOS LEIRAS ...ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessseeeesssssssesssssessesssssessssassessessasssseesssssesessasssssessaseessesasssesessaseessessssseseesssssssessasseseessssseseesasssessssassssessaseee 213
1.1 Y| (L5774 1 - T 213
1.2 PUmpPAlhato fOIYadBKOK ........cvuricriiirisns s ——— 213
1.3 Technikai adatok

2 INSTALLACIO ..o eeeeeeeeeeeeeseeeeemesssseesmssseseesssssesesssssessessasseseesssssesessasesesessasseseessssseseesssssesessaseessessasseseessseeseesassseeessesseseesssseseesassessesmseessesmasssseees
21 [T Lo P2 T4 11 T LTS3 = 11 oL YT 214
2.2 ElEKLIOMOS DESZEIEIES.......eeeeerererererersresesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssassssssssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssseassssnassssnanssssansssssssnsnnnes 215

I {1 ={c] 574 (o] LT

4 ELSOINSTALLACIO

5 ADCONNECT BOX 2 FELHASZNALOI FELULET LEIRASA .....ooumeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssseeesssssseessssessesssssssesssssesesssssessesssssessssssssssessssessessasssseess 217
51  DCONNECT BOX 2 = ESYBOX DIVER CSAtIAKOZAS..........rveeersreeessssreseessssessesssssssessssssesesssssessssssssssessssessssssssssssssssssessasssssssassesessssnees 217
52  DCONNECT BOX 2 — ESYBOX DIVER KaPCSOIOUASA........ccoeeesssssmssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 217

B MUKODES........ooooseeeeeeessseeesssssesessssssssessssessessssssesessssssssesssssessessssessssssssessssssssesssssseessesssssesessssesssessssaessssssseessesasssesssssseesesssssessssasssesessssessessasssseees 219

7 BEALLITASI ES OLVASATI PARAMETEREK .....o..ovveeeeeeeeeesseeesssssesessssssssssssssesessssseesessassessesssssesessassessessassessssssssesssssssessssmssessessssessesmssseseess 219

8 TURVAUARUIESTELMAT ...ooeoeeeeeeeeeeeesseeseesssssesessssssessssssssssesssssessssssesesessassessesssseessesssssesessasesssessassessssssseesessasssessssssessesssssessessssesessasesssesssssseess 222
8.1 ESTOJEN KUVAUS........cvcececsreessecssesssessssessssesssssssessssessssesssssssessssessssessssesnesssnessssessssesnssesmssssnessssessssesmssesmssesnssssnesssnessssesnssesnsss messsnessssesnsnesnes 222
8.2 Virhetilojen KASINKUITLAUS ... s s s s s s s 223
8.3 Virhetilojen automaattiKUIttaUS.........coueimscmmsssimsssssrssssssss s s s s s 223

O OLETUSASETUKSET ....ooeeeeoeeeeesseeeeessseeseesssssesessssssssessssssssesssssesessssesesessassessessssseseesssssesessasesssessassessessssessessasssesesssssessessssessesassessessmssessessssseseees 224
9.1 OletusasEtUSLEN PAIAULUS.......ccccurieesrirssesis s bR RS RS RE R SE R S R R R R ER R SE R R R R 224

10 HIBA KERESES ....oo.eveeeeeeeeeeeeseeeesssssseesssssesessassessesssssessessssesssesassessessssesseessssesessssssssessaseessesassesessassessessssseseessssessessasssseessssesessmsssessssessesessaseee 224

11 A FIRMWARE FRISSITESE ........oooeeueeeeeeesseeeesssssesesssssessesssssessssssseesssssssessssssssesssssssssssssssesssesasssesesssssessesssssesessssssesessssssssssssssessssssseesssssssessessseees 225

12 MEGTISZTITAS TAROLAS KARBANTARTAS ...oooooeeeeeeeeeeesmsseeeesmsssssessssssssssssssssesssssesssssasssesesssssessesssssesesssssessessassssesssssesesssssessssssssesessmseees 225

OLVASAT

Az utmutaté az aldbbi szimbdlumokat hazsnélja:

ALTALANOS VESZHELYZETEK.
Az itt feltlintetett eldirasok be nem tartasa sulyos karokat okozhat, mind a személyekre mind a targyakra nézve.

ARAMUTEST OKOZO HELYZETEK.
Az itt feltlintetett eléirasok be nem tartasa sulyos vészhelyzetet alakithat ki, mind a személyekre mind a targyakra nézve.

Altalanos megjegyzések és informaciok.

FIGYELMEZTETESEK

Az installacio elvégzése el6tt olvassuk el figyelmesen a jelen dokumentumot.

betartasaval kell trténjen. Minden folyamatot hibatlanul kell elvégezni.

A biztonsagi elbirasok be nem tartasa, azon tilmenden, hogy a személyek és a munkaeszkézok biztonsagara nézve veszélyes
helyezteket alakithat ki, megsziinteti a garancialis munkak érvényességeét.

Szakképzett személyzet

Az elektromos és hidraulikus csatlakozasokat kizarolag megfeleléen képzett szakember végezheti el, aki ismeri a termékre
vonatokozo, az adott felnasznalasi orszagban érvényes technikai és biztonsagi el6irasokat.

Szakképzett személyzet alatt, azon személyeket értjilk, akik rendelkeznek a megfeleld képzettséggel, tapasztalattal és
ismeretekkel, ismerik a vonatkozd normativakat, eléirasokat és balesetmegel6zé és munkavégzésre vonatkozd biztonsagi
eléirasokat, akik tevékenységét az lizemben felelés személy engedélyezte, valamint képes elvégezni a munkavégzéssel
kapcsolatos feladatokat és el tudja kerlilni az esetleges vészhelyzetweket (Technikai személyzetre vonatkozé IEC 364 szamd
meghatarozas).

> B opp
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A beszerelést elvegzé személyzetnek kell megbizonyosodnia arrél, hogy az elektromos halézat az érvényes eldirasoknak
megfleld foldeléssel legyen ellatva.

Az egyéb berendezések felé leadott zaj lecsdkkentése érdekében, az inverter elektromos elldtdsahoz hasznaljunk elkildnitett
elektromos csdvezetéket .

A berendezést 8 év feletti kort gyermekek és csokkentett fizikai, érzékelbi vagy mentalis képességekkel rendelkezd személyek,
tapasztalattal és ismerettel nem rendelkezé személyek is hasznalhatjak, de csak abban az esetben ha megfelel6 felligyelet
alatt allnak vagy pedig ha ezek a személyek, a berendezés biztonségos hasznélatéra és a vészhelyzeteket, 6sszenyomasi
veszélyeket bemutatd megfeleld képzést kaptak. A berendezés nem jatékszer. A berendezés megtisztitasat és karbantartasat a
felnasznalénak kell elvégeznie, ezt a munkat felligyelet nélkiili gyermekek nem végezhetik.

Tulterhelés elleni védelem. A pumpat egy termikus motorvédelmi egységgel lattak el. Abban az esetben ha a moptor
tulmelegedne, a motorvédelmi egység automatikusan kikapcsolja a pumpat. A lehilési id6 kb. 15-20 perc, ezt kdveten a
pumpa automatikusan visszakapcsol. A motorvédelmi egység beavatkozasa utdn nagyon fontos megkeresni a hiba okat és
megoldani azt. Lasd Hiba Keresés.

A tapvezetéket és a lebegd kapcsoldt tilos a pumpa megemelésére vagy hordozasara hasznalni. Erre a célra minden esetben
a pumpa hordozo fiilét kell hasznalni.

A berendezést kizarélag akkor szabad hasznalni, ha annak elekiromos rendszere a felhasznalasi orszagban hatalyos eléirasoknak
megfeleld biztonsagi egységekkel van felszerelve. (Olaszorszagra vonatkozoan CEI64/2).

Tilos a csatlakozét rantassal kivenni a dugdbdl.

Abban az esetben, ha a tapellatasi vezeték sériilt lenne, azt a gyartonak vagy engedélyezett technikai szerviznek kell
kicserélnie, igy minden nemd veszély elkertilheté lesz.

>R

Az eldirasok be nem tartdsa a személyekre vagy a targyakra vonatkozé vészhelyzeteket idézhet el8, valamint felfiiggeszti a terméket fedd
garancia érvényességét.

Kiilonleges vészhelyzetek
Mieldtt az elektromos vagy mechanikus részeken végeznénk el barmilyen munkat, a berendezést aramtalanitsuk.

Kizardlag a megfelel6en bekotott elektromos haldzattal szabad dolgozni. A berendezést foldelni kell (IEC 536 1. osztaly, NEC és
egyég vonatkzo6 standardek).

Halozati és motor csipeszek veszélyes fesziiltséget kelthetnek, akar allé motor esetén is.

A berendezést kizarolag a gyartaskor meghatarozott rendeltetési célra szabad hasznalni.

>BP

Bizonyos tara beallitasi esetekben, a héldzati esést kbvetden a konverter automatikusan beindulhat.
FELELOSSEG VALLALAS

Abban az esetben ha a berendezést atallitottak, modositottak és/vagy a tanacsolt felhasznalasi kortdl eltéré célra hasznaltak vagy a
jelen utmutatéban leirt eléirasoktol eltéré célra hasznaltdk, a gyarté visszautasitja a berendezés helyes miikodéséért vallalt
felelosséget valamint a helytelen hasznalatb6l szarmazo karokert is.

Mindemellett visszautasit mindennem( felelésséget a jelen Utmutatéban talalhatd barmilyen pontatlansagért, ami nyomdai hibabol vagy atirasi
hibabol adodna. A gyarté fenntartja a jogot, hogy a termékeken altala sziikségesnek vagy hasznosnak tartott médositasokat elvégezze,
amelyek nem befolyasoljak a termék alapvetd jellemzéit.
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1 ALTALANOS LEIRAS

1.1 Felhasznalas

Az integralt, tobbfokozatl meritett pumpa felhasznalasa eséviz, 6ntdz6 rendszerek esetében idealis, tartalyokbdl, ciszternakbdl, kutbdl, tavakbol
torténd szivattyuzashoz, valaminte haztartasi felnasznalésra, ahol magas nyomésra van sziikség.

A berendezés kis méretének és konnyl hordozhatdésédganak kdszonhetben elészeretettel hasznaljak, mint vészhelyzetben hasznalhato
hordézhaté pumpa, abban az esetben ha tartalybél vagy folyobol kell vizet kiemelni vagy medencéket, kutakat kell kiuriteni. Kivaloan alkalmas
kertészeti és hobbi feladatok ellatasara is.

Az inverteres elektronika automatikusan iranyitja a pumpa be- és kikapcsolasat, amelyhez a felhasznél6 altal betéplalt (lasd 7.15 fejezet “SP: a
set point nyomas beallitdsa”), a folyamatos nyomashoz sziikséges vizigény fliggvényében modositja a frekvenciat (ON/OFF).

Az idealis munkavégzés soran a pumpa telies mértékben elmertil; mindazonaltal a motorhiitési rendszer a berendezsé hasznalatat a minimalis
felszivasi magassag szintig engedi (110 mm).

Az ilyen pumpakat tilos uszodakban, mesterséges tavakban, személyek jelenlétében miikddd gyljtdmedencékben, valamint
szénhidrogén vegylletek (benzin, gazolaj, fitdolaj, higitd, stb.) pumpélasara hasznaini, a vonatkozd biztonségi eldirdsokra
vonatkoz6 normativak elGirjak. A berendezés eltarolasa elétt, tanacsoljuk, hogy végezzék el annak megtisztitasat. (Lasd
“Karbantartas és Tisztitas” fejezet).

>

1.2 Pumpalhaté folyadékok

A pumpat kizarélag tiszta viz pumpalasahoz szabad hasznalni.

A pumpat tilos sos viz, szennyviz, gyulékony folyadékok, maré hatasu vagy robbanékony (petroleum, benzin, higitok) folyadékok,
olaj vagy zsir pumpalasara hasznalni.

A pumpalandé folyadék hémérséklete nem haladhatja meg az 50°C (122F) fokot.

Abban az esetben ha a pumpat haztartasi folyadék pumpalasra hasznaljuk, tartsuk tiszteletben a helyi hatdésagok vizhasznalatra
vonatkozo el6irasait.

A folyadékban talalhato szilard részecskék maximalis nagysaga: 1 mm (0.04 in) atmérdji lehet.

>R

1.3 Technikai adatok

A ESYBOX DIVER pumpékat sz(irével Iattak el, attdl fliggen, hogy nyilt (lasd 1, A kép) vagy zart (X megnevezés) (1&sd 1, B kép) helyszinen
ker(l majd felhasznalasra.

A nyitott sz(ir6 megakadalyozza, hogy azon 2.5 mm atmérénél nagyobb oldott részecskék tudjanak atjutni.

A sziir6n beliil van egy zsalu, amely megakadalyozza, hogy a tartd aljarél, egészen a tartd aljatdl szamitott 80mm-es szintig, keriiljon
felszivasra folyadék. Ezt a zsalut ki lehet vagni vagy el lehet tavolitani, lehetdvé téve, hogy egészen a tartd aljatél szamitott 35mm-es szintig
keriljon felszivasra a viz (lasd 2. kép).

Az X sziirbvel ellatott termékeket X jellel kerliinek megkilonbdztetésre, amit a pumpa neve mellett Iathatnak.

Az X sziir6 nem vizhatlan alappal, 17 negativ csatlakozéval van ellatva. Az X sz(irét a KIT X-hez fejlesztették ki: amellyel lebegés kdzben
végzett elszivast lehet végezni (Iasd 3. kép).

A pumpa modellek az alabbiak szerint kerlilnek megkiilonbdztetésre (1. tablazat) :

P1[W] Q MAX [l/min - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-72-31.7 55-78
1. tablazat
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Minden technikai adat a pumpan talalhaté technikai tablan kerll feltiintetésre.
Al&bb a tablan taldlhaté megnevezések leirasat talalja:

2 3 4 Szam | Leiras
g | 9 9 6 7 1| Leiras
2 Revizié
. 3 Ev
= V-Y=] 4 Het
IR S T e 5 Sorozatszam
o e 1 it o - 6 | Afolyadék max. homérsekiete
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 7 Mikodés
Q57m/h  Hmax 36m  HmnOym LCL.F IPX8 8 Hozam
20240V~ 38A  P1 900 w\ P2 Hp/os\ BT 9| Max prevalencia
/ 50Hz @5 F F450 V~ 4800 vwn | 10 Min prevalencia
g = | F~\rrr 1 Szigetelési osztaly
14 |( \ g f\ 52 ;/ \ \ Made i’\taly 13 12 Védelmi fokozat
| N P NV RILE C0d.60123623 13 Merithetdség
14 Nomindlis feszilltség
15 Amper
15 16| 10| M 12 776 [P
19 55 18 17| P2HP
21 18 P2 kW
23 22 17 24 19 Frekvencia
Tabla 20 A kondenszator kapacitasa
21 Feszilltség
22 Nominalis forgasi szam
23 Logdk
24 Pumpa kod
2 INSTALLACIO

A pumpa lizembehelyezése el6tt bizonyosodjunk meg arrél, hogy:

A fesziiltség és a frekvencia a pumpa technikai tablazataban feltlintetésre kerlltek és az elektormos tapellatasi hélézat adatai
ezzel megegyezdek.

A pumpa tapvezetéke illetve a pumpa épek legyenek.

Az elektormos csatlakozast szaraz és vizkiomléstél védett helyen kell elvégezni

A foldelési berendezésnek meg kell felelnie a vonatkozé normativaknak.

>

2.1 Mechanikai Installacio

A pumpat fagytdl védett helyen kell installaini.
Abban az esetben ha a pumpa 0°C alatt maradni felhasznalason kivil, meg kell bizonyosodni, hogy abban visszamaradt folyadék
ne legyen, amely lefagyhat és kart okozhat a berendezésben.

A pumpat az arra kijel6lt lyuk hasznalataval és kotél segitségével lehet (lasd 5. kép) felfliggeszteni. Tilos a pumpat a hordozé
fulnél fogva felfiggeszteni.

Tilos a pumpa bemeneti szakaszahoz kdzel visszafolyasgatlo szelepet beiktatni (ez legalabb 1 m (3.28ft) tavolsagot jelent). A
pumpa mar el van latva egy integralt visszafolyasgatlo szeleppel a bemeneti szakaszon.

>

A ESYBOX DIVER pumpakat egy expanzios tégellyel lattak el, amelyet a hidraulikus visszaiitésekre és kisebb csepegésekre taraltak.

A pumpa Ujrainditasi szamanak csokkentése érdekében beépithetiink egy 2 literes kiegészité medencét (lasd 6, A abra) is.

Abban az esetben ha egy utolagos visszafolyasgatld szelepet szeretnénk beilleszteni (6, B abra), tanacsoljuk, hogy azt a kiegészitd medence
alsé részéhez kdzel helyezzék el.

Nem szabad a motort tllzott beinditas/éra probélkozassal terhelni. Szigortan betardanté a 60 beinditas/ora probélkozasi szam.

Tanéacsoljuk, hogy legalabb 1” atméréji csdveket hasznéljanak, igy megel6zhetd a pumpa teljesitményének csokkenése.
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A pumpat fliggblegesen vagy vizszintesen is be lehet szerelni.
A pumpa bemeneti részére be kell iktatni egy 1 ¥4” kemény vagy hajlékony csovet.

A pumpa maximalis mertilési mértéke fligg a tapellatasi vezeték hosszatol: 12m (39.4 ft) ha a vezeték hossza 15m (49.2 ft); 7m (23 ft) ha a
vezeték hossza 10m (32.8). Az értékes az adat tablan lehet leellenérizni, ahogy azt a 4. &bra is mutatja.

A folyamatos és megfeleld vizallatas biztositasa érdekében tanacsoljuk, hogy olyan Setpoint értéket allitsanak be, amely lehetévé teszi a
mikddeési csapok és a pumpa kozotti magassagkuldnbség kiegyenlitését. (lasd 7. abra).

A ciszternaban torténé beszerelés megkdnnyitése érdekében a tapellatasi vezeték eltavolithatd és/vagy a vezeték atvezethetd
egy masik bevezetélyukon at. Az eltavolitashoz kovesse a termékhez adott quick giude altal leirt Iépéseket. A tapellatasi vezeték
gyorscsatlakozéval lett ellatva.

Ezeket a Iépéseket szakembernek kell elvégeznie. Mielbtt miikddésbe helyeznénk a berendezést, bizonyosodjunk meg a foldelés
meglétérél.

A pumpat a kdvetkezbkkel lattak el:

e  Légkieresztd szelep (lasd 8. abra). Ez a szelep lehet6vé teszi, hogy a rendszer révid idén belil vizbe meriilhessen. Abban az
esetben, ha a szelep magassaga meghaladja a viz szintjiének magassagat eléfordulhat, hogy viz j6jjon ki a légkiereszté szelepen at.

e Rugoval és zarohartyaval ellatott expanzios tégely. Ez behatarolja a pumnpa Ujrainditdsanak szamat és kompenzalja az esetleges
csepegéseket. A tégely megvédi a pumpét az esetleges hidraullikus visszaiitésektdl is. A tégely nem igényel sem utantdltést sem
karbantartast.

o Tulterhelési szelep, amely megvédi a pumpat az esetleges hidraullikus visszalitésektdl. Ha a pumpa meritett allapotban lenne és a
bemeneti csében jég keletkezne, ez a szelep megvédi a pumpat az esetleges toéstél.

Kuatban valé beszelés.

A pumpat ugy kell beépiteni, hogy a pumpa felszivd része a kut eljatdl legalabb 1 m (3.28ft)-vel feljebb legyen, igy megel6zhetjiik, hogy
homokot vagy mas piszkot szivjon fel. A pumpa felfiggesztéséhez hasznaljunk kemény fém cséveket, a csdveket pedig rogzitékelengyel
rogzitstik, a kut felsé részéhez.

Ciszternaban vald beszerelés.

Ennek elvégzéséhez elengedhetetlen, hogy a gyiijtd ciszterna a pumpa alapvetd méreteivel rendelkezzen 180x185 mm (7.09x7.28 in).
A pumpat tartsuk az aljazattél kissé tavol igy megel6zhetjlik, hogy a zajlvibréciot adjon at a ciszternanak.

Abban az esetben, ha a pumpa az aljzatra tamaszkodna, a pumpa zajt fog kelteni.

A felszivasi jaratok eldugulasanak megelz6séhez, tanacsoljuk, hogy rendszeresen ellendrizziik le, hogy a gydijtétartalyban nem
halmozodott fel piszok (falevelek, homok, stb.)

2.2  Elektromos beszerelés

A beszerelést a felhasznalasnak megfeleléen, az Utmutatoban leirtak, valamint a helyileg érvényes torvények, elSirasok és normativak
betartasaval kell elvégezni.

Aramleadas a fold felé <5mA

Tilos eltvolitani az Easydriver elektromos tapellatd vezetékén elhelyezett matricat, az azon feltlintetett adatok a jovébeli

Az ESYBOX DIVER pumpa invertert is tartalmaz, amelyben allando fesziiltségii és magas frekvenciaju részek is vannak. Az ilyen tipusi
berendezéseknél az alabbi &rammal kapcsolatos meghibdsodasok Iéphetnek fel:

o  Valtott dram

e egypblusy pulzalt dram

e magas frekvenciaju elemeket tartalmazé aram
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Példa a telepités

3 KIEGESZITOK

Rendelkezésre all6 kiegészitdk

Kiegészitdk Leiras

KIT X* Emelt felszivas

NFC FLOATER* Szint Usz6 a pumpa ledllitasahoz

NFC WATER LEVEL MEASUREMENT A tartalyban maradt vizet méri meg szint Uszé fonkciéval
SACRIFICIAL ANODE A galvanikus rozsdasodas elleni védelem

DOC68 Kit felszinen lebegd pumpara val6 atéllasra

* Apumpa Uszoval egytt, gddérben vagy ciszternaban elfoglalt helyének méretei az alabbiak:
A pumpa Uszoja és a fal kozotti minimalis tavolsag 3cm (1.18 in) (lasd 10. abra).
A felszivasi cs6 Uszoja és a fal kozotti kozotti tavolsag (X verzio esetén) 10cm (3.94 in) (lasd 10. abra).

2. tablazat

Az NFC FLOATER és az NFC WATER LEVEL MEASUREMENT kiegésziték gy épitheték be a mar kialakitott helylikre, hogy utélagos
elektromos 0sszekottetésre nincs mar szlkség.

4  ELSO INSTALLACIO

A pumpat és, ha ilyen jelen van a berendezésen, DCONNECT BOX 2, ugyanarra az elektromos halézatra kell csatlakoztatni,
Ugyelve arra, hogy galvanbikusan ne kerlljenek elvalasztasra, mint példaul szigetelétraszformator vagy kapcsold jelenléte
esetében torténhet, akkor is ha egyfazistak és nyitottak.

Lakoéhazak vagy ipari helyszinek esetében, ahol az egyfazisi egységeket, a kdzlizemi szolgaltatd altal adott haromfazisu
bekétéstdl eltérd fazisra kotik be, eléfordulhat, hogy az DCONNECT BOX 2 és a pumpa nem tudnak kapcoslatba épni.

Miutan a hidraulikus és elektromos részeket megfelelden csatlakoztattuk elegendé tapellatast biztositani és a rendszer készen all a mikdodésre.
A pumpa miikodését beallithatjuk, illetve ellendrizhetjilk az okostelefonra vagy tabletre t6ltheté applikécio segitségével.

Az applikaciot a https://internetofpumps.com/ honlaprol vagy a legfébb store-ok oldalarol tudja letdlteni.

Ahhoz, hogy az applikacié kommunikaini tudjon a pumpaval megfeleléen installélni kell, valamint aramellatést kell biztositani a DCONNECT
BOX 2. egységnek. A DCONNECT BOX 2 egységen talalhato kijelzék a pumpa és applikacio kozotti kapcsolat allapotat jelzik.
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5 ADCONNECT BOX 2 FELHASZNALOI FELULET LEIRASA

®

1- PLC csatlakozas
2- Wireless csatlakozas a Dab tulajdonosaval
3- Helyi Wi-Fi csatlakozas gombja
4- Csatlakozas a szerviz kozponthoz
5- Wi-Fi csatlakozas
6- Bemenet
7- Relé
® 8 Modbus
9- Modbus
®
@
A jelzések jelentése
A jelz6 allapota PLC (1) Wireless tulajdonosa (2) Szerviz kozpont (4) Wi-Fi (5)
Kikapcsolt Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat Nincs kapcsolat
Villogd Vé.rakoz'és’ a kapesolat Vé.rakoz’és' a kapcsolat - Varakozas a kapcsolat beindulasara
beinduldsara beinduldsara
Bekapcsolt Kapcsolodas Kapcsol6das Kapcsol6das Kapcsol6das
3. tablazat

Wi-Fi csatlakozasi gomb

A DCONNECT BOX 2 és az okostelefon vagy a tablet kozotti kozvetlen kapcsolddas kialakitasahoz sziikséges.

Tartsuk 5 masodpercig lenyomva a gombot, az (1) és (4) kijelz6k villogni kezdenek, ekkor a DCONNECT BOX 2 access point izemmadra all.
Amikor a berendezés ebben az allapotban van, egy sajat Wi-Fi halozatot jelez, amelynek neve DCONNECTBOX2-XXXXX és amelyhez
csatlakozni tud az okostelefon vagy a tablet.

51  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER csatlakozas

A pumpa, a PLC réviditéssel jelezett Power Line Communication protokollon keresztiil csatlakozik a DCONNECT BOX 2 egységhez. Ennek a
kommunikacids csatornanak kdszonhetéen, a felhasznald ellendrzés alatt tarthatja a pumpa allapotat, illetve az applikacion keresztlil aktivan
iranyithatja azt. Az ESYBOX DIVER és a DCONNECT BOX 2 kdzotti kapesolatnak aktivnak kell lennie a kommunikaciohoz, amit a gyarté allit
be még a gyarban. Miutan a tapellatas biztositott, a két egység néhany perc alatt 6sszekapcsolddik. Az egységek rendszerben torténd
megkeresése soran a PLC (1) kijelzd szabalyosan villog majd, egészen addig amig a kapcsolat megsziiletik, ezt kévetéen a kijelz6
folyamatosan égve marad.

A PLC kapcsolédasanak minéségét szamos faktor befolyasolhatja:
- Az elektromos haldzat tipusa

- A vonalon reaktiv t6ltés van jelen

- Kapcsolddas hosszisaga

- A vezetékek atmérdje

Abban az esetben, ha komunikacios problémak melliinének fel, a két egység kozti tAvolsagot (pontosabban az elektromos 0sszekottetés
hosszét) le kell csdkkenteni. A két egységnek ugyanazon az egyfazisu elektromos héldzaton bellil kell kapcsolédnia egymashoz, illetve a
fazisos és semleges részlk kdzosnek kell lennie.

52  DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER kapcsolédasa
Ahogy arrol mar irtunk, a kiszerelésben adott egységek mar a gyarban dsszekottetésre kerliinek, éppen ezért az alabbi eljarast csak akkor kell
elvégezni, ha a két egység kozil az egyiket le kellene cseréini.
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1) Csatlakoztassuk le az ESYBOX DIVER -t az aramellatasrol és varjuk 1 percet
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2) Lépjlink be a DCONNECT BOX2 programjaba a Dconnect APP applikacién keresztil

a. A smartphone hasznélataval |épjink be a Dconnect APP-be b. 5 mésodpercre nyomjuk le a Dconnect BOX2
= nyomja meg a Kdzvetlen csatlakozas gombot majd gombot,
D véalassza ki a “Dconnect Box2” terméket amig a wifi kijelz6je nem villog
C. Végezze el az APP altal kért |épéseket,
egészen addig, amig a wifi kijelz6je nem marad
folyamatosan égve és az APP képerny6jén nem
tlinik fel a DCONNECT BOX2
e - 1827 WES -
D) coNNECT < Home < Back
Direct connection Installation
Welcome t6 D.Connect ,
< o, Select your product TestFCl
Login or sign up .
Description
TestFCI
gCunnect Box DConnect Box Name the product
B ) @ DConnect Box 2
Direct connection ﬂ
Esybox Max
: @
\‘7! — Installation details. Link a new product
[\
Suggestions (O i
Follow the wizard to help you with the :\
11 @ < 1 @ < 1 (@] <
3) Kizarélag abban az esetben, ha a Dconnect BOX2 mar rendelkezik egy korabbi tarsitassal,

toroljon minden eléz0 tarsitast a DCONNECT BOX 2-r8l (Specialis men( > PLC-tarsitas eltavolitasa)

o Gl @ - ] ¢ 0911 @@ -
< Product list < Back to overview

Installation

TestFCI

Advanced

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Setup Assistant

1l @} <
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4) Allitsuk a DCONNECT BOX 2 csatlakozasi 5) 20 mp-en belll csatlakoztassuk a ESYBOX
munkafolyamatra DIVER egységet a halézati aramellatashoz és
a. Nyomijuk le a “Csatlakoztasson Ujterméket” végezzik el az alkalmazas éaltal kért [épéseket.
b. Vélassza ki a Esybox Diver modellt

< Back & =

Install or configure

Link a new product

I Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esyhox seconds.

Click Next
ﬁ Esybox Mini 3
L]

:)),%\;))

®

Power up the pump

6) Ellenérizzilk le a PLC kijelz6 statuszat a DCONNECT BOX 2-on. Ha a kijelz8 folyamatosan ég, akkor a csatlakozas

sikeresen létrejott. i
Ekkor a beallitasi meniiben meg kell jelenjen az On ESYBOX DIVER egysége is, és ettél a pillanattol kezdve be tud 1épni a

beallitasokba és statuszokba.

MEGJEGYZES: A DConnect Cloud szolgaltatas tavolrdl torténd iranyitasahoz, regisztralnia kell a honlapon, ezt kdvetéen prébaidészak all
rendelkezésére és csak ezt kovetéen kell szerz6dést alairnia. A rendelkezésre allé informaciokat a www.internetofpumps.com honlapon
talalhatja meg.

MEGJEGYZES: A jelen kézikdnyvben feltiintetett DConnect APP meniipontok, az APP-t8] eltérd szinekkel vagy leird széveggel talalhatoak
meg. A termék teljeskori kihasznélasa, illetve DConnect Cloud szolgéltatason keresztil torténd, az APP-vel biztositott adatcsere érdekében,
olvassa el az online fellleten elérhetd tajékoztatd anyagot és tekintsd meg a bemutatoé videdkat. Minden rendelkezésre all6 informacié elérheté
a www.internetofpumps.com vagy www.dabpumps.com honlapokon.

6 MUKODES

Miutan az elektropumpa elkezd vizet felszivni, a rendszer a beallitasi paraméterek szerint megkezdi a miikddését: automatikusan megnyitja a
csapokat, a bedllitott nyomasérték (SP) szerinti vizet ad le, allandd szinten tartia a nyomas, a csapok megnyitasa esetén is. Amikor a
vizfelnasznalas leéll, a pumpa a T2 id0 lejartaval automatikusan leall.

7  BEALLITASI ES OLVASATI PARAMETEREK
Az applikécio6 segitségével ellendrizhetd a pumpa allapota és annak miikddése, valamint a beallitdsok is megvaltoztathatdak. Alabb a beallitasi

paramétereket soroljuk fel.

71 Tila
Pumpun tila

7.2 VP: Paineen naytté
A berendezésen mért nyomas értéke.

7.3 VF: Virtauksen naytté
A pillanatnyi vizhozam kijelzése.

74  RS: Kiertonopeuden néytto
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Moottorin kiertonopeus (rpm).

7.5  PO: Felvett teljesitmény
A tapegységi vonal altal felvett teljesitmény.

7.6  C1: Az dramerdsség kijelzése
Moottorin vaihevirta [A]

7.7 SV: Tapellatasi fesziiltség
7.8  TE: Az elszivé hémérsékletének kijelzése
7.9  Abeinditasok szama

710 Saving
Egy ON/OFF tipusi pumpahoz képest elért megtakaritas

711 Ajelen hénapban felhasznalt energia
712 A mult hénapban felhasznalt energia
713  Ajelen hénapban leadott vizhozam
714 A mult hdnapban leadott vizhozam

715 SP: Asetuspaineen asetus

Paine, jolla jarjestelmé& paineistuu.

Pumpun uudelleenkaynnistyspaine riippuu asetetun paineen SP lisksi myds parametrista RP.

RP osoittaa paineenalennusta suhteessa parametriin SP joka saa aikaan pumpun kaynnistyksen.

Egy tul alacsony nyomasszint (SP) beéllitasa, amely nem biztositja a pumpa és a felhasznélasi pont kdzti magassag kilonbség kiegyenlitését,
valotlan szaraz beindulasokat okozhat (BL). llyen esetekben meg kell emelni az SP nyomasértékét.

716  RP: Paineenalennuksen asetus uudelleenkdynnistysté varten

Imoittaa paineenalennuksen suhteessa arvoon SP, joka aiheuttaa pum-pun uudelleenkaynnistyksen. Jos asetuspaine on esim. 3,0 [bar] ja RP
0,5 [bar], uudelleenkéynnistys tapahtuu arvossa 2,5 [bar]. Parametrin RP asetusalue on0,3 [bar]. Erikoistapauksessa (esim. jos asetuskohta on
alhaisempi kuin RP) sita voidaan rajoittaa automaattisesti.

717  OD: Jarjestelman tyyppi
Rugalmas és kotott lehetséges értékek. A termék a gyarat kotott, a legtobb berendezésnek megfeleld beallitassal ellatottan hagyja el. Ha a
nyomas érték instabil lenne, amit a Gl és GP értékekre hatva nem tudunk beallitani, akkor Iépjink &t rugalmas (izemmddra.

718  GP: Proporcionalis hozam

Suhteellista kerrointa tulee yleensd kasvattaa joustavissa jarjestelmiss@ (esim. PVC-putket) ja alentaa jaykissa jarjestelmissé (esim.
rautaputket). Jotta jarjestelman paine pysyy vakiona, invertteri valvoo mitattua painevir-hettd Pl-tyypin valineelld. Invertteri laskee moottorille
toimitettavan tehon tdmén virheen mukaan. Valvonnan suoritus riippuu asetetuista paramet-reistd GP ja GI. Invertteri sallii oletusasetuksista
poikkeavien parametrien valinnan mukautuakseen eri tyyppisiin hydraulijérjestelmiin, joissa laite saattaa tydskennelld. Lahes kaikissa
jarjestelmissa oletusparametrit GP ja Gl ovat optimaalisia. Jos s&&ddissa on kuitenkin ongelmia, asetuksia voidaan muuttaa.

719 GI: Teljes hozam

Jos painehaviot ovat suuria virtauksen kasvaessa akillisesti tai jarjestelma vastaa hitaasti, kasvata arvoa Gl. Jos paine sen sijaan heilahtelee
asetus-arvon lahella, laske arvoa Gl.

TARKEAA: jotta paines&adot ovat optimaalisia, yleensé seké arvoa GP ettd Gl tulee muuttaa.

7.20 TB: Szaraz menet esetén a blokkolas idétartama
A vizhiany okanak beazonositasa és a hiba megjelenése kéz6tt elteld idd, masodpercben kifejezve.

721  T2: Sammutusviive
A kikapcsolasi feltételek azonositasa és a pumpa valos leallasa kozott eltel id6, masodpercben kifejezve.

7.22 RM: Maksiminopeus
Asettaa maksimirajan pumpun kierroksille.
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7.23  AY: Uudelleenkdynnistyssuoja

Az anticycling lizemmod megeldzi a berendezés tébbszdri be- és kikapcsoldsat, abban az esetben ha szivargas lenne a berendezésben.
Toiminto voidaan ottaa kayttdon kahdessa eri tilassa: Basic ja Smart. Basic-tilassa elektroni-nen ohjaus pysayttda moottorin N samanlaisen
kéynnistys/pysaytysjakson jalkeen. Smart-tilassa se vaikuttaa sen sijaan parametrin RP vahentdék-seen vuodoista johtuvia negatiivisia
vaikutuksia. Toiminto ei kaynnisty, jos asetuksena on pois kaytdsta.

7.24  AE: Juuttumisen estotoiminnon kayttoonotto
A Blokkolasgatié miikodés megel6zi a hosszab idén keresztili leallas esetén torténd mechanikus leallast; a mikddés rendszeresen megforgatja
a pumpat. Kun toiminto on kaytdssé, pumppu suorittaa 23 tunnin valein 1 minuutin kestoisen vapautusjakson.

7.25 AF: Jaatymisenestotoiminnon kayttdonotto
A Fagyasgatlé mikodés, ha ez aktivalasra keriil, automatikusan megforgatja a motort, amikor a hémérséklet a fagyponthoz kozeli értékeket ér
el, megel6zve igy a pumpa esetleges meghibasodasat.

7.26 A pumpa kézi kikapcsolasa
Meggatolja a pumpa eréltetett beinditasat.

7.27  Uszéval torténd blokkolas beallitasa
Beallitja vagy kiiktatja az Uszéval torténd blokkolasi funkciot.

7.28  Szintérzékel6 szenzorral torténd blokkolas beallitasa
Beallitja vagy kiiktatja a pumpa ledllitasat, a beallitott minimalis tartalyszint elérésekor.

7.29 Minimalis tartalyszint
Azt a legalsé tartélyszintet allitia be, amely alatt a pumpa ledll. Ahhoz, hogy a bedllitds hatasos legyen, be kell allitani a szintszenzorral torténd
blokkolas funkciét.

7.30 Tartaly Gjra toltési szint

%-ban kifejezett érték, amely a tartalyban 1évé viz mennyiségét fejezi ki, a pumpa miikddése alatt mért maximalis szintekhez képest.

A pumpa miikddése soran érzékelt maximalis szintérték lenullazasahoz, elegendd kiemelni a szintérzékelét a foglalatabol és 5 masodpercen at
tapellatni a pumpat.

7.31  Aftartaly oldalanak 1 beallitasa

Az 1 oldal beallitasa a tartaly alapjanak méretei vagy a hengeres tartaly esetén annak atméréjének betdltését jelenti (a viszonyitas a 2 oldalhoz
tartoz6 értékek alapjan valtozik). Abban az esetben, ha az 1 oldal értéke 0, akkor a tartalyszintre vonatkoz6 funkcidk kiiktatasra kertinek.

7.32  Aftartaly oldalanak 2 beallitasa
A 2 oldal beallitasa a tartaly alapjanak méreteinek betéltését jelenti. Ha OLDAL 2 = 0, akkor a tartaly henger formaju lesz, amelynek atmérdje
megegyezik az 1 OLDAL értékkel.

7.33  Power Shower

Lehetdvé teszi, hogy egy révid, behatarolt idén keresztil a bemeneti nyomas megnévekedjen. A funkcid segitségével, a felhasznélénak plusz
nyomast biztosit a rendszeren bellil, anélkiil, hogy a bedllitott SP paramétereket modositani kellene, amit aztan vissza kéne allitani az el6zé
értékekre. A bedllitott miikodési id6 elteltével automatikusan kikapcsol. Abban az esetben, ha a felhasznalas soran egy Uj Start utasitast adunk
vagy a funkci6 id6tartamat megvaltoztatjuk, a timer rezettalja magat és az id6 visszaszamlalasa Ujrakezdddik.

7.33.1  Power Shower beindité
A Power Shower miikodés Start/Stop gombja.

7.33.2 Power Shower id6tartama
A mik6dési idét allitia be (min 5'; max 120°).

7.33.3  Power Shower fennmaradé id6
A Power Shower miikddésére vonatkozé visszaszamlalas. Amikor a 0-hoz érkezik a miikédés nem aktiv, a pumpa pedig megkezdi
a nyomas leadasat a berendezés felé, egészen a setpoint érték eléréséig.

7.34  Sleep mode

Ennek segitségével egy bizonyos id6n at a bemeneti nyomas lecsokkentésre kertl. Lecsokkenti az esetleges Ujra inditasok szamat, nagyobb
akusztikai kényelmet biztosit, valamint lecsdkkenti az éjszakai orak alatti felnasznalast. A bedllitast kévetéen, minden nap a megadott
idépontban be- és kikapcsol.

7.341 A Sleep Mode bekapcsolas
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A Sleep Mode miikddésének bekapcsolasa.

7.34.2 A Sleep Mode bekapcsolasanak oraja
Az adott nap, pontos érajat allitia be, amikor a Sleep Mode miikddése aktivalddik.

7.34.3  Sleep Mode idétartama
A miikddési idét allitia be (min 5'; max 24h).

7.34.4  Sleep Mode fennmaradé id6
A Sleep Mode miikddésére vonatkozo visszaszamlalas. Amikor a 0-hoz érkezik a miikddés nem aktiv, a pumpa pedig megkezdi a nyomas
leadasat a berendezés felé, egészen a setpoint érték eléréséig.

7.35 RF: Hibak lenullazasa

7.36  Hibak megjelenitése
A rendszer miikodése soran fellépd hibak megjelenitése.

7.37 A hibaallapot kézi rezettalasa
Er6lteti az akkor érvényes hibajel torlését.

7.38 A firmware verzidja
7.39  Afirmware frissitése
7.40  Gyari bedllitasok

Segitségével a gyari paramétereket lehet visszaallitani.

8  TURVAJARJESTELMAT

Laite on varustettu turvajérjestelmilla, joiden tarkoituksena on suojella pumppua, moottoria, sahkdverkkoa ja invertterid. Jos yksi tai
useampi suoja laukeaa, naytolla ndytetdan vélittdmésti prioriteetiltaan térkein. Virhetyypistd rippuen moottori saattaa pysahtya.
Normaalitilan palautuessa virhetila saattaa kuittautua automaattisesti heti tai maaratyn ajan kuluessa automaattikuittauksesta.

Abban az esetben, ha akaratlanul blokkoljuk le a berendezést, meg lehet probaini kézi vezérléssel kilépni a hibaallapotbol, az erre
vonatkoz6 utasitas kiadasaval. Ha a hibaallapot nem sziinik meg, akkor ugy kell eljarni, hogy a meghibasodas mindenképpen legyen
kikiiszobolve.

Jos esto johtuu sisdisesta virheesta E18, E19, E20 tai E21, odota 15 mi-nuuttia laitteen sahko paalla, kunnes estotila kuitataan automaattisesti.

Estotilat
Nayton ilmoitus Kuvaus

PH Pumpun ylikuumenemisesta johtuva esto

BL Széraz menetés esedékes blokk
BP1 Sybttopaineen anturin lukuvirheesta johtuva esto

PB Virheellisesta syottéjannitteesta johtuva esto

oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto

0oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto

NC Moottorin irtikytkennasta johtuva esto

Ei Sisdisen i. virheen aiheuttama esto

Vi Sisainen jannitteen i. toleranssin ylityksesta johtuva esto
EY Jarjestelmassa havaitusta virheellisestd vuorottelusta johtuva esto

4. tablazat Blokkok leirasa
8.1 Estojen kuvaus

8.11  “BL” Anti Dry-Run (kuivakayntisuoja)
Szaraz menet esetén a pumpa automatikusan kikapcsol a TB id6tartam lejartaval.
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Miutan a megfeleld vizmennyiség visszaallitasra keriilt, meg lehet probalni kézi vezérléssel kilépni a védelmi blokkbdl, ehhez
HibaRezet utasitast kell elkiildeni. Jos hélytystila ei poistu eli vedenvirtauksen palautus ja pumpun kuittaus eivéat aktivoi
kayttoyksikkoa, automaattinen uudelleenkaynnistystoiminto yrittda kdynnistaa pumpun.

Ha az SP paraméter nem keriilt helyesen beallitasra, akkor a szarazmenet elleni védelem nem biztos, hogy megfeleléen
fog miik6dni.

8.1.2  Uudelleenkdynnistyssuoja (suojaus jatkuvilta jaksoilta ilman kayttéyksikon pyyntod)

Jos jarjestelman syottopuolella on vuotoja, jarjestelma kaynnistyy ja py-sahtyy vuorotellen, vaikka vedenottoa ei tunnetusti ole: pienikin vuoto
(muutama mL) aiheuttaa paineenlaskun, joka puolestaan saa sahkopum-pun kaynnistyméan. Jarjestelman elektroninen ohjaus havaitsee
vuodon jaksottaisuuden perusteella. Uudelleenkaynnistyssuoja voidaan poistaa kaytosta tai ottaa kayttoon Basic- tai Smart-tilassa. Basic-tilassa
pumppu pysahtyy ja jad odottamaan kasinkuittausta, kun jaksottaisuustila on havaittu.

Errdl az allapotrol “ANTICYCLING” (izenettel kap értesitést a felhasznald. Miutan megoldottuk a szivéargast, meg lehet probalni kézi vezérléssel
kilépni a védelmi blokkbol, ehhez HibaRezet utasitast kell elklildeni. A Smart izemmdd azt jelenti, hogy amikor a szivargasi allapot jelentkezik,
az RP paraméter automatikusan megemelkedik, lecsokkentve az Ujra indulasok szamat.

8.1.3  Jaatymisenesto (suojaus veden jaatymiselta jarjestelmassa) i
Veden tilan muuttuminen nestemaisesté kiintedksi saa aikaan tilavuuden kasvun. Al jaté jarjestelmaé vetta tayteen, jos lampdtila 1ahestyy
pakkasta valttdaksesi rikkoutumiset. Tdman vuoksi sahkdpumpun tyhjennysta suo-sitellaan aina, kun se ja4 kayttétauolle talven ajaksi. Tassa
jarjestelmassa on kuitenkin suojaus, joka estdd jaan muodostumisen sisédlle kaynnistd-malld sahkdpumpun lampétilan laskiessa lahelle
pakkasta. Sisalla oleva vesi lammitetaan ja jaatyminen estetaan.

Jaatymisenestosuojaus toimii ainoastaan, kun jarjestelma saa sadhkoa asianmukaisesti: jos pistoke on irrotettu tai virta
on katken-nut, suojaus ei voi toimia.

Al jata jarjestelmaa tistad huolimatta tiyteen pitkien kayttotauko-jen ajaksi: tyhjenni jirjestelma huolellisesti
poistotulpan kautta ja sijoita se suojattuun paikkaan.

814  “PB” Virheellisestd syottojannitteesta johtuva esto
Esto johtuu sallitun verkkojénnitteen virheellisista arvoista sahkdliittimessa. Kuittaus tapahtuu aina automaattisesti, kun liittimen jannite palaa
sallittuihin arvoihin.
8.2  Virhetilojen kdsinkuittaus
Hibaallapotban, a felhasznalo er6ltetheti az Ujabb beinditast, ehhez a HibaRezet utasitast kell elkildeni.

8.3  Virhetilojen automaattikuittaus
Joidenkin toimintahairididen ja estotilojen kohdalla jérjestelma yrittaa kuittausta automaattisesti.
Automaattikuittaus koskee erityisesti seuraavia tiloja:

“BL” Széraz menetés esedékes blokk

“PB” Virheellisesta syottojannitteesta johtuva esto
‘o1 Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto
‘oC” Moottorin ylivirrasta johtuva esto

“BP” Paineanturin viasta johtuva esto

Abban az esetben, ha a rendszer sz&raz menet miatt ledlina, a mliszer automatikusan teszteket végez el arra vonatkozdan, hogy a motor
valoban szérazon maradt-e véglegesen. Jos kuittausyritys onnistuu toimenpitei-den aikana (esim. vesi palautuu), toimenpide keskeytyy ja
toiminta palaa normaaliksi. Taulukossa annetaan laitteen suorittamat toimenpidejaksot eri estotyy-peille.

Virhetilojen automaattikuittaukset

Nayton ilmoitus Kuvaus Automaattikuittaus

- Yksi yritys 10 minuutin vélein, yh-teensa 6 yritysta.
BL Széraz menetés esedékes blokk - Yksi yritys tunnin vélein, yhteensd 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin valein, yhteensa 30 yritysta.

PB Virheellisesta syottjan-nitteestd johtuva esto - Kuittaus, kun jénnite palaa nimellisarvoon

oT Vahvistuspiirien ylikuumenemisesta johtuva esto |- Kuittaus, kun vahvistuspiirien jannite palautuu nimellisarvoon.

- Yksi yritys 10 minuutin valein, yh-teensa 6 yritysta.
0oC Moottorin ylivirrasta johtuva esto - Yksi yritys tunnin valein, yhteensa 24 yritysta.
- Yksi yritys 24 tunnin vélein, yhteensa 30 yritysta.

5. tablazat Estojen automaattikuittaus
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9  OLETUSASETUKSET

Laitteeseen on esiasetettu tehtaalla sarja parametreja, joita kayttaja voi muuttaa tarpeiden mukaan. Kaikki asetusten muutokset tallennetaan
automaattisesti muistiin. Tarvittaessa oletusasetukset voidaan kuitenkin aina palauttaa.

9.1 Oletusasetusten palautus
Végezzik el a gyartasi beallitasok paramétereinek visszaallitasat.

HUOMAUTUS: kun tehdasasetukset on palautettu, kaikki jarjestelman ominaisparametrit (vahvistukset, asetuspaine jne.) tulee asettaa
uudelleen kuten ensimmaisessa asennuksessa.

Oletusasetukset
Tunnus Kuvaus Arvo Asennusmuistio
SP Asetuspaine [bar] 3.0
RP Paineenalennus uudelleenkaynnistysta varten [bar] 0.5
oD Jarjestelman tyyppi Jaykka
B A blokkolés id6tartama [s] szarazmenet esetén 15
T2 Alh. paineen viive [s] 10
GP Suhteellinen vahvistuskerroin 0.5
Gl Integraalinen vahvistuskerroin 1.2
RM Maximalis sebesség [rpm] 5000
AE Juuttumisen estotoiminto Bekapcsolt
AF Antifreeze Bekapcsolt
AY Uudelleenkaynnistyssuoja AY Kikapcsolt
Power Shower idétartama Power Shower miikddésének id6tartama [hh:mm] 30’
Sleep Mode bekapcsolasa Sleep Mode mikddés bekapcsolasa Kikapcsolt
Sleep M%%zgﬁgzpcsola& Sleep Mode miikddés bekapcsolasanak pontos oraja 23:00
Sleep Mode hossza Sleep Mode miikddés hossza [hh:mm)] 7h
Lebegd mlkédése Lebeg6 mikodésének beinditasa Bekapcsolt
A pumpa, a szint A L .
fliggvényében ledl A pumpa, a tartaly minimum szintjén leall Kikapcsolt
Mlnlmal,szllnt,a pumpa E szint alatt a pumpa leall [cm)] 0
ledllaséhoz
L1 tartaly 1 oldal vagy a tartalyfcit]r]nerOJenek beallitdsa 0
L2 tartaly A tartaly 2 oldal bedllitdsa [cm] 0

6. tablazat Oletusasetukset
10 HIBA KERESES

Mielétt megkezdenénk a hibakeresést az elektromos pumpat le kell csatlakoztatni a tapellatasrél (ki kell hizni a dugét a
csatlakozdbol). Abban az esetben, ha a tapellatasi vezeték vagy a pumpa elektormos részei sériiltek lennének, azok javitasat
vagy cseréjét kizarélag a Gyartd vagy annak szervizkdzpontja vagy az altala megbizott, megfeleld képesitéssel rendelkezd
szakember végezheti el, mindennem( veszély megel6zése érdekében.

PROBLEMA LEHETSEGES OKOK MEGOLDASOK

A pumpan nincs tapellatas Ellenérizziik le a tapellatast

A pumpa nem kapcsol be vagy | Nincsviz Allitsuk vissza a viz szintjét

nem marad bekapcsolt allapotban. | A felhasznalas til magas, az Ujra inditasi | Noveljlk meg a rendszer Gjra indulasi nyomasat, ehhez
nyomashoz képest. ndveljlik mega z SP értéket vagy csdkkentsiik az RP-t .
A berendezésben szivargas van. Ellendrizzik le a rendszert és szivargas okat, és javitsuk ki.
A forgd vagy hidraulikus rész eldugult. Szedjik szét a rendszert és tavolitsuk el a dugulas okat

A pumpa nem all le. (szerviz szolgalat).
Levegd keriilt a felszivocs6be. Ellendrizzik le az elszivd csGveket és a légbemenet

akadalyat és javitsuk ki.
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A hozam elégtelen

A felszivé eldugult.

Tavolitsuk el a dugulast

A felszivécsd atmérdje nem megfeleld.

Hasznéljunk legalabb 1" atméréjii csdvet

A pumpa nem ad le vizet

A felszivasi hald és a csovek eltdmddtek

Tavolitsuk el az eltombdést

A forgdfej elhazsnalddott vagy elakadt

Cseréljik ki a forgéfejet vagy tavolitsuk el az eltdmédést

A keért prevalencia értéke magasabb, mint a pumpa
jellemzdi

A szivattyd felhasznaldi kérés

nelkal indul

A berendezésben szivargas van.

Ellenérizzik le a berendezést, és ahol a szivargast
észleljlk ott javitsuk ki.

A szivattyd nem indul el, és
allapota BL jelzést ad

Nincs viz vagy szivattyl nem alapozott

Szivjunk fel vizet a pumpaval és ellendrizzik le, hogy ne
legyen levegd a csovekben.

Szivo obstrukcié

Ellendrizzik le, hogy az elszivok illetve a sziirék ne
legyenek eldugulva .

Az alapérték nem érhetd el a beallitott RM értékkel

Olyan RM értéket iktassunk be, amely lehet6vé teszi a
setpoint elérését

A visszafolyasgatlé szelep elakadt

Tavolitsuk el az elakadast okozd

visszafolyasgatlé szelepbdl

targyat a

La pompa non parte e lo stato
segnala PB

Alacsony tapfesziiltség

Ellendrizziik le, hogy az aramersség megfeleld legyen.

Tulzott fesziiltségcsokkenés a vonalon

Ellenérizziik le a tapellatd vezetékeket.

A pumpa és a DConnect Box 2
nem csatlakoznak. (a PLC
DCONNECT BOX2 kijelz6je
folyamatos piros fénnyel ég)
(10. fejezet)

Galvanikusan elvaltak egymastdl

Bizonyosodjunk meg arrél, hogy a két egység ugyanarra az
elektromos hélézatra csatlakozik e fel és egyforma
fazisiak-e.

Tul tvol vannak egymastél

Csatlakoztassuk a két egységet egymashoz kdzelebb

A két egység nincs kapcsolatban (ha a két egység
kézlil az egyiket le kellene cserélni)

Végezzik el kapcsolédasi eljarast

A rotor elakadt . Frissitstik az Fw-t, a legutobbi verzidval
A pumpa nem indul be a statusz . Varjunk 25 percet az aramellatas alatt allé
az E17 hibajelet adja géppel, amig a zarallapot automatikusan visszaall
. Ellendrizzilk le a tengely szabad mozgasat

A pumpa nem indul a statusz a
kdvetkez6 hibak egyikét mutatja:
E19, E20, E21, E22, E23, E24

Biztonsagi hibajel SW

Varjunk 25 percet az aramellatas alatt allé géppel, amig a
zarallapot automatikusan visszaall.

7. tablazat Hiba keresés

11 A FIRMWARE FRISSITESE

Az ESYBOX DIVER firmwarejét cloud vagy applikacié segitségével és a DConnect Box 2 hasznalataval lehet frissiteni.
Amikor Uj firmware kertil forgalomba, akkor errél a felhasznaloi feliileten keresztiil kapnak tajékoztatast, a felhasznald ezen keresztiil toltheti le a
frissitést.

12 MEGTISZTITAS TAROLAS KARBANTARTAS

A pumpat nem kell karabantartani. A fagy kart okozhat a pumpaban. Til alacsony hémérséklet esetén, tavolitsuk el a folyadékot a
pumpabdl, iiritsiik ki és tegyiik fagytol védett helyre. Barmilyen tisztitasi munka megkezdése eldtt a pumpat le kell csatlakoztatni az
elektromos tapellatasrol.

Miutan kiemeltliik a pumpat a folyadékbol, tanacsoljuk, hogy vizsugarral tisztitsak mega z alabb felsorolt részeket:
- Sz(ir6 (nyilt, 1asd 1A. kép )

- Uszoval ellatott felszivasi sz(ird, X verzio esetén (lasd 3. kép)

- Visszafolyasgatlé szelep. Ebben az esetben tavolitsuk el a 11. képen feltlintetett részt.

Figyeljlink oda, hogy ezt kévetden minden elem megfeleléen kerliljon visszaszerelésre is.
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LEGENDA

No manual foram utilizados os simbolos seguintes:

SITUAGAO DE PERIGO GERAL.
O desrespeito das prescri¢des que seguem pode causar danos a pessoas € coisas.

SITUAGAO DE PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO.
O desrespeito das prescri¢des que seguem pode causar uma situagao de perigo grave para a seguranga das pessoas.

Anotagoes e informagdes gerais.

ADVERTENCIAS

Antes de efectuar a instalagéo, ler com ateng&o esta documentagéo.

as operacdes dever&o ser realizadas segundo as regras da arte.
O desrespeito das normas de seguranga, para além de criar perigo para a saude das pessoas e de danificar o equipame
também anulara todo e qualquer direito de intervengao em garantia.

Os produtos tratados nesta documentagéo fazem parte do tipo de equipamentos profissionais e pertencem a classe de isolamento 1.

Pessoal Especializado
As ligacOes eléctricas e hidraulicas devem ser realizadas por pessoal qualificado que possua os requisitos técnicos indica
pelas normas de seguranca do pais em que o produto for instalado .

> B opp

A instalacéo e o funcionamento deverao respeitar os regulamentos de seguranca do pais em que o produto for instalado. Todas

nto,

dos

Com pessoal qualificado entende-se aquelas pessoas que pela sua formag&o, experiéncia e instrugdo, bem como pelo

conhecimento das relativas normas técnicas, prescrigdes e medidas em relagdo a prevengédo dos acidentes e as condigdes de

servico, foram autorizadas pelo responsavel pela seguranca da instalagdo a realizar todas as actividades necessérias,
quais estdo em condicdes de reconhecer e evitar qualquer perigo (Definigao para o pessoal técnico IEC 364).

nas

Cabera ao instalador verificar que a instalagdo de alimentagdo eléctrica esteja provida de uma ligagéo a terra eficiente de

acordo com as normas em vigor.
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Para reduzir o eventual ruido emitido para outros aparelhos, aconselha-se a utilizagdo de uma conduta eléctrica separada
para a alimentagao do inversor .

O aparelho pode ser utilizado por criangas de idade n&o inferior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou que ndo tenham experiéncia ou 0s necessarios conhecimentos, desde que vigiadas ou depois de
terem sido formadas sobre o uso seguro do aparelho e tenham entendido os perigos quel he dizem respeito. As criangas néo
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengio destinadas a serem efectuadas pelo utilizador ndo devem ser
executadas por criangas nao vigiadas.

Protecgao contra sobrecarga. A bomba esta provida de uma protecgéo térmica para o motor. Em caso de eventual
sobreaquecimento do motor, a protecgao desliga automaticamente a bomba. O tempo de arrefecimento é de
aproximadamente 15-20 min., a seguir, a bomba volta a arrancar automaticamente. Apds a activagéo da protecgéo, é
rigorosamente necessario procurar a causa e resolvé-la. Consultar o par. Procura das Avarias.

O cabo de alimentag&o e o interruptor flutuador nunca devem ser utilizados para transportar ou deslocar a bomba. Utilizar
sempre a pega da bomba.

A utilizagdo so é permitida se a instalagéo eléctrica se distinguir por medidas de seguranga de acordo com as Normas em vigor no pais
em que o produto for instalado (para a Italia CEI64/2).

Nunca refirar a ficha da tomada puxando pelo cabo.

Se o cabo de alimentag&o estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servigo de assisténcia técnica autorizado, de
modo a prevenir quaisquer perigos .

>PBE B

Um desrespeito das adverténcias pode dar lugar a situagdes de perigo para as pessoas ou as coisas, e anular a garantia do produto.
Adverténcias especiais

Antes de intervir na parte eléctrica ou mecanica da instalagéo, desligar sempre a tensdo da rede. S6 sdo permitidas
ligagdes a rede cabladas firmemente. O aparelho deve ser ligado a terra (IEC 536 classe 1, NEC e outros padrdes relativos).

Grampos de rede e grampos motor podem conduzir uma tensédo perigosa até com o motor parado.

O aparelho deve ser utilizado exclusivamente para as fungdes para as quais foi fabricado.

>BP

Com determinadas condigdes de ajuste, apds uma queda de tens&o o conversor pode arrancar automaticamente.

RESPONSABILIDADES

O fabricante nao pode ser responsabilizado pelo funcionamento correcto das electrobombas ou por eventuais danos que elas
possam causar, se as mesmas forem alteradas, modificadas elou se funcionarem para além do campo de funcionamento
aconselhado ou desatendendo outras indicagdes contidas neste manual.

O fabricante também declina toda e qualquer responsabilidade pelas possiveis imprecisdes contidas neste manual de instrugdes, se devidas a
gralhas ou a erros de transcri¢do. Reserva-se o direito de produzir nos produtos as alteragdes que julgar necessarias ou Uteis, sem prejudicar
as suas caracteristicas essenciais.
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1 CARACTERISTICAS GERAIS

1.1  Aplicagoes

Bomba submersa multicelular com electrénica integrada, ideal para utilizacdo em sistemas de agua de chuva e redes de irrigagéo, para
bombear agua de reservatorios, tanques, pogos, pequenos lagos e para aplicagdes domésticas que necessitam de uma presséo elevada.
Gragas a forma compacta e manuseéavel, séo especialmente utilizadas também como bombas portateis em casos de emergéncia como
levantamento de agua de reservatorios e rios, esvaziamento de piscinas e fontes. Apta também para jardinagem e hobbies em geral.

A electronica por inversor comanda automaticamente o ligar e o desligar da bomba, variando a frequéncia (ON/OFF) em fung&o do pedido de
agua por parte do utilizador, para manter constante a pressao programada (ver cap 7.15 “SP: programagao da pressédo de set point”).

A situag&o de trabalho ideal € com a bomba completamente submersa; contudo, o sistema de arrefecimento do motor permite a sua utilizagéo
até a altura minima de aspiragao (110 mm).

Estas bombas ndo podem ser utilizadas em piscinas, pauis, bacias com presenca de pessoas, ou para a bombagem de
hidrocarbonetos (gasolina, gasoleo, 6leos combustiveis, solventes, etc.) de acordo com as respectivas normas em vigor contra
os acidentes. Antes de as guardar, é boa norma prever uma fase de limpeza (Ver o capitulo “Manuteng&o e Limpeza”).

>

1.2 Liquidos que podem ser bombeados

Utilizar a bomba exclusivamente em agua limpa.
A bomba nunca deve ser utilizada para bombear dgua salgada, aguas residuais, liquidos inflaméveis, corrosivos ou explosivos
(p. ex. petroleo, gasolina, diluentes), massas, dleos.

A temperatura do liquido a bombear ndo deve ultrapassar os 50°C (122F)

Se a bomba for utilizada para a alimentagdo hidrica doméstica, respeitar as normas locais fornecidas pelas autoridades
responsaveis pela gestdo dos recursos hidricos.

Dimens6es maximas das particulas sélidas presentes no liquido: Didametro 1 mm (0.04 in)

>R

1.3 Caracteristicas Técnicas

As bombas EASYDIVER estéo providas de um filtro que, consoante a aplicagéo, pode estar aberto (ver figura 1, A) ou fechado (chamado X)
(ver figura 1, B).

O filtro aberto impede a pasagem de particulas em suspenséo que tenham um didmetro superior a 2.5 mm.
No seu interior encontra-se um parcializador que impede a aspiragéo do fundo, até um nivel de 80mm. E possivel corta-lo ou remové-lo para
conseguir aspirar agua até um minimo de 35mm do fundo (ver figura 2).

Os produtos com o filtro X sdo caracterizados pelo X ao lado do nome da bomba.
O filtro X é caracterizado por uma base, ndo estanque, com jungdo 1” fémea. O filtro X nasce para ser utilizado com o KIT X : kit de aspira¢do
com flutuador (ver figura 3).

Os modelos de bomba séo identificados como indicado a seguir (Tabela 1) :

P1[W] Q MAX [l/min = m3/h - gpm] H MAX [m - psi]

55/120 1250 120-72-31.7 55-78

Tabela 1
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Todas as caracteristicas técnicas estao listadas na etiqueta colocada na bomba.
A sequir, a explicagdo dos varios itens presentes:

Descrigao

Descrigdo

Revisdo

Ano

Semana

NUmero de série

Temperatura maxima do liquido

1

Pos.

1
2
3
4
5
6

DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 S 7 Utilizacao

Q57m/h  Hmax 36m  HmnO, m ICL.F IPX8 8 Débito
220240~ 38A Pl 900 w\ P2 P / D.45\KW 9 Altura manométrica maxima
/ 50Hz ©5 F b450 V~ 4800 Viin \ 10 Altura man_ometnca minima
7 e = | ~\rer 11 Classe de isolamento
14 |( \ g f\ IS (. \ Made in\taly 12 Grau de proteccéo

|- 1B 5.4 Cod.60124623 13| Submersibilidade
14 Tensdo nominal
15 Ampére

15 16 10 11 16 P1
19 55 . 17| P2HP
21 18 P2 kW
2 22 LU 24 19 Frequéncia
Placa de caracteristicas 20 Capacidade do condensador

21 Voltagem
22 N.° de rotagdes nominais
23 Logotipos
24 Cadigo da bomba

2 INSTALACAO

Antes de pér em funcionamento a bomba verificar que:

>

A voltagem e a frequéncia referidas na placa de caracteristicas da bomba correspondam aos dados da instalagéo eléctrica de
alimentagao.

O cabo de alimentagdo da bomba ou a bomba nao estejam danificados.

Aligacao eléctrica seja realizada num local enxuto, protegido de eventuais alagamentos.

Ainstalacéo de ligacao a terra satisfaga as normas.

21 Instalagdo Mecéanica

>

Instalar a bomba num local néo sujeito a congelamento.
Quando a bomba ficar inactiva a temperatura inferior a 0°C, & necessério verificar que ndo haja residuos de &gua que a possam
danificar congelando.

Pendurar a bomba passando o cabo pelo furo préprio (ver figura 5). Ndo pendurar a bomba pela pega.

Né&o instalar valvulas de retengdo perto da compressdo da bomba (quer dizer a distancia inferior a 1 m (3.28ft)). A bomba, de
facto, j& apresenta uma valvula de retengéo integrada na compresséo.

As bombas ESYBOX DIVER ja contém um pequeno vaso de expansao, ajustado para golpes de ariete e pequenas perdas.
Com o fim de reduzir 0 nimero de novos arranques da bomba, é possivel instalar um reservatorio auxiliar (Figura 6, A) de 2 litros.
Caso se deseje instalar uma ulterior valvula de retengdo (Figura 6, B) recomenda-se a posicioné-la a jusante do reservatorio auxiliar.

N&o submeter o motor a excessivos arranques/hora. E rigorosamente aconselhado néo exceder 60 arranques/hora.

E aconselhavel a utilizagdo de tubagens com um didmetro minimo de 1”, para evitar a diminuigdo dos rendimentos da bomba.

A bomba é apta para instalagdes verticais ou horizontais.
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Conectar um tubo rigido ou flexivel & compresséo da bomba de 1 %" .

A submersibilidade maxima da bomba depende do comprimento do cabo eléctrico: 12m (39.4 ft) no caso de cabo de comprimento 15m (49.2
ft); 7m (23 ft) no caso de cabo de 10m (32.8). Controlar o dado na placa de catracteristicas, como explicado na figura 4.

Com o fim de garantir sempre um bom fluxo de &gua, aconselha-se a inserir um valor de presso de Setpoint que permita compensar a
diferenca de altura entre as torneiras de servico e a bomba (ver figura 7).

Para facilitar a instalagdo num tanque, é possivel remover o cabo de alimentagao e/ou fazer passar esse cabo por um outro furo
de passagem. Para o remover, cumprir as indicagdes referidas no guia rapido do produto. O cabo eléctrico esta provido de
jung&o rapida.

Mandar executar esta operagao por pessoal especializado. Antes de por em funcionamento o produto, controlar que a ligagéo a
terra tenha sido realizada.

A bomba dispde de:

e  Valvula de drenagem para o ar (ver figura 8). Esta valvula permite a bomba escorvar em tempos muito rapidos. No caso em que o
nivel da agua seja inferior ao nivel da valvula, pode sair um pouco de agua da valvula de drenagem.

e  Pequeno vaso de expansdo com mola e membrana. Isso limita 0 nimero de novos arranques da bomba compensando pequenas
perdas da propria instalagdo. O vaso protege a bomba em caso de golpe de ariete. O vaso néo necessita de recarga nem de
nenhuma manuteng&o.

o Uma valvula de sobrepressao, para prevenir o golpe de ariete. Em caso de gelo no tubo de compressao com bomba submersa, esta
valvula protege a bomba de rupturas.

Instalagdo num pogo.
Instalar a bomba de maneira que a aspiragdo da bomba se encontre a pelo menos 1 m (3.28ft) por cima do fundo do pogo para evitar a
aspiracdo de areia e impurezas. Utilizar tubos metalicos rigidos para pendurar a bomba e fixar os tubos com estribos na parte superior do pogo.

Instalagdo num tanque.

Prever que o tanque de acumulagao tenha dimensdes minimas para a passagem da bomba de 180x185 mm (7.09x7.28 in).
Manter a bomba levemente levantada do fundo de forma a evitar possiveis ruidos/vibragdes transmitidos para o tanque.

Se a bomba for apoiada no fundo do tanque, a bomba ira produzir ruido.

Para evitar a obstrugdo das passagens de aspiracdo, aconselha-se a verificar periodicamente que no pogo de acumulagéo ndo
se tenha acumulado sujeira (folhas, areia, etc.).

2.2 Instalagdo Eléctrica

Recomenda-se a realizar a instalagéo de acordo com as indicagdes do manual em conformidade com as leis, directivas e normas em vigor no
local de utilizag&o e em fungéo da aplicag&o.

Corrente de dispersao para terra <SmA

N&o remover a etiqueta que se encontra no cabo de alimentagdo da ESYBOX DIVER pois pode ser util no caso de futuras
modificagdes e configuragdes do sistema.

A bomba ESYBOX DIVER contém um inversor, no interior do qual se encontram tensdes continuas e correntes com componentes de alta
frequéncia. Para esse tipo de equipamentos, as possiveis correntes de avaria para terra podem ser:

e corrente alternada

e corrente unipolar pulsante

e correntes com componentes de alta frequéncia
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Exemplo de instalagao
3 ACESSORIOS
Acessorios disponiveis
Accessorio Descrizione
KIT X* Aspiragao a uma altura superior
NFC FLOATER* Flutuador de nivel para paragem bomba
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT Medic&o da agua que ficou no reservatério com funcéo flutuador de nivel
SACRIFICIAL ANODE Proteccdo contra a corrosao galvanica

* As dimensdes minimas ocupadas pela bomba com flutuador no interior de um pogo ou de um tanque sdo as seguintes:
A distancia minima entre a extremidade do flutuador da bomba e a parede é de 3 cm (1.18 in) (ver figura 10).
A distancia minima entre o flutuador do tubo de aspiragdo e a parede (no caso de vers&o X) é de 10 cm (3.94 in) (ver figura 10).

Tabela 2

Os acessorios NFC FLOATER e NFC WATER LEVEL MEASUREMENT sao instalados colocando-os numa sede prdpria sem que seja
necessario realizar nenhuma ligagéo eléctrica.

4  PRIMEIRA INSTALACAO

A bomba e 0 DCONNECT BOX 2, se presente, devem ser ligados @ mesma rede eléctrica, ou seja deve-se evitar que sejam
galvanicamente separados, como por exemplo no caso da presenca de transformadores de isolamento ou interuptores, até
monofasicos, abertos.

Em especiais contextos de prédios ou industrias, em que os pontos de utilizagdo monofasicos podem estar ligados a fases
diferentes da distribuigao trifasica fornecida pelo gerente publico, o DCONNECT BOX 2 e a bomba péodem ndo conseguir
comunicar.

Depois de ligadas correctamente a parte hidraulica e eléctrica, é suficiente ligar a alimentag&o e o sistema esta pronto para funcionar.

A bomba pode ser controlada e programada através da app especial, instalada num smartphone ou tablet.

A app pode ser descarregada do site https:/internetofpumps.com/ ou dos stores principais.

Para que a app possa interagir com a bomba é necessario ter correctamente instalado e alimentado o DCONNECT BOX 2. Os leds presentes
no DCONNECT BOX 2 monitorizam o estado de ligag&o com a bomba e a app.
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5 DESCRICAO INTERFACE DCONNECT BOX 2

®

Ligagao PLC

Ligacdo Wi-Fi
Entrada

Relé

Modbus
Modbus

coooxloucln.bwm—x

Ligagao wireless proprietario Dab
Tecla para ligagdo Wi-Fi local
Ligac&o centro servigos

Significado indicadores

Estado indicador PLC (1) Wireless propriet. (2) Centro servigos (4) Wi Fi (5)
Apagado Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo Nenhuma ligacdo
. Aguardando estabelecer Aguardando estabelecer o
Intermitente o o - Aguardando estabelecer uma ligagdo
uma ligacédo uma ligacédo
Aceso Ligado Ligado Ligado Ligado

Tecla de ligagao WiFi
Serve para criar uma ligag&o directa entre DCONNECT BOX 2 e um smartphone ou tablet.
Mantendo premido o botdo durante 5 seg. os leds (1) e (4) acendem intermitentes e 0 DCONNECT BOX 2 coloca-se na modalidade access
point. Quando o dispositivo se encontrar nesse estado, expde uma propria rede WiFi chamada DCONNECTBOX2-XXXXX a qual é possivel
ligar-se de maneira directa através de um smartphone ou tablet.

Tabela 3

5.1  Ligagdo DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
A bomba é ligada ao DCONNECT BOX 2 através de protocolo Power Line Communication, indicado como PLC. Gragas a este canal de
comunicag&o, o utilizador pode monitorizar o estado da bomba e interagir directamente através da app.
Para poderem comunicar, ESYBOX DIVER e DCONNECT BOX 2 devem ser associadas etre elas e essa operagao ja foi realizada na fabrica.

Uma vez alimentadas, as duas unidades conectem-se em alguns minutos. Durante a fase de pesquisa dos dispositivos, o led PLC (1) efectuara
intermiténcias regulares e ficara aceso fixo uma vez ligadas correctamente.

A qualidade da conexdo PLC pode ser influenciada por numerosos factores:

Topologia da rede eléctrica

Cargas reactivas presentes na linha

Comprimento da conexao

Seccdo dos cabos

Caso haja problemas de comunicag&o, reduzir a distancia (e por conseguinte o comprimento da conexao eléctrica) entre os dois equipamentos.

52  Associagio DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
Como ja descrito, as duas unidades presentes na mesma embalagem ja resultam associadas na fabrica, portanto este procedimento s6 deve
ser utilizado em caso de substituicdo de um dos dois aparelhos.
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Desligar ESYBOX DIVER da rede eléctrica e aguardar 1 min
Aceder a DCONNECT BOX2 por meio da APP Dconnect

Aceder por meio de smarthphone a APP Dconnect
= premir Conex&o directa e
seleccionar o produto “Dconnect Box2”

0

N+ connNECT < Home

Direct connection

Select your product

3)

DConnect Box DConnect Box
B-@

Direct connection

Esybox Max

Suggestions O

Follow the wizard to help you with the

11} (@] < 11} O <

$6 no caso em que Dconnect BOX2 tenha uma associagao anterior, eliminar eventuais associagdes anteriores

b.

em DCONNECT BOX 2 (Menu Avangado > Remover associagéo PLC)

0911 = @[ -
< Product list

Installation

TestFCI

Product
DConnect Box 2

Setup Assistant
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< Back to overview

Advanced

DisassociatePLC

DisassociatePLG

Premir a tecla Dconnect BOX2 por 5s,

até o led wifi comegar a piscar

Segquir as instru¢des na APP, até o led
wifi acender fixo e na APP aparecer a tela do

DCONNECT BOX2

Installation

TestFCl

Description
TestFCl

Installation details.

Name the product

DConnect Box 2

Link a new product

"
3
N
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4) Por DCONNECT BOX 2 em fase de associagéo 5) Ligar dentro de 20 seg ESYBOX DIVER
a. Premir “Ligar um novo produto” a rede eléctrica e seguir o procedimento
b. Escolher Esybox Diver solicitado na APP.

< Back @ =

Install cr configure

Link a new product

Esybox Diver

Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

Dtron 3

®

The pump must have been

switched off for at least 30
Esybox seconds

Click Next

))2’:\7\_\“))

Esybox Mini 3

®

Power up the pump

&

1 @] < I @] <

6) Controlar o estado do led PLC em DCONNECT BOX 2. Quando ficar aceso fixo, a associagéo teve éxito.
Ent&o no menu instalagdo também estara presente o seu ESYBOX DIVER, e podera ter acesso ao estado actual e as

configuragdes.

OBS. 1: O servigo de controlo remoto DConnect Cloud precisa de um registo no portal e apés um periodo de prova, exige uma assinatura.
Todas as informacgdes estdo disponiveis no site: www.internetofpumps.com

OBS. 2: Neste manual a referéncia é para 0 menu da APP DConnect, podem mudar cores ou descri¢des.

Para aproveitar da melhor forma o produto e a sua interacgdo com a APP e com o servigo DConnect Cloud, consulte também a documentagéo
on-line e os videos demonstrativos. Todas as informagdes necessarias estdo disponiveis no site: www.internetofpumps.com ou

www.dabpumps.com

6  FUNCIONAMENTO

Uma vez que a electrobomba tem escorvada, o sistema comega o seu funcionamento regular segundo os pardmetros configurados: arranca
automaticamente quando a torneira for aberta, fornece agua a pressao programada (SP), mantém constante a presséo também abrindo outras
torneiras. Quando o consumo de agua acabar, a bomba para automaticamente depois de passado o tempo T2.

7 PARAMETROS EM LEITURA E PROGRAMACAO

Através da app é possivel controlar o estado de funcionamento da bomba e mudar as programagdes. A seguir a lista dos pardmetros.

71 Estado
Visualiza o estado da bomba.

7.2  VP: Visualizagao da pressdo
Presséo medida na instalagao.

7.3 VF: Visualizagao do fluxo
Visualiza o fluxo instantaneo.

74  RS: Visualizagao da velocidade de rotagédo
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Velocidade de rotagdo do motor em r.p.m.

75  PO: Poténcia absorvida
Poténcia absorvida pela linha de alimentag&o.

7.6  C1:Visualizagao da corrente
Visualizagdo da corrente de fase.

7.7  SV: Tensédo de alimentagio
7.8  TE: Visualizagido da Temperatura do dissipador
79 Numero de arranques

710 Saving
R Poupanca obtida em relag&o a utilizagdo de uma bomba tipo ON/OFF

711 Consumo de energia no més actual
712  Consumo de energia no més anterior
7.3  Fluxo fornecido no més actual

7.14  Fluxo fornecido no més anterior

715 SP: Programagéo da pressao de setpoint

Press&o a qual se pressuriza a instalacao.

A presséo de rearranque da bomba esta ligada a pressao pro-gramada SP como também a RP.

RP expressa a diminuigao de presséo, em relacdo a “SP” que causa o arranque da bomba.

A programacao de uma presséo (SP) demasiado baixa, que ndo permita a agua ultrapassar a diferenga de altura entre a bomba e o ponto de
utilizagao, pode causar falsos erros de funcionamento a seco (BL). Nesses casos, aumentar a pressao de SP.

716  RP: Programacgao da diminuigdo de pressao para rearranque

Expressa a diminuicao de presséo em relagdo ao valor de SP que causa o rearranque da bomba. Por exemplo se a presséo de setpoint é de
3,0 [bar] e RP é 0,5 [bar] o rearranque ocorre a 2,5 [bar]. RP pode ser programado de um minimo de 0,3 a um maximo de 1 [bar]. Em
condicBes especiais (por exemplo no caso de um setpoint inferior ao préprio RP) pode ser automaticamente limitado.

717 OD: Tipo de instalagédo
Valores possiveis rigido e elastico. O dispositivo sai da fabrica com programagao rigida adequada para a maioria das instalagfes. Na
presenca de oscilagdes na pressdo que ndo se conseguem estabilizar agindo nos parametros Gl e GP, passar para a modalidade elastica.

718 GP: Ganho Proporcional

O termo proporcional em geral deve ser aumentado para sistemas ca-racterizados por elasticidade (por ex. tubagens em PVC) e diminuido no
caso de instalagdes rigidas (por exemplo tubagens de ferro).

Para manter constante a pressao na instalagéo, o inversor realiza um controlo de tipo Pl no erro de pressdo medido. Com base nesse erro, o
inversor calcula a poténcia a fornecer ao motor. O comportamento desse controlo depende dos parametros GP e Gl programados. Para ir ao
en-contro dos diferentes comportamentos dos varios tipos de instalagdes hi-draulicas em que o sistema pode trabalhar, o inversor permite
seleccionar parametros diferentes dos programados pela fabrica. Para quase todas as instalagdes, os parametros GP e Gl de fabrica sao os
melhores. Caso ocorram problemas de regulacdo, pode-se intervir nessas programagdes.

719  GI: Ganho Integral

Na presenca de grandes quedas de pressao com o aumentar repentino do fluxo ou de uma resposta lenta do sistema, aumentar o valor de
Gl. Ao contrario, ocorrendo oscilagdes de pressdo em volta do valor de setpoint, diminuir o valor de GI.

IMPORTANTE: Para obter regulagdes de pressao satisfatorias, em geral € preciso intervir em CP bem como em GI.

7.20 TB: Tempo de bloqueio por funcionamento a seco
Tempo de laténcia em segundos entre a detecgdo das condigdes de falta de agua e o aparecer do erro.

7.21 T2: Atraso de desligamento
Tempo di laténcia em segundos entre a deteccao das condigdes de desligamento e a efectiva paragem da bomba.
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7.22 RM: Velocidade maxima
Impde um limite m&ximo ao nimero de rotagdes da bomba.

7.23  AY: Anti Cycling

A fungdo anticycling serve para evitar arranques e paragens frequentes no caso de perdas no sistema. A fungéo pode ser habilitada em 2
diferentes modalidades: normal e smart. Na modalidade normal, o controlo electrénico bloqueia o motor apés N ciclos de start stop idénticos.
Ao contrario, na modalidade smart age no pardmetro RP para reduzir os efeitos negativos devidos as perdas. Se programada em
“Desabilitado”’, a fungdo ndo se activa.

7.24  AE: Habilitacao da fungao anti-bloqueio
A fung&o Anti-bloqueio serve para evitar bloqueios mecénicos em caso de inactividade prolongada; actua pondo em rotag&o periodicamente a
bomba. Quando a fungéo esté habilitada, a bomba realiza em cada 23 horas um ciclo de desbloqueio que dura 1 min.

7.25 AF: Habilitagao da fungéo antifreeze
A fungao antifreeze, se activada, pde automaticamente em rotagdo o motor quando a temperatura atingir valores préximos ao de congelagéo
para evitar avarias na propria bomba.

7.26 Desactivagao manual da bomba
Impede forgosamente o arranque da bomba.

7.27 Habilitagao da fungao flutuador
Habilita ou desabilita a fungéo de paragem com flutuador.

7.28 Habilitagdo da paragem com sensor de nivel
Habilita ou desabilita a fungéo de paragem da bomba de acordo com o nivel minimo programado do reservatorio.

7.29 Nivel minimo do reservatoério
Define o nivel no reservatério abaixo do qual a bomba péra. Para que a programagéo tenha efeito, & necesario habilitar a fungdo de paragem
com sensor de nivel.

7.30 Nivel de enchimento do reservatdrio

Valor % que indica a quantidade de agua disponivel no reservatorio em relagdo ao nivel maximo detectado durante a histéria da bomba.

Para ajustar a zero o nivel maximo do reservatorio detectado na histéria da bomba, é suficiente extrair da sua sede o sensor de nivel e
alimentar a bomba durante pelo menos 5 seg.

7.31 Programagao Lado 1 reservatério
Define o lado 1 da dimens&o de base do reservatorio ou o didmetro de um reservatério circular (a interpretagdo muda de acordo com o valor
atribuido ao Lado 2). Se o Lado 1 for programado a 0, s&o desabilitadas todas as fungdes ligadas ao nivel do reservatério.

7.32 Programacao Lado 2 reservatodrio
Define o lado 2 da dimens&o de base do reservatério. Programando LADO 2 = 0, admite-se que o reservatério é de forma circular com
didmetro igual ao LADO 1.

7.33  Power Shower

Permite aumentar a press&o de compress&o por um tempo limitado. Serve para permitir ao utilizador de aproveitar facilmente de um boost de pressurizagéo
da instalagdo sem ter que modificar os parametros SP e a seguir restabelecer os valores anteriores. E activada pelo utilizador quando ele precisar.
Desactiva-se automaticamente uma vez passado o tempo programado. Se durante o tempo em que a fung&o esta activa for enviado um novo Start ou for
mudado o tempo de duragéo, o temporizador € ajustado a zero e a contagem do tempo recomega desde o inicio.

7.331  Comando Power Shower
Comando de Start/Stop da fungdo Power Shower.

7.33.2 Duragdo Power Shower
Define a duragéo da fungéo (min 5’; max 120°).

7.33.3  Tempo residual Power Shower

Contagem decrescente do tempo de funcionamento de Power Shower. Chegada a 0 a fungéo ja n&o esta activa e a bomba volta a pressurizar
0 sistema a pressao de setpoint.
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7.34  Sleep mode

Permite diminuir a presséo de compressdo por um periodo de tempo. Serve para diminuir 0s eventuais rearranques, ter um melhor conforto
acustico e diminuir o consumo durante a noite. Uma vez programada, a fungdo activa-se e desactiva-se automaticamente todos os dias na
faixa horéria desejada.

7.341 Habilitagdo Sleep Mode
Comando de habilitagdo da fun¢do Sleep Mode.

7.34.2 Horas de arranque do Sleep Mode
Define as horas do dia em que se activara a fungdo Sleep Mode.

7.34.3 Duragéo Sleep Mode
Define a duragdo da fungéo (min 5’; méx 24h).

7.344 Tempo residual Sleep Mode
Contagem decrescente do tempo de funcionamento de Sleep Mode. Chegada a 0 a fung&o ja néo esta activa e a bomba volta a pressurizar o
sistema a presséao de setpoint.

7.35 RF: Ajuste a zero dos erros
Cancela a cronologia dos Fault e Warning.

7.36 Visualizagao dos erros
Visualizag&o dos erros ocorridos durante o funcionamento do sistema.

7.37 Reset manual das condigoes de erro
Forca o cancelamento do erro actual.

7.38  Versao firmware
7.39  Actualizagéo firmware

740 Programagdes de fabrica
Restabelece as programagdes de fabrica dos parametros.

8  SISTEMAS DE PROTECCAO

O dispositivo esta provido de sistemas de proteccdo aptos a preservar a bomba, o motor, a linha de alimentag¢éo e o inversor. Caso se
activem uma ou mais protecgdes, no visor é assinalada logo a com prioridade mais alta. De acordo com o tipo de erro, o motor pode
parar, mas ao restabelecer-se das condicbes normais, o estado de erro pode anular-se automaticamente desde logo ou anular-se apds
um certo tempo a seguir a uma restauragao automatica.

Nos casos de blogueio devido a erro, pode-se tentar sair manualmente das condigdes de erro enviando o comando especial. Se a
condigéo de erro persistir, & preciso tratar de eliminar a causa que determinou a anomalia.

Em caso de bloqueio por um dos erros internos E18, E19, E20, E21 & necessario aguardar 15 minutos com a maquina alimentada para que o
estado de bloqueio se restabele¢a automaticamente.

Condigdes de bloqueio
Indicagao Descrigao

PH Blogueio por sobreaquecimento bomba

BL Blogueio por funcionamento a seco
BP1 Blogueio por erro de leitura no sensor de presséo em
PB Blogueio por tenséo de alimentacéo fora especificagio
oT Blogueio por sobreaquecimento dos amplificadores de poténcia
0oC Blogueio por sobrecorrente no motor

NC Blogueio por motor desligado

Ei Blogueio por erro interno i-ésimo

Vi Blogueio por tenséo interna i-ésima fora de tolerancia
EY Blogueio por ciclicidade anémala levantada no sistema
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Tabela 4 Indicag&o dos bloqueios
8.1 Descrigao dos bloqueios

811  “BL” Anti Dry-Run (Proteccao contra o funcionamento em seco)
Na situagao de funcionamento a seco a bomba é parada automaticamente apés o tempo TB.
Depois de restabelecido o correcto fluxo de agua, é possivel tentar sair manualmente do bloqueio de protec¢ao dando o comando
Reset Erros. Se o estado de alarme permanecer, ou se o utilizador ndo intervir restabe-lecendo o fluxo de agua e fazendo o reset na bomba, o
re-stat automatico tenta fazer arrancar de novo a bomba.

Se o parametro SP nao esta ajustado correctamente, a protecgao contra o funcionamento a seco nao pode funcionar
correctamente.

8.1.2  Anti-Cycling (Proteccao contra ciclos continuos sem pedido do ponto de utilizagdo
Se na secgdo de compressdo da instalagdo houver perdas, o sistema ar-ranca e péra ciclicamente mesmo se néo se estd a tirar 4gua
cientemente: uma perda, mesmo pequena (poucos ml) provoca uma queda de pressdo que por sua vez provoca o arranque da electrobomba.
O controlo electrénico do sistema pode detectar a presenca da perda com base na sua periodicidade.
A fung&o anticycling pode ser desactivada ou activada na modalidade Ba-sic ou Smart.
A modalidade Basic prevé que uma vez detectada a condigao de perio-dicidade, a bomba pare e fique aguardando uma restauragdo manual.
Essa condicdo é comunicada ao utilizador com a mensagem “ANTICYCLING’. Depois de eliminada a perda, pode-se forcar manualmente o
rearranque enviando o comando Reset Erros.
A modalidade Smart prevé que, uma vez detectada a condigao de perda, se aumente automaticamente o pardmetro RP para diminuir o nimero
de arranques no tempo.

8.1.3  Anti-Freeze (Protecgio contra a congelagio da agua no sistema
A mudanca de estado da 4gua de liquido para sélido implica um aumento de volume. E preciso portanto evitar que o sistema permanega cheio
de &gua com temperaturas proximas as de congelagdo com o fim de evitar rupturas do mesmo. Essa é a razdo pela qual se recomenda de
esvaziar qualquer electrobomba quando esta ficar inutilizada durante o periodo invernal. Contudo, este sistema estad equipado com uma
proteccao que impede a formacdo de gelo no seu interior accionando a electrobomba no caso em que a temperatura desga a valores proximos
dos de congelagdo. Dessa forma, a agua no interior & aquecida e é evitada a congelagao.

A proteccdo Anti-Freeze funciona somente se o sistema esta ali-mentado regularmente: com a ficha desconectada ou
sem corren-te a protecgdo ndo pode funcionar.

De qualquer forma, é aconselhavel ndo deixar o sistema cheio du-rante longos periodos de inactividade: esvaziar
minuciosamente o sistema pelo tampao de descarga e guarda-lo num local reparado.

8.1.4  “PB” Bloqueio por tensdo de alimentacao fora de especificagdo
Activa-se quando a tens&o da linha ao grampo de alimentag&o permitida assume valores fora da especificagéo. A restauragéo s6 ocorre de
forma automatica quando a tens&o no grampo volta aos valores permitidos..

8.2  Reset manual das condigoes de erro
Em estado de erro, o utilizador pode cancelar o erro forgando uma nova tentativa através do envio do comando Reset Erros.

8.3  Restauragdo automatica das condicdes de erro
Para alguns funcionamentos incorrectos e condi¢des de bloqueio, o siste-ma efectua tentativas de restauracéo automatica.
O sistema de restauragdo automatica diz respeito sobretudo a:

“BL” Bloqueio por funcionamento a seco

“PB” Bloqueio por tenséo da linha fora de especificagéo

‘oT Bloqueio por sobreaquecimento dos amplificadores de poténcia
“0C” Blogueio por sobrecorrente no motor

“BP” Bloqueio por anomalia no sensor de presséo

Se, por exemplo, o0 sistema se bloquear por funcionamento a seco, o dispositivo comega automaticamente um processo de teste para
verificar que efectivamente a maquina tenha ficado sem dgua de maneira definitiva e permanente. Se, durante a sequéncia das operagdes,
uma tentativa de re-stabelecimento tiver éxito (por exemplo voltou a agua), o procedimento interrompe-se e recomega o funcionamento
normal. A Tabela mostra as sequéncias das operagdes efectuadas pelo dispo-sitivo para os diferentes tipos de bloqueio.
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Restauragdes automaticas nas condigdes de erro
Indicagéao Descrigao Sequéncia de restauragdo automatica
- Uma tentativa em cada 10 minutos para um total de 6
tentativas.
BL Bloqueio por funcionamento a seco - Uma tentativa por hora para um total de 24 tentativas.
- Uma tentativa em cada 24 horas para um total de 30
tentativas.
PB Bloqueio por tensé&o linha fora especificagao ) Restagra-S(E quando s regressar a uma tensdo na
especificagao.
oT Bloqueio por sobrea-quecimento amplificado-res |- Restaura-se quando a temperatura dos amplificadores de
de poténcia poténcia voltar na especificagao.
- Uma tentativa em cada 10 minutos para um total de 6
tentativas.
0oC Bloqueio por sobrecor-rente no motor - Uma tentativa por hora para um total de 24 tentativas.
- Uma tentativa em cada 24 horas para um total de 30
tentativas..

Tabela 5 Auto-restauragéo bloqueios

9  PROGRAMAGOES DE FABRICA

O dispositivo sai da fabrica com uma série de parametros prédefinidos que podem ser mudados de acordo com as exigéncias do utilizador.
Cada mudanga das programagdes é guardada automaticamente na meméria e, desejando-o, € sempre possivel restaurar as condicdes de
fabrica.

9.1 Restabelecimento das programagdes de fabrica
Restaura o valor de todos os parametros de configuragéo aos valores de fabrica.

0BS.: Uma vez restabelecidos os valores de fabrica, sera necessario vol-tar a definir todos os parametros que caracterizam a instalagao
(ganhos, presséo de setpoint, etc.) como na primeira instala¢éo.

Programagoes de fabrica
Identificador Descrigdo Valor P{:s'tr;?;?;g';a
SP Presséo de setpoint [bar] 3.0
RP Diminuig&o de presséo para rearranque [bar] 0.5
oD Tipo de instalagao Rigido
B Tempo do blogueio por funcionamento a seco [s] 15
T2 Atraso de desligamento[s] 10
GP Coeficiente de ganho proporcional 0.5
Gl Coeficiente de ganho integral 1.2
RM Velocidade maxima [rpm] 5000
AE Funcao anti-bloqueio Habilitado
AF Antifreeze Habilitado
AY Fungao Anticycling AY Desabilitado
Durag&o Power Shower Duragé&o fungao Power Shower [hh:mm)] 30’
Habilitagdo Sleep Mode Habilitagdo fungéo Sleep Mode Desabilitado
Horas de ngque Sleep Horas de arranque da fungao Sleep Mode 23:00
Durag&o Sleep Mode Durag&o fungéo Sleep Mode [hh:mm] 7h
Funcéo flutuador Habilitagdo flutuador Habilitado
Paragem bomba consoante o | Habilitag&o paragem bomba consoante o nivel minimo "
nivel do reservatério Desabiltado
Nivel mimrtr;o para paragem Nivel abaixo do qual a bomba para [cm] 0
omba
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L1 reservatdrio
L2 reservatorio

Programagao lado 1 ou didmetro reservatério [cm] 0
Programagao lado 2 reservatorio [cm] 0
Tabela 6 Programagoes de fabrica

10 PROCURA DAS AVARIAS

Antes de comecar a procura das avarias, & necessario desligar a bomba da alimentagao eléctrica (retirar a ficha da tomada). Se
o cabo de alimentag&o ou a bomba em qualquer sua parte eléctrica estiver danificada, a operagéo de reparagdo ou substituicao
deve ser executada pelo Fabricante ou pelo seu servico de assisténcia técnica ou por uma pessoa de qualificagdo equivalente
para evitar qualquer risco.

INCONVENIENTES

CAUSAS PROVAVEIS

REMEDIOS

A bomba ndo é alimentada

Verificar a alimentacédo

A bomba ndo arranca ou

Falta a 4gua

Restabelecer o nivel da 4gua

n&o permanece ligada

Ponto de utilizagdo a um nivel superior ao equivalente a
pressdo de rearranque do sistema.

Aumentar o valor da pressdo de rearranque do
sistema aumentando SP ou diminuindo RP.

Perda na instalag&o.

Verificar a instalagdo, localizar a perda e elimina-la.

A bomba n&o para.

Impulsor ou parte hidraulica obstruidos.

Desmontar o sistema e remover as oclusdes
(servigo assisténcia).

Entrada de ar na tubagem em aspirag&o.

Verificar a conduta de aspiragao, detectar a causa
da entrada de ar e elimina-la.

0 débito & insuficiente Aspiracéo obstruida. Remover as obstruces.
Tubagem de aspiragdo de didmetro insuficiente. Utilizar um tubo com didmetro de pelo menos 1”
A grelha de aspiracdo e as tubagens estéo obstruidas Remover as obstrucbes

O impulsor é gasto ou bloqueado

Substituir o impulsor ou remover o blogueio

A bomba n&o fomece agua

A altura manométrica solicitada é
caracteristicas da bomba

superior  as

A bomba liga sem uma
solicitacdo do usuario

Perda na instalag&o.

Verificar a instalagdo, localizar a perda e elimina-la.

Falta de agua ou bomba n&o ligada

Escorvar a bomba e verificar que ndo haja ar na
tubagem.

A bomba néo liga e o status

Obstrucéo na sucgao

Controlar que a aspiragdo ou eventuais filtros ndo
estejam obstruidos.

indica BL

Ponto de ajuste ndo alcancavel com o valor de RM definido

Programar um valor de RM que permita atingir o
setpoint

A vélvula anti-retorno esta bloqueada

Remover a obstrugdo na valvula anti-retorno

A bomba néo liga e o status

Baixa tensdo de alimentacédo

Verificar que haja a tenséo de linha correcta.

indica PB

Queda excessiva de tensdo na linha

Verificar a secgdo dos cabos de alimentacéo.

A bomba e DConnect Box 2 | Estéo galvanicamente separadas Verificar que as duas unidades se encontrem na
néo se conectam (led PLC mesma rede eléctrica e na mesma fase.
DCONNECT BOX2 Estdo demasiado afastadas Ligar as duas unidades a uma distancia inferior
Vermelho fixo) As duas unidades nao estdo associadas (s6 no caso de | Efectuar o procedimento de associagdo
(paragrafo 10) substituicdo de um aparelho)
Rotor bloqueado . Actualizar versdo Fw para a Ultima
disponivel
A bomba ndo aranca e o . Aguardar 25 minutos com maquina
estado assinala erro E17 alimentada .
para que se resolva automaticamente o
estado de bloqueio
. Verificar se 0 veio roda liviemente
A bomba néo arranca e o | Erro de seguranga SW E necessario aguardar 25 minutos com a maquina

estado assinala um dos
erros seguintes: E19, E20,
E21,E22,E23,E24

alimentada para que se resolva automaticamente o
estado de bloqueio.

Tabela 7 Procura das avarias
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11 ACTUALIZA¢AO DO FIRMWARE

O firmware da ESYBOX DIVER pode ser actualizado através de cloud ou app utilizando o DConnect Box 2.
Quando um novo firmware esta disponivel, a interface manda uma comunicagao e possibilita ac utilizador o inicio da actualizagéo.

12 LIMPEZA, DEP6SITO E MANUTENc&O

A bomba nao necessita de manutengéo. O gelo pode danificar a bomba. Em caso de temperaturas muito baixas, remover a bomba do
liquido, esvazia-la e guarda-la ao abrigo do gelo. Antes de efectuar qualquer operagédo de limpeza, a bomba deve ser desligada da
rede de alimentagao.

Uma vez que a bomba for removida do liquido, aconselhamos a limpar com um simples jacto de gua as seguintes partes:
- Filtro (aberto, ver figura 1A)

- Filtro de aspiragao com flutuador, no caso de verséo X (ver figura 3)

- Vélvula anti-retorno. Nesse caso, remover a parte interessada como mostrado na figura 11.

A sequir, certificar-se de voltar a montar todas as partes da maneira correcta.
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NErEHOA

B nanoxeHneTo 6s1xa U3non3saHu CneaHUTE CUMBOMM:

CUTYALIUA HA OBLLA OMACHOCT.
HecnassaHeTo Ha CNeHNUTE MHCTPYKLIMW MOXE Aia MPUUMHI LLeTU Ha XopaTa W npegmeTuTe.

CUTYALNA HA PACK OT ENEKTPUYECKU YOAP.
Hecna3ssaHeTo Ha CrieaHUTE MHCTPYKLMM MOXe ia MPUYMHM CUTYALMS HA CEPMO3Ha OMacHOCT 3a 6e3onacHOCTTa Ha xopara.

3abenexku u obwa UHdopmaums.

NPERYNPEXAEHUA

Mpeau Aa 3anoyHeTe C MHCTANMPAHETO, NPOYETETE BHUMATENHO HACTOSILLATa JOKYMEHTALWS.

WHcTanupaHeTo 1 excnnoataunsTa TpsibBa Aa CbOTBETCTBAT Ha pernameHTMuMsTa 3a 6e3onacHoCT B AbpxaeaTa, B KOSTO €
WHCTanMpaH npoayKTbT. LisnaTa onepauys TpsibBa 4a Ce U3BbPLLBA C HyXHUTE YMEHNS .

HecnaseaHeTo Ha HopMuTe 3a Ge30MaCHOCT, OCBEH Ye Ch3aaBa pUCK 3a Ge30MacHOCTTa Ha XopaTa U oLeTsiBaHe Ha 0GopyABaHETo,
LLie 06e3c1mM BCSKO MpaBo 3a NpuraraHe Ha rapaHumsaTa.

MpopyKTuTe, NpeameT Ha M3MOXEHMETO, Ca BKIKOYEHM B TUMA MpodecioHanHo obopyaBaHe W MpuHaanexaT KbM krnaca Ha
usonaums 1.

CneuwanuaupaH MepcoHan

EnekTpuyeckute n xuapaBnnyHuTe BPb3KkM TpsibBa Aa ce U3BbPLIBAT OT KBAnMULMPaH NepcoHan 1 NpuTexasall U3NCKaHuTe
TEXHUYECKM KAYECTBA, MOCOYEHN B HOPMUTE 3a 6E30MacHOCT Ha AbpkaBaTta, B KOSAITO € MHCTanMpaH NPOAYKTbT.

KaTo creunanuanpaH nepcoHan ce sauutat nuuara, kouto bnarogapeHune Ha cBoeTo obydyeHne, onuT u obpas3oBaHue, Kakto u
Mo3HaBaHeTO Ha CbOTBETHUTE HOPMaTWBM, NPeannCaHus 1 pasnopendu 3a NpegoTBPaTABAHETO Ha 3MOMOMYKUTE U OTHOCHO
ycrioBusita 3a 0bCnyxBaHeTo, ca Ounu OTOpM3MpaHu OT OTTOBOPHOTO NWUe 3a 6e3onacHocTTa Ha WHCTanauusTta, Aa
W3MbMHSABAT BCAKakBa Heobxoguma AEMHOCT W MO BPEME Ha KOATO Ca B CbCTOSHWE fa pa3no3HasT u u3berHaT BCskakea
onacHocT (JeduHuums 3a TexHuuekust nepoHan no IEC 364).

> P opp

MOHTaXHUKBT e Tpﬂ6Ba [ia NpoBepu, Aanun UHCTnauuAaTa 3a enekTpu4ecko 3axpaHBaHe € OGOPWZI,BaHa C e@eKTVIBHa cucrtema
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3a 3a3eMsiBaHe B CbOTBETCTBUE C Ie/CTBALLMTE HOPMATUBN.

3a fa ce nofobpy npeanasBaHeTo OT Bb3MOXHUS LYM, U3MbYBaH KbM Apyr1 06opyasaHus, ce npenopbysa Aa ce 13nonaea
OTZeNeH enekTPONPOBOAHMK 3@ 3aXpaHBaAHETO Ha WHBEPTOPA .

YpeabT MOXe Aa Ce M3Mon3Ba OT Aela Ha Bb3pacT, He No-Manko oT 8 rOAUHW M OT NWua, C HamMarneHn PU3NYECKU, CEH30PHU
WNW YMCTBEHM cnocobHocTU, unv 6e3 onuT u 6e3 HeoOXOAMMUTE 3HAHMS, MPU YCINOBUE, Ye ca MOA HaA30p UK crnep kaTo ca
MOMYYMNN MHCTPYKUMK, CBBP3aHM ¢ BesonacHata ynotpeba Ha ypeda M Crefd kaTo ca OCb3HanM CBbp3aHuTe C ypeda
onacHocTu. [leuata He TpsibBa fa cu urpasT ¢ ypeda. [ouncTBaHETO M NofApbXKaTa, NPEABUAEHN Aa Ce M3BbLPLUBAT OT
notpebutens, He TpsibBa Aa ce U3BbLPLLBAT OT Aeua 6e3 Haasop

3awyyuTa 0T npeToBapBaHe. [loMnaTta e cHabfeHa ¢ TEpMUYHA 3alLuTa CpeLly NpeToBapBaHeTO Ha asuraTens. B cnyvail Ha
npeHarpsiBaHe Ha [BUraTens, TepMuyHaTa 3aluTa CpeLly NpeToBapBaHeTo Ha ABMUraTens U3kIYBa nomnaTa aBTOMaTUYHO.
BpemeTo 3a oxnaxpaaHe e okorno 15-20 MUHyTH, Cried KOeTo NoMnaTa Ce BKoYBa OTHOBO aBTOMaTMyYHO. Crie 3a4eMCTBaHeTO
Ha TepMiUYHaTa 3allMTa CpeLly NPeToBapBaHETO Ha ABuUraTens, e abCcontoTHO HeobXoAMMO fa ce MPoyYM NpUYMHaTA 33
npeToBapBaHeTo, cref KOeTo chllaTa fa ce oTcTpaHu. Buxte OTcTpaHsiBaHe Ha HeusnpaBHocTUTe.

3axpaHBaLLusT kaben v NonnaBKkOBMAT NPEBKIIOYBATEN He TpsIGBA HUKOra Aa Ce U3MOM3BaT 3a TPaHCMOPTMPAHETO UM
MoBAMUraHeTo Ha nomnata. /3nonaeaiite BUHar ApbxkaTa Ha nomnata .

/3anon3BaHeTo e pa3peLLeHO Camo, ako enekTpuyeckaTa c1CTeMa Ce XapakTepuanpa CbC Cna3BaHeTo Ha MepkuTe 3a
Be3onacHoCT, B CbOTBETCTBUE C AeCTBALLMTE HopMaTiBM B AbpaBaTa Ha MHCTanupaHe Ha npogykta (3a Wtanus CEI64 / 2).

Hukora He u3BaxganTe Liencena oT KOHTaKTa, u3gbprneanku kabena.

Axo 3axpaHBalLuaT kaben e NoBpe/eH, Toi TpsAGBa 1a Gbae 3aMeHeH OT NPOKU3BOANUTENS UMK OT OTOPU3MPaHATa OT HEro
cnyxba 3a TeXHUYecko obCyXBaHe, 3a Aa Ce NpeaoTBpaTH BCAKAKbB PUCK .

> B

HecrnassaHeTo Ha npedynpexaeHusiTa MOXe Aa Cb3fafe OMnacHU CUTyaLuMu 3a XopaTa Wnu npeaMmeTuTe M Ja 06e3cunu npunaraHeTo Ha
rapaHuusiTa Ha npoaykTa.

Cneuunanuu npegynpexpneHus
I'Ipe.qu pa60TaTa no enekTpu4yeckara UiIn MexXaHM4HaTa 4aCT Ha MHCTanauuATa, U3KNOYBanNTe BUHAru MpPeXoBOTO

HanpexeHue. [lonycTumn ca camo 3apaBo okabeneHn MpexoBn Bpb3ku. YpeabT Tpsabea aa 6bae 3asemeH (IEC 536 knac 1,
NEC v cboTBETHMTE CBBP3aHM C TOBA APy CTaHAapTH).

B MpPEXOoBUTE TEPMUHANN U B KNEMUTE Ha ABUraTena Moxe Aa mMa onacHO HanpexeHne, A0pK U KoraTo ABuratensr e B MOKOW.

Ype,qu Tpf-l6Ba [a ce n3non3ea camo 3a q.')yHKLU/II/ITe, 3a KOWUTO € Cb3faeH.

>

Mpu onpeneneHyu ycrosns Ha kanubpupaHe cried NpekbCBaHe Ha 3axpaHBaHETO B MpexaTa, npeobpasyBaTenaT MOxe Aa ce 3afedcTsa
ABTOMATUYHO.
OTFOBOPHOCT

Mpon3soauTensaT He HOCK OTFOBOPHOCT 3a NpaBUNHaTa paGoTa Ha eNeKTPUYECKUTE MOMNK UAK 33 NMPUYNHEHUTE OT TAX NOBPeaM, ako
Te ca noanpaBeHu, NPOMEHEHN U/MNK aKo ce MpunaraT U3BLH NPenopbLUYUTENHNA PaGoTeH AUanasoH MNW B NPOTUBOPEYMe C Apyrv
pa3snopeabu, cbabpXaly ce B TOBa PbKOBOACTBO.

OTXB'pr'IH CbLL0 TaKa BCAKakBa OTFOBOPHOCT 3a Bb3MOXHUTE HETOYHOCTU, CbAbpXKalllM Ce B TOBA PbKOBOACTBO 3a MHCTPYKUMUTE, aKO Te Ce

ObIDKaT Ha rpeLlky Npu neyata Unu npu BbBEXOAHETO Ha TEKCTa. 3anasea cu NpaBoTO B NPOAYKTUTE Aa Obaat BbBEAEHU NPOMEHUTE, KOUTO
Ce CMeTHaT 3a Heobxoaumu unm nonestHu, 6e3 aa ce HapyLlaBaT OCHOBHUTE UM XapaKTEPUCTUKN.
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1 OBLUN XAPAKTEPUCTUKK

1.1 Mpunoxexus

MHorocTbnanHa notonsiemMa BogHa nomna ¢ BrpaZeHa enekTpoHuKa, naearnHa 3a 13nonaBaHeTo B CUCTEMM 33 ObXKOOBHA BOZA W HAMOUTENHM
MpEeXu, 3a M3NOMNBaHe Ha Boda OT pe3epBoapW, LIMCTEPHM, KNadeHUM, esepua U 3a apyrv BUTOBM MPUNOKEHMUS, KOUTO W3UCKBAT BUCOKO
Hansraxe.

BnarogapeHue Ha cBOSiTa KOMMaKTHa M NMeCHO ynpaenseMa ¢opma, Te HamupaT W CneuuanHi NPUNOKEHUs KaTo MPEHOCUMW MOMMK 3a
aBapUHA CUTYyauUuK, KaTo M3NOMMBAHETO Ha BOAA OT PE3epBOApM UMM pekw, 13npaseaHeTo Ha baceiHn u doHTaHu. Mogxoaswa e v 3a
rpaguHapcTBo, 1 130010 3a Xo0bu.

€NeKTPOHUKATa C MHBEPTOPHA TEXHOMOTMSI KOHTPONMPa aBTOMATMYHO BKIOYBAHETO W WU3KMKOYBAHETO Ha MOMMaTa, KaTo MPOMEHs YectoTata
(ON / OFF) cnopep 3asiBkaTa 3a Boga OT CTpaHa Ha noTpebuTtens, 3a f[a nogabpka 3agafeHoTo HansiraHe nocTosHHO (BuX . 7.15 "SP:
HacTpolika Ha HansraHeTo Ha set point ").

WoeanHata paboTHa cuTyaums e ¢ HambiHO NOTOMEHa NoMna; BbMpekW TOBa, CUCTEMATa 3a OXNTadaHe Ha ABuraTens Aomycka M3non3saHeTo
My 4O MUHUManHaTa BUCOYMHA Ha 3acmykBaHe (110 Mm).

Te3n noMnW He MoraT Aa ce M3non3eaTt B MiyBHW OaceiiHn, BOAOEMM, BOOHW OacelHn B NpUCHLCTBMETO Ha Xopa, U WK 3a
M3NoMnBaHeTO Ha BbrNesogopoaun (66H3VIH, AN3enoBo ropmeo, ropuBHM Macna, pasTBoputenu u T.H.) B CbOTBETCTBME C
NpUNoXmmIUTE 3a Ta3n 0bnacT AeicTBaLLM HOPMW 3a NPEAOTBPATABAHETO Ha 3Mononyku. MNpean cbxpaHeHneTo, aobpa npakTuka
€ Aa ce npeasuan hasa Ha nouncTeaHe (BuxTe rnasarta "lMoaapbxka 1 noumcTeaHe").

>

1.2 M3nomnBaHu Te4HOCTH

V3anonseanTe nomnaTa e4uHCTBEHO B YNCTa BOAA.
lMomnata He TpsbBa Aa ce 13Mon3Ba 3a U3NOMNBaHe Ha CoNeHa BOAA, OTNaAbYHU BOAM, 3ananiMm, KOPO3MBHU UMK EKCMMO3NBHM
TEYHOCTM (Hanp. HedT, BEH3NH, pa3peauTeni), MasHUHW, Macrna.

TemnepaTypata Ha TEYHOCTTa 3a M3nomnBaHe He Tpsbea Aa Hageuwaga 50 ° C (122F)

Mpu “3non3saHeTo Ha nomnaTa 3a GUTOBOTO BOAOCHAbAABaHe, Cna3BaiiTe MECTHUTE HOPMaTUBY Ha OpraHuTe, OTrOBapALLM 38
yNpaBneHNeTo Ha BOAHNTE PECYPCH.

MakcumanHu pasmepn Ha TBBPAUTE YacTuLm, gucnepripaqu B TeuHoctTa: fuametsp 1 mm (0,04 in)

e

1.3 TexHUYecKu aaHHK

Momnute ESYBOX DIVER ca obopyasaHu ¢ unTbp, KOUTO B 3aBUCMMOCT OT MPUIOXeHMeTo, Moxe Ja 6bae otBopeH (BuxTe durypa 1, A)
v 3aTBOpeH (HapeyeH X) (BwxTe curypa 1, B).

OUNTBLPBLT OT OTBOPEH BUA NPEOTBPaTABa NPEMUHABAHETO Ha CyCNEHAMPaHU YacTULM C AMaMeTbP NO-roNsaM OT 2,5 MM.

BbTpe e Hanuue paspenuTen (CnnuTep), KOWTO NpeaoTBpaTABa 3aCMyKBaHETO OT AbHOTO, A0 HBO 80 MM. Bb3MoxHO e Aa ce oTpexe wunm
OTCTpaHu, 3a fa ce 3acMyye Bofa 40 MUHUMYM 35 MM OT ObHOTO. (BUX durypa 2).

MpogykTute ¢ unTbp X ca MapkupaHu ¢ X BCTPaHW 0 UMETO Ha noMnara.
X uUNTLPBLT Ce XapakTepusmpa ¢ 0CHOBA, He BOLOHENPOHULAeMa, C 1" KeHCKM cbeguHuTen. X unTbpbT e Cb3fadeH, 3a Aa ce 1srnonssa ¢
KIT X: cMykaTeneH KOMMNEKT ¢ nonnasbk (BuxTe durypa 3).

MopenuTe Ha noMnuTe ca nocoyeHu no-gony (Tabnuua 1):

P1[W] Q MAX [limin - m3/h - gpm] H MAX [m - psi]
55/120 1250 120-72-31.7 55-78
Tabnuua 1

244



BBITAPCKM

Beuukn TeXHUYECKM JaHHM ca 0TOENsI3aHN B TEXHUYECKUS ETUKET Ha noMnaTa.
Tyk no-gony cneasa 0BACHEHUETO HA PA3MNYHNTE HANUYHI TOYKN:

2 3 4 Mos. OnucaHue
8 1 9 9 6 7 1 Onucatme
2 [poBepka
= 3 loauHa
DA = 4 Ceamuua
DAB PUMPS S.p.4, Via Marco Rol, 14/35035 - Mestrind PD) - Haly g &Zﬁ(‘:ﬁ;:ﬁ:‘:ﬁemepawpa‘ "
DTRON N. 21909 1830000123 TF 35 Si TeYHOCTTA
Q57m/h  Hmax 36m  HmnOym ILCL.F IPX8 7 Ynotpe6a
200240V~ 38A  P1 900 w\ P2 Np/osdw PF 8 | febwr
/ 50Hz 15 #F 1450 V~ 2800 Viyn | 9 | MakoumaneH Hanop
=\ ~1 /F~\rnr 10 MuHumaneH Hanop
14|( \ g \ ,\ LA (- \ 11 V3onaLmoHeH knac
] 19p S. A b 12 CTeneH Ha saluTa
\ 13 lMoTonsiemoct
14 HomuHanHo HanpexeHue
15 16 10 11 12 15 Amnep
P 2 21 18 s
17 P2 HP
23 22 17 24 18 | P2KW
Tabena 19 YecToTa
20 KanauuTer Ha koHZeH3aTopa
21 Bontax
22 N° HomuHasHm 060poTm
23 Embnemm
24 Kog Ha nomnata

2 WHCTANWPAHE
Mpeau [a BKIOUMTE Nomnara npoBepeTe:

[lanu BOMTaXbT M yecToTaTa, ykasaHu Ha Tabenata C TEXHMYECKUTE [aHHW Ha nomnara, CbOTBETCTBAT HA OaHHUTE Ha
eneKTpo3axpaHBalliata uHcTanawms.

[lanv 3axpaHBaLmaT kaben Ha noMnara Ui NomraTa He ca NoBPeaeHM.

EnexTpuyeckoTo cBbpaBaHe TpsAGBa [1a Ce U3BBPLLBA Ha CYXO MACTO, 3aLMTEHO OT EBEHTYamNHN HABOAHEHUS.

3asemsiBallaTa cucTeMa ja 0TroBapsi Ha HopMaTuBa.

>

N

A MexaHnyeH MOHTax
WHcTanupainTe nomnaTa Ha MsCTO, KOETO He € U3MOXEHO Ha 3aMpb3BaHe.

KoraTo nomnata He ce 3afeitcTBa npu Temnepatypa nog 0° C, e HeobXoAMMO fia ce yBepuTe, Ye He Ca OCTaHanM BOAHM YTailki ,
KOUTO 3aMpb3Baitki, Grxa MOrIK 4a A NOBpeasT.

3akayeTe NomnaTa, kaTo Npekapate BLXETO Npe3 cneLyantus oTeop (BUxTe durypa 5). He 3akaysaitte nomnata 3a Apbxkara.

He moHTuMpaliTe cnupaTenHu BeHTUNM B BNM30CT 4O M3xoda Ha nomnata (T.e. Ha pascTosHue no-manko ot 1 M (3.28ft). B
AENCTBUTENHOCT, MOMNAaTa Beye pasrnonara CbC CMpaTeneH BEHTUN, BIpaaeH B NofaBallara nuHus.

> > P>

Momnute ESYBOX DIVER cbabpxaT Beye Maibk paslmpuUTeneH cbf, kKanubpupaH 3a XuapasnuiHu YAapy 1 OrpaHnyeHu TEHOBe.

3a pa ce Hamanu 6posT Ha pecTapTUpaHeTo Ha nomnaTta, MoXe Aa Ce MOHTMpa croMaraTeneH pesepaoap (durypa 6, A) 2-nuTpos.

AKo xeraeTe Aa WHCTanupaTe JOMbIHWTENEH Bb3BpaTeH knanaH (cur. 6, B), npenopbuBa ce fha ro nocTtaBuTe cred CriomaratenHus
pesepsoap.

He noanaraiite aBuratens Ha npekoMepHi nyckose/yac. Mpenopbysa ce M3pUYHO, Aa He ce HaaBuiuasat 60 cTapTa nycka/Ha Jac.
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I'IpenoprTenHo € [a ce uanonsear Tp'bGOHpOBO,EIVI C MUHUManeH gnameTbp 1", 3a 1a ce U3berHe HamansiBaHeTo Ha NPOn3BOAMUTENHOCTTA Ha
nomMnara.

MomnaTa e NoAxoasiua 3a BEpTUKanHW UMK XOPU3OHTAMHN MHCTaNaLMM.
CebpxeTe Tpbla iy Mapkyy ¢ U3xofda Ha nomnata ¢ pasmep 1% ”.

MakcumanHaTa noTonsieMoCT Ha NomMnaTa 3aBuCK OT Ab/KMHATA Ha enekTpuyeckus kaben: 12 m (39,4 dyta) npu kaben ¢ abmknHa 15 m (49,2
cyTa); 7 M (23 cpyta) npu 10 m kaben (32.8). MpoBepeTe faHHUTE BbPXY TEXHUYECKMS ETUKET, KAKTO € 0BSCHEHO Ha curypa 4.

3a [1a ce rapaHTUpa pefoBHO MOAXO/ALL BOAEH NPUTOK, MPENOPBYUTENHO € Aa BbBEETe CTOMHOCT Ha HansaraHeTo Ha Setpoint, koATo Aa aane
Bb3MOXHOCT [1a Ce KOMNEHCUPa pasnikaTa BbB BUCOUYMHATA MeXdy CepBU3HUTE KpaHOoBe W nomnara (BuxTe durypa 7).

3a [a ce ynecHu WHCTanupaHeTo B pe3epBoapa, € Bb3MOXHO [a U3BaguTe 3axpaHBaluus kaben uwunu ga ro nocTaBute npes
ApPYr MpoxoAeH 0TBOp. 3a Aa ro npemaxHeTe, U3MbIHETE MHCTPYKLMUTE, YKa3aHu B «quick giude» Ha npogykTa. Enektpudeckust
kaben e 06opyaBaH ¢ 6bp3oAenCcTBAaLY CheauHUTEN.
Ta3n onepauns Tpsbea ga ce M3BbPWM OT cneuwanuavpad nepcoHan. [peau ga 3agencteate npogykTa nposepeTe
M3BBPLLEHOTO 3a3EMsIBaHE.

Momnata e obopyaBaHa c:

e BwbagyweH knanaH (BuxTe curypa 8). Toan knanaH npegocTaBs Bb3MOXHOCT 3a 6bp30 3acMykBaHe Ha nomnata. B cnyyai, e
HWBOTO Ha BOfATA € MO-HUCKO OT HUBOTO Ha KranaHa, M3BECTHO KONMYECTBO BOAA MOXE Aa NpoTeye OT Bb3AyLUHWA KranaH.

e Manbk paswmpuTeneH Cbg C MpyxuHa 1 MembpaHa. ToBa orpaHuyaBa Opost HAa pecTapTMpaHeTo Ha nomnaTta, KOMMEHCUPaMKu
MankuTe 3arybu B camata cuctema. CbabT npeanassa nomnata B Cryyal Ha xugpaervyeH ygap. CbObT He Ce Hykhae HWUTO OT
3apexgaaHe, HUTO OT NOAAPBXKKA.

e KnanaH cpelly CBpbxHansraHe, KOATO npegoTBpaTsBa XvopaBnuuHus yaap. Mpu HanuuveTo Ha nep B nogasaliara Tpbba ¢
noTonsema nomna, TO3u knanax npeanasea nomnarta oT cuyneaxe.

WUHcTanupaHe B knageHew.

WHcTanupaitTe noMnata no TakbB HauWH, Ye 3aCMyKBaHETO Ha nomnaTta Aa e Haii-manko Ha 1 m (3,28 ¢yTa) Hag 4bHOTO Ha KnaZeHela, 3a Aa
ce u3berHe 3acMykBaHeTO Ha MACHK W Npumeci. VanonasaiiTe TBbPAM MeTanHu Tpbbu, 3a Aa OkaunTe noMnata u dukcupanTe TpbouTe Che
ckoOu B ropHaTa 4acT Ha knajeHeua.

WUHcTanupaHe B pesepBoap

YBepeTe Ce, Ye 3a NOCTABAHETO Ha NOMNaTa, CbbupaTenHusT pesepeoap ma MuHuManHu pasmepu 180x185 mwm (7.09x7.28 in).
[pbxTe nomnata neko NoBAUrHaTa oT AbHOTO, 3a fja u3berHeTe Bb3MOXHUTE LWyMOBE/BUOpaLmMK, NPefaBaHm 1 Ha pe3epeoapa.
Ako nomnata e noanpsiHa Ha AbHOTO Ha pe3epBoapa, LU 13aasa LyM.

3a [1a He ce 3anyLuat cMykaTemnHuTe kaHanu, npenopbyBa e NepUoAnYHO Aa Ce NPOBEpsBa, Aan He Ca HanuLe HacnoeHu
3aMbPCSBaHNS B KOMEKTOPHATA LWaxTa (NMcTa, NSCHK 1 Ap.).

2.2  Enektpuyecka MHCTanauums

lMpenopbyBa ce, MHCTANUPaHETO [a Ce U3BBLPLUM ChIMIACHO UHCTPYKUMNTE B PBKOBOACTBOTO B CbOTBETCTBME CHC 3aKOHUTE, AMPEKTUBUTE U
HOpMaTWBUTE, AECTBALLM HA MACTOTO Ha ynoTpeba v B 3aBUCUMOCT OT MPUIOXEHUETO.

ToK Ha U3TU4aHe KbM 3emsiTa <SmA

He npemaxBaitTe eTukeTa, MOCTaBeH BbpXy 3axpaHBawms kaben Ha ESYBOX DIVER, Tbit kaTo ToBa We Obhe nonesHo B
Cnyyan Ha BbAeLLm NPOMEHN 1 KOHGUrypaLmum Ha cucTeMara.

Momnata ESYBOX DIVER cbabpxa MHBEPTOP, BLTPE B KOWTO Ca HanWLe NOCTOSIHHU HanpexXeHUs 1 TOKOBE C BUCOKOYECTOTHI KOMMOHEHTH. 3a
TO3W TN YCTPONCTBA Bb3MOXHUTE TOKOBE 3a 3a3eMsBaHe Morat ga bbaart:

e  POMEHMMB TOK

e ©JHOMOMIOCEH NyncupalLL TOK

®  TOKOBE C BMCOKOYECTOTHM KOMMOHEHTM

246



BBITAPCKM

id

L »o o L5
um

N o0 To—te N P

—PE

A,

[AVA
Il
A
lMpyMep Ha MHCTanaums
3 AKCECOAPHU
HanuyHu akcecoapu
Akcecoap Onucanue
KIT X* [MoBWLLIEHO 3aCMyKBaHE
NFC FLOATER* lMonnaBbk 3a HMBO 3a BoKMpaHe Ha nomnaTa
NFC WATER LEVEL MEASUREMENT MamepBaHe Ha Bogata, ocTaHarna B pesepaoapa ¢ (hyHKLMS NonnaBbK Ha
HWBOTO
SACRIFICIAL ANODE 3aluuTa cpeLy ranBaHuyHaTa kopoaus
DOC68 KomnnekT 3a npeobpasyBaHe B NOBBLPXHOCTHA nomna

* MuHMmanHuTe rabapuTHM pa3Mepy Ha Momnata ¢ NonnaBbK BLTPE B KNafeHewa Ui B pe3epBoapa ca KakTo crefga:
MUHMMATHOTO pa3CTosiHME MEXAY KpauliaTta Ha nonnaebka Ha noMnara v cteHata e 3 cm (1,18 in) (BuxTe durypa 10).
MWHMMANHOTO pasCTosHUE MeXAY MonnaBbka Ha CMykaTenHata Tpbba 1 cTeHaTa (B cryyait Ha BapuaHT X) e 10 cm (3,94 in) (BuxTe churypa 10).

Tabnuua 2

Axcecoapute NFC FLOATER n NFC WATER LEVEL MEASUREMENT ce uHCcTanupart, KaTo ce NocTaBsT Ha CrewlumanHo 3a ToBa MsicTo, 6e3
Hyaa OT KaKBaTO M [ia € eneKkTpuyecka Bpb3ka.

4 MTbPBOHAYANHO UHCTANTMPAHE

Momnata u DCONNECT BOX 2, ako e Hanuue, TpsibBa fa 6baaT CBbp3aHu KbM €1Ha U CbLLa eflekTpuyecka Mpexa, n3bsrsanku
ranBaHW4YHOTO UM pasdensiHe, KaTo HanpuMep Nopaan HanmMYMETO Ha W30MaLMOHHK TpaHCOPMaTOpPK UMK MPeKbLCBaYW, A0pU
eaHochasHN, OTBOPEHM.

B no-cneuuanty cryyau, B XunuwHM 6110KoBe UK B NPOMULLIIEHM CPeaM, Npu KOUTO eaHodasHoTo noTpebnenne Moxe fa 6bae
CBbp3aHO KbM pasnMyHu a3 Ha TpuasHOTO eneKTPUYecko pasnpepenieHne, OCUrypeHO OT O0OLLECTBEHMs onepatop,
DCONNECT BOX 2 v nomnaTa Moxe Aa He MoraT fia KOMyHWKMpar.

Cnep NpaBuMIHOTO CBbP3BaHE Ha XMAPABIMYHUTE W ENEKTPUYECKATE YacTM € JOCTaTbYHO Aa CE 3axpaHBa W Taka cucTemaTta € B rOTOBHOCT 3a
paborta. [lomnaTa Moxe fa ce KOHTPONMPa M HAaCTPONBA YPe3 CbOTBETHOTO NPUMOXEHWUE, MHCTANMPAHO HA CMapTOH Unn Tabner.
MpunoxeHneTo Moxe Aa 6bae usterneHo ot yebceaiita https://internetofpumps.com/ unm ot rnaeHUTe MarasuHw.

3a pa moxe npunoxeHueto ga Bsaumopencta ¢ nomnata, DCONNECT BOX 2. TpsibBa fa 6bae NpaBUIHO MHCTanMpaH M 3axpaHBaH.
Ceetoguogute, HannyHn B DCONNECT BOX 2 cnepsT 3a CbCTOSHMETO Ha Bpb3KaTa ¢ noMnata u npuroXeHNeTo.
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5 OMUCAHWE WHTEP®EWC DCONNECT BOX 2

@

1- PLC Bpb3ka
2- CobcrteeHa beaxnyHa Bpb3ka nputexaren Dab
3- ByToH 3a nokanHa Wi-Fi Bpb3ka
4- Bpb3ka cbC cepBu3eH LIEHTBbP
5- Wi-Fi Bpb3ka
6- Bxon
@ 7- Pene
8- Modbus
9- Modbus
®
@
3HayeHue Ha nokasaTenure
CbcTosiHME Ha CobCTBEHMK Ha -
nokasarensi PLC(1) 0e3xnyHaTa Bpb3ka (2) CepauseH ueHTwp (4) Wi-Fi (5)
A3kntoveH be3s Bpb3ka be3 Bpb3ka be3 Bpb3ka be3s Bpb3ka
Murauy /3yakeaHe 3a M3yaksaHe 3a ) 134yakBaHe 3a yCTaHOBSBaHE Ha
YCTaHOBSIBAHE Ha Bpb3ka | YCTAHOBSIBAHE Ha BPb3ka Bpb3ka
BkntoyeH Cebp3aH Cpbp3aH Cpbp3aaH Cebp3aH

Tabnuua 3
ByTtoH 3a Wi-Fi Bpb3ka
Cnyxv 3a cb3aaBaHeTO Ha anpekTHa Bpbaka mexay DCONNECT BOX 2 u cmapTdioH unm Tabner. >
3apgbpkanki HatucHaT 6yToHa 3a 5 cekynau, ceeToguopuTe (1) u (4) 3anoysat ga murat 1 DCONNECT BOX 2 npemuHaBa B pexum access
point. Korato ycTponCTBOTO € B TOBa CbCTOsHWE, TO NpeacTass cobcreeHa Wi-Fi mpexa, HapeyeHa DCONNECTBOX2-XXXXX, KbM KosTO
MOXeTe [ia Ce CBbpKeTe AMPEKTHO Ypes cMapTdoH unn Tabrer.

5.1 Bpwb3ka DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER

Momnata ce cbp3a kbM DCONNECT BOX 2 upe3 npoTokona 3a KOMyHUKauus no enektpuyekata mpexa Power Line Communication,
obosHayeH kato PLC. BnaropgapeHne Ha TO3W KOMYHUKALMOHEH KaHan, NOTpebuUTenaT Moxe fa creayv CbCTOSHMETO Ha nomnata v aa
B3aMMOZENCTBa aKTMBHO Ype3 NPUIOXEHUETO.

3a pa komyHukupat, ESYBOX DIVER n DCONNECT BOX 2 tpsibBa ga 6baat cBbp3aHy noMexay Cv 1 Tasn onepaums e U3BbpLUEHa Beye BbB
thabpukata. Cnepg kato ce 3axpaHsiT, ABaTa 6roka ce CBbP3BaT B paMKUTE Ha HAKONKO MUHYTU cried ToBa. 1o Bpeme Ha hasaTa Ha TbpCeHe
Ha ycTtpolictBaTa, PLC ceeToamogbT (1) We U3BbPLUM HSKOMKO PEAOBHU MUTaHWs W crief NpaBUNHOTO WM CBbp3BaHe CBETOAMOLBLT Lie
npoabmxu Aa ceeTu Bes fa mura.

Kauecteoto Ha PLC Bpb3kaTta Moxe Aa 6bae NOBIMSHO OT MHOO haKkTopu:
- BbanuTe Ha enekTpuyeckara Mpexa

- PeakTuBHWUTE TOBapU, HANWYHN B IUHUATA

- OvmxuHaTa Ha Bpb3kaTta

- CeueHneTo Ha kabenute

AKo ca Hanuue npobnemun ¢ KOMyHUKaLusiTa, HamarneTe pascTosHUETO (M CiedoBaTENHO ObMKMHATA HA eNeKkTpuYeckaTa Bpbaka) Mexay ABeTe
YCTPOMCTBA.

[BeTe ycTtpoiicTa Tpsibea Aa 6baaT CBbp3aHM B €4Ha 1 Cblua egHodasHa enekTpuyecka Mpexa v hasoBuTe 1 HeyTpanH1Te NPOBOAHULM
TpsibBa fa ca obLu.
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52  Cebp3saHe DCONNECT BOX 2 - ESYBOX DIVER
KakTto Beue Gele onucaHo, aata 6noka B €AMH M ChblL, MaKeT ca CBbP3aHm Beve BbB habpukaTa, CnefoBaTenHo Tasu npoueaypa Tpsidea aa
C€ M3noraea camo B CMyyail npy NoAMsIHa Ha eAHO OT 2-Te yCTPoIiCTBa.

1)
2)

MaknoueTe ESYBOX DIVER oT enektpuyeckata Mpexa u nsdakante 1 MuHyTa

Bneate 8 DCONNECT BOX2 upes npunoxenueto APP Dconnect

Bneate B npunoxexneto APP Dconnect upe3 cmapT TenedoH
= HaTucHeTe “Tpsika Bpb3ka' U
- n3bepete npogykra “Dconnect Box2”

D)+ CONNECT < Home

Direct connection

Welcome tG D.Connect

Select your product

Login or sign up .

3)

DConnect Box DConnect Box
2 -
ce e e
Direct connection
Esybox Max
d

Suggestions (O

Follow the wizard to help you with the

11l (@) % 11l (@] <

HatucHeTe BytoHa Dconnect BOX2 B
npoabiXeHue Ha 5 Cex.,

Jokato ceeToamoabT wifi He 3anoyHe fa Mura
Crnepgaiite UHCTpyKUmMUTE B MPUNOXEHNETO
APP pokato cBeToanobT wifi ocTaHe BKMoYeH
6e3 aa mura u B MpunoxeHueto APP ce ykaxe
ekpaHbT DCONNECT BOX2

FELE

< Back

Installation

TestFCl

Deseription
TestFCI

Name the product

DConnect Box 2

Installation details. Link a new product

.
3
N

1 o «

Camo ako Dconnect BOX2 uma npeauiuHa CUHXPOHM3aLms, U3TPUIATE BCUYKM NPEAULLHYA CUHXPOHU3ALMN
B8 DCONNECT BOX 2 (Pa3swwupeHo meHto > Uatpuitte PLC cuHxpoHnsaumsTta)
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09:11 =@ - ] 1 09 W[ -

< Product list C < Back to overview

Installation Advanced
TestFCI

Product
DConnect Box 2

DisassociatePLC

DisassociatePLC

Advanced Setup Assistant

1 m] <
4) MoctaBeTe DCONNECT BOX 2 BbB hasa Ha 5) CebpxeTe ao 20 cekyHaon ESYBOX DIVER
CMHXPOHW3UpaHe KbM ENeKTpuyeckaTa Mpexa 1 cnefpaiTe
a. HatucHeTte “ CBbpXM HOB NpoayKT” npoLeaypara,kakTo ce 3Nckea B
b. N3bepeTte Esybox Diver npunoxexneto APP.

Install or configure

Link a new product

Esybox Diver

Dtron 3 Association of DConnect Box 2 to
Esybox Diver

&

The pump must have been
switched off for at least 30
Esybox seconds

Click Next

D

b}

Esybox Mini 3
| SheiiE @ Power up the pump
ke o :
11l @] < 1l O <
6) MpoeepeTe cbeTosHreTo Ha PLC ceeToamona B DCONNECT BOX 2. Korato npoabrmiki ia cBeTH 6e3 fa mura,

CMHXPOHW3aLMsTa € ycrellHa. Torasa B MEHIOTO 3a MHCTanMpaHe Lue e Hamuue cbluo v Bawwst ESYBOX DIVER
U LLe UMaTe JOCTHN 0 TekyLloTo CbCTosHMUE 1 KOHUrypaLmmuTe.

3ABENEXKA 1: 3a ycnyrata auctaHumoHHo ynpasnenue Ha DConnect Cloud ce naucksa pernctpauusi B noptana u cneg npobeH neprog, ce
uanckea aboHameHT. Lisnata nHchopmaLms € Ha pasnonoxeHue Ha caiiTa; www.internetofpumps.com

3ABENEXKA 2: ToBa pbKkoBOACTBO Ce OTHacst 40 MeHioTo Ha DConnect MpunoxeHneTo, LIBETOBETE MM ONUCAHUSITA MOraT Aa NpeTbpnsT
npomeHn. 3a [a ce BbL3NON3BaTe MaKCUMarHo OT MpogykTa M Blaumogenctaueto My ¢ [MpunoxeHweto w ycnyrata DConnect Cloud,
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pasrnefanTe U OHNaltH AOKyMeHTaUusTa 1 pasrneaaiite AeMOHCTPALMOHHUTE BULEOKNMNOBE. Lisnata Heobxoauma MHbopMaLms € HanuyHa
Ha caiTa ; www.internetofpumps.com unm www.dabpumps.com

6  OYHKUWOHWUPAHE

Crep kaTo enekTpudyeckata nMomna e 3ansta, cucTemata CTapTvpa pPefoBHOTO CU (PYHKUMOHMpaHe B CbOTBETCTBME C KOH(UIypupaHuTe
napameTpu: T8 ce 3aeiCTBa aBTOMaTMYHO NpK OTBAPSHETO HA KpaHa, fOCTaBs BoAa Npu 3aafeHoTo HansraHe (SP), nogabpxa HansaraHeTo
MOCTOSIHHO, IOV 1 OTBapSANKM Apyrv kpaHoBe . KoraTo noTpebneHneTo Ha Boga NpuKoyn, noMmnarta ce briokupa aBTOMaTyHoO crief ustndyaHe
Ha BpemeTo T2.

7 NAPAMETPU NPU OTYATAHE U HACTPOWUKA

Upes NpunoxeHWeTo MOXETe Aa MPOBEpPUTE CHCTOSHUETO HA (DYHKLUMOHWpaHe Ha Momnata U f[a NpOMeHUTe HacTpoiikuTe. Tyk mo-gony
CMUCBKBLT C NapaMeTpuTe.

71 Cratyc
MokasBa cTaTyca Ha nomnara.

7.2 VP: Hansirane
13mepeHOTO HansiraHe B MHCTanauusTa.

7.3  VF: [ebur
lMoka3Ba MOMEHTHUS 1e0UT.

7.4  RS: CKopocT Ha BbpTeHe
CkopocTTa Ha BbpTEHE Ha poTopa B 06/MUH.

7.5 PO: NorbnHaTta mowHocCT
MoLwyHocT, norbiHaTa oT NIMHMATA Ha 3axpaHBaHe.

7.6 C1:Toka3BaHe Ha eNEKTPUYECKNSA TOK
lNoka3ea ha3oBus TOK Ha MoTopa B [A].

7.7  SV: 3axpaHBaLio HanpexeHue
7.8  TE:Noka3saHe Ha TemnepaTypaTa Ha TONMONPUEMHHUKA
7.9  bBpoii ctapToBe

710 Saving
Mony4yeHu cnecTsiBaHWs CpsiMo M3nonaeaHeTo Ha nomna Tn ON / OFF

711 TMotpebneHune Ha eHeprusa npe3 TeKywWwmsa mecel
712 TotpebneHne Ha eHeprua Npe3 NpeAxoaHUA Mecel
713  [lebut, npegocTaBeH Npe3 TeKywWwms mecewl

714  [lebut, npegocTaBeH Npe3 NpeaxoaHMa mecew

7.15 SP: Hacrtpoiika Ha HansiraHeTo Ha paboTHaTa Touka

HansraHeTo, npu KOETO MHCTanaLusTa ce XxepMeTu3npa.

HansraHeTo 3a pectapTupaHe Ha nomnaTta He e CBbp3aHO CaMo C HacTpOkuTe 3a HansraHe SP Ho Cbluo Taka ¢ RP.

RP nokasBalLo HamansBaHETO Ha HansraHeTo B CbOTBETCTBME ChC “SP” (Unu cno-maraTenHata HacTpoika), nyckallo nomnara.

Hactpolikata Ha TBbpAe HUCKO HansraHe (SP), koeTo He No3BONsiBa BogaTa [a HafBWLLM pasnukata BbB BMCOYMHATA Mexay nomnarta
MSICTOTO Ha U3MOM3BaHe, MOXe Ja AoBede A0 (anumey rpeLuku npu (yHKLUMOHNpaHe «Ha cyxo» (BL). B Teau ciiyyam yBenuyeTte HansraHeTo
Ha SP.

716  RP: Hactpoika Ha HansraHeTo 3a pecTtapT
lNoka3BaHe NafjaHeTo Ha HanAraHeTo B CbOTBETCTBME CbC SP, KOETO onpe-aens pectapta Ha nomnara.
Hanpumep ako paboTHata Touka e ¢ 3.0 [6apa] u RP & 0.5 [6apa] nomnata Lue ce pectapTipa Ha 2.5 bapa.
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RP moxe ga ce Hactpon ot muHumym of 0,3 go makcumym 1 [6ap]. B oT-genHm cryyai (c HacTpoiika Ha paboTHaTa Touka no-Hucka ot RP)
Moxe fa 6bae orpaHnyeH aBTOMaTUYHO.

717  OD: Tun Ha cbOpPBKEHMETO

Bb3MOXHM CTOMHOCTM TBbpAA W MbBKaBa. YCTPOWCTBOTO Hanycka abpukata ¢ TBbpAa HAcTpoMka, MOAXoAswa 3a no-ronsmara yact oT
WHCTanmauuuTe. lNpu Hamnuve Ha konebaHWs B HanmsraHeTo, KOWTO He MoraT fga Obaar crabunuanpanu BbagencTteaiikn Bbpxy Gl u GP
napameTpuTe, MPEMMHETE KbM MbBKaBUS PEXUM.

718 GP: MponopunoHanHo ycunsaHe

Kato nmpaBuno, To3n koedmumeHT Tpsibea ga Obde yBenuuyeH 3a enactud-Hu cuctemu (Hanpumep ¢ PVC Tpbbu) 1 HamaneH 3a TBbpay
cucTemm (Ha-npuMep ¢ MeTanHu Tpbou).

3a [ja ce 3ana3sn HansraHeTo B cucTeEMaTa MoCTOSHHO, MHBEPTOPA OCb-LLECTBABA KOHTpON Ha Pl ¢ HskakBa rpeluka. B 3aBucumoct ot Tasm
rpeLU-ka, MHBEpTOpa Onpeaens MOLWHOCTTa Ha MoTopa. To3u KOHTpon 3aBucy oT napametpu GP u GI.

719  GIl: UHTerpanHo ycunBeaHe

BcrencTsue Ha BHE3anHO NafaHe Ha HansraHeTo, NPUYMHEHO OT yBenu-yaBaHe Ha AebuTa, unn BaBHO pearupaHe Ha crucTemarta ce yBenu4asa
cTonHocTTa Ha Gl. OcBeH ToBa ako MMa konebaHue Ha HansraHeTo Okono paboTHaTa Touka ce HamansiBa cToiHocTTa Ha Gl.

BAXHO: 3a nocTuraHe Ha 3a0BONUTENHO HUBO Ha HansAraHeTo , OCHOBHO TpsibBa Aa ce Harnacat napameTpu GP u Gl.

7.20 TB: Bpeme 3a 6nokupane npu hyHKUMOHMpPaHe “Ha cyxo”
BpemeBoTO 3abaBsiHe B CEKYHAM MEXLY OTYMTAHETO HA YCMOBMSTA NUNCA Ha BOAA U NOSIBABAHETO Ha rpeLukara.

7.21 T2: Bpeme Ha 3aKbCHEHME 3a U3KIOYBaHe
BpemeBoTO 3abaBsiHe B CEKYHAM MEXIY OTYMTAHETO Ha YCMOBUATA 3a M3KITIOYBaHe W JeNCTBUTENTHOTO BnokMpaHe Ha noMnaTa.

7.22 RM: MakcumanHa ckopocT
HacTpoiBar ce MakcumarnHuTe orpaHnynTenHu obopoTy.

7.23  AY:[poTuBO3aumknsHe

OyHkumaTa anticycling ce n3nonasa, 3a Aa ce n3berHar YeCTUTE BKITIOYBAHWS U U3KITIOYBAHNS B CMyYaii Ha yTeuka OT MHCTanauusTa. Moxe ga
paboTu B ABa pas-nuyHM pexiuma normal n smart. B pexuma normal enekTpoHHMs KOHTpon 6nokupa nomnata crneg N 6post Bkn/mskn. B
pexuma smart ce Bb3gdeiicTBa Ha napameTbp RP 3a HamansBaHe Ha oTpuuaTenHus eekT OT TeyoBeTe. AKO € HACTPOEHO B PEXUM
“HEBB3MOXHO”, (OYHKLMSATa He AeCTBa.

7.24  AE: BbamoxHa aHTMOnokmpaiwa yHkums

OyHkumsTa MpoTus BriokupaHe ce M3NoN3Ba 3a NpefoTBpaTsSBaHE HA MexaHWyHUTE Gnokaxu B Cryyan Ha obnro 6e3nencTaue; 19 OeicTea
4pes nepuoamMyHaTa potaumus Ha nomnara.

Ha Bcekm 23 4. BbPTM NOMNaTa 3a 1 MiH, CaMO KOraTo € Bb3MOXHA Tasn PYHKLMS.

7.25 AF: Bb3MoxHa aHTM3aMpb3Balya GyHKUUA
OyHKUMATa NPOTMB 3aMpb3BaHe antifreeze, ako € akTMBMpaHa, HACTPOWBa aBTOMATUYHATA POTaUMs Ha [BUraTenis, Korato Temneparyparta
[OCTUTHE CTOMHOCTM, BIM3KM O CTOMHOCTMTE Ha 3aMpb3BaHe, 3a Aa ce u3berHe c4ynBaHeTo Ha camaTa nomna.

7.26 HeaBTOMaTW4HO A€aKTMBMpaHe Ha Nomnara
BbanpenaTcTBa NpuHyOWTENHO 3adeiCTBaHEeTO Ha nomnara.

7.27  AxktuBMpaHe Ha yHKUMATA NONNaBbK
AKTVBMpaNTE UNi AeakTMBMpaiiTe (hyHKLMsATa 3a BIOKMpaHe Ha NonnaBbka.

7.28 AkTMBMpaHe Ha GNOKMPaAHETO CBLC CEH30p 3a HUBOTO

AKTuBMpaNTE Uni AeakTuBnpainTe yHKUMATa 3a BokupaHe Ha nomnata cnopes 3afafeHoTo MUHUMAIHO HUBO Ha pe3epeoapa.

7.29 MuHMManHoO HMBO Ha pe3epBoapa

HacTpoiBa HMBOTO Ha pesepBoapa, Noj KoeTo nomnata ce Brokupa. 3a Aa ce 3afeicTBa HacTpoikata e HeobXoauMo fa ce akTueupa
yHKUMSTa 3a ONOKMPaHe CbC CEH30P 3a HUBOTO.

7.30 HuBO Ha NbNHeHe Ha pe3epBoapa

CroiHocT B %, KOATO M3pa3siBa KOMMYECTBOTO HanuyHa Boda B pe3epBoapa CrpsMO MakCUMAnmHOTO HUBO, OTYETEHO B XPOHOMOrMATa Ha
nomnara.

3a [a HynupaTte MakCMMasHOTO HUBO HA pe3epBoapa, OTYETEHO B XPOHONOTSTA Ha NOMNaTa, A0TaTbYHO € Aa M3BaAMTE CEH30Pa 3a HUBOTO OT
CbOTBETHOTO My MACTO W Aa 3aXpaHBaTte nomnaTa B NpoAdb/XeHne Ha NoHe 5 CeKyHau.
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7.31 Hacrtpoiika Ha CTpaHa 1 pe3epBoap
HacTpoiBa cTpaHata 1 ¢ OCHOBHUS pa3Mep Ha pesepBoapa Mnu ¢ AMamMeTbpa Ha Kpbrbi pesepBoap (MHTepnpeTauusTa ce NpoMeHs cnopes
CTOMHOCTTa, 3agageHa 3a CtpaHa 2). Ako CtpaHa 1 e HacTpoeHa Ha 0, Bcuuku chyHKLMW, CBbP3aHU C HUBOTO Ha pe3epBoapa, ce AeakTueupar.

7.32  Hacrtpoiika Ha CTpaHa 2 pe3epBoap
HactpoiiBa cTpaHaTta 2 ¢ pa3mepa Ha ocHOBHUSI pe3epeoap. Hactpoieaiku CTPAHA 2 = 0 ce npuema, Ye pe3epBoapbT e € kpbria dopma ¢
AnameTbp, paBeH Ha CTPAHA 1.

7.33  Power Shower

[onycka fja ce yBenu4M HansiraHeTo Ha HamopHaTa CTpaHa 3a orpaHuYeHo Bpeme. ManonsBa ce, 3a 4a No3BonM Ha noTpebutens ga ce
Bb3MON3Ba NECHO OT YCUNBAHETO Ha HaNSraHeTo Ha MHCTanauusTa, 6e3 ga ce Hanara ga npomeHs SP napameTpuTte W cref ToBa Aa ru
Bb3CTaHOBSIBA [0 CTapuTe CTOMHOCTU. AKTUBMpA Ce OT noTpebutens crnopen HyxauTte My. M3knioua ce aBTOMATUYHO Cried M3TUYaHe Ha
3afafeHoTo BpeMe. AKO foKaTo (hyHKLUMSTa € aKTUBHA, Ce 3afAencTBa HoB Start unn ce NpoMeHU BpeMETO 3a NPOABLIKUTENHOCT, TAMEpBT Ce
Hynupa u BPOEHETO Ha BPEMETO Ce pecTapTipa OT Ha4anoTo.

7.331  Komanpga Power Shower
KomaHga 3a Start/Stop Ha dyHKkumsiTa Power Shower.

7.33.2 MpogbmxuTenHoct Ha yHKuusATa Power Shower
HacTpoiiBa npogbmxuTenHOCTTa Ha yHKLMsATa (MuH. 5 '; makc. 120").

7.33.3  OcraBauo BpeMe A0 ustuyaHe Ha dyHkumata Power Shower
OBpaTtHo OT4MTaHe Ha BpemeTo Ha yHkunsTa Power Shower. Korato gocturde 0, dhyHKUMSITA BEYe HE € aKTUBHA W nommata
YCUNBA HaNAraHEeTo Ha cucTeMata [0 3afafleHoTo HansraHe setpoint.

7.34  Sleep Mode pexum

Mo3sonsiBa [a Ce HaMamW HansraHeTo Ha HamopHaTra CTpaHa 3a OnpedenieH nepuoa OT Bpeme. M3nonssa ce 3a HamansiBaHeToO Ha
€BEHTYarnHUTe pectapTupaHus, 3a NoNy4aBaHeTo Ha No-Ao6bP akyCTYeH KOMOPT M 3a HaMansHETO Ha NoTpebneHneTo npe3 HowTa. Creq
KaTo Ce HacTpoW, Ce aKTUBMPA W JeaKTUBMPa aBTOMATUYHO BCEKW EH B XeNaHUs MHTepBan oT BpeMme.

7.341  AxtuBupaHe Ha Sleep Mode pexum
KomaHga 3a akTuBmMpaHeTo Ha dhyHKkumsTa Sleep Mode.

7.34.2 Yac 3a 3apencTBaHe Ha pexuma Sleep Mode
HacTpoiiBa Yaca 3a AieHs, B KOWTO Ll ce akTumpa dyHkuymsTa Sleep Mode.

7.34.3 MpoabmxkutenHocT Ha Sleep Mode pexuma
HacTpoisa npoAbmkUTENHOCTTa Ha (OyHKLMATa (MUH. 5 '; Makcumym 24 yaca).

7.344 OcraBauio Bpeme A0 NPUKNIOYBaHe Ha pexum Sleep Mode
ObpaTHO oTuMTaHe Ha BPEMETO Ha (oyHKUMoHMpaHe Ha Sleep Mode. Korato gocturde 0, chyHKUMsITA Beye He € aKTMBHA W momnaTa ycurea
HansraHeTo Ha cucTemarta A0 3aJafeHoTo HansraHe setpoint.

7.35 RF: HynupaHe Ha rpeLku
W3umncTBa xpoHonorusta Ha Fault e Warning.

7.36 oka3saHe Ha rpelku
Moka3BaHe Ha rpeLukuTe, Bb3HUKHAMNM No BpeMe Ha (hyHKLIMOHWpaHeTo Ha cucTemara.

7.37 HeaBTOMaTU4HO HyNMpaHe Ha yCNoOBMATA 3a rpeluka
OTcTpaHsiBa NPUHYAMTENHO HanMyYHaTa rpeLuka.

7.38 Bepcus Ha bpMyepa
7.39  Axtyanusaums Ha hbpmyepa

740 ®abpuyHM HAaCTPOMKM
Bb3cTaHoBsIBa habpuyHNTE HACTPOMKM HA NapameTpuTe.
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8  3ALUUTHU CUCTEMU

YCTPOIACTBOTO € CHaBAEHO CbC 3aLLMTHI CUCTEMM 3a Npeana3BaHe Ha noMnaTa, MoTopa, 3axpaHBallaTa IMHUS Ha MHBepTopa. AKo eaHa
WM NoBeYe 3alLMTW CpalboTAT, Tasn KOSTO € C Hali-roriiM MpUOPUTET Ce M3NUC-Ba Ha ekpaHa. B 3aBMCMMOCT OT TUNa Ha rpelukaTa
MOTOpa MOXe Aa Cripe U Cief U34e3BaHe Ha YCroBMSTA 3a TOBa TOM LLe Ce pecTapTipa aBToMa-TUYHO BeaHara uiu cref onpegeneHo
BpeMme.

B cnyqaﬁ Ha 6J'IOKMpaHe Nno rpeLlka, MoxeTe fa onutate aa n3nesete 0T yCrnoBuATa 3a rpeLlka no HeaBToMaTtu4eH Ha4uH, KaTo 3ajadete
CbOTBETHATA KOMaHAa. AKO CbCTOSIHUETO Ha rpellka npoabikn, € Heobxooumo fAa OTCTpaHUTE npu4MHaTa, KOATO npean3BUKBa
aHomManuara.

Mpu 6nokupaHe nopagm eaHa ot E18, E19, E20, E21 rpewku e Heob6xoam-mMo ga ce u3vaka 15 MUH. 4OKaTo ce Hynmpa rpeLukara.

Ycnosus 3a 6nokupane

MHaukaumsn OnucaHue
PH /3kntoyBaHe nopaaw nperpsiBaHe Ha nomnaTta
BL BnokupaHe nopaan (PYHKLMOHMPaHE «Ha CyXo»
BP1 BrokvpaHe nopaay rpelHo oT4MTaHe B JaTynka 3a BXOLHOTO
HafisraHe Npu HarHeTABaHETO
PB briokupaHe nopagu HEHOpPMarHO 3axpaHBaLL0 HanpeXeHe
oT BrokupaHe nopaay nperpsisaxe
0oC BnokupaHe nopaam nperpsiBaHe Ha MOTOpa
NC BnokupaHe nopaau paskayeHn eneKkTpuyeckis Bpb3ku
Ei briokupare nopagy i-th BbTpeluHa rpeluka
Vi briokupare nopagy i-th BbTpeLwwHo Hanpexexne
EY BrokupaHe npu HeHopMaInHa LMKIUYHOCT, OTKpUTA B CUcTEMaTa

Tabnuua 4 YkasaHe Ha 6rokMpoBkuUTE
8.1 OnucaHue Ha GNOKUpOBKUTE

8.1.1 “BL” AHTHM cyx pexum (3awmTa ot pabota 6e3 Boaa)
B cutyauumsTa npu hyHKUMOHMpaHe «Ha cyxo», noMnarta ce 6y10kMpa aBTOMaTM4HO cnef U3TuyaHe Ha BpemeTo TB.
Cnep, KaToO Bb3CTaHOBUTE NpaBUNTHUA NPUTOK Ha BOAA, MOXeTe Aa onutate Aa u3nesete No HeaBTOMaTW4YeH HA4uH OT 3allMTHaTa
OnokupoBKka , kaTo 3agageTe komaHaaTta Reset pewkn. Ako anapmata ce 3amasu, WM He e Bb3CTaHOBEH AebWTa OT nonssatens,
nomnara Lye ce onuTa Aia ce pectapTipa aBToMaTU4Ho.

Ako napameTbpbT SP He e 3apafeH npaBunHO, 3awuUTaTa cpelwy paboTta «Ha Cyxo», MOXe Aa He (PyHKLMOHMpA
NpaBuITHO.

8.1.2  [poTuBO3LUMKNAHE (3awWmTa cpeLy NPOALIMKUTENHN paboTHU LMKnK 6e3 HyxAa oT cucTemara)
AKo “Ma TeyoBe B HarHeTaTenHaTa YacT, cucTemata Tpbrea U cnupa Ln-KiuYHO, JOpW Npy NUNca Ha KOHCYMaLuMs Ha BoAa: AOPU MUHUMAITHM
TEYO0-Be BOAAT O NMajaHe Ha HansraHeTo M CTapTupaHeTo Ha nomnata. Cuctemata uma eneKkTPOHEH KOHTPOM 3a KOHCTaTUpaHe Ha TeyoBe.
Tasu 3awuTa uMa fBa pexuma Ha pabota ,Basic” unm ,Smart’. B pexum ,Basic’ npu koHcTaTupaHe Ha Tey, nomnarta Crnupa U Moxe fa ce
MyCHE Camo PBYHO.
ToBa ycnosue ce npegaBa Ha notpebutens upes cbobuweHneto ,ANTICYCLING®. Cnep oTCTpaHsiBaHETO Ha yTeukaTa, MOXeTe fAa
3afelcTBaTe NPUHYAUTENHO pecTapTa No HeaBTOMAaTUYEH HauMH, kaTo 3agagere komaHaaTa Reset peLwkn.
Smart pexumMbT NpeBAMKAA, CNEA KAaTo Ce YCTaHOBM ChCTOSIHUETO Ha yTeuka, napamMeTbpbT RP Aa ce yBenuun aBToMaTuyHO, 3a Ja Ce Hamanm
OposT Ha BKMIOYBAHMATA BbB BPEMETO.

8.1.3  lpotuBo3ampb3BaLla (3awmTa cpelly 3ampb3BaHe Ha BogaTa B cUCTeMara)
MpomsHaTa OT TeYHO CbCTOSHNE KbM TBBPAO (3aMpb3BaHe) yBennyasa obema. ToBa € OCHOBHOTO SiBMEHWE, KOETO € OMacHO 3a cucTemara u
no-pagu Tasu npuynHa Bopata TpsbBa fa e C Temnepatypa no-ronsMa OT TemrnepaTypaTa Ha 3ampb3BaHe. [lopagu Tasv npuyMHa npu
CbXpaHeHne Ha YCTPOWCTBOTO (KOraTo He Ce M3Mon3Ba 3a AbNro Bpeme, 0COBEeHO Mpu HUCKM TemnepaTypu) To Tpsibea Aa e u3npasHeHo W
noacylweHo. 3alu-Tata Ha cucTemaTta BKIOYBA MoMMNaTta, Korato KOHCTaTupa Temneparypa Ha sogata 6nuska go 0C. Mo T03W HaumH OT
ABWXEHMETO M TPUEHETO No TPBOONPOBOAMTE BoAaTa ce 3aTonfs.
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Tasu 3awmra paGoTh camo aKo cUCTeMaTa € NMpaBWNO 3axpaHeHa: C NpeKbCHAT Kaben WNKM Nunca Ha TOK — HAMa Aa
pa6oTtn. HesaBucuMo OT TOBa ce NpenopLYBa U3NpasBaHe U NOACYIABaHEe NPU ObNIr0 HEM3NOoM3BaHe.

81.4  “PB” nokupaHe BCrneacTBme OT HEHOPMaNHO 3aXpaHBalLO HanpexeHue
ToBa ce cnyyBa, KOraTo 3axpaHBaLLOTO HAnpexeHWe e W3BbH paboTHUTE CTOMHOCTM. ABTOMATMYHO Ce CHema OnokvpoBKata, Korato
HanpeXeHWeTo Bb3CTaHOBM HOpMarHaTa ci CTOMHOCT.

8.2  PbyYHO CHeMaHe Ha CUrHanMTe 3a rpPeLKm
B cbcTOSHME Ha rpeluka, NOTpebuUTensT MoXe Aa U3YUCTM rpeLlikaTa, kaTo onuTa OTHOBO NPUHYAWUTENHO, 3adaBaiki komaHaata Reset IpeLuku.

8.3  ABTOMaTUYHO CHEMaHe Ha CUTHanuTe 3a rpeLuka
ABTOMATWUYHO CE CHEMAT CMEAHNUTE CUTHANM:

“BL” BnokupaHe nopaan (YHKLMOHUPaAHEe «Ha CyXo»
“PB” HeHopManHo 3axpaHBaLLo HanpexeHue

‘orT [MperpsiBaHe

‘ocC” lMpeToBapBaHe Ha MOTOpa

“BP” lMoBpeda Ha faTumka 3a HansraHe

Hanpumep, ako cuctemata ce 6nokvpa nopagu yHKLMOHMPaHE «Ha CyXo», yCTPONCTBOTO CTapTMpa aBTOMATUYHO NpoLieaypa 3a U3nuTBaHe,
3a [1a NpoBEepyW Aanu MalluHaTa [eNCTBUTENHO € OTaHana «Ha Cyx0» OKOHYATErHO W MOCTOSIHHO. AKO MO Bpeme Ha TecTa ce pecTapTvpa
(Hanpumep BoOpaTa € [fowna OTHOBO), MpoLUeAypata ce MnpekpaTsBa W Ce Bb3CTAHOBSBA HOopMmanHata paboTta. Tabn. mokasea
MoCneoBaTENHOCTTA Ha AEHOCTUTE Ha camaTa CUCTE-Ma NPy PasnuyH1 BUAOBE BIIOKMPOBKM.

ABTOMaTMYHO M34YMCTBAHE HA CUrHanuTe 3a rpeLka
WHavkaums .
AuKan Onucanue Pep ot peiiHocTy
HaeKkpaHa
-1 onuT Ha Bcekmn 10 MuH. 0T 0610 6
BL BnokupaHe mopagn (YHKUMOHMPaHEe «Ha Cyxo» |- 1 onuT Ha Bcekm 1 4. 0T 0610 24
-1 onuT Ha Bcekm 24 y. ot 0bwwo 30.
PB HeHopmanHo 3axpaHBaLLo HanpexeHue - pecTapTupa ce npu Bb3CTaHOBSBAHETO MY.
- pecTapTupa Ce Mpu MOHWXaBaHe Ha Temneparypara no,
oT MperpsiBane pectaptvipa ce p paTyp A
3afjafeHa CTOM-HOCT.
-1 onuT Ha Bcekmn 10 MuH. OT 0610 6
oC [MpeToBapBaHe Ha MOTOpa - 1 onuT Ha BCekm 1 4. 0T 0610 24
-1 onuT Ha BCcekm 24 y. ot 060 30.
Tabnuua 5

9  ®ABPUYHU HACTPOWKU

YCTpOCTBOTO M3NK3a OT 3aB0AA CbC rOTOBI HACTPOIAKM, KOUTO MoraT fia 6baaT NPOMEHSIHU B 3aBUCUMOCT HYXONUTE Ha cuctemara. Beska
NpoMsiHa Ha HaCTPOIiKMTe ce 3anaMeTsiBa aBTOMATUYHO, a KOraTo ce Noxenae, BU-Hari MoraT 4a Ce Bb3CTaHOBAT (habpUyYHUTE HACTPOKY.

9.1 Bb3cTaHoBsBaHe Ha (habpU4HUTE HACTPOMKM

Bb3cTaHOBSBa CTOMHOCTTa Ha BCUYKU KOH(UIypaLMOHHU napameTpu 4o habpuyHute CTOMHOCTY.

3ABEJIEXXKA: BeoHbx Bb3CTaHOBEHM (habpuyHWTe HAcTpoiikW, HeobXxoaWMo Aa ce HynupaT BCUYKM MapameTpy XapakTepusupaiyy cuc-
TeMara, KbM MbpBOHaYanH1TE UM CTOMHOCTM (non3u, paboTHO Hansraxe u ap.)

®abpryHU HAaCTPONKM
Kon Onwucanue CroiiHocT namet
SP PaboTHO HansraHe [6ap] 3.0
RP [NapaHe Ha HansraHeTo 3a pectapT [bar] 05
oD Tun Ha CbOpPBXEHWETO TBbPIO
B Bpeme 3a BriokmpaHe npu hyHKLMOHMPaHE «Ha CyXo» [8] 15
T2 3aKbCHEHWE Npy U3KMIY-BaHe [Cek.] 10
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GP [MponopuuroHaneH koegu-LmeHT 05
Gl WHTerpaneH koeduUmeHT 1.2
RM MakcumanHa ckopocT [06/MuH] 5000
AE AnTHbROKMpaLLa yHKLKS 1 AkTuBMpaHO
AF [TpoTMBO3aMpb3BaHe AkTBMpaHo
AY OyHKUMS - NpOTUBO3aLM-KNsHe AY [leakTvBupaHo
ﬂpoubnmm;ijgwg: a Power [MpOLbMKUTENHOCT Ha (yHKUMsTa Power Shower] [44:Mm] 30’
AxtusumpaHe Ha Sleep Mode AxTuBMpaHe Ha GyHkumaTta Sleep Mode [eaktuupaHo
Hac 3a CTapl\%%aeHe a Sleep Yac 3a ctapTupaHe Ha dyHkuusta Sleep Mode 23:00
I'IponbanTl\c;,\lJ;:ZCT Ha Sleep MMpOLbMKUTENHOCT Ha (yHKuusTa Sleep Mode [u4:mm] 74
OyHKUms "TlonnaBbk" AktuBupaHe Ha lNonnaebk AkTnBMpaHo
BriokupaHe Ha nomnata AKTVBMpaHe Ha OrIoKMpaHeTo Ha momnaTta B 3aBMCUMOCT OT
[eakTusupaHo
cropes HUBOTO MWHUMANHOTO HWBO Ha pesepBoapa
6Mvu-|mw|an|-|o HIBO 3 HuBo, noa koeTo nomnata ce brnokupa [cm] 0 0
foKMpaHe Ha nomnara
L1 pesepBoap HacTpoitka Ha cTpaHa 1 unu guameTsbp Ha pesepsoapa [cM] 0 0
L2 PesepBoap Hactporika Ha cTpaHa 2 PesepBoap[cm] 0

Tabnuua 6 ®abpuyHn HACTPOKM

OTKPMBAHE HA HEM3MPABHOCTUTE

Mpeaou [a 3anoyHeTe OTCTPAHSBAHETO Ha HEW3NPaBHOCTMTE, € HeobXoauUMO Aa MPeKbCHeTe eNeKTPUYEcKOTO CBbp3BaHe Ha
rnomnata (U3BafeTe Lierncena OT KOHTaKTa). AKO 3aXpaHBalLMAT Kaben MW nomnata, Uiu KOSTO M [ja € OT eNekTpudeckuTe 1
YyacTu, ca NOBPeeH!, PEMOHTLT UK NoAMsHaTa TpsbBa Aa GbaaT M3BbpLIEHN oT Mpon3BOAUTENS UMK OT HeroBaTa cnyxba 3a
TEXHUYECKO OBCNYXBaHe UMW OT NNLLE C PaBHOCTOMHA KBanMdMKkaLys, 3a fa ce NpefoTBpaTh BCSKAKbB PUCK.

HEW3MNPABHOCTH Bb3MOXHW MPUYUHU OTCTPAHABAHE
lMomnata He ce 3axpaHBa [MpoBepeTe 3axpaHBaHETO
Jlunca Ha Boga Bb3acTaHoBeTe HMBOTO Ha BofaTa
rlounara He ce Biiioea Wik YBenuyete CTOMHOCTTA Ha HanaraHeTo npu
He 0CTaBa BKMKOYEHa. MoTpebreHne Ha HWBO, MO-BUCOKO  OT P
pecTapTipaHe Ha cuctemata ypes
€KBMBANEHTHOTO ~ HA  HansraHeto  npu
yBENN4YaBaHeTo Ha SP unn ype3 HamansHeTo Ha
pecTapT/paHe Ha cuctemarta. RP

MpoBepeTe WHCTanauusTa, yCTaHOBETE KbAe e
yTeuyKaTa 1 sl OTCTpaHeTe.

PaboTtHoTO KOneno unu xuapasnnyHata vact | Pasrnobete cuctemarta " OTCTpaHeTe
Momnata He ce 6rokupa. ca brnokupaHm. 3anyluBaHeTo (cneanpogaxbeHo obenyxeaHe).
MpoBepeTe CMYyKaTENHMS Tpbbonposog,
HaBnusaHe Ha Bb3ayx B CMykaTeNHaTa Tpbba. | yCTaHOBETE MpuYMHATa 3a HAaBMM3AHETO Ha
Bb30YX 1 5 OTCTPaHETE.

YTeuka B MHCTanauusaTa.

3anyLBaHe npu 3acMyKBaHETO. OTcTpaHeTe 3anyLwBaHeTo
[lebuTbT € HegocTaTbueH

BcmykatenHa  Tpbba € HemocTaTbueH ; . "

W3non3gaitte Tpbba ¢ AnamMeTbp Hail-Manko 1

QMaMeTbP.

CmykaTenHata pewetka W Tpwbute ca | OcBobogeTe 3anyLleHUTE YacTy

3anyLueHm

PabotHoToO KOmeno e  wu3HoceHO  wnn | CmeHeTe pabOTHOTO KOMeno unm oTbnokupaiiTe
Momnata He nofaea Boja

6nok1paHo

M3uckaHmsaT Hanop e no-BUCOK

CMpSIMO MpeaBUaeHUsT N0 XapaKTepUCTUKUTE

Ha nomnata
Momnata cTapTvpa 63 3asBka | YTeuka B MHCTanauusTa. MpoBepeTe MHCTaNaLusITa, YCTaHOBETE KbAE €
0T noTpebutens yTeykaTa v 9 OTCTpaHeTe.

Nuncata Ha BOAa UNM NoMna He € rpyHaupada | 3aneiTe nomnara v npoBepeTe fanu Hama

Bb3AyX B TpbbaTa.

3anyLiBaHe no BpeMe Ha acnupauys MpoBepeTe Aanu CMyKaTENHUAT OUNTHP UK
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€BEeHTYyalHNTe uNITpyM He ca BIIoKMpaHH.
3afafeHaTa Touka He e OCTbMHA CbhC 3apainte RM cToiiHOCT, KOSITO @ No3BonsBa Aa ce
3agageHata RM ctonHocTt JocTurHe setpoint.
Bb3BpaTHUAT knanaH e 6rokupaH OTCTpaHeTe 3anyLUBAHETO BbB Bb3BPATHUS
KrnanaH
Hucko 3axpaHBaLLo HanpexeHue [MpoBepeTe 3a HaNMYMETO Ha NPABUITHOTO
Momnata He ce crapTvpa # HanpexeHue Ha NuHUATAa.
CbCTOSHUETO Noka3ea PB lMpekomepeH cnag Ha HanpexeH1eTo no lMpoBepeTe CeYeHNeTo Ha 3axpaHBalLuTe Kabenu.
NWHKATA
Te ca enekTpu4ecKm N3onmupaHu lMpoBepeTe panu ABaTa arperata ca B efHa W
Momnata n DConnect Box 2 He Cbllja enekTpuyecka Mpexa ¥ Ha efHa M cblua
ce CBbp3BaT. (PLC (asa.
cBeToanoabT DCONNECT | Te ca npekaneHo paneye CebpxeTe [ABaTa arperata Ha MO-KpaTko
BOX2 cBeTM MOCTOSHHO B pa3cTosiHWe
YepBeHo) (naparpad 10) [lsata Bnoka He ca cBbP3aHM (Camo B Cnyyal | /3sbplueTe npoLienyparta 3a CBbpasaHe
npy NOAMSIHA Ha efHO OT 2-Te YCTPOMCTBA)
BrokupaH potop . O6HoBeTe Fw BepcusTa ¢ mocrnegHaTa Ha
pa3nonoxeHue
. W3yakante 25 MuMHYyTM npW 3axpaHBaH C
[lomnata He cTapTupa u ce ykassa
CbCTOSIHME Ha rpeLlka E17 ENEKTPUHECTEO Ypen
[0KaTo ce Hynvpa aBTOMaTU4HO
CbCTOAHNETO Ha 6ﬂOKMpaHe
. [poBepeTe fanu BambT ce BbPTY CBOOOAHO
Momnarta He crapTupa u ce ykasea | [peluka 3acsarawa SW 6e3onacHocTtTa TpsbBa ga nsvakate 25 MUHyTI NPY 3axXpaHBaH ¢
CbCTOAHME Ha efHa OT cneaHuTe E€NEeKTPU4eCTBO ypes, AoKaTo Ce Hynupa aBToMaTU4HO
rpewkm: E19, E20, E21, E22, E23, CbCTOSHNETO Ha 6nokupaHe
E24

Tabnuua 7 OTkpuBaHe Ha Heu3npaBHOCTUTE

11 AKTYAJIM3ALIMA HA O HPMYEPA

ObpmyepbT Ha ESYBOX DIVER Moxe fa ce akTyanuaupa ypes cloud (o6nak) unm Ypea npunoxenue ¢ nomowyta Ha DConnect Box 2.
Korato e HammyeH HOB (pbpmyep, WHTEP(EACHT AOCTaBS W3BECTME W MPEdocTaBs Bb3MOXHOCTTAa Ha noTpebutens Aa 3ageicTsa
aKTyanusauusTa.

12 NMOYUCTBAHE CbXPAHEHWE MOAOPBHXKA

Momnata He ce Hyxpae oT noagpbxka. llegbT MOXe Aa noBpeau nomnarta. B cnyyait Ha MHOrO HUCKM TemnepaTtypu, u3BageTe
nomnara OT TEYHOCTTa, U3npasHeTe A U A npubepeTe, NpeanasBaiikm A OT 3ampb3BaHe. [lpeau ga M3BbLPWIMTE KAaKBOTO U Aa €
JeWcTBMe NO NOYUCTBaHETO, NoMnaTa TpsAtBa Aa 6bAe M3KMYeHa OT 3aXpaHBalliaTa enekTpuyecka Mpexa.

MpenopbYMTENHO €, CNEeA KaTo nomnaTta bbae U3BafeHa OT TEYHOCTTA, 4a NOYMCTUTE CIESHUTE YacTh ¢ 0DMKHOBEHA CTPYs BOAa:
- ®untbp (OTBOPEH, BUX churypa 1A)

- CmykaTeneH dunTbp C nonnaebk, Npu BapuanTa X (BuX urypa 3)

- Bb3pateH knanaH. B 1031 cnyyait n3BafeTe 3acerHaTtata YacT, KakTo € nokasaHo Ha durypa 11.

He 3abpaBsiiTe 4a MOHTUpaTe OTHOBO BCUYKM YaCTH MPaBUITHO.
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DAB PUMPS LTD.

6 Gilbert Court
Newcomen Way
Severalls Business Park
Colchester

Essex

C04 9WN - UK
salesuk@dwtgroup.com
Tel. +44 0333 777 5010

DAB PUMPS BY

‘tHofveld 6 C1

1702 Groot Bijgaarden - Belgium
info.belgium@dwtgroup.com
Tel. +32 2 4668353

DAB PUMPS INC.

3226 Benchmark Drive
Ladson, SC 29456 - USA
info.usa@dwtgroup.com
Tel. 1- 843-797-5002
Fax 1-843-797-3366

000 DAB PUMPS

Novgorodskaya str. 1, block G

office 308, 127247, Moscow - Russia
info.russia@dwtgroup.com

Tel. +7 495 122 0035

Fax +7 495 122 0036

DAB PUMPS POLAND SP. z.0.0.
Ul. Janka Muzykanta 60

02-188 Warszawa - Poland
polska@dabpumps.com.pl

DAB PUMPS (QINGDAO) CO. LTD.

No.40 Kaituo Road, Qingdao Economic &
Technological Development Zone
Qingdao City, Shandong Province - China
PC: 266500

sales.cn@dwtgroup.com

Tel. +86 400 186 8280

Fax +86 53286812210

DAB PUMPS IBERICA S.L.

Calle Verano 18-20-22

28850 - Torrejon de Ardoz - Madrid
Spain

Info.spain@dwtgroup.com

Tel. +34 91 6569545

Fax: + 34 91 6569676

DAB PUMPS B.V.

Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland
info.netherlands@dwtgroup.com
Tel. +31 416 387280

Fax +31 416 387299

DAB PUMPS SOUTH AFRICA
Twenty One industrial Estate,

16 Purlin Street, Unit B, Warehouse 4
Olifantsfontein - 1666 - South Africa
info.sa@dwtgroup.com

Tel. +27 12 361 3997

DAB PUMPS GmbH

Am Nordpark 3

41069 Monchengladbach, Germany
info.germany@dwtgroup.com

Tel. +49 2161 47 388 0

Fax +49 2161 47 388 36

DAB PUMPS HUNGARY KFT.
H-8800

Nagykanizsa, Buda Erng u.5
Hungary

Tel. +36 93501700

DAB PUMPS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
Av Amsterdam 101 Local 4

Col. Hipédromo Condesa,

Del. Cuauhtémoc CP 06170

Ciudad de México

Tel. +52 55 6719 0493

DAB PUMPS OCEANIA PTY LTD

426 South Gippsland Hwy,

Dandenong South VIC 3175 — Australia
info.oceania@dwtgroup.com

Tel. +61 1300 373 677

DA B

®

WATERCTECHNOLOGY
DAB PUMPS S.p.A.
Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - ltaly
Tel. +39 049 5125000 - Fax +39 049 5125950

www.dabpumps.com
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